
 
 
 
The Ledgers of Clémence d’Ennery (Le Musée d’Ennery): Context and 
Transcriptions 
Elizabeth Emery 
Montclair State University, emerye@montclair.edu 
 
MSU Digital Commons Citation 
Emery, Elizabeth, “The Ledgers of Clémence d’Ennery (Le Musée d’Ennery): Context and 
Transcriptions” (2022). Montclair State University Digital Commons: 
https://digitalcommons.montclair.edu/dennery/  
 
 
Follow this and additional works at: https://digitalcommons.montclair.edu/modernlang-literatures-facpubs 
 
This Article is brought to you for free and open access by the Montclair State University Digital Commons. It has 
been accepted for inclusion by an authorized administratorof Montclair State University Digital Commons. For 
more information, please contact digitalcommons@montclair.edu 
 

 
 
 
Clémence Lecarpentier and Her Collection 
 
The Musée d’Ennery, now administered as a branch of the Musée national des arts asiatiques – 
Guimet (MNAAG) was originally an independent museum, open five days a week at its 
inauguration in 1908. It was also the first public museum of East Asian art in France created by a 
woman. Clémence Lecarpentier Desgranges d’Ennery intended it as a welcoming space where 
the public could come before or after a visit to the Bois de Boulogne to learn more about the 
characters and stories recounted through a bestiary of small sculpted and ceramic figurines and 
statues produced by talented artisans from East Asia. But who was Clémence d’Ennery and why 
did she invest millions of francs into creating this national museum? 
 
Most publications about Clémence d’Ennery (in print and online) repeat erroneous myths about 
her background, claiming that she was a working-class woman who owed her social ascension to 
an acting career supported by her future husband, playwright Adolphe d’Ennery and that it was 
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he who helped her build the collection. Archival documents dispel these myths: Clémence 
Lecarpentier came from an affluent family of noble origins and began collecting before she met 
d’Ennery, with whom she collaborated on writing plays, not in acting in them. He tolerated her 
passion for collecting without sharing it. The text below summarizes work I have previously 
published about the collection in Reframing Japonisme and in the INHA database entitled 
“Connoisseurs, Collectors and Deals of Asian Art, 1700-1939.” 
 
The most important biographical detail for understanding the collection and its ledgers is that 
Clémence Lecarpentier—unlike other married women of her day—controlled her own finances. 
The legal separation from her first husband, Charles Desgranges, after only three years of 
marriage (1841-1844), afforded her the autonomy to live life as she wished and to invest her 
money as she wished (in rental properties, stocks, and art, for example). Such freedom was rare 
for women at a time in French history when they were legally considered the minors of fathers 
and husbands. Accordingly, she had the freedom to break free of bourgeois social constraints. 
She cosigned plays with Adolphe d’Ennery in the 1840s (Emery, 2020; Emery 2022) before 
becoming his constant companion (they could not marry until 1881, after the death of Charles 
Desgranges). They hosted dinner parties for actors, journalists, and novelists who added gifts to 
her collection. Among them were Jules and Edmond de Goncourt, whose essays on Japanese 
monsters were inspired by an 1859 visit to her apartment (Emery 2020, pp. 33–37, 47). She 
exhibited a collection of about 200 pieces at Drouot auction house in 1861. By her death in 1898, 
Clémence d’Ennery had been collecting small ceramic and sculpted mythological figures for 
some fifty years, recording the names of nearly one hundred shops or shopkeepers—many of 
them women—in Paris, Villers-sur-mer, Nice, and Antibes. Her collection of Japanese netsuke is 
one of the largest on permanent display in the world today.  
 
References in the ledgers transcribed here provide a clearer understanding of her relationship to 
these dealers and the objects she acquired on the market from the 1840s to the 1890s. From 
1882, when she began compiling her first notebook, she clearly distinguishes between rare 
antique objects (acquired from antiquities dealers or from family members and friends), from 
“modern,” “common,” or broken objects that she bought because of their visual interest, 
craftsmanship, or because they were sold as part of a group. Like her fellow collector and 
contemporary Philippe Burty, she understood that they were living at an important juncture for 
the history of collecting: “Our interiors are like our museums,” wrote Burty in 1868: “in a period 
of transition: we accumulate [...] knowing that they will be organized and mediocre works 
eliminated in the future” (Burty 1864, 44). Indeed, as d’Ennery sought to protect her collection, 
beginning in 1891, she initially proposed bequeathing only those items that the Musée Guimet or 
Musée du Louvre considered most important for their collections (Emery 2020, 169).  
 
A lack of space at both museums prompted her to emulate economist Enrico (Henri) Cernuschi 
who, in 1882, publicly announced his intention to leave his collection of Japanese and Chinese 
art, along with a mansion near the Parc Monceau in which they were exhibited, to the city of 
Paris. The Musée Cernuschi opened shortly after Clémence d’Ennery’s death in September 1898. 
She knew Cernuschi and realized that his idea of bequeathing a collection within a valuable 
piece of real estate near a public park would appeal to the French government. Her offer to 
provide half a million francs to invest so that the museum could cover free admission and 
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staffing costs in perpetuity made the Musée d’Ennery a most attractive idea. (Emery 2020, pp. 
167-168).  
 
Government employees, along with her hand-picked curator, Emile Deshayes (a former 
employee at importers Pohl & frères import recruited by Guimet to work as a curator in his 
museum), politician Georges Clemenceau (fellow collector, friend, and executor of Clémence 
d’Ennery’s will), and Gabriel Viardot (a cabinetmaker who had been selling, purchasing, and 
repairing objects for her since before 1882), worked closely with her to transform this private 
home into a public museum. From about 1893, these men helped d’Ennery acquire thousands of 
new objects to grow the collection, as we can see in ledger entries crediting their purchase or gift 
of objects (e.g. 5.728-5.731). It is important to note that this is a moment when the Paris market 
was flooded with cheap modern imports. As a result, the initial collection, begun in the 1840s, 
was diluted in the 1890s, thus obscuring the fact that she was actually a precursor to many of her 
collecting contemporaries.  
 
When d’Ennery died unexpectedly in 1898, leaving both the inventory ledgers and the final 
organization of the museum incomplete, a lawsuit prevented the museum from eliminating 
doubles or from selling or trading items of lesser quality (Emery 2020, pp. 184-192, 223). This 
was unfortunate for her subsequent reputation. Unlike other collectors, like Philippe Burty, 
whose public standing as “emeritus collector” (“collectionneur émérite”) was protected by 
Edmond de Goncourt because he eliminated “des riens médiocres, dont l’appartement est bondé, 
dont tous les tiroirs et toutes les boîtes sont remplis,” d’Ennery’s collection retains all its “riens 
médiocres,” displayed alongside priceless treasures (Journal III, 442). Had she lived longer, she 
and Deshayes might have presented the collection differently. As he put it in an article for 
Nature magazine in 1898, d’Ennery knew as much about Far Eastern art as the other collectors 
of her time, but she left it to scholars such as him to create a scientific catalog of holdings 
(Deshayes 1898). Though he died in 1916 before finishing the work, he did provide a 
preliminary visitor’s guide in which he organized the collection according to iconographical 
themes, types, and artists (Deshayes 1908).  
 
A Museum within a Museum 
 
The Musée d’Ennery showcases the remarkable creativity and craftsmanship of artists from the 
Far East who engaged with mythological themes, but it is also a work of art in itself, a work of 
art designed by a woman. The ledgers explain some of her design choices by documenting a 
practice of acquiring at low cost or recycling broken pieces. She displayed them on walls or had 
them transformed into other types of objects (sculpture mounts and lamps, in particular) by 
Eugène Hazart, Charles Renaudin, and Gabriel Viardot. This tendency to upcycle explains her 
affinity with Viardot, known since the 1860s for his inventive “Chinese-Japanese” repurposing 
of authentic materials. She herself created needlepoint designs inspired by the colors, shapes, and 
materials of the works she collected, some visible as chair upholstery in photographs from 1898 
and 1899 (Figure 1). Viardot designed new pieces (inventory numbers 6.731-6.734, for example) 
to accompany the many display cases and furniture purchased from Mazaroz-Ribalier in the 
1879-1881 period when Clémence and Adolphe were moving into the mansion.  
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Figure 1. Le Musée d’Ennery in 1898 or 1899. Archives du Musée d’Ennery.  

Musée national des arts asiatiques Guimet—Bibliothèque et archives. Author photo 
 
The glittering opulence of Clémence d’Ennery’s and Viardot’s theatrical installation (gilding, 
mirrors, attention to lightning) tends to upstage the small treasures showcased in vitrines custom-
built by Viardot and Mazaroz-Ribalier. Persistent gender stereotypes, coupled with the complex 
legal situation that followed the death of Adolphe d’Ennery, have long overshadowed the 
centrality of Clémence d’Ennery in the construction of her own museum. By 1908, the museum 
was presented to the public as the work of Adolphe d’Ennery alone (Emery 2020).  
 
The Ledgers 
 
Clémence Lecarpentier Desgranges d’Ennery (1823-1898) began to inventory her collection 
shortly after her marriage to Adolphe d’Ennery in 1881. At this time, the couple moved to the 
mansion she had constructed at 59, avenue du Bois de Boulogne (today called “Avenue Foch”), a 
home designed with a gallery to showcase the thousands of small sculpted objects she had 
previously divided among residences in Paris, Villers-sur-Mer, and Antibes.  A small notebook 
bearing the title “No. 1 Chimères” begins on June 16, 1882 and contains entries through 1890 
(Fig. 2). She then transposed the inventory to a clean master copy started on October 6, 1890 
(Fig. 3). As she copied the inventory numbers from the first notebook to the master ledger, she 
and her domestic staff verified the continued existence of the objects numbered in the first 
notebook as they transferred them into the clean ledger. The result was a set of five color-coded 
ledgers numbered by thousands (“mille”) of objects: « premier mille » (red), « deuxieme mille » 
(dark purple), « troisieme mille » (mustard), « quatrieme mille” and “cinquieme mille » (these 
two share the same ledger, distinguished by aqua and dark red ink, respectively) and « sixième 
mille” and “septieme mille” (light purple for the 6e and no color for the 7e mille, which remained 
incomplete at her death in 1898).  
 

https://agorha.inha.fr/detail/741
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Fig. 2. “No. 1: Chimères.” Archives du Musée d’Ennery.  

Musée national des arts asiatiques Guimet—Bibliothèque et archives. Author photo 
 

 
This process of inventory and cross-referencing by d’Ennery and her domestic staff (we see 
traces of Joseph, Adèle, Clara, Michel) explains why the first “No. 1 Chimères” notebook (Fig. 
2) is now nearly illegible: full of check marks, items crossed out (“annulé”), or reinstated. Even 
in the cleaner master ledger (Fig. 3), we find frequent reference to lost numbers (“numéro 
manque”), to missing objects (“perdu”), to objects that initially escaped numbering, or to 
numbers to which labels had fallen off and were later renumbered (“annulé”) (see Fig. 4).   

 
Figure 3. The “1er mille” ledger begun in October 1890. Archives du Musée d’Ennery. Musée 
national des arts asiatiques Guimet—Bibliothèque et archives. Author photo. 

 
Some have been lost in transit, others stolen by employees, others unable to found (or later 
found!). If d’Ennery had lived to finish her inventory, which poignantly ends with a long list of 



Collection d’Ennery  6 
 

numbers to be filled, she might have produced a final, even cleaner copy. There are other small 
notebooks in the Musée d’Ennery archives in which she classified the numbered objects into 
types of objects, by the rooms in which they were to be displayed, or by gifts. This site focuses 
on the master “mille” ledgers containing the descriptive information most useful for provenance 
research. 
 
 

 
Figure 4. p. 4 of the « 1er mille » ledger with examples of crossed out items, « cancelled » numbers, and additions. 

Archives du Musée d’Ennery. Musée national des arts asiatiques Guimet—Bibliothèque et archives.  
Author photo. 

 
When examining these transcriptions of Clémence d’Ennery’s “mille” ledgers, it is important to 
keep in mind their context and function. This is a personal inventory (she speaks of doing a 
“census”— “recensement”; 6.483-6.484), undertaken with her domestic staff to locate and 
organize several thousand objects formerly spread among residences in Paris, Villers-sur-Mer, 
and Antibes, all while continuing to register new purchases. Some scholars have called 
d’Ennery’s descriptions “unscientific” or “womanly,” but without mentioning that these were 
produced as a personal inventory intended to help domestic staff locate objects as she 
consolidated her collection into a single home. That is a very different objective than that of 
Edmond de Goncourt in publishing the 1881 La Maison d’un artiste, a lyrical tribute to his 
collection.  
 
The Transcription 
 
I produced these transcriptions for my own use in writing Reframing Japonisme and in working 
on the INHA “Collectionneurs, Collecteurs et Marchands d’art asiatique, 1700-1939” program; I 
am publishing them because the ledgers themselves and the thesis dedicated to the collection are 
so difficult to access and because so many colleagues have asked me for information. Until now, 
the paper copy of Chantal Valluy and Lucie Prost’s 1975 thesis for the Ecole du Louvre has been 
the most accessible source of information about the collection, and the basis for most of the 
subsequent MA theses about the museum. They were the first to call renewed attention to 
Clémence d’Ennery as founder of the Musée d’Ennery, even if in a work paradoxically entitled 
“Adolphe d’Ennery, Collectionneur.” They described the collection, identified dealers, published 
tables listing the number of objects and types of objects purchased from different sources. They 
also created a map of the market by cross-referencing the names d’Ennery mentions with 
published commercial registries, work that was foundational in the creation of the INHA digital 
map of dealers with its filters by date and location.  

https://agorha.inha.fr/database/81
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Valluy and Prost’s thesis was remarkable, particularly for a time before word processing and 
spreadsheets were available. They did not, however, transcribe the ledgers (with the exception of 
some purchases from Bing), which makes readers reliant on their interpretation for the tables 
indicating numbers of objects purchased from different dealers. This is problematic since the 
ledgers are often unclear about provenance. Number 434 from the “5e mille,” for example, is a 
sculpted wooden « animal » holding a small divinity in its paws, purchased by Gabriel Viardot 
from Pohl et frères and then either given to or purchased by d’Ennery in 1893 and estimated at 
20 francs in her inventory. Did Prost and Valluy consider this as a purchase from Pohl? from 
Viardot? as a gift? Is the price an estimate or what she paid? It’s not clear from the aggregate 
numbers.  
 
They also did not cross-reference with the provenances indicated in the “No. 1 Chimère” 
notebook (Fig. 2, Fig. 5), which skews their dating of acquisitions. Nearly half of the entries 
from the “mille” ledgers contain no provenance information, but a great number of those are 
indicated in the earlier « No. 1 Chimère » notebook, often with brackets in the margin indicating 
groups purchased from a specific place (they disappear in the “4e mille”). In Figure 5, for 
example, we see marginal references to Antoine de la Narde, Siegfried Bing, Rouveyre, 
Baccharat and the Bon Marché. Why did d’Ennery choose not to copy so many of these into the 
master ledger? There are very few cases where there is an outright contradiction about 
provenance; it seems, rather, that d’Ennery did not always indicate every object purchased as a 
group in the “mille” ledgers since she had already done so in the earlier notebook. In the ledgers 
below, I have indicated the information in brackets (“Carnet Chimère”) where the number and 
object description are the same so that scholars can see the possible—if tenuous—provenance. 
Similarly, I have included items that she crossed out, on the principle that the information may 
be useful. The same is true when a number of names are listed (as in the example of Viardot and 
Pohl above).  
 

 
Figure 5. Page from the “No. 1 Chimère” notebook corresponding to the “3e mille” ledger  

beginning with number 3.709. Archives du Musée d’Ennery. Musée national des arts asiatiques Guimet—
Bibliothèque et archives. Author photo. 
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I follow d’Ennery’s numbering system (1000 items in each “mille”), while adding a prefix to 
indicate the relevant “mille” ledger: 1.001, for example, is the first entry of the “1er mille” 
ledger, much as 3.678 is number 678 of the “3e mille” ledger. She occasionally adds a “bis” or 
“ter” to her numbering system to avoid renumbering when an object from the initial ledger was 
accidentally forgotten during transcription. The “Description” field of my transcription 
reproduces d’Ennery’s entry for each object; I have attempted to follow her idiosyncratic 
spelling, punctuation, arbitrary use of accents, and capitalization as closely as possible (her 
handwriting is not always decipherable). Each of these entries contains information related to 
type of object, color or materials, characters or theme (when applicable), provenance, quality, 
and estimated price. The genre they most resemble is the auction catalog. I have occasionally had 
to make choices about word order since she often added words in between lines or at the ends of 
lines. Similarly, I have sometimes added dashes before shop name or before a price to 
standardize her practice and to help the reader make sense of syntax.  
 
Anything with a question mark indicates that I have some doubt about the identity or address I 
have proposed based on d’Ennery’s notations or phonetic spelling. Information in brackets 
pertains to graphical information such as colored ink or things crossed out, words I could not 
decipher, or reference to the “No. 1 Carnet Chimère.” The only things that have not been 
respected systematically are d’Ennery’s underlining, which I will try to re-incorporate in the 
second version (the format was lost during file transfer) and the running price tallies at the 
bottom of each page of the ledger, visible in Figures 3 and 4. An important note: searches by 
name within the “Description” field are not reliable because of the wide variability with which 
she spelled names [examples: “Hayassy,” “Hayaski,” “Hayassi” for Hayashi or “Langsweld” for 
Langweil]. I have created a separate field for name with standardized spellings.  
 
The document below is a straight transcription accompanied by a field that standardizes names 
and images that provide a sense of the layout of each ledger. My thanks to Emeline Frix for her 
assistance with transcriptions of the “5e and 6e mille.”  
 
The second version, to be released in January 2023, includes much more information. It breaks 
the transcription into structured data fields that will allow for data sorting (by name, address, 
price, type of object, and the like). It will also map to the INHA database of dealers launching on 
12 October 2022 and provide supplemental biographical information about the different friends 
and dealers whose names appear in the transcription below. 
 
Ledger Insights 
 
Clémence d’Ennery’s descriptions may be brief because of the inventory format, but when she 
does provide more than minimal detail, it is clear that she knows how to distinguish among 
different kinds of ceramics (or at least to use the vocabulary employed by her peers): “grès de 
Bizène,” “grès de Kioto,” “blanc de chine,” “famille verte,” famille rose,” “boccaro,” etc. She 
speaks of the quality of patinas and lacquers and jots down notes about the general condition and 
relative age of works in her possession, taking care in the 1890s to distinguish modern imports 
from antique objects and netsuke from “faux netsuke. Accordingly, when Deshayes and 
Clemenceau try to convince her to buy the works brought back by their friend Ernest Frandon 
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from China in the 1890s, she balks in a letter conserved at the Musée Guimet, arguing they are 
not worth the prices he is charging and that their quality is not as good as the pieces she already 
owns (though she does end up helping him by buying the ones she considers the best: 5.767, for 
example). She compares them unfavorably to some of the pieces she purchased from Bing and 
King Lee in the early 1880s (5.771).  
 
She also seems familiar with some of the East Asian stories and characters that figure on objects 
(“longevity peaches,” “God of longevity, the legend of the broken pot). She occasionally uses 
codes to help organize objects (triangles for colored netsuke; OOOO for ivory and # for blanc de 
chine, for example), as we can see in Figure 5. She appreciates “wonders” or “fine” 
craftsmanship while not hesitating to call a particularly poor modern copy “ugly.” And yet, she 
does not hesitate to acquire broken or “ugly” pieces either because they bring down the price of 
another item when purchased as a group, because they represent figures she does not yet have, or 
because they visually complement another piece. Accordingly, she often notes that “she has 
many just like this” (“j’en a beaucoup de pareil”). She seems to have ascribed to Philippe Burty’s 
philosophy that one should acquire interesting items as they appear on the market, leaving triage 
to the next generation. 
 

 
Figure 5. The “3e mille” ledger, p. 92 Archives du Musée d’Ennery. Musée national des arts asiatiques Guimet—

Bibliothèque et archives. Author photo. 
 
D’Ennery frequently compares objects or themes over time, indicating that a piece is a modern 
imitation of another, purchased years ago (number 5.022, for example, a figurine purchased from 
Worch for 5 francs, but resembling ones purchased from Bing “in the past”) or items of 
Frandon’s that resemble the ceramic chimères sold by King Lee or Bing in the early 1880s 
(5.767 or 5.771, for example). Other comments concerning broken or substandard items for 
repurposing as mounts or lamps, coupled with indications about where she intends to display 
them, provide valuable insights into her vision for the museum installation. Her documentation 
of the “socles” and “montures” she actively acquires, evaluates, has fixed, or has repaired by 
figures such as Hazart, Viardot, and Renaudin (6.825, for example), are valuable for 
understanding nineteenth-century attitudes toward such supports, many of them works of them 
works of art in their own right (2.362: “très rare, très joli”).  
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In short, d’Ennery’s ledgers provide an abundance of detail about the collecting practices of an 
independent woman whose taste remained largely constant over a period of fifty years: she loved 
the hunt for bargains and specialized in small sculpted and ceramic representations of 
mythological creatures. D’Ennery and her friends explored the shops of Paris, focusing 
especially on moderately sized statuettes of chimères in ceramic or wood and tiny objects like 
netsuke represented in wood and ivory. Interestingly, she did not collect netsuke with inrô, as did 
many collectors of her day, which allowed her to find better bargains. The few inrô in her 
collection seem to be gifts, like number 7.114, offered by art critic and collector Roger Marx. 
With the exception of netsuke, she did not collect any of the East Asian objects prized by her 
contemporaries: dishes, prints, paintings, fabrics, tsuba (sword guards), combs, fans, or screens. 
Instead, she had a laser focus on small objects, particularly those made of modest materials like 
wood, which she could acquire for as little as .5 to 1 franc a piece from places like Worch or the 
Petit Saint Thomas, which would also often offer one for free with a large purchase. Prices 
progressively rose, however, and by the late 1890s she occasionally paid 20 or 30 francs for 
netsuke (7.238, for example, a “very pretty” modern netsuke of a man holding a lantern, 
purchased from Florine Langweil for 30 francs in 1898). Version 2 allows for sorting by price. 
 
 
Provenance 
 
One of the most valuable aspects of d’Ennery’s ledgers visible in the transcription below is the 
fact that she names many of the people from whom she purchased works. Because she 
frequented shops all over Paris, constantly on the lookout (like her contemporaries Philippe 
Burty and Charles Gillot) for new establishments, her records tell us a good deal about who was 
selling what and at roughly what time. D’Ennery frequented some of the earliest shops in Paris 
run by Japanese and Chinese nationals in the 1870s and 1880s, for example, thus insights into the 
kinds of items available through companies such as Mitsui and the Kosho Kaisha or what 
individuals such as Wakai, Hayashi, King Lee, and Bing sold in the first years of their business.  
 
Even more unusually (and the reason I focused on d’Ennery in Reframing Japonisme), she 
mentions by name many of the women working in shops generally assumed to have been run by 
men (“Madame Desoye,” “Mlle Marie,” “Madame Doucet,” “Madame Guérin,” “Madame 
Winternitz,” “Madame Meault,” “Madame Rouveyre,” “Madame Hatty,” and “Madame 
Langweil,” among others). Some of these women worked independently, but others worked as 
part of family businesses and d’Ennery sometimes distinguishes purchases from a husband 
(“Langweil le mari”) or a wife. At a time when legal documentation tended to list working 
women as having “no profession,” it is valuable confirmation that women were, indeed, running 
businesses alongside other family members. It explains why so many were able to continue in 
their own name after the death of a father, brother, or husband: they were partners in the creation 
of the original shop. The second installment of this project contains a field that indicates when 
d’Ennery has identified a woman as having sold an object. Again, she is not systematic, as in the 
case of “Mme Langweil,” who is often just “Langsweld” (phonetic spelling) even after 
“Langweil le mari” has abandoned the family and the business. 
 
On the other hand, d’Ennery’s references are also frustratingly elliptical. When she puts the 
name of a street with no address or the name of a person with no address or shop name, it is 

https://agorha.inha.fr/detail/300
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Collection d’Ennery  11 
 

difficult to situate them. “Mlle Marie,” for example, who worked in a family shop at 47, avenue 
de l’Opéra, exists in these ledgers independently of her father (“Mr. Ibrahim”), the family shop 
(“Au Mikado”), and their erstwhile business partner, “Brunswick” (who also ran other Paris 
shops). This creates complications for assessing the number of objects purchased from a specific 
location, particularly when there were multiple shops run by an individual. The same holds true 
for references to street names such as “avenue de l’Opéra.” Does this refer to the Ibrahims? to 
Brunswick? to another shop entirely? Depending on the year, there were numerous “maisons de 
nouveauté” or “magasins de curiosité” of varying quality operating on this street. And how to 
account for someone like Tadamasa Hayashi, who worked for Kosho Kaisha, Mitsui, and Wakai 
before striking out on his own? Do we count only the entries in his name? Or should we combine 
the entries when we know he was working with Wakai or for a Japanese company? The same 
holds true of Bing, who owned and operated multiple shops: d’Ennery sometimes specifies 
addresses and other times does not. “Renaudin le réparateur,” whom she cites often, worked for 
Bing in the 1890s, though she also cites him independently. “Bertin Thomas” appears only as “le 
directeur Bing” (5.311). 
 
She thus provides tantalizing clues to the employees who worked in shops specialized in East 
Asian art, moving from one employer to another or opening their own establishment. The key 
element to keep in mind is that the attributions by name provide a minimum baseline; many other 
objects may also come from these dealers, operating on their own or in partnership with others. 
The next iteration of the ledger translation commes with the ability to filter by dates and 
addresses, will help address these kinds of questions. 
 
D’Ennery’s inventories also provide intriguing insights into the relationships between dealers 
and customers. D’Ennery notes when she receives free items or when she has been overcharged 
or « cheated » (notably with “Tamini le voleur” who sold her items, but did not deliver them; a 
friend stumbled upon them in another store; see 6.713) Combining with extant letters, we see 
how she and merchants such as Florine Langweil haggled over prices (d’Ennery calls her a 
“tentatrice”), negotiating purchases in lots to obtain lower aggregate prices, but also respecting 
dealers when they said they would make no profit on something for which they had themselves 
overpaid. She also mentions times when she sent a friend to buy something because of an 
argument with a merchant (see 2.399, 2.980, or 6.101). The system by which dealers would send 
objects to a customer’s home for inspection is also documented here and confirmed by 
correspondence. In 1897 and 1898, for example, d’Ennery was nearly always housebound, caring 
for an ailing husband who could not do without her. Florine Langweil, in particular, sent her 
works she thought d’Ennery would appreciate, which explains the large number of purchases 
from Langweil during this time. Sadly, the inventory ends in September 1898, only days before 
Clémence d’Ennery’s unexpected death.  
 
There are many interesting patterns to be gleaned in the ledgers, but above all, the pieces 
described in these ledgers still exist in the Musée d’Ennery in Paris (with the exception of items 
stolen or misplaced over the years), thus inviting visitors to compare today’s appreciation of 
these objects to nineteenth-century valuations. 
 
I welcome corrections and comments and will update the file with attributions (send comments 
or questions to emerye@montclair.edu).  
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The Ledgers of Clémence d’Ennery: I. Contextualized Transcription 
 
The transcriptions of d’Ennery’s ledgers below constitute a first standardization of mentioned 
names and addresses (many spelled phonetically). Part II (in progress and to be released in 
January 2023), allows more sophisticated consultation of the data by breaking the transcription 
into structured data fields. This will allow both cross-referencing of the names and addresses 
here with purchase dates and shop address over time, but also sorting by type of object, estimated 
dates, and prices. 
 
The “Description” field reproduces as closely as possible the spelling, punctuation, and 
capitalization of the handwritten ledgers. I have added the elements in brackets. 
 
Please send comments, questions, or recommendations to emerye@montclair.edu 
 
 
Ledger “1er mille” 

Numéro Description Personne/s 
impliquée/s 

Rue/Ville 

1.001 01. Fakir aux longs bras [avec 1.002; prix couvert par un 
bout de papier] [pas de marchand]  

  

1.002 02. Fakir aux longues jambes la paire [avec 1.001] - 50  
  

1.003 03. petit jongleur clown en os blanc fesant la barre - 5 
  

1.004 04. petit jongleur clown en os blanc fesant la barre - 5  
  

1.004 04. petit jongleur clown en os blanc fesant la barre – 5  
  

1.005 05. 2 petites chimeres fesant la paire fayence mouchetée 
sur socle bois noir - 20 [avec 1.006: "id."] 

  

1.006 06. id_ [2e de la paire avec 1.005: “2 petites chimeres 
fesant la paire fayence mouchetée sur socle bois noir – 
20” 

  

1.007 07. 2 grandes chimeres email gris fesant la paire - 100 
[avec 1.008: "suite du no. 7"] 

  

1.008 08. suite du no. 7 id_ id_ id_ [2e de la paire avec 1.007: 2 
grandes chimeres email grès fesant la paire - 100"] 

  

1.009 09. 2 tuyaux cloisonnés – anciens – 100 [avec 1.010: la 
paire]  [Carnet Chimère: “Les deux tuyaux de ma 
chambre”] 

  

1.010 010. la paire [avec 1.009: “2 tuyaux cloisonnés – anciens – 
100”] [Carnet Chimère: “Les deux tuyaux de ma 
chambre”] 

  

mailto:emerye@montclair.edu
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1.011 011. 2 petites chimeres bois de fer noir sculpté - 20 [avec 
1.012] 

  

1.012 012. id_ [avec 1.011: "2 petites chimeres bois de fer noir 
sculpté - la paire - 20"] 

  

1.013 013. 2 petits vases cuivre émaillé, cloisonné –50 [avec 
1.014: la paire fond jaune”] [Carnet Chimère: “pots 
cloisonnés avec socle email jaune la paire – 100”] 

  

1.014 014. la paire fond jaune [2e de la paire avec 1.013: “2 
petits vases cuivre émaillé, cloisonné –50” [Carnet 
Chimère: “pots cloisonnés avec socle email jaune la paire 
– 100”] 

  

1.015 015. 1 escargot émaillé bleu très beau avec son socle -- 50 
  

1.016 016. 1 petite tortue bronze avec son petit dessus le dos - 
10 

  

1.017 017. 1 petite tortue bronze -- 10 
  

1.018 018. 2 petits vases bleu violacé la paire – 10 
  

1.018 
ter 

018ter. 1 petit dragon boule très ancien a tete détachée 
très beau bronze – 50 

  

1.019 019. [à droite des numéros 1.019 et 1.020: "à voir"] 2 
chimères gris bleu flambé et leur socle - la paire - King Lée 
- 80 [avec 1.020: id_ id_ id_] 

King Lee 
 

1.020 020. id_ id_ id_ [avec 1.019: 2 chimères gris bleu flambé 
et leur socle - la paire - King Lée - 80] 

King Lee   
 

1.021 021. 2 petits vases bleu bleuatre la paire - 10 [avec 1.022: 
vide] 

  

1.023 023. 1 petite tasse porcelaine bleue - 5 
  

1.024 024. 1 tout petit vase rouge de cuivre -20 
  

1.025 025. 1 tabatière rouge de cuivre - 20 
  

1.026 026. 1 boite laque noir et or - intérieur aventuriné dessus 
1 lapin et 1 tete de chimère - 20 [texte peint en 
rouge/barré] [Carnet Chimère: "boite laque moderne"] 

  

1.027 027. 1 boite écaille très jolie - niellée d'argent doublée 
bois de santal - 100 [texte peint en rouge/barré] 

  

1.028 028. 1 petit vase bouteille dessins en relief bleu -- 20 Viardot 
 

1.029 029. annulé. 1 très joli petit plateau Tonkin très fin acheté 
chez Viardot - 100 [ligne vertical en vert après le numéro 
pour indiquer l'annulation?] 

Viardot 
 

1.030 030. 1 petit dragon bronze ancien rapporté d'Antibes - 50 Antibes 
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1.031 031. 1 petite chimère bronze -5 [Carnet Chimère:  "toutes 
petits chimères"] 

  

1.032 032. 1 petite chimère id. - 5 [Carnet Chimère: "de 
bronze"] 

  

1.033 033. 1 petite chimère id. - 5 [Carnet Chimère: "cuivre"] 
  

1.034 034. 1 chimère couchée vert clair et rose avec son socle 
fesant paire avec le no 55. King-Lée - 30 

King Lee 
 

1.035 035. 1 porte alumettes ou bouquet porcelaine à jours -10 
  

1.036 036. annulé petit coffre laqué et burgauté de chez 
maman très beau a 2 tiroirs dans le bas - donné par papa 
- 300 [un trait vertical en vert après le numéro pour 
indiquer l'annulation] 

Famille 
Lecarpentier 
(Papa) 

 

1.037 037. 1 petite idole cuivre sur socle - 30 
  

1.038 038. Suite du no. 37 - 1 toute petite chimere en grès de 
Bizene assise sur un très joli petit socle carré bois de fer 
sculpté - 10 

  

1.039 039. 1 chimere émail noir a yeux dorés -20 
  

1.040 040. annulé 1 petit coffre laqué burgauté arrondi sur le 
dessus dans le genre des grands de ma chambre - 100 
[trait vertical vert sur le trait rouge horizontal pour 
indique l'annulation] 

  

1.041 041. 1 chimère bois jaune et panachée socle bois noir 
avec 1 flamme bois noir lui sortant de la gueule - 50 

  

1.042 042. 1 chimère rouge Tomate - 20 
  

1.043 043. 2 petits vases bleu flambés violacés - la paire - 10 
  

1.045 045. 1 petite chimere émail jaunatre et son socle - 20 
  

1.046 046. 2 crabes terre emaillée - verdatres - la paire - 20 
[avec 1.047] 

  

1.047 047. [vide; avec 1.036: "2 crabes terre emaillée - 
verdatres - la paire - 20"] 

  

1.048 048. 1 chimere fayence brune couchée avec socle - 20 
  

1.049 049. 1 magot terre brune vernie et son socle - 20 
  

1.050 050. 1 chimère grise cadeau de noce du frère Bing - 50 Bing 
 

1.051 051. 1 chimère émail nouveau - 20 
  

1.052 052. 1 fakir a tete de nègre manteau glambé grès grossier 
sur son socle - 20 
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1.053 053. 1 idole bois noir avec socle - 30 
  

1.054 054. 1 chimere grès noir sur socle - 20  
  

1.055 055. 1 chimère couchée vert clair et rose avec son socle 
King-Lée - 30 

King Lee 
 

1.056 056. 1 chimere Pierre de Lar - presse papier - 10 
  

1.057 057. 1 petit dragon en bronze avec socle - 30 
  

1.058 058. 1 chimère grès rouge - 20 
  

1.059 059. 1 chimère grès commun - moderne et son socle - 20 
  

1.060 060. 2 chimeres - portieres - grès brun la paire -- 
modernes - 100 [avec 1.060, vide mais également 100 ; 
200 la paire]  

  

1.061 061. - 100 [vide; avec 1.060: "2 chimeres - portieres - grès 
brun la paire modernes - 100"] 

  

1.062 062. 2 chimeres et petits blanc de chine [avec 1.063: 
"100"] 

  

1.063 063. - 100 [avec 1.062: "2 chimeres et petits blanc de 
chine"] 

  

1.064 064. 1 bonhomme en raisne (?) donne par Ayme Ayme 
 

1.065 065. 1 divinité à l'ibis -- en bronze sur socle noir donne 
par Mme Debacker - 100 

Debacker 
(Mme) 

 

1.066 066. annulé - 1 coffre moyenne grandeur laqué très beau 
avec 1 petit socle plat de Viardot - 200 [trait vert vertical 
après le numéro pour indiquer l'annulation] 

Viardot 
 

1.067 067. 1 pagode bois de fer noir très jolie - sur 1 meuble rez 
de chaussée - 100 

  

1.068 068. 1 grotte en composition - doublé d'or - St. Michel 
aspect très noir - 200 

  

1.069 069. 1 pot à tabac marbre blanc ["#" en crayon bleu] 
donné à Mr Delacourt - 50 [trait vert vertical après le 
numéro donc probablement annulé?]  

Delacourt 
 

1.070 070. 1 corne ivoir donnée par Aymé avec socle fesant la 
paire [avec 071] - 100 

Aymé 
 

1.071 071. 1 corne d'ivoir donnée par Plunkett -- avec socle 
[faisant la paire avec 070] -- 100 

Plunkett 
 

1.072 072. 2 chimeres bleu de ciel modernes la paire – 100 
[avec 1.073: “la paire”] 

  

1.073 073. la paire [avec 1.072: “2 chimeres bleu de ciel 
modernes – 100] 

King Lee 
 

1.074 074. 2 chimeres couchées gris - brun - blanc et socle - 
[avec 1.075] 100 
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1.075 075. la paire [avec 1.074: 2 chimeres couchées gris - brun 
- blanc et socle] -100 

  

1.076 076. 1 vase bleu flambé avec socle allant avec les tuyaux 
et l'escargot et les 2 tuyaux 80-81 du même mille [1.080 
et 1.081] - 50 

  

1.077 077. 1 rocher flambé bleu avec son socle - 50 [cercle bleu 
à droite en marge] 

  

1.077 
bis 

077 bis. 1 neské - ivoir - 5 
  

1.078 078. 1 chimere gres Bizene avec tete mouvante - 80 
  

1.079 079. 1 seul petit pot bleu flambé - 5 [cercle bleu à droite 
en marge] 

  

1.080 080. 2 pots tuyaux mouchetés bleu la paire allant avec 
l'escargot no 15 et les 2 vases 90 et 168 du 4e mille 
[4.015, 4.090, 4.168] - 50 [check whether ref to 4e mille is 
later?] 

  

1.081 081. "avec leurs socles" [50  avec 1.080] 
  

1.082 082. 1 chimere vieux rouge et vert avec socle - 50 [une 
paire avec 1.083?] 

  

1.083 083. 1 chimere fayence bleu clair cheveux blanc et socle - 
50 [une paire avec 1.082?] 

  

1.084 084. 1 chimère couchée la patte en l'air vieux rouge socle 
Viardot - 200 

Viardot 
 

1.085 085. pas retrouvé [trait vert vertical pour signaler que 
l'objet manque] - 000 [en rouge] [Carnet Chimère: 
""chimère mouchetée ancienne -Barbey d'Aurevilly - 
100"] 

Barbey 
d'Aurevilly 

 

1.086 086. 1 socle porcelaine fleurie très beau - 50 
  

1.087 087. 1 chimère bleu foncé moucheté avec socle - 50 
  

1.088 088. 1 chimere vieux rouge avec socle formant borne - 50 Plunkett 
 

1.089 089. 2 potiches vertes donnees par Davyl. Famille verte 
pour mon mariage - 200  

Davyl 
 

1.090 090. la paire montée par [Renon?] bronze façon chine - 
400 

  

1.091 091. 1 vase bouteille porcelaine bleu mouchetée avec son 
socle allant avec le 168 du 4e mille [4.168]  [papier collé 
sur quelque chose] - 50  

  

1.092 092. 2 crapauds bleu tachetés avec socle Viardot [avec 
1.093] 

Viardot 
 

1.093 093. la paire - 100 [avec 1.092: 2 crapaud bleu tachetés 
avec socle Viardot] 

Viardot 
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1.094 094. 2 chimères bleu couchées la paire sur socle bois noir 
[avec 1.095: 100] 

  

1.095 095. - 100 [avec 1.094: "2 chimères bleu couchées la paire 
sur socle bois noir"] 

  

1.096 096. 1 petite pagode bois doré sur marches bois noir et 
socle bois doré - 50 

  

1.097 097. 1 petite pagode bois doré sur marches bois noir et 
socle bois doré -- 150 

  

1.098 098. 3 chimères terre noire - 1 paire et 1 milieu et leurs 
socles Viardot - 300 [avec 1.098, 1.099. 1.100: vide] 

Viardot 
 

1.098 098-100. 3 chimeres terre noire. 1 paire et 1 milieu et 
leurs socles Viardot. 

Viardot 
 

1.099 099. [vide; avec 1.098: "3 chimères terre noire - 1 paire et 
1 milieu et leurs socles Viardot - 30" et 1.100] 

Viardot 
 

1.100 100. [vide; avec 1.098: "3 chimères terre noire - 1 paire et 
1 milieu et leurs socles Viardot - 30" et 1.099] 

Viardot 
 

1.101 101. 2 tuyaux craquelés a gros craquelages exterieurs la 
paire et petits craquelages à 10 [avec 102: "id_id_ 
l'intérieur"] 

  

1.102 102. id_id_ l'intérieur [avec 1.101: "2 tuyaux craquelés a 
gros craquelages exterieurs la paire et petits craquelages 
à 10"] 

  

1.103 103. annulé. 1 petite boite laquée noir et or a pans 
cassées  très ancienne - 10 [trait vert vertical après le 
numéro pour indiquer l'annulation et le tout peint en 
rouge] 

  

1.104 104. annulé 1 petite boite ronde laque de pekin noir 
haute - 10 [trait vert vertical après le numéro pour 
indiquer l'annulation et le tout peint en rouge] 

  

1.105 0105. annulé 1 toute petite boite plate carrée longue 
laque noir or et aventurine - 10 [trait vert vertical après le 
numéro pour indiquer l'annulation et le tout peint en 
rouge] 

  

1.106 0106. annulé 1 toute petite boite laquée noir or et 
aventuriné gorme de coeur - 10 [trait vert vertical après 
le numéro pour indiquer l'annulation et le tout peint en 
rouge] 
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1.107 0107. annulé. 1 petite boite ronde indienne panier maché 
noir sur 1 peau d'orange vernie jaune et vert - très 
ancienne - 10 [trait vert vertical après le numéro pour 
indiquer l'annulation et le tout peint en rouge] 

  

1.108 0108. 1 chimere ancienne flambée bleu avec socle ancien 
- 50 

  

1.109 0109. 1 chimère bleu flambée azur - avec socle bois de fer 
- 50 

  

1.110 0110. 1 chimère fois noir sculptée sur son socle pareil qui 
tient après - rue de Cléry -- 100 

 
rue de Cléry 

1.111 0111. 1 grande bete grise très belle - 250 
  

1.112 112. supprimé [en encre vert] petit nègre donné par 
Chabrillat porté à Villers -- 25 

Chabrillat 
(Henri) 

 

1.113 0113. 1 tortue et son petit sur son dos - bois très fin -- 40 
  

1.114 0114. 1 sanglier courant grès noir très jolis yeux - 20 
  

1.115 0115. 2 crapauds bronze très fins à boutons sur socles 
bois de fer - 80 [avec 1.116: la paire -- "id _ id"] 

  

1.116 0116. la paire id_ id_ [avec 1.115: "2 crapauds bronze très 
fins à boutons sur socles bois de fer - 80" 

  

1.117 0117. 1 chimère grès gris mat a tete mouvante - grossiere 
- 50 

  

1.118 0118. 1 chimère rouge ancien et son socle - 40 
  

1.119 119. 1 chimère bleuatre et son socle bois de fer -- King 
Lee - 40 

King Lee 
 

1.120 0120. 1 chimère bleuatre et son socle bois de fer -- King 
Lée - 40 

King Lee 
 

1.121 0121. 1 grosse chimère à tete mouvante grès de Bizene - 
très belle - 100 

  

1.122 0122. le savant portant les tables de la loi sur un dauphin 
entouré de vagues - 100 

  

1.123 0123. 1 crapaud Boccaro - vert a oeil doré - 100 
  

1.124 0124. 1 tigre porcelaine brunatre et blanc a queue très en 
l'air ou s'appuie 1 homme enveloppé d'un manteau -- 
King Lée -- socle bois de fer - 40 

King Lee 
 

1.125 0125. 2 chimeres vert et bleu. Fayence commune - 50 
[avec 1.126: id_ id et leurs socles Viardot - 50] 

Viardot 
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1.126 0126. id_ id_ et leurs socles Viardot - 50 [avec 1.125: "2 
chimeres vert et bleu. Fayence commune - 50"] 

Viardot 
 

1.127 0127. 1 grand mendiant de grès - manteau flambé tenant 
1 baton [un mot rayé-probablement baton] - 60 

  

1.128 0128 [trait vert vertical après le numéro pour indiquer 
l'annulation; vide] 

  

1.129 0129. [trait vertical vert après le numéro pour indiquer 
l'annulation; vide] 

  

1.130 0130. 1 chimère celadon verdatre craquelé foncé a tete 
mouvante - 20 

  

1.131 0131. 1 chimère sigi - celadon - bleuatre - verdatre - 20 
[sur un bout de papier collé] 

  

1.132 0132. 1 crapaud bronze sur son socle - 50 
  

1.133 0133. 1 paire chimeres - grosse fayence - bel émail a 
grosses tetes - 50 [avec 1.134: "jaunatre - verdatre et 
leurs socles bois de fer"] 

  

1.134 0134. jaunatre - verdatre et leurs socles bois de fer [avec 
1.133: "1 paire chimeres - grosse fayence - bel émail a 
grosses tetes - 50"] 

  

1.135 0135. 2 petites chimères gris bleuatre assises sur socle 
bois de fer - la paire - 50 [avec 1.136: vide] 

  

1.136 0136. [vide; 2e avec 1.135: "2 petites chimères gris 
bleuatre assises sur socle bois de fer - la paire - 50"] 

  

1.137 0137. 2 petites chimères gris bleuatre assises sur socle 
bois de fer - la paire - 20 [avec 1.138] 

  

1.138 0138. la paire [avec 1.137: "2 petites chimères gris 
bleuatre assises sur socle bois de fer - la paire - 50"] 

  

1.139 139. 2 petites chimeres bronze - donées par Louis le valet 
de [Obamba? Ohamba? Oyama?] - 20 [avec 1.140: "la 
paire"] 

Louis le valet de 
Oyamba [ ?] 

 

1.140 140. la paire [avec 1.139: "2 petites chimeres bronze - 
donées par Louis le valet de [Obamba? Ohamba? 
Oyama?] - la paire - 20"] 

Louis le valet de 
Oyama[?] 

 

1.141 0141. 2 grosses chimères couchées - blanc de chine # -- 
200 [avec 1.142: la paire la paire id_ id_ id] 

  

1.142 0142. la paire id_ id_ id [avec 1.141: "2 grosses chimères 
couchées - blanc de chine # -- 200"] 
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1.143 0143. 1 chimère gros, grès, gris - commun à tete détachée 
- 20 

  

1.144 0144. 2 idoles –bronze doré – tenant la pomme coifées à 
l’Egyptienne – 100 [avec 1.145: “id_id”] 

  

1.145  id_ id_ [avec 1.144: “2 idoles –bronze doré – tenant la 
pomme coifées à l’Egyptienne – 100”] 

  

1.146 146. 1 chimère couchée sur socle bois de fer fesant la 
paire avec no 462 du 2e mille [2.462]. King Lée - 20 

King Lee 
 

1.147  2 phoques bleu et leur socle à cornes jaunatres et a 
langues dorées – la paire – 100 [avec 1.148: “id_id”] 

  

1.148 0148. id_ id [avec 1.147: “2 phoques bleu et leur socle à 
cornes jaunatres et a langues dorées – la paire – 100”] 

  

1.149 0149. 2 chimeres violet aubergine la paire sur socle 
porcelaine pareille - 20 

  

1.150 0150. id_id au no 49 [1.149: 2 chimeres violet aubergine 
la paire sur socle porcelaine pareille] - 20 

  

1.151 0151. 1 bonhomme avec sabre doré grès très lourd et 
très sombre sur une chimère en colère - 50 

  

1.152 0152. 1 dragon couché grès de Bizene sur a très jolie 
petite table fesant socle - 50 

  

1.153 0153. annulé 1 petite boite longue de Tonkin forme 
tabattière Valéry - nègre - 30 [trait vert vertical après le 
numéro pour indiquer l'annulation et le tout peint en 
rouge] 

Valéry 
 

1.154 0154. annule 1 grand coffre de laque burgaute sur socle 
bas de Viardot. Placé sous la vitrine - 250 [trait vert 
vertical après le numéro pour indiquer l'annulation] 

Viardot 
 

1.155 0155. annulé 1 boite à bijoux Louis XIII acajou et cuivre 
échappée à l'incendie du boulevard St. Martin - 200 [trait 
vert vertical après le numéro pour indiquer l'annulation]  

  

1.156 0156. annulé 1 petit plateau tonkin a rebords - sur la 
table près de mon lit - 50 [trait vert vertical après le 
numéro pour indiquer l'annulation] 
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1.157 0157. [vide mais trait vert vertical après le numéro pour 
indiquer l'annulation] 

  

1.158 0158. [vide mais trait vert vertical après le numéro pour 
indiquer l'annulation] 

  

1.159 0159-0160. 2 belles chimères flambées grisatres avec 1 
bonhomme en grès grisatre a cheval dessus - la paire - 
100 [Notice 1.160: "id_ id_"] 

  

1.161 0161. 1 tout petit vase porcelaine brune la paire - 5 
  

1.162 0162. 1 tout petit vase porcelaine brune id - 5 
  

1.163 0163. annulé. 1 boite très belle de laque ancienne 
contournée en contenant 3 autres - 50 [trait vert vertical 
après le numéro pour indiquer l'annulation et le tout 
peint en rouge] 

  

1.164 0164. annulé 1 boite laque noir et or contournée - 
ancienne - 10 

  

1.165 0165. 1 chimère dragon a boule entre ses pattes de 
devant grès colorié - 20 

  

1.166 0166. 1 crapaud grès verdatre emaillé - 5 
  

1.167 0167. 1 crapaud grès verdatre émaillé - 5 
  

1.168 0168. 1 crapaud grès verdatre emaillé - 5 
  

1.169 0169. 1 chimere bleu de pluie allongée à laquelle il 
manque sa boule - King-Lée - 10 

King Lee 
 

1.170 0170. 1 petit vase porcelaine noire a dessins coloriés - la 
paire - 5 

  

1.171 0171. 1 petit vase porcelaire noire a dessins coloriés - la 
paire - 5 

  

1.172 0172. 1 petite femme blanc de chine commun # -- 5 
  

1.173 0173. 1 petite femme blanc de chine commun # -- 5 
  

1.174 0174. 1 guerrier composition noire sur socle bois naturel 
avec [grecque?] gravée - 20 

  

1.175 0175. 1 petit vase brun - 5 
  

1.176 0176. 1 crapaud Boccaro - gris et blanc -- 100 
  

1.177 0177.  1 grosse chimère bois laqué rouge et son socle 
pareil y attenant -- porte chinoise -- 60 

Porte chinoise 
 

1.178 0178. 1 rocher porcelaine bleu et son socle - 20 [trait vert 
vertical après le numéro] 

  

1.179 0179. 1 groupe de chimeres modernes se battant - 100 
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1.180 0180. 1 grande chimère brune très belle à grande corne 
sur la tete [ajouté en bleu:] achetée rue Joubert avec la 
Nativite - 300 

 
rue Joubert 

1.181 0181. 2 très belles chimères flambées -- arlequin -- 
montees en bronze. Pierre -- Boulevart [sic] Haussmann -- 
800 [avec 1.182: la paire} 

Pierre  Blvd Haussmann 

1.182 0182. la paire [avec 1.181: "2 très belles chimères 
flambées -- arlequin -- montees en bronze. Pierre -- 
Boulevart [sic] Haussmann -800] 

Pierre  Blvd Haussmann 

1.183 0183. 1 chimère très ancienne très belle donnee par Mr. 
Mosselman - 100 

Mosselman, 
Mr. 

 

1.184 0184. 1 chimère vert clair sigi - a un coup de cuisson dans 
la porcelaine - 100 [juste en bas: 000] 

  

1.185 0185. 1 crapaud marbre brun encrier - sur socle Viardot 
et bouchon aussi - 200 

Viardot  
 

1.186 0186. 1 tigre à oeils brillants -- rue Bergere - 200 
 

rue Bergere 

1.187 187. 1 petite chimère marbre blanc et son socle. King Lée 
- 100 

King Lee 
 

1.188 0188. 1 paire très jolies chimeres bois doré debout a 
longues crinieres -- donnees par Plunkett - 100 [avec 
1.189] 

Plunkett 
 

1.189 0189. [vide; avec 1.188: "1 paire très jolies chimeres bois 
doré debout a longues crinieres -- donnees par Plunkett - 
100"] 

Plunkett 
 

1.190 0190. 2 petites chimères bleu turquoise montées en 
petits candelabres a 2 bougies montures Louis XV - 500 
[avec 0191] 

  

1.191 0191. [vide; avec 1.190: "2 petites chimères bleu 
turquoise montées en petits candelabres a 2 bougies 
montures Louis XV - 500"] 

  

1.192 0192. 1 très belle grosse chimère terre grise et son socle 
bois de fer - 200 

  

1.193 0193. 1 chimère brune - Bizene a corne au milieu de la 
tete - 200 

  

1.194 0194. [vide. mais trait vert vertical après le numéro pour 
indiquer l'annulation] 

  

1.195 0195. [vide. mais trait vert vertical après le numéro pour 
indiquer l'annulation] 

  

1.196 0196. annulé. [trait vert vertical après le numéro pour 
indiquer l'annulation] 

  

1.197 0197. annulé. [trait vert vertical après le numéro pour 
indiquer l'annulation] 

  

1.198 0198. 2 petits vases emaillés, cloisonnés _ bleuatre à 
médaillon - 50 [avec 1.199] 
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1.199 0199. la paire [avec 1.198: "2 petits vases emaillés, 
cloisonnés _ bleuatre à médaillon - 50"] 

  

1.200 0200. annulé [trait vert vertical après le numéro pour 
indiquer l'annulation] 

  

1.201 0201 annulé [trait vert vertical après le numéro pour 
indiquer l'annulation] 

  

1.202 202. 1 crapaud boccaro blond a boutons brun clair socle 
Viardot - 50 

Viardot 
 

1.203 0203. 1 crapaud boccaro blond à boutons brun clair - la 
paire - l'autre est au 202 - du même mille [1.202] 50 

  

1.204 0204. 2 petites chimères de bronze tenant 1 boule sur 
socle bois de fer données par Viardot - 20 

Viardot 
 

1.205 0205. 1 cage refaite par Viardot - bois noir gravé et doré - 
pareille a celle bêtement donnée par moi a Debacker -- 
70 

Viardot 
 

1.206 0206. 2 vases long carrés ecaille laquée – 20 [avec 1.207: 
“la paire”] 

  

1.207 0207. la paire [avec 1.206: “2 vases long carrés ecaille 
laquée – 20”] 

  

1.208 0208. 1 grand bonhomme bois sculpté mendiant avec son 
baton - 100 

  

1.209 0209. 1 tigre grimpé sur 1 rocher racine de bambous - 50 
  

1.210 0210. 1 idole de bois sur son fauteuil sculpté - 100 
  

1.211 0211. 1 tuyau ivoir gravé très beau incrustations Rue 
Lafayette Brunet -- 200 

Brunet rue Lafayette 

1.212 0212. 1 idole sur un rocher entouré de vagues avec 
barques Notre Dame des sept maquereaux - Vannes -  

Vannes 
 

1.213 0213. 1 petit bonhomme bois noir sculpté très fin fesant 
la paire avec le 214 [1.214] - 50 [en marge à coté du 
numéro à gauche: "à voir janvier 98" (?)] 

  

1.214 0214. 1 petit bonhomme bois clair sculpté très fin fesant 
la paire avec le 213 [1.213] - 50 

  

1.215 0215. 1 rocher - dragon - personnages - vauges maison - 
bronze sur socle acajou chinois - 200 

  

1.216 0216. 3 petites chimères bronze sur socle rocher racine 
bois de fer - 100 

  

1.217 0217. 1 boite ovale et haute ivoir natté - 100 [trait vert 
vertical après le numéro pour indiquer l'annulation et le 
tout peint en rouge] 
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1.218 0218. 1 petite boite ronde noeud de bambou comme 
tressée Bing - 30 [trait vert vertical après le numéro pour 
indiquer l'annulation et le tout peint en rouge] 

  

1.219 0219. 1 petite boite ronde noeud de bambou comme 
tressée - Bing - 30 [trait vert vertical après le numéro 
pour indiquer l'annulation et le tout peint en rouge] 

  

1.220 0220. 1 grosse chimère a tete mouvante sigi vert - 20 
  

1.221 0221. 1 grosse chimère très gris - queue très en l'air - 100 
  

1.222 0222. 1 paire petite chimères bleu turquoise fesant petits 
flambeaux à 1 seule bougie - monture Louis XVI - 500 
[avec 1.222] 

  

1.223 0223. [vide; avec 1.222: "1 paire petite chimères bleu 
turquoise fesant petits flambeaux à 1 seule bougie - 
monture Louis XVI - 500"] 

  

1.224 0224. 1 chimère jade blanc laiteuse très belle - et son 
socle bois de fer - 200 

  

1.225 0225. 1 chimère cristal de roche - et son petit fesant 
bouchon sur son socle - 200 

  

1.226 0226. 1 chimère très belle jade vert - et son socle - 200 
  

1.227 0227. 1 chimère jade gris jaspé fesant encrier - et son 
socle bois de fer - 200 

  

1.228 0228. annulé 1 petite boite laque noir ancienne 
contournée - 10 [trait vert vertical après le numéro pour 
indiquer l'annulation et le tout peint en rouge] 

  

1.229 0229. annulé 1 petite boite ronde laquée noir et or - 
ancienne - haute - 10 [trait vert vertical après le numéro 
pour indiquer l'annulation et le tout peint en rouge] 

  

1.230 0230. 1 groupe allongé de 7 chimeres se battant - pierre 
brune transparente - 150 

  

1.231 0231. 2 amants de la lune très beaux bois sculptés sur 
rochers bois aussi - 600 [avec 1.232: "la paire"] 

  

1.232 0232. la paire [avec 1.231: "2 amants de la lune très 
beaux bois sculptés sur rochers bois aussi - 600"] 
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1.233 0233. 2 chimères famille verte très anciennes - montées 
en bronze - 1000 [avec 1.234: "la paire"] [Carnet Chimère: 
"d'Antibes"] 

 
Antibes 

1.234 0234. la paire [avec 1.233: "2 chimères famille verte très 
anciennes - montées en bronze - 1000" [Carnet Chimère: 
"d'Antibes"] 

 
Antibes 

1.235 0235. 2 chimères très anciennes famille verte montées en 
bronze - 1000 [avec 1.236: "la paire"] [Carnet Chimère: 
"d'Antibes"] 

 
Antibes 

1.236 0236. la paire [avec 1.235: "2 chimères très anciennes 
famille verte montées en bronze - la paire - 1000"] 
[Carnet Chimère: "d'Antibes"] 

 
Antibes 

1.237 0237. 2 chimeres bleu turquoise de Trianon montées en 
flambeaux par Monbro -- la paire -- Marie-Antoinette - 
1000 [avec 1.238: la paire - Marie-Antoinette"] [les deux 
pour 1000 francs; style Marie-Antoinette ou reellement 
Marie-Antoinette?] 

Monbro 
 

1.238 0238. la paire - Marie-Antoinette [avec 1.237: "2 
chimeres bleu turquoise de Trianon montées en 
flambeaux par Monbro"] 

Monbro 
 

1.239 0239. 2 petites chimères bois doré a socles basculant - 50 
[avec 1.240] 

  

1.240 0240. la paire [avec 1.239: 2 petites chimères bois doré a 
socles basculant; 50 avec 1.239] 

  

1.241 0241. 1 idole bois sculpté assise dans son fauteuil -- 100 
  

1.242 0242. 1 bete bleu violent fesant la paire [avec 1.243]. King 
Lée - 20  

King Lee 
 

1.243 0243. 1 bete bleu pale racommodée par Jane Eisler fesant 
la paire [avec 1.242] - King-Lée - 20  

King Lee 
 

1.244 0244. 2 chimères bois noir à tete detachée - 100 [paire 
avec 1.245]  

Viardot 
 

1.245 0245. l'autre chimère grès noir racommodée par Viardot - 
la paire [avec 1.244] - 100 

Viardot 
 

1.246 0246. 1 petit bonhomme a cheval sur une autre - ou le 
sac de la fortune - blanc de Chine # - 20 [Entre les deux 
lignes en rouge: "inscrit au même 246 du 2e mille-2 juin 
96"] [2.246 serait donc un double?] 

  



Collection d’Ennery  27 
 

1.247 0247. 2 flacons écaille laquée - 20 [avec 1.246bis rajouté 
en marge] 

  

1.248 0248. 1 enfant jouant avec 1 tete et de peau de chimère 
au bout de ses bras - blanc de chine # -- 50 

  

1.249 0249. 1 enfant jouant avec 1 tete de cheval blanc de 
chine # -- 50 

  

1.250 0250. 2 chimeres la paire très beau grès vert imperial et 
jaune - a socles carrés - même grès - 200 [avec 1.251: "id_ 
id."] 

  

1.251 0251. id. [avec 1.250: "2 chimeres la paire très beau grès 
vert imperial et jaune - a socles carrés - même grès - 
200"] 

  

1.252 0252. 1 idole -- blanc de chine commun # -- 10 
  

1.253 0253. 1 idole -- blanc de chine commun # -- 10 
  

1.254 0254. 1 dragon serpent tortillé autour d'un rocher blanc 
de chine # -- 50 

  

1.255 0255. 2 petites chimeres jaune et vert impérial sur leurs 
terrasses aussi en porcelaine pareille - 100 [avec 1.256: 
"la paire - id_"] 

  

1.256 0256. la paire - id_ [avec 1.255: "2 petites chimeres jaune 
et vert impérial sur leurs terrasses aussi en porcelaine 
pareille - 100"] 

  

1.257 0257. 1 toute petite chimère vert et jaune impéria seule 
avec son socle porcelaine blanche - 20 

  

1.258 0258. 2 petites chimeres courantes - bronze - la paire - 50 
[avec 1.259: "id." 

  

1.259 0259. id. [avec 1.258: "2 petites chimeres courantes - 
bronze - la paire - 50"] 

  

1.260 0260. 2 chimères anciennes très belles la paire -- donnees 
par Mme Dalloz  - 400 [avec 1.261: "id. id."]  

Dalloz (Mme 
Adeline 
Plunkett) 

 

1.261 0261. id. id. [avec 1.260: "2 chimères anciennes très 
belles la paire -- donnees par Mme Dalloz  - 400"] 

Dalloz (Mme 
Adeline 
Plunkett) 

 

1.262 0262. 1 petite chimère jaune et vert impérial avec 
terrasse - la paire - 50 [avec 1.263] 

  

1.263 0263. 1 petite chimère jaune et vert impérial avec 
terrasse - la paire - 50 [avec 1.262] 

  

1.264 0264. 2 petites chimère vert impérial et jaune sur socle 
porcelaine pareille - 50 [avec 1.265: "la paire - id_ id_-- 
50]  
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1.265 0265. la paire - id_ id_ -- 50 [avec 1.264: "2 petites 
chimère vert impérial et jaune sur socle porcelaine 
pareille - 50"] 

  

1.266 0266. annulé 1 boite laque moderne - 5 [trait vert vertical 
après le numéro pour indiquer l'annulation et le tout 
peint en rouge] 

  

1.267 0267. annulé 1 boite laque moderne - 5 [trait vert vertical 
après le numéro pour indiquer l'annulation et le tout 
peint en rouge] 

  

1.268 0268. annulé [vide avec trait vert vertical après le numéro 
pour indiquer l'annulation et le tout peint en rouge] 

  

1.269 0269. annulé [vide avec trait vert vertical après le numéro 
pour indiquer l'annulation et le tout peint en rouge] 

  

1.270 0270. 2 fakir de bois sculpté sur leurs socles bois y 
attenant - 25 [avec 1.271: "id_ id_ fesant la paire"] 

  

1.271 0271. id_ id_ fesant la paire - 25 [avec 1.270: 2 fakir de 
bois sculpté sur leurs socles bois y attenant - 25"] 

  

1.272 0272. 1 groupe de 2 chimères se battant - grès de bizene - 
très foncé - 100 

  

1.273 0273. 1 groupe de 2 chimeres se battant grès de bizene 
très foncé - 100 

  

1.274 0274. 1 paire petites chimères très anciennes bleu de 
Sevres mouchetées d'or sur montures Louis XVI - 1000 
données par Bouvalet il y a 40 ans [avec 1.275: "données 
par Bouvalet - il y a 40 ans"] [Carnet Chimère: "superbes"] 

Bonvalet 
 

1.275 0275. données par Bouvalet - il y a 40 ans [avec 1.274: "1 
paire petites chimères très anciennes bleu de Sevres 
mouchetées d'or sur montures Louis XVI - 1000"] Carnet 
Chimère: "superbes"] 

Bonvalet 
 

1.276 0276. 1 petite chimère bronze et son socle bois de fer 
donnée par Mr. Mosselman - 20 

Mosselman 
 

1.277 0277. 1 toute petite tortue cristal de roche sur son socle 
bois de fer - Bing - 50 

Bing 
 

1.278 0278. 1 neské - ivoir - 20 
  

1.279 0279. 1 petite chimère bleuatre allongée tenant 1 boule 
rouge dans ses pattes de devant - 20 

  

1.280 0280. 1 toute petite chimère blanc de chine # courant à la 
queue en l'air - 25 
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1.281 0281. 1 crapaud grès grisatre -- sur socle Viardot - 50 Viardot 
 

1.282 0282. 1 chimère grès brun a dents blanche et queue 
langoureuse - 100 

  

1.283 0283. 1 bonhomme bois sculpté tenant 1 petit brule 
parfum sur 1 rocher, sur 1 petite table - 200 

  

1.284 0284. annulé [vide avec trait vert vertical après le numéro 
pour indiquer l'annulation] 

  

1.285 0285. annulé. 1 boite laque moderne - 5 [trait vert 
vertical après le numéro pour indiquer l'annulation et le 
tout peint en rouge] 

  

1.286 0286. 1 dieu bois doré a barbe noire et son socle doré 
avec yeux brillants - 150 

  

1.287 0287. annulé. 1 boite laque moderne - 5 [trait vert 
vertical après le numéro pour indiquer l'annulation et le 
tout peint en rouge] 

  

1.288 0288. annulé. 1 boite ronde laque noir et or ancienne - 20 
[trait vert vertical après le numéro pour indiquer 
l'annulation et le tout peint en rouge] 

  

1.289 0289. 2 toutes petites chimères moderne la paire - 5 
[avec 1.290: "id. - 5"] [Carnet Chimère: "vert clair"] 

  

1.290 0290. id. - 5 [avec 1.289: "2 toutes petites chimères 
moderne la paire - 5] 

  

1.291 0291. 1 petite chimère la patte en l'air qui a une oreille 
usée sur 1 petit socle sculpté carré no 985 du même mille 
[1.985] -20 

  

1.292 0292. 1 grande chimère vert criard les pattes en l'air a 
yeux dorés - beau socle bois de fer - 200 

  

1.293 0293. 1 tabouret socle bois noir sur longues [traverses?] - 
10 [trait vert vertical après le numéro pour indiquer que 
l'objet manque en place?] 

  

1.294 0294. 1 tabouret socle bois noir sur longues {traverses?] - 
10 [trait vert vertical après le numéro pour indiquer que 
l'objet manque en place?] 

  

1.295 0295. 1 fakir très maigre - bois naturel sur socle pareil - 25 
  

1.296 0296. 1 chimère dragon bois sculpte tres fine de Vigan -- 
100 

Vigan 
 

1.297 0297. 1 toute petite chimère courante queue en l'air 
blanc de chine # -- 25 
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1.298 0298. 1 toute petite chimère courante queue en l'air bleu 
vert et jaune - le jaune domine - 25 

  

1.299 0299. 1 petite chimère bleu de pluie couchée porcelaine 
sur son socle bois de fer donnée par Dalloz -- 20 [=Paul 
Dalloz] 

Daloz (Paul) 
 

1.300 0300. 1 petit crapaud fleuri Boccaro brun et blanc socle 
Viardot - 60 

Viardot 
 

1.301 0301. 1 chimère bleu paon applatie avec son socle - 20 
  

1.302 0302. 1 chimère grès Bizene a fleur dans la bouche - 100 
  

1.303 0303. 1 gros groupe 1 chimère et 1 dragon se battant grès 
de Bizene - 100 

  

1.304 0304. 1 bataille de chimeres - grès de Bizene très beau 
groupe - 150 

  

1.305 0305. 1 chimère grossiere à boutons fesant la paire avec 
le numéro 941 du 3e mille [3.941] achetée longtems 
après avec socle - 20 

  

1.306 0306. 1 diable cornu avec bouclier bois et vetement laqué 
vert fesant la paire [avec 1.307] - sur socle bois -- 50 

  

1.307 0307. 1 diable cornu bois très beau avec tambour sur le 
ventre et marteau à la main - sur socle bois fesant la paire 
[avec 1.306] - 50  

  

1.308 0308. 1 petit socle allongé fesant pont - blanc de chine # -
- 10 

  

1.309 0309. 1 petit socle allongé fesant pont blanc de Chine # -- 
10 

  

1.310 0310. 1 petite boite longue laque noir et or - 10 [trait vert 
vertical après le numéro pour indiquer l'annulation et le 
tout peint en rouge] 

  

1.311 0311. 2 singes vert jaune bleu et vert -250 [avec 1.312: "la 
paire"] 

  

1.312 0312. la paire [avec 1.311: "2 singes vert jaune bleu et 
vert -250"] 

  

1.313 0313. 1 coupe agathe orientale et son petit socle laqué 
d'or. De Soye [souligné]  - 60 [Desoye] 

Desoye 
 

1.314 0314. 1 coupe laque noire incrustée De Soye [souligné] -- 
60 

Desoye 
 

1.315 0315. 1 toute petite chimère bleu turquoise -200    
Monture bronze hasard - 35 

Hazart 
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1.316 0316. 1 toute petite chimère turquoise -- très ancienne - 
200    Monture bronze hasard - 35 

Hazart 
 

1.317 0317. 1 fleur de Lotus jade blanc très pure très belle et 
son socle - Chanton - 600 

Chanton 
 

1.318 0318. 1 fleur cornaline blanche avec son fruit cornaline 
rouge et son socle bois de fer sculpté -- 100 

Chanton 
 

1.319 0319. 1 chimère grès bizène foncé très ancienne donnée 
par Raphael Felix -- 100 

Félix (Raphael) 
 

1.320 0320. 1 crapaud brun à boutons - très beau - 50 
  

1.321 0321-0322. 2 socles bois de fer carrés long sur pattes 
élevées - 10 [avec 1.322: "la paire id_ id_ id_ -- 10"] 

  

1.322 0322. la paire id_ id_ id_ -- 10 [avec 1.321: "2 socles bois 
de fer carrés long sur pattes élevées - 10"] 

  

1.323 0323. annulé [notice vide; trait vert vertical après le 
numéro pour indiquer l'annulation et le tout peint en 
rouge] 

  

1.324 0324. 1 cachet cristal de roche - 50 
  

1.325 0325. 1 cachet cristal de roche - 50 
  

1.326 0326. 1 cachet cristal de roche - 50 
  

1.327 0327. ["annulé" en marge et marqué d'un trait vertical 
vert] 1 feuille porcelaine rougeatre fesant boite - Bing 
inscrit au XI mille - 10 

Bing 
 

1.328 0328. 1 petit eventail satzouma - Bing - 10 Bing 
 

1.329 0329. 1 bel ivoire. sans désignation - 50  [un trait vertical 
vert en marge après le numéro] 

  

1.330 0330. 2 petites chimères sur le même bouton ivoir 
montées sur fil de fer [ajouté en rouge: "neské"] -- 50 

  

1.331 0331. 1 petite chimère porcelaine grossiere grisatre sur 
son socle - 20 

  

1.332 0332. [notice vide; trait vert vertical après le numéro pour 
indiquer l'annulation] 

  

1.333 0333. 2 chimeres, etroites et longues vert et jaune 
impérial - la paire - 250 [avec 1.333: "id."] 

  

1.334 0334. id. [avec 1.333: "2 chimeres, etroites et longues 
vert et jaune impérial - la paire - 250"] 

  

1.335 0335. 1 chimère bois laqué rouge et noir avec boule a 
jours - Cousin - 10 

Cousin 
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1.336 0336. 1 socle laqué noir a 2 plateaux fesant table - 20 
[trait vert vertical après le numéro] 

  

1.337 0337. 1 ivoir grossier -- rocher, aigle, tigre et serpent 
donné par Mme de Loynes -- 50 

Loynes (Mme 
de) 

 

1.338 0338. 1 guerrier se battant avec un dragon serpent ivoir 
150 [mais "000" juste au-dessus] 

  

1.339 0339. 1 socle à fleurs - 40 
  

1.340 0340. 1 petit bonhomme vieux Satzouma a tete de biscuit 
manches rayées or [illisible: os et courge? or et scrige?] - 
25 

  

1.341 0341. 1 petit bonhomme Satzouma tendant la main pour 
attrapper quelqu'un -- le seul de ce genre-là - Ibrahim  -- 
25 

Ibrahim avenue de l'Opera 

1.342 0342. 1 bonhomme Satzouma - 25 
  

1.343 0343. 1 bonhomme Satzouma -- 25 
  

1.344 0344. 1 fruit jade gris à taches d'or - sur son socle bois 
sculpté et niélé -- 100 

  

1.345 0345. 1 fleur de jade gris et 1 socle de fer Viardot - 100 Viardot 
 

1.346 0346. 1 petite pagode bois doré a 3 marches allant sur 
l'elephant de Mme de Loynes - 100 

Loynes (Mme 
de) 

 

1.347 0347. 1 elephant ivoir - avec incrustations pierres dures et 
3 personnages donné par Mme de Loynes -- 100 

Loynes (Mme 
de) 

 

1.348 0348. 1 socle petite table qui etait autrefois sous la 
sorciere à masque d'or - 100 

  

1.349 0349. 1 sorciere laque d'or a masque d'or s'enlevant 
mains et pieds d'ivoir sur 1 socle bois doré - 400 

  

1.350 0350. 1 petite bouteille porcelaine verte sur 1 petit socle - 
Bing -- 20 

Bing 
 

1.351 0351. [trait vert vertical après le numéro] 1 petit vase 
porcelaine - 5   

  

1.352 0352. 1 toute petite bouteille porcelaine blanche avec 
feuilles de bambous violet - 20 

  

1.353 0353. 1 petite bouteille porcelaine bleuatre sur socle bois 
de fer - 20 

  

1.354 0354. 1 chimère blanchatre marchant - a beaucoup de 
mèches - de poils - avec vestiges de peinture verte - 20 

  

1.355 0355. 1 neské - ivoir - 10 
  

1.356 0356. 1 neské - ivoir - 20 
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1.357 0357. 1 brule parfum très beau bronze doré avec chimère 
sur le couvercle -- donné par les Goncourt socle bois de 
fer - 300 [Carnet Chimère: 500 francs] 

Goncourt (Jules 
et Edmond) 

 

1.358 0358. 1 petite chimère bleu turquoise montée avec 
coquille dorée Louis XV - 300  

  

1.359 0359. 1 porte bouquet avec pierres allemandes -- cuivre 
doré donné par Marthe de Nanty - 100 [trait vert vertical 
après le numéro] 

Nanty (Marthe 
de) 

 

1.360 0360. 2 chimeres - la paire vert pale sur socle fayence 
blanche - revenues d'Antibes - 200 [avec 1.360: "id." + 
ajouté d'en encre différent: "de chez Malinet quai 
Voltaire"] 

Malinet quai Voltaire 

1.361 0361. id. [ajouté d'en encre différent: "de chez Malinet 
quai Voltaire"] [avec 1.360: "2 chimeres - la paire vert 
pale sur socle fayence blanche - revenues d'Antibes - 
200"] 

Malinet quai Voltaire 

1.362 0362. 1 petit vase agathe oriental - 50 
  

1.363 0363. 1 toute petite chimère blanc de chine # et son socle 
pareil # -- 25 

  

1.364 0364. 1 toute petite chimère blanc de Chine # et son socle 
pareil # -- 25 [trait vert vertical après le numéro] 

  

1.365 365. 1 petit cachet composition - 5 [trait vert vertical 
après le numéro] 

  

1.366 0366. 1 cachet petite chimère laque de Canton rouge - 
très rare - 5 

  

1.367 0367. 1 neské - bois -animal - 5 
  

1.368 0368. 1 neské - bois-animal - 5 
  

1.369 0369. 1 petit mangeur de macaroni neské bois colorié - 5 
[trait vert vertical après le numéro] 

  

1.370 0370. 1 neské - bois-animal [encre différent: "petit chien 
debout"] - 5 

  

1.371 0371. 1 neské bois très léger colorié [symbole dessiné: un 
triangle] - 5 

  

1.372 0372. 1 neské bois colorié - très léger [symbole dessiné: 
un triangle] - 5 

  

1.373 0373. 1 neské bois colorié très léger [symbole dessiné: un 
triangle] - 5 

  

1.374 0374. 1 neské bois rougeatre O [souligné] pelerin avec 1 
baton et 1 bouclier ronc - 5 

  

1.375 0375. 1 petite sorciere bois colorié sapin - 5 [écrit sur un 
papier collé] [trait vert vertical après le numéro] 

  

1.376 0376. 1 petite grenouille à yeux naturels et a boutons 
bois tres fin - 5 
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1.377 0377. 1 petite grenouilles bois très fin - 5 
  

1.378 0378. 1 petite grenouille bois très fin a [oeils? cils? ailes?] 
de metal - 5 

  

1.379 0379. 1 neské - bois - animal - 5 
  

1.380 0380. 1 neské - bois - animal - 5 [trait vert vertical après le 
numéro] 

  

1.381 0381. 1 neské - bois-animal - 5 
  

1.382 0382. 1 serpent roulé très long neské de bois - 5 [trait 
vert vertical après le numéro] 

  

1.383 383. 1 serpent roulé bois très fin - 5 [trait vert vertical 
après le numéro] 

  

1.384 0384. 1 petit masque de bois naturel - diable - monté sur 
fil de fer - 5 

  

1.385 0385. 1 petit masque de diable bois naturel - monté sur fil 
de fer - 5 

  

1.386 0386. 1 petite chimère bois laqué rouge neské - 5 
  

1.387 0387. 1 petit éléphant bois laqué rouge neské -- 5 
  

1.388 0388. 1 sorceire composition perruque cheveux rouge - 5 
  

1.389 0389. 1 neské bois laqué rouge et brun figure bois naturel 
- 5 

  

1.390 390. 1 neské bois laqué - 5 [trait vert vertical après le 
numéro] 

  

1.391 0391. 1 neské laqué rouge et noir à grande tete et grande 
barbe de buis - 5 

  

1.392 0392. 1 neské bois laqué rouge femme rouge accroupie - 
5 

  

1.393 0393. 1 manteau fleuri bleu tete de sorciere méchante 
avec 1 grand marteau et des cornes - 5 

  

1.394 0394. 1 neské bois laqué rouge et noir homme accroupi 
drappé dans son manteau ouvert - 5 

  

1.395 0395. 1 neské bois laqué rouge femme accroupie tete et 
gorge noire - 5 

  

1.396 0396. 1 grosse tete de femme sans corps - bois naturel 
comme dans une [noix?] -- 10  

  

1.397 0397. 1 petit bonhomme neské très fin laqué tete et 
jambes de buis - 5 

  

1.398 0398. 1 neské bois lqué rouge, noir - et bois naturel - 5 
  

1.399 0399. 1 neské bois rouge laqué homme à la grande tete 
et grande barbe de bois foncé -- 5 
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1.400 0400. 1 neské laqué rouge a tete chapeau carré mains et 
[écuelle?] de bois naturel - 5 

  

1.401 0401, 0402, 0403, 0404. 4 petits personnages mandarins - 
sur socle bronze doré - avec nacre et médailles - à tetes 
mobiles - 2 a tetes noires - 2 a tetes nacre 1 brillante, 
l'autre terne a gros ventre de nacre toutes les deux - a 
manteaux cloisonnés tous les quatre - c'était le conseil 
des ministres de Mme Dubarry leur ecrin de l'epoque en 
peau jaune à argenterie a été volé ou perdu pendant le 
déménagement de Mme Couturier pendant la guerre - 
500 [500 les 4]. [trait vert vertical après les numéros pour 
indiquer ce vol ou cette perte?] 

  

1.402 0401, 0402, 0403, 0404. 4 petits personnages mandarins - 
sur socle bronze doré - avec nacre et médailles - à tetes 
mobiles - 2 a tetes noires - 2 a tetes nacre 1 brillante, 
l'autre terne a gros ventre de nacre toutes les deux - a 
manteaux cloisonnés tous les quatre - c'était le conseil 
des ministres de Mme Dubarry leur ecrin de l'epoque en 
peau jaune à argenterie a été volé ou perdu pendant le 
déménagement de Mme Couturier pendant la guerre - 
500 [500 les 4]. [trait vert vertical après les numéros pour 
indiquer ce vol ou cette perte?] 

  

1.403 0401, 0402, 0403, 0404. 4 petits personnages mandarins - 
sur socle bronze doré - avec nacre et médailles - à tetes 
mobiles - 2 a tetes noires - 2 a tetes nacre 1 brillante, 
l'autre terne a gros ventre de nacre toutes les deux - a 
manteaux cloisonnés tous les quatre - c'était le conseil 
des ministres de Mme Dubarry leur ecrin de l'epoque en 
peau jaune à argenterie a été volé ou perdu pendant le 
déménagement de Mme Couturier pendant la guerre - 
500 [500 les 4]. [trait vert vertical après les numéros pour 
indiquer ce vol ou cette perte?] 

Couturier 
(Mme)/Dubarry 

 

1.404 0401, 0402, 0403, 0404. 4 petits personnages mandarins - 
sur socle bronze doré - avec nacre et médailles - à tetes 
mobiles - 2 a tetes noires - 2 a tetes nacre 1 brillante, 
l'autre terne a gros ventre de nacre toutes les deux - a 
manteaux cloisonnés tous les quatre - c'était le conseil 
des ministres de Mme Dubarry leur ecrin de l'epoque en 
peau jaune à argenterie a été volé ou perdu pendant le 
déménagement de Mme Couturier pendant la guerre - 
500 [500 les 4]. [trait vert vertical après les numéros pour 
indiquer ce vol ou cette perte?] 

Couturier 
(Mme)/Dubarry 
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1.405 0405. 1 petit masque a grandes cornes de diable dorés 
sur un très joli petit socle aussi bois doré - 200 

  

1.406 0406. annulé [barré] 1 tuyau Tonkin très joli [note en 
encre bleu: "maintenu avril 96"] - 100 

  

1.407 0407. annulé. 1 boite indienne a nieillures d'argent - 100 
[trait vert vertical après le numéro et le tout peint en 
rouge] 

  

1.408 0408. annulé. 1 pot a tabac Tonkin - 100 [trait vert 
vertical après le numéro et le tout peint en rouge] 

  

1.409 0409. annulé. 1 toute petite boite laque noire moderne - 
5 [trait vert vertical après le numéro et le tout peint en 
rouge] 

  

1.410 0410. annulé 1 belle boite ronde laque noire a feuilles 
brillantes donnée par Mme Franconi - 100 [trait vert 
vertical après le numéro et le tout peint en rouge] 

Franconi, Mme 
 

1.411 0411. annulé 1 grosse boite ronde laquée rouge a fleurs 
[ton sur ton?] - 40 [trait vert vertical après le numéro et le 
tout peint en rouge] 

  

1.412 0412. 1 feuille laque d'or - fesant boite - très fine - 50 
  

1.413 0413. 1 petit masque bois naturel - a cornes monté sur fil 
de fer - 10 

  

1.414 0414. 1 petit personnage assis peirre de Lar blanche 
gravée sur roche pareil feasant vagues avec 1 petite 
chimères sur 1 boule - 60 

  

1.415 0415. 1 socle de bois de fer léger et élevé portant 1 
chimère sur son petit socle bois de fer et 1 talisman gravé 
en vert et rouge en pendant - 200 

Hazart? 
 

1.416 0416. 1 toute petite chimère bleu turquoise - 250    
Monture bronze hasard - 35 

Hazart 
 

1.417 0417. 1 toute petite chimère bleu turquoise - 250    
Monture bronze hasard - 35 

Hazart 
 

1.418 0418. 1 neské ivoir - 25 [trait vert vertical après le 
numéro] 

  

1.419 0419. 1 neské ivoir -25 
  

1.420 0420. 1 mendiant de grès brun à baton très lourd sur son 
socle bois de fer -25 

  

1.421 0421. 1 bonhome a grosse longue tete petit corps et 
grande barbe tenant 1 fruit dans ses 2 mains - bois 
naturel - 25 
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1.422 0422. 1 animal courant bois sculpté doré sur son socle 
aussi bois doré. Rue de Clichy -- 100 

 
rue de Clichy 

1.423 0423. 2 betes flambées jaune blanc et vert a cornes de 
boeufs – la paire – 50 [avec 1.424 qui vaut aussi 50 francs] 

  

1.424 0424. id_ id_ -- 50 [avec 1.423: “2 betes flambées jaune 
blanc et vert a cornes de boeufs – la paire – 50”] 

  

1.425 0425. 1 Dieu a 6 bras sur vagues et socle doré flammes et 
serpents très fin - Chanton - 200 [Carnet Chimère: "1 dieu 
indien a 6 bras bois - 200" 

Chanton 
 

1.426 0426. 1 petite cage à mouches de Cauterets - 5 
 

Cauterets 

1.427 0427. 1 mendiant pierre de Lar sur son socle pareil - 60 
  

1.428 0428. 1 diable de bois sans désignation autre - 20  [trait 
vert vertical après le numéro] 

  

1.429 0429. 1 sujet ivoir grossier a 4 personnages et socle 
rapporté de Cauterets - 50 

 
Cauterets 

1.430 0430. 1 boite très belle en ivoir natté - Bing - 100 [trait 
vert vertical après le numéro et le tout peint en rouge] 

Bing 
 

1.431 0431. 1 boite ronde en noeud de bambou bois sculpté - 
Bing -35 [trait vert vertical après le numéro et le tout 
peint en rouge] 

Bing 
 

1.432 0432. 1 boite ronde en noeud de bambou - bois tressé - 
Bing - 30 [trait vert vertical après le numéro et le tout en 
rouge] 

Bing 
 

1.433 0433. 2 chimères vieux rouge sur leur socle bas - bois de 
fer - King Lée - la paire - 50 [avec 1.434: "la paire"] 

King Lee 
 

1.434 0434. la paire [avec 1.433: "2 chimères vieux rouge sur 
leur socle bas - bois de fer - King Lée - 50"] 

King Lee 
 

1.435 0435. 2 chimères bois doré sur gros socle bois naturel - 
avec petite chimère sur vague devant le bas du socle - 80 
[avec 1.436: "la paire fesant le dessus d'un des petits 
meubles Tonkin du petit salon vert - 1er étage"]  
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1.436 0436. la paire fesant le dessus d'un des petits meubles 
Tonkin du petit salon vert - 1er étage [avec 1.435: "2 
chimères bois doré sur gros socle bois naturel - avec 
petite chimère sur vague devant le bas du socle - 80"] 

  

1.437 0437. 1 fakir sur son dragon satzouma vieux - 20 
  

1.438 0438. 1 chimère grès verni verdatre gravé a tete 
mouvante - 10 

  

1.439 0439. 1 fakir priant grès, gris, verni -5 
  

1.440 0440. 1 petit chef arabe a tete grès gris - blanc de chine # 
-- 5 

  

1.441 0441. 1 petit bonhome bois sculpté grossier - 5 
  

1.442 0442. 1 neské laqué rouge a 12 tetes des 2 cotés - monté 
sur fil de fer - 20 

  

1.443 0443. 1 neské bois laqué rouge diable se cachant la tete 
dans les mains - accroupi sur gros bras coupé laqué rouge 
-- 5 

  

1.444 0444. 1 petite boite laque rouge de Canton - montée sur 
fil de fer ovale - 10 

  

1.445 0445. 1 petite boite carée montée sur fil de fer - laque 
rouge de Canton - 5  

  

1.446 0446. 1 neské bouton rond laque de Canton a crochet 
cuivre - monté sur fil de fer - 5 

  

1.446bis 0446bis. 1 neské bouton rond laque de Canton a crochet 
cuivre - monté sur fil de fer - 5 

  

1.447 0447. 1 neské bois naturel laqué bouton rond avec 
poisson doré dessus - monté sur fil de fer - 15 

  

1.448 0448. 1 grenouille a boutons petits bois - 5 
  

1.449 0449. 1 diable a béquille sur un tambour rouge - 10 
  

1.450 0450. 1 neské bois naturel foncée 0 [souligné] 1 vieillard 
manchot accroupi - 10 

  

1.451 0451. 1 neské ebene gravé - 0 [souligné] diable avec 1 
parapluie sur le dos et 1 marteau à la main - 10 

  

1.452 0452. 1 neské bois laqué rouge et noir - 5 
  

1.453 0453. 1 neské laqué - 10 [trait vert vertical après le 
numéro] 

  

1.454 0454. 1 bouteille tabattiere [sic] porcelaine flambée avec 
bouchon corail. King-Lée - 20 

King Lee 
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1.455 0455. 1 tabattiere fond jaune impérial très belle avec 
ragon et très beaux dessins -20 

  

1.456 0456. 1 bouteille tabattiere de la famille verte King Lée - 
20 

King Lee 
 

1.457 0457. 1 bouteille tabattiere avec bouchon de corail. King-
Lée -- 20 

King Lee 
 

1.458 0458. 1 petite bouteille tabattiere porcelaine en relief 
jaune avec bouchon de corne King-Lée -- 20 

King Lee 
 

1.459 0459. 1 neské bois laque rouge et noir 2 tetes de dragon 
fesant anse a une sorte de panier -- 10 

  

1.460 0460. 1 neské bois laqué rouge figure, gourde et pieds 
bois naturel - 10 

  

1.461 0461. 1 bonhomme laque rouge et vert tenant son 
tambour figure bois naturel - 5 

  

1.462 0462. 2 petits vases forme bornes - Satzouma - la paire - 
20 [avec 1.463: "id_ id_ la paire -- 20"] 

  

1.463 0463. id_ id_ la paire -- 20" [avec 1.461: “2 petits vases 
forme bornes - Satzouma - la paire – 20”] 

  

1.464 0464. 1 paire de petites chimeres - grès craquelé avec 
socle pareil - 40 

  

1.465 0465. id_ id [1 paire de petites chimeres - grès craquelé 
avec socle pareil] - 40 

  

1.466 0466. 1 petit dieu bois sculpté sur socle bois rayé de 
couleurs et autre petit socle laqué noir et or - 10 

  

1.467 0467. 1 chimère blanc de chine # a socle pareil -- 40 
  

1.468 0468. 1 chimère blanc de chine a socle pareil - blanc de 
chine # -- 40 

  

1.469 0469. 1 petite chimère porcelaine jaunatre couchée - 20 
  

1.470 0470. 1 petite chimère jaunatre rayée dont on vois les 
cotes et son socle - 30 

  

1.471 0471. annulé 1 boite ronde tonkin très belle forme pot à 
tabac - 100 [trait vert vertical après le numéro et le tout 
peint en rouge] 

  

1.472 0472. annulé 1 boite à gants - très fine donnée par 
Charles Edmond - 50 [trait vert vertical après le numéro 
et le tout peint en rouge] 

Chojecki 
(Charles 
Edmond) 

 

1.473 0473. 1 cachet - chimère - blanc de chine - 40 
  

1.474 0474. 1 petit chien vieille laque d'or sur son socle - 20 
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1.475 0475. 1 petit vase scupté bambous noir sur son socle - 5 
  

1.476 0476. 1 petit vase scupté bambous noir - sur son socle - 5 
  

1.477 0477. 1 petit vase sculpté bambous noir sur son socle - 5 
  

1.478 0478. la sorciere ivoir menacant de son baton 1 petit 
chien qui aboie après elle - sur le même socle - 40 

  

1.479 0479. 1 grand bonhomme ivoire avec 1 dragon sur sa tete 
et 1 petit chien ivoir brun aboyant après lui sur un seul 
socle - 40 

  

1.480 0480. 1 chimère bois naturel sculptée avec son petit sur 
son dos a queue très en l'air -- et son socle pareil -- 
d'Antibes - 50 

 
Antibes 

1.480 
bis 

0480 bis. 1 petit socle canapé bois - 20 
  

1.481 0481. 3 figurines sorciers - sous 1 seul numéro - 36 
  

1.482 0482. 1 chimère marbre blanc couchée sur 1 joli socle 
bois de fer fesant bateau - 40 

  

1.483 0483. 1 paire chimeres grès noir, sur petits socles pareils -
- très anciennes - 60 [avec 1.484: "id. id très anciennes" 

  

1.484 0484. id. id très anciennes [avec 1.483: "1 paire chimeres 
grès noir, sur petits socles pareils - 60"] 

  

1.485 0485. 1 petite chimère seule [souligé] vert impérial sur 
socle porcelaine blanche - 50 

  

1.486 486. annulé changé de numéro [trait vert vertical après le 
numéro] 

  

1.487 0487. 1 petite bete bleu de pluie fesant boite - 20 
  

1.488 0488. 2 dieux chinois assis grès grisatre ayant étés dorés 
sur rocher bois de fer - fesant la paire - 20 [avec 1.489: 
"id_ -- 20"; 20 chacun] 

  

1.489 0489. id_ -- 20 [avec 1.488: "2 dieux chinois assis grès 
grisatre ayant étés dorés sur rocher bois de fer - fesant la 
paire - 20"] 

  

1.490 0490. 1 vase jaune allongé en marbre arabesque 
[gravés?] en creux remplis de vert. King Lée -- 10 

King Lee 
 

1.491 0491. 1 petit vase bleu fayence porcelaine. King Lée --10  King Lee 
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1.492 0492. 2 petits vases forme bouteille avec leurs socles 
Satzouma  – 20 [avec 1.493: la paire – 20 [avec 1.493: “la 
paire – 20”] 

  

1.493 0493. la paire – 20 [avec 1.492: “2 petits vases forme 
bouteille avec leurs socles Satzouma  – 20 [avec 1.493: la 
paire – 20”] 

  

1.494 0494. 1 chimère couchée fesant boite dessins à 
arabesques - 20 

  

1.495 0495. 1 coquille porcelaine intérieur craquelé avec 
chinoise couchée dessus - 50 

  

1.496 0496. 2 petites betes vert très clair - la paire - 10 [avec 
1.497: "id."] 

  

1.497 0497. id. [avec 1.496: "2 petites betes vert très clair - la 
paire - 10"] 

  

1.498 0498. 1 petite statuette bois scupté sur 1 pied - avec 1 
petit arbre à côté de lui sur socle racine et branches -- 10 

  

1.499 0499. 1 personnage dansant sur 1 petite chimère ou tigre 
gravé ebene très fin - socle Viardot - 30 

Viardot 
 

1.500 0500. 1 petite chimère de bronze et son socle Viardot - 40 Viardot 
 

1.501 0501. 1 petite chimère de cuivre avec son petit sur le dos 
- joli socle Viardot - 40 [check whether there's a double 
here?] 

Viardot 
 

1.502 0502. 1 Dieu de grès brun assis à grosses oreilles - la paire 
- 20 [La Narde? selon le carnet "Chimères"] 

La Narde? 
 

1.503 0503. 1 dieu de grès brun assis à grosses oreilles - fesant 
la paire avec le 502 [1.502] - 20 [la Narde? selon le carnet 
"Chimères"] 

La Narde? 
 

1.504 0504. 2 chimères porcelaine vieil or ayant du être des 
dessus de potiche - la paire - 100 [avec 1.505: "la paire"] 

  

1.505 0505. la paire [avec 1.504: "2 chimères porcelaine vieil or 
ayant du être des dessus de potiche - la paire - 100" 

  

1.506 0506. 2 petits fauteils de bois noir [la paire avec 1.507] -- 
King-Lée - 10 

King Lee 
 

1.507 0507. la paire - King-Lée - 10 [avec 1.506] King Lee 
 

1.508 0508. 1 petite chimère sur socle porcelaine pareil blanc 
de chine # -- 30 [avec 1.509: "id_ id_"] 

  

1.509 0509. id. id. [avec 1.508: "1 petite chimère sur socle 
porcelaine pareil blanc de chine # -- 30"] 
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1.510 0510. 1 boite ronde burgauté à l'intérieur aventuriné - 
épis et [parlle? pareil? illisible] en laque dorée sur le 
dessus - 20 [trait vert vertical après le numéro et le tout 
peint/rayé en rouge] 

  

1.511 0511. 1 diable guerrier avec son bouclier bois naturel sur 
socle pareil - 30 

  

1.512 0512. 1 lionne bois sculpte-Mitsui -- 80 Mitsui 
 

1.513 0513. 1 crapaud-têtard, sur socle bois pareil au crapaud - 
[encre plus légér:] racine - un de mes premiers achat - 10 

  

1.514 0514. 1 chimère bois très fin a boutons sur le dos socle 
Viardot très fin aussi -- 60 

Viardot 
 

1.515 0515. 1 petite boite indienne doublée bois de Santal - 5  
[trait vert vertical après le numéro et le tout peint/rayé 
en rouge] 

  

1.516 0516. 1 petite boite indienne doublée en bois de santal - 
10  [trait vert vertical après le numéro et le tout 
peint/rayé en rouge] 

  

1.517 0517. 1 petit chien assis a collier rubans vieil or sur son 
petit socle bois carré blanc de chine # -- 40 

  

1.518 0518. 1 poisson jade verdatre sur un joli socle bois de fer 
fesant vagues de Cauterets [souligné] - 20  

 
Cauterets 

1.519 0519. 1 crapaud couché, applati avec 1 fleur dans sa 
bouche - gris brun et rougeatre sur son joli socle bois de 
fer - 50 

  

1.520 0520. 2 toutes petites betes bleu la paire moderne -- 5 
[avec 1.520: "id id"] 

  

1.521 0521. id. id. [avec 1.520: "2 toutes petites betes bleu la 
paire moderne - 5"] 

  

1.522 0522. 2 petites betes vert clair - modernes - la paire 5 
[une paire avec 1.523 chacun vaut 5 francs] 

  

1.523 0523. id_ id [pareil à 1.522: 2 petites betes vert clair - 
modernes - la paire 5] - 5 

  

1.524 0524. annulé 1 boite a gants - laque moderne - 10 [trait 
vert vertical après le numéro et le tout peint/rayé en 
rouge] 

  

1.525 0525. annulé 1 boite ronde de bambou rue de Cléry - 5 
[trait vert vertical après le numéro et le tout peint/rayé 
en rouge] 

 
rue de Clichy 

1.526 0526. annulé 1 boite noeud de bambou [encre rouge]: 
grenouille sur le couvercle - 5 [trait vert vertical après le 
numéro et le tout peint/rayé en rouge] 
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1.527 0527. annulé 1 boite carré longue tonkin - 60 [trait vert 
vertical après le numéro et le tout peint/rayé en rouge] 

  

1.528 0528. 1 cage ronde a tout petits batons ivoir doublée de 
metal - Bing - 150 

Bing 
 

1.529 0529. annulé.  Boite laque noir et or tres jolie donnee par 
Déjazet avec 7 boites dedans - 150 [trait vert vertical 
après le numéro et le tout peint/rayé en rouge] 

Déjazet 
(Virginie) 

 

1.530 0530. annulé 1 boite forme violon -- persane tres belle - 
Bing -200 [trait vert vertical après le numéro et le tout 
peint/rayé en rouge] 

Bing 
 

1.531 0531. annule 1 très belle boite acajou laqué très fin - 200 
[trait vert vertical après le numéro et le tout peint/rayé 
en rouge] 

  

1.532 0532. annulé 1 grande boite laque noire et or - 20  
  

1.533 0533. annulé 1 boite à gants moderne - 10 [le tout 
peint/rayé en rouge] 

  

1.534 0534. annulé 1 boite bois sculpté - plate à couvercle 
détaché - incrustations - 100 [le tout peint/rayé en rouge] 

  

1.535 0535. annulé 1 boite carré plate bois scuplté laqué rouge 
par dessus à couvercle détachée - 100 [le tout peint/rayé 
en rouge] 

  

1.536 0536. annulé [marqué d'un trait vert vertical]. 1 boite à 
ouvrage laque de chine noir et or achetée au Havre par 
Béraud -- 200 

Beraud Havre 

1.537 0537. annulé [marqué d'un trait vert vertical]. 1 boite 
porcelaine bleue et bronze doré achetée par Brésil -- 150 

Brésil (Jules 
Henri) 

 

1.538 0538. annulé très belle boite bois laqué burgauté avec 
laque de coromandel - couvercle détaché - cheval 
chimérique - scupté en plein [? un plun?] - 300 [trait vert 
vertical après le numéro et le tout peint/rayé en rouge] 

  

1.539 0539. annulé 1 très belle boite laque noir et or avec des 
papillons dorés pour masquer la serrure -- 100 [trait vert 
vertical après le numéro et le tout peint/rayé en rouge] 
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1.540 0540. annulé 1 très belle grande boite persanes carré 
long haut Brunswich [Brunswick] - 300 [marqué par un 
trait vert vertical] 

  

1.541 0541. annulé [marqué par un trait vert vertical]. 1 petit 
cabinet laqué à 4 tiroirs tres joli donne par De Wecker - 
150 

Wecker 
 

1.542 0542. annulé [marqué par un trait vert vertical] 1 coffre 
bois ebene a serrures argentees et a secrets Bresil 
(underlined) - 100 

Brésil (Jules 
Henri) 

 

1.543 0543. annulé [marqué par un trait vert vertical]. 1 coffre 
bois ebene a gravure dorées -- 100 

  

1.544 0544. annulé [marqué par un trait vert vertical]. 1 coffre 
tres beau rond en Tonkin. King Lée - 150 

King Lee 
 

1.545 0545. annulé [marqué par un trait vert vertical]. 1 coffre 
tres beau rond à pans coupes Tonkin. King Lée -- 150 

King Lee 
 

1.546 0546. annulé marqué par un trait vert vertical]1 boite 
laque ancienne noir et or - 20  

  

1.547 0547 annulé marqué par un trait vert vertical]1 boite 
laque ancienne noir et or -- 20  

  

1.548 0548. annulé 1 coffret bois veiné incrusté de nacre - 100 
[marqué par un trait vert vertical] 

  

1.549 0549. annulé [marqué par un trait vert vertical]. 1 tres joli 
petit plateau bois, ivoir application de laquage en relief. 
Lucien Worms - 200 [marqué par un trait vert vertical] 

Worms, Lucien 
 

1.550 0550. annulé 1 petit plateau carré cloisonné - 100 
[marqué par un trait vert vertical] 

  

1.551 0551. annulé 1 petit coffre long Tonkin monture argent 
Linzeler - 100 [trait vert vertical après le numéro et le tout 
peint/rayé en rouge] 

Linzeler 
 

1.552 0552. annulé 1 petit coffre long Tonkin en relief [souligné]  
-- 150 monture argent Linzeler - 150 [trait vert vertical 
après le numéro et le tout peint/rayé en rouge] 

  

1.553 0553. annulé 1 petit coffre long Tonkin en relief -- 150 
monture argent Linzeler - 100 [trait vert vertical après le 
numéro et le tout peint/rayé en rouge] 
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1.554 0554. annulé [marqué par un trait vertical] 1 petit coffre 
laqué moderne avec 1 sorciere ivoir et laque en relief 
fesant danser 1 grenouille - 150  

  

1.555 0555. annulé 1 petit coffret laque ancienne burgauté 
[toparé? illisible] tres beau - 200 [trait vert vertical après 
le numéro et le tout peint/rayé en rouge] 

  

1.556 0556. annulé [marqué par un trait vert vertical]. 1 petite 
corbeille en piquants de porcepique donnée par Fournier 
et Mariquitta [Mariquita] -- objet indien - 30  

Fournier (Marc) 
et Mariquita 

 

1.557 0557 annulé [marqué par un trait vert vertical] 
  

1.558 558. 2 petits vases craqueles vert moutarde la paire King 
Lée - 10 [avec 1.559: "id"] 

King Lee 
 

1.559 0559. id. [avec 1.558: 2 petits vases craqueles vert 
moutarde la paire King Lée - 10"] 

King Lee 
 

1.560 0560. 1 petit vase verdatre avec petit socle de bois - 5 
  

1.561 0561. 2 tout petits vases porcelaine émaillée d'un très 
beau jaune--rue Bergere [souligné] la paire – 20 [avec 
1.562: “id.”] 

 
rue Bergere 

1.562 0562. id [avec 1.561: "2 tout petits vases porcelaine 
émaillée d'un très beau jaune--rue Bergere [souligné] la 
paire - 20"] 

  

1.563 0563. 1 petit masque bois naturel brun-monté sur fil de 
fer -- 10 

  

1.564 0564. 1 petit masque bois naturel - monté sur fil de fer - 
10 

  

1.565 0565. 1 très joli petit masque de diable bois noir - monté 
sur fil de fer - 10 

  

1.566 0566. 1 petit masque bois naturel - monté sur fil de fer - 
10 

  

1.567 0567. 1 neske - bois naturel - très fin - 20 
  

1.568 0568. 1 neské - sans désignation autre -- 10 
  

1.569 0569. 1 petite boite fesant malle ancienne laqué noir et 
or à glands soie rouge - 10 [trait vert vertical après le 
numéro et le tout peint/rayé en rouge 

  

1.570 0570. 1 petit cheval bois naturel sur petite terrasse 
pareille tete baissée - 5 

  

1.571 0571. 1 petit cheval tete baissée laque rouge et noiresur 
petite terrasse bois - 5 

  

1.572 0572. 1 petit cheval rouge laque de [illisible] et noir - 5 
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1.573 0573. 1 neské rouge laqué 1 petit bonhomme poussant 1 
gros grelot rouge - 5 

  

1.574 0574. 1 serpent couché bois très fin - 5 
  

1.575 0575. neské - 1 grenouille bois noir - sur 1 feuille laquée 
or - effacé - 5 

  

1.576 0576. 1 diable à béquille sur tambour rouge - 5 
  

1.577 0577. 1 petite souris laquée verdatre sur ue bordure - 
rouge et noir -- 5 

  

1.578 0578. 1 neské - bois - animal - 5 [Carnet chimère: "petit 
tigre"] 

  

1.579 0579. 1 neské - bois - animal - 5 
  

1.580 0580. 1 chimère couchée bois animal neské [pas de prix] 
  

1.581 0581. 1 neské - bois - animal - 5  
  

1.582 0582. 1 neské - bois - animal -- 5 
  

1.583 0583. 1 neské - bois - animal - 5 
  

1.584 0584. 1 petite chimère porcelaine fesant boite - 10 [trait 
vert vertical à côté du numéro] 

  

1.584 
bis 

0584bis. id_ id+ id la paire - 10 [la paire avec 1.584, 
chacune 10 francs] [trait vert vertical à côté du numéro] 

  

1.584 
ter 

0584 ter 1 neské bois animal - 10 
  

1.585 0585. 1 neské rouge et noir très effacé - 5 [trait vert 
vertical à côté du numéro] 

  

1.585 
bis 

0585 bis. 1 neské bois animal - 5 [trait vert vertical à côté 
du numéro] 

  

1.586 0586. 1 neské - 1 homme buvant dans une tasse - 5 [trait 
vert vertical à côté du numéro] 

  

1.587 0587. 1 petite chimère allongée tenant 1 boule et son 
socle blanc de chine # -- 20 

  

1.588 0588. 1 neské - bois-animal -- 5 
  

1.589 0589. 1 neské - bois-animal - 5 
  

1.590 0590. 1 neské - bois-animal - 5 
  

1.591 0591. 1 neské - bois-animal -- 5 
  

1.592 0592. 1 coupe cannelee marbre blanc et son socle --  
Brunet -- 40 

Brunet 
 

1.593 0593. annulé [trait vert vertical à côté du numéro] 
  

1.594 0594. 1 neské bois laqué rouge et noir très usé - 5 
  

1.595 0595. 1 neské bois laqué rouge et brun avec 1 enfant à 
coté de lui - 5 

  

1.596 0596. 1 neské bois naturel O [souligné] - 5 
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1.597 0597. 1 neské bois naturle O [souligné] 1 homme tenant 1 
lanterne - 5 

  

1.598 0598. 1 sujet bois guerrier assis sur un rocher tenant un 
eventail - serviteur lui offrant a boire et son socle - 30 

  

1.599 0599. 1 socle doré a jours très jolie - rond -- 20 
  

1.600 0600. 1 neské de bois - 1 feuille à graines - 5 
  

1.601 0601. 1 boite laque d'or - 1 femme dans son manteau 
fesant boite - 100 

  

1.602 0602. 1 boite laque d'or - 1 religieuse fesant boite - 100 
  

1.603 0603. 1 fruit laque d'or feasant boite - 100 
  

1.604 0604. 1 homme à grande barbe couché cristal de roche et 
son socle bois de fer - 250 

  

1.605 0605. 1 vase a couvercle chimère a anneaux et son socle 
aussi en cristal de roche -- 250 

  

1.606 0606. 1 paysage grotte arbres personnages en bois 
jaunatre - Chanton -- 10 

Chanton 
 

1.607 0607. 1 [ bois léger bonhomme à grosses oreilles - 10 
[trait vert vertical après le numéro] 

  

1.608 0608. annulé [entrée vide; trait vert vertical après le 
numéro] 

  

1.609 609. 1 petit dragon vilain moderne sur 1 petit socle bois 
de fer -- rue de cléry -- 5 

 
rue de cléry 

1.610 0610. 1 crapaud bronze grossier [encre rouge:] inscrit au 
56 du 4e mille [4.056] -- 5 

  

1.611 0611. 1 coupe de sacrifice terre cuite a l'exterieur - 
laquée blanche à l'intérieur - avec grecque gravée [?] - 5 

  

1.612 0612. 1 petit [souris? illisible] blanche dorée sur son socle 
- blanc de chine # - mittsui - 15 

Mitsui 
 

1.613 0613. 1 petit lapin blanc doré - sur son socle - blanc de 
Chine # mittsui -- 15 

Mitsui 
 

1.614 0614. 1 petit tigre porcelaine jaune - 1 
  

1.615 0615. 1 petit tigre porcelaine jaune - 1 
  

1.616 0616. 1 petite boite carrée laquée or et noir très fine 
montée en plomb - intérieur aventurine a bouquets 
dessus et dessous - 20 [tout peint/barré en rouge] 

  

1.617 0617. 1 petite boite carée - laquée or et noir - a papillons 
très fine montée en plomb - 25 [tout peint/barré en 
rouge] 
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1.618 0618. 1 petite boite ronde et haute - laque rouge de 
Canton - 5 [tout peint/barré en rouge] 

  

1.619 0619. 1 petite boite ronde grès gravé en relief et doré 
montée en plomb - 5 [tout peint/barré en rouge] 

  

1.620 0620. 1 neské - laque rouge - 5 [trait vert vertical à côté 
du numéro] 

  

1.621 0621. 1 neské laque rouge - 5 [trait vert vertical à côté du 
numéro] 

  

1.622 0622. 1 neské laque rouge et noir femme accroupie - 5 
  

1.623 0623. 1 neské bois laqué rouge femme accroupie - 5 
  

1.623 
bis 

0623 bis. 1 neské bois naturel 0 [souligné] 1 homme avec 
1 fruit et 1 palme - 5 [trait vert vertical à côté du numéro] 

  

1.624 0624. 1 neské bois laqué rouge femme accroupie tete et 
gorge noire - 5  

  

1.624 
bis 

0624 bis. 1 neské bois naturel 0 [souligné] femme très 
enveloppée dans manteau - 5 [trait vert vertical à côté du 
numéro] 

  

1.625 0625. 1 manteau fleuri bleu foncé capeline rouge sur tete 
de buis a bandeaux noir - 10 

  

1.626 0626. 1 petit neské bois laqué - 1 petite femme tenant la 
grande tete d'un homme par une corde autour de lui l-5 

  

1.627 0627. 1 petit neské bois laqué rouge buvant - 5 
  

1.628 0628. 1 neské ebene gravé ) [souligné] 1 nègre à manteau 
laqué tenant 1 pot a fleur de corail - 5 

  

1.629 0629. 1 neské bois rougeatre 0 [souligné] femme avec 
parapluie et livre - 5 

  

1.630 0630. 1 petit neské composition laqué - homme au 
couteau - 10 [trait vert vertical à côté du numéro] 

  

1.630 
bis 

0630 bis. 1 bouton laque rouge de Canton monté sur fil 
de fer -10 

  

1.631 0631. 1 neské bois rouge laqué - 10 [pas de marque de 
couleur] 

  

1.631 
bis 

0631 bis. 1 neské laque rouge de Canton - monté sur fil 
de fer a 2 personnages - 10 

  

1.632 0632. 1 neské bois laqué rouge femme accroupie - 10 
  

1.632 
bis 

0632bis. 1 neské laque rouge de Caton [sic] boite carrée 
montée sur fil de fer - 10 
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1.634 0634. 1 petite boite ivoir natté - boutons - 10 
  

1.635 0635. 1 petit masque de diable bois naturel à cornes - 
monté sur fil de fer - 5 

  

1.636 0636. 1 petit masque bois noir - à cornes - monté sur fil 
de fer - 5 

  

1.637 0637. 1 neské - bois - animal - 5 
  

1.638 0638. 1 neské - bois - animal - 5 [trait vert vertical à côté 
du numéro] 

  

1.639 0639. 1 tete de chimère ronde neské bois naturel - à 
gueule mobile - 5 

  

1.640 0640. 1 tete de chimère à yeux de cuivre - montée sur fil 
de fer - 5 

  

1.641 0641. 1 neské - bois - naturel - 5 
  

1.642 0642. 1 neské - bois naturel animal - 5 
  

1.643 0643. 1 neské - bois -animal 1 tigre - 5 
  

1.644 0644. 1 neské bois tigre - 5 [trait vert vertical à côté du 
numéro] 

  

1.645 0645. 1 neské - bois - animal - 5 
  

1.646 0646. 1 neské - bois- animal - 5 [notation p. 2, 2e mille, 
2.018: "inscrit au 646 du 4e mille [4.646] - 16 mai 1896"] 

  

1.646 
bis 

0646bis. 1 neské - bois - animal - 10 [trait vert vertical à 
côté du numéro] 

  

1.647 0647. 2 petits vases fond noir dragons et fleurs de couleur 
- la paire [avec 1.647, 5 chacun] - 5 

  

1.648 0648. id id - 5 [avec 1.647: "2 petits vases fond noir 
dragons et fleurs de couleur" [5 chacun] 

  

1.649 0649. 2 petits vases fond noir - dragons et fleurs de 
couleur - la paire 5 [avec 1.650, 5 chacun] 

  

1.650 0650. id-id [avec 1.649: "2 petits vases fond noir - dragons 
et fleurs de couleur - la paire"] - 5 

  

1.651 0651. 1 paire de chimeres grès de bizene genre des grès 
de fontaine - à peu près tetes de Sphynx - 20 [avec 1.652: 
"Id_ id_"] 

  

1.652 0652. id_ id_ [avec 1.651: "1 paire de chimeres grès de 
bizene genre des grès de fontaine - à peu près tetes de 
Sphynx - 20"] 

  

1.653 0653. 1 crapaud bronze - 5 
  

1.654 0654. annulé [vide avec un trait rouge] 
  

1.655 0655. 1 socle laque noir grossier a petites feuilles dorées 
par dessus les tout petit chinois donnés par Mme Tarbé -- 
10 

Tarbé (Mme) 
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1.656 0656. 1 socle carré long bois et laque dorée bois de buis - 
5 

  

1.657 0657. 1 petite boite rouge de Canton laque - montée sur 
fil de fer - 5 

  

1.658 0658. 1 petite statuette bois laqué très belle - sculptée 
très fin - 40 Summer 

  

1.659 0659. 1 grand bonhomme bois à longue tete sur un 
rocher racine - 40 

  

1.660 0660. 2 chimeres bois doré sur petits socles fesant vagues 
et sur 1 autre socle bois noir à petits médaillons dorés - 
en creux - 40 [avec 1.661: "la paire fesant le dessus d'un 
des meubles Tonkin du petit salon vert - 1er étage"] 

  

1.661 0661. la paire fesant le dessus d'un des meubles Tonkin 
du petit salon vert - 1er étage [40 avec 1.661: "2 chimeres 
bois doré sur petits socles fesant vagues et sur 1 autre 
socle bois noir à petits médaillons dorés - en creux"] 

  

1.662 0662. annulé [trait vert vertical] 
  

1.663 0663. 1 cheval chimérique bois très leger su socle bois de 
fer très joli - 250 

  

1.664 0664. 1 homme couché a grande barbe cristal de roche et 
son socle bois de fer. - 250 [trois traits noir horizontal et 
un trait vertical vert après le numéro] 

  

1.665 0665. annulé [trait vert vertical] 
  

1.666 0666. annulé [trait vert vertical] 
  

1.667 0667. annulé [trait vert vertical] 
  

1.668 0668. Le Dieu du tonnerre bois laque rouge Tonkin rande 
coquille de bois -- lancant la foudre --cousin [souligné] - 
100 

Cousin 
 

1.669 0669. 1 bonhome assis sur un fauteuil rouge et tabouret 
de pied rouge aussi - a barbe noire et garniture de greque 
au manteau - 230 

  

1.670 0670. 1 personnage accroupi - à tete mobile et bonnet 
carré - 50 

  

1.671 0671. 1 personnage bois laqué grossier accroupi tenant 1 
spectre dans sa main sur tès beau socle - 50 

  

1.672 0672. 1 guerrier bois grossier laqué - 10 
  

1.673 0673. le dieu de la peche - bois grossier laque couleur - 50 
  

1.674 0674. 1 guerrier combattant a chimère grès de Bizene - 
100 

  

1.675 0675. 1 groupe chimere grès de Bizen - 50 
  

1.676 0676. 1 tigre bois sculpté très beau à yeux dorés -- 80 
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1.677 0677. 1 chinois cuivre indecent de Ferrier - 25 Ferrier 
 

1.678 0678. 1 chinoise cuivre indécente de Ferrier -25 [Carnet 
Chimère: "Paul Ferrier"] 

Ferrier (Paul) 
 

1.679 0679. 2 petites chimères blanche et bleu de pluie - sur 
leur socle arrondi porcelaine pareille - la paire - 20 [avec 
1.680; 20 francs chacun] 

  

1.680 0680. la paire - 20 [avec 1.679: "2 petites chimères 
blanche et bleu de pluie - sur leur socle arrondi 
porcelaine pareille - la paire avec 1.679; 20 francs chacun] 

  

1.681 0681. grosse tete sapin coloriée sans corps à oeils [betu?] 
- 5 

  

1.682 0682. 1 petite barque et 1 bonhomme dedans bois 
colorié - manteau fleuri sur le lac - 20 

  

1.683 0683. 1 neské - ivoir - [encre ochre:] chimère foulant les 
insgines de la royauté - 6 

  

1.684 0684. 1 petite chimère blanc de chine sur socle pareil # -- 
10 

  

1.685 0685. 1 petite chimère blanc de chine sur socle pareil # -- 
10 

  

1.686 0686. 1 petite bete couchée marbre blanchatre - King Lée 
- 5 

King Lee 
 

1.687 0687. 1 petite boite ronde jade vert gravé très belle - 20` 
  

1.688 0688. 1 tabattiere famille verte avec paysage et pécheur - 
10 

  

1.689 0689. 1 tabattiere fond noir arabesque de couleur en 
relief - 10 

  

1.690 0690. 2 soucoupes laque rouge pekin et leurs socles fil de 
fer - de Soye [souligné] - 20 [avec 1.691: "id. id."] 

Desoye 
 

1.691 0691. id. id [avec 1.690: "2 soucoupes laque rouge pekin 
et leurs socles fil de fer - de Soye [souligné] - 20"] 

Desoye 
 

1.692 0692. une paire chimeres vert et jaune très anciennes - 
longue fesant la paire - 40 [avec 1.693: "id"] 

Desoye? 
 

1.693 0693. id. [avec 1.692: "une paire chimeres vert et jaune 
très anciennes - longue fesant la paire - 40"] 

  

1.694 0694. annulé [trait vert vertical et un trait rouge] 
  

1.695 0695. 2 petits tigres jaune moderne - sans dos coloriées - 
10 [avec 1.696: "la paire"] 
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1.696 0696. la paire [avec 1.695: 2 petits tigres jaune moderne - 
sans dos coloriées - 10] 

  

1.697 0697. 1 porte alumette marbre jaune gravé de fleurs 
vertes - 25 

  

1.698 0698. 1 neské - ivoir [encre vert:] Bouton - 5 
  

1.699 0699. 1 paysage ivoir - 10 
  

1.700 0700. 1 petit paysage ivoir fesant socle - 5 
  

1.701 0701. 1 neské laqué - 5 
  

1.702 0702. 1 petite panthère joujou de bois a queue en soie - 5 
  

1.703 0703. 1 couvercle de vase porcelaine a jours bleuatre 
avec 1 chimère doué assise dessus - 10 

  

1.704 0704. 2 petites vaches bleu clair moderne la paire - 10 
  

1.705 0705. 2 petites vaches bleu moderne la paire - 10 
  

1.706 0706. 1 petite chimère blanc de chine sur socle pareil - 20 
  

1.707 0707. 1 petite boite pierre de Lar verdatre gravée en or 
avec socle bois de fer - 10 

  

1.708 0708. 1 bonhomme pierre de Lar verdatre avec grosses 
oreilles et revers de vetements rouge effacé - 20 

  

1.709 0709. 2 tout petits vases craquelés vert moutarde très fin 
- la paire - 20 [1.710: "id"] 

  

1.710 0710. la paire – id [avec 1.709: “2 tout petits vases 
craquelés vert moutarde très fin – la paire – 20”] 

  

1.711 0711. 1 grande chimère longue grossière - blanc de chine 
# -- 10 

  

1.712 0712. 1 grande chimere longue grossiere - blanc de chine 
# -- 10 

  

1.713 0713. 1 bonhomme bois sculpté longues jambes se 
grattant la tete et criant - sur socle terrasse noire - 30 

  

1.714 0714. 1 bonhome Satzouma - 25 
  

1.715 0715. neské ivoir porte chinoise - 10 [trait vert vertical 
après le numéro] 

  

1.716 0716. 1 neské ivoir bouton - a 2 personnages - monté sur 
fil de fer - id. id. - 10 ["id." = Porte chinoise? oui; le carnet 
Chimères indique "7 objets de chez la Porte chinoise"] 

Porte chinoise? 
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1.717 0717. 1 neské ivoir - bouton - rond - avec branche de 
corail - monté sur fil de fer id. id. - 20 [Porte chinoise?] 

Porte chinoise? 
 

1.718 0718. 1 neské - ivoir id. - id ["tortue" rayé] [encre ochre:] 
une petite biche sur un tabouret - 5 

Porte chinoise? 
 

1.719 0719. 1 neské ivoir - Porte chinoise - 10 [trait vert vertical] Porte chinoise 
 

1.720 0720. 1 neské - ivoir - 20 Porte chinoise? 
 

1.721 0721. 1 neské - ivoir - 20 Porte chinoise? 
 

1.722 0722. 1 gros singe vert bleu et jaune - fesant la paire avec 
le no 878 [1.828] du même mille - 300 

  

1.723 0723. 2 singes bleu vert et jaune impérial - la paire - 100 
[avec 1.724 "id - id"] 

  

1.724 0724. id_ id_ [avec 1.723: "2 singes bleu vert et jaune 
impérial - la paire - 100"] 

  

1.725 0725. 1 bonhomme grès de Bizene tenant 1 biche sur ses 
genoux - 10 

  

1.726 0726. 1 couvercle laque sur acajou - fesant plateau - 10 
  

1.727 0727. 1 bonhomme Satzouma - 20 [Carnet Chimère: "9 
poetes en Satzouma" donc probablement 1.727 à 1.736?] 

  

1.728 0728. 1 bonhomme Satzouma - 20 
  

1.729 0729. 1 bonhomme Satzouma - 20 
  

1.730 0730. 1 bonhomme Satzouma - 20 
  

1.731 0731. 1 bonhomme Satzouma - 20 
  

1.732 0732. 1 grand bonhomme Satzouma - 20 
  

1.733 0733. 1 grand bonhomme Satzouma - 20 
  

1.734 0734. 1 grand bonhomme Satzouma - 20 
  

1.735 0735. 1 bonhomme Satzouma - 20 [trait vert vertical] 
  

1.736 0736. 1 bonhomme cristal de roche sur son socle uni bois 
de fer - 30 

  

1.737 0737. 1 bonhomme pierre de Lar jaune - 30 
  

1.738 0738. 1 personnage tenant 1 petit brule parfum assis - sur 
un petit socle pareil fesant vagues - 30 

  

1.739 0739. 1 tigre gris, pierre de Lar - très joli - 20 
  

1.740 0740. 1 toute petite chimère blanche courante avec son 
socle donnée par Mme Doche - blanc de chine # -- 60 

Doche (Mme) 
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1.741 0741. 1 petite chimere flambée rose, bleu et blanc avec 1 
autre petite chimère verdatre en face d'elle sur 1 petit 
rocher jaunatre - 15 

  

1.742 0742. 1 crapaud dos et gueule ouverte - verdatre - King 
Lée - 5 

King Lee 
 

1.743 0743. 1 crapaud - jaune tres violent - King Lee - 5 King Lee 
 

1.744 0744. 1 chimère emaillée jaune bleu et gris - 10 
  

1.745 0745. 1 chimère grès commun émaillé jaunatre et 
verdatre [encre différent:] la paire - 10 

  

1.746 0746. 1 petit Elephant grès noir avec caparaçon et cornac 
sur sa tete - marchant - indien probablement - 40 
[Origine: Indien probablement] 

  

1.747 0747. 2 belles chimeres la paire de chez Sichel grès très 
lourd - jaune et vert imperial - 300 [avec 1.748: "id."] 

Sichel 
 

1.748 0748. id [avec 1.747: "2 belles chimeres la paire de chez 
Sichel grès très lourd - jaune et vert imperial - 300"] 

  

1.749 0749. 2 très belles chimères bois doré avec socle fesant 
vagues sur autre socle bois laqué noir - 300 [avec 1.750: 
"id."] 

  

1.750 0750. la paire - id. - id. [avec 1.749: "2 très belles 
chimères bois doré avec socle fesant vagues sur autre 
socle bois laqué noir - 300"] 

  

1.751 0751. 1 bonhomme Satzouma - 20 [trait vert vertical] 
  

1.752 0752. 2 chimeres grosses Satzouma blanc et doré – 300 
[avec 1.753: “la paire”] 

  

1.753 0753. la paire [avec 1.752: “2 chimeres grosses Satzouma 
blanc et doré – 300”] 

  

1.754 0754. 1 petite chimère bleuatre sur socle bois de fer - 
King-Lée - 20 

King Lee 
 

1.755 0755. 1 groupe de 3 chimères [gris? gres?] doré, se 
demontant - sur 1 socle de grès très beau décore - 300 

  

1.756 0756. 1 petite chimère grès commun bleu - fesant 
pendant au 169 meme mille [1.169] - King-Lée - 5 

King Lee 
 

1.757 0757. 1 petit vase vert sur socle - fesant pendant au 350 
[1.350] de Bing - 5 

King Lee 
 

1.758 0758. 2 petits vases carrés la paire blanc de Chine – 5 
[avec 1.759: “id. id.” -- 5] 
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1.759 0759. id. id. – 5 [avec 1.758: 2 petits vases carrés la paire 
blanc de Chine – 5] 

  

1.760 0760. [notice vide avec un trait vert vertical à côté du 
numéro] 

  

1.761 0761. 1 petite chimère sur un rocher blanc de Chine # -- 
30 

  

1.762 0762. 1 chimère fayence vernie - vert et jaune - 50 
  

1.763 0763. 2 chimeres - grès grossier à tete mobile du bon 
marché modernes - 30 [avec 1.764: "la paire id_ id_"] 

  

1.764 0764. la paire id_ id_ [avec 1.763: "2 chimeres - grès 
grossier à tete mobile du bon marché modernes -30"] 

  

1.765 0765. 1 petite chatte et ses 2 petits chats porcelaine 
blanche mouchetés de brun sur petit socle velours rouge 
- 10 

  

1.766 0766. 1 bonhomme pierre de Lar a tete aplatie tenant 1 
crapaud avec une corde - 20 

  

1.767 0767. 1 chimere brule parfum gros grès a reflets 
metalliques comme du cuivre rouge - 20 

  

1.768 0768. 2 porte allumettes porcelaine a jour fleurs, 
verdures - 40 [avec 1.769, également 40 francs] 

  

1.769 0769. idem - 40 [avec 1.768: 2 porte allumettes 
porcelaine a jour fleurs, verdures - 40] 

  

1.770 0770. 1 paire chimères très belles, très anciennes - en 
petit les memes que les grandes chimères montées en 
candelabres - 200 [avec 1.771: "Renaudin - réparateur"] 

Renaudin 
 

1.771 0771. Renaudin - réparateur [avec 1.770: "1 paire 
chimères très belles, très anciennes - en petit les memes 
que les grandes chimères montées en candelabres - 200"] 

  

1.772 0772. 1 petit guerrier bois noir sur 1 petit socle qui a été 
dorée - 10 

  

1.773 0773. 2 chimères bois grossier doré - 10 [avec 1.774: "la 
paire - 10"] 

  

1.774 0774. la paire - 10 [avec 1.773: 2 chimères bois grossier 
doré - 10; 10 chacun] 

  

1.775 0775. 1 petite chimère flambée rose, bleu, et blanc, sur 
une petite terrasse jaunatre - 20 
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1.776 0776. 1 petit rocher fleuri de pierres précieuses fesant 
boite laque d'or - tres joli - Bing [souligné] - 200 

Bing 
 

1.777 0777. 1 chinoiserie - petite boite ronde grès gris sculpté 
très fine - 20 [trait vert vertical et le tout rayé/peint en 
rouge] 

  

1.778 0778. 2 petites chimeres sur socle porcelaine verte - 1 
violet - l'autre grisatre pretes a se battre - Bing [souligné] 
- 100 [1 number for 2 objects?] 

Bing 
 

1.779 0779. 1 petit socle allongé a 3 compartiments a jours très 
fin - blanc de chine # -- 10 

  

1.780 0780. 1 petite chimère couchée bois laqué rouge Neské - 
5 

  

1.781 0781. 1 vieillard méchant ecrasant sous ses pieds un 
autre vieillard méchant aussi - Bing - 25 [Carnet Chimère: 
5 bonshommes de bois sculptés très tortillés et laqués 
plus grands que les autres - de chez Bing" logiquement 
1.781 à 1.785] 

Bing 
 

1.782 0782. 1 vieillard méchant bois laqué doré avec le dragon 
impérial lui grimpant sur la tete - 25 [Bing] [Carnet 
Chimère: 5 bonshommes de bois sculptés très tortillés et 
laqués plus grands que les autres - de chez Bing" 
logiquement 1.781 à 1.785] 

Bing 
 

1.783 0783. 1 viellard méchant bois naturel - Bing - 25 [barré: 
"tous tortillés" et remplacé par "naturel" au crayon] 
[Carnet Chimère: 5 bonshommes de bois sculptés très 
tortillés et laqués plus grands que les autres - de chez 
Bing" logiquement 1.781 à 1.785] 

Bing 
 

1.784 0784. 1 vieillard méchant très tortillé avec 1 enfant sur le 
dos - Bing - 25  [Carnet Chimère: 5 bonshommes de bois 
sculptés très tortillés et laqués plus grands que les autres 
- de chez Bing" logiquement 1.781 à 1.785] 

Bing 
 

1.785 0785. 1 vieillard méchant très tortillé avec 1 petit animal 
blanc sortant d'un pli de ses vetements - Bing - 25  
[Carnet Chimère: 5 bonshommes de bois sculptés très 
tortillés et laqués plus grands que les autres - de chez 
Bing" logiquement 1.781 à 1.785] 

Bing 
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1.786 0786. 1 toute petite bete grise fesant siflet [sifflet?] - 5 
  

1.787 0787. 1 dragon assis très ancien porcelaine dorée en petit  
la copie des 2 grands que je n'ai jamais pu retrouver - 50 

  

1.788 0788. 1 impératrice de la chine composition - agenouillée 
avec cheveux longs sur sa robe en queue - 25 

  

1.789 0789. 1 chimere fond blanc à queue très en l'air au pois 
bleu de pluie clair - étoillés - [cedée? cadée?] par Mme 
Doche-Cousin - 15 

Cousin 
 

1.790 0790. 1 petite chimère donnée par de Wecker - blanc de 
Chine # -- 10 

Wecker 
 

1.791 0791. 1 petit socle allongé fesant pont porcelaine 
bleuatre - 10 

  

1.792 0792. 1 petite chimère allongée tenant 1 boule dorée 
entre ses pattes - rougeatre et verte - 40 

  

1.793 0793. 2 chimères flambées – rougeatre – verdatre sur 2 
très beaux socles bois laqué noir sur grandes pattes – 300 
[note verticale en marge à côté du numéro: “a voir 18 juin 
1898”] [avec 1.794: la paire et leurs 2 socles laqués très 
beau – cheminée du petit salon rez de chaussée”] 

  

1.794 0794. la paire et leurs 2 socles laqués très beau – 
cheminée du petit salon rez de chaussée  [avec 1.793: “2 
chimères flambées – rougeatre – verdatre sur 2 très 
beaux socles bois laqué noir sur grandes pattes – 300”] 
[note verticale en marge à côté du numéro: “a voir 18 juin 
1898”] 

  

1.795 0795. 1 grosse bete brune très belle à poils gravés - corne 
brune et blanche piquants et asperités blanche - 200 

  

1.796 0796. 1 sujet a 2 personnages avec longs bras, et aux 
longues jambes - bois sculpté fin sur un joli socle racine - 
40 

  

1.797 0797. 1 toute petite grenouille verte tachetée de noir a 
dos ouvert et son petit fesant le bouchon - sur joli socle 
noir - 20 

  

1.798 0798. 1 superbe chimère jaune impérial et vert - 800 
  

1.799 0799. 1 chimère porcelaine bleu de pluie et son socle - 10 
  

1.800 0800. 1 chimère bleu moderne à etoilles en creux - 40 
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1.801 0801. 1 chimère très belle a cornes - grès bizene - 100 
  

1.802 0802. 1 chimère flambée rose, blanc et bleu sur un petit 
socle verdatre - 30 

  

1.803 0803. 1 chimère et son petit bois sculpté sur son socle 
aussi bois scuplté très fin - 10 

  

1.804 0804. 2 petits lutteurs blanc de chine # -- 20 
  

1.805 0805. 1 petite boite laque rouge de Canton - ronde - 20 
[un trait vert vertical à côté du numéro et le tout peint en 
rouge] 

  

1.806 0806. 1 toute petite bete blanc de chine # sur son socle 
bois de fer - 5 

  

1.807 0807. 1 petit socle porcelaine jaune moutarde claire à 
sauterelle en relief - 20 

  

1.808 0808. 1 petit crapaud accroupi grès rouge fesant boite - 5 
  

1.809 0809. 1 talisman jade blanc à 3 cercles dont le milieu 
forme 1 roue - King Lée - 30 

King Lee 
 

1.810 0810. 1 gros bonhomme Satzouma - 20 
  

1.811 0811. 2 petits personnages bois naturel avec 2 autres 
personnages fesant cheville en dedans d'eux la paire - 20 
[1.811 et 1.812 ensemble; 1.812: id _ id _ id_] 

  

1.812 0812. id _ id _ id_ [20 francs avec 1.811: "2 petits 
personnages bois naturel avec 2 autres personnages 
fesant cheville en dedans d'eux la paire"] 

  

1.813 0813. 1 joueuse de guitare accroupie - bois naturel - 10 
  

1.814 0814. 1 petit brule parfum sigi celadon verdatre - 10 
  

1.815 0815. 2 betes jaunatre à cornes - vernis très brillant la 
paire - 30 [avec 1.816: "id"] 

  

1.816 0816. id. [avec 1.815: "2 betes jaunatre à cornes - vernis 
très brillant la paire - 30] 

  

1.817 0817. 1 paysage pierre de Lar, rocher - grottes maisons - 
20 

  

1.818 0818. annulé [le tout peint en rouge] 
  

1.819 0819. 1 très belle chimère à tete séparée - fond bleu a 
ronds verts - Bing - 100 

Bing 
 

1.820 0820. 1 bete chimère verte moderne - 100 
  

1.821 0821. 1 boite ancienne fesant coeur tres belles 
incrustations. 1er achat au frere Jules Bing - 100 [trait vert 
vertical à côté du numéro et le tout rayé en rouge] 

Bing 
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1.822 0822. 1 petite chimère debout ivoire gravé et doré - a 
etoiles sur 1 petit socle bois laqué - 20 

  

1.823 0823. 1 petite chimère flambée rose allongée sur un sole 
rocher verdatre tenant 1 boule jaune dans ses pattes - 10 

  

1.824 0824. 1 petite boite laque de Canton rouge très fine 
ronde avec des méandres - 50 [un trait vert vertical à côté 
du numéro et le tout rayé/peint en rouge] 

  

1.825 0825. 1 chaumiere très ancienne avec ses petits socle 
porcelaine avec bas relief a fleurs - 100 

  

1.826 0826. 2 petits chimère sur socle terrain porcelaine – très 
fine jaune et vert impérial – la paire – 200 [avec 1.827: “la 
paire”] 

  

1.827 0827. la paire [avec 1.826: “2 petits chimère sur socle 
terrain porcelaine – très fine jaune et vert impérial – la 
paire – 200”] 

  

1.828 0828. 1 gros singe vert jaune et bleu à cornes - fesant la 
paire avec le numéro 722 - du même mille [1.722] - 150 
[en marge: a voir] 

  

1.829 0829. 1 petit bonhomme porcelaine avec tete de petit 
serpent - dans les plis de ses manches - 10 [en marge: a 
voir] 

  

1.830 0830. 1 portiere chimère rose et son socle bois sculpté 
fesant la paire avec le numéro 975 du même mille [1.975] 
- 100 

  

1.831 0831. 2 crapauds vert pale a 3 pattes – 60 [avec 1.832: “la 
paire”] 

  

1.832 0832. la paire [avec 1.831: “2 crapauds vert pale a 3 
pattes – la paire – 60”] 

  

1.833 0833. 2 chimeres grises a poils indiqués - cornes couchées 
-ne se regardant pas - les 2 semblables - 60 [avec 1.834: 
"les 2 semblables"] 

  

1.834 0834. les 2 semblables [avec 1.833: "2 chimeres grises a 
poils indiqués - cornes couchées -ne se regardant pas - les 
2 semblables - 60"] 

  

1.835 0835. 1 petite chimère sur socle pareil blanc d echine # -- 
10 

  

1.836 0836. 1 petite chimère sur socle pareil blanc de chine # -- 
10 

  

1.837 0837. 1 petite chimère sur socle pareil blanc de chine # -- 
10 
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1.838 0838. 2 ecureuils brun se tenant ensemble Bizene. Cousin 
[souligné] - 60 

Cousin 
 

1.839 0839. 1 chimère mouchetée a tete mobile - Cousin - 150 Cousin 
 

1.840 0840. 1 bonhomme bois laqué et le diable agenouillé sur 
plateforme fesant [trou? tous?] dans un socle laque 
rougeatre - 40 

  

1.841 0841. 1 petite chimère grès noir - 10 
  

1.842 0842. 1 petit singe de jade et son fils - 30 [changement 
d'encre depuis les derniers numéros] [ajouté en bas, 
encre différent:] inscrit au 187 du IVe mille [4.187] [so 
1.842 is the same as 4.187?] 

  

1.843 0843. 1 petite chimere rouge mouchetée or et gros bleu 
très ancienne - 150 

  

1.844 0844. 1 chimère couchée jaunatre - viel or a 1 corne et 
yeux noirs - 40 

  

1.845 0845. 1 chimère debout brule parfum - les jambes en l'air 
avec petite chimère en haut sur son socle porcelaine 
pareille - 150 

  

1.846 0846. [notice vide; trait vert vertical à côté du numéro] 
  

1.847 0847. 1 petit masque a cornes de métal et a dents noires 
monté sur fil de fer - 20 

  

1.848 0848. 1 petite plaque en ivoir fesant broche - 5 
  

1.849 0849. 1 petite plaque ivoire sculpté fesant broche - 5 
  

1.85 0850. 2 petits bonshommes en bois naturel foncé sur 
petits socles bois noir – tous [pieds?] à nez écrasés se 
grattant la tete – la paire – 20 [0851: “la paire – id”] 

  

1.851 0851. la paire – id [avec 1.850: “2 petits bonshommes en 
bois naturel foncé sur petits socles bois noir – tous 
[pieds?] à nez écrasés se grattant la tete – la paire – 20”] 

  

1.852 0852. impossible à trouver [trait vert vertical à côté du 
numéro] 

  

1.853 0853. 1 paire de chimères etroites et longues bleu 
turquoise à socle violet - très rares - 400 [avec 1.854: 
vide] 

  

1.854 0854. [vide; avec 1.853: "1 paire de chimères etroites et 
longues bleu turquoise à socle violet - très rares - 400"] 

  

1.855 0855. 1 chimère etroite et longue bleu turquoise très 
belle - 200 
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1.856 0856. 2 petites chimeres etroites longues vert clair - a 
socle flambé - avec boules toutes les deux - fesant 
pendant, mais ne se regardant pas - très belles - 100 
[1.857: vide] 

  

1.857 0857. [vide; avec 1.856: "2 petites chimeres etroites 
longues vert clair - a socle flambé - avec boules toutes les 
deux - fesant pendant, mais ne se regardant pas - très 
belles - 100"] 

  

1.858 0858. 1 petite chimère jaune impérial brun et vert avec 
son petit -- 50 

  

1.859 0859. 1 paire belles chimeres -- en plus petite dans le 
genre de celles rapportees d'Antibes autrefois - 1400 
[avec 1.860: "sur socle porcelaine à jour - Winternitz" 

Winternitz 
 

1.860 0860. sur socle porcelaine à jour - Winternitz [avec 1.859: 
"1 paire belles chimeres -- en plus petite dans le genre de 
celles rapportees d'Antibes autrefois - 1400"] 

  

1.861 0861. 2 chimeres jaune et vert impérial sur socle fayence 
grise la paire - 20 [avec 1.861, 20 francs chacun] 

  

1.862 0862. id. - 20 [avec 1.861: 2 chimeres jaune et vert 
impérial sur socle fayence grise la paire - 20] 

  

1.863 0863. 1 personnage bois couleur buis foncé à cheval sur 1 
chimère avec fruits dans la main - sur 1 socle terrasse bois 
de fer foncé - 30 

  

1.864 0864. 1 neske - ivoir - Jules Crémieux -- 20 Cremieux 
(Jules) 

 

1.865 0865. 1 magot cristal de roche très commun et son socle 
donné par Pierre Decourcelle - 200 

Decourcelle 
(Pierre) 

 

1.866 0866. Crossed out in red. 1 très belle boite a 3 
compartiments incrustations en relief donnée au jour de 
l'an par Koning et Hector [trait vert vertical à côté du 
numéro; le tout rayé/peint en rouge] 

Koning et 
Hector 

 

1.867 0867. 1 grosse chimère ronde à tete mobile - bleu de 
pluie avec de grands ronds d'un leu plus clair que le fond - 
20 

  

1.868 0868. 1 chimère assise grès jaunatre à tete mobile - 20 
  

1.869 0869. 1 crapaud grès jaunatre très beau - sur son très 
beau socle rond bois de fer - 40 
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1.870 0870. 1 chimère très commune blanche bleu et jaune - 
rue de cléry moderne - 10 

 
rue de Cléry 

1.871 0871. 1 lapin grès a Poils marqués - yeux noirs - très joli - 
socle bois sculpté - 20 

  

1.872 0872. 1 chimère blanc de chine droite sur ses 4 pattes - 
tete détachée # -- 20 

  

1.873 0873. 1 chimère composition très légere très noire a poils 
marqués, dents et griffes blanches - grossiere - fesant la 
paire avec le no 934 - même mille [1.934] -- 10 

  

1.874 0874. 1 paysage - ivoir - 5 
  

1.875 0875. 1 petite chimère grès de Bizene à queue en l'air - 
tête rapportée -- 20 

  

1.876 0876. 2 boutons de manchettes ivoir sculpteé donné par 
Mme Laurey - 20 [avec 1.877: "la paire"]  

Laurey (Mme) 
 

.877 0877. la paire [avec 1.876: "2 boutons de manchettes 
ivoir sculpteé donné par Mme Laurey - 20"] 

Laurey (Mme) 
 

1.878 0878. 1 neské - bois naturel - 5 
  

1.879 0879. 1 neské bois rouge laqué -homme buvant - 5 
  

1.880 0880. 1 sorciere composition perruque rouge figure 
dorée - 5 

  

1.881 881. [trait vert vertical] 1 neské bonhomme sapin coloriée 
- 5 [trait vert vertical à côté du numéro] 

  

1.882 0882. 1 grosse tete sans corps - sapin coloriée a oeil 
méchant - 5 

  

1.883 0883. 1 neské - bois - animal - 5 
  

1.884 0884. 1 neské bois laqué rouge et noir femme assise - 5 
  

1.885 0885. 1 tout petit chien laqué rouge sur petite terrasse 
pareille avec vestiges de dorure -- 5 

  

1.886 0886. 1 grelot bois laqué rouge finissant par 2 tetes de 
chimère -- 5 

  

1.887 887. [trait vert vertical] 1 neské bois laqué rouge - 1 
bonhomme pillant - 5 [trait vert vertical] 

  

1.888 0888. [trait vert vertical] 1 manteau fleuri - fond vert - 
pantalon rouge eventail - bonnet doré - composition - 5 
[trait vert vertical] 
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1.889 0889. 1 paire chimères anciennes genre de celles 
rapportées d'Antibes et de Winternitz -- sur leurs socles 
en porcelaine - 600 [avec 1.890: "pareille"] 

Winternitz 
 

1.890 0890. pareille [pareil à 1.889: "1 paire chimères anciennes 
genre de celles rapportées d'Antibes et de Winternitz -- 
sur leurs socles en porcelaine - 600"] 

  

1.891 0891. 1 petite chimère ronde à tete mouvante blanc de 
chine # -- 20 

  

1.892 0892. 1 toute petite chimère flambée bleu vert et jaune 
avec sa petite terrasse creuse bleu de ciel et arrondie - 10 

  

1.893 0893. 1 petite boite très jolie porcelaine banc [sic] de 
chine # -- 5 

  

1.894 0894. 1 petite chimère porcelaine brune et son socle - 5 
  

1.895 0895. 1 petit tabouret ivoir fesant petit socle - 10 
  

1.896 0896. 1 petit tabouret ivoire fesant petit socle - 10  
  

1.897 0897. 1 petite coupe cristal de roche sur 1 feuille aussi en 
bois - Bing [souligné] - 25 

Bing 
 

1.898 0898. 1 tout petit ecran bois scupté et ivoire aussi - 
sculpté - 10 

  

1.899 0899. 1 diable a béquille sur tambour le tout bois naturel 
- très fin - 05 

  

1.900 0900. 2 petits bonhommes pierre de savon accroupi 
donnés par de Wecker - 20 [avec 1.901: "id."] 

Wecker 
 

1.901 0901. id. [avec 1.900: "2 petits bonhommes pierre de 
savon accroupi donnés par de Wecker - 20"] 

Wecker 
 

1.902 0902. 1 neské laqué rouge et noir avec tete et grande 
barbe de buis a grand baton noir - 10 

  

1.903 0903. 2 petites chimeres pierre de savon jaunatre - la 
paire donnée par de Wecker - 20 [avec 1.903: "id _ id_ 
cachets"] 

Wecker 
 

1.904 0904. id _ id_ cachets [avec 1.903: 2 petites chimeres 
pierre de savon jaunatre - la paire donnée par de Wecker 
- 20 pour les deux] 

Wecker 
 

1.905 0905: 1 tout petit Boudha bronze doré donné par de 
Wecker - 5 

Wecker 
 

1.906 0906. 1 petite chimere moderne bleu pale très grossière - 
5 

  

1.907 0907. 1 petite chimère pierre de savon - forme cachet - 5 
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1.908 0908. 1 petite chimère pierre de savon forme cachet - 5 
  

1.909 0909. 1 petite grenouille bleu de pluie à boutons blanc - 5 
  

1.910 0910. 1 petite chimère porcelaine noire - 5 
  

1.911 0911. 1 tabattière dessins effacés - 5 
  

1.912 0912. 1 petite tabattiere a dessins très effacés - 5 
  

1.913 0913. 1 petite bouteille vase - flambée verdatre et 
rougeatre - 10 

  

1.914 0914. 1 fakir pierre de Lar grossiere avec socle pareil la 
paire - 10 

  

1.915 0915. 1 fakir pierre de Lar grossiere avec socle pareil - la 
paire -- 10 

Porte chinoise 
 

1.916 0916. 1 petite tabattiere a bouton de corail porcelaine 
brune gravée très joli a petit socle a 4 pattes - Bing -- 20 

Bing 
 

1.917 0917. 1 petit porte alumettes grès jaune craquelé à pans 
coupés - 10 

  

1.918 0918. 1 grosse chimère ronde à tete mobile fond bleu de 
pluie très foncée - 100 

  

1.919 0919. 1 très joli petit socle bois noir fesant grecque à 
pastilles de nacre à pois plus clair - 10 

  

1.920 0920. 1 grosse chimère jaunatre avec boule porcelaine 
détachée - et son socle bois de fer - 70 

  

1.921 0921. 1 cahet [sic] pierre de Lar rouge - chimère et un 
petit - 20 

  

1.922 0922. 1 petite chimère très ancienne couchée porcelaine 
violet très ancienne monture bronze hasard -- 60 

Hazart 
 

1.923 0923. 1 cachet chimère avec écriture sur jade verdatre 
très grossier - 20 [Carnet Chimère: "à écriture chinoise"] 

  

1.924 0924. 2 petites bouteilles gourdes porcelaine blanche et 
bleu – 5 [5 francs chacun avec 1.925: “id. id. –5”] 

  

1.925 0925. id. id. – 5 [avec 1.924: 2 petites bouteilles gourdes 
porcelaine blanche et bleu – 5”] 

  

1.926 0926. 2 petites bouteilles bleu fesant paire – 5 [avec 
1.927: “id id – 5”] 

  

1.927 0927. id- id- 5 [avec 1.926: “2 petites bouteilles bleu 
fesant paire – 5”] 

  

1.928 0928. 1 petite bouteille seule blanc et bleu - 5 
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1.929 0929. 1 petite potiche seule -- 5 
  

1.930 0930. 1 toute petite bouteille a personnages bleu sur 
blanc - 5 

  

1.931 0931. 1 socle grès jaunatre moucheté de brun - à anneaux 
à jours - 10 

  

1.932 0932. 1 grosse chimère ronde beau rouge sur son socle 
bois de fer - forme des singes jaune et vert - 200 

  

1.933 0933. 1 tabattiere bouteille rouge de cuivre sur fond 
blanc avec bouchon rouge pareil - King-Lée -- 20 

King Lee 
 

1.934 0934. 1 chimère composition très légère, très noire à 
poils marqués dents et griffes blanches - grossiere fesant 
la paire avec le no 873 même mille [1.873] - 5 

  

1.935 0935. 1 gros dragon peint en rouge vert et or - sur socle 
en vagues et autre socle bois laqué rouge et noir - 
incrustations cuivre - 100 

  

1.936 0936. 1 petite chimère porcelaine violet réparée - 50 
  

1.937 0937. [notice vide; trait vert vertical] 
  

1.938 0938. 1 petit chien blanc de chine # commun - sur petit 
socle de bois de fer - 5 [Carnet Chimère: "commun 
moderne"] 

  

1.939 0939. 1 toute petite chevre moderne commune - blanc de 
chine - 5 

  

1.940 0940. 1 bonhomme Satzouma - 5 
  

1.941 0941. id _ id _ [1 bonhomme Satzouma] - 5 [Carnet 
Chimère: "8 petits bonhommes de Satzouma"] 

  

1.942 0942. id _ id _ [1 bonhomme Satzouma] - 5 [Carnet 
Chimère: "8 petits bonhommes de Satzouma"] 

  

1.943 0943. id _ id _ [1 bonhomme Satzouma] - 5 [Carnet 
Chimère: "8 petits bonhommes de Satzouma"] 

  

1.944 0944. id _ id _ [1 bonhomme Satzouma] - 5 [Carnet 
Chimère: "8 petits bonhommes de Satzouma"] 

  

1.945 0945. id _ id _ [1 bonhomme Satzouma] - 5 [Carnet 
Chimère: "8 petits bonhommes de Satzouma"] 

  

1.946 0946. id _ id _ [1 bonhomme Satzouma] - 5 [Carnet 
Chimère: "8 petits bonhommes de Satzouma"] 

  

1.947 0947. id _ id _ [1 bonhomme Satzouma] - 5 [Carnet 
Chimère: "8 petits bonhommes de Satzouma"] 
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1.948 0948. id _ id _ [1 bonhomme Satzouma] - 5 [Carnet 
Chimère: "8 petits bonhommes de Satzouma"] 

  

1.949 0949. id _ id _ [1 bonhomme Satzouma] - 5 [Carnet 
Chimère: "1 porte drapeau Satzouma"] 

  

1.950 0950. 1 petite maison japonaise laquée a jour noir et or 
avec ferrures en argent -- 30 

  

1.951 0951. 1 petite theiere en 2 parties métal chinois - 10 
  

1.952 0952. 1 personnage à longue barbe très fine bois sculpté 
et doré avec 1 écran à la main - sur socle doré - 70 

  

1.952 
bis 

0952bis. 1 petite femme composition [pierre?] et terrasse 
rouge cuisinière - 10 

  

1.953 0953. 1 chimère pierre sure et lourde avec 2 rouleaux sur 
son dos - 50 

  

1.954 0954. 1 paire toutes petites chimères très anciennes sur 
terrasse carré jaune - vert-et rose - a porte bouquet sur le 
dos - 10 [avec 1.955: "id. famille rose"] 

  

1.955 0955. id. id famille rose - 10 [avec 1.954: 1 paire toutes 
petites chimères très anciennes sur terrasse carré jaune - 
vert-et rose - a porte bouquet sur le dos - 10] 

  

1.956 0956. 1 paire de betes, terre noire à poils gravés dans la 
terre a yeux noirs et dents blanches. King-Lée - 120 [avec 
1.957: "id."] 

King Lee 
 

1.957 0957. id. [avec 1.956: "1 paire de betes, terre noire à poils 
gravés dans la terre a yeux noirs et dents blanches. King-
Lée - 120"] 

  

1.958 0958. 1 chat marbre blanc sur son socle aussi marbre 
blanc - 10 [Carnet Chimère: King Lee] 

King Lee 
 

1.959 0959. 1 seul crapaud rouge fesant le milieu des 2 
crapauds suivant - socle bois de fer - 130 Carnet Chimère: 
King Lee] 

King lee 
 

1.960 0960. 1 paire beaux crapauds porcelaine rouge a boutons 
socle Viardot - fesant flacons - 60 [avec 1.961] 

  

1.961 0961. crapauds à bouchons [encre différent mais avec 
1.960: "1 paire beaux crapauds porcelaine rouge a 
boutons socle Viardot-fesant flacons - 60" 1.960 et 1.961 
ensemble]  

  

1.962 0962. 1 chimère a tete mobile - fond blanc mouchetée a 
gos pois bleu - vert - oreilles - queue et poils brun - 100 

  



Collection d’Ennery  67 
 

1.963 0963. 1 petite chimère grise très jolie a cornes de bouc - 
King-Lée - 100 

King Lee 
 

1.964 0964. 1 dragon debout sur vagues blanches - porcelaine 
vieux rouge - Guérin [souligné] -- 200 

Guérin 
 

1.965 0965. 1 grand vieillard très méchant bois très ancien - 
Bing [souligné] - 20 

Bing 
 

1.966 0966. 2 petites chimères très belles la paire - ancien 
bizene [avec 1.967: "La Narde  -- 140"] 

La Narde 
 

1.967 0967. La Narde - 140 [avec 1.966: "2 petites chimères très 
belles la paire - ancien bizene"] 

Wakai 
 

1.968 0968. 2 dieux debouts - pierre de Lar - sur socles de bois 
rond - 20 [avec 1.969; 20 chacun] 

  

1.969 0969. id_ id_ [1.968: 2 dieux debouts - pierre de Lar - sur 
socles de bois rond - 20] -- 20 

  

1.970 0970. 1 rocher - personnages - arbres maison et barque - 
pierre de Lar - 10 

  

1.971 0971. 1 petit bonhomme pierre de Lar gravée blanche 
tenant dans sa main la tete d'un serpent - fesant la paire 
avec le no. 973 [1.973] -- 10 

  

1.972 0972. 1 petit bonhomme en pierre de Lar rougeatre avec 
grand baton de voyage - 10 

  

1.973 0973. 1 petit bonhomme en peirre de Lar blanc veiné 
portant une petite tete de serpent fesant la paire avec le 
no. 971 [1.971] - 10 

  

1.974 0974. 1 diable rouge en composition accroupi la main en 
l'air - 35 

  

1.975 0975. 1 grosse chimere rose portiere fesant la paire avec 
celle 830 du même mille [1.830] -- 80 

  

1.976 0976. 1 petit chien blanc de Chine # sur son socle bois de 
fer Vaccaille [Wakai] - 30 

  

1.977 0977. 1 feuille à pinceaux bleu et blanc - sur son socle 
bois de fer sculpté - 10 

  

1.978 0978. 1 petit socle long bois sculpté -- King Lée - 10 King Lee 
 

1.979 0979. 1 petite socle porcelaine long - 10 
  

1.980 0980. 1 socle allongé a 2 révolutions et grecque bleu - 10 
  

1.981 0981. 1 petit socle allongé a 2 révolutions porcelaine 
bleuatre -- 10 

  

1.982 0982. 1 chimère cornaline rougeatre - grossiere - 30 
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1.983 0983. 1 petit socle porcelaine verte a dessus cannelé - 10 
  

1.984 0984. 1 petit socle bois de fer sculpté long -- 10 
  

1.985 0985. 1 petit socle carré bois de fer qui va avec la chimère 
291 du même mille [1.291] - 10 [trait vert vertical] 

  

1.986 0986. 1 tout petit bonhomme cristal de roche sur un petit 
socle carré Mazaroz - 10 

Mazaroz 
 

1.987 0987. 1 petit bonhomme bois laqué avec 1 [maillot? 
maillet?] à la main et poisson bleu - 17 [trait vert vertical] 

  

1.988 0988. 1 petit dieu métal blanc sur un petit socle bois de 
fer sculpté - 10 

  

1.989 0989. manteau fleuri sorciere bouche ouverte tenant 1 
grand marteau tete mains et cornes de buis - 15 

  

1.990 0990. 1 chimère courante brule parfum a dos à couvercle 
sur une boule a jour brune et cordons dans la bouche - 40 

  

1.991 0991. 1 bete fesant boite bleu de pluie très plate - 20 
  

1.992 0992. 1 toute petite chimère de la famille verte impérial 
et jaune assise - 10 

  

1.993 0993. 1 toute petite chimère vert et jaune impérial sur sa 
terrasse porcelaine blanchatre - 20 

  

1.994 0994. 1 toute petite femme porcelaine a ete de biscuit - 5 
  

1.995 0995. 1 manteau fleuri tete de buis eventail et cheveux 
de [jade?] - 10 

  

1.996 0996. 1 neské bois laqué et colorié - 5 [Carnet Chimère: 
"5 petits bonhomme bois colorié et laqué" logiquement 
1.995 à 1.999] 

  

1.997 0997. 1 neské bois léger et colorié - 5 [Carnet Chimère: "5 
petits bonhomme bois colorié et laqué" logiquement 
1.995 à 1.999] 

  

1.998 0998. 1 neské bois colorié 1 cuisine toute rouge et noir - 5 
[Carnet Chimère: "5 petits bonhomme bois colorié et 
laqué" logiquement 1.995 à 1.999] 

  

1.999 0999. 1 petit neské - bois colorié - allant avec les 
manteaux fleurs - 5 [Carnet Chimère: "5 petits 
bonhomme bois colorié et laqué" logiquement 1.995 à 
1.999] 
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1.1000 
[fin du 
1er 
mille] 

1000. 1 tout petit bonhomme porcelaine a tete de biscuit 
bruni - robe laquée verdatre à fleurettes rouge -- 5[Carnet 
Chimère: "5 petits bonhomme bois colorié et laqué" 
logiquement 1.995 à 1.999] 

  

 

 

  

 
Ledger “2e mille” 

Numéro Description Personne/s 
impliquée/s Rue/Ville 

2.001 
1. neské bois laqué rouge eventail – 10 [trait vert vertical 
à côté du numéro] [Carnet Chimère: “6 petits 
bonhommes bois coloriés tete buis laqué”; 2.001-2.006] 

  

2.002 2. 1 neské – 10 [trait vert vertical à côté du numéro]   

2.003 
03. 1 petite sorcière très méchante tete rouge et longs 
cheveux dorés ayant dans les mains des baguettes pour 
jour du tambour sur 1 sablier long – neské – 10 

  

2.004 04. 1 neské bois laqué rouge [barré: éventail; en encre 
vert:] balais – 10 

  

2.005 
05. 1 petite femme bois laqué très fin bouton de corail 
sur la tete – pieds laqués pour faim comme du métal – 
vitrine cour [souligné] – 20 

  

2.006 06. 1 toute petite femme brune neské bois léger commun 
[triangle] – 15 

  

2.006bis 06bis. 1 petite souris laqué rouge et noir mangeant entre 
ses pattes [encre différent:] sur 1 gros bourelet – 10 

  

2.006ter 
06ter. 1 petit chat porcelaine blanche et bleu enfermé 
dans la petite maison chinoise  -- 5 [trait vert vertical à 
côté du numéro; le même encre que 06bis.] 

  

2.007 07. 1 tout petit  cachet pierre de Lar veiné rougeatre – 5   

2.008 08. 1 petite chimère verdatre a pois rougeatre sur 
terrasse bois noir – 10 

  

2.009 09. 1 petit rocher bois très fin – dragon – tigre – 
incrustations – neské – 20  

  

2.010 010. 1 tabattiere fesant chimère toute droite – 20   

2.011 011. 1 toute petite chimère bleu foncé a cornes dorés – 
moderne – 5 
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2.012 012. 1 petit chat bleu de pluie fesant boite – 10   

2.013 013. 1 petite chimère ronde fesant boite bleu de pluie – 
10 

  

2.014 014. 1 petite théière fruit la peche de Longevité – 10   

2.015 015. 1 chimère bois noir sculptée a yeux et dents de 
morse – Cousin -- 50 

  

2.016 016. 1 neské – bois – animal –10   

2.017 017. 1 diable accroupi sur son tambour bois naturel – 10   

2.018 
018. 1 neské bois très fin – 1 homme assis au fond d’un 
panier – 5 [encre bleu-gris:] inscrit au 646 du 4e mille 
[4.646] – 16 mai 1896 

  

2.019 19. 1 neské petite chimère laquée rouge – 5 [trait vert 
vertical à côté du numéro] 

  

2.020 020. 1 neské – bois – animal – 5   

2.021 021. 1 neské – bois – animal – 10   

2.022 022. 1 neské – bois – animal – 10   

2.023 023. 1 neské – bois – animal – 10   

2.024 024. 1 neské – bois – animal – 10   

2.025 025. 1 neské – bois – animal – 10   

2.026 026. 1 neské bois naturel jaunatre – O [souligné] 1 
homme a perruques Louis XIV – 5 

  

2.027 027. 1 neské bois foncé a 2 personnages – O [souligné] 
panier et ceinture très fine – 10 

  

2.028 028. 1 neské ebene scuplté O [souligné] à gros yeux 
brillants – 10 

  

2.029 029. 1 guerrier bois naturel grossier cachant son sabre 
derriere son dos -- 10 

  

2.030 

030. 1 cloche bois laqué rouge tenue par 1 dragon avec 1 
bouton grelot petit enfant couché dessus avec un coulant 
de cuivre – 50 [un trait vert vertical à côté du numéro] 
[inséré en petit entre les lignes:] inscrit aussi au 3e mille 

  

2.030bis  030bis. 1 neské bois naturel O [souligné] – 10   

2.031 031. 1 neské bois laqué rouge très fin – femme battant 1 
[livre?] – 20 

  

2.031bis 
031bis. 1 neské bois brun – O [souligné] grand 
bonhomme pret à se servir de son sabre cuivre sur billet 
bois naturel – 10 
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2.032 032. 1 neské bois naturel O [souligné] – 10   

2.033 033. 1 neské composition transparente O [souligné] 
l’homme à la grenouille – 10 

  

2.034 034. 1 neské – bois- animal – 10   

2.035 035. 1 neské – bois – animal – 10 [effacé mais compris 
dans le compte du bas de page] 

  

2.036 036. 1 petit masque laqué rouge à yeux dorés et bouche 
ouverte ronde et rouge – monté sur fil de fer – 5 

  

2.037 037. 1 petit masque laqué vert a bouche ouverte en rond 
et rouge – monté sur fil de fer -- 5 

  

2.038 038. 1 petit masque bois naturel bouche tordue – monté 
sur fil de fer – 5 

  

2.039 039. 1 petit masque laqué rouge très laid – monté sur fil 
de fer -- 5 

  

2.040 040. 1 petit masque bois noir sur petit chevalet bois noir 
aussi monté sur fil de fer – 5 

  

2.041 041. 1 masque bois naturel a 2 figures – l’une en dehors – 
l’autre en dedans – monté sur fil de fer – 5 

  

2.042 042. 1 petit masque monté sur fil de fer – laqué vert a 
grosses dents blanches – 5 

  

2.043 043. 1 petit masque bois naturel a grosses joues et gros 
nu monté sur fil de fer – 5 

  

2.044 044. 1 petite chimère grès bizene a boutons blanc 
marquis sur le dos – très belle -- 20 

  

2.045 045. 1 chimère grès bizene clair avec pierreries de 
couleur. Cousin -- 120 Cousin  

2.046 
046. 1 chimère mouchetée pois rouge et vert – fond blanc 
– sur socle porcelaine pareille – très ancienne genre de 
celle rapportées d’Antibes – 50 

 Antibes 

2.047 047. 2 betes jaune moutarde foncée la paire – 40 [2.047 
et 2.048 ensemble: 40 francs chacun] 

  

2.048 048. id_ id_ -- 40 [avec 2.047: 2 betes jaune moutarde 
foncée la paire – 40; chacun 40] 

  

2.049 049. 1 petite chimère ronde bleu de pluie – 5   

2.050 050.1 bonhomme assis sur un beau socle bois sculpté noir 
– le bonhomme est en gros grès commun – jaunatre – 20 

  

2.051 051. 1 bonhomme assis grès vert – grossier – 5   

2.052 052. 1 vache flambée violet -- 60   

2.053 
053. 1 bonhomme cristal de roche fesant encrier très 
blanc, tres beau sur un socle ivoir sculpte avec petits 
feuillages. Bing -- 250 

Bing  

2.054 054. 1 petite sorciere laquée or cheveux rouge tete dorée 
pieds et mains d'ivoir -- Bing vitrine cour – 60 Bing  



Collection d’Ennery  72 
 

2.055 055. 1 sorciere vieux Satzouma sur petit socle bois noir -- 
Bing  -- vitrine cour 600 Bing  

2.056 056. annulé [trait vert vertical + le tout peint en rouge]    

2.057 57. annulé [trait vert vertical + le tout peint en rouge]   

2.058 58. annulé [trait vert vertical + le tout peint en rouge]   

2.059 059. 1 ivoir très etroit et très haut – 1 mendiant – son fils 
mangeant – et son chien – 15 

  

2.059bis 059bis. 1 neské laque rouge et noir femme accroupie – 10   

2.060 
060. 1 petit chien debout au couché s’ouvrant en encrier 
– en métal viennois – 5 [ajouté en encre rouge:] inscrit au 
no 100 du 4e mille [4.100] 

  

2.061 061. 1 divinité rapportée par le fils – Laurey –10 [Carnet 
Chimère: “fils Lauré”] Laurey (fils de)  

2.062 062. 1 toute petite chimère ronde avec boule à jours – 
blanc de chine – 10 

  

2.063 063. 1 toute petite chimère ronde avec boule à jours – 
blanc de chine -- 30 

  

2.064 064. 1 bete rouge avec socle – 30   

2.065 065. 1 sorciere composition – perruque rouge – 10   

2.065ter 065ter. 1 neské bois – bonhomme dans 1 peau de 
chimère yeux et dents dorés manchon rouge – 10 

  

2.066 066. 1 manteau fleuri a eventail tete de buis – cheveux 
qui ont été noir – 15 

  

2.066bis 066bis. 1 sorciere composition perruque rouge – 10   

2.067 67. petite sorciere bois – vetements laqués a ronds d’or – 
neské – 15 [trait vert vertical] 

  

2.068 68. 1 neské femme sorciere au renard – vetements à 
dessins laqués – 15 [trait vert vertical] 

  

2.069 069. 1 diable à bequille sur 1 tambour rouge – 10   

2.070 070. 1 petit neské ivoire laqué brun, rouge et 
incrustations de pierres – 10 

  

2.071 071. 1 petite chimère porcelaine bleuatre – sur son petit 
socle bois de fer – 20 

  

2.072 072. 1 chimère à tete mouvante blanc de chine # -- 15   

2.073 073. 1 chimère bleu flambée avec socle bois de fer – King-
Lée – 40 

  

2.074 074. 1 tigre patte en l'air avec femme sur le dos -- rue 
Bergère – 120 

 rue Bergere 
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2.075 075. 1 petit vase à pans coupés – blanc de chine # -- 10   

2.076 076. 1 petite bouteille bleu et blanc – 5   

2.077 077. 1 petite sorciere ivoir – 5   

2.078 078. 1 neské – ivoir -- 5   

2.079 079. 1 neské – ivoir – 20   

2.080 080. 1 neské – laque rouge de Canton – 5   

2.081 081. 1 neské bois laqué rouge et noir – homme se 
cachant la figure qu’on ne voit pas – 5 

  

2.082 082. 1 neské – laque rouge de Canton – 5   

2.083 083. 1 petite bete bleu turquoise avec 1 petit tuyau sur le 
dos – 20 monture bronze – hasard -- 60 Hazart  

2.084 084. 2 chimère violet flambé sur leurs petits socles 
porcelaine pareille la paire -- 50 [avec 2.085 ensemble]  

  

2.085 085. id. [avec 2.084: 2 chimère violet flambé sur leurs 
petits socles porcelaine pareille la paire –50] 

  

2.086 

86. 1 petit vase allongé cristal de roche monture 
allemande – boulevart du temple – 60 [trait vert vertical à 
côté du numéro et le tout barré en rouge + “changé de 
place”] 

  

2.087 
087. 1 grosse chimère très belle fayence rougeatre à 
ronds verdatre avec 1 grosse boule rouge dans sa patte – 
200 

  

2.088 
088. 2 chimères debout sur leurs pattes – vert et jaune – 
avec des ecailles – 10 [10 francs chacun pour 2.088 et 
2.089] 

  

2.089 089. la paire – 10 [chacun avec 2.088 et 2.089]   

2.090 090. 1 paire chimères rougeatre avec leurs socles bois de 
fer – 20 [avec 2.091: “id”] 

  

2.091 091. id. [avec 2.090: 1 paire chimères rougeatre avec 
leurs socles bois de fer – 20] 

  

2.092 092. 2 betes vert criard – sur socle porcelaine brune – 10 
[avec 2.093; 10 chacun] 

  

2.093 093. id _ id_ -- 10 [avec 2.092: 2 betes vert criard – sur 
socle porcelaine brune – 10; 10 chacun] 

  

2.094 094. 1 petite chimère debout porcelaine blanche et bleue 
– 25 

  

2.095 095. 2 chimères bois sculpté verni la paire oeils dorés se 
battant avec des plus petits – 100 [avec 2.096: “id. id”] 

  

2.096 096. id. id [avec 2.095: 2 chimères bois sculpté verni la 
paire oeils dorés se battant avec des plus petits – 100] 
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2.097 097. 1 grosse chimère blanche à tete séparée – avec leurs 
bleu sur le devant – 60 

  

2.098 098. 1 groupe de 2 chimères se battant – genre de celles 
données par Bouvallet – avec leur socle bois sculpté – 500  

  

2.099 099. 1 salamandre en sigi verdatre – 20   

2.100 0100. 1 tigre couché sur socle grossier – cristal de roche a 
taches d’or – 100 

  

2.101 0101. 1 neské bois naturel très joli – danseuses a tete 
d’ivoire et encrier dans le dos 0000 [souligné] --30 

  

2.102 0102. 1 petite pagode temple d’ivoire sculpté et gravé 
très belle – 200 

  

2.103 0103. 1 salamandre flambée vert jaune blanc et noir – 
150 

  

2.104 
104. 1 neské bois naturel O [souligné] 1 homme avec sac 
sur le dos – et 1 baton à la main – 5 [trait vert vertical à 
côté du numéro] 

  

2.105 0105. annulé [trait vert + peint en encre rouge]   

2.106 0106. 1 tout petit dragon blanc de Chine # sur son socle 
bois de fer Vaccaille [Wakai] – 30 Wakai  

2.107 0107. 1 tout petit tigre blanc de Chine # sur son socle bois 
de fer. Vacaille -- 30 Wakai  

2.108 0108. 1 petite femme habillé d’etoffe tete et mains de 
bois – 20 

  

2.109 0109. 1 manteau fleuri bleu damassé à tete de buis et 
cheveux courts bouquet dans la main – 20 

  

2.110 110. 1 petit vieux vilain chinois avec eventail – a robe 
travaillée – 20 [trait vert vertical à côté du numéro] 

  

2.111 
0111. 1 manteau fleuri tete de vieux en buis – très belle 
tenant 1 fruit coiffé à la chinoise avec 1 petit chignon sur 
la tete – 20 

  

2.112 
0112. 1 chimère bois très fin – et son socle – queue en 
l’air avec boule et yeux de ivoir – 40 [Carnet chimère: 
“très ancienne Mitsuï”] 

Mitsui  

2.113 0113. 1 toute petite figurine composition coloriée – neské 
commun – 5 

  

2.114 0114. 1 petite figurine terre coloriée – tenant ses 2 
enfants Mittsui -- 5 Mitsui  

2.115 0115. 1 petite figurine [platre? illisible] colorié neské 
commun [triangle] – 5 

  

2.116 0116. 1 petit neské commun bois colorié [triange] – 5   

2.117 0117. 1 toute petite figurine composition coloriée neské 
commun tete et mains de buis -- 5 

  

2.118 0118. 1 petit neské bois très léger colorié [triangle] – 5   
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2.119bis 0119bis. 1 neské bois léger commun – colorié – [triange] -
- 5   

2.119 0119. 1 neské bois léger commun – colorié – [triangle] – 5   

2.120 0120. 1 toute petite figurine bois colorié très léger – 
neské commun – 5 

  

2.121 0121. sorciere composition perruque rouge – 10   

2.122 0122. 2 toutes petites chimères moderne la paire – verte 
– 5 [avec 2.123: “id”] 

  

2.123 0123. id. [avec 2.122: 2 toutes petites chimères moderne 
la paire – verte – 5] 

  

2.124 
0124. 1 petite chimère flambée rose bleu blanc tenant 1 
boule jaune allongée sur 1 petit rocher vert plus long 
qu’elle – 5 

  

2.125 0125. 1 fruit bois scupté sur un petit socle aussi en bois 
sculpté – 15 

  

2.126 0126. 1 petit bonhomme assis tenant 1 fruit à la main 
pierre de Lar -- 10 

  

2.127 0127. 1 petit neské bois très léger – effacé [triangle] rue 
du Havre -- 10 

 rue du Havre 

2.128 

0128. 1 danseuse composition très legere avec un chat 
sur la queue de sa robe – collection St Victor – 20  [Carnet 
Chimère: “1 danseuse au chat bois colorié de la collection 
St. Victor – 20”] 

St. Victor 
(collection) 

 

2.129 
0129. 1 chimère debout sur socle de grès à fleurs et 
feuilles à poids dorés -- blanc vert -- brule parfum -- La 
Narde – 130 [Carnet Chimère: “Pollet – de la Narde”] 

La Narde  

2.130 
0130. 1 rocher bleu porcelaine avec 3 petits Kiosques a 
toits noirs – 40 [Carnet Chimère: “1 rocher bleu -- de La 
Narde – 40] 

La Narde  

2.131 0131. 1 vieille femme accroupie composition laquée -- la 
Narde -- 40 La Narde  

2.132 0132. 1 bete ronde fesant boule bizene -- la Narde -- 10 La Narde  

2.133 
0133. 1 petite chimère brune à cornes de Taureaux fesant 
pendant avec le no. 303 [2.303] – 40 [Carnet chimère: 
“De la Narde”] 

La Narde  

2.134 0134. 1 petit rocher bois sculpté très joli grotte et arbres 
– Chanton -- 5 Chanton  

2.135 0135. 1 serpent roulé bronze très fin – Chanton -- 10 Chanton  

2.136 
0136.  1 petite boite bois naturel avec incrustations et 
très peu de laque dorée – 10 [trait vert vertical et le tout 
rayé/peint en rouge] [Carnet Chimère: “Rue Taibout”] 

 Rue Taitbout 

2.137 0137. 1 petite idole bois très léger assise – qui a été dorée 
– 20 [Carnet Chimère: “Rue Taitbout”] 

 Rue Taitbout 
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2.138 
0138. 1 petite chimère accrochée fesant tabattiere – avec 
1 petit bouchon porcelaine – blanc de chine # -- 10 
[Carnet Chimère: “Rue Taitbout”] 

 Rue Taitbout 

2.139 0139. 1 toute petite figurine bois noir neské à tete et 
mains d'ivoir OOOO [souligné] -- rue Taitbout – 10 Kosho Kaisha? rue Taitbout 

2.140 0140. 1 neské bois naturel O [souligné] le borgne tenant 1 
pain – signature de métal derriere – 10 

  

2.141 

0141. 1 toute petite chimère pas formée – blanc de chine 
# sur petit socle bois de fer – 1 [Carnet Chimère: “4 toutes 
petits chimères blanches avec un peu de bleu – très 
ordinaire”; 2.141-2.1444] 

  

2.142 0142. id _ id _ id _ -- 1 [2.141: “1 toute petite chimère pas 
formée – blanc de chine # sur petit socle bois de fer] 

  

2.143 0143. 1 toute petite chimère pas formée blanc de chine # 
sur petit socle rond -- 1 

  

2.144 0144. id _ id _ -- 1 [2.143: toute petite chimère pas 
formée blanc de chine # sur petit socle rond] 

  

2.145 0145. 1 neské bois bonhomme accroupi -- 10   

2.146 0146. 1 neské composition laqué cuisinière avec 
casserolle – 10 

  

2.147 0147. le bonhomme à la grenouille – dent de morse – ou 
composition brunatre – habillé de feuilles – 10 

  

2.148 0148. 1 petit bonhomme bois fesant la lessive – 10   

2.149 0149. 1 homme tout nu portant 1 grosse pierre – Neské 
de bois O [souligné] le derrière en l’air – 10 

  

2.150 0150. 1 neské bois naturel O [souligné] homme à la 
grenouille sur la tete – 10 

  

2.151 0151. 1 petit socle long porcelaine blanche coloriée a 
deux révolutions – fesant porte pinceaux – 20 

  

2.152 0152. 1 socle long bleu a 2 revolutions porte pinceaux – 
20 

  

2.153 0153. 1 petit tabouret ivoir fesant petit socle – Bing -- 20 Bing  

2.154 0154. 1 petit socle allongé fesant pont – porcelaine -- 10   

2.155 0155. 1 petit socle rouge plate forme blanche – fesant 
pont – 20 

  

2.156 156. [trait vert vertical] 1 petit socle bois de fer formant 
vagues -- 10 

  

2.157 0157. 1 petit vase porcelaine blanc de chine [“soucoupe 
avec fruits et” rayé] petites feuilles bleu # -- 1 

  

2.158 0158. 1 petit vase porcelaine blanc de chine # 1 soucoupe 
avec fruits et petites feuilles bleu – 1 

  

2.159 
0159. id _ id _ -- 1 [comme 2.158: 1 petit vase porcelaine 
blanc de chine # 1 soucoupe avec fruits et petites feuilles 
bleu] 
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2.160 160. 1 sorciere cheveux rouge à cuillère -- neské – 10 
[Carnet Chimères: “socle carré de Mazaroz”] Mazaoroz  

2.161 161. 1 petit socle fesant pont porcelaine rouge – 10   

2.162 0162. 1 petit socle porcelaine porte pinceau long a 2 
révolutions – 10 

  

2.163 0163. 1 petit socle porcelaine allongé fesant pont a 2 
révolution – 10 

  

2.164 0164. 1 petit socle allongé porcelaine bleu – fesant pont – 
10 

  

2.165 0165. 1 petit socle allongé porcelaine bleu fesant pont – 
10 

  

2.166 0166. 1 petit socle porte pinceaux allongé porcelaine a 
recque bleu de plui – 10 

  

2.167 0167. 1 neské eben scupté O [souligné] cuisiniere à la 
marmitte – 10 

  

2.168 0168. 1 socle allongé fesant pont – blanc de chine # -- 10   

2.169 0169. 1 petit socle de marbre blanchatre fesant grecque 
long – 10 

  

2.170 0170. 1 petit socle fesant pont famille verte – 10   

2.171 0171. 1 petit socle fesant pont porcelaine colorié – 10   

2.172 0172. 1 petit socle de porcelaine fesant pont – 10   

2.173 0173. 1 toute petite chimère moderne bleuatre – King Lée 
– 5 King Lee  

2.174 0174. 1 socle allongé à 2 révolutions – blanc de chine # -- 
20 

  

2.175 0175. 1 socle allongé à 2 revolutions – blanc de chine # -- 
20 

  

2.176 0176. 1 petit socle carré porcelaine blanche a dessins de 
couleur – 10 

  

2.177 0177. 1 petit socle carré porcelaine blanche a dessins blue 
– 10 

  

2.178 0178. 1 petit socle porcelaine carré – bleuatre colorié – 
10 

  

2.179 179. 1 petite salamandre bleu de puie sur son socle bois 
de fer – Guérin – 60  Guérin  

2.180 

0180. 1 très jolie petite chimère grès bizene très fin sur 
très joli socle vitrine cour – Viardot – 100 [Carnet 
chimère: ““deja inscrite mais dont le numero est caché 
par le nouveau socle”] 

Viardot  

2.181 0181. 1 petit guerrier ivoir très fin posé sur le petit socle 
laqué no 309 [2.309?] Petit St. Thomas -- vitrine cour -- 25 

Petit St. 
Thomas 

 

2.182 0182. 1 petit bois laqué serpent roulé -- petit St. Thomas -
- 10 

Petit St. 
Thomas 
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2.183 0183. 1 manteau fleuri socle avec petite chimère dessus 
petit St. Thomas -- 10 

Petit St. 
Thomas 

 

2.184 0184. 1 toute petite chimeèe laquée rouge et noir -- petit 
St. Thomas -- 10 

Petit St. 
Thomas 

 

2.185 0185. 1 neské laque rouge de Canton -- petit elephant  -- 
petit St. Thomas – 10 

Petit St. 
Thomas 

 

2.186 

0186. 1 neské bois laqué rouge et vert – tete bois naturel 
dont la figure est caché sur 1 grelot laque rouge – 10 
[Carnet Chimère: Petit St. Thomas: “15 petits sujets [...]”; 
1.186 à 1.200] 

Petit St. 
Thomas 

 

2.187 0187 [trait vert vertical] 1 neské bois laqué rouge – 
homme buvant – 10 [Carnet Chimère: Petit St. Thomas] 

Petit St. 
Thomas 

 

2.187bis 
0187bis. 1 neské ebene scuplté O [souligné] 1 nègre 
tenant 1 pot à fleur de corail yeux [brillants? en partie 
effacé] – 10 [Carnet Chimère: Petit St. Thomas] 

Petit St. 
Thomas 

 

2.188 0188. tete de chimère bois laqué rouge ouvrant la geule – 
10 [Carnet Chimère: Petit St. Thomas] 

Petit St. 
Thomas 

 

2.189 0189. 1 neské ivoir [en rouge:] inscrit aussi au 6e mille no 
632 [6.632] – 10 [Carnet Chimère: Petit St. Thomas] 

Petit St. 
Thomas 

 

2.190 0190. 1 avocat bois -- masque noir yeux et barbe ivoir 
blanc -- petit St. Thomas – 10 

Petit St. 
Thomas 

 

2.191 0191. 1 serpent roule bois très fin -- petit St. Thomas -- 10 Petit St. 
Thomas 

 

2.192 
0192. 1 neske laqué à corps et tete de bois naturel – 
tenant 1 marteau sur une enclume – petit St. Thomas – 
10 

Petit St. 
Thomas 

 

2.193 0193. 1 manteau fleuri bleu -- robe verte a tete de buis -- 
petit St. Thomas --10   

Petit St. 
Thomas 

 

2.193bis 
0193 bis. 1 neské, bois laqué rougeatre avec 1 enfant à 
coté de lui et un fruit – 10 [Carnet Chimère: Petit St. 
Thomas] 

Petit St. 
Thomas 

 

2.194 
0194. 1 neské laqué rouge et noir a longue tete et longue 
barbe – eventail rouge et noir aussi – 10 [Carnet Chimère: 
Petit St. Thomas] 

Viardot  

2.195 0195. 1 neské bois laqué rouge et noir effacé à tete 
d’ivoire OOOO – 10 [Carnet Chimère: Petit St. Thomas] 

Petit St. 
Thomas 

 

2.196 196 [trait vert vertical] 1 neské – 10 [Carnet Chimère: 
Petit St. Thomas] 

Petit St. 
Thomas 

 

2.197 0197. 1 neske bois laqué rouge à longue tete et barbe de 
buis – petit St Thomas -- 10 

Petit St. 
Thomas 

 

2.198 0198. 1 bonhomme neské bois laqué rouge et vert à tete 
d'ivoir – OOO -- petit St. Thomas -- 10 

Petit St. 
Thomas 

 

2.199 0199 [trait vert vertical] 1 neské – 10 [Carnet Chimère: 
Petit St. Thomas] 

Petit St. 
Thomas 

 

2.200 0200. 1 neské laqué rouge femme accroupie rouge – 200 
[Carnet Chimère: Petit St. Thomas -- 10] 

Petit St. 
Thomas 

 

2.201 
0201 [trait vert vertical] 1 neské diable a figure noire et 
vetement laqué rouge et noir sur socle arroundi bois de 
fer moderne – 10 [Carnet Chimère: Petit St. Thomas] 

Petit St. 
Thomas 
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2.201bis 0201bis. 1 neské laqué rouge diable cornu a cheveux long 
sur socle bois moderne noir grand – 10 

  

2.202 0202. 1 sorciere composition perruque rouge -- St. 
Thomas – 10 

Petit St. 
Thomas 

 

2.203 
0203. 1 neské bois laqué grenat vert et rouge sur petit 
socle arrondi – tete de bois qui a l’air cuivré – 10 [Carnet 
Chimère: Petit St. Thomas] 

Petit St. 
Thomas 

 

2.204 0204. 1 neské du petit St. Thomas avocat bois laqué 
commun – 10 

Petit St. 
Thomas 

 

2.205 0205. sorciere composition perruque rouge – St. Thomas 
– 10 

Petit St. 
Thomas 

 

2.206 
0206. 1 neské bois laqué rouge – l’homme habillé de 
feuillage avec grand baton de voyage – 10 [Carnet 
Chimère: Petit St. Thomas] 

Petit St. 
Thomas 

 

2.207 0207. 1 petite chimère grès noir et son socle bois de fer -- 
petit St. Thomas -- très belle -- 20 

Petit St. 
Thomas 

 

2.208 
0208. 2 chimères Satzouma blanc et or la paire [avec 
2.209: “donneées par le petit Decourcelle”] -- 100 [Carnet 
chimère: “Pierre Decourcelle”]  

Decourcelle 
(Pierre) 

 

2.209 
0209. données par le petit Decourcelle [100 francs avec 
2.208: 2 chimères Satzouma blanc et or la paire] [Pierre 
Decourcelle] 

Decourcelle 
(Pierre) 

 

2.210 
0210.  2 grandes chimères rougeatre violacées 
flambéesavec leurs socles bois de fer – Mikado – 200 
[avec 2.211: “la paire”] 

Au Mikado  

2.211 
0211. la paire [avec 2.210: “2 grandes chimères rougeatre 
violacées flambéesavec leurs socles bois de fer – Mikado 
– la paire –200”] 

Au Mikado  

2.212 0212 [trait vert vertical]. 1 petit bois -- neské figure ivoir 
rouge socle Viardot -- 20 Viardot  

2.213 0213. 1 sorciere bois très léger – coloriée -- à cheveux 
rouge neské commun – Mikado -- 10 Au Mikado  

2.214 0214. 1 feuille vert clair sigi et son socle bois de fer – 20   

2.215 0215. 1 petit bonhomme Satzouma -- 10   

2.216 0216. id _ id_ --5 [2.215: 1 petit bonhomme Satzouma] 
[Carnet chimère: Cousin] Cousin  

2.217 
0217. id _ id _ -- 5 [2.215: 1 petit bonhomme Satzouma] 
[bad scan/chopped off; complemented with Carnet 
chimère] [Carnet chimère: Cousin] 

Cousin  

2.218 0218. 1 chimère bleu et blanc -- brule parfum -- fesant 
boite. Cousin – 40  [Carnet chimère: Cousin] Cousin  

2.219 0219. 1 chimère les pattes en l’air – porcelaine blanche a 
pois bleu de pluie – 40 [Carnet chimère: Cousin] Cousin  

2.220 0220. 1 bloc, bois sculpté rocher avec un grand serpent 
tortillé autour -- Oppenheimer -- rue de Clery -- 150 

Oppenheimer 
frères rue de Cléry 

2.221 0221. 2 grosses chimères bois noir sculpté à oeils brillants 
– la paire -- Conseil – 300 [avec 2.222: “la paire id_ id_”] Conseil  
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2.222 
0222. la paire id_ id_ [avec 2.221: “2 grosses chimères 
bois noir sculpté à oeils brillants – la paire -- Conseil – 
300”] 

Conseil  

2.223 
0223. 1 petite déesse indienne jouant d'un instrument 
marbre ou albatre coloriee et dorée -- du docteur de 
Wecker – 20 [encre plus foncé que celui d’en haut] 

Wecker 
(Docteur de) 

 

2.224 
0224. 1 paire très belles chimères bleu, blanc et violet 
flambées et leur socle bois de fer -- 500 [2.225: “id. id.”] 
[Carnet Chimere: socle de Viardot Pierre”] 

Pierre/Viardot  

2.225 0225. id. id. [avec 2.224: 1 paire très belles chimères bleu, 
blanc et violet flambées et leur socle bois de fer] 

  

2.226 0226. 1 chimère cachet blanc de chine # Pierre –20  Pierre  

2.227 0227. annulé [trait vert vertical + peint en rouge]   

2.228 0228. annulé [trait vert vertical + peint en rouge]   

2.229 
0229. 1 grosse chimère bleu turquoise à base violette -- la 
plus grosse que j'ai -- de chez Pierre boulevart 
Haussmann -- 600 

Pierre [Pierre le 
Russe?] 

boulevard 
Haussmann 

2.230 0230. 1 petit aveugle à tete d’ivoir – 10 [Carnet Chimère: 
Cousin?] Cousin  

2.231 0231. 2 betes bleuatre grisatre – couchées – la paire -- 50 
[avec 2.232: “modernes”] [Carnet Chimère: Cousin] Cousin  

2.232 
0232. modernes [avec 2.231: “2 betes bleuatre grisatre – 
couchées – la paire – modernes – 50]  [Carnet Chimère: 
Cousin] 

Cousin  

2.233 
0233. 1 petit bonhomme porcelaine blanche et bleu avec 
bandeau brun sur les yeux -- jouant au colin-maillard  -- 
Cousin – 20 

Cousin  

2.234 

0234. 1 fakir bois naturel sur un rocher aussi bois naturel 
– avec vetements poussés par le vent fesant paire avec le 
no 886 – même mille [2.886] – 20 [Carnet Chimère: 
Cousin] 

Cousin  

2.235 0235. 1 chimère genre chien méchant sur son socle bois 
de fer grès foncé – 60 [Carnet Chimère: Cousin] Cousin  

2.236 0236. 1 petite chimère courante bronze – 5 [Carnet 
Chimère: Cousin] Cousin  

2.237 
0237. 2 petites bouteilles brunes la paire avec fleurs sur 
pieds blanc – 10 [avec 2.238] [Carnet Chimère: Petit St. 
Thomas] 

Petit St. 
Thomas 

 

2.238 
0238. la paire [10 francs avec 2.237: 2 petites bouteilles 
brunes la paire avec fleurs sur pieds blanc] [Carnet 
Chimère: Petit St. Thomas] 

Petit St. 
Thomas 

 

2.239 0239. 1 petit encrier fesant boite ou socle porcelaine 
flambée vert et blanc -- petit St. Thomas – 20 

Petit St. 
Thomas 

 

2.240 0240.  1 petit encrier vert ou porte pinceaux pouvant 
faire socle -- petit St. Thomas – 20 

Petit St. 
Thomas 

 

2.241 0241. 1 rocher et grotte avec 3 personnages dorés – 10  
[Carnet Chimère: Petit St. Thomas] 

Petit St. 
Thomas 
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2.242 0242. 4 toutes petites chimères de bronze courant – 5 
[Carnet Chimère: Petit St. Thomas] 

Petit St. 
Thomas 

 

2.243 0243. id.—5 [2.242. 4 toutes petites chimères de bronze 
courant] [Carnet Chimère: Petit St. Thomas] 

Petit St. 
Thomas 

 

2.244 0244. id. – 5 [2.242. 4 toutes petites chimères de bronze 
courant] [Carnet Chimère: Petit St. Thomas] 

Petit St. 
Thomas 

 

2.245 0245. id. – 5 [2.242. 4 toutes petites chimères de bronze 
courant] [Carnet Chimère: Petit St. Thomas] 

Petit St. 
Thomas 

 

2.246 0246. 1 petit bonhomme tenant 1 outre blanc de chine # -
- 20 [Carnet Chimère: Petit St. Thomas] 

Petit St. 
Thomas 

 

2.247 0247. 1 neské bois naturel – O [souligné] le borgne tenant 
1 pain a 1 oeil blanc – Poignand – 10 Poignant   

2.248 0248. 1 enfant tenant au dessus de sa tete, une tete et 1 
peau de chimère – 30 [Carnet Chimère: Vigan?] Vigan  

2.248bis 0248bis. 1 petite chimère couchée sur un boule blanc de 
chine # -- 30 

  

2.249 0249. 1 petit ecran porte-pinceaux avec 2 petites 
chimères devant -- de Vigan -- 60 Vigan   

2.250 0250. 1 petite danseuse bronze émaillé vert et or tenant 
1 fleur et son socle -- de Vigan -- 20 Vigan   

2.251 0251 [trait vert vertical] 1 grosse chimère grise à cornes – 
Bizane – à yeux noirs -- 55  [Carnet Chimère: de Vigan] Vigan  

2.252 0252. 1 elephant-chimère couchée sur 1 socle bois de fer 
-- grès de Bizene -- de Vigan – 150 Vigan  

2.253 0253. 1 petite sorciere a cheveux rouge – bois très léger 
neské commun – 5 [Carnet Chimère: Mitsui?] Mitsui?  

2.254 0254. 1 petit personnage porcelaine à tete de grès – 5 
[Carnet Chimère: Mitsui] Mitsui   

2.255 0255. toute petite figurine bois léger—colorié – neské 
commun – 5 [Carnet Chimère: Mitsui] Mitsui   

2.256 0256. 1 neské bois colorié très léger [triangle] – 5 [Carnet 
Chimère: Mitsui] Mitsui   

2.257 0257. 1 neské bois colorié très légér – 5 [Carnet Chimère: 
Mitsui] Mitsui   

2.258 0258. 1 neské bois colorié tres léger – 5 [Carnet Chimère: 
Mitsui] Mitsui   

2.259 
0259. 1 manteau fleuri habillé blanc damassé a grand 
chapeau -- tete et gorge de buis -- mains aussi de buis -- 
petit singe sortant de son corsage -- Mittsui [Mitsui] -- 10 

Mitsui  

2.260 0260. 1 petit bonhomme bois très léger colorié – neské 
commun – 5 [Carnet Chimère: Mitsui] Mitsui  

2.261 0261. 1 neské – bois – animal – 5 [Carnet Chimère: 
Mitsui] Mitsui  

2.262 0262. 1 neske Mittsui -- 5 Mitsui  

2.263 0263. 1 petite chimère bois laqué rouge avec vestiges de 
dorure – 5 [Carnet Chimère: Mitsui] Mitsui  
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2.263bis 0263bis. 1 petit neské bois laqué rouge – 1 homme à tete 
de chimène avec 1 petit tambour sur le dos – Mittsui – 5 Mitsui  

2.264 0264. Une petite chimère laque rouge avec des vestiges 
de dorures – Mittsui – 5 Mitsui  

2.265 0265. 1 petit danseur satzouma à grands chapeaux tete 
d'ivoir sur socle rond – Mittsui -- Vitrine cour -- 10 Mitsui  

2.266 0266. 1 petit danseur Satzouma à grand chapeau tete 
d'ivoir -- sur socle rond -- Mittsui -- vitrine cour -- 10 Mitsui  

2.267 0267. 1 neské ivoire bouton rond – monté sur fil de fer – 
serpent roulé – 10 [Carnet Chimère: Mitsui] Mitsui  

2.268 0268. 1 paysage ivoire – 10  [Carnet Chimère: Pohl] Pohl  

2.269 0269. 1 paysage ivoir – commun – 5 [Carnet Chimère: 
Pohl] Pohl  

2.270 0270. 1 paysage – ivoir – 10 [Carnet Chimère: Pohl] Pohl  

2.271 0271. 1 neské – ivoir – boule – chimères et paysages – 10 
[Carnet Chimère: Pohl] Pohl  

2.272 
0272. 1 toute petite chimère bois laqué foncé avec 
vestiges de dorure sur 1 petite planchette bois laqué 
rouge -- Polh [Pohl] -- 5 

Pohl  

2.273 0273. 1 chimère bois laqué foncée avec vestiges de 
rouge—Polh – 10 Pohl  

2.274 0274. [trait vert vertical] 1 figurine – neské de bois – à 
tete blanche et long bonnet – 5 [Carnet Chimère: Pohl] Pohl  

2.275 0275 [trait vert vertical] 1 figurine neské bois – à tete 
blanche et long bonnet – 5 [Carnet Chimère: Pohl] Pohl  

2.276 
0276. 1 rocher paysage très fin buis sculpté sur petit socle 
bois brun fesant sujet mais servant de socle a l’ivoire 
772—du 3e mille [3.772] – 40 [Carnet Chimère: Pohl] 

Pohl  

2.277 0277. 1 chimère allongée a tete détachée et oreilles 
dorées blanc de chine # -- 20 [Carnet Chimère: Pohl?] Pohl?  

2.278 0278. 1 très belle chimère flambée violacée, rougeatre 
bleuatre sur socle bois de fer --  Bing –400 Bing  

2.279 0279. 1 boite ronde laque rouge de Canton – 5 
[rayé/peint en rouge] 

  

2.280 0280. 1 neské bois laqué rouge – tete d’animal avec 1 
coiffure noire – 5 [Carnet Chimères: rue de Cléry?] 

 rue de Cléry? 

2.281 0281. 1 neské bois laqué rouge eventail – 5 [Carnet 
Chimères: rue de Cléry?] 

 rue de Cléry? 

2.282 
0282. [trait vert vertical] 1 personnage a tete aplatie sur 
petit socle porcelaine pareille vetements bleu et vert – 
Polh – 10 [Carnet Chimères: rue de Cléry?] 

Pohl  

2.283 

0283. 1 bonhomme jouant du tambour avec peau de 
chimère sur la tete – neské sur petit socle rond de bois 
noir – 10 [encre plus foncé que les numéros autour] 
[Carnet Chimères: rue de Cléry?] 

 rue de Cléry? 

2.284 0284. 1 neské -- grosse tete sans corp -- bois naturel -- rue 
de Cléry – 10  

 rue de Cléry 



Collection d’Ennery  83 
 

2.285 0285. 1 petit poisson neské bois laqué rouge et or effacé 
– a tete de chimère – 10 [Carnet Chimères: rue de Cléry?] 

  

2.286 0286. 1 petit paysage très fin rocher, torrent, maison, 
pont cavalier -- rue de Cléry -- 50 

 rue de Cléry 

2.287 
0287. 1 petite figurine habillée en etoffe – ayant son petit 
masque pendu devant elle – 889 pour le petit masque 
[2.889?] – 5 [Carnet Chimères: Petit St. Thomas?] 

Petit St. 
Thomas? 

 

2.288 
0288. 1 petite figurine habillée d’etoffe avec son petit 
masque pendu devant elle – 5 [Carnet Chimères: Petit St. 
Thomas?] 

Petit St. 
Thomas? 

 

2.289 
0289. 1 petite figurine habillée d’etoffe – avec son petit 
masque pendu devant –5 [Carnet Chimères: Petit St. 
Thomas?] 

Petit St. 
Thomas? 

 

2.290 
0290. 1 grande chimère debout très ancienne blanche 
mouchetée vert et brun à pattes en l’air – brule parfum – 
250 [Carnet Chimères: Oppenheimer] 

Oppenheimer 
frères 

 

2.291 0291. 1 petite chimère moyenne grandeur -- mouchetee 
et son socle brule parfum – Oppenheimer -- 100 

Oppenheimer 
frères 

 

2.292 0292. 1 chimère brule parfum debout sur un rocher pareil 
qui sert de socle – 60 [Carnet Chimères: Vigan?] Vigan  

2.293 0293. 1 chimère a tete mobile -- ronde blanche et bleu de 
pluie -- de Vigan -- 40 Vigan  

2.294 
0294. 1 chimère avec fleur dans la bouche sur socle 
porcelaine decoré de fleurs -- de Vigan -- vieux Satzouma 
– 60 

Vigan  

2.295 0295. 1 petit rocher –bois et chaumiere -- 10   

2.296 
0296. 1 petit neské Satzouma ancien bonhomme mettant 
le pied sur la tete d'une bete dressée contre lui -- une 
sorte de Salamandre brun et doree -- de Vigan -- 10 

Vigan  

2.297 0297. 1 neské – bois naturel – 10   

2.298 0298. 1 paire de chimères longues grès ancien vert et 
jaune -- la paire – Renaudin – 70 [avec 2.299: “id”] Renaudin  

2.299 0299. id [avec 2.298: “1 paire de chimères longues grès 
ancien vert et jaune -- la paire – Renaudin – 70”] Renaudin  

2.30 0300. 1 neské ivoir – 1 pieuvre tout debout – 5 [Carnet 
Chimères: Petit St. Thomas?] 

Petit St. 
Thomas? 

 

2.301 
0301. 1 rocher beau marbre veiné très lourd sur son socle 
bois de fer rougeatre, vert clair, et noir – avec 1 petit 
champignon de jade – 20 [Carnet Chimères: Renaudin?] 

Renaudin?  

2.302 
0302. 1 rocher marbre noir très lourd avec 1 petite bete 
pierre de Lar couchée dans le socle bois de fer sculpté – 
20 [Carnet Chimères: Renaudin?] 

Renaudin?  

2.303 
0303. 1 petite chimère brune à cornes de Taureau – 
fesant pendant avec celle du no 133 [2.133?] – 20 [Carnet 
Chimères: Renaudin?] 

Renaudin?  

2.304 
0304. 1 paire de grosses chimères blanchatre couchées 
sur socle Viardot montées par Renon  pour la 3e galerie -- 
novembre 1895 – 225 [avec 2.304] 

Viardot/Renon  
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2.305 
0305.  [avec 2.304: 1 paire de grosses chimères 
blanchatre couchées sur socle Viardot montées par 
Renon  pour la 3e galerie -- novembre 1895 – 225] 

Viardot/Renon  

2.306 0306. 1 paysage – bois – 20 [Carnet Chimères: 
Baccharat?] 

Bacharach et 
Oppenheimer 

 

2.307 0307. 1 paysage ivoir – teinte de rouge – 20 [Carnet 
Chimères: Pohl?] Pohl?  

2.308 
0308. petit personnage a tete d'ivoir robe ebene 
incrustations ivoir corail et nacre -- Bing -- vitrine cour – 
45 

Bing  

2.309 0309. 1 tout petit socle laque noire dorée portant 1 
cavalier ivoir no 181 [2.181?] – vitrine cour – Bing -- 5 Bing  

2.310 
0310. 1 bonhomme de terre brune avec manteau émaillé 
de bleu et coiffure sur socle sculpté bois de fer—
Baccharat – 20 

Bacharach et 
Oppenheimer 

 

2.311 0311. 1 paysage – bois – 10 [Carnet Chimères: Mikado?] Au Mikado?  

2.312 0312. 1 neské bois très leger colorié [triangle] – 5 [Carnet 
Chimères: Mikado?] Au Mikado?  

2.313 0313. 1 bonhomme composition neské laqué à grosse 
face couleur bois – 10 [Carnet Chimère: Mikado?] Au Mikado?  

2.314 
0314. 1 petite sorcière laquée or sur brun a tete dorée 
très méchante ronds dorés sur la jupe –  vitrine cour -- 
Mittsui – 50 

Mitsui  

2.315 
0315. 1 petite sorciere à cheveux noirs – bois léger colorié 
– neské commun – 5 [Carnet Chimères: Mikado, ave. de 
l’Opéra] 

Au Mikado   

2.316 0316. 1 petit neské bois colorié très léger – [triangle] – 5 
[Carnet Chimères: Mikado, ave. de l’Opéra] Au Mikado   

2.317 
0317. 1 neské bois laqué culotte rouge, homme torse nu 
– tenant 1 grelot laqué comme cuivré – 15 [Carnet 
Chimères: Mikado, ave. de l’Opéra] 

Au Mikado   

2.318 0318. 1 neské bois colorié très léger [triangle] – 5 [Carnet 
Chimères: Mikado, ave. de l’Opéra] Au Mikado   

2.319 
0319. 1 grosse tete de femme sans corps – à tete d’ivoir 
ressemblant à Clara – 20 ] [Carnet Chimères: Mikado, ave. 
de l’Opéra] 

Au Mikado   

2.32 
0320. 1 femme grosse tete de bois sans corps – à tete 
d’ivoir indécente ressemblant à Mme Charles-Edmond – 5 
[Carnet Chimères: Mikado, ave. de l’Opéra] 

Au Mikado   

2.321 0321. 1 diable à bequille sur tambour rouge – Mikado – 
10 Au Mikado   

2.322 
0322. 1 manteau fleuri accroupi composition tete de buis 
à grosses oreilles – 20 [Carnet Chimères: Mikado, ave. de 
l’Opéra] 

Au Mikado   

2.323 323. [trait vert vertical] 1 figurine neské – manteau 
damassé – 5 [Carnet Chimères: Mikado, ave. de l’Opéra] Au Mikado   

2.324 324. [trait vert vertical]1 figurine neské – manteau 
damassé – 5 
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2.325 325. [trait vert vertical]1 figurine neské – manteau 
damassé -- 5 

  

2.326 0326. 1 petit bonhomme en pierre de Lar grisatre -- avec 
socle Viardot--  avec 1 petit tigre à coté de lui – 20 Viardot  

2.327 
0327. 2 petit bonhomme composition laqué robe brune – 
bouche ouverte – tenant 1 couteau – 5 [Carnet Chimères: 
Mitsui] 

Mitsui  

2.328 
0328. 1 manteau fleuri eventail, gros ventre tete, grosses 
oreilles en buis bleu a rosaces sur une boule jaunatre 
signée gorge de buis – 10 [Carnet Chimères: Mitsui] 

Mitsui  

2.329 
329. [trait vert vertical] 1 figurine neské – avec 1 marteau 
– robe damassée ne se tenant pas debout – 10 [Carnet 
Chimères: Mitsui] 

Mitsui  

2.330 330 [trait vert vertical] 1 neské bonhomme laque rouge – 
10 [Carnet Chimères: “Houlier”?] Roullier  

2.331 0331. 1 morceau de bois naturel traversé par 1 serpent 
ivoire – 10 [Carnet Chimères: “Houlier”?] Roullier  

2.332 0332. 1 petite chimère grimpant sur un rocher verdatre 
porcelaine -- Summer [Sommer?] – 100 Sommer  

2.333 0333. 1 grand bonhomme pierre de Lar gravée à longues 
manches -- Summer – 20 Sommer  

2.334 
0334. 1 petit bonhomme pierre de lar couché tenant 1 
sac longues moustaches vetements bleuatres et gravés -- 
Summer – vitrine cour – 10 

Sommer  

2.335 
335. [trait vert vertical]. 1 tout petit bonhomme pierre de 
Lar – Summer -- 10 [encre rouge:] probablement erreur 
d'Adele 

Sommer  

2.336 
0336. 1 neské bois très fin – naturel 1 diable assis sur les 
vagues pilant dans 1 mortier – 15 [Carnet Chimères: 
Brunet?] 

Brunet?  

2.337 0337. 2 petits vases brun à médaillons fleuris sur fond 
blanc -- la paire -- petit St. Thomas --10 

Petit St. 
Thomas 

 

2.337bis 0337bis. 1 neské bois très fin – naturel O [souligné] se 
donnant 1 coup de couteau d’ivoire – 15 

  

2.338 0338. id_ -- 10 [2.337: 2 petits vases brun à médaillons 
fleuris sur fond blanc -- la paire -- petit St. Thomas] 

Petit St. 
Thomas 

 

2.338bis 
0338 bis. id_ [2.339: 2 figurines l’une assise, l’autre 
debout pierre de savon coloriée – très grossières fesant la 
paire – 5] 

  

2.339 
0339. 2 figurines l’une assise, l’autre debout pierre de 
savon coloriée – très grossières fesant la paire – 5 [avec 
2.338bis] 

  

2.340 0340. 1 petit vase celadon sigi vert clair formé par 2 petits 
poissons dubout – 10 [Carnet Chimères: Brunet?] Brunet?  

2.341 0341. 1 petite bouteille brune belle porcelaine – Brunet -- 
5 Brunet  

2.342 0342. 1 neské bois laqué a 2 personnages tenant 
ensemble rue Drouot -- 10 

 rue Drouot 
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2.343 
0343. 1 neské laqué bois rouge et vert – 1 homme avec 1 
tete de chimère – poussé par un enfant – tenant 
ensemble – 10 [Carnet Chimères: Drouot?] 

 rue Drouot? 

2.344 0344. 1 paysage – bois – 10 [Carnet Chimères: Drouot?]  rue Drouot? 

2.345 0345. 1 petit avocat tete et bonnet noir à pastille blanche 
rue Drouot – 10 

 rue Drouot? 

2.346 
0346. [trait rouge vertical] 1 chien courant doré dans un 
cadre monté par Viardot -- contre le mur -- rue de Cléry – 
55  

 rue de Cléry 

2.347 0347. [trait vert vertical] 1 chimère flambée bleu -- violet 
et rouge de Vigan de Vigan [répété] – 200 Vigan  

2.348 0348. 1 paysage ivoir -- de Vigan – 10 Vigan  

2.349 349. 1 petite sorciere Satzouma a tete grès gris -- 
porcelaine – Bing – 20 Bing  

2.350 350. 1 petite barque de pecheur étranglé par une pieuvre 
-- Bing -- sur le lac – 10 Bing  

2.351 0351. 1 neské petit bonhomme bois rouge – 10 [Carnet 
Chimères: Bing] Bing  

2.352 0352. 1 petit personnage laqué grelot doré sur le ventre 
hanneton dans le dos -- très fin -- Bing --vitrine cour – 20 Bing  

2.353 0353. 1 paire chimère bleu faux avec socle bois de fer – 
King-Lée – 60 [avec 2.0354: id_] King Lee  

2.354 
0354. id. [avec 2.353: 1 paire chimère bleu faux avec socle 
bois de fer – King-Lée – 60] [Carnet Chimère: “comme les 
2 de Pierre”] 

King Lee  

2.355 0355. [trait vert vertical] 2 chimères très anciennes jaune 
pale vert et rose petites – la paire – 50 

  

2.355bis 0355 bis. id_ 1 chimère flambée bleu pale fesant la paire 
du même mille 444 [2.444?] – 300 [“id.”=King-Lée?] King Lee?  

2.356 0356.  1 paire crapauds chimères à boutons verdatre sur 
leur socle bois de fer à jour – 200 [avec 2.356: “id:]  

  

2.357 0357. id_ id_ [avec 2.356: 1 paire crapauds chimères à 
boutons verdatre sur leur socle bois de fer à jour – 200] 

  

2.358 

0358. 2 petites chimères couchées sur le dos -- sur leurs 
socles porcelaine flambée -- tenant leurs petits entre 
leurs pattes en l'air – 300 [avec 2.359: “la paire – King-
Lée”] 

King Lee  

2.359 
0359. la paire – King-Lée [avec 2.358: 2 petites chimères 
couchées sur le dos -- sur leurs socles porcelaine flambée 
-- tenant leurs petits entre leurs pattes en l'air — 300] 

King Lee  

2.360 0360. 1 petite chimère vert pale très ancienne – fesant la 
paire avec la suivante 361 du même mille [2.361] – 50 

  

2.361 0361. 1 petite chimère vert pale très ancienne – 50   

2.362 
0362. 1 socle rouge avec flamme dorées avec 14 petits 
personnages figurant l’enfer – très rare, très joli –rue 
Bergère – 150 

 rue Bergere 
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2.363 0363. 1 vase de Chine très joli avec chimère sur le 
couvercle -- de Vigan – 150 Vigan  

2.364 
0364. 1 chimère grisatre presque blanc de Chine # a dos 
ouvert sur 1 boule a joues attachée avec 1 corde et des 
glands -- de Vigan – 50 

Vigan  

2.365 0365. idole bois doré grossiere – King Lée – 10 King Lee  

2.366 0366. 1 petite chimère verte a queue dorée -- La Narde – 
40 La Narde  

2.367 
0367. 1 paire chimères longues -- etroites -- sur socle 
porcelaine pareille bleu pale -- La Narde. bleu pale et 
blanc – 100 [avec 2.368: id _] 

La Narde  

2.368 
0368. [id – id—[avec 2.367: “1 paire chimères longues -- 
etroites -- sur socle porcelaine pareille bleu pale -- La 
Narde. bleu pale et blanc – 100”] 

La Narde  

2.369 0369. 1 femme couchée sous le sac de la fortune 
Satzouma – Cousin -- 20 Cousin  

2.370 0370. 1 chimère bleu de pluie avec boule [banche?] et 
son socle – Cousin -- 40 Cousin  

2.371 0371. 1 sorcière bois très léger colorié neské [triange] --  
10 [Carnet Chimères: Oppenheimer, rue de Cléry] 

Oppenheimer 
frères rue de Cléry 

2.372 0372. 1 paysage – bois – 10 [Carnet Chimères: 
Oppenheimer, rue de Cléry] 

Oppenheimer 
frères rue de Cléry 

2.373 0373. 1 paysage – ivoir – 20 [Carnet Chimères: 
Oppenheimer, rue de Cléry] 

Oppenheimer 
frères rue de Cléry 

2.374 0374. 1 coquillage renfermant 1 paysage – 20 [Carnet 
Chimères: Oppenheimer, rue de Cléry] 

Oppenheimer 
frères rue de Cléry 

2.375 0375. 1 petite chimère bois laqué rouge et or très belle 
Polh – 5 Pohl  

2.376 0376. 1 neské bois naturel O [souligné] – 5   

2.377 0377. 1 neské ivoir – 5   

2.378 0378. 1 neské bois laqué rouge eventail – 5   

2.379 0379. 1 petite chimère laque rouge de Canton très belle – 
5 [Carnet Chimères: Brunswick, avenue de l’Opéra] Brunswick ave de l'Opera 

2.380 0380. 1 neské – laque rouge de Canton – 20 [Carnet 
Chimères: Brunswick, avenue de l’Opéra] Brunswick ave de l'Opera 

2.381 0381. 1 neské laque rouge de Canton – 5 [Carnet 
Chimères: Brunswick, avenue de l’Opéra] Brunswick ave de l'Opera 

2.382 0382. 1 serpent tortillé très beau a oeils de metal -- 
Brunswick avenue de l'Opera – 10 Brunswick ave de l'Opera 

2.382bis 0382bis. 1 neské rouge laqué eventail – 5   

2.383bis 0383bis. 1 serpent bois roulé – neské -- 5   
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2.383 0383. 1 neské rouge laqué eventail -- 5   

2.385 0385. 1 paysage – ivoir – 30    

2.386 0386. 1 paysage – bois avec 2 personnages – 20 [Carnet 
Chimères: Brunswick, avenue de l’Opéra] Brunswick ave de l'Opera 

2.386bis 0386 bis. 1 pasyage ivoir teinté brun a 2 personnages – 20   

2.387 0387. 1 paysage bois naturel – brunswick – avenue de 
l’opéra – 20 Brunswick ave de l'Opera 

2.388 0388. 1 dragon couché et roulé -- vieux blanc de Chine # -
- ibrahim avenue de l'opéra – 90 Ibrahim avenue de l'Opera 

2.389 0389. 1 neské de bois O [souligné] sorciere au marteau et 
a tete de Renard – 10 [Carnet Chimères: Langrey] Langrey  

2.390 0390. 1 diable a bequille sur tambour rouge – de Vigan -- 
8 Vigan  

2.391 0391. 1 petit singe ivoire jauni – neské – 8 [Carnet 
Chimères: Vigan] Vigan  

2.392 0392. 1 petit chef arabe à tete fayence grise blanc de 
chine # -- 5 [Carnet Chimères: Conseil] Conseil  

2.393 0393. 1 petit groupe d’enfants – blanc de chine # -- 5 
[Carnet Chimères: Conseil] 

Petit St. 
Thomas 

 

2.394 0394. 1 petite chimère sur socle porcelaine pareille – 
blanc de chine – 10  [Carnet Chimères: Petit St. Thomas] 

Petit St. 
Thomas 

 

2.395 0395. 1 bouteille tabattiere forme vase celadon vert Sigi -
- petit St. Thomas – 5 

Petit St. 
Thomas 

 

2.395 395. 1 bouteille tabattiere forme vase celadon vert Sigi 
petit St. Thomas 

Petit St. 
Thomas 

 

2.396 0396. 1 neské bois laqué -- 2 abeilles sur 1 ruche -- petit 
St. Thomas – 5 

Petit St. 
Thomas 

 

2.397 
0397. 1 petit neské bois naturel O [souligné] 1 homme 
avec marteau et panier – habillé de feuilles – 5  [Carnet 
Chimères: Conseil] 

Conseil  

2.398 0398. 1 petit personnage noir boureau a grand sabre yeux 
dorés – bon marché -- 8 Bon marché  

2.399 
0399. 1 petite chimère à tete mouvante de chez Guérin 
achetée par Viardot quand j'etais brouillée avec Guérin – 
300  

Guérin/Viardot  

2.400 0400. 1 femme porcelaine coloriée fesant boite – 5   

2.401 0401. 1 bonhomme porcelaine décorée couché sur le sac 
de la fortune – petit socle bois de fer – 10 

  

2.402 0402. [trait vert vertical] 1 femme composition coloriée – 
fesant boite – 5 

  

2.403 0403. 1 femme terre coloriée fesant boite a bonnet doré. 
Clemenceau – 5 

Clemenceau 
(Georges) 

 

2.404 0404. 1 femme composition coloriée fesant boite – 5   
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2.405 0405. 1 bonhomme grande barbe fesant boite Satzouma 
sur son socle – 10 

  

2.406 
0406. 1 magot grès jaunatre a gros ventre fesant boite 
[encre plus foncé:] inscrit au 638 du sixieme mille [6.638] 
– 5 

  

2.407 0407. 1 petit singe jaune fayence fesant boite – 5   

2.408 0408. 1 petit chien craquelé gris à manteau vert 
moucheté – 5 

  

2.409 0409. 1 divinité Pierre de Lar gravée avec chapelet sur un 
rocher aussi pierre de Lar – 20 

  

2.410 0410. 1 cachet pierre de Lar rouge avec 3 chimères 
dessus -- 40 

  

2.411 0411. 1 neské sorciere bois laqué dansant -- a tete, pieds 
et mains d'ivoir – OOOO [souligné] -- rue du Havre – 25  

 rue du Havre 

2.412 0412. 1 neské bois naturel – femme a tete d’ivoir – OOOO 
[souligné] – 25  [Carnet Chimères: rue du Havre] 

 rue du Havre 

2.413 
0413. 1 neské bois naturel – femme à tete et 
incrustations d’ivoir – 25  [Carnet Chimères: rue du 
Havre] 

 rue du Havre 

2.414 0414. 1 neské – ivoir – 25  [Carnet Chimères: rue du 
Havre] 

 rue du Havre 

2.415 0415. 1 bonhomme chauve poussant 1 boule ivoir jaune – 
rue du Havre – vitrine cour – 25 

 rue du Havre 

2.416 
0416. 1 manteau fleuri bleu a jupe verte damassée -- tete 
de buis coiffée à la chinoise avec petit chignon sur la tete 
– rue du havre  -- 30 

 rue du Havre 

2.417 0417 1 neské bois laqué rouge tenant 1 petit animal sous 
son bras -- rue du Havre – 15 

 rue du Havre 

2.418 
0418. 1 bonhomme bois laqué a cheveux noir tete, bras, 
et boite bois naturel – 15  [Carnet Chimères: rue du 
Havre] 

 rue du Havre 

2.419 0419. sorciere composition perruque rouge -- rue du 
Havre – 15 

 rue du Havre 

2.420 0420. 1 vieille petite chimère laquée rouge et or -- rue du 
Havre -- 15 

 rue du Havre 

2.421 0421. 1 neské bois colorié très léger [triangle] – 10  
[Carnet Chimères: rue du Havre] 

 rue du Havre 

2.422 0422. 1 neské bois colorié très léger [triangle] – 10  
[Carnet Chimères: rue du Havre] 

 rue du Havre 

2.423 
0423. 1 petite chimère bleu de pluie couchée mouchetée 
de blanc sur 1 grosse boule blanche – 5  [Carnet 
Chimères: rue du Havre] 

 rue du Havre 

2.424 
0424. 1 personnage a robe flambée vert brun et jaune 
tete de grès jaune – 20  [Carnet Chimères: Chinois, rue 
Taitbout]  

Chinois rue Taitbout 

2.425 
0425. 1 petit personnage porcelaine et biscuit bleuatre 
tenant 1 chimère sur ses genoux – 10 [Carnet Chimères: 
Chinois, rue Taitbout] 

Chinois rue Taitbout 
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2.426 

426. 1 neske bois naturel à incrustations d'ivoir -- tenant 
derriere son dos 1 branche avec des fleurs et des fruits 
d'ivoir -- tete et mains d'ivoir – OOOO [souligné] --  rue 
Taitbout – 30 

 rue Taitbout 

2.427 0427 [ajouté en bleu sur un papier collé]: 1 petit panier 
ivoir natté – 10 [Carnet Chimères: Mon Ange] Mon Ange  

2.428 0428. 1 statuette pierre de Lar tachetée blanc et noir et 
jaunatre – 5 [Carnet Chimères: King Lée] King Lee  

2.429 0429. 1 neské – ivoir – 1 tigre sous un bambous – 20 
[Carnet Chimères: de Vigan] Vigan  

2.430 0430-0431. 2 petits fakirs au crabe et au serpent assis -- la 
paire -- King Lee – 20 King Lee  

2.431 0431. id id [avec 2.430: “2 petits fakirs au crabe et au 
serpent assis -- la paire -- King Lee – 20”] King Lee  

2.432 0432. 1 petit bonhomme assis à veste bleu -- King Lée – 1 King Lee  

2.433 0433. 1 idole grossiere bois oré – 5 [Carnet Chimères: 
Pagode] Pagode  

2.434 0434. id _ id_ [1 idole grossiere bois oré] -- 5 Pagode  

2.435 0435. id _ id_ [1 idole grossiere bois oré] – 5 Pagode  

2.436 0436. id _ id_ [1 idole grossiere bois oré] – 5 Pagode  

2.437 0437. 1 statuette bois noir – figure et [goitre?] ivoir 
moderne – jouet en buis – Rue de cléry – 60 

 rue de Cléry 

2.438 0438. 1 petit rocher de metal et son socle Viardot -- 20 Viardot  

2.439 0439. 1 chimère flambée rouge, violacé et jaune -- rue 
Bergere – 250 

 rue Bergere 

2.440 0440. 2 rochers bleu avec crabe -- King Lée -- porcelaine 
fesant la paire – 10 [10 francs chacun] King Lee  

2.441 0441. 2 rochers bleu avec crabe -- King Lée -- porcelaine 
fesant la paire – 10 [10 francs chacun] King Lee  

2.442 0442. 1 bonhomme assis blanc de chine # a veste bleu et 
son socle bois de fer – 25 [Carnet Chimères: de Vigan] Vigan  

2.443 0443. 1 groupe petits enfants blanc de Chine -- de Vigan 
et son socle – 25  Vigan  

2.444 0444. 1 chimère flambée bleu pale -- fesant la paire avec 
celle de King Lée no. 355 du même mille [ 2.355] – 250 King Lee  

2.445 0445. 1 neské bois naturel femme à tete d’ivoir à bouton 
de corail – 20 

  

2.446 0446. 1 avocat bois bonnet noir tete d’ivoir et langue 
rouge – 20 

  

2.447 0447. 2 personnages fesant groupe neské laqué avec le 
sac de la fortune derriere eux – petit groupe – 20 

  

2.448 0448. 1 toute petite chimère verte sur petite terrasse 
porcelaine – 5 
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2.449 
0449. [trait vert vertical] 1 homme à la grenouille assis sur 
1 rocher habillé de feuilles avec grand baton et gourde de 
voyage dent de morse – 49 

  

2.450 0450. 1 homme se battant avec 1 tigre – 10   

2.451 0451. 1 neské ivoir – 10   

2.452 0452. 1 neské – ivoir – 10   

2.453 0453. [trait vert vertical] – 10   

2.454 0454. 1 paysage – bois – 5 [Carnet Chimères: bon marché]   

2.455 455. 1 neské bois naturel O [souligné] la marmitte avec 5 
personnnages -- Bon Marche – 15 Bon marché  

2.456 
0456. 1 poisson très plat – jade vert gravé très beau – et 
son joli socle formant des vauges bois de fer – bon 
marché – 35 

Bon marché  

2.457 0457. 1 chimère commune sigi vert – 5 [Carnet Chimères: 
bon marché] Bon marché  

2.458 0458. 1 chimère commune blanc de chine # -- bon 
marché – 5 Bon marché  

2.458bis 
0458bis. [trait vert vertical] 1 tete d’enfant grisatre dans 1 
tete de chimère ebene a yeux brillants jouant du tambour 
– 20 [encre noir moins foncé] 

  

2.459 
0459. 2 chimères à tete mouvante jaunatre a cornes 
dorées -- pareilles à celles rapportées d'Antibes. Fournier 
– 25 [avec 2.461: “id”] 

Fournier  

2.460 
0460. id id [avec 2.459: “2 chimères à tete mouvante 
jaunatre a cornes dorées -- pareilles à celles rapportées 
d'Antibes. Fournier – 25”] 

Fournier  

2.461 0461. 1 grosse chimère grès, grise mouchetée de bleu – 
40 [Carnet Chimères: Mikado] Au Mikado  

2.462 
0462. 1 chimère couchée sur socle bois de fer fesant la 
paire avec le no. 146 -- vert clair et rose du 1er mille – 
Mikado – 20 

Au Mikado  

2.463 0463. 2 petits bonshommes bois doré sur 1 seul socle bois 
doré devant en acajou derriere – Mikado – 10 Au Mikado  

2.464 0464.1 petite femme fesant boite – tete bois naturel à 
cheveux noir stenant 1 galette dans sa main -- 30 

  

2.465 0465. 1 femme porcelaine décorée fesant boite à tete de 
grès – 10 [Carnet Chimères: Mikado] Au Mikado  

2.466 0466. 1 neské bois naturel O [souligné] homme assis 
mangeant un gateau – 5 [Carnet Chimères: Mon Ange] Mon Ange  

2.467 0467. 2 neské – ivoir – bruni – 5 [Carnet Chimères: Mon 
Ange] Mon Ange  

2.468 0468. 1 neské bois naturel O [souligné] femme accroupie 
à boucles d’oreilles – ivoir – Monnange -- 5 Mon Ange  
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2.469 0469. 1 neské – bois naturel – dragon roulé – monté sur 
fil de fer – 10 [Carnet Chimères: Mon Ange] Mon Ange  

2.470 
0470. 2 guerriers se battant sur 1 petit socle bois scupté a 
jour tenant ensemble – neské de bois O [souligné] [Carnet 
Chimères: Mon Ange] 

Mon Ange  

2.471 
0471. 1 neské ivoir – bouton – 1 grelot avec 1 homme 
dessus monté sur fil de fer – 10 [Carnet Chimères: Mon 
Ange Poissonière] 

Mon Ange Poissonnière 

2.472 
0472. 1 petit singe composition jaunatre couché sur 1 
manche de parapluie en corne noire travaillée -- 
Monnange -- 5 

Mon Ange  

2.473 0473. 1 tout petit singe assis -- ivoir -- Monnange – 5 Mon Ange  

2.474 0474. 1 petite boite ou panier ivoir – montée sur fil de fer 
– bouton – 5 [Carnet Chimères: Mon Ange] 

  

2.475 0475. 1 petit serpent roulé bois – Monnange -- 5 Mon Ange?  

2.476 0476. 1 neské bois – animal – 5 [Carnet Chimères: Mon 
Ange] Mon Ange  

2.477 0477. 1 neské – bois – animal – 5 [Carnet Chimères: Mon 
Ange] Mon Ange  

2.478 0478. 1 neské – bois – panier rond avec des moules 
dedans – 5 [Carnet Chimères: Mon Ange] Mon Ange  

2.479 0479. 1 tete de femme sans corps méchante toute en 
ivoir – 10 [Carnet Chimères: Mon Ange?] Mon Ange  

2.480 0480. 1 petite sorciere cheveux rouge ivoir moderne 
blanc -- Monnange -- vitrine cours -- 10 Mon Ange  

2.481 0481. 1 neské – ivoir – tortue – 10    

2.482 0482. 1 avocat bois bonnet noir tete et pied d'ivoir langue 
rouge – Monnange -- 10 Mon Ange  

2.483 0483. 1 neské – ivoir grosse tete – 5   

2.484 0484. 1 neské – ivoir – avocat commun – 5   

2.485 0485. 1 neské composition laqué verdatre – cuisiniere 
avec sa casserolle – 5 [Carnet Chimères: Mitsui] Mitsui  

2.486 0486. 1 neské très fin – laqué rougeatre et verdatre – 10  
[Carnet Chimères: Mitsui?] Mitsui?  

2.487 0487. 1 petit bonhomme composition laqué tenant 1 
eventail a moitié ouvert – 5  [Carnet Chimères: Mitsui] Mitsui  

2.488 0488. 1 neské bois laqué rouge et noir – femme debout à 
tete de buis – tenant 1 fruit – 5  [Carnet Chimères: Mitsui] Mitsui  

2.489 0489. 1 petite sorciere – bois léger colorié – neské 
commun – 5  [Carnet Chimères: Mitsui] Mitsui  

2.490 0490. 1 neské bois colorié très léger [triangle] – 5  [Carnet 
Chimères: Mitsui] Mitsui  



Collection d’Ennery  93 
 

2.491 0491. 2 petits personnages -- composition colorie sur 
petits socles dorés – Mittsui – 20 [avec 2.492: “la paire”] Mitsui  

2.492 
0492. la paire [avec 2.491: “2 petits personnages -- 
composition colorie sur petits socles dorés – la paire -- 
Mittsui – 20”] 

Mitsui  

2.493 0493. 1 petit bonhomme se tenant la barbe – biscuit 
blanc – 10 

  

2.494 
0494. 1 chimère vert jaune impérial et brun sur sa 
terrasse porcelaine pareille – avec sa boule sculptée – 35  
[Carnet Chimères: Renaudin reparateur] 

Renaudin  

2.495 
0495. 1 petite chimère avec son petit porcelaine vert 
impérial sur sa terrasse porcelaine pareille – 35.  [Carnet 
Chimères: Renaudin reparateur] 

Renaudin  

2.496 
0496. 1 rond onyx blanchatre pouvant servir de socle King 
Lee a la figurine pierre de Lare ou de Lar no 610 du meme 
mille [1610] – 1 

King Lee  

2.497 0497. 1 bracelet rond jade gris King Lee -- 10 King Lee  

2.498 0498. 1 bracelet rond jade gris King Lee -- 10 King Lee  

2.499 
0499. 1 paire de grosses chimères rondes modernes très 
communes – pour fond de vitrines – 15 [avec 2.500: “id_ 
id_ id_ id_] 

  

2.500 
0500. id_ id_ id_ id_ [avec 2.499: 1 paire de grosses 
chimères rondes modernes très communes – pour fond 
de vitrines – 15] 

  

2.501 0501. 1 grosse chimère bois sculpté verni -- achetée au 
bon marché par Viardot – 75 

Bon 
Marche/Viardot 

 

2.502 0502. 1 petite corne langue en ivoir – 5   

2.503 0503. 1 neske ivoir – grande corne sur la tete – 5   

2.504 
0504. 1 neské bois naturel O [souligné] – homme à grosse 
tete, grosses oreilles et eventail – 5 [Carnet Chimères: 
Petit St. Thomas] 

Petit St. 
Thomas 

 

2.505 
0505. 1 neské bois tirant sur le verdatre O [souligné] 
femme a longs cheveux et a eventail – 5 [Carnet 
Chimères: Petit St. Thomas] 

Petit St. 
Thomas 

 

2.506 0506. 1 neské bois naturel O [souligné] -- petit St. Thomas 
– 5 

Petit St. 
Thomas 

 

2.507 0507. 1 petit singe de bois avec 1 gros fruit dans les bras – 
5 [Carnet Chimères: Petit St. Thomas] 

Petit St. 
Thomas 

 

2.508 
0508. 1 petit guerrier très fin portant 1 poutre gravée 
dans le bas et courant – neské bois nature – O [souligné] 
– [pas de prix] [Carnet Chimères: Polh et le prix serait 10] 

Pohl  

2.509 0509. 1 avocat bois a bonnet noir tete d'ivoir et pieds -- 
Polh – 10 Pohl  

2.510 0510. 1 neské – ivoir – 1 tigre sous un bambou – 20 
[Carnet Chimères: Polh] Pohl  
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2.511 0511. 1 petite chimère fesant boite Boccaro commun – 10 
[Carnet Chimères: Polh] Pohl  

2.512 0512. [trait vert vertical] annulé [souligné]   

2.513 0513. [trait vertical] annulé [souligné] rayé/peint d’un 
trait rouge 

  

2.514 0514. [trait vertical] annulé [souligné] rayé/peint d’un 
trait rouge 

  

2.515 0515. [trait vertical] annulé [souligné] rayé/peint d’un 
trait rouge 

  

2.516 0516. 1 neske – ivoir 1 singe avec 1 grand bonnet – 5 
[Carnet Chimères: Polh] Pohl  

2.517 
0517. 1 bonhomme bois grossier allant jetter une grosse 
pierre à la mer – d’un petit rocher  -- sur la falaise – 5 
[Carnet Chimères: Polh] 

Pohl  

2.518 0518. 1 avocat ivoir jaune grossier à bonnet noir éventail 
et ceinture – ivoir blanc – 5 [[Carnet Chimères: Polh] Pohl  

2.519 0519. 1 petite figure femme en racine grossiere – couleur 
chocolat – Mittsui – 15  Mitsui  

2.520 0520. 1 rocher, pont, torrent, arbres – maison et 
personnages – Mittsui – 20 Mitsui  

2.521 0521. [trait vert vertical] 1 petit rocher bois noir racine – 
5 [Carnet Chimères: Mitsui] Mitsui  

2.522 
0522. [trait vert vertical] 1 petite boite fesant malle cuir 
et bois laqué or et noir – 5 [le tout rayé/ peint en rouge] 
[Carnet Chimères: Mitsui] 

Mitsui  

2.523 
0523. [trait vert vertical] 1 toute petite boite carrée 
[bing?] plate laquée noir et or intérieur aventuriné – 5 
[difficile à lire car rayé/peint en rouge] 

Bing?  

2.524 
0524. [trait vert vertical] 1 petite boite laquée or et noir – 
carré plate montée en plomb intérieur aventuriné – 10 
[difficile à lire car rayé/peint en rouge] 

  

2.525 
0525. 2 petites chimères bleu de puie grisatre a tetes 
rapportées -- la paire sur leur socle bois de fer – 40 [avec 
2.526: “Mitsui”] 

Mitsui  

2.526 
0526. Mitsui [avec 2.525: “2 petites chimères bleu de 
puie grisatre a tetes rapportées -- la paire sur leur socle 
bois de fer – 40]  

Mitsui  

2.527 0527. 1 petite bete grès foncé très fine très belle a yeux 
noirs -- 20 

  

2.528 0528. 1 bete brune a cornes tombantes façon taureau -- 
King Lée -- 10 King Lee  

2.529 0529. 1 petite chimère sur sa terrasse vert impérial avec 1 
boule en grès blanchatre -- 10  

  

2.530 0530. 1 petite chimère flambée rose, blanc, bleu sur une 
petite terrasse verte -- 30 

  

2.531 0531. 1 toute petite grenouille verte dos ouvert à 
boutons – 5 
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2.532 0532. 1 toute petite grenouille verte a boutons dos 
ouvert – 5 

  

2.533 0533. 1 escargot brun doublé porcelaine rougeatre -- King 
Lée -- 20 King Lee  

2.534 0534. 1 petit brule-parfum famille verte sur son socle bois 
de fer -- King Lée -- 25 King Lee  

2.535 535. [trait vert vertical] annulé [souligné]   

2.536 0536. 1 neske – ivoir – 15   

2.537 0537. ivoir – neské – grosse tete – 15   

2.538 0538. 1 neské ivoir -- 20   

2.539 
0539. une merveille petite femme accroupie laquée a 
ronds dorés beaux cheveux noirs, tete livre et mains 
d'ivoir  -- de Vigan -- 30 

Vigan  

2.540 
0540. 1 neské bois très fin--1 danseuse à tete et encrier 
d'ivoir -- avec un bouton de corail sur la tete -- OOOO 
[souligné] -- de Vigan  -- 20 

Vigan  

2.541 
0541. 1 petit bonhomme bois naturel très fin avec 
incrustations pierres dures sur rond acajou – Cousin – 
vitrine cour – 60 

Cousin  

2.542 0542. 1 sorciere cheveux rouge fesant boite -- 
composition – Cousin -- 30 Cousin  

2.543 

0543. 1 petite déesse bronze noir avec ses 2 pretresses 
buis a cheveux laqués noir – sur un petit socle – autel 
pagode acajou avec 2 rosaces – 20 [Carnet Chimères: 
Cousin] 

Cousin  

2.544 
0544. 1 petite chimère bois sculpté très fine -- avec boule 
de cristal de roche sur le dos -- petit socle bois de fer a 4 
pattes – Cousin -- 20 

Cousin  

2.545 0545. 1 petit elephant porcelaine sur tout petit socle bois 
de fer – Cousin -- 10 Cousin  

2.546 0546. 1 toute petite chimère jaunatre clair sur tres joli 
petit socle bois de fer – Cousin – 10 Cousin  

2.547 0547. 1 tout petit cheval de bois – incrustations – neské – 
une merveille – 5 [Carnet Chimères: rue Drouot] 

 rue Drouot 

2.548 0548. 1 neské bois laqué homme et 1 enfant – 10  [Carnet 
Chimères: rue Drouot] 

 rue Drouot 

2.549 0549. 1 sorciere dansante bois brun – rue Drouot – vitrine 
cour -- 5 

 rue Drouot 

2.550 
0550. 1 neské bois laqué femme et son enfant – 
travaillant a 1 métier – tetes, metier et maillet bois 
naturel – 10 [Carnet Chimères: rue Drouot] 

 rue Drouot 

2.551 
0551. 1 neské ebene gravé O [souligné] nègre debout 
tenant 1 racine de corail – 5 [Carnet Chimères: rue 
Drouot] 

 rue Drouot 
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2.552 
0552. 1 neské bois naturel – O [souligné] l’homme 
dansant marteau dans la main – 5  [Carnet Chimères: rue 
Drouot] 

 rue Drouot 

2.553 0553. neské bois laqué rouge – 5    

2.554 0554. i neské – ivoir – 20   

2.555 0555. 2 petites chimère jaune clair vert et rose – la paire 
[avec 2.556] – 50 [Carnet Chimères: Conseil] Conseil  

2.556 
0556. famille rose [encre gris] [2e avec 2.555: 2 petites 
chimère jaune clair vert et rose – la paire –50] [Carnet 
Chimères: Conseil] 

Conseil  

2.557 
0557. 1 petite chimère, 1 petite idole bronze cuivré sur le 
même socle bois de fer – 20 [Carnet Chimères: rue 
Drouot] 

 rue Drouot 

2.558 0558. 1 idole bois laqué assise -- une fleur à la main – 
Conseil – 35 Conseil  

2.559 0559. 2 gros singes vert et bleu et jaune à cornes – 250 
[avec 2.560]  [Carnet Chimères: King Lée] King Lee  

2.560 0560. la paire [avec 2.559: 2 gros singes vert et bleu et 
jaune à cornes – 250]  [Carnet Chimères: King Lée] King Lee  

2.561 
0561. 1 paire de chimères arlequin dans le genre de celles 
de Pierre le Russe avec socle et bete et boule collées 
après – 400 [avec 2.562] [Carnet Chimères: King Lée] 

King Lee  

2.562 

0562. [vide: 2e de la paire avec 2.561: 1 paire de chimères 
arlequin dans le genre de celles de Pierre le Russe avec 
socle et bete et boule collées après – 400] [Carnet 
Chimères: King Lée] 

King Lee  

2.563 0563. 1 chimère rougeatre nuancée de vert clair  -- King 
Lée -- 20 King Lee  

2.564 
0564. 2 chimères flambées bleuatre et grisatre avec leur 
ssocles bois de fer – 40 [avec 2.565] [Carnet Chimères: 
rue de Cléry] 

 rue de Cléry 

2.565 
0565. id_ [avec 2.564: 2 chimères flambées bleuatre et 
grisatre avec leur ssocles bois de fer – 40] [Carnet 
Chimères: rue de Cléry] 

 rue de Cléry 

2.566 

0566. 2 petites sorcieres de grès fesant la paire sur socles 
bois de fer l'une rougeatre et jaune -- rue de Cléry – 10  
[avec 2.567:  l'autre en manteau flambe jaunatre rue de 
Cléry-- 10] 

 rue de Cléry 

2.567 

0567. l’autre en manteau flambé jaunatre – rue de Cléry -
- 10 [avec 2.566: 2 petites sorcieres de grès fesant la paire 
sur socles bois de fer l'une rougeatre et jaune -- rue de 
Cléry – 10] [10 chacune] 

 rue de Cléry 

2.568 0568. 1 neské – bois – animal – 10   

2.568bis 0568bis. [trait vert vertical] 1 neské – ivoir – 10   

2.569 0569. 1 petit groupe 2 clowns luttant ivoir très fin -- 
donné par Nelly autrefois – 20 Nelly  
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2.570 0570. 1 paysage ivoir – 10   

2.571 0571. 1 neske – ivoir – 20   

2.572 0572. 1 neské – ivoir, petits sabots – 5 [Carnet Chimères: 
“achat [Chouault?/Thoualt?]”] 

Chouault/Thou
alt? 

 

2.573 0573. 1 neské – ivoir petits sabots – 5   

2.574 0574. 1 neské – ivoir – 20   

2.575 0575. 1 neske – ivoir – 10   

2.576 0576. 1 neské ivoir – 1 fruit monté sur fil de fer – 10   

2.577 0577. 1 neské – ivoir – grenouilles – serpent – limace – 
rocher – 50 

  

2.578 0578. 1 neske – ivoir – 10   

2.579 0579. 1 paysage ivoir – rond – 10   

2.580 0580. [trait vert vertical] 1 neské – bois – animal – 5   

2.580bis 0580bis. 1 neské bois laqué rouge cuisinière avec sa 
casserolle – 10 

  

2.581 0581. 1 neské – bois – animal – 5   

2.582 0582. 1 neské – ivoir 2 petites grenouilles sur 1 feuille – 
10 

  

2.583 0583. [trait vert vertical] 1 neské – 2 petits chinois 
ensemble – 10 

  

2.584 0584. 1 neské ivoir – 1 serpent brun roulé – 20   

2.585 0585. 1 petite chimère sur une terrasse a petits trous  -- 
dents de morse -- Monnange Cauterets – 10 Mon Ange Cauterets 

2.585bis 0585bis. 1 neské bois animal -- 10   

2.586 0586. 1 neské – ivoir – groupe de 4 chimères – 50   

2.587 0587. 1 mendiant assis sur un morceau d’ivoir fesant banc 
avec des fleurs au bout – 10 

  

2.588 0588. 1 neské – bois – animal [encre gris:] tortue – 30   

2.589 

0589. 1 petite chimère sur le dos sur 1 socle flambé aussi 
porcelaine tenant une boule dans ses pattes en l'air -- 
allant avec les no. 358-359 du meme mille [2.358-2.359] – 
King-Lée -- 150 

King Lee  

2.590 0590. 1 chimère jaune et vert impérial avec son petit 
enfant sur le dos -- vert bleu et jaune  -- King Lée -- 100 King Lee  
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2.591 0591. 2 chimères longues vert et jaune la paire – 
Renaudin – 80 [avec 2.592] Renaudin  

2.592 0592. id id [avec 2.591:  2 chimères longues vert et jaune 
la paire – Renaudin – 80 Renaudin  

2.593 

0593. 3 bas reliefs – bois scupté – chasses – lion – tigre – 
tortue sur le dessus d’une vitrine id carrée – nouvelle 
galerie – 90 [avec 2.594 et 2.595] [Carnet Chimères: De 
Vigan] 

Vigan  

2.594 

0594. id_ id_[2e avec 2.593 et 2.595: 3 bas reliefs – bois 
scupté – chasses – lion – tigre – tortue sur le dessus d’une 
vitrine id carrée – nouvelle galerie – 90] [Carnet 
Chimères: De Vigan] 

Vigan  

2.595 

0595. id_ id_ [3e avec 2.593 et 2.594: 3 bas reliefs – bois 
scupté – chasses – lion – tigre – tortue sur le dessus d’une 
vitrine id carrée – nouvelle galerie – 90] [Carnet 
Chimères: De Vigan] 

Vigan  

2.596 0596. 1 petite tigre escaladant 1 petit rocher clouté de 
points noirs – 10 [Carnet Chimères: rue Drouot] 

 rue Drouot 

2.597 0597. [trait vert vertical] 1 boite noeud de bambou creusé 
– 5 [le tout rayé en rouge] [Carnet Chimères: rue de Cléry] 

 rue de Cléry 

2.598 0598. [trait vert vertical] 1 boite noeud de bambou creusé 
– 5 [le tout rayé en rouge] [Carnet Chimères: rue de Cléry] 

 rue de Cléry 

2.599 0599. [trait vert vertical] 1 boite noeud de bambou creusé 
-- Rue de Cléry [le tout rayé en rouge] -- 5 

 rue de Cléry 

2.600 0600. 1 petite pagode nativité laque noire et dorures très 
fine -- la Narde – 50 La Narde  

2.601 
0601. 1 toute petite pagode laque noire fermeture dorée 
avec dieu de bois très fin sur un cochon aussi de bois -- la 
Narde – 20 

La Narde  

2.602 
0602. 1 toute petite pagode nativité assise sur un trés joli 
petit socle à artichaud et tronc de bois très fin la Narde -- 
20 

La Narde  

2.603 0603. 1 toute petite pagode -- dieu de la guerre avec 
flammes rouges -- la Narde -- 20 La Narde  

2.604 0604. 1 neské bois laqué rouge tete sans corp avec ses 
bras sur sa tete -- 5 

  

2.605 0605. 1 neské bois laqué rouge bonhomme tenant 1 livre 
– 10 [Carnet Chimères: Mitsui] Mitsui  

2.606 
0606. 1 neské bois laqu O [souligné] femme a robe très 
gravée eventail très sculpté – 10 [Carnet Chimères: 
Mitsui] 

Mitsui  

2.607 0607. 1 chimère noeud de bambous – sur son socle bois 
noir – Mitsui -- 40 Mitsui  

2.608 0608.  1 cage feuillages et raisins sur 1 socle blanc de 
Chine aussi – Mitsui -- 40 Mitsui  

2.609 609. 1 toute petite chimère blanche sur un grand socle 
formant tabouret blanc de Chine # -- Mitsui Mitsui  

2.610 
0610. Mitsui [barré] 1 neské – grossier—pierre de savon – 
sur la roue de lave grisatre – 496 du même mille [2.610] – 
5 [Cahiers Chimères: Chanton] 

Chanton  
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2.611 
0611. 1 diable très fin a cornes tenant 1 livre qui se déplie 
et un parapluie bois natuel – avec socle – 15 [Cahiers 
Chimères: Chanton] 

Chanton  

2.612 0612. 1 neské bois naturel O [souligné – homme avec 1 
bouclier – 5 [Cahiers Chimères: Chanton] Chanton  

2.613 0613. 1 petit singe a pattes jaunes – ivoir – Chanton – 5 Chanton  

2.614 0614. 1 neské bois naturel O [souligné] grossier – 5 
[Cahiers Chimères: La Narde?] La Narde?  

2.615 
0615. 1 bonhomme ivoir chauve a très longue barbe – 
debout sur un petit rocher qui lui sert de socle – 20  
[Cahiers Chimères: Mon Ange?] 

Mon Ange?  

2.616 0616. 1 neske ivoir – 10 [Cahiers Chimères: Mon Ange?] Mon Ange?  

2.616bis 0616bis. 1 neské ivoir – 10 [Cahiers Chimères: Mon 
Ange?] Mon Ange?  

2.617 0617. 1 neské ivoir a 3 tetes de tous les cotés et grand 
bonnet – 10 [Cahiers Chimères: Mon Ange] Mon Ange   

2.618 0618. 1 neské – ivoir – 5 [Cahiers Chimères: Mon Ange?] Mon Ange?  

2.619 0619. 1 vieillard ivoir jaune a barbe blanche avec 1 petit 
chien lacheté de noir – 10 [Cahiers Chimères: Mon Ange] Mon Ange  

2.620 0620. 1 neske – dent de morse -- [Cahiers Chimères: Mon 
Ange? 5 francs] Mon Ange?  

2.621 0621. 1 neské – ivoir – 20 [Cahiers Chimères: Mon Ange?] Mon Ange?  

2.622 0622. 1 neské – ivoir – 10 [Cahiers Chimères: Mon Ange?] Mon Ange?  

2.623 0623. 1 neské bois – Monnange – 10 Mon Ange  

2.624 0624. 1 neske bois – Monnange [Cahiers Chimères=10 
francs] Mon Ange  

2.625 0625. 1 diable accroupi tenant 1 oeuf d'ivoir entre ses 2 
mains bois tres fin -- Monange -- vitrine cour --10 Mon Ange  

2.626 0626. 1 petit socle porcelaine fesant pont – Polh -- 5 Pohl  

2.627 0627. 1 petit socle porcelaine famille verte fesant boite – 
Polh – 5 Pohl  

2.628 0628. 1 petit vase jaune a dragon vert façon bouteille – 
Polh -- 5 Pohl  

2.629 0629. 1 feuille sigi vert avec son fruit – Polh – 25 Pohl  

2.630 0630. feuille rougeatre a queue verte et son socle – 
Viardot – 5 Viardot  

2.631 0631. 1 coquetier et sa soucoupe porcelaine noire a fleurs 
rouge – Polh  -5 Pohl  
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2.632 
0632. 1 brule parfum – pierre de Lar noire – avec 2 
petites chimeres sur le dessus, se disputant une petite 
boule a jours – 20 

  

2.633 
0633. petit bois scupté forme écran paysage grossier bois 
très épais a jour une chimère traversant des fleurs – 10 
[Carnet Chimère: Polh?] 

Pohl?  

2.634 0634. 1 petit ecran bois sculpte avec 1 dragon Pierre de 
Lar grisatre Polh Pohl  

2.635 0635. 1 porte bouquet ou encrier Jade gris forme d'une 
botte avec son socle -- Brunet Brunet  

2.636 0636. [trait vert vertical] annulé [et peint en rouge]    

2.637 0637. [trait vert vertical] annulé [peint en rouge]    

2.638 0638. 1 petite tasse toute couverte de fleurs et de feuilles 
blanc de chine # -- 10 

  

2.639 0639. 1 petit encrier porcelaine camelia jaune impérial à 
galerie verte – 20 

  

2.640 0640. 1 tasse bois scupté et nielée à pans coupés – 
nielures argentées -- 40 

  

2.641 0641. 1 porte pinceau bleu turquoise dentellé –10 [avec 
0641a:] monture bronze hasard -- 60 Hazart  

2.642 0642. 1 petit chou vert clair – bien découpé et son socle – 
10 

  

2.643 0643. 2 petits chinois tenant 1 encrier colorié violemment 
– 5 

  

2.644 0644. 1 homme aux longs bras cueillant 1 feuille 1 enfant 
à coté de lui – ivoir jauni au tabac – 10 

  

2.645 0645. l’homme aux longs bras cueillant 1 fruit 1 enfant a 
coté de lui – ivoir jauni au tabac – 10 

  

2.646 
0646. 1 petit bas relief ivoir sur son petit socle chene 
fesant des vagues – 2 petits rats mangeant des fruits avec 
feuilles – 30 [Carnet Chimères: Cousin] 

Cousin  

2.647 0647. 1 paysage – ivoir très fin aux cygnognes [cigognes?] 
–50 [Carnet Chimères: de Vigan] Vigan  

2.648 0648. 1 paysage – ivoir – très fin – 60  [Carnet Chimères: 
de Vigan] Vigan  

2.649 0649. 2 chiens tigres communs blanc de chine # la paire – 
35 [avec 2.650: “id.”][Carnet Chimères: Brunet] Brunet  

2.650 0650. id_ id_ [avec 2.649:  2 chiens tigres communs blanc 
de chine # la paire – 35 [Carnet Chimères: Brunet] Brunet  

2.651 0651. 1 gros poisson superbe a grande gueulle le seul que 
j’ai jamais vu -- 100 

  

2.652 0652. 1 groupe chimeres modernes se battant -- pierre 
Decourcelles – 100 

Decourcelle 
(Pierre) 

 

2.653 0653. 1 chimère blanche mouchetée bleu-jaune et noir 
donnée par Stéphanie montée bronze doré – 100  Stephanie  
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2.654 
0654. 1 chimère grisatre galoppante -- sur 1 terrasse vert 
céladon formant vagues -- vente vieil Castel -- achetée il y 
a 45 ans! –150  

Viel-Castel 
(vente) 

 

2.655 0655. [trait vert vertical] 1 chimere fayence jaunatre 
tachetée de brun – a queue en l’air – 100 

  

2.656 0656. 2 chimères chats blanc mouchetée – 200 [avec 
2.657] 

  

2.657 0657. la paire [avec 2.656: 2 chimères chats blanc 
mouchetée – 200] 

  

2.658 0658. 1 vache verte couchée très ancienne – 100   

2.659 0659. 1 vache verte ancienne couchée – 50   

2.660 0660. 1 chimère debout dansant fond blanc mouchetées 
– 150 

  

2.661 0661. 2 chimères jaunatre – hurlantes – a cornes sur la 
tete très anciennes – 200 [avec 2.662: “id”] 

  

2.662 0662. id. [avec 2.661: 2 chimères jaunatre – hurlantes – a 
cornes sur la tete très anciennes – 200] 

  

2.663 0663. 2 chimeres hurlantes fesant la paire très anciennes 
– 50 [avec 2.664] 

  

2.664 0664. id. [avec 2.663:  2 chimeres hurlantes fesant la 
paire très anciennes – 50] 

  

2.665 0665. 1 chimère gros grès jaune et brun tacheté – 50   

2.666 
0666. 2 chimeres brunes tachetées de jaune – ne se 
regardant pas – avec 1 corne sur la tete – 100 [avec 2667: 
fesant vis a vis tout de même] 

  

2.667 
0667. fesant vis a vis tout de même [avec 2.666: 2 
chimeres brunes tachetées de jaune – ne se regardant 
pas – avec 1 corne sur la tete – 100] 

  

2.668 
0668 [0 en rouge]. 3 chiens assis – vert et jaune impérial – 
une paire et un 3e fesant le milieu – 1 est de collin 
[Achille Collin?] – 100 [avec 2.669 et 2.670: “id.”] 

Collin (Achille)  

2.669 
0669 [0 en rouge]. id. [avec 2.668 et 2.670: 3 chiens assis 
– vert et jaune impérial – une paire et un 3e fesant le 
milieu – 1 est de collin [Achille Collin?] – 100] 

Collin (Achille)  

2.670 
0670 [0 en rouge]. id. [avec 2.668 et 2.669: 3 chiens assis 
– vert et jaune impérial – une paire et un 3e fesant le 
milieu – 1 est de collin [Achille Collin?] – 100] 

Collin (Achille)  

2.671 0671. 1 poisson soupiere japonaise en 3 morceaux – 
pierre superbe – 300 

  

2.672 
0672. 2 chiens debout sur leurs quatre pattes – blanc 
mouchetés vert et jaune la paire – Malinet – 400 [avec 
0673: “id_ id_”] 

Malinet  

2.673 
0673. id_ id_ [avec 2.672: 2 chiens debout sur leurs 
quatre pattes – blanc mouchetés vert et jaune la paire – 
Malinet – 400] 

Malinet  
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2.674 0674. 1 chimère flambée montée en bronze fesant 
encrier – 100 

  

2.675 
0675. 1 chimère fond blanc mouchetée bleu et jaune sur 
socle porcelaine tenant après –fesant la paire mais ne se 
regardant pas –100 

  

2.676 
0676. 1 chimère fond blanc –mouchetée bleu et jaune sur 
socle porcelaine tenant après – fesant la paire mais ne se 
regardant pas – 100 

  

2.677 0677. 1 chimère sur socle pareil arrondis, mouchetée pois 
vert et rouge sur fond blanc – 50 

  

2.678 0678. 1 chimere fond blanc mouchetée rouge et vert très 
anciennes – 50 

  

2.679 0679. 1 chimère fond blanc mouchetée rouge et vert très 
ancienne – 50 

  

2.680 0680. 1 chimère fond blanc mouchetée rouge et vert très 
ancienne – 50 

  

2.681 0681. 2 chimeres tachetées avec grotte fleurie ne se 
regardant pas très anciennes – 300 [avec 2.681] 

  

2.682 0682. id. [avec 2.681: 2 chimeres tachetées avec grotte 
fleurie ne se regardant pas très anciennes – 300] 

  

2.683 0683. [trait vert vertical] 1 chimere longue vert et jaune – 
50 

  

2.684 0684. 2 chimeres etroites et longues fesant la paire – 50   

2.685 0685. 2 chimeres vert et jaune etroite et longues – 50   

2.686 0686. 2 chimère vert et jaune longue et etroites la paire – 
50 

  

2.687 0687. 2 chimères etroites longues – très anciennes la 
paire rose – 100 [avec 2.688: “id”] 

  

2.688 0688. id_ id_ [avec 2.687: 2 chimères etroites longues – 
très anciennes la paire rose – 100] 

  

2.689 0689. 2 chimeres vert et jaune très jolies --- à socle 
cannelé blanc et rose – 200 [avec 2.690: “la paire”] 

  

2.690 0690. la paire [2.689: 2 chimeres vert et jaune très jolies -
-- à socle cannelé blanc et rose – 200] 

  

2.691 0691. 1 chimere vert clair, brun clair à grosse queue – 100   

2.692 
0692. 2 chimeres fesant la paire a bouches remuantes 
très anciennes ressemblant à la soeur de Rosalie – 10 
[avec 2.693: “id”] 

  

2.693 
0693. id. [avec 2.692: 2 chimeres fesant la paire a 
bouches remuantes très anciennes ressemblant à la soeur 
de Rosalie – 10] 

  

2.694 0694. 1 chimère flambée – verdatre jaunatre ressemblant 
à toute petite – 60 

  

2.695 0695. 1 paire 2 chimeres rouge flambée violacée – et leur 
socle de bois de fer – 100 [avec 2.696] 
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2.696 0696. id_ id_ [avec 2.695: 1 paire 2 chimeres rouge 
flambée violacée – et leur socle de bois de fer – 100] 

  

2.697 0697. 1 chimère bleu clair – vert clair – ressemblant à 
Mme Laurent -- 100 

  

2.698 

0698. 2 chimeres jaunatre aventurine à boutons la paire – 
50 [avec 2.699] [5.024, 5.025 indiquent que 2.698 et 
2.698 viennent de Oppenheim, Blvd St. Martin, donc 
avant 1872] 

Oppenheim blvd St. Martin 

2.699 

0699. id. [avec 2.698: 2 chimeres jaunatre aventurine à 
boutons la paire – 50] [5.024, 5.025 indiquent que 2.698 
et 2.698 viennent de Oppenheim, Blvd St. Martin, donc 
avant 1872] 

Oppenheim blvd St. Martin 

2.700 0700. 2 chimeres chevres – sur socle elevé porcelaine 
pareille la paire très ancienne – 100 [avec 2.701] 

  

2.701 0701. id [avec 2.700: 2 chimeres chevres – sur socle elevé 
porcelaine pareille la paire très ancienne – 100] 

  

2.702 0702. 1 chimere ronde de Monbro – a langue verte 
pointue --- 150 Monbro  

2.703 0703. 1 chimere ronde de Monbro a langue verte la paire 
– 150 Monbro  

2.704 0704. 1 chimere ronde de Monbro a bouche ouverte 
fesant milieu il y en a 3 pareilles – 150 Monbro  

2.705 0705. 2 chimères très anciennes – hurlantes jaune 
rougeatre et vert – 100 [avec 2.706] 

  

2.706 0706. la paire [avec 2.705: 2 chimères très anciennes – 
hurlantes jaune rougeatre et vert – 100] 

  

2.707 0707. 1 très belle chimère tres lourde coloriee pierre de 
Lar -- donnee par d'Ennery quand j'etais malade -- 100 

D'Ennery 
(Adolphe)/Lang
weil 

 

2.708 
0708. 2 chimeres – chevres – fesant la paire – très 
anciennes vert clair – jaune clair avec dorure s’en allant – 
100 [avec 2.709] 

  

2.709 
0709 id_ [avec 2.708: 2 chimeres – chevres – fesant la 
paire – très anciennes vert clair – jaune clair avec dorure 
s’en allant – 100] 

  

2.710 0710. 1 chimere chevre de milieu – très ancienne retour 
d’Antibes – sur socle pareil porcelaine – 50 

 Antibes 

2.711 
0711. 2 betes jaunatre rapportées d’Antibes à cornes 
dorées – un peu plus grosse que l’autre Fournier – 50 
[avec 2.712: id fesant la paire – plus petite que l’autre] 

Fournier Antibes 

2.712 
0712. id fesant la paire – plus petite que l’autre [avec 
2.711: 2 betes jaunatre rapportées d’Antibes à cornes 
dorées – un peu plus grosse que l’autre Fournier – 50] 

Fournier Antibes 

2.713 
0713. 1 bete a hote jaune sur le dos – à oeils et oreilles 
mobiles avec socle porcelaine a bas relief fleurs et 
feuillage un peu confus – 100 

  

2.714 
0714. 2 chimères terre noire sur leurs socles pareils allant 
avec la grande marmitte du 4e 73 mille – dont le no avait 
été perdu et remplacé [4.073?] – 100 [avec 2.715] 
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2.715 
0715: id [avec 2.714: 2 chimères terre noire sur leurs 
socles pareils allant avec la grande marmitte du 4e 73 
mille – dont le no. avait été perdu et remplacé – 100] 

  

2.716 0716. [trait vert vertical] annulé [peint en rouge]   

2.717 0717. [## en marge]  1 lionne de bronze inscrite au 552 
du 4e mille  [4.552] couchée sur socle bois de fer – 100 

  

2.718 0718. 1 bete pierre de Lar – grossiere – King-Lée -- 10 King Lee  

2.719 0719. 1 paire de chimeres Jardinieres de chez Tahan 
porcelaine et gres bleu et brun – 400 [avec 2.720] Tahan  

2.720 0720. id_ id_ [avec 2.719: 1 paire de chimeres Jardinieres 
de chez Tahan porcelaine et gres bleu et brun – 400] Tahan  

2.721 0721. 1 gros crapaud bocaro blanc Jardiniere sur fond gris 
-- la paire Faubourg Montmartre – 100 [avec 2.722] 

 faubourg 
Montmartre 

2.722 0722. 1 gros crapaud bocaro blanc Jardiniere sur fond gris 
-- la paire Faubourg Montmartre – 100 [avec 2.721] 

 faubourg 
Montmartre 

2.723 0723 1 sucrier pierre de Lar brune – 100   

2.724 0724. 2 pots a couvercle marbre brun chimeres dessus – 
100 [avec 2.725] 

  

2.725 0725. la paire [avec 2.724: 2 pots a couvercle marbre 
brun chimeres dessus – 100] 

  

2.726 0726. 1 sucrier pierre de Lar noire ou marbre – 100   

2.727 0727. 1 serpent dragon allongé porcelaine très ancien sur 
1 socle de bois sculpté dessiné par Cheret --200 Cheret  

2.728 
0728. 2 petites grenouilles à dos ouvert bocaro brun 
piqué de blanc elle a 1 petite feuille bleu dans la bouche – 
25 

  

2.729 0729. l’autre petite grenouille –elle n’a pas de feuille dans 
la bouche – 25 

  

2.730 
0730. 2 toute petites chimères couchées Bocaro brun a 
grandes dents d’anglaises yeux noir et boutons blanc sur 
le dos – 25 [avec 2.731] 

  

2.731 
0731. id_ id_ id_ -- 25 [avec 2.730: 2 toute petites 
chimères couchées Bocaro brun a grandes dents 
d’anglaises yeux noir et boutons blanc sur le dos – 25] 

  

2.732 0732.  1 couvercle recoupé en carré avec 1 petite chimère 
dessus – bocaro rougeatre – 10 

  

2.733 0733. 1 petite chimère Bocaro –tenant 1 boule pareille – 
adents blanches queue en l’air – 20 

  

2.734 0734. 2 petites chimères blanche et bleu sur leurs socles 
porcelaine pareille – la paire – 50 [avec 2.735] 

  

2.735 0735. id [avec 2.734: 2 petites chimères blanche et bleu 
sur leurs socles porcelaine pareille – la paire – 50] 

  

2.736 0736. 2 chimères fond brun et vert a dos ouvert -- du quai 
Voltaire – 200 [avec 2.737] 

 quai Voltaire 
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2.737 0737. la paire [avec 2.736: 2 chimères fond brun et vert a 
dos ouvert -- du quai Voltaire – 200] 

 quai Voltaire 

2.738 0738. 2 socles terre cuite allant avec les 2 chimères ci-
dessus – 100 [avec 2.739] 

  

2.739 0739. [vide; avec 2.738: 2 socles terre cuite allant avec les 
2 chimères ci-dessus – 100] 

  

2.740 0740. 1 fakir sur son tigre -- acheté à Rouen -- par Collin – 
100 Collin (Achille) Rouen 

2.741 0741. 1 fakir sur son tigre – acheté à Rouen – par Collin 
fesant pendant mais ne se regardant pas -- 100 Collin (Achille) Rouen 

2.742 
0742. 1 déesse jade gris avec 1 talisman cornaline sur la 
poitrine portée par 1 chimère pierre de Lar rougeatre très 
belle -- 200 

  

2.743 0743. 1 bete de Lar debout avec couverture sur le dos – 
100 

  

2.744 0744. 1 bete pierre de Lar – debout avec 1 couverture sur 
le dos – 100 

  

2.745 0745. 1 bete pierre de Lar – debout avec 1 couverture sur 
le dos – 100 

  

2.746 0746. 1 bete pierre de Lar – debout avec 1 couverture sur 
le dos – 100 

  

2.747 0747. 1 petite chimère bronze de Tony et son socle – 50  Montel (Tony)?  

2.748 0748. [trait vert vertical] 1 grand brule parfum terre noire 
– revenu d’Antibes – 100 

 Antibes 

2.749 0749. 1 petite chimère noire encre de chine dans sa 
petite boite laquée noir avec 1 dragon laqué doré – 100 

  

2.750 0750. 1 chimère pierre de Lar très belle sur socle carré – 
la paire -- 50 

  

2.751 0751. 1 chimère pierre de Lar sur socle carré la paire – 50   

2.752 0752. 1 toute petite femme a tete d'ivoir -- OOOO 
[souligné] -- donnee par Mme Desoye – 5  Desoye  

2.753 0753. 1 neské bois naturel -- O homme au turban et a 
vetement plisses -- Monnange – 5 Mon Ange  

2.754 
0754. 1 neské bois naturel foncé O [souligné] mendiant 
tout nu avec sa pancarte sur la poitrine – 5 [Carnet 
Chimères: Mon Ange] 

Mon Ange  

2.755 0755. 1 petit socle porcelaine bleu fesant pont – 5  
[Carnet Chimères: Brunet] Brunet  

2.756 0756. 1 feuille porte pinceaux bleu et blanche – 2 [Carnet 
Chimères: Brunet] Brunet  

2.757 0757. 1 petite vase plat porcelaine bleu moucheté très fin 
bleu plus foncé – 5 [Carnet Chimères: Brunet] Brunet  

2.758 0758. 1 dragon  debout sur les vagues avec sa queue en 
l'air -- blanc de Chine # -- Polh – 40 Pohl  

2.759 0759. 1 chimère bleue de pluie a tete mouvante--  Polh – 
20 Pohl  



Collection d’Ennery  106 
 

2.760 0760. 1 neské – ivoir—bouton – monté sur fil de fer – 10 
[Carnet Chimères: Pohl] Pohl  

2.761 0761. 1 neské – bouton – rond – ivoir – monté sur fil de 
fer – 10  [Carnet Chimères: Pohl] Pohl  

2.762 0762. 1 neské ivoir bouton rond monté sur fil de fer – 10  
[Carnet Chimères: Pohl] Pohl  

2.763 0763. 1 neské ivoir – bouton – monté sur fil de fer – 10  
[Carnet Chimères: Pohl] Pohl  

2.764 0764. 1 neské ivoir – bouton – monté sur fil de fer – 10  
[Carnet Chimères: Pohl] Pohl  

2.765 0765. 1 neské – bouton -- ivoir – monté sur fil de fer -- 10 
[Carnet Chimères: Pohl] Pohl  

2.766 0766. 1 petite barque ivoir montée par 2 personnages -- 
Polh – 5 -- sur le lac  [Carnet Chimères: Pohl] Pohl  

2.767 0767. 1 neské – ivoir [encre vert:] paysage – 5 Pohl?  

2.768 0768. 1 neské ivoir [encore moins foncé:] 1 petit sabot – 5  
[Carnet Chimères: Pohl] Pohl  

2.769 0769. 1 petite femme à genoux sur sa robe plissée sur le 
rocher – 5  [Carnet Chimères: Pohl] Pohl  

2.770 0770. 1 vieillard et 1 petit enfant – sur le rocher – 5  
[Carnet Chimères: Pohl] Pohl  

2.771 0771. 1 neské bois naturel O [souligné] – 5  [Carnet 
Chimères: Pohl] Pohl  

2.772 0772. 1 petit singe à baton – ivoir -- Polh – 5  [Carnet 
Chimères: Pohl] Pohl  

2.773 0773. 1 petit singe à baton – 5  [Carnet Chimères: Pohl] Pohl  

2.774 0774. 1 petit singe à baton – 5    

2.775 0775. [trait vert vertical] 1 neské – ivoir femme liseuse 
avec 1 enfant – 5  [Carnet Chimères: Pohl] Pohl  

2.776 0776. 1 petit bonhomme ivoir accroupi a gros front 
bombé tenant 1 eventail – 5  [Carnet Chimères: Pohl] Pohl  

2.777 0777. 1 neské – ivoir – 5   

2.778 0778. 1 chimère bois noir francaise donnée par Viardot 
fesant presse-papier – 50 Viardot  

2.779 
0779. 1 guerrier se battant avec un serpent – groupe – 
ivoir – ce numéro est en double par la faute de numeros 
oubliés -- 30 

  

2.780 0780. 1 petit predicateur tete et mains d’ivoir – OOOO 
[souligné] -- bois très fin – neské – la Narde – 20 La Narde  

2.781 0781. 1 petite femme vieux Satzouma cheveux noirs – 25 
[Carnet Chimères: La Narde] La Narde  

2.782 0782. 1 neské – ivoir – 15   [Carnet Chimères: Chaussée 
d’Antin]   Chaussée d’Antin 
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2.783 0783. 1 neské bois naturel – brun – vieillard a grande 
barbe – 5  [Carnet Chimères: Chaussée d’Antin]   Chaussée d’Antin 

2.783bis 0783bis. et a eventail – neské ivoir – 5  [Carnet Chimères: 
Chaussée d’Antin]   

2.784 0784. 1 neské – bois ou ivoir – 5  [Carnet Chimères: 
Chaussée d’Antin]   Chaussée d’Antin 

2.785 0785. 1 neské bois naturel O [souligné] homme a eventail 
– 5  [Carnet Chimères: Chaussée d’Antin]   Chaussée d’Antin 

2.786 0786. [trait vert vertical] 1 neské bois ou ivoir – 5  [Carnet 
Chimères: Chaussée d’Antin]   Chaussée d’Antin 

2.787 0787. 1 neské bois naturel O [souligné] 1 homme tenant 1 
marteau – 5  [Carnet Chimères: Chaussée d’Antin]   Chaussée d’Antin 

2.788 0788. 1 neské bois ou ivoir [ou ivoir rayé] – 5  [Carnet 
Chimères: Chaussée d’Antin]   Chaussée d’Antin 

2.789 0789. 1 neké bois naturel O [souligné] 1 homme à longue 
tete accroupi – 5  [Carnet Chimères: Chaussée d’Antin]   Chaussée d’Antin 

2.790 0790. 1 neské bois naturel – O [souligné] 1 guerreier 
tenant 1 baton – 5  [Carnet Chimères: Chaussée d’Antin]   Chaussée d’Antin 

2.791 
0791. 1 neské bois naturel foncé O [souligné] voyageur 
avec baton et chapeau – 5  [Carnet Chimères: Chaussée 
d’Antin] 

  Chaussée d’Antin 

2.792 
0792. 1 neské de bois naturel – O [souligné] femme à 
longs cheveux et a eventail – 5  [Carnet Chimères: 
Chaussée d’Antin] 

  Chaussée d’Antin 

2.793 
0793. 1 neské bois naturel O [souligné] 1 diable qui a 2 
dents blanche accrouppie et 1 petit tonneau sur le dos à 
clous de métal – 5  [Carnet Chimères: Chaussée d’Antin] 

  Chaussée d’Antin 

2.794 
0794. 1 neské bois naturel O [souligné] voyageur avec 
chapeau rond et baton – 5  [Carnet Chimères: Chaussée 
d’Antin] 

  Chaussée d’Antin 

2.795 0795. 1 neské bois naturel O [souligné] 1 homme 
balayant – 5  [Carnet Chimères: Chaussée d’Antin]   Chaussée d’Antin 

2.796 0796. 1 neské bois naturel O [souligné] 1 homme assis à 
longue barbe – 5  [Carnet Chimères: Chaussée d’Antin]   Chaussée d’Antin 

2.797 0797. 1 neské bois – 5   

2.798 0798. 1 neské laque rouge à corps et tete bois naturel – 
en foncant 1 marteau sur une enclume – 5 Pohl  

2.799 0779. [trait vert vertical]  1 chimère bleu de pluie et son 
socle bois scupté – 100/00 [le socle doit être gratuit?] 

  

2.799bis 0799bis. 1 neské laque de Canton rouge – 5  Chaussée d’Antin 

2.800 0800. 1 neské bois laqué rouge et bois foncé – 1 diable 
tenant 1 espece de pot – 5 

  

2.801 0801. 1 branche de bambous avec un bonhomme caché 
dedans – 10  [Carnet Chimères: Chaussée d’Antin]   Chaussée d’Antin 

2.802 0802. 1 neské statuette grossiere guerrier ivoir jaune -- 
Chaussee d'Antin – 10 Brunswick? Chaussee d'Antin 
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2.803 0803. [trait vert vertical] 1 neské ivoir –10  [Carnet 
Chimères: Chaussée d’Antin] 

  Chaussée d’Antin 

2.804 0804. [trait vert vertical] 1 neské ivoir – 10  [Carnet 
Chimères: Chaussée d’Antin] 

  Chaussée d’Antin 

2.805 0805. 1 neské ivoir – 5    [Carnet Chimères: Chaussée 
d’Antin?] 

  Chaussée d’Antin 

2.806 0806. 1 neské ivoir – 5  [Carnet Chimères: Chaussée 
d’Antin?] 

  Chaussée d’Antin? 

2.807 
0807. [trait vert vertical] 1 neské ivoir très joli – petite 
femme drapée avec bouton de corail sur la tete et 1 petit 
bouton pierre verte dans le dos – 20 

  Chaussée d’Antin? 

2.808 0808. 1 femme à grosse joues et robe rayée – ivoir sur le 
rocher – 5 [Carnet Chimères: Chaussée d’Antin?] 

  Chaussée d’Antin? 

2.809 0809. 1 paysage – ivoir – rond – 5 [Carnet Chimères: 
Chaussée d’Antin?] 

  Chaussée d’Antin? 

2.810 0810. 1 petit paysage ivoir carré fesant socle – 5 [Carnet 
Chimères: Chaussée d’Antin?] 

  Chaussée d’Antin? 

2.811 0811. 1 neské – 5 [Carnet Chimères: Chaussée d’Antin?]   Chaussée d’Antin? 

2.812 0812. 2 petites chimères appliques bois doré – coupées 
par la moitiée – 100 [avec 2.813: la paire Bing] Bing  

2.813 0813. la paire Bing [avec 2.812: 2 petites chimères 
appliques bois doré – coupées par la moitiée – 100] Bing  

2.814 0814. 1 groupe paysage -- 1 diable -- 1 hermite - 1 
marmitte – Bing – 50 Bing  

2.815 0815. 1 paysage – bois – 50 Bing?  

2.816 0816. 1 petit bonhomme couché sur joli petit socle jaune 
cornaline, très fine – Bing –80 Bing  

2.817 0817. 1 avocat bois a masque d'ivoir grimé --  Bing -- 50 Bing  

2.818 0818. 1 sorciere bois laqué grès belle à tete de corail – 
Bing – 80 Bing  

2.819 0819. 1 sorciere laqué d’or à cheveux rouge tete, mains et 
pieds ivoir – Bing – vitrine de cour -- 80 Bing  

2.820 0820. 1 sorciere tete doree cheveux rouge vetements 
laques de plusieurs couleurs Bing vitrine de cour Bing  

2.821 
0821. 1 neské bois très fin femme portant 1 boite sous un 
linge -- tete d'ivoir bouffee mains et pieds aussi d'ivoir – 
Bing – 50 

Bing  

2.822 0822. 1 neské ebene à incrustations d'ivoir tenant 1 
panier sur le dos -- tete mains et pieds d'ivoir – Bing – 50 Bing  

2.823 
0823. 1 chimère jaune et vert imperial à tete mobile 
ronde fesant pendant au no 41 du 4e mille  [4.041] – Bing 
– 60 

Bing  

2.824 0824. 1 paire chimère jaune et vert impérial gros grès a 
socles carrés – 100 [avec 2.825: “id.”] 
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2.825 0825. id. [avec 2.824: 1 paire chimère jaune et vert 
impérial gros grès a socles carrés – 100] 

  

2.826 
0826. 1 statuette bois sculpté très fin avec tete et main 
d’ivoir OOO [souligné] – Bing ressemblant à ma soeur -- 
100 

Bing  

2.827 0827. 1 groupe acheté à Poignant -- dents de morse 
grossier -- arbres et personnages – 200 Poignant  

2.828 
0828. 1 tout petit bonhomme céladon verdatre – debout 
sur 1 tortue presque informe et sur petit socle bois brun – 
5 [Carnet Chimères: La Narde?] 

La Narde?  

2.829 0829. 1 petite femme vieux Satzouma – 20 [Carnet 
Chimères: La Narde] La Narde  

2.830 0830. 1 petit bonhomme de bois acroupi sur une tortue 
de bois -- tete d'ivoir -- chauve -- la Narde – 30 La Narde  

2.831 
0831. 1 barque en racine très belle avec socle bois de fer 
sur 1 autre socle acajou – 3 personnages – arbre et liane 
fesant tente – 60 [Carnet Chimères: La Narde] 

La Narde  

2.832 
0832. 1 crapaud fond rouge à boutons plus brun sur 1 
socle en composition noire – fesant les vagues – 80 
[Carnet Chimères: La Narde] 

La Narde  

2.833 0833. 1 chimère très ancienne brune – mouchetée de 
vert – la Narde -- 50 La Narde  

2.834 0834. 1 femme porcelaine coloriée a tete de nègre fesant 
boite conseil – Clémenceau – 20 

Clemenceau 
(Georges) 

 

2.835 0835. [trait vert vertical] 1 femme porcelaine coloriee 
fesant boite – Conseil -- 20 Conseil  

2.836 
0836. 1 bonhomme porcelaine sur son socle pareil -- avec 
1 coiffure de Kalmouck -- Conseil -- l'ensemble est 
verdatre – 30 

Conseil  

2.837 
0837. le dieu de la fortune avec son sac et un maillet à la 
main agenouillé sur 2 sacs jaunatre – 15 [Carnet 
Chimères: Conseil] 

Conseil  

2.838 0838. 1 petite chimère bois très fin sur joli socle bois de 
fer – Conseil – 30 Conseil  

2.839 0839. 1 fakir Satzouma à manteau emaillé sur son tigre 
ressemblant à Tristan en charge – Conseil – 30 Conseil  

2.84 0840. 1 tigre bois composition a queue en l'air et oeils 
blanc à poil rayés – Conseil -- 20 Conseil  

2.841 0841. 1 socle bois doré long 1 chimère couchée dessous – 
avec galerie sur le dessus -- 100 

  

2.842 
0842. [trait vert vertical] 1 vieillard grossier ivoir avec 
cheveux noirs herissés baton de voyage – dent de morse 
– sur le rocher [souligné] – 5 [Carnet Chimères: La Narde] 

La Narde  

2.843 0843. 1 petit guerrier grossier dent de morse – sur le 
rocher – 5 [Carnet Chimères: La Narde] La Narde  

2.844 
0844. 1 homme tenant 1 racine longue tournant sur son 
épaule dent de morse – sur le rocher [souligné] – 5 
[Carnet Chimères: La Narde] 

La Narde  
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2.845 0845. 1 homme à la grenouille – dent de morse – sur le 
rocher [souligné]—5 [Carnet Chimères: La Narde] La Narde  

2.846 0846. 1 petit homme grossier dent de morse sur les 
rocher – 5 

  

2.847 0847. 1 paysage ivoir – avec personnage – 10 [Carnet 
Chimères: Chaussée d’Antin] 

  Chaussée d’Antin 

2.848 0848. 1 paysage – ivoir – avec personnage – 10 [Carnet 
Chimères: Chaussée d’Antin] 

  Chaussée d’Antin 

2.849 0849. 1 neské – ivoir – 5   

2.850 0850. 1 mendiant bois grosseur naturel voyageant avec 1 
petit singe sur son dos -- 10 

  

2.851 0851. [trait vert vertical] 1 neské femme et son petit 
teinté saumon – 5 [Carnet Chimères: Chaussée d’Antin] 

  Chaussée d’Antin 

2.852 0852. [trait vert vertical] 1 avocat à langue de flamelle -- 
neské – 10 [Carnet Chimères: Chaussée d’Antin] 

  Chaussée d’Antin 

2.853 0853. 1 avocat neské bois à tete d’ivoir et langue de 
flamelle – 10  

  

2.854 0854. 1 neské bois naturel O [souligné] – 5 [Carnet 
Chimères: Chaussée d’Antin] 

  Chaussée d’Antin 

2.855 0855. 1 neské – bois – animal – 5 [Carnet Chimères: 
Chaussée d’Antin] 

  Chaussée d’Antin 

2.856 
0856. 1 neské bois naturel noir O [souligné] 1 nègre 
tenant 1 pot avec 1 toute petite racine de corail et yeux 
blanc et rond – 5 [Carnet Chimères: Chaussée d’Antin] 

  Chaussée d’Antin 

2.857 0857. 1 petite sorciere dansant noire -- Chaussee d'Antin -
- vitrine cour -- 5 

  Chaussée d’Antin 

2.858 
0858. 1 neské bois commun femme avec 1 eventail et le 
chaudron de l’adultère sur sa tete – 5 [Carnet Chimères: 
Chaussée d’Antin] 

  Chaussée d’Antin 

2.859 0859. 1 neské bois laqué rouge – homme buvant – 5 
[Carnet Chimères: Chaussée d’Antin] 

  Chaussée d’Antin 

2.8600 0860. 1 neské bois – le borgne a l’oeil d’ivoir accroupi sur 
son pain – 5 [Carnet Chimères: Chaussée d’Antin] 

  Chaussée d’Antin 

2.861 
0861. 1 neské bois naturel O [souligné] 1 homme tenant 1 
gourde et 1 boite – 5 [Carnet Chimères: Chaussée 
d’Antin] 

  Chaussée d’Antin 

2.862 0862. 1 neské bois naturel [souligné] 1 homme à eventail 
– 5 [Carnet Chimères: Chaussée d’Antin] 

  Chaussée d’Antin 

2.863 0863. 1 neské bois laqué rouge et noir – tete et fardeau 
de buis – 5 [Carnet Chimères: Chaussée d’Antin] 

  Chaussée d’Antin 

2.864 0864. 1 sorciere bois laqué or effacé – vitrine cour -- 20   

2.865 
0865. 1 neské ebene sculpté O [souligné] femme 
accroupie cuisiniere à la marmitte – 5 [Carnet Chimères: 
Chaussée d’Antin?] 

  Chaussée d’Antin 

2.866 
0866. 1 neske bois nature très fin – O [souligné] 1 homme 
habillé de feuilles avec 1 grand baton de voyage – 5 
[Carnet Chimères: Chaussée d’Antin] 

  Chaussée d’Antin 
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2.867 
0867. 1 neské bois naturel – O [souligné] – 1 homme 
habillé de feuilles avec grand baton de voyage – 5 [Carnet 
Chimères: Chaussée d’Antin] 

  Chaussée d’Antin 

2.868 0868. 1 petit vide poche porcelaine dorée à anses sur un 
socle – 5 [Carnet Chimères: King Lée?] 

  Chaussée d’Antin 

2.869 0869. 1 porte bouquet etroit et long blanc de Chine # et 
socle King Lee – 5 King Lee  

2.870 
0870. [trait vert vertical] 2 chimère moderne verte sur 
socles tambour fond jaune foncé – 100 [avec 2.871: “la 
paire”] 

  

2.871 
0871. [trait vert vertical] la paire [avec 2.870: 2 chimère 
[illisible: fasodille?] verte sur socles tambour fond jaune 
foncé – 100] 

  

2.872 
0872. 2 crapauds verdatre a boutons – sur leur socle bois 
de fer – la paire – 40 [avec 2.873: “id”] [Carnet Chimères: 
King Lée] 

King Lee  

2.873 
0873. id_ id_ [avec 2.872: 2 crapauds verdatre a boutons 
– sur leur socle bois de fer – la paire – 40 [Carnet 
Chimères: King Lée] 

King Lee  

2.874 0874. 1 petite tortue de bois avec 1 petit bonhomme 
d'ivoir portant 1 oriflamme – Cousin – 10 Cousin  

2.875 0875. [trait vert vertical] 1 neské petit guerrier jouant de 
la flute -- 5 

  

2.876 0876. 1 petit singe mangeant 1 fruit ivoir tres lourd – 
Cousin – 20 Cousin  

2.877 0877. 1 neské – ivoir – 5   

2.878 0878. 1 neské – ivoir – 5   

2.879 0879. 1 poussah couché – pierre de Larre grisatre -- 10   

2.880 0880. 1 chimère très ancienne cloisonnée – Cousin – 40 Cousin  

2.881 0881. 2 chimères jaune moutarde craquelées – la paire – 
Cousin – 60 [avec 2.882: “id”] Cousin  

2.882 0882. id. [avec 2.881: 2 chimères jaune moutarde 
craquelées – la paire – Cousin – 60] Cousin  

2.883 0883. 1 neské ivoir – petite chimère de Farna tigre a oeils 
brillants – 10 

  

2.884 0884. 2 tetes rouge laquées fesant soucoupe -- la paire – 
Cousin – 20  Cousin  

2.885 0885. 2 tetes rouge laquées fesant soucoupe la paire – 
Cousin – 20 Cousin  

2.886 

0886. 1 fakir de bois naturel sur socle de bois noir 
formant des vagues – vetements poussés par le vent – 
fesant paire avec le fakir no 234 même mille [2.234] – 20 
[Carnet Chimères: Cousin] 

Cousin  

2.887 0887. [trait vert vertical] 1 figurine bois – vetements 
peints – tenant des fleurs dans la main – Cousin -- 20 Cousin  



Collection d’Ennery  112 
 

2.888 0888. 1 figurine bois -- tete et pieds couleur buis foncé -- 
vetements laques et petits dessins dorés -- Cousin -- 20 Cousin  

2.889 
0889. 1 figurine bois, tetes pieds et mains couleur buis 
foncé vetements laqués et dorés tenant 1 fleur à la main 
– Cousin -- 20 

Cousin  

2.890 
0890. 1 neské – ivoir – 1 pieuvre très fine – très belle – 
montée sur fil de fer – 10 [Carnet Chimères: Chaussée 
d’Antin] 

 Chaussée d’Antin 

2.891 0891. 1 neské bois naturel – O [souligné] – femme à 
eventail – 5 [Carnet Chimères: Chaussée d’Antin] 

 Chaussée d’Antin 

2.892 0892. 1 neské – ivoir – 10 [Carnet Chimères: Chaussée 
d’Antin] 

 Chaussée d’Antin 

2.893 
0893. 1 neské bois naturel O [souligné] fakir accroupi, 
s’enfonçant un couteau d’ivoir dans le coeur – signé – 10 
[Carnet Chimères: Chaussée d’Antin?] 

 Chaussée d’Antin 

2.894 
0894. 1 bonhomme bois naturel sculpté très fin 
ressemblant a Dumaine sur socle peint formant rocher 
battu par les vagues – Conseil -- 20 

Conseil  

2.895 0895. 1 pecheur avec son poisson doré -- bonnet et 
rocher aussi doré – Conseil – 20 Conseil  

2.896 0896. 1 petite idole cuivre doré – 5   

2.897 0897. [trait vert vertical] 1 dieu bois sculpté – avec 
l’oiseau sacré – 20 [Carnet Chimères: Conseil] Conseil  

2.898 0898. 2 petits chiens assis -- blanc a grelots -- mouchetés 
rouge et noir -- rue Lafitte – 80 [avec 2.899: “la paire”] 

 rue Laffitte 

2.899 0899. la paire [avec 2.898: 2 petits chiens assis -- blanc a 
grelots -- mouchetés rouge et noir -- rue Lafitte – 80] 

 rue Laffitte 

2.900 0900. 1 petit fakir jade grossier – gris – avec 1 pot a coté 
de lui – 20 [Carnet Chimères: rue Lafitte?] 

 rue Laffitte? 

2.901 0901. 1 avocat bois à grand bonnet tete d’ivoir – rue 
Drouot -- 5 

 rue Drouot 

2.902 
0902. 1 neské bois naturel – O [souligné femme accroupie 
et a boucle d’oreilles grands ronds – bois pareil – 5 
[Carnet Chimères: rue Drouot] 

 rue Drouot 

2.903 0903. 1 petite chimère bois laqué rouge sur petite 
terrasse noire – 5 [Carnet Chimères: rue Drouot] 

 rue Drouot 

2.904 
0904. 1 neské bois naturel O [souligné] 1 diable accroupi 
tenant 1 oeuf de bois comme lui dans ses mains – 5 
[Carnet Chimères: rue Drouot]  

 rue Drouot 

2.905 
0905. 1 neské bois naturel – O [souligné] 1 guerrier a 
cheval tenant 1 fouet en guise de sabre – rue Drouot -- 
5[Carnet Chimères: rue Drouot] 

 rue Drouot 

2.906 0906. 1 neské bois naturel O [souligné] – 5 [Carnet 
Chimères: rue Drouot] 

 rue Drouot 

2.907 0907. 1 neské laqué rouge – 5 [Carnet Chimères: rue 
Drouot] 

 rue Drouot 
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2.908 
0908. 1 neské bois naturel O [souligné] homme méchant 
a poils gravés sur la poitrine – 5 [Carnet Chimères: rue 
Drouot] 

 rue Drouot 

2.909 0909. 1 neské bois naturel O [souligné] 1 homme avec 1 
fagot sur le dos – 5 [Carnet Chimères: rue Drouot] 

 rue Drouot 

2.910 
0910. 1 neské bois naturel – O [souligné] 2 sorcieres 
preparant leur marmitte – avec couvercle – rue Drouot -- 
5 

 rue Drouot 

2.911 
0911. 1 neské bois naturel très fin O [souligné] enfant 
accroupi tenant 1 gamelle – 5 [Carnet Chimères: rue 
Drouot] 

 rue Drouot 

2.912 0912. 1 neské bois naturel très fin O [souligné] accroupi 
tenant 1 gamelle – 5 [Carnet Chimères: rue Drouot] 

 rue Drouot 

2.913 0913. 1 petit bonhomme tout petit composition sur socle 
Viardot -- 5 Viardot  

2.914 0914. 1 petit animal -- tout petit -- joujou -- composition 
sur socle Viardot –5 Viardot  

2.915 0915. 1 petit bonhomme tout petit composition sur socle 
Viardot – 5 Viardot  

2.916 
0916. 1 petite danseuse composition très effacée mis au 
no. nouveau 639 du 6e mille [6.639] – 10 [Carnet 
Chimères: rue Taitbout] 

Kosho Kaisha? rue Taitbout 

2.917 
0917. 1 diable accroupi – bois très léger noir et doré – 
avec 1 paquet roulé sur un sac comme ceux des soldats – 
rue Taitbout – 20  

Kosho Kaisha? rue Taitbout 

2.918 0918. 1 danseuse avec ses 2 grelots composition très 
legere sur socle doré -- rue Taitbout – 20 Kosho Kaisha? rue Taitbout 

2.919 0919. 1 paysage bois -- rue Taitbout – 20 Kosho Kaisha? rue Taitbout 

2.920 0920. 1 petit singe bois a museau d'ivoir -- rue Taitbout – 
10 Kosho Kaisha? rue Taitbout 

2.921 0921. 1 paysage – ivoir – 5 [Carnet Chimères: rue 
Taitbout] Kosho Kaisha? rue Taitbout 

2.922 0922. 1 neské – ivoir – 5 [Carnet Chimères: rue Taitbout] Kosho Kaisha? rue Taitbout 

2.923 

0923. 1 neské bois naturel très fin O [souligné] 1 petite 
femme tenant 1 jeu dans sa main et que le diable debout 
sur sa robe attire à lui – 10 [Carnet Chimères: rue 
Taitbout] 

Kosho Kaisha? rue Taitbout 

2.924 0924. 1 neské ivoir – 1 groupe de 5 chimeres – 40 [Carnet 
Chimères: Cousin] Cousin  

2.925 0925. 1 femme debout naviguant sur 1 dauphin rocher et 
vagues -- ivoir jauni -- avec joli socle – Cousin – 60 Cousin  

2.926 
0926. 1 paire chimère flambées bleu – violet foncé blanc 
avec socle bois de fer – Pierre du boulevart Haussmann – 
500 [avec 2.927] 

Pierre du boulevard 
Haussmann 

2.927 
0927.  [vide; 2e de la paire avec 2.926: 1 paire chimère 
flambées bleu – violet foncé blanc avec socle bois de fer – 
Pierre du boulevart Haussmann – 500] 

Pierre du boulevard 
Haussmann 
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2.928 
0928. 2 chimeres etroites et longues – bleu de sevres pale 
a socles violet – [encre différent:] bleu turquoise – 250 
[avec 2.929: la paire – Pierre du boulevart Haussmann] 

Pierre du boulevard 
Haussmann 

2.929 

0929. la paire – Pierre du boulevart Haussmann [avec 
2.928: 2 chimeres etroites et longues – bleu de sevres 
pale a socles violet – [encre différent:] bleu turquoise – 
250] 

Pierre du boulevard 
Haussmann 

2.930 
0930. 2 chiens a collier doré -- rubans bleu -- grelots 
rouge et grelot dorés – 60 [avec 2.931: “id_ id_ id_ id_”] 
[Carnet Chimères: La Narde] 

Pierre du boulevard 
Haussmann 

2.931 
0931.  id_ id_ id_ id_ [avec 2.930: 2 chiens a collier doré -- 
rubans bleu -- grelots rouge et grelot dorés – 60] [Carnet 
Chimères: La Narde] 

La Narde  

2.932 0932. 1 tete diable laque rouge coupe de sacrifice pour le 
temple -- la Narde -- 5 La Narde  

2.933 

0933. 4 personnages habilles d'étoffe -- tetes d'ivoirs -- 
armes -- socles etoffes et bois laqué noir -- 2 guerriers, le 
roi et la reine -- La Narde – 20 [avec 2.934, 2.935, 2.936: 
“id”] 

La Narde  

2.934 

0934. id – 20 [4 personnages habilles d'étoffe -- tetes 
d'ivoirs -- armes -- socles etoffes et bois laqué noir -- 2 
guerriers, le roi et la reine -- La Narde – 20; 2.933, 2.934, 
2.935, 2.936: “id”] 

La Narde  

2.935 

0935. id – 20 [4 personnages habilles d'étoffe -- tetes 
d'ivoirs -- armes -- socles etoffes et bois laqué noir -- 2 
guerriers, le roi et la reine -- La Narde – 20; 2.933, 2.934, 
2.935, 2.936: “id”] 

La Narde  

2.936 

0936. id – 20  [4 personnages habilles d'étoffe -- tetes 
d'ivoirs -- armes -- socles etoffes et bois laqué noir -- 2 
guerriers, le roi et la reine -- La Narde – 20; 2.933, 2.934, 
2.935, 2.936: “id”] 

La Narde  

2.937 
0937. 1 petite femme neské bois très fin à tete d’ivoir – 
barette jaune tenant les cheveux – 30 [Carnet Chimères: 
La Narde] 

La Narde  

2.938 0938. 1 petit bonhomme blanc de chine moderne # -- la 
Narde – 10 La Narde  

2.939 0939. 1 avocat bois bonnet noir tete d'ivoir et langue 
rouge -- La Narde – 10 La Narde  

2.940 
0940. 1 toute petite grenouille verte sur 1 feuille bleu et 
socle bois de fer – [encre différent:] la feuille est en verre 
– 5 [Carnet Chimères: La Narde] 

La Narde  

2.941 0941. 1 bonhomme vieux chine souflant [sic] dans une 
conque -- La Narde – 20 La Narde  

2.942 0942. 1 petite femme a tete de gres et cheveux noirs -- 
fesant boite vieux Satzouma --La Narde -- 20 La Narde  

2.943 0943. 1 chimère fond noir a taches jaunatre criniere et 
queues en l'air verdatre la Narde La Narde  

2.944 0944. 1 idole bois assise dans son fauteuil bois sculpte 
très fin -- La Narde – 150 La Narde  
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2.945 0945. [trait vert vertical] annulé [peint en rouge]   

2.946 0946. 1 paysage – ivoir – 20 [Carnet Chimères: Mitsui] Mitsui  

2.947 0947. 1 paysage – foret de bambous avec 7 petits 
personnages – 20 [Carnet Chimères: Mitsui] Mitsui  

2.948 0948. 1 neské ivoir – 10 [Carnet Chimères: Mitsui] Mitsui  

2.949 0949. 1 neské – ivoir – 10 [Carnet Chimères: Mitsui] Mitsui  

2.950 0950. 1 très joli petit singe bois laque rouge Mittsuis tete 
et corps de bois -- vetement laque rouge – 5 Mitsui  

2.951 
0951. le dieu de la fortune bois très fin signé avec son sac 
sur le dos et agenouillé sur 2 gros sacs – bois naturel 
neske de bois O [souligné] – 10 [Carnet Chimères: Mitsui] 

Mitsui  

2.952 0952. [trait vert vertical] sorciere composition perruque 
rouge – 10 [Carnet Chimères: Mitsui] Mitsui  

2.953 
0953. 1 neské bois laqué très beau homme dans une peau 
de chimere jouant du tambour et teantn le masque de sa 
tête – 10 [Carnet Chimères: rue du Havre] 

 rue du Havre 

2.954 0954. 1 chimère laque rouge de canton – 10  [Carnet 
Chimères: rue du Havre] 

 rue du Havre 

2.955 
0955. 1 toute petite chimère laquée rouge et or debout 
sur 1 petit artichaud – 10  [Carnet Chimères: rue du 
Havre] 

 rue du Havre? 

2.956 0956. 1 manteau fleuri accroupi platre colorié – Rue du 
Havre – 10 

 rue du Havre 

2.957 

0957. 1 bonhomme bois très fin tenant 1 peau de 
chimère a tete rouge au dessus de sa tete – [le corps—
barré] de la peau est en bois sculpté très fin – 20  [Carnet 
Chimères: rue du Havre?] 

  

2.958 0958. 1 chimère chat [souligné[ marbre blanc et son socle 
aussi – 10  [Carnet Chimères: rue du Havre?]] Mitsui  

2.959 959. 1 petite femme platre colorie tenant ses 2 enfants -- 
Mittsui – 10 Mitsui  

2.960 0960. 1 neské – laque rouge de Canton – 20   

2.961 0961. 1 guerrier habillé etoffe à cheveux blancs -- sabre et 
beaucoup de fleches -- Rue du Havre – 18 

 rue du Havre 

2.962 0962. 1 guerriere femme avec sabre et beaucoup de 
fleches – habillée d’etoffe -- Rue du Havre – 18  

 rue du Havre 

2.963 0963. 1 figurine habillé d’etoffe tete et mains d’ivoir – 20  
[Carnet Chimères: rue du Havre] 

 rue du Havre 

2.964 
0964. id_ id_ id_ -- 10 [comme 2.963: 1 figurine habillé 
d’etoffe tete et mains d’ivoir] [Carnet Chimères: rue du 
Havre] 

  

2.965 0965. id_ id_ id_ -- 10 [comme 2.963: 1 figurine habillé 
d’etoffe tete et mains d’ivoir] 

 rue du Havre 
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2.966 0966. 1 femme habillée en etoffe tete et mains en ivoir – 
10  [Carnet Chimères: rue du Havre] 

 rue du Havre 

2.967 
0967. id_ id_ id_ -- 10 [comme 2.966: 1 femme habillée 
en etoffe tete et mains en ivoir] [Carnet Chimères: rue du 
Havre] 

 rue du Havre 

2.968 0968. 1 figurine habillée d’etoffe tete et mains d’ivoir – 
20  [Carnet Chimères: rue du Havre] 

 rue du Havre 

2.969 0969. 1 figurine habillée d’etoffe tete et mains d’ivoir – 
20  [Carnet Chimères: rue du Havre] 

 rue du Havre 

2.970 
0970. 1 très grosse chimère très lourde achetée par 
Viardot chez King Lée -- socle Viardot quand j'etais 
brouillee avec King Lée -- 200 

King 
Lee/Viardot 

 

2.971 0971. 1 chimère blanc de chine # -- King Lée -- 50 King Lee  

2.972 0972. 2 petites chimères très anciennes bois déteints -- 
rouge et or de Poignant – 125 [avec 2.973] Poignant  

2.973 0973. [vide; avec 2.972: 2 petites chimères très anciennes 
bois déteints -- rouge et or de Poignant – 125] Poignant  

2.974 0974. 1 tube, tuyaux --ivoir gravé sur pieds de bois 
Poignant – 75 Poignant  

2.975 0975. 1 sorciere bois laqué très fin tete dorée mains et 
pieds d'ivoir jupe brune -- La Narde -- vitrine cour -- 150 La Narde  

2.976 
0976. 1 petite chimère grès grisatre queue en l'air -- Polh 
– 15 [Carnet Chimères: “1 petite chimère queue en l’air 
de chez Polh vendu par Viardot – 15”]  

Pohl/Viardot  

2.977 0977. 1 petit tigre porcelaine deteinte de chez Polh --
acheté chez Viardot – 10 Pohl/Viardot  

2.978 0978. 1 paire chimère bois doré vieilles, déteintes, venant 
d’une pagode – 40 [encre plus foncé] 

  

2.979 0979. [trait vert vertical] petit socle porcelaine long a 2 
révolutions – 10 [Carnet Chimères: Polh] Pohl  

2.979bis 
0979bis. id_ id_ id_ [avec 2.978: 1 paire chimère bois 
doré vieilles, déteintes, venant d’une pagode – 40] 
[Carnet Chimères: Polh] 

Pohl  

2.980 0980. 1 petite chimère sur socle bois doré, rocher et 
vagues – Viardot – 30 Viardot  

2.981 0981. 1 petite chimère blanc de chine ronde à tete 
détachée #  -- 20 [Carnet Chimères: Viardot] Viardot  

2.982 0982. 1 bete grise avec boule a jours -- grossiere -- avec 
queue à beaucoup de brins – Viardot – 50 Viardot  

2.983 0983. 1 bete ronde à tete mouvante grès grisatre et verni 
– Viardot – 10 Viardot  

2.984 0984 [trait vert vertical] neské – ivoir -- 30 [Carnet 
Chimères: Viardot?] Viardot?  

2.985 
0985. 1 chimere ronde à tete mouvante verte a ronds 
étoilés gris atre et vieil or – 20 [Carnet Chimères: 
Viardot?] 

Viardot?  
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2.986 
0986. 1 petit socle table laquée portant 5 personnages 
petits ivoirs et 1 petit vase sur 1 petit rocher aussi ivoir – 
Polh – 20 

Pohl  

2.987 
0987. 1 petit socle bois de fer petite table portant 1 pot 
et 1 fleur ivoir – à coté 1 tout petit socle ivoir portant 1 
petite chimère ivoir – Polh – 20 

Pohl  

2.988 0988. Le dieu de la fortune trainant son gros sac 
porcelaine jaunatre -- théiere – Polh -- 20 Pohl  

2.989 0989. 1 chimère gris bleu commun couchée sur 1 socle 
porcelaine blanche Polh – 20 Pohl  

2.990 

0990. 1 bonhomme composition ou terre cuite accroupie 
avec le gros sac à coté de lui – sur 1 socle bois, etain, 
feuilles, fouet et manuscrit en cuivre – 20 [Carnet 
Chimères – Polh] 

Pohl  

2.991 0991. 1 cachet pierre de savon commune gravé – 5 
[Carnet Chimères – Polh] Pohl  

2.992 0992. 1 cachet pierre de savon commune – gravé – 5 
[Carnet Chimères – Polh] Bing  

2.992bis 0992 bis. 1 paysage bois naturel, rocher, arbres, fakir -- 
socle etoffe chinoise – Bing – 20 Bing  

2.993 0993. 1 petit bonhomme fayence craquelée bleuatre avec 
1 seconde fingure sur son ventre – Bing – 20 Bing  

2.994 0994. 1 paysage ivoir commun -- 10   

2.995 0995. 1 neské ivoir rougeatre avec tete méchante d’ivoir 
– OOOO [souligné] – 10 [Carnet Chimères – Polh?] Pohl?  

2.996 0996. [trait vert vertical] 1 neské bois colorié très léger 
[triangle] – 10  

  

2.997 0997. 1 neské laqué verdatre et rouge – bois très fin 
collerette et rubans – 10  

  

2.997bis 0997 bis. [trait vert vertical] 1 neské bois colorié très léger 
[triangle] – 10 

  

2.998 0998. 1 neské bois laqué rouge –cuisiniere avec sa 
casserolle -- 10 

  

2.998bis 
0998 bis. [trait vert vertical]  1 neské rouge [le rouge a été 
ajouté: ici ou pour les rubans de 2.997?], bois colorié très 
léger [triangle] – 10  

  

2.999 0999. [trait vert vertical] 1 neské bonhomme laqué – Polh 
– [prix illisible: 10?] Pohl  

2.1000 
[fin 2e 
mille] 

1.000 [trait vert vertical] [vide]   
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Ledger “3e mille” 

Numéro Description Personne/s 
impliquée/s Rue/Ville 

3.001 01. 1 petit neské bois laqué rouge – Polh – 5 Pohl  

3.002 02. 1 petit neské laqué rouge et noir cachant 1 masque de 
diable doré derrriere lui – Polh – 5 Pohl  

3.003 03. 1 petit neské laqué rouge et noir très déteint – Polh – 
5 Pohl  

3.004 04. 1 petit vase ivoir incrustations metal et pierre dure 
verte -- vitrine cour – Polh -- 20 Pohl  

3.005 05. 1 petit neské laqué rouge et brun – à longue barbe 
tenant son manuscrit déployé – Polh -- 10 Pohl  

3.006 06. 1 neské bonhomme bois laqueé rouge battant sur 1 
gros grelot rouge -- petit socle luisant noir -- Polh -- 5 Pohl  

3.007 07. [trait vert vertical] 1 petit neské bois laqué – Polh – 5 Pohl  

3.008 08. 1 petite chimère blanche et bleu de pluie fesant boite 
– 5 [Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.009 
9. 1 petite chat porcelaine blanche et bleue dans la petite 
maison se demontant laque noire et or – 5 [Carnet 
Chimère : Pohl] 

Pohl  

3.01 010. 1 petite chimère fesant boite blanc et bleu de pluie – 
5 [Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.011 011. 1 petit personnage agenouillé benissant – tete et 
mains d’ivoir – neské bois – OOOO [souligné] – 10 [Pohl ?] Pohl?  

3.012 012. 1 petit avocat bonnet noir a masque d'ivoir – Polh – 
10 Pohl  

3.013 013. 1 petit avocat bonnet noir à masque d'ivoir -- Polh -- 
10 Pohl  

3.014 014. 1 neské – ivoir – 5 [Carnet Chimère : Pohl ?] Pohl?  

3.015 15. 1 neské ivoir – 1 arbre – 1 personnage – 5   
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3.016 016. 1 paysage – ivoir – 5   

3.017 
017. 1 neské bois naturel a 2 tetes d’homme et 1 de 
chimère – l’une est à masque d’ivoir OOOO [souligné] – 
10 [Carnet Chimère : Doucet Drouot] 

Doucet Drouot 

3.018 018. 1 petite chimère bronze a tete mouvante -- de Vigan 
– 20 Vigan  

3.019 019. 1 paysage ivoir – 20   

3.020 
020. 1 petit vase a pans coupés soutenu par 2 lutteurs 
avec couvercle a petite chimère posée sur 1 table fesant 
socle – porcelaine de la famille verte -- 200 

Bing  

3.021 
021. 1 sucrier rond porté par 2 petits lutteurs fesant 
pendant avec le no. 20 ci dessus – très joli socle bois de 
fer a pans coupés – 100 

  

3.022 
022. 1 petit bonhomme tete et jambes biscuit [clair? 
chair?] -- manteau bleu -- cheveux roux tenant 1 maillet – 
Bing -- 60 

Bing  

3.023 023. 1 neské bois très fin -- 1 borgne a masque d'ivoir -- 
pieds aussi –accroupi – Bing – 60 Bing  

3.024 024. 1 petit avocat bois blanc jaune bonnet noir très fin – 
Bing—60 Bing  

3.025 025. 1 tete de chimère blanche et bleu avec fanchon sur 
la tete – Bing – 60 Bing  

3.026 026. 1 petit bonhome tete en terre brune vetements 
porcelaine bleu  -- sur socle bois de fer – Bing – 30 Bing  

3.027 
027. 1 sujet porcelaine blanche et bleu -- 2 personnages 
jouant aux des sur table porcelaine blanche -- beau socle 
bois de fer – Bing -- 200 

Bing  

3.028 028. 1 vieux bonhomme barbe blanche – grès jaunatre 
sur socle long sculpté – 60 

  

3.029 029. 1 chimère très ine vert etoilée de noir queue en l’air 
crinière noire – 60 

  

3.030 
030. 1 cloche laque rouge tenue par 1 dragon – avec 
bouton grelot et coulant de cuivre à papillon – 1 petit 
enfant couché -- 50 

  

3.031 031. 1 neské bois laqué rouge – 20   

3.032 032. La sorciere au pretre et a la cloche bois très fin -- 
Bing  -- vitrine cour – 100 Bing  

3.033 
033. 1 petit bonhomme porcelaine très fine bleu et blanc 
tenant 1 sablier sur son epaule -- petit socle bois de fer -- 
Bing -- 100 

Bing  

3.034 
034.  1 petit bonhomme porcelaine rouge dorée tenant 1 
pomme dor dans sa main couché sur son chat – très joli 
socle bois et jade vert miellé – 200 [Bing?] 

Bing?  

3.035 35. [trait vert vertical] 1 petite femme bois laqué tenant 1 
petit lapin – Bing – 20 Bing  
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3.036 036. 1 neské -- ivoir très fin -- 1 crapaud monté sur 1 fruit  
-- Monnange – 10 Mon Ange  

3.037 037. 1 neské – ivoir – avocat dansant sur petite terrasse 
ivoir pareil – 15 [Carnet Chimère : Monange] Mon Ange  

3.038 038. 1 neské – bois – animal – 5   

3.039 039. 1 chimère fond gris bleuté tacheté de grisatre à tete 
mobile sur joli socle – Bing – 175 Bing  

3.040 040. 1 neské – ivoir – 5 [Carnet Chimère : Mitsui] Mitsui  

3.041 041. 1 neské – ivoir – 5 [Carnet Chimère : Mitsui] Mitsui  

3.042 042. 1 neské – ivoir – 5 [Carnet Chimère : Mitsui] Mitsui  

3.043 043. 1 diable acroupi bois laqué noir et or portant un 
rocher sur sa tete -- Mitsui -- fesant socle – 10 Mitsui  

3.044 044. 1 neské – ivoir – 5 [Carnet Chimère : Mitsui] Mitsui  

3.045 045. 1 paysage – ivoir – 5 [Carnet Chimère : Mitsui] Mitsui  

3.046 046. 1 paysage ivoir commun – 10 [Carnet Chimère : 
Mitsui] Mitsui  

3.047 047. 1 paysage ivoir – 5 [Carnet Chimère : Mitsui] Mitsui  

3.048 048. 1 paysage ivoir – 40 [Carnet Chimère : Mitsui] Mitsui  

3.049 049. 1 paysage ivoir très fin – 5 [Carnet Chimère : Mitsui] Mitsui  

3.050 050. 1 petit diable assis – neské très fin – bois naturel – 
diable fesant son mea culpa – 5 [Carnet Chimère : Mitsui] Mitsui  

3.051 051. 1 enfant couché sur 1 chien Neské laqué très fin sur 
une petite terrasse pareille – 5 [Mitsui car entre Mitsui?] Mitsui?  

3.052 052. 1 petit avocat bois à tete d'ivoir bonnet noir -- 
Mittsui –5  Mitsui  

3.053 053. 1 petit avocat bois à tete d'ivoir bonnet noir Mittsui 
– 5 Mitsui  

3.054 054. 1 sorciere accroupie neské de bois – à tete d’ivoir 
grossiere et méchante – OOOO [souligné] -- 5 

  

3.055 055. 1 toute petite idole bois doré sur socle de bouchon 
fait par Celestin – 5 Celestin  

3.056 056. 1 neské – ivoir [encre foncé ajouté après] éléphants 
[prix illisible] 

  

3.057 057. 1 petite chimère bois laqué rouge fesant le gros dos 
[prix illisible]  

  

3.058 058. 1 petite chimère bois laqué rouge avec vestiges de 
dorure  [prix illisible] 
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3.059 59. 1 neské bois laqué rouge femme accroupie [prix 
illisible] 

  

3.060 060. 1 neské bois laqué rouge et noir chanteur a tete de 
buis accroupi  [prix illisible] 

  

3.061 061. 1 neské bois animal – très fin [prix illisible]   

3.062 062. 1 neské – bois – animal [prix illisible]   

3.063 063. 1 neské – bois – animal [prix illisible]   

3.064 064 [trait vert vertical] 1 chimère assise terre rouge ravée 
a longs poils gravés sur socle bois de fer [prix illisible] 

  

3.064 
bis 064 bis. 1 neské – bois—animal – très fin [prix illisible]   

3.065 
065. 1 petite sorciere commune à cheveux rouge – Polh – 
[prix illisible ; 6 dans le Carnet Chimères] [Carnet 
Chimère : Pohl Viardot] 

Pohl/Viardot  

3.066 066. 1 petite sorciere commune à cheveux rouge Polh – 5 
[Carnet Chimère : Pohl Viardot] Pohl/Viardot  

3.067 067.  1 petite sorciere noire à bonnet pointu lisère de noir 
– 10 [Carnet Chimère : Pohl Viardot] Pohl/Viardot  

3.068 
068. 1 neské bois naturel O [souligné] bonhomme avec 1 
grand baton de voyage – 10 [Carnet Chimère : Pohl 
Viardot] 

Pohl/Viardot  

3.069 069. 1 neské bois naturel – très fin – 20 [Carnet Chimère : 
Pohl Viardot] Pohl/Viardot  

3.070 070. 1 neské bois naturel très fin – 20 [Carnet Chimère : 
Pohl Viardot] Pohl/Viardot  

3.071 071. 1 neské – bois animal – 10 [Carnet Chimère : Pohl 
Viardot] Pohl/Viardot  

3.072 072. 1 neské bois naturel O [souligné] – 10 [Carnet 
Chimère : Pohl Viardot] Pohl/Viardot  

3.073 073. 1 neské bois naturel O [souligné] – 10 [Carnet 
Chimère : Pohl Viardot] Pohl/Viardot  

3.074 074. 1 neské bois naturel O [souligné] femme avec fruits 
et eventail – 10 [Carnet Chimère : Pohl Viardot] Pohl/Viardot  

3.075 

075. 1 neské bois naturel O [souligné] 1 groupe ‘l’homme 
aux grandes jambes et l’homme aux grands bras – petite 
groupe les deux se tenant – 10 [Carnet Chimère : Pohl 
Viardot] 

Pohl/Viardot  

3.076 076. 1 neské bois naturel O [souligné] vieille accroupie – 
10 [Carnet Chimère : Pohl Viardot] Pohl/Viardot  

3.077 
077. 1 neské bois naturel O [souligné] 1 homme 
prosterné sur 1 feuille très fin – 10 [Carnet Chimère : Pohl 
Viardot] 

Pohl/Viardot  

3.078 
078. 1 borgne a oeil blanc accroupi sur un pain – très fin 
neské bois naturel foncé – 10 [Carnet Chimère : Pohl 
Viardot] 

Pohl/Viardot  
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3.079 079. 1 neské bois naturel foncé O [souligné] 1 homme nu 
riant aux éclats – 10 [Carnet Chimère : Pohl Viardot] Pohl/Viardot  

3.080 080. 1 neské bois naturel O [souligné] homme riant 
accroupi – 10 [Carnet Chimère : Pohl Viardot] Pohl/Viardot  

3.081 
081. 1 neské bois naturel O [souligné] homme a grosse 
tete vestiges de laque rouge et de dorure – 10 [Carnet 
Chimère : Pohl Viardot] 

Pohl/Viardot  

3.082 082. 1 neské bois naturel femme – Renard – O [souligné] 
– 10 [Renard le marchand ou un renard avec la femme?] Renard  

3.083 083. 1 bonhomme manteau fleuri tete et ventre de buis -- 
vetements damassés, bleu a rosaces --Polh-Viardot – 6 Pohl et Viardot  

3.084 084. 1 manteau fleuri chimère habillée vert a rosaces tete 
laquée rouge – 6 [Carnet Chimère : Pohl Viardot] Pohl/Viardot  

3.085 
085. 1 bateau racine bambou avec 22 personnages, des 
arbres, des singes, des racines, des fleurs, sur très beau 
socle vagues vertes, sur socle acajou  -- la Narde – 100 

La Narde  

3.086 086. 1 petite tete buis a oeils méchants -- rue du Havre -- 
15 

 rue du Havre 

3.087 
087. 1 neské bois naturel O [souligné] 1 animal ou 1 
homme avec des yeux en perles rouge et 1 feuille sur la 
tete – socle de bouchon – 10 

  

3.088 088. 1 coque de maïs entrouverte – neské ivoir – montée 
sur fil de fer – 5 [Carnet Chimère : Chaussée d’Antin] 

 Chaussée d’Antin 

3.089 089. 1 fruit quelconque mangé par 1 escargot – monté 
sur fil de fer – ivoir – neské -- 5 

  

3.090 
090. 1 petit socle fesant pont -- porcelaine rougeatre a 
panneau bleu -- sur socle etoffe de fil rayee -- Woernittz –
20 [Winternitz?]  

Woernitz, Jules  

3.091 
091. 2 chimères assises – flambées bleu et blanc sur 
socles bois de fer – 300 [avec 3.092: “la paire”] [Carnet 
Chimère Woernittz] 

Woernitz, Jules  

3.092 
092. la paire [avec 3.091: 2 chimères assises – flambées 
bleu et blanc sur socles bois de fer – 300] [Carnet 
Chimère Woernittz] 

Woernitz, Jules  

3.093 093. 1 chimère bois naturel la queue en l’air – 20 [Carnet 
Chimère : King Lée] King Lee  

3.094 
094. 1 petit [surécrit ou rayé?] bonhomme porcelaine 
commune à manteau bleu tenant 1 pain sous son bras  -- 
King-Lée – 1 

King Lee  

3.095 
095. 1 neské – bois – animal – 20 [ajouté dessous:] geule 
de chimère a geule mobile [gueule] [Carnet Chimère : rue 
Taitbout] 

 rue Taitbout 

3.096 
096. neské bois naturel – O [souligné] 1 sorciere à la 
cloche de bois guettant le pretre caché – 20 [Carnet 
Chimère : rue Taitbout] 

 rue Taitbout 

3.097 
097. 1 neské ebene a culotte laquée rouge avec 1 pot a 
fleurs de corail – O [souligné] – 5 [Carnet Chimère : rue 
Taitbout] 

 rue Taitbout 
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3.098 
098. 1 petit rocher bois a incrustations avec l’homme aux 
grands bras se sauvant de la mer – petit poisson en 
ambre – 20 [Carnet Chimère : rue Taitbout] 

 rue Taitbout 

3.099 099. 1 paysage bois naturel – 10 [Carnet Chimère : rue de 
Cléry] 

 rue de Cléry 

3.100 
0100. neské bois naturel très fin O [souligné] 1 fakir se 
donnant 1 coup de couteau – 5 [Carnet Chimère : rue de 
Cléry] 

 rue de Cléry 

3.101 

0101. 1 fruit creux comme 1 chambre – 1 table et 2 
personnages dedans monté sur fil de fer [ajouté en 
rouge:] inscrit a 637 du 6e mille [6.637]—16 mai 1896 – 5 
[Carnet Chimère : rue de Cléry] 

 rue de Cléry 

3.102 0102. 1 avocat bois – tete et pieds ivoir –rue de Cléry – 5  rue de Cléry 

3.103 0103. 1 avocat bois tete et pieds d'ivoir -- rue de Cléry – 5  rue de Cléry 

3.104 0104. 1 neské bois – 1 bonhomme – 5 [Carnet Chimère : 
rue de Cléry] 

 rue de Cléry 

3.105 

0105. 1 petite ruche neské ivoir traversé par 1 serpent – 
10 [ajoute dessous:] numero manqunt probablement 
inscrit au 797 du même mille [3.797] erreur d’Adele 
[Carnet Chimère : rue de Cléry] 

 rue de Cléry 

3.106 
0106. 1 neské bois naturel O [souligné] 1 homme au 
bouclier assis sur une petite pagode – 1 panier au bras – 5 
[Carnet Chimère : rue de Cléry] 

 rue de Cléry 

3.107 0107. 1 neské – petit bonhomme de bois – 5 [Carnet 
Chimère : rue de Cléry] 

 rue de Cléry 

3.108 0108. 1 neské – ivoir – 10  [Carnet Chimère : Monange] Mon Ange  

3.109 0109. 1 neské – ivoir – 10 [Carnet Chimère : Monange] Mon Ange  

3.110 0110. 1 neské – ivoir – 10 [Carnet Chimère : Monange] Mon Ange  

3.111 0111. 1 neské bois naturel – O [souligné] – 5 [Carnet 
Chimère : Monange] Mon Ange  

3.112 112. 1 neské bois naturel – O [souligné]  1 savant tenant a 
grand manuscrit  -- Monnange – 5 Mon Ange  

3.113 0113. 1 neské bois naturel O [souligné] 1 grand morceau 
de bois gravé dans le bas – 5 [Carnet Chimère : Monange] Mon Ange  

3.114 
0114. 1 diable accroupi tenant 1 cerf dans ses 2 mains – 
neské de bois naturel O [souligné] très fin – l’oeuf est en 
ivoir – 5 [Carnet Chimère : Monange] 

Mon Ange  

3.115 0115. 1 pasyage bois – 5 [Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.116 0116. 1 neské – ivoir – [écriture différente:] un rate sur un 
balais – 5 [Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.117 0117. 1 neské – bois – animal – 5 [Carnet Chimère : Pohl] Pohl  
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3.118 0118. 1 petite chimère laquée verdatre – neské [souligné] 
– 5 [Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.119 0119. 1 petit bonhomme bois très fin neské de bois – 5 
[Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.120 
0120. 1 neské bois naturel foncé – O [souligné] guerrier 
avec 1 sabre d’ivoir – appuyé sur 1 rocher – 5 [Carnet 
Chimère : Pohl] 

Pohl  

3.121 
0121. 1 neské de bois O [souligné] 2 petits personnages 
très fin sur le même socle bois naturel foncé – y attenant 
– 5 [Carnet Chimère : Pohl] 

Pohl  

3.122 
122. 1 petit bonhomme bois très fin -- accroupi tenant 3 
petits fruits en ivoir -- incrustations corail et nacre --Polh -
- vitrine cour – 5 

Pohl  

3.123 0123. 1 petite sorciere ivoir jauni -- dansant sur 1 petit 
socle bouchon fait par Celestin Polh vitrine cour Pohl/Celestin  

3.124 0124.  1 rosse tete de femme sans corps à tete d’ivoir le 
reste en corne – 10 [Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.125 
0125. 1 neské bois naturel vieille femme avec [tau?] sr 
l’oeil tete d’ivoir – OOOO [souligné] – 5 [Carnet Chimère : 
Pohl] 

Pohl  

3.126 0126. 1 neské bois naturel – sorceire à longs cheveux – à 
tete d’ivoir – 5 [Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.127 0127. 1 tout petit bonhomme terre émailLée avec 1 gros 
baton et 1 manteau vert – 5 

  

3.128 0128. 1 petit chien couché, blanc de chine moderne # – 
10 [Carnet Chimère : King Lée] King Lee  

3.129 0129. 1 petit chien couché, blanc chine moderne # -- 10 
[Carnet Chimère : King Lée] King Lee  

3.130 0130. 1 petit chien couché blanc de chine – moderene # -- 
10 [Carnet Chimère : King Lée] King Lee  

3.131 0131. 1 petit chien couché, blanc de chine moderne # -- 5 
[Carnet Chimère : King Lée] King Lee  

3.132 0132. 1 personnage boule terre émailLée -- King Lée – 5 King Lee  

3.133 0133. 1 chimère verte sur 1 boule blanche – 20 [Carnet 
Chimère : King Lée] King Lee  

3.134 0134. 1 chimère jaune moutarde a trompe delephant 
retournée en l’air – 20 [Carnet Chimère : King Lée] King Lee  

3.135 0135. 1 petite figurine Satzouma la dame vendant du 
poisson -- Winternitz la dame aux maquereaux – 10  Winternitz  

3.136 0136. 1 petit tabouret d'ivoir fesant petit socle --  
Wintternittz – 10 Winternitz  

3.137 0137. 1 figurine couchee femme ivoir bleu a cheveux noir 
Bing vitrine cour Bing  

3.138 0138. 1 manteau fleuri femme accroupie à cheveux roue 
tete et mains de buis – Bing -- 20 Bing  

3.139 0139. 1 toute petite chimère porcelaine mouchetée sur 
petit rocher avec des trous comme les neskés – Polh – 20 Pohl  
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3.140 
0140. 1 homme porcelaine tenant 1 tete de chimère aussi 
porcelaine blanc moucheté bleu – la tete de la chimère 
est jaune – 20 [Carnet Chimère : Pohl] 

Pohl  

3.141 0141. 1 neské de bois – le supplice chinois avec clous de 
cuivre – 10  [Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.142 0142. 1 neské bois naturel – animal très fin – 10 [Carnet 
Chimère : Pohl] Pohl  

3.143 
0143. 1 petit diable neské de bois naturel très fin – sous 
son bouclier a clous de cuivre – 10 [Carnet Chimère : 
Pohl] 

Pohl  

3.144 0144. 1 neské bois colorié très léger [triangle] – 5 [Carnet 
Chimère : Pohl] Pohl  

3.145 0145. 1 neské bois naturel O [souligné] homme accroupi – 
10 [Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.145bis 0145 bis. 1 neské bois colorié très léger [triangle] – 5 Pohl?  

3.146 0146. 1 neské bois très léger colorié [triangle] – 5 [Carnet 
Chimère : Pohl] Pohl  

3.147 0147. toute petite figurine bois léger colorié – neské 
commun [triangle] – 5 [Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.148 0148. 1 neské bois naturel O [souligné] 1 petit diable 
fesant la lessive – 10 [Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.148bis 0148 bis. toute petite figurine bois léger colorié [triangle] 
– 5 [Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.149 0149. toute petite figurine bois léger colorié [triangle] 
neské commun – 5  [Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.150 0150. 1 neské bois colorié très léger [triangle] – 5 [Carnet 
Chimère : Pohl] Pohl  

3.151 0151. 1 neské bois colorié très léger [triangle] – 5 [Carnet 
Chimère : Pohl] Pohl  

3.152 0152. 1 neské bois colorié très léger [triangle] – 5 [Carnet 
Chimère : Pohl] Pohl  

3.153 0153. 1 neské bois colorié très léger [triangle] – 5 [Carnet 
Chimère : Pohl] Pohl  

3.154 
0154. 1 rocher bois fesant aussi grotte avec un petit 
bonhomme dessus – très fin – coiffure bouclée à 
l’Egyptienne -- 50 

  

3.155 
0155. 1 vieillard très méchant enlevant 1 femme à tete 
d'ivoir sur son dos -- bois très ancien -- Bing -- fesant 
partie des tortillés -- 20 

Bing  

3.156 0156. 1 petit cachet pierre de savon commun – Bing – 5 Bing  

3.157 0157. I petit bonhomme pierre de Lar couche – gravé -- 
Polh  -- vitrine cour -- 5 Pohl  

3.158 0158. 1 avocat tete d'ivoir à langue rouge – Polh – 5 Pohl  

3.159 0159. 1 petite figurine diablesse rouge dorée se tenant le 
ventre composition – 5 [Carnet Chimère : Pohl] Pohl  
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3.160 0160. 1 neské bois laqué rouge – eventail – 5 [Carnet 
Chimère : Pohl] Pohl  

3.161 
0161. 1 petit bonhomme assis fesant boite – terre 
emaillée grossiere – bonnet vert – 5 [Carnet Chimère : 
Pohl] 

Pohl  

3.162 0162. 1 petit élephant pierre de Lar – Polh – 5 Pohl  

3.163 0163. 1 bohomme terre emaillée fesant boule Polh Pohl  

3.164 
0164. 1 femme porcelaine décorée a tete biscuit gris et 
cheveux moirs le bas qui en fesait 1 boite manque – 5 
[Carnet Chimère : Pohl] 

Pohl  

3.165 0165. 1 petite chimère très vulgaire montée sur cuivre 
porcelaine – moderne – 5 [Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.166 0166. 1 paire de chimères bleu jaspé anciennes -- très 
jolies – King-Lée – 20 [avec 3.167: “id.” -- 20] King Lee  

3.167 0167.  id_ id_ -- 20 [avec 3.166: 1 paire de chimères bleu 
jaspé anciennes -- très jolies – King-Lée – 20] King Lee  

3.168 
0168. 1 grosse sorciere bois léger commun à chapeaux de 
gendarme et chaudron adultere sur la tete -- de Vigan -- 
chapeau adultere – 10  

Vigan  

3.169 
0169. 1 prophete – dieu – grès – sur un dauphine sauvant 
les tables de la loi – 20 [another example: “les tables de la 
loi”] [Carnet Chimère : de Vigan] 

Vigan  

3.170 
0170. 1 chimère blanc de chine a boule détachée et 
couvercle pour les parfums dans le dos – 30 [Carnet 
Chimère : de Vigan] 

Vigan  

3.171 
0171. 1 petit bonhomme pierre de Lar grossiere tenant 1 
long parapluie sur 1 petit socle de marbre rougeatre – 10 
[Carnet Chimère : Quai Voltaire] 

 Quai Voltaire 

3.172 
0172. [trait vert vertical] 1 bonhomme pierre de Lar 
grossiere [encore différent:] Volé – 10 [Carnet Chimère : 
Quai Voltaire] 

 Quai Voltaire 

3.173 0173. 1 groupe informe 3 singes entrelaces -- porcelaine 
grossiere -- Rouveyre -- quai Voltaire – 10 Rouveyre, A. 7 quai Voltaire 

3.174 0174. 1 chimère rougeatre sur socle bois de fer très 
ancienne – Rouveyre – 100 Rouveyre  

3.175 0175. 1 fakir tenant 1 petite pagode dans sa main se 
battant avec 1 dragon ivoir – sur le rocher [souligné] -- 25 

  

3.175bis 0175bis.  1 chimère ancienne [souligné] chez Rouveyre 
quai Voltaire – 100 Rouveyre Quai Voltaire 

3.176 0176. 1 ours en corne de cerf battant du tambour sur 1 
grelot -- Monnange -- sur le rocher -- 20 Mon Ange  

3.177 0177. 1 neské ivoir – 10 [Carnet Chimère : Monange] Mon Ange  

3.178 0178. 1 neské ivoir – 5 [Carnet Chimère : Monange] Mon Ange  

3.179 0179. 1 neksé – ivoir – 5 [Carnet Chimère : Monange] Mon Ange  
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3.180 0180. 1 neské – ivoir – 5 [Carnet Chimère : Monange] Mon Ange  

3.181 0181. 1 neské – ivoir – 5 [Carnet Chimère : Monange] Mon Ange  

3.182 0182. 1 petit serpent roulé bois très fin – Monnange 
[ajouté en vert:] probablement erreur d’Adèle – 6  Mon Ange  

3.183 0183. 1 petit singe couché sur une coquille entrouverte 
ou est caché 1 crabe -- ivoir jaune – Monnange -- 6 Mon Ange  

3.184 
0184. 1 neské ivoir monté sur fil de fer – 1 feuille a jour 
mangé par 2 grenouilles – très fin – 10 [Cahier Chimères : 
Winternitz] 

Winternitz  

3.185 
0185. 1 petite chimère presque ronde bois laqué très 
fine, rouge et or faisant bouton avec attaches de cuivre 
en dessous – Winternitz -- 30 

Winternitz  

3.186 0186. 1 neské bois colorié 1 homme se couchant la tete 
dans un sceau – 10 [Carnet Chimère : Bing] Bing  

3.187 0187. 1 neské bois colorié [en vert:] buveuse de saki – 10 
[Carnet Chimère : Bing] Bing  

3.188 0188. 1 neské composition laquée -- cuisiniere avec sa 
casserolle – Bing -- 10 Bing  

3.189 0189. 1 sorciere composition perruque rouge – Bing -- 10 Bing  

3.190 0190. sorciere composition perruque cheveux rouge – 
Bing – 10 Bing  

3.191 0191. femme laque d'or -- femme adutere avec 3 
chapeaux noir pour coiffure -- Bing -- vitrine cour --100 Bing  

3.192 0192. 1 manteau fleuri très fin avec 2 tetes de buis et un 
baton dans la main derriere le dos – Bing – 60 Bing  

3.193 0193. 1 avocat ivoir blanc a bonnet et masque noir – 
Bing—60 Bing  

3.194 0194. 1 grosse tete de femme sans corps bois foncé avec 
tete d'ivoir méchante – Bing – 20 Bing  

3.195 0195. 1 avocat bois brun tete et masque noir pieds d'ivoir 
– Bing – 30 Bing  

3.196 0196. 1 avocat bois à masque noir – Bing -- 30 Bing  

3.197 0197. 1 petite figurine bois sculpté très fin à tete d'ivoir -- 
Bing – OOOO [souligné] – 30 Bing  

3.198 0198. 1 sorciere bois laqué à ronds d'or -- longs cheveux 
bruns -- jupe verdatre -- Bing -- vitrine cour – 50 Bing  

3.199 
0199. 1 sorciere laquee d'or à cheveux rouge tete de 
corail -- eventail mains et pieds, d'ivoir -- Bing -- vitrine de 
cour -- 150 

Bing  

3.200 0200. 1 astrologue eben lorgnant avec incrustations de 
nacre et fleurs rouge -- Bing -- vitrine cour – 50 Bing  

3.201 
0201.1 petite sorciere bois doré laqué tete dorée cheveux 
rouge – avec des ronds sur le pantalon laqué or plus 
petite que les autrès – vitrine cour -- 50 

  



Collection d’Ennery  128 
 

3.202 202. 1 petite sorciere bois brun à chveleure rouge -- 
figure ivoir teintee de rose –Bing -- 50 Bing  

3.203 0203. 1 petit neské bois colorié très léger [triangle] – 10 
[Carnet Chimère : rue du Havre] 

 rue du Havre 

3.204 
0204. 1 figurine ivoir teinté de rose grand fantome – avec 
tete d’ivoir – OOOO [souligné] – 10  [Carnet Chimère : rue 
du Havre] 

 rue du Havre 

3.205 0205. 1 tete de femme en ivoir sortant d'un panier bois 
noir -- rue du Havre -- 30 

 rue du Havre 

3.206 
0206. 1 singe très long tenant 1 tete et peau de chimère 
au dessus de sa tete au bout de ses bras – 5 [Carnet 
Chimère : Conseil] 

Conseil  

3.207 0207. 1 neské – ivoir – serpent et limace [ajouté en vert:] 
paysage – 10 [Carnet Chimère : Conseil] Conseil  

3.208 0208. 1 corne creuse ivoir rocher avec serpent – 10 
[Carnet Chimère : Conseil] Conseil  

3.209 0209. 1 neské – ivoir – 5 [Carnet Chimère : Conseil] Conseil  

3.210 0210. 1 neské – ivoir – [ajouté en vert:] paysage – 5 
[Carnet Chimère : Conseil] Conseil  

3.211 0211. 1 singe appuye sur un baton -- ivoir – Conseil –5 Conseil  

3.212 0212. 1 singe et son petit enfant singe dans ses bras – 
Conseil -- 5 Conseil  

3.213 
0213. 1 bonhomme bois très fin cornes, yeux, et rond 
d’ivoir sur le ventre –tenant une caisse longue ou 1 
manuscrit à la main – Conseil -- 50 

Conseil  

3.214 
0214. la moitié d’une noix porcelaine brune avec 1 
homme sculpté dessus et dedans – boutons sur fil de fer -
- 10 

  

3.215 
0215. 1 socle cru porcelaine brune un peu fleurie – 
venant sans doute d’un brule parfum – 10 [Carnet 
Chimère : Pohl] 

Pohl  

3.216 0216. 1 petite chimère blanche à langue dorée sur une 
très grosse boule à jours --Polh --blanc de Chine # -- 10 Pohl 25, rue d'Enghien 

3.217 
0217. 1 grand bonhomme porcelaine avec son chapeau et 
ses outils reparateur – Viardot – 10 [Carnet Chimère : 
Quai Voltaire ; « reparateur Viardot »] 

Viardot  

3.218 
0218. 1 petite chimère bleu et blanc avec 1 espece de 
vase sur le dos et la queue en l’air – Viardot – exposition -
- 50 

Viardot  

3.219 0219. 1 petite boite grès verdatre -- King Lée – 5 King Lee  

3.220 0220. 1 petite chimère les pattes en l’air vert bleu paon et 
noir – 30 [Carnet Chimère : « de Viardot exposition »] Viardot  

3.221 0221. 1 neské – vioir – 10 [Carnet Chimère : Bon Marché] Bon marché  

3.222 0222. 2 petits singes autour d'une pomme -- ivoir très fin 
-- Bon marché -- 15 Bon marché  
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3.223 
0223. 1 femme avec dragon sur la tete 1 plus petite à 
coté d’elle avec petit poisssons sur la tete – vioir – 
commun – 20 [Carnet Chimère : Bon Marché] 

Bon marché  

3.224 
0224. 2 pittons ivoir  gravé et incrusté -- très beaux -- 
achetés à la marchande de Dalloz – 1000 [avec 3.225: “la 
paire”]  

Fanny 
marchande de 
Dalloz 

 

3.225 
0225. la paire [avec 3.224: 2 pittons ivoir  gravé et 
incrusté -- très beaux -- achetés à la marchande de Dalloz 
– 1000] 

Fanny 
marchande de 
Dalloz 

 

3.226 
0226. 1 petite table avec incrustations de pierre dures – 
fesant socle de la fanny de Dalloz – 50 [Carnet Chimère : 
« Fanny Dalloz »] 

Fanny de Dalloz  

3.227 0227. 1 gros tigre fayence très beau -- la Narde – 60 La Narde  

3.228 
0228. 1 chimère laque rouge de Canton – 400 [avec 
3.229: “1 socle laque rouge de Canton”] [Carnet Chimère : 
Bing] 

Bing  

3.229 
0229. 1 socle laque rouge de Canton [avec 3.228: “1 
chimère laque rouge de Canton – 400”] [Carnet Chimère : 
Bing] 

Bing  

3.230 
0230. 1 petit pot a beurre à couvercle bois scuplté très 
joli allant avec la petite table no. 226 du même mille – 10 
[Carnet Chimère : Pohl] 

Pohl  

3.231 
0231. 1 petit bonhomme porcelaine blanche et bleuatre – 
tenant 1 tete de chimère ave boule dans la geule, dans 
ses mains – 20 [Carnet Chimère : Pohl] 

Pohl  

3.232 0232. 1 petit neské bois colorié très léger [triangle] 5 
[Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.233 
0233. 1 neské bois reougeatre O [souligné] le borgne a 
oeil blanc accroupi sur son pain – 10 [Carnet Chimère : 
Pohl] 

Pohl  

3.234 0234. 1 neské bois laqué rouge tete de buis – 10 [Carnet 
Chimère : Pohl] Pohl  

3.235 0235. 1 manteau fleuri sapin léger a masque d'ivoir – Polh 
– 6 Pohl  

3.236 0236. 1 toute petite chimère laquée rouge et vert – Polh -
- 10 Pohl  

3.237 0237.1 petit neské bois colorié très léger – [triangle] – 5 
[Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.238 0238. toute petite figurine bois léger – colorié – neské 
commun – 5 [Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.239 0239. 1 tete de chimère ronde a dens dorées – Polh -- 10 Pohl  

3.240 0240. 1 petit bonhomme a eventail – couché sur le sac de 
la fortune – biscuit grisatre – 10 [Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.241 
0241. 1 neské ebene scupté – O [souligné] – nègre a 
culotte laque rouge tenant 1 pot a fleurs de corail – 10 
[Carnet Chimère : Pohl] 

Pohl  

3.242 0242. 1 petit neské platre colorié – bonhomme au nez 
rouge [triangle] – 10 [Carnet Chimère : Pohl] Pohl  
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3.243 0243. 1 bonhomme à longte tete – fayence blanchatre 
jaunatre avec le baton du voyage – Polh – 10 Pohl  

3.244 0244. 1 petit bonhomme fayence jaunatre – 10 [Carnet 
Chimère : Pohl] Pohl  

3.245 0245. 1 petit bonhomme grès grossier à longue barbe – 
jaunatre – fesant boite – Clémenceau -- 10 

Clemenceau 
(Georges) 

 

3.246 
0246. 1 petite gourde bois laqué d’or pour aller sur la 
petite table – 226 du même 2e mille  [Carnet Chimère : 
Pohl] 

Pohl  

3.247 
0247. 1 petite bouteille Satzouma – pour aller sur la 
petite table 226 du même mille [2.226 Fanny table] 
[Carnet Chimère : Pohl] 

Pohl  

3.248 
0248. 1 petite chimère assiss sur un socle avec 2 tuyaux 
aussi en porcelaine – blanc de chine # -- 20 [Carnet 
Chimère : King-Lée] 

King Lee  

3.249 0249. 1 petit tigre fayence jaunatre mouchetée de brun -- 
avec queue en l'air raccomodée en bois -- King Lée -- 5 King Lee  

3.250 0250. 1 petite vache verte couchée -- King Lée – 5 King Lee  

3.251 0251. 1 petit porte pinceaux flambé vert rose et bleu 
petite chimère et moineau jaune -- King  Lée -- 20 King Lee  

3.252 0252. 1 porte pinceaux 1 famille de singe mangeant des 
fruits – 20 [Carnet Chimère : King-Lée] King Lee  

3.253 0253. 1 toute petite chimère jade gris -- sur 1 petit socle 
carré a pattes -- King Lée -- 10 King Lee  

3.254 0254. 1 petit encrier jaune et vert impérial finissant par 2 
petites feuilles sur la queue du fruit -- King Lée -- 10 King Lee  

3.255 0255. 1 petit encrier tenu par 1 singe rougeatre – 10 
[Carnet Chimère : King Lée] King Lee  

3.256 
0256. 1 souris porcelaine grimpant après un petit tube et 
son socle – 10 [écrit 10 10 mais le calcul n’est bon qu’avec 
“10”] [Carnet Chimère : King Lée] 

King Lee  

3.257 0257. 1 petit soulier rouge et vert  -- King Lée – 5 King Lee  

3.258 0258. 1 chimère brun rougeatre debout sur joli petit socle 
laqué fesant petit plateau 20 [Carnet Chimère : King Lée] King Lee  

3.259 
0259. 2 gros crapauds à geule ouverte ronds – grès 
jaunatre verni – 20 [avec 3.260: “la paire”] [Carnet 
Chimère : King Lée] 

King Lee  

3.260 
0260. la paire [avec 3.259: 2 gros crapauds à geule 
ouverte ronds – grès jaunatre verni – 20] [Carnet 
Chimère : King Lée] 

King Lee  

3.261 0261. 1 fruit cloisonné jaune cannelé sur cuivre – très 
ancien – 20 [Carnet Chimère : King Lée] King Lee  

3.262 0262. 1 crabe fayence verte – 1 [Carnet Chimère : King 
Lée] King Lee  

3.263 0263. 1 chimère petite grès verdatre couleur bronze 
florentin – Polh – 5 Pohl  
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3.264 0264. 1 petite chimère cuivre jaune aà queue très en l'air 
et son socle – Polh -- 5 Pohl  

3.265 0265. 1 petite chimère cuivre terne queue en l'air et son 
socle – Polh – 5 Pohl  

3.266 
0266. 1 grande belle chimère dans le genre de celle 
rapporte d'Antibes grès -- Polh – 75 -- avec 1 socle grave 
en couleur Viardot -- 100 

Pohl/Viardot  

3.267 0267. 1 petit dragon bronze -- couché -- donné par Mr 
Marquiset-Cremieux – 20 

Marquiset-
Cremieux 

 

3.268 0268. 1 chimère à cornes – grise – Bizene – 60 [Carnet 
Chimère : King Lée] King Lee  

3.269 
0269. 1 soucoupe avec petite chimère porcelaine jaune 
sur petit socle rougeatre collée au milieu – 10 [Carnet 
Chimère : King Lée] 

King Lee  

3.270 
0270. 1 paire de petites chimères – jaune très brillantes 
avec corne sur la tete – 50 [avec 3.270: “id”] [Carnet 
Chimère : King Lée] 

King Lee  

3.271 
0271. id_ id_ [avec 3.270: “1 paire de petites chimères – 
jaune très brillantes avec corne sur la tete – 50”] [Carnet 
Chimère : King Lée] 

King Lee  

3.272 

0272. 2 grosses chimères couchées rougeatre a crinieres 
grises sur leurs socles bois de fer – 200 [avec 3.273: “la 
paire vaches ou boeufs ruminants”] [Carnet Chimère : 
King Lée] 

King Lee  

3.273 

0273. la paire vaches ou boeufs ruminants [avec 3.272: “2 
grosses chimères couchées rougeatre a crinieres grises 
sur leurs socles bois de fer – 200”] [Carnet Chimère : King 
Lée] 

King Lee  

3.274 
0274. 1 paire chimère en terre grisatre avec leurs socles – 
140 [avec 3.275: “id_ id_ id_ en porcelaine pareille – de 
l’autre part est le prix”] [Carnet Chimère : King Lée] 

King Lee  

3.275 
0275. id_ id_ id_ en porcelaine pareille – de l’autre part 
est le prix [avec 3.274: “1 paire chimère en terre grisatre 
avec leurs socles – 140”] [Carnet Chimère : King Lée] 

King Lee  

3.276 0276. 1 petit chien laque très fin à collier rouge fesant 
boite – Bing – 30 Bing  

3.277 0277. 1 manteau fleri rouge et bleu a bonnet collerette 
étrange tete de buis – Bing --  30 Bing  

3.278 278. [trait vert vertical] 1 petit avocat a bonnet noir – 
Bing – 20 Bing  

3.279 279. [trait vert vertical] 1 femme laquée rouge et vert -- 
très longue a tete de bois naturel – Bing -- 20 Bing  

3.280 0280. 1 petit éléphant bois naturel -- très fin -- incrusté 
pierres dures une merveille --  Bing -- 100 Bing  

3.281 0281. 1 petite grenouille dans 1 petit panier blanc de 
chine #  [pas de prix] 

  

3.282 282. 1 petit bonhomme assis – tete aploati – Satzouma – 
10 [Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.283 283. [trait vert vertical] 1 petite vieille femme grès –
fesant boite – Polh – 10 Pohl  
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3.284 0284. 1 petite femme accroupie fesant boite porcelaine 
grossiere et rougeatre – Polh – 10 Pohl  

3.285 0285. 1 petit socle carré long – porcelaine bleu – 8 
[Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.286 
0286.  1 neské corne de cerf – 1 petit bonhomme sous un 
champignon lui fesant 1 chapeau – 10  [Carnet Chimère : 
Pohl] 

Pohl  

3.287 0287. 1 neské bonhomme ivoir teinté de noir – tete ivoir 
blanc – OOO [souligné] – Polh -- 10 Pohl  

3.288 
0288. 1 petit rat – bois laqué rouge sur un petit bois ou 
monte un autre petit rat – neské – 10 [Carnet Chimère : 
Pohl] 

Pohl  

3.289 0289. 1 neské bois naturel [ajouté en rouge:] coquille – 10 
[Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.290 0290. 1 petit neské composition – femme accrouipe 
[trianel] – 15 [Carnet Chimère : rue du Havre] 

 rue du Havre 

3.291 
0291. 1 neské bois laqué rouge tenant 1 panier rouge a 
tete de bois noir [berret?] coiffure en cuivre – 20 [beret?] 
[Carnet Chimère : rue du Havre] 

 rue du Havre 

3.292 0292. 1 neské bois laqué rouge avec vestiges métalliques 
-- rue du Havre -- 15 

 rue du Havre 

3.293 0293. 1 avocat bois nielé d’or [passé?] – a tete de vieillard 
– pieds d’ivoir – 15 [Carnet Chimère : rue du Havre] 

 rue du Havre 

3.294 0294. 1 neské – laque rouge de Canton – rue du Havre – 
15 

 rue du Havre 

3.295 0295. 1 neské bois laqué rouge eventail – rue du Havre -- 
10 

 rue du Havre 

3.296 0296. 1 neské bois laqué rouge eventail  -- rue du Havre -- 
10 

 rue du Havre 

3.297 0297. 1 avocat bois a bonnet noir tete et bouquet d'ivoir -
- rue du Havre -- 15 

 rue du Havre 

3.298 0298. 1 neské bois laqué rouge eventail  -- rue du Havre -- 
10 

 rue du Havre 

3.299 0299. 1 neské très effacé – composition – 1 homme 
dansant et portant 1 gourde – rue du havre – 15 

 rue du Havre 

3.330 300. [trait vert vertical] 1 neské -- rue du Havre -- 15  rue du Havre 

3.301 0301. 1 bonhomme bois sculpté très fin à tete d'ivoir, 
tirant la langue – OOOO [souligné] -- -- rue du Havre – 15 

 rue du Havre 

3.302 302. [trait vert vertical]  1 neské bois laqué rouge eventail 
-- rue du Havre – 10 

 rue du Havre 

3.303 0303. [trait vert vertical] 1 neské bois laqué rouge 
éventail -- rue du Havre -- 10 

 rue du Havre 

3.303bis 303bis. 1 neske bois laque rougeatre tenant 1 jouet face 
et gorge de bois naturel rue du Havre -- 15 

 rue du Havre 

3.304 0304. 1 neske bois colorié effacé mais très joli  -- rue du 
Havre – 10 [papier collé sur une autre notice] 

 rue du Havre 
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3.305 0305. 1 neské bois laqué rouge eventail --  rue du Havre – 
10 

 rue du Havre 

3.306 0306. 1 neské composition laqué cuisiniere avec la 
casserole -- rue du Havre -- 10 

 rue du Havre 

3.307 0307. 1 neské bois naturel O [souligné] 1 sorciere couché 
autour et dessus sa cloche -- bon marché -- 10 Bon marché  

3.308 0308. 1 neské bois naturel O [souligné] 1 petit guerrier 
accroupi – 5 [Carnet Chimère : Bon marché] Bon marché  

3.309 
0309. 1 petit singe bois à yeux rouge ressemblant à 
l’homme -- du bon marché – 5   [Carnet Chimère : Bon 
marché] 

Bon marché  

3.310 0310. 1 neské ivoir – du bon marché – 15  Bon marché  

3.311 0311. 1 neské—ivoir – du bon marché – 10 Bon marché  

3.312 312. [trait vert vertical] 1 neské ivoir – du bon marché – 
10 Bon marché  

3.313 
0313. [trait vert vertical] 1 petite boite grès jaunatre avec 
un petit guerrier dessus – Polh Clémenceau [ajouté en 
encre rouge: donnée à] – 5 

Pohl/Clemence
au 

 

3.314 0314. 1 petite salamandre bleu – Polh -- 10 Pohl  

3.315 
0315. 1 bonhomme bois laque rouge – tete et jambes 
bois naturel—il a un bras cassé – 5 [Carnet Chimères : 
Pohl] 

Pohl  

3.316 0316. 1 chat laqué rouge – tenant 1 grelot de cuivre – 10 
[Carnet Chimères : Pohl] Pohl  

3.317 0317. 1 neské bois très léger – colorié – [triangle] – 5 
[Carnet Chimères : Pohl] Pohl  

3.318 
0318. 1 neské bois naturel O [souligné] diable a petits 
cornes d’ivoir se cramponnant à un casque – Brunswick -- 
5 

Brunswick  

3.319 0319. 1 neské – laque de Canton – petit elephant – 5   
[Carnet Chimères : Brunswick] Brunswick  

3.320 0320. 1 neské – laque rouge de Canton – 5 [Carnet 
Chimères : Brunswick] Brunswick  

3.321 0321. 1 fruit – laque rouge de Canton – neské – 5 [Carnet 
Chimères : Brunswick] Brunswick  

3.322 0322. 1 petit bonhomme accroupi -- un bijou -- neské de 
bois – Brunswick -- 5 Brunswick  

3.323 0323. 1 neské bois noir O [souligné] diable assis et criant 
– 5 [Carnet Chimères : Brunswick] Brunswick  

3.324 0324. 1 neské laqué rouge eventail – 5 [Carnet Chimères : 
Brunswick] Brunswick  

3.325 0325. 1 sorciere composition -- perruque rouge – 
Brunswick – 5 Brunswick  

3.326 0326. 1 neské bois trè sléger – colorié [triangle] – 5 
[Carnet Chimères : Brunswick] Brunswick  
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3.327 0327. 1 neské bois naturel O le bornge tenant 1 pain – 5 
[Carnet Chimères : Brunswick] Brunswick  

3.328 0328. 1 petit neské rouge et noir à tete de bois naturel – 
5 [Carnet Chimères : Brunswick] Brunswick  

3.329 
0329. 1 neské ebene gravé O [souligné] 1 negre a culotte 
laqué rouge avec 1 pot de metal – le corail manque – 10 
[Carnet Chimères : Brunswick] 

Brunswick  

3.330 0320. 1 paysage bois – 5 [Carnet Chimères : Brunswick] Brunswick  

3.331 
0321. 1 neské bois naturel O [souligné] guerrier portant 1 
cloche entourée d’un dragon – 10 [Carnet Chimères : 
Brunswick] 

Brunswick  

3.332 

0332. [trait vert vertical] 1 enfant accroupi ivoir brun 
incrustations de pierres dure -- coquillage corail --
flageolet metal -- eventail ivoir verdatre -- Brunswick -- 
vitrine cour -- 5 

Brunswick  

3.332bis 
0332bis. 1 neské bois foncé – prise par la patte dans une 
moule incrustrations coquillages – 10 [Carnet Chimères : 
Brunswick] 

Brunswick  

3.333 
0333. 1 neské bois naturel – 1 chataigne mangée par 1 
chenille dont on voitque le ventre – monté sur fil de fer – 
10  [Carnet Chimères : Brunswick] 

Brunswick  

3.334 0334. 1 grand bonhomme bois naturel coiffé d’une 
pieuvre – 10 [Carnet Chimères : Brunswick] Brunswick  

3.335 
0335. 1 neské eben gravé O [souligné] 1 negre debout 
teantn 1 [pavé?] d’ivoir blanc – 10 [Carnet Chimères : 
Brunswick] 

Brunswick  

3.336 
0336. 1 cachet fesant socle neské ivoir laqué 2 
personnages couchés dessous dont l’un à la tete ivoir 
blanc – 10 [Carnet Chimères : Brunswick] 

Brunswick  

3.337 
0337. 1 neské bois naturel—O – OOOO [souligné] -- 1 
homme aux yeux de cuivre coiffé d'une feuille – 
Brunswick – 10 

Brunswick  

3.338 0338. 1 neské – fleur et petit vase bois [encre vert:] 
annulé – 10 [Carnet Chimères : Brunswick] Brunswick  

3.339 0339. 1 petit guerrier à cheval ivoir -- posé sur le socle 
bois et jade 579 [3.579?] -- Brunswick -- vitrine cour -- 10 Brunswick  

3.340 0340. 1 neské bois naturel – O [souligné] fakir se fesant 
mal au pied – 10 [Carnet Chimères : Brunswick] Brunswick  

3.341 
0341. [trait vert vertical] 1 neské ébene scuplté O 
[souligné] nègre debout tenant 1 pot a fleur de corail – 10 
[Carnet Chimères : Brunswick] 

Brunswick  

3.342 
0342. 2 noix merveilleusement sculptées avec 1 troisieme 
toute petite pendant en dessous montée sur fil de fer – 
10 [Carnet Chimères : Brunswick] 

Brunswick  

3.343 0343. 1 petit rocher traversé par un serpent en métal 1 
lapin -- Brunswick  -- neské -- 50 Brunswick  

3.344 0344. 1 père fouetteur tête d’ivoir et fouet d’ivoir – Bing 
– 50 Bing  
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3.345 
0345. [trait rouge horizontal] 1 petit rocher plat – serpent 
-- mouches, fourmis métal – incrustations -- Bing -- 1 
merveille – 50  

Bing  

3.346 0346. piece superbe la sorciere tete et griffes d'ivoir sur 
sa cloche d'ebene avec tete cachée dedans  -- Bing – 250 Bing  

3.347 
0347. 1 neské -rocher bois naturel escaladé par 1 
grenouille -- 5 petits champignons dans le bas – 20 [Bing? 
It’s between other Bing] 

Bing  

3.348 0348. 1 paysage bois – Bing -- 20 Bing  

3.349 0349. 1 neské bois naturel – dragon et pieuvre melés – 
monté sur fils de fer – 10 [Carnet Chimère : Brunswick ?] Brunswick?  

3.350 
0350. 1 tout petit masque de bois – sur 1 petit paneau de 
bois – neské monté sur fil de fer – 10 [Carnet Chimère : 
Brunswick ?] 

Brunswick?  

3.351 0351. 1 père fouatteur ressemblant à Mme Bella -- tete et 
pieds d'ivoir -- rue du Havre -- 25 

 rue du Havre 

3.352 0352. 1 neské – ivoir éléphant – 10 [Carnet Chimère : rue 
Joubert] 

 rue Joubert 

3.353 0353. 1 neské ivoir – 10 [Carnet Chimère : rue Joubert]  rue Joubert 

3.354 0354. 1 neské ivoir – 10 [Carnet Chimère : rue Joubert]  rue Joubert 

3.355 
0355. 1 manteau fleuri bleu – a jupe rouge tete de buis a 
cheveux noir avec 1 tete rouge portée sur son dos dans 
un damassé vert – 40 [Carnet Chimère : Bing] 

Bing  

3.356 
0356. 1 petit moine robe brune tete bois couleur buis très 
fin -- ceinture incrustations – Bing -- vitrine cour -- sur 
petit socle -- 40 

Bing  

3.356bis 
0356 bis. [souligné en rouge] 1 grosse tete de femme sans 
corps à tete d’ivoir méchante yeux remuants – 40  
[Carnet Chimère : Bing] 

Bing  

3.357 0357. 2 petites tabattieres chimère debout bleuatre et 
rougeatre – Bing – 20 [avec 3.358: “id.”] Bing  

3.358 0358. id. id. [avec 3.357: “2 petites tabattieres chimère 
debout bleuatre et rougeatre – Bing – 20”] Bing  

3.359 
0359. 1 petit rocher ivoir – neské – avec serpent – 
grenouille et limace – une merveille – 20 [Carnet 
Chimère : Guérin] 

Guérin  

3.360 0360. 1 toute petite figurine Satzouma moderne – 1 
vieillard tenant 1 fruit doré – 5 [Carnet Chimère : Guérin] Guérin  

3.361 0361. 1 petite chimère à tete mouvante blanc de chine # 
porcelaine creusée – Guérin -- 30 Guérin  

3.362 0362. 1 petite chimère porcelaine bleu de pluie fesant 
boite – 5 [Carnet Chimère : Guérin] Guérin  

3.363 
0363. 1 rocher en fent de morse avec arbre – et  
personnages  Mr Guérin – dont 1 femme lavant une 
etoffe – 150 

Guérin (Mme)  
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3.364 0364. 1 neské – ivoir – 15 [Carnet Chimères : Winternitz] Winternitz  

3.365 0365. 1 neské 1 feuille mangée par 1 grenouille – 15 
[Carnet Chimères : Winternitz] Winternitz  

3.366 0366. [trait vert vertical] 1 grosse chimère très lourde 
bleu et blanc oubliée d’inscrire – Chanton -- 200 Chanton  

3.367 367. 1 chimère couchée rouge et verte socle Viardot -- 
Chanton -- oubliée d'inscrire – 200 

Chanton/Viardo
t 

 

3.368 0368. 1 petit personnage porcelaine blanche jaune et 
bleuatre – 10 

  

3.369 0369. 1 diable pleurant sur 1 bras de geant coupé – vieille 
porcelaine très ancienne – 30 

  

3.370 0370. 1 neské ivoir – 3 petits personnages escaladant 1 
rocher – 10  

  

3.371 0371. 1 neské – ivoir – 10 [Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.372 0372. 1 neské ivoir dragon roulé –monté sur fil de fer – 10  
[Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.373 0373. 1 neské – ivoir – 10  [Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.374 0374. [trait vert vertical] 1 paysage ivoir  [Carnet 
Chimère : Pohl] Pohl  

3.374bis 0374bis. 1 neské – ivoir – 10   

3.375 0375. 1 neské – ivoir – [encre vert:] Dieu [Su vent? 
illisible] – 10  [Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.376 0376. 1 neské – ivoir  [Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.377 0377. 1 neské – ivoir –10  [Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.378 0378. 1 neské – ivoir – grosse tete – 10  [Carnet Chimère : 
Pohl] Pohl  

3.379 0379. 1 neské – ivoir – 10  [Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.380 0380. 1 neske – ivoir – 10  [Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.381 0381. 1 neské—ivoir – 10  [Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.382 0382. 1 neské—ivoir – 10  [Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.383 0383. 1 neské—ivoir – 10  [Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.384 0384. 1 neské—ivoir – 10  [Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.385 0385. 1 neské—ivoir – 10  [Carnet Chimère : Pohl] Pohl  
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3.386 386. [trait vert vertical] 1 neské bois – 5 [Carnet Chimère : 
Brunswick, chaussée d’antin] Brunswick Chaussee d'Antin 

3.387 0387. 1 pasyage – bois – 5 [Carnet Chimère : Brunswick, 
chaussée d’antin] Brunswick Chaussee d'Antin 

3.388 0388. 1 neské – bois – 10 [Carnet Chimère : Brunswick, 
chaussée d’antin] Brunswick Chaussee d'Antin 

3.389 0389. 1 grosse tete de femme sans corps – bois naturel – 
5 [Carnet Chimère : Brunswick, chaussée d’antin] Brunswick Chaussee d'Antin 

3.390 
0390. 1 neské bois laqué rouge avec bonnet carré tete, et 
ecuelle de bois – 5 [Carnet Chimère : Brunswick, chaussée 
d’antin] 

Brunswick Chaussee d'Antin 

3.391 
0391. 1 neské ivoir – racine, grenouille—serpent – monté 
sur fil de fer – 5 [Carnet Chimère : Brunswick, chaussée 
d’antin] 

Brunswick Chaussee d'Antin 

3.392 
0392. 1 neské – ivoir – 1 champignon mangé par 2 
grenouilles et 1 colimaçon – 5 [Carnet Chimère : 
Brunswick, chaussée d’antin] 

Brunswick Chaussee d'Antin 

3.393 0393. 1 neské – ivoir – 5 [Carnet Chimère : Brunswick, 
chaussée d’antin] Brunswick Chaussee d'Antin 

3.394 

0394. 1 neské bois naturel foncé O [souligné] 1 vieille et 1 
vieux acroupis sur une feuille l’un tient 1 balai — l’autre 1 
livre – bois très fin – 20 [Carnet Chimère : Brunswick, 
chaussée d’antin] 

Brunswick Chaussee d'Antin 

3.395 
0395. 1 neské bois naturel – O [souligné] 1 homme 
couché sur le sac de la fortune – 10 [Carnet Chimère : 
Brunswick, chaussée d’antin] 

Brunswick Chaussee d'Antin 

3.396 

0396. 1 manteau fleuri a tete de buis coiffure presque 
une couronne feuille dans la main et ceinture dorée robe 
verte damassée – 5 [Carnet Chimère : Brunswick, 
chaussée d’antin] 

Brunswick Chaussee d'Antin 

3.397 0397. 1 neské – ivoir [encre moutarde:] paysage – 5 
[Carnet Chimère : Brunswick, chaussée d’antin] Brunswick Chaussee d'Antin 

3.398 0398. 1 neské – ivoir – bouton monté sur fil de fer – 5 
[Carnet Chimère : Brunswick, chaussée d’antin] Brunswick Chaussee d'Antin 

3.399 

0399. 1 petit neské – ivoir –bouton cassé – 1 bouquet 
mangé par 1 escargot – 10 – monté sur fil de fer 
[indication fil de fer pour 3.399 ou 3.400?] [Carnet 
Chimère : Brunswick, chaussée d’antin] 

Brunswick Chaussee d'Antin 

3.400 0400. 1 neské – ivoir – tigre sortant d’un rocher – 5 
[Carnet Chimère : Brunswick, chaussée d’antin] Brunswick Chaussee d'Antin 

3.401 
0401. 1 neské ivoir branche fleur et fruit boutons monté 
sur fil de fer – 5 [Carnet Chimère : Brunswick, chaussée 
d’antin] 

Brunswick Chaussee d'Antin 

3.402 0402. 1 neské – ivoir – 10 [Carnet Chimère : Brunswick, 
chaussée d’antin] Brunswick Chaussee d'Antin 

3.403 0403. 1 neske – ivoir – 10 [Carnet Chimère : Brunswick, 
chaussée d’antin] Brunswick Chaussee d'Antin 

3.404 0404. 1 neské – ivoir – bouton rond – monté sur fil de fer 
– 10 [Carnet Chimère : Brunswick, chaussée d’antin] Brunswick Chaussee d'Antin 
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3.405 0405. 1 neské – ivoir – 10 [Carnet Chimère : bon marché] Bon marche  

3.406 0406. 1 neské – ivoir – Bon Marché – 10 Bon marché  

3.407 0407. 1 neské – ivoir – 10 [Carnet Chimère : bon marché]  Bon marché  

3.408 0408. 1 neské – ivoir – 20 [Carnet Chimère : bon marché] Bon marché  

3.409 0409. 1 neské – ivoir – 5 [Carnet Chimère : bon marché] Bon marché  

3.410 0410. 1 neské – ivoir – 20 [Carnet Chimère : bon marché] Bon marché  

3.411 0411. 1 neské – ivoir – 20 [Carnet Chimère : bon marché] Bon marché  

3.412 0412. 1 neské – ivoir – 15 [Carnet Chimère : bon marché] Bon marché  

3.413 0413. 1 neské – ivoir – 10 [Carnet Chimère : bon marché] Bon marché  

3.414 0414. 1 avocat bois à bonnet noir tete, pieds et bouquet 
d'ivoir -- Bon Marché -- 15 Bon marché  

3.415 0415. 1 grosse tete sans corps – à tete d’ivoire – 20 
[Carnet Chimère : bon marché] Bon marché  

3.416 0416. 1 neské – ivoir – 10 [Carnet Chimère : bon marché] Bon marché  

3.417 0417. 1 neske – ivoir très jauni – 10 [Carnet Chimère : bon 
marché] Bon marché  

3.418 0418. 1 neské – ivoir – 5 [Carnet Chimère : bon marché] Bon marché  

3.419 0419. 1 neské – ivoir – pieuvre – 10 [Carnet Chimère : bon 
marché]  Bon marché  

3.420 0420. 1 neské – ivoir – 5 [Carnet Chimère : bon marché] Bon marché  

3.421 0421. 1 neské – ivoir – pieuvre – 5 [Carnet Chimère : bon 
marché] Bon marché  

3.422 0422. 1 neské – ivoir – 10 [Carnet Chimère : bon marché] Bon marché  

3.423 0423. 1 neské – ivoir – 5 [Carnet Chimère : bon marché] Bon marché  

3.424 0424. 1 neské – ivoir – 5 [Carnet Chimère : bon marché] Bon marché  

3.425 0425. 1 neské – ivoir – 5 [Carnet Chimère : bon marché] Bon marché  

3.426 0426. 1 neské ivoir – 5 [Carnet Chimère : bon marché] Bon marché  

3.427 0427. 1 neské – ivoir – pieuvre – 5 [Carnet Chimère : bon 
marché] Bon marché  
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3.427bis 0427bis. [trait vert vertical] 1 neské – ivoir -- 10   

3.428 0428. 1 neské – ivoir – paysage – 20 [Carnet Chimère : 
bon marché] Bon marché  

3.428bis 0428 bis. [trait vert vertical] 1 neské – ivoir –10 [Carnet 
Chimère : bon marché] Bon Marche  

3.429 0429. 1 neské – ivoir – 5 [Carnet Chimère : bon marché] Bon marché  

3.430 0430. 1 neské – ivoir – 10 [Carnet Chimère : bon marché] Bon marché  

3.431 0431. 1 neské – ivoir – 5 [Carnet Chimère : bon marché] Bon marché  

3.432 0432. 1 neské – ivoir – 10 [Carnet Chimère : bon marché] Bon marché  

3.433 0433. 1 neské – ivoir – 10 [Carnet Chimère : bon marché] Bon marché  

3.434 0434. 1 neské – ivoir – 5 [Carnet Chimère : bon marché] Bon marché  

3.435 0435. 1 neské – ivoir – 10 [Carnet Chimère : bon marché] Bon marché  

3.436 0436. 1 petit bateau ivoir avec 1 passeur bois blanc 
scupté – Bon Marché – sur le lac -- 10 Bon marché  

3.437 0437. 1 neské – ivoir – 10 [Carnet Chimère : bon marché] Bon marché  

3.438 0438. 1 neské – ivoir – 10 [Carnet Chimère : bon marché] Bon marché  

3.439 0439. [trait vert vertical] 1 simple bouton ivoir chinois – 
neské – 1 [Carnet Chimère : bon marché] Bon marché  

3.440 

0440. 1 neské ivoir [encre gris, ajouté:] petite montagne 
avec en bas l’amant de la lune – fesant pendant au no. 
453 du même mille [3.453] – 10 [Carnet Chimère : bon 
marché] 

Bon marché  

3.441 0441. 1 neské – ivoir – 10 [Carnet Chimère : bon marché] Bon marché  

3.442 
0442. 1 neské ivoir – monté sur fil de fer – 1 grosse tete 
roulée dans 1 manuscrit d’ivoir sur 1 baton noir – 10 
[Carnet Chimère : bon marché] 

Bon marché  

3.443 
0443. 1 fruit ivoir rougeatre avec 1 branche, 2 feuilles 1 
mouche et 1 fourmis montée sur fil de fer – 30 [Carnet 
Chimère : bon marché] 

Bon marché  

3.444 0444. [trait vert vertical] 1 petit groupe 2 bonshommes à 
tete d’ivoir cueillant des champignons – Guérin -- 40 Guérin  

3.445 
0445. 1 petit bonhomme porcelaine bleu couché sur 1 
eventail blanc à tete de biscuit – fesant pendant au no. 
448 du même mille – 10 [Carnet Chimère : Guérin] 

Guérin  

3.446 0446. 1 petit bonhomme assis composition ou platre – 20 
[Carnet Chimère : Guérin] Guérin  
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3.447 
0447. 1 femme accroupoie bois très beau corps, tete, et 
mains d'ivoir  --signé cuivre -- et montée en argent OOOO 
[souligné]– Guérin -- 30 

Guérin  

3.448 
0448. 1 petit bonhomme couché sur 1 petit eventail blanc 
-- vetement bleu -- fesant pendant au no 445 du meme 
mille [3.445] Bing – 10 

Bing  

3.449 0449. 1 petite bete jaune couchée à cornes de taureau  -- 
Bing -- 50 Bing  

3.450 

0450. 1 pecheur tete et mains d’ivoir se sauvant sur 1 
rocher devant 1 serpent très beau groupe très beau socle 
sculptédans 1 racine buis naturel – 300 [Carnet Chimère : 
Bing] 

Bing  

3.451 0451. 1 fakir lisant 1 manuscrit sur un rocher avec crabe 
dans le rocher – Bing -- 400 Bing  

3.452 
0452. 1 rocher dent de morse [2?] personnages -- 1 petit 
animal moucheté à cornes sur le rocher -- 1 femme lavant 
1 etoffe -- pendant du no 363 [3.363?] – Brunswick – 200 

Brunswick  

3.453 0453. 1 petite chimère bois naturel laqué de rouge – 5 
[Carnet Chimère : Brunswick] Brunswick  

3.453bis 2453bis. Brunswick -- 1 neske petite montagne ivoir en 
bas l'amant de la lune -- 10 Brunswick  

3.454 0454. 1 neské – ivoir—rond – monté sur fil de fer – 
bouton – 5 [Carnet Chimère : Brunswick] Brunswick  

3.455 0455. 1 neské bois – 5 [Carnet Chimère : Brunswick] Brunswick  

3.456 
0456. 1 petite tour ivoir jaune avec enfant se cachant 
dedans sur petit socle bois recouvert velours bleu – 
vitrine cour – 10 [Carnet Chimère : Brunswick] 

Brunswick  

3.457 
0457. 1 neské – ivoir rougi – radeau portant la tortue 
sacrée sur la mer des sept-m.... – 5 [Carnet Chimère : 
Brunswick] 

Brunswick  

3.458 0458.  1 paysage – ivoir commun – 10 [Carnet Chimère : 
Brunswick] Brunswick  

3.458bis 
0458 bis. 1 enfant à figure grisatre caché dans 1 grosse 
tete de chimère bois naturel foncé yeux jaunes – 10 
[Carnet Chimère : Brunswick] 

Brunswick  

3.459 0459. 1 neské – avocat au bois laqué – commun – 5 
[Carnet Chimère : Brunswick] Brunswick  

3.460 0460. 1 neské bois laque rouge noir et bois naturel – 
Brunswick – 5 Brunswick  

3.461 0461. 1 paysage ivoir commun – 10 [Carnet Chimère : 
Brunswick] Brunswick  

3.462 0462. 1 paysage bois – 10 [Carnet Chimère : Brunswick]  Brunswick  

3.463 
0463. 1 neské rond ivoir – monté sur fil de fer – bouton 
champginon avec 1 grenouille – 1 concombre et 1 
branche de glands – 5[Carnet Chimère : Brunswick]  

Brunswick  

3.464 0464. [trait vert vertical] 1 grosse tete de femme sans 
corps bois naturel – 5[Carnet Chimère : Brunswick] Brunswick  
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3.465 0465. 1 neské – ivoir – [encre différent:] sort sur un 
éventail –5 [Carnet Chimère : Brunswick] Brunswick  

3.466 0466. 1 neské – ivoir – petite boite – montée sur fil de fer 
– 5 [Carnet Chimère : Brunswick] Brunswick  

3.467 0467. 1 toute petite chimère jaune et vert impérial de 
chez le réparateur de la rue St. Georges – 30 Reparateur rue de Saint 

Georges 

3.468 0468. 1 neské ivoir [encre vert:] paysage – 10 [Carnet 
Chimère : Brunswick] Brunswick  

3.469 0469. 1 neské – ivoir – 10 [Carnet Chimère : Brunswick] Brunswick  

3.470 0470. 1 bateau avec vagues ivoir avec 7 personnages 
ayant peur – Brunswick – sur le lac -- 50 Brunswick  

3.471 0471. 1 groupe ivoir – plateforme et 2 personnages –40 
[Carnet Chimère : Brunswick] Brunswick  

3.472 0472. 1 vieillard chauve assis lisant un manuscrit – sur le 
rocher –10 [Carnet Chimère : Brunswick] Brunswick  

3.473 0473. 1 neské – ivoir – 10 [Carnet Chimère : Brunswick] Brunswick  

3.474 0474. 1 neské ivoir – bateau sur la mer des 7 m. – 10 
[Carnet Chimère : Brunswick] Brunswick  

3.475 0475. 1 neské – ivoir – 10 [Carnet Chimère : Brunswick] Brunswick  

3.476 0476. 1 paysage – bois –Mittsui – 50 Mitsui  

3.477 0477. [trait vert vertical] 1 petit bateau avec personnage 
et vagues--  Brunswick -- 40 Brunswick  

3.478 

0478. 1 guerrier ivoir jauni sur 1 rocher guettant 1 diable 
qui se couche dans 1 trou du rocher jaune aussi sur 1 
socle jaune en bois – Bing – 20 [chacun=20] [Carnet 
Chimère : Brunswick] 

Bing  

3.479 0479. 1 petit bonhomme jouant du tambour blanc de 
chine # -- 20 [Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.480 0480. 1 petite boite porcelaine blanche et bleu de pluie 
forme fer à cheval – Polh – 5 Pohl  

3.481 0481. 1 petite boite grès Bizene avec chimère dessus -- 
ornements très fins – Polh – 10 Pohl  

3.482 0482. 1 femme grosse tete sans corps – bois naturel – 10 
[Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.483 0483. 3 petites chimères sur le petit socle 657 [3.657?] la 
plus petite – Polh – vitrine de vour – 5 Pohl  

3.484 0484. 1 petite chimère ivoir sur le petit socle 657 [3.657] 
Polh – vitrine cour – 5 Pohl  

3.485 0485. 1 petite chimère ivoir sur le petit socle 657 [3.657] -
- Polh – vitrine cour – 5 Pohl  

3.486 0486. 1 fruit très joli – Boccaro – rapporté de Dieppe – 10  Dieppe 

3.486bis 586bis. 1 avocat neske bois laque rouge commun   
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3.487 487. [trait vert vertical] 1 masque à cheveux rouge 
nuance [messan?] – Bing – 100 [“messan” = Meissan?] Bing  

3.488 0488. 1 vieillard très méchant bois très ancien avec le 
dragon très méchant lui grimpant sur la tete – Bing -- 60 Bing  

3.489 0489. 1 vieillard très méchant très tortillé -- bois très 
ancien – Bing – 40 Bing  

3.490 0490. 1 neské – bois naturel – très fin – 40 [Carnet 
chimère : Bing] Bing  

3.491 
0491. 1 petit champignon de bois – incrustations et 
animaux de metal – microscopique – une merveille – 20 
[Carnet chimère : Bing] 

Bing  

3.492 0492. 1 avocat bois bonnet noir a 2 pois rouge masque et 
pieds d'ivoir – Bing -- 50 Bing  

3.493 0493. 1 petite figurine composition assise – Bing – 20 Bing  

3.494 
0494. 1 petit bonhomme porcelaine avec 1 chapeau 
d'argent tassé -- ayant je crois ete 1 bouton -- moderne – 
Bing – 30 

Bing  

3.495 0495. 1 sorciere à cheveux rouge composition fesant 
boite – 20 [Carnet chimère : Bing] Bing  

3.496 0496. 1 tete ronde sans corps neské bois naturel – 20 
[Carnet chimère : Bing] Bing  

3.497 
0497. 1 petit bonhomme accroupi sur une tortue bois très 
fin -- neské -- tete et mains d'ivoir -- tour du berret laqué 
noir -- incrustations – Bing – 50 

Bing  

3.498 0498. 1 petite figurine a tete grise vieux Satzouma – Bing 
– 25 Bing  

3.499 0499. 1 coquille très belle, brune, signée avec enfant bois 
brun dedans -- Bing -- vitrine cour – 20  Bing  

3.500 

0500. 1 grand neské bois naturel foncé avec figure, mains 
et eventail d'ivoir – Derviche -- Bing – 50 [Carnet 
Chimère : « Le lot des 13 sujets en tout de chez Bing – 
200 » donc 3.487 à 3.500] 

Bing  

3.501 0501. très joli fruit double donné par Mme de Loynes 
avec sauterelle dorée sur le rocher 

Loynes (Mme 
de) 

 

3.502 0502. 1 toute petite chimère grès bizene sur socle etoffe 
grisatre – Bing – 30 Bing  

3.503 0503. 1 petit singe ivoir avec 1 masque de diable ivoir – 
Bing -- 100 Bing  

3.504 
0504. 1 petite neské laque rouge et noir sur une petite 
borne acajou avec un  tout petit personnage caché 
dedans – Bing -- vitrine cour -- 50 

Bing  

3.505 0505. 1 petite femme acrroupie fesant boite porcelaine a 
tete de biscuit – Bing – 25 Bing  

3.506 0506. 1 neské ivoir. Femme toute nue etranglée par 1 
pieuvre -- de Vigan -- 10 Vigan  

3.507 0507. 1 neské ivoir – 10 [Carnet Chimère : de Vigan] Vigan  
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3.508 0508. 1 petite femme accroupie fesant petite boite ronde 
– composition – 10 [Carnet Chimère : de Vigan] Vigan  

3.509 0509. 1 petit tabouret ivoir sculpte fesant socle -- 
charmant -- de Vigan – 10 Vigan  

3.510 

0510. 1 bois naturel blanc très fin - 1 diable sur un socle 
long forme tabouret -- guette 1 guerrier caché au dessous 
de lui -- sur 1 petit socle -- le tout très fin – 40  [Carnet 
Chimère : de Vigan] 

Vigan  

3.511 0511. 1 petit plateau tonkin avec griffes en argent -- 
acheté chez Viardot -- 60 Viardot  

3.512 0512.  [trait vert vertical] 1 masque rouge grand nez et 
grands cheveux -- de Vigan – 10 Vigan  

3.513 0513. [trait vert vertical] 1 masque à long nez vert et 
grands cheveux -- de Vigan -- 10 Vigan  

3.514 0514. [trait vert vertical] 1 masque de guerrier a dragon 
sur la tete -- et bouche détachée -- de Vigan – 60 Vigan  

3.515 0515. 1 neské – ivoir – 20 [Carnet Chimère : Guérin] Guérin  

3.516 0516. 1 neské – ivoir – 20 [Carnet Chimère : Guérin] Guérin  

3.517 0517. 1 paysage ivoir – Guérin -- 40 Guérin  

3.518 0518. 1 petit bonhomme assis -- Satzouma ancien – 
Guérin – 25 [3.519, 3.520, 3.521: “id_ id_ id_”] Guérin  

3.519 
0519. id_ id_ id_ [avec 3.518: “1 petit bonhomme assis -- 
Satzouma ancien – Guérin – 25”;  [3.519, 3.520, 3.521: 
“id_ id_ id_”] 

Guérin  

3.520 
0520. id_ id_ id_ [avec 3.518: “1 petit bonhomme assis -- 
Satzouma ancien – Guérin – 25”;  [3.519, 3.520, 3.521: 
“id_ id_ id_”] 

Guérin  

3.521 
0521. id_ id_ id_ [avec 3.518: “1 petit bonhomme assis -- 
Satzouma ancien – Guérin – 25”;  [3.519, 3.520, 3.521: 
“id_ id_ id_”] 

Guérin  

3.522 
0522. [croix en encre moutarde] 1 petit cadre bois noir 
avec 2 tout petits masques - a poils et a cheveux – Guérin 
-- 22 

Guérin  

3.523 
0523. 2 petites chimères sur socle rond tambour jaune a 
perles blanches -- 100  [avec 3.524: “la paire”] [Carnet 
Chimère : Renaudin le réparateur] 

Renaudin  

3.524 
0524. la paire [avec 3.523: 2 petites chimères sur socle 
rond tambour jaune a perles blanches -- 100 ”] [Carnet 
Chimère : Renaudin le réparateur] 

Renaudin  

3.525 
0525. 1 chimère fond blanc mouchetée très belle a queue 
chocolat sur très joli socle feuille de Lotus -- bon marché – 
25 

Bon marché  

3.526 0526. 1 petit Elephant ivoir -- incrustations -- pierres 
dures très fines -- une merveille -- bon marché – 60 Bon marché  

3.527 0527. 1 groupe ivoir -- moderne -- 5 personnes autour 
d'une grosse tete qui est courbée par terre – 60 
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3.528 0528. 1 sorciere assise sur sa cloche très en colere avec 
son dragon -- ivoir très fin – 60 

  

3.529 0529. 1 avocat a masque noir ivoir très fin --  la Narde -- 
20 La Narde  

3.530 0530. [trait vert vertical] 1 ivoir marchand de grenouille 
sur socle bois -- bon marché -- 35 Bon marché  

3.531 0531. 1 neské – ivoir – 15   

3.532 0532. 1 neské – ivoir – 15   

3.533 0533. 1 neské – ivoir – 20   

3.534 0534. 1 neské – ivoir -- 20   

3.535 0535. 1 dauphin avec personnage a cheval sur la mer des 
7 m. -- 10 

  

3.536 0536. 1 personnage a cheval sur 1 dauphin sur la mer des 
7 m.... – 10 

  

3.537 0537. 1 paysage – ivoir – 20 [Carnet Chimère : Bon 
Marché] Bon marché  

3.538 0538. 1 arbre avec personnage dessous neské ivoir – bon 
marché – 15 Bon marché  

3.539 0539. 1 chimère avec boule d’ivoir très blanc très fin – 
bon marché – 5 [1er qui porte ce no., bas de la p. 57] Bon marché  

3.539 x 
[0539. trait vert vertical] 1 neské ivoir – 5 [le trait vert 
doit dire qu'elle a reattribué le numéro, car il parait 2 fois] 
[2e qui porte ce no. en haut de la page 58] 

  

3.540 x 
[0540. trait vert vertical] 1 paysage ivoir – 15 [le trait vert 
doit dire qu'elle a reattribué le numéro, car il parait 2 
fois][1er qui porte ce no. en haut de la p. 57] 

  

3.540 0540. 1 avocat tout ivoir dont le bouquet est cassé – bon 
marché – 5 [2e qui porte ce no. en haut de la p. 58] Bon marché  

3.541 0541. 1 avocat a bonnet noir accroupi ivoir – bon marché 
-- 15 Bon marché  

3.542 
0542. 1 bonhomme tenant a couvercle de boite et ayant 
l’autre moitié a ses pieds ivoir – bon marché – sur le 
rocher – 10 

Bon marché  

3.543 0543. 1 neské bois coquille avec du monde dedans – 10 
[Carnet Chimère : Bon Marché] Bon marché  

3.544 0544. 1 neské – ivoir – 10 [Carnet Chimère : Bon Marché] Bon marché  

3.545 0545. 1 paysage – bois – 5 [Carnet Chimère : Bon Marché] Bon marché  

3.546 0546. 1 paysage – ivoir – 5 [Carnet Chimère : Bon 
Marché] Bon marché  

3.547 
0547. 1 homme assis sur un tronc d’arbre – avec une 
jambe repliée -- sur le rocher – 5 [Carnet Chimère : Bon 
Marché] 

Bon marché  
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3.548 0548. 1 neské – ivoir – 15 [Carnet Chimère : Bon Marché] Bon marché  

3.549 
0549. 2 chimères laquées bois rouge a gros yeux saillants 
– 90 [avec 3.550: “la paire id _ id _ dessus des vitrines en 
fer de ma chambre”]  [Carnet Chimère : Bon Marché] 

Bon marché  

3.550 
0550. la paire id _ id _ dessus des vitrines en fer de ma 
chambre [avec 3.549: “2 chimères laquées bois rouge a 
gros yeux saillants – 90”] [Carnet Chimère : Bon Marché] 

Bon marché  

3.551 0551. 1 diable se battant avec 1 pieuvre -- ivoir -- bon 
marché -- sur le rocher – 25  Bon marché  

3.552 0552. 1 avocat ivoir moderne blanc à bonnet rayé et pois 
rouge -- bon marché -- sur le rocher – 20 Bon marché  

3.553 0553. 1 petit socle bronze – 20 [Carnet Chimère : Bon 
Marché] Bon marché  

3.554 0554. 1 neské – ivoir – 10 [Carnet Chimère : Bon Marché] Bon marché  

3.555 0555. 1 neské ivoir – 5 [Carnet Chimère : Bon Marché] Bon marché  

3.556 0556. 2 petits rats mangeant 1 branche de maïs -- ivoir 
moderne très blanc -- bon marché -- sur le rocher – 10 Bon marché  

3.557 0557. 1 neské ivoir – 5 [Carnet Chimère : Bon Marché] Bon marché  

3.558 0558. 1 neské ivoir – 5 [Carnet Chimère : Bon Marché] Bon marché  

3.559 0559. 1 neské ivoir – 5 [Carnet Chimère : Bon Marché] Bon marché  

3.560 0560. 1 neské ivoir – 5 [Carnet Chimère : Bon Marché] Bon marché  

3.561 0561. 1 neské ivoir – 5 [Carnet Chimère : Bon Marché] Bon marché  

3.562 0562. 1 petit bateau ivoir monté par 3 personnages ivoir -
- bon marché -- sur le lac -- 20 Bon marché  

3.563 0563. 1 petit sujet -- ivoir –neské – [encre/écriture 
différents:] paysage – 20 [Carnet Chimère : Bon Marché] Bon marché  

3.564 0564. 1 neské ivoir [encre/écriture différents:] cavalier 
faisant l’aumône – 20 [Carnet Chimère : Bon Marché] Bon marché  

3.565 0565. 1 neské – ivoir – 10 [Carnet Chimère : Bon Marché] Bon marché  

3.566 0566. 1 neské ivoir – 20 [Carnet Chimère : Bon Marché] Bon marché  

3.567 0567. 1 neské -- ivoir – 10 [Carnet Chimère : Bon Marché] Bon marché  

3.568 0568. 1 neské -- ivoir – 10 [Carnet Chimère : Bon Marché] Bon marché  

3.569 0569. 1 petit bateau bois noir, avec un animal en ivoir 
jaune --  rue du Havre -- sur le lac -- 25 

 rue du Havre 

3.570 0570. 1 petit bateau bois avec 1 personnage ivoir -- rue 
du Havre -- sur le lac – 25 

 rue du Havre 
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3.571 0571. 1 petit bateau ivoir bruni passant 1 animal avec 1 
paquet sur le dos --  rue du Havre - sur le lac --25 

 rue du Havre 

3.572 0572. 1 neské bois naturel femme accroupie a tete d'ivoir 
-- 0000 [souligné] -- rue du Havre – 25 

 rue du Havre 

3.573 
0573. 1 manteau fleuri très belle couleur à cheveux rouge 
tenant à la main 1 petite casserolle au bout d'un grand 
manche -- rue du Havre – 25 

 rue du Havre 

3.574 0574. 1 manteau fleuri très belle couleur en tete de buis 
coiffée de damassé rouge -- rue du Havre – 25 

 rue du Havre 

3.575 0575. 1 petite table fesant petit socle allongé beau 
bronze brun – 30 [Carnet Chimère : Bing] Bing  

3.576 0576. 1 avocat grès Bizene – Bing -- 50 Bing  

3.577 0577. 1 toute petite chimère celadon vert clair -- sur socle 
– Bing -- 100 Bing  

3.578 0578. 1 neské bois naturel O [souligné] 1 guerrier très fin 
avec sa hallebarbe – 10 [Carnet Chimère : Bing] Bing  

3.579 0579. socle formant grecque bois naturel et jade gris a 
trois places -- Bing -- vitrine cour -- 30 Bing  

3.580 0580. 1 neské -- ivoir -- 1 cachet avec 2 chimères dessus – 
5 [Carnet Chimère : rue du Havre] 

 rue du Havre 

3.581 0581. 1 neské bois laqué rouge et noir guerrier - tete et 
bouclier bois naturel – 15 [Carnet Chimère : rue du Havre] 

 rue du Havre 

3.582 0582. 1 neské bois laque très joli 1 homme trainant le sac  
de la fortune - rue du Havre -- 20 

 rue du Havre 

3.583 
0583. 1 petit neské bois laqué rouge et noir avec son 
couteau derriere le cou – 10 [Carnet Chimère : rue du 
Havre] 

 rue du Havre 

3.584 0584. 1 petit avocat laque verte et or très fin – rue du 
havre – 40 

 rue du Havre 

3.585 0585. 1 neské laqué rouge et noir très déteint tete de 
bois naturel – 10 [Carnet Chimère : rue du Havre] 

 rue du Havre 

3.586 0586. 1 neské bois laqué ayant été rouge homme buvant 
– 5 [Carnet Chimère : rue du Havre] 

 rue du Havre 

3.586 
bis 0586bis. 1 avocat neské bois laqué rouge commun – 5   

3.587 0587. 1 petit bateau ivoir monté par 4 personnages -- rue 
du Havre -- sur le lac -- 20 

 rue du Havre 

3.588 0588. 1 petit bonhomme ivoir jaune tenant 1 grosse 
carotte blanche dans ses bras de Vigan - vitrine cour – 50 Vigan  

3.589 0589. 1 toute petite chimère vert foncé fesant boite – 
Guérin – vert de gorhée [ ?] – 35 Guérin  

3.590 0590. 1 neské ivoir 1 feuille pliée en deux et 2 diables se 
battant dessus – Guérin – montée sur – fil de fer -- 45 Guérin  

3.591 0591. petit bateau ivoir a 7 personnages - l'un d'eux a 1 
oie sur l'epaule -- Guérin -- sur le lac – 45 Guérin  

3.592 0592. 1 paysage – ivoir – 20 [Carnet Chimè : Guérin] Guérin  
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3.593 0593. 1 neské ivoir - le diable fesant sortir la tempete 
d'un sac – 20 [Carnet Chimè : Guérin] Guérin  

3.594 0594. 1 fruit avec feuille et queue avec 1 grenouille 
dessus – ivoir – 10 [Carnet Chimè : Guérin] Guérin  

3.595 0595. 1 neské – ivoir – 10 [Carnet Chimè : Guérin] Guérin  

3.596 0596. 1 neské ivoir -- sur la mer des 7 m … dauphin, la 
queue toute en l'air – 20 [Carnet Chimè : Guérin] Guérin  

3.597 0597. 1 neské ivoir – 20 [Carnet Chimè : Guérin] Guérin  

3.598 0598. 1 neské - ivoir Guérin – 20 Guérin (Mme)  

3.599 0599. 1 cachet - chimère blanc de Chine – 50 [Carnet 
Chimè : Renaudin] Renaudin  

3.600 
0600. 1 grosse très belle, très lourde vert et jaune -- avec 
beau socle bois de fer – Renaudin – 200 [une grosse 
chimère?] 

Renaudin  

3.601 
0601. 1 paire petites chimères vert-gris -- et boutons bleu 
-- sur socle porcelaine pareille – 200 [avec 3.602: “id_ 
id_”] 

  

3.602 
0602. id_ id_ [avec 3.601: “1 paire petites chimères vert-
gris -- et boutons bleu -- sur socle porcelaine pareille – 
200”] 

  

3.603 0603. 1 petite lampe antique pierre de savon verdatre -- 
donnée par Marie Grandet – 10 

Grandet 
(Marie) 

 

3.604 
0604. 1 petite marmite bois laqué bois et or -- pour 
mettre sur la petite table 226 du 2e mille [2.226] – 10 
[Carnet Chimère : Pohl] 

Pohl  

3.605 0605. 1 petit crapaud -- tetard a 3 pattes bleu de pluie 
moderne – Polh – 10 Pohl  

3.606 0606. 1 petit bonhomme accroupi grosse tete chauve 
composition fesant boite – 10  [Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.607 0607. 1 neské - ivoir -barque à 3 personnages très fins sur 
la mer des 7 m… -- Bing -- 50 Bing  

3.608 0608. 1 petite femme assise bois laqué rouge -- - 10 
[Carnet Chimère : Bing] Bing  

3.609 

0609. 1 petit bonhomme a grosse tete de bois naturel 
portant 1 gros manuscrit ou boite avec ecriture dessus - 
laqué vieil or - réunis sur un très joli petit socle en 
bambous -- Bing -- vitrine cour -- 10 

Bing  

3.610 0610. 1 chimère cristal de roche forme cachet – Bing -- 
100 Bing  

3.611 
0611. 1 enfant porcelaine blanche habillé de brun tirant 
le grand sac de la fortune derriere son dos -- joli petit 
socle bois noir à vagues – 100 [Carnet Chimère : Bing] 

Bing  

3.612 0612. 1 petite chimère debout -- tabatiere porcelaine vert 
et bleu sur socle étoffe rouge – 20 [Carnet Chimère : Bing] Bing  

3.614 0613. 1 petite chimère debout tabatière porcelaine jaune 
et gris sur socle etoffe rouge – 20 [Carnet Chimère : Bing] Bing  
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3.614 
614. 1 petite tete de singe naturalisee - avec dents, 
cheveux et barbe sur socle soie rouge - Bing avec bouton 
d'ivoir sur la tete 

Bing  

3.615 
 0615. 1 guenon de bois très fine mangeant un fruit sur 
une tortue de bois avec la figure en ivoir – 20 [Carnet 
Chimère : Bing] 

Bing  

3.616 0616. 1 chimère blanche qui a ete dorée - les pattes en 
l'air contre un rocher - sur son socle  - Bing – 100 Bing  

3.617 0617. 1 chimère fond jaune mouchetée bleue a yeux et 
queue brun – Bing – 400 Bing  

3.618 
0618. 1 chimère haute sur pattes - fond rougeatre 
mouchetée rouge vert et noir - sur socle bois de fer 
doublé de soie -- Bing -- 350 

Bing  

3.619 0619. 1 socle malachite borde d'argent avec 2 lapins jade 
blanc teinté – Bing -- 600 Bing  

3.620 
0620. 1 chimère bois léger - colorié - portant petite 
pagode et dessus l’artichaut de la nativite - donné par De 
Wecker – 100 

Wecker  

3.621 
0621.  1 petite femme fesant boite fayence blanchatre a 
fleurs coloriees cheveux noirs - tete grès gris -- rue de 
Cléry -- 5 

 rue de Cléry 

3.622 0622. 1 double feuille avec 1 crabe a yeux de métal 
accroupi dedans -- rue de Cléry -- 5 

 rue de Cléry 

3.623 0623. 1 bonhomme composition coloriee fesant boite -- 
rue de Cléry -- 5 

 rue de Cléry 

3.624 0624. 1 petit bonhomme fayence blanche, bleuatre et 
jaunatre – 5 [Carnet Chimère : rue de Cléry ?] 

 rue de Cléry 

3.625 0625. 1 petit bonhomme habillé d'etoffe accroupi -- rue 
de Clery -- 5 

 rue de Cléry 

3.626 0626. 1 tout petit bonhomme commun porcelaine bleue 
et blanche – 5 [Carnet Chimère : rue de Cléry] 

 rue de Cléry 

3.627 0627. 1 femme grosse tete sans corps bois naturel – 5 
[Carnet Chimère : rue de Cléry] 

 rue de Cléry 

3.628 0628. 1 homme au sac bois léger colorié --  neské – 5 
[Carnet Chimère : rue de Cléry] 

 rue de Cléry 

3.629 
0629. 1 manche de bois naturel avec une figure de 
femme en ivoir dedans -- rue de Cléry - neské – ooo 
[souligné] -- 5 

 rue de Cléry 

3.630 0630. 1 petit neské bois laqué figurine -- rue de cléry -- 5  rue de Cléry 

3.631 0631. 1 petit neské bois laqué figurine-- rue de cléry -- 5  rue de Cléry 

3.632 0632. 1 petit neské bois laqué figurine -- rue de cléry -- 5  rue de Cléry 

3.633 0633. 1 neské bois laqué rouge et noir a tete de bois avec 
1 chien devant lui – 5 [Carnet Chimère : rue de Cléry] 

 rue de Cléry 

3.634 0634. 1 neské - bois léger colorié. [Triangle] – 5 [Carnet 
Chimère : rue de Cléry] 

 rue de Cléry 
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3.635 0635. 1 neské bois léger colorié [triangle] – 5 [Carnet 
Chimère : rue de Cléry] 

 rue de Cléry 

3.636 0636. 1 neské bois léger colorié [triangle] – 5 [Carnet 
Chimère : rue de Cléry] 

 rue de Cléry 

3.637 0637. 1 neské bois léger colorié [triangle]  -- 5 [Carnet 
Chimère : rue de Cléry] 

 rue de Cléry 

3.638 0638. 1 neské bois léger colorié [triangle] – 5 [Carnet 
Chimère : rue de Cléry] 

 rue de Cléry 

3.639 0639. 1 neské bois léger colorié [triangle] – 5 [Carnet 
Chimère : rue de Cléry] 

 rue de Cléry 

3.640 0640. 1 neské composition transparente incrutations – 
coquillages – 20 [Carnet Chimère : rue de Cléry] 

 rue de Cléry 

3.641 0641. 1 petit bateau bois laque - rouge et noir - rue de 
Cléry -- sur le lac -- 5 

 rue de Cléry 

3.642 0642. 1 petite sorciere dansante très commun ou avocat 
– 5 [Carnet Chimère : rue de Cléry] 

 rue de Cléry 

3.643 0643. 1 petite veilleuse carrée pouvant faire socle blanc 
de chine – Bing -- 20 Bing  

3.644 0644. [trait vert vertical] 1 petit paysage très fin 2 
personnages et 1 boule – neské - 15 

  

3.645 0645. 1 neské - laqué rouge - petit cheval – Bing – 15 Bing  

3.646 0646. 1 neské bois laqué rouge homme accroupi avec une 
coiffure de metal – 10 [Carnet Chimère : Bing] Bing  

3.647 0647. 1 neské composition laqué cuisiniere avec sa 
casserolle – 10  [Carnet Chimère : Bing] Bing  

3.648 0648. 1 neske – laque rouge de Canton – 15  [Carnet 
Chimère : Bing] Bing  

3.649 0649. 1 sorciere composition perruque rouge – 15  
[Carnet Chimère : Bing] Bing  

3.650 650. [trait vert vertical] 1 petite figurine laque d’or à tete 
d’ivoir – une merveille – 100 [Carnet Chimère : La Narde] La Narde  

3.651 
0651. 1 femme porcelaine blanchatre a tete terre grise et 
cheveux noirs fesant boite – 10  [Carnet Chimère : La 
Narde] 

La Narde  

3.652 0652. 1 petite barque ivoir neské a 2 personnages sur la 
mer des sept m.. – 10 [Carnet Chimère : Brunswick] Brunswick  

3.653 0653. 1 fruit – une fraise et son bouton – sur son socle – 
bois de fer – 15 [Carnet Chimère : Brunswick] Brunswick  

3.654 0654. 1 personnage fayence blanche a dessins bleu – assis 
– blanc de chine # -- 20 [Carnet Chimère : Monange] Mon ange  

3.655 
0655. 1 petite jonque bois naturel très fin sur socle vague 
très beau avec un sous socle à grecque niellée argent – 60 
[Carnet Chimère : rue du havre] 

 rue du Havre 

3.656 0656. 1 petit tabouret laque dorée a dessus noir – rue du 
Havre --20 

 rue du Havre 

3.657 0657. 1 petit tabouret long laqué noir servant de socle -- 
La Narde -- vitrine cour -- 20 La Narde La Narde 



Collection d’Ennery  150 
 

3.658 0658. 1 petite chimère bois laqué rouge sur son petit 
socle pareil – 10 [Carnet Chimère : rue du Havre] 

 rue du Havre 

3.659 0659. 1 avocat bonnet noir tete et pieds d'ivoir -- Rue du 
Havre – 20 La Narde rue du Havre 

3.660 0660. 1 petit socle long – neské – laque de Canton rouge 
– 10 [Carnet Chimère : rue du Havre] 

 rue du Havre 

3.661 
0661. 1 petit bonhomme laqué rouge levant 1 baton -- 
rue du havre -- vitrine cour -- posé sur le socle bois et jade 
#579 [3.579 ?] -- 10 

 rue du Havre 

3.662 
0662. 1 petit bonhomme laqué rouge -- posé sur le socle 
bois et jade no. 579 [3.579 ?] -- rue du Havre -- vitrine 
cour – 10 

 rue du Havre 

3.663 0663. 1 petite chimère laque rouge bois – 10 [Carnet 
Chimère : rue du Havre] 

 rue du Havre 

3.664 0664.  1 sorciere a cheveux rouge et tete de corail bois 
sombre très fin -- rue du havre -- vitrine cour -- 20 

 rue du Havre 

3.665 
0665. 1 neské laqué rouge et bois naturel – tete et 
eventail de bois – tete très laide, très effacée – 10 [Carnet 
Chimère : rue du Havre] 

 rue du Havre 

3.666 
0666. 1 petit dieu de la fortune bois sculpte ancienne 
dorure sur une feuille dorée ainsi que les 2 sacs sur 
lesquels il est agenouillé -- rue du Havre – 25 

 rue du Havre 

3.667 
0667.  1 petite chimère neské – rouge laque de canton 
avec socle et incrustations de cuivre – 25 [Carnet 
Chimère : rue du Havre] 

 rue du Havre 

3.668 0668. 1 petit masque diable noir – monté sur fil de fer – 5     

3.669 0669. 1 neské – ivoir – tete ronde –5 [Carnet Chimère : 
rue Bleu] 

 rue Bleu 

3.670 0670. 1 petit bateau ivoir 1 personnage passant 1 
elephant -- rue bleu -- sur le lac -- 5 

 rue bleu 

3.671 0671. 1 tout petit socle bois laqué rouge – 5 [Carnet 
Chimère : rue Bleu] 

 rue bleu 

3.672 0672. 1 petit socle bois noir fesant grecque a pois corail 
grossier -- rue du Havre -- vitrine cour -- 10 

 rue du Havre 

3.673 0673. 1 enfant composition bois laqué bras en l'air -- sur 
son socle -- rue du Havre – 40 

 rue du Havre 

3.674 0674. 1 fakir composition laquée -- tenant 1 balai sur 
socle adhérant. Hayassi -- 60 Hayashi  

3.675 
0675. 1 bonhomme colorié avec enfant sur son dos—
composition – sur petit socle doré – 40 [Carnet Chimère : 
Hayashi] 

Hayashi  

3.676 0676. 1 cachet – chimère – blanc de chine # -- 20 [Carnet 
Chimère : Hayashi] Hayashi  

3.677 0677. 1 cachet – chimère blanc de chine # -- 20 [Carnet 
Chimère : Hayashi]  Hayashi  

3.678 0678. 1 cachet chimère blanc de chine # -- 20[Carnet 
Chimère : Hayashi] Hayashi  
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3.679 0679. [trait vert vertical] 1 boite porcelaine commune – 
hayassy – 20 Hayashi  

3.680 0680. 1 petit bateau porcelaine blanche avec 7 
personnages -- Hahassy -- 20 Hayashi  

3.681 0681.[trait vert vertical] 1 tete ronde bois noir à masque 
d’ivoir – 10 [Carnet Chimère : Hayashi] Hayashi  

3.682 0682. 1 tout petit bonhomme Sigi verdatre très pale – 
Hayassy – 10 Hayashi  

3.683 
0683. 1 petit bohomme tout debout bois brun ou 
composition -- un peu laqué rouge -- Hayassy -- très 
effacé – 10 

Hayashi  

3.684 
0684. 1 petit diable bois très fin battant du tambour sur 
un rocher [adherent ?] aux vagues -- Hayassi -- vitrine 
cour -- 10 

Hayashi  

3.685 
0685. 1 neské -- bois naturel très fin -- 1 chimère et 1 
dragon se battant sous un rocher – 10 [Carnet Chimère : 
Hayashi] 

Hayashi  

3.686 0686. 1 neské bois naturel très fin -- crabe mangeant 1 
fruit – Hayassy – 10  Hayashi  

3.687 
0687. 1 petite chimère tete mobile très jolie – jaune 
mouchetée de brun – sur son socle bois de fer – 100  
[Carnet Chimère : Bing ?] 

Bing?  

3.688 
0688. 1 vieillard méchant et tortillé tenant 1 autre 
homme par la tete sous son bras -- bois très ancien – Bing 
-- 50 

Bing  

3.689 
0689. 2 chimères longues -- Rose vert et jaune a socle 
porcelaine rose rayée a angles vert [avec 3.690 : « de 
soye – Rue de Rivoli – 40 »] 

Desoye 220, rue de Rivoli 

3.690 
0690. de soye – Rue de Rivoli – 40 [avec 3.689 : « 2 
chimères longues -- Rose vert et jaune a socle porcelaine 
rose rayée a angles vert » 

Desoye  

3.691 0691. 1 chat – grès de Bizene – sur socle bois de fer -- de 
soye – rue de Rivoli  -- 50  Desoye rue de Rivoli 

3.692 0692. 1 Renard habillé en religieux -- le dieu de la luxure -
- de soye -- rue de Rivoli -- 50  Desoye rue de Rivoli 

3.693 0693. 1 grosse bete grès noir à yeux blanc – amoureuse – 
de soye -- rue de Rivoli -- 200  Desoye rue de Rivoli 

3.694 0694. 1 neské – ivoir [encre et écriture différents :] 
pieuvre – 20 [Carnet chimère : Pohl] Pohl  

3.695 0695. 1 petite tour avec 1 pretre caché dedans neské ivoir 
– 10 [Carnet chimère : Pohl] Pohl  

3.696 0696. 1 paysage – ivoir – Polh – 50  Pohl  

3.697 0697. 1 petite chimère bois laqué rouge – presque ronde 
– Neské – 15 [Carnet chimère : Pohl] Pohl  

3.698 0698. 1 neské bois laqué rouge homme a tete de bois 
naturel roulant 1 grelot – 10 [Carnet chimère : Pohl] Pohl  

3.699 0699. 1 pieuvre mangeant 1 homme tout nud – bois très 
fin – Polh -- 40 Pohl  
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3.700 
0700. 1 tout petit bateau avec voile -- rue du Havre -- sur 
le lac – 20 [Carnet Chimère : rue du Havre ; raccomodé 
par Viardot »] 

Viardot rue du Havre 

3.701 0701. 1 petite figurine habillée d’etoffe – 10 [Carnet 
Chimère : de la Narde] La Narde  

3.702 0702. id _ id _ id _ -- 10 [comme 3.701 : 1 petite figurine 
habillée d’etoffe] [Carnet Chimère : de la Narde] La Narde  

3.703 0703.  id _ id _ id _ -- 10 [comme 3.701 : 1 petite figurine 
habillée d’etoffe] [Carnet Chimère : de la Narde] La Narde  

3.704 0704. id _ id _ id _ -- 10 [comme 3.701 : 1 petite figurine 
habillée d’etoffe] [Carnet Chimère : de la Narde] La Narde  

3.705 0705. id _ id _ id _ -- 10 [comme 3.701 : 1 petite figurine 
habillée d’etoffe] [Carnet Chimère : de la Narde] La Narde  

3.706 0706. id _ id _ id _ -- 10 [comme 3.701 : 1 petite figurine 
habillée d’etoffe] [Carnet Chimère : de la Narde] La Narde  

3.707 0707. id _ id _ id _ -- 10 [comme 3.701 : 1 petite figurine 
habillée d’etoffe] [Carnet Chimère : de la Narde] La Narde  

3.708 
0708. 1 jonque chinoise ivoir très foncé avec 7 
personnages et 1 ibis balustrade et tente -- la Narde -- sur 
le lac -- 20 

La Narde  

3.709 0709. 1 petit singe porcelaine blanche dorée sur petit 
socle -- de la Narde – 6 La Narde  

3.710 0710. 1 tout petit tigre bois sculpté sur un double socle 
bois noir sur socle d'etoffe -- la Narde – 20 La Narde  

3.711 
0711. 1 petit bateau fayence verte, personnages et voile -
- sur petit socle fesant [vagues ?] bois de fer [ajouté en 
encre vert : (Clemenceau--donne à)] – 60  

La Narde  

3.712 0712. 1 petite grenouille verte à ventre rose boccaro – 
socle rond – bois – 20 [Carnet Chimère : de la Narde] La Narde  

3.713 0713. 1 petite grenouille en Boccaro a boutons blanc – 15 
[Carnet Chimère : de la Narde] La Narde  

3.714 0714. 1 élephant porcelaine blanche mouchetée avec son 
cornac – de la Narde -- 60 La Narde  

3.715 0715. 1 petit diable bois laqué culotte verte accroupi sur 
1 siflet –10 [Carnet chimère : Bing] Bing  

3.716 

0716. 1 chimère verte et brune a derriere en l’air – 50 
[Carnet Chimère : Rouveyre ; 1 chimere verte a derriere 
relevé comme celles rapportées d’Antibes – mais qui sont 
jaunatres] 

Rouveyre  

3.717 0717. 1 groupe de 3 singes mangeant des fruits -- ivoir 
très fin – Summer -- 100 Sommer  

3.718 
0718. 1 enfant bois laqué très fin -- sur une tortue 1 grand 
baton à la main --tete et mains d'ivoir --poule en metal 
dans la main – Summer -- 100 

Sommer  

3.719 
0719. 1 neské ebene scupté – O [souligné] 1 nègre tenant 
1 fruit d’ivoir avec feuille pierres dans vitrine – Summer -- 
50 

Sommer  

3.720 0720. 2 frères siamois jade gris sur le même socle de bois 
– Summer -- 50 Sommer  
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3.721 0721. 1 bonhomme Satzouma – 5 [avec 3.722 : « id_ 
id _ »] [Carnet Chimère : Baccharat] 

Bacharach et 
Oppenheimer 

 

3.722 0722. id_ id_ --5 [avec 3.721 : 1 bonhomme Satzouma – 
5] [Carnet Chimère : Baccharat] 

Bacharach et 
Oppenheimer 

 

3.723 
0723. 3 petits enfants porcelaine blanche se tenant par 
les mains sur socle de porcelaine rougeatre. Bacharat -- 
20 

Bacharach et 
Oppenheimer 

 

3.724 0724. 1 neské – ivoir – [1 petit lapin pillant sur une vague 
= rayé] – 5 [Carnet Chimère : Bon Marché] Bon marché  

3.725 0725. 1 petit marque diable ivoir sur 1 bouton bois noir 
monté sur fil de fer – 5  [Carnet Chimère : Bon Marché] Bon marché  

3.726 0726. 1 neské ivoir – 5  [Carnet Chimère : Bon Marché] Bon marché  

3.727 
0727. 1 manteau fleuri tete de buis à grosses oreilles - sac 
sur le dos Hayassi –signé – 10 [Carnet Chimère : « très 
fin » ; « vitrine carrée »] 

Hayashi  

3.728 0728. 1 petit neské bois colorié à tete de buis [triangle] – 
5 [Carnet Chimère : Hayaski] Hayashi  

3.729 0729. 1 neské bois naturel – tigre a oeils jaune très beaux 
– 10  [Carnet Chimère : Hayaski] Hayashi  

3.730 
0730. 1 neské bois laqué rouge et noir – 1 personnage 
tenant 1 gros pavé a bout de bras – tete et fardeau de 
buis – 10 [Carnet Chimère : Hayaski] 

Hayashi  

3.731 0731. [trait vert vertical] 1 petite femme prosternée ivoir 
brun très fin -- Hayassi -- vitrine cour -- 10 Hayashi  

3.732 0732. 1 neské – ivoir – 2 petites chimeres se battant – 15 
[Carnet Chimère : Bon Marché] Bon marché  

3.733 

0733. 1 petite chimère neské d'ivoir avec incrustations, 
collier et 8 pendeloques de corail -- bon marché -- et 
[rayé : « son petit socle de bois de fer »] – 15 Carnet 
Chimère : Bon Marché] 

Bon marché  

3.734 
0734. 1 neské bois naturel O [souligné] fakir se donnant 1 
coup de couteau d’ivoir – 5 Carnet Chimère : Bon 
Marché] 

Bon marché  

3.735 
0735. 1 neské – bois très fin – 2 petites souris entrant 
dans 1 sac bois couleur naturelle – 10 Carnet Chimère : 
Bon Marché] 

Bon marché  

3.736 
0736. 1 petit bonhomme assis bois très fin manteau laqué 
rouge et noir tete et jambes bois naturel – Bing – 10 
[Carnet Chimère : Bing] 

Bing  

3.737 0737. 1 petite femme a cheveux rouge tete de buis robe 
damassée manteau fleuri – Bing -- 10 Bing  

3.738 0738. 1 neské – bouton rond bois naturel fesant paysage 
– monté sur fil de fer – 5 [Carnet Chimère : Brunswick] Brunswick  

3.739 0739. 1 neské ivoir – bouton rond – monté sur fil de fer – 
20 [Carnet Chimère : Bing] Bing  

3.740 
0740. 1 neské – ivoir – tout petit bonhomme couché sur 1 
feuille très belle – montée sur fil de fer – 20 [Carnet 
Chimère : Bing] 

Bing  
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3.741 0741. 1 neské bois très fin – dauphin monté par 1 pelerin 
sur la fer des 7 m... – 20 [Carnet Chimère : Bing] Bing  

3.742 0742. 1 neské ivoir – Bing – 20 [Carnet Chimère : Bing] Bing  

3.743 0743.1 paysage – ivoir – 20 [Carnet Chimère : Bing] Bing  

3.744 
0744. 1 diable chauve souris sortant d’un oeuf – bois 
naturel très fin -- monté sur fil-de-fer – 20 [Carnet 
Chimère : Bing] 

Bing  

3.745 
0745. 1 neské ivoir—grd [grand] dauphin portant 
l’homme aux tablettes de la loi – sur la mer des m... – 20 
[Carnet Chimère : Bing] 

Bing  

3.746 
0746. 1 tout petit bonhomme ivoir – nageant sur des 
vagues bois noir – neské bois et ivoir très fin – 20 [Carnet 
Chimère : Bing] 

Bing  

3.747 
0747. 1 neské petit bois très fin monté sur fil de fer – 1 
homme sortant d’un petit coquillage – incrustations 
d’ivoir – 20 [Carnet Chimère : Bing] 

Bing  

3.748 
0748. 1 neské ivoir très fin -- sur la mer des 7 m. -- Bing -- 
bonhomme naviguant sur 1 barque en osier – 20 [Carnet 
Chimère : Bing] 

Bing  

3.749 0749. 1 neské ivoir Bing [ajouté en orange]: "paysage" -- 
20 Bing  

3.750 0750. 1 neské ivoir bruni -- dragon portant 1 pelerin -- sur 
la mer des 7 m… -- Bing  -- 20 Bing  

3.751 0751. 1 petite chimère laque rouge dorure effacée fesant 
cachet – 12 [Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.752 
0752. 1 sorciere bois sculpté tenant sur ses genoux une 
petite figurine à tete d'ivoir – OOOO [souligné] -- un seul 
groupe –Polh -- 15 

Pohl  

3.753 0753. 1 neské sorcier – composition 15 [Carnet Chimère : 
Bing] Bing  

3.754 
0754. 1 dragon sortant d'un buisson rond de feuillages et 
de fleurs jade blanc et son socle bois de fer sculpté -- la 
Narde – 50 

La Narde  

3.755 0755. 3 petits singes très fin -- ivoir montant l'un sur 
l'autre -- la Narde – 50 La Narde  

3.756 0756. 2 petits personnages composition coloriée sur 1 
petit rocher aussi colorié -- la Narde – 30 La Narde  

3.757 0757. 1 femme porcelaine coloriee fesant boite a tete 
grise et cheveux noir -- la Narde – 20 La Narde  

3.758 

0758. 1 neské bois --homme et renard ensemble -- la tete 
est moitié homme moitié renard griffes d'un coté --pieds 
et mains de l'autre -- robe laquée déteinte -- la Narde -- 
30 

La Narde  

3.759 0759. 1 petit personnage neské de fayence -- jaunatre se 
tenant la barbe -- la Narde -- 20 La Narde  

3.760 0760. 1 bonhomme figure en terre rougeatre dans 
manteau sigi vert pale – 5 [Carnet Chimère : La Narde] La Narde  
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3.761 0761.  petit singe porcelaine très bien gravé dans un 
fauteuil/porcelaine rougeatre -- la Narde -- 10 La Narde  

3.762 
0762. 1 petit personnage tete mains et jambes terre 
rougeatre – vetements laqués verdatre – 5 [Carnet 
Chimère : La Narde] 

La Narde  

3.763 

0763. 1 bouton bois naturel rond – savant lisant 1 
manuscrit – incrustations pierrres dures – en relief – très 
beau – monté sur fil de fer – 20 [Carnet Chimère : La 
Narde] 

La Narde  

3.764 0764. 1 petit avocat tout ivoir jaune --  la Narde – 10 La Narde  

3.765 0765. 1 fruit et sa petite feuille pierre dure jaunatre 
monté sur fil de fer – 10 [Carnet Chimère : La Narde] La Narde  

3.766 0766. 1 neské – ivoir – 10 [Carnet Chimère : La Narde] La Narde  

3.767 0767. 1 tout petit cheval de porcelaine et son socle soie 
chinoise – Winternitz -- 20 Winternitz  

3.768 
768. 1 bonhomme bois laqué – [un ?] volé ou perdu -- 
inscrit au 693 du 4e mille [4.693] -- retrouvé le 11 mai 
1896 [souligné] – Summer – 40 

Sommer  

3.769 0769. 1 très jolie petite grenouille ivoir peint en vert sur 
un morceau de bois en ivoir bruni – Summer – 40 Sommer  

3.770 0770. 1 manteau fleuri bleu très frais -- capeline verte 1 
tete de sorciere et de renard tenant 1 baton –Summer – 5 Sommer  

3.771 0771. 1 petite femme à figure ivoir laque d'or -- mais 
moins fine que les autres -- Bing -- vitrine cour – 40 Bing  

3.772 0772. 1 petit guerrier ivoir portant 1 fardeau malachite -- 
Summer  -- 60 Sommer  

3.773 0773. 1 presse papier agathe sculptée sur un socle bois 
noir niche d'argent – Summer – 20 Sommer  

3.774 0774. 1 neské -- ivoir 1 chat incrustations corail et nacre – 
Polh – 10 Pohl  

3.775 0775. 1 neské – ivoir – 10  [Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.776 0776. 1 paysage – ivoir – 10  Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.777 777. [trait vert vertical] 1 bouton carré avec masque 
laque rouge – 10 Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.778 0778. 1 neské bois laque rouge – 1 homme poussant 1 
grelot devant lui – 5 Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.779 0779. 1 avocat bois à bonnet noir – Polh -- 5 Pohl  

3.780 0780. 1 toute petite chimère porcelaine blanc de chine # 
et son socle bois de fer – 5 Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.781 0781. 1 neské – ivoir – feuille repliée avec serpent coché 
dedans – 10 Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.782 0782. 1 manteau fleuri tete et coiffure de buis -- culotte 
verte et pieds blanc – Bing – 10 Bing  
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3.783 
0783. 1 manteau fleuri tete de buis couronnée vetement 
comme des ailes dans le dos -- pantalon vert – signé – 
Bing – 10 

Bing  

3.783 
bis 0783 bis. 1 neské ivoir – guerrier jouant de la flute – 10   

3.784 
0784. 1 petit neské bois naturel avec des vestiges 
d'ancienne laque tenant 1 serpent roulé dans sa main – 
Bing -- 10 

Bing  

3.785 0785. 1 neské – bois laqué rouge très effaceé – 10 [Carnet 
Chimère : Bing] Bing  

3.786 0786. 1 neské – bois laqué rouge homme accroupi avec 
son eventail sur 1 grelot – 10 [Carnet Chimère : Bing] Bing  

3.787 0787. 1 chimère mouchetée tete mobile – Conseil – 90 Conseil  

3.788 0788. 1 neské – bois – 5   

3.788 
bis 

0788 bis. 2 chimères terre grise à ornements blanc – 125 
[avec 3.789 : « la paire »] [Carnet Chimère : Conseil] Conseil  

3.789 0789. la paire [avec 1.788bis : « 2 chimères terre grise à 
ornements blanc – 125 »] [Carnet Chimère : Conseil] Conseil  

3.790 
0790. 1 neské bois laqué rouge – 1 femme avec 1 
champignon d’ivoir dans les plis de sa robe par derriere – 
5 [Carnet Chimère : Bon Marché] 

Bon marché  

3.791 
0791. 1 neské bois très fin – l’homme au pain le borgne 
avec 1 tete d’ivoir sur l’oeil et 2 dents qui ressortent – 5 
[Carnet Chimère : Bon Marché] 

Bon marché  

3.792 0792. 1 neské bois naturel signé – femme accroupie à 
grosse tete – 5 [Carnet Chimère : Bon Marché] Bon marché  

3.793 
0793. 2 petits bonshomme noir accroupi se disputant 1 
branche de corail un seul neské – 5 [Carnet Chimère : Bon 
Marché] 

Bon marché  

3.794 0794. 1 paysage bois – 5 [Carnet Chimère : Bon Marché] Bon marché  

3.795 
0795. 1 clown bois scupté très fin a tete d’ivoir entre les 
jambes – OOOO [souligné] – 5 [Carnet Chimère : Bon 
Marché] 

Bon marché  

3.796 
0796. 1 sorciere bois assise tenant 1 petite fille à tete 
d’ivoir OOOO [souligné] – 10 [papier collé sur le cahier] 
[Carnet Chimère : Bon Marché] 

Bon marché  

3.797 0797. 1 neské ivoir – 1 serpent sortant d’une roche 
incrustations metal – 20 [Carnet Chimère : Bon Marché] Bon marché  

3.798 0798. 1 – neské – ivoir – [rajouté:] tortue – 20 [Carnet 
Chimère : Bon Marché] Bon marché  

3.799 0799. 1 neské bois noir barque a 2 personnages sur la 
mer des 7 m... – 5 [Carnet Chimère : Bon Marché] Bon marché  

3.800 0800. 1 avocat bonnet noir à langue rouge -- bon marché 
– 10  Bon marché  

3.801 0801. 1 avocat bois à tete d'ivoir -- bon marché – 10 Bon marché  
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3.802 0802. 1 neské bois naturel a 2 tetes d’ivoir – 5 [Carnet 
Chimère : Bon Marché] Bon marché  

3.803 0803. 1 neské bois noir a racine de corail  -- bon marché -- 
5 Bon marché  

3.804 0804. 1 neské bois laqué rouge eventail – 10 [Carnet 
Chimère : Bon Marché] Bon marché  

3.805 
0805. 1 neské – bois laqué – très usé – tenant 1 grelot – 
rouge – vert et or passé – 5 [Carnet Chimère : Bon 
Marché] 

Bon marché  

3.806 
0806. 1 neské bois très fin bois naturel – 1 homme avec 1 
grosse [taie ? tau ?] d’ivoir sur l’oeil gauche – debout avec 
le baton de voyage – 20 [Carnet Chimère : Bon Marché] 

Bon marché  

3.807 0807. 1 neské ivoir – jauni – 10 [Carnet Chimère : Bon 
Marché] Bon marché  

3.807 
bis 

0807 bis. 1 petite danseuse neské d’ivoir à bouton de 
corail sur la tete – 20 

  

3.808 0808. 1 ivoir – neské – 20 [Carnet Chimère : Bon Marché] Bon marché  

3.808 
bis 0808 bis [trait vert vertical] 1 neské ivoir – 10    

3.809 0809. 1 neské – ivoir – 10 [Carnet Chimère : Bon Marché] Bon marché  

3.810 0810. 1 neské – ivoir [rajouté en vert:] paysage – 10 
[Carnet Chimère : Bon Marché] Bon marché  

3.811 0811. 1 neské – ivoir – 10 [Carnet Chimère : Bon Marché] Bon marché  

3.812 0812. 1 neské – ivoir – 10 [Carnet Chimère : Bon Marché] Bon marché  

3.813 0813. 1 neské – ivoir – 10 [Carnet Chimère : Bon Marché] Bon marché  

3.814 0814. 1 neské – ivoir – 10 [Carnet Chimère : Bon Marché] Bon marché  

3.815 0815. 1 neské – ivoir -- -singe – 10 [Carnet Chimère : Bon 
Marché]  Bon marché  

3.816 0816. 1 neské – ivoir – 5[Carnet Chimère : Bon Marché] Bon marché  

3.817 0817. 1 neské – ivoir – [rajouté en encre jaunatre :] 
paysage – 10 [Carnet Chimère : Bon Marché] Bon marché  

3.818 0818. 1 neské – ivoir – [rajouté en encre jaunatre :] 
paysage – 20 [Carnet Chimère : Bon Marché] Bon marché  

3.819 
0819. 2 chimeres grossiere avec socle bois de fer 
commune – 120 [avec 3.820 : « la paire »] [Carnet 
Chimère : Bon Marché] 

Bon marché  

3.820 
0820. la paire [avec 3.819 : « 2 chimeres grossiere avec 
socle bois de fer commune – 120 »] [Carnet Chimère : 
Bon Marché] 

Bon marché  

3.821 0821. 1 tout petit bonhomme fayence grisatre craquelée 
– 5 [Carnet Chimère : Polh] Pohl  
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3.822 0822. 1 neské – bois – [rajouté en encre vert :] paysage – 
5 [Carnet Chimère : Polh] Pohl  

3.823 0823. 1 petit bonhomome neské -- biscuit blanchatre – 
Polh – 5  Pohl  

3.824 0824. 1 petite chimère couchée fayence blanchatre -- sur 
petit socle bois de fer – Polh -- 5 Pohl  

3.825 0825. 1 neské bois et ivoir avec 1 mouche – 20 [Carnet 
Chimère : Polh] Pohl  

3.826 

0826. 2 petites chimères pareilles  mais ne se regardant 
pas sur socles bois de fer Polh [avec 3.827 : « sur socles 
bois de fer – Polh] [Carnet chimère : chimères semblables 
mais « pas fesant la paire mouchetés et dorés »] 

Pohl  

3.827 

0827. sur socles bois de fer – Polh [avec 3.826 : « 2 
petites chimères pareilles [pareilles à 3.824 ?] mais ne se 
regardant pas – 40] [Carnet chimère : chimères 
semblables mais « pas fesant la paire mouchetés et 
dorés »] 

Pohl  

3.828 828. 1 paire de chimeres anciennes longues – vert et 
jaune – 100 [avec 3.829 : « données par Mr de Wecker »] Wecker  

3.829 829. données par Mr de Wecker [avec 3.828 : « 1 paire de 
chimeres anciennes longues – vert et jaune – 100 »] Wecker  

3.830 
0830. 1 manteau fleuri coiffure damassé vert tete et 
pieds d’ivoir – très joli—signé – 20 [Carnet Chimère : pour 
la vitrine carrée tonkin » 

  

3.831 0831. 1 petite figurine etoffe se disputant pour 1 coq – 10   

3.832 0832. 1 petite figurine habillée d’etoffe se disputant pour 
1 coq – 10 

  

3.833 
0833. 1 petite Elephant ivoir grossier teinté de rouge avec 
1 guerrier sur son dos – bibelot indien – sur très joli socle 
– bois de fer – 10 [Carnet Chimère : acheté Trouville – 5] 

 Trouville 

3.834 0834. 1 petite figurine habillée d’etoffe – 10 [Carnet 
Chimère : rue du Havre] 

 rue du Havre 

3.835 0835. 1 petite figurine habillée d’etoffe – 10 [Carnet 
Chimère : rue du Havre]  

 rue du Havre 

3.836 
0836. id _ id_ id_ -- 10 [« id » = comme 3.835 : « 1 petite 
figurine habillée d’etoffe – 10 »] [Carnet Chimère : rue du 
Havre] 

 rue du Havre 

3.837 
0837. id _ id_ id_ -- 10 [« id » = comme 3.835 : « 1 petite 
figurine habillée d’etoffe – 10 »] [Carnet Chimère : rue du 
Havre] 

 rue du Havre 

3.838 0838. 1 petite femme grès colorié fesant boite – 10 
[Carnet Chimère : rue du Havre] 

 rue du Havre 

3.839 
0839. 1 petit bonhomme debout – figure corps et main 
bois naturel – manteau laqué rouge – neské – 15 [Carnet 
Chimère : rue du Havre] 

 rue du Havre 

3.840 0840. la plus grande des femmes habilLée en etoffe tete 
et mains de bois -- rue du Havre – 20 

 rue du Havre 

3.841 0841. 1 petite sorciere laque dorée cheveux rouge tete de 
corail très belle -- Bing -- vitrine cour -- 100 Bing  
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3.842 0842. 1 petite femme a tete bistrée -- grès colorié -- très 
joli – Bing -- 20 Bing  

3.843 
0843. 1 danseuse tete et pieds d'ivoir – OOOO [souligné] 
bois laqué verdatre et or a incrustationsa de  pierres 
dures -- Bing  -- bouton de corail -- 80 

Bing  

3.844 
0844. 1 petit bonhomme laque d’or très fine tenant 1 
petit masque de singe en ivoir – 80 [Carnet Chimère : 
Bing] 

Bing  

3.845 
0845. 1 toute petite chimère à tete mouvante porcelaine 
a boule sur 1 tout petit socle laqué noir et doré – 40 
[Carnet Chimère : Bing] 

Bing  

3.846 0846. 1 tout petit bebé en etofe avec toute petite figure 
de bois – 5 [Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.847 0847. 1 petite figurine habillé etoffe – femme accroupie – 
10 [Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.848 0848. 1 petite femme debout habilée d’etoffe – 10 
[Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.849 0849. id_ id_ id_ -- 10 [id=3.848 : « 1 petite femme 
debout habilée d’etoffe – 10 »] [Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.850 0850. 1 toute petite chimère blanc de chine moderne # -- 
5 [Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.851 0851. 1 petite femme porcelaine blanche et bleu a tete 
de grès – 5 [Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.852 0852. 1 tout petit bonhomme porcelaine blanche et bleu 
portant le sac de la fortune – 10 [Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.853 0853. 1 avocat bois grossier bonnet noir tete blanche 
langue rouge – Polh – 12 Pohl  

3.853 
bis 0853 bis. 1 neské bois laqué rouge très usé – 10 Pohl  

3.854 0854. 1 neské bois naturel – bonhomme assis tenant 1 
petite branche de corail – 15 [Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.855 0855. 1 bonhomme grossier – neské – bois laqué – 5 
[Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.856 0856. 1 petite souris blanc de Chine sur son socle bois de 
fer – Summer -- 10 Sommer  

3.857 0857. 1 petit cheval sur son socle -- blanc de Chine # 
Vaccaille -- 10 Wakai  

3.858 0858. [trait vert vertical] 1 neské bois naturel O [souligné] 
femme à chapeau rond et a eventail – 5  Wakai  

3.858 
bis 

0858bis. 1 petit bouc très fin sur son socle -- blanc de 
Chine # -- Vaccaille -- 10 Wakai  

3.859 0859. 1 petit serpent blanc de Chine # sur son socle bois 
de fer – Vaccaille -- 10 Wakai  

3.860 0860. 1 personnage grosse tete longue barbe et petit 
corps bois naturel gravé – 10 

  

3.861 
0861. 1 tronc d'arbre et rocher bois sculpté avec 2 diables 
l'un s'eventant l'autre riant -- eventail, cornes et 
bilboquet en ivoir -- pointille noir – Summer -- 200 

Sommer  
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3.862 0862. 1 chimère chevre très casseé de Trouville achetée 
par Mme Abadie – 60 Abadie (Mme) Trouville 

3.863 
0863. 1 petite femme accroupie tete d'ivoir a grosses 
joues et cheveux noirs -- laque d'or très fine -- Bing -- 
vitrine cour -- 60 

Bing  

3.864 
0864. 1 masque laque d'or très fine grosse figure à 
cheveux noir mangée par 2 petites souris bois naturel 
gravé -- monté sur fil de fer – Bing – 60 

Bing  

3.865 0865. 1 manteau fleuri vert et bleu à éventail beret brun 
sur la tete de buis -- baton de buis à la main – Bing – 20 Bing  

3.866 0866. 1 petit personnage laque sombre avec ronds dorés 
et rouge à cordeliere rouge -- Bing -- vitrine cour -- 20 Bing  

3.867 
0867. 1 petit chat porcelaine blanche mouchetée a collier 
rouge sur joli socle bois de fer ressemblant à Mme 
Debacker en colère – 20 [Carnet Chimère : Bing] 

Bing  

3.868 0868. 1 chimère verte -- de Gorée -- ou Corée -- sur socle 
porcelaine pareille – 20 [Carnet Chimère : Bing] Bing  

3.869 
0869. 1 petite chimère ronde bleu de pluie à tete 
rapportée – moderne fesant paire [rayé : « avec le no 904 
du même mille » (3.904 ?)] – 40 [Carnet Chimère : Bing] 

Bing  

3.870 
0870. 2 chimères vert et jaune imperial la paire sur 
tambour de porcelaine jaune foncé  -- Bing – 50 [avec 
3.871 : «  id_ id_ -- 50 »] 

Bing  

3.871 
0871. id_ id_  -- 50 [avec 3.870 : « 2 chimères vert et 
jaune imperial la paire sur tambour de porcelaine jaune 
foncé  -- Bing – 50 »] 

Bing  

3.872 0872. 1 chat porcelaine moucheté craquelé sur socle bois 
de fer --  Bing -- 200 Bing  

3.873 0873. 1 chimère vert et jaune impérial sur tambour jaune 
et socle bois de fer -- la Narde – 20 La Narde  

3.874 0874. 1 lapin jaune impérial avec feuillages vert – 20 
[Carnet Chimère : de la Narde] La Narde  

3.875 
0875. 1 petit rocher bois neské – incrustations de métal – 
animaux et l’amant de la lune dans le bas – avec dorure – 
30 [Carnet Chimère : de la Narde] 

La Narde  

3.876 0876. 1 paysage ivoir – 20 [Carnet Chimère : de la Narde] La Narde  

3.877 
0877. 1 St. Medard bois très fin diable accroupi sur l'eau 
et jetant l'eau d'une gourde sur les vagues -- incrustations 
ivoir -- la Narde -- vitrine cour -- 40 

La Narde  

3.878 
0878. 1 homme accroupi neské bois très fin avec 1 
masque d'ivoir –affreux sur la figure OOOO [souligné]  -- 
la Narde – 20 

La Narde  

3.879 0879. 1 neské bois très fin -- femme à tete d'ivoir OOOO 
[souligné] --  La Narde -- 20 La Narde  

3.880 
0880. avocat très fin tete d’ivoir sous un masque de 
buis—incrustations d’ivoir, barbe, sourcils et pieds – 40 
[Carnet Chimère : de la Narde] 

La Narde  

3.881 0881. 1 brule parfum blanc de Chine dragon debout sur 
sa queue [ajouté en rouge : « inscrit sur 094 du 4e mille La Narde  
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[4.094] -- 2 juin 1896 – # »] la Narde – sur son socle bois 
de fer – 40 [Carnet Chimère : 1er achat retour d’Antibes 
11 mai 1889] 

3.882 0882. 1 petite chimère jade blanc sur socle bois de fer -- 
de la Narde – 40 La Narde  

3.883 0883. 1 toute petite statuette femme debout bois naturel 
sur petit socle y attenant --  la Narde -- 20 La Narde  

3.884 0884. 1 chimère blanc de chine très fine # cachet – 100 
[Carnet Chimère : de la Narde] La Narde  

3.885 0885. 1 petit élephant ivoir -- incrustation, pierres dures 
très fines -- une merveille – Langrey – 60 Langrey  

3.886 
0886. [trait vert vertical] 1 petite femme en ivoir jauni -- 
tete et mains ivoir blanc – OOOO [souligné] -- la Narde -- 
neské – 40 

La Narde  

3.887 0887. 1 petite chimère bois laqué rouge – Neské – tenant 
un grelot – 10 [Carnet Chimère : rue du Havre] 

 rue du Havre 

3.888 0888. 1 petite chimère bois laqué rouge – Neské tenant 
un grelot – 10 [Carnet Chimère : rue du Havre] 

 rue du Havre 

3.889 0889. 1 petit bonhomme tenant le sac de la fortune laque 
rouge de Canton – 20 [Carnet Chimère : rue du Havre] 

 rue du Havre 

3.890 
0890. 1 manteau fleuri bleu pantalon vert tete de buis 
avec 1 coiffure dorée et une boule blanche sur l'epaule -- 
rue du havre – 20 

 rue du Havre 

3.891 
0891. 2 très belles chimères --anciennes --grosses vertes 
achetees par Mme Abadie – 2000 [avec 3.892 : « avec 
socles Viardot – 100 »] [Carnet Chimère : de Bing ?] 

Abadie (Mme)  

3.892 
0892. avec socles Viardot – 100 [avec 3.891 : « 2 très 
belles chimères --anciennes --grosses vertes achetees par 
Mme Abadie – 2000 »]  [Carnet Chimère : de Bing ?] 

Abadie (Mme)  

3.893 0893. 1 très joli petit chien gravé – blanc de chine # et son 
socle bois de fer – 10 [Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.894 
0894. 1 petit enfant accroupi manteau bleu – fayence 
tenant dans ses bras un petit cochon brun – 10 [Carnet 
Chimère : Pohl] 

Pohl  

3.895 0895. 1 petite femme porcelaine a robe mouchetée avec 
eventail rouge – 10 [Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.896 0896. 1 petit chinois poussant 1 boule porcelaine blanche 
– 5 [Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.897 0897. 1 toute petite chimère blanc de chine commun # -- 
5 [Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.898 0898. 1 tout petit bonhomme tenant 1 tete de chimère – 
biscuit blanchatre – 10 [Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.899 0899. 1 petit bonhomme biscuit blanc couché sur le sac 
de la fortune – 10 [Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.900 0900. 1 neské – ivoir – 10 [Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.901 0901. 1 neské – ivoir – 10 [Carnet Chimère : Pohl] Pohl  
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3.902 0902. 1 tout petit cheval sur son socle bois de fer – blanc 
de chine # -- 10 [Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.903 
0903. 1 petite jonque chinoise neské ivoir très fin à 9 
personnages sur la mer de notre dame des 7 m. – Pohl -- 
45 

Pohl  

3.904 
0904.  1 petite chimère bleu de pluie à tete rapportée 
[rajouté en encre plus léger :] fesant paire avec le no. 869 
du meme mille [3.869 ?] – Polh – 8 

Pohl  

3.905 
0905. 2 toutes petites chimeres porcelaines très 
anciennes sur petit socle bois noir – 20 [avec 3.906 : 
« id_ »] [Carnet Chimère : Pohl] 

Pohl  

3.906 
0906. id. [avec 3.905 : « 2 toutes petites chimeres 
porcelaines très anciennes sur petit socle bois noir – 20 »] 
[Carnet Chimère : Pohl] 

Pohl  

3.907 0907. 1 diable laqué rouge – flambeau – 40 [Carnet 
Chimère : Pohl]   Pohl  

3.908 0908. 1 diable laqué rouge flambeaux -- 30 [Carnet 
Chimère : Pohl] Pohl  

3.909 0909. 1 diable laqué rouge a pagode sur la tete – 40 
[Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.910 0910. 1 diable laqué rouge à pagode sur la tete – 40 
[Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.911 0911. 1 diable laque rouge à pagode sur la tete – 40 
[Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.912 
0912. 1 personnage bois laqué socle pareil à tete et mains 
d’ivoir ressemblant à Koecklin – chapeau et vetements 
entrainé par le vent – 380 [Carnet Chimère : Mme Guerin] 

Guérin (Mme)  

3.913 0913. 1 grand bonhomme neské ivoir très fin -- tirant la 
langue -- Mme Guerin -- 60 Guérin (Mme)  

3.914 0914. 1 neské ivoir très fin -- radeau sur la mer des 7 m. 
monté par 1 bonhomme pagayant  --Mme Guérin -- 40 Guérin (Mme)  

3.915 
0915. 1 neské bouton bois rond naturel avec 1 figure et 
incrustations ivoir et tous petits points noir – monté sur 
fil de fer – 15 [Carnet Chimère : Mme Guerin] 

Guérin (Mme)  

3.916 0916. 1 avocat bonnet noir a 2 ronds rouge -- Mme 
Guérin -- 65 Guérin (Mme)  

3.917 0917. 2 chimères gres vert et jaune la paire --Kotio [avec 
3.918 : « Mme Guerin avec socle – 150 »] Guérin (Mme)  

3.918 
0918. Mme Guerin avec socle – 150 [avec 3.917 : « 2 
chimères gres vert et jaune la paire –Kotio »] [Carnet 
chimère : grès de Kotio]  

Guérin (Mme)  

3.919 

0919. 1 grosse chimère Boccaro rouge avec [rayé: « petite 
chimère noire »; en encre vert : « remplacé par boule 
rouge »] de Viardot  sous sa [rayé en rouge : « très beau 
socle à incrustations pierres dures »] – 400 [Carnet 
Chimère : Bing] 

Viardot/Bing?  

3.920 0920. [trait vert vertical] 1 chimère noeud de bambous -- 
sur son socle bois de fer – Bing -- 100 Bing  
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3.921 
0921. 1 chimère blanche mouchetée vert et bleu très 
ancienne genre des anciennes rapportees d'Antibes – 
Bing – 100 

Bing  

3.922 
0922. 1 paire chimeres couleur chamois et bleutés – sur 
leur socle bois de fer – 300 [avec 3.923 : « id »] [Carnet 
Chimère : Bing] 

Bing  

3.923 
0923. id [avec 3.922 : « 1 paire chimeres couleur chamois 
et bleutés – sur leur socle bois de fer – 300 »] [Carnet 
Chimère : Bing] 

Bing  

3.924 0924. 1 paire grosses chimères de grès vert et jaune 
imperial -- Sichell – 400 Sichel  

3.925 0925. [vide : 2e de la paire avec 3.924 : « 1 paire grosses 
chimères de grès vert et jaune imperial -- Sichell – 400 »] Sichel  

3.926 
0926. 1 grosse chimère fond vert pale mouchetée brun 
jaune et blanc à tete mouvante brule parfum une 1 petite 
marmite et son couvercle – Bing – 200 

Bing  

3.927 0927. 1 petite chimère bois noir sur une feuille francaise -
- donnee par Viardot -- 50 Viardot  

3.928 0928. 1 petit personnage en Satzouma avec 1 chapeau 
sur la tete -- Ibrahim -- avenue de l'opera -- 25 Ibrahim avenue de l'Opera 

3.929 0929. 1 petite chimère avec son cavalier sur 1 petit socle 
a pieds – cuivre – 10 [Carnet Chimère : Ibrahim Opéra] Ibrahim avenue de l'Opera 

3.930 
0930. 2 très gros Elephants grès gris – avec caparaçon 
bleuatre – 200 [avec 3.931 : « la paire »] [Carnet 
Chimère : Ibrahim Opéra] 

Ibrahim avenue de l'Opera 

3.931 
0931. la paire [avec 3.930 : « 2 très gros Elephants grès 
gris – avec caparaçon bleuatre – 200] [Carnet Chimère : 
Ibrahim Opéra] 

Ibrahim avenue de l'Opera 

3.932 0932. 1 toute petite chimère blanc de chine # avec son 
socle bois de fer – 10 [Ibrahim aussi?] Ibrahim?  

3.933 
0933. 1 bonhomme bois très fin à vetements laqués avec 
1 petit singe bois sculpté très fin sur son épaule – Hayashi 
– 70 

Hayashi  

3.934 0934. 1 neské bois très léger colorié [triangle] – 10 
[Carnet Chimère : Hayashi] Hayashi  

3.935 0935. 1 petit diable noir assis sur 1 petit socle soie rouge 
– composition – Hayasssy – 10 Hayashi  

3.936 0936. 1 neské bois naturel très fin -- 1 petit diable courant 
important 1 petite pagode de bois – Hayassy – 20 Hayashi  

3.937 0937. 1 petit bonhomme composition peinte très usée 
bleu et rouge – Hayassy -- 10 Hayashi  

3.938 
0938. 1 petite danseuse composition tenant un petit 
tonneau doré laqué sur plate forme dorée jaunatre – 20  
[Carnet Chimère : Hayashi] 

Hayashi  

3.939 
0939. 2 petites appliques [demis ? dessus ?] chimères  -- 
pour le mur--  dorées – 10 [avec 3.940 : « la paire – 
Hayassy »] 

Hayashi  

3.940 
0940. la paire – Hayassy [avec 3.939 : « 2 petites 
appliques [demis ? dessus ?] chimères  -- pour le mur--  
dorées – 10 »] 

Hayashi  
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3.941 

0941. 1 chimère fayence grossiere à boutons -- fesant la 
paire avec une achetée autrefois et portant le no 309 [not 
clear which object this is]– 10 [Carnet Chimère : no. 305 ; 
Hayashi] 

Hayashi  

3.942 0942. 1 paysage ivoir – 10 [Carnet Chimère : Winternitz] Winternitz  

3.943 0943. 1 fruit racine bois sculpté – sur socle bois brun – 20  
[Carnet Chimère : Winternitz] Winternitz  

3.944 0944. 1 petit socle porcelaine jaune a jours – Winternitz – 
10 Winternitz  

3.945 
0945. 1 paire crapaud bleuatre allant avec le rocher bleu 
avec leurs socles bois de fer – 50 [avec 3.946 : vide] 
[Carnet Chimère : Mme Guerin] 

Guérin (Mme)  

3.946 
0946. [vide, allant avec 3.945 : « 1 paire crapaud bleuatre 
allant avec le rocher bleu avec leurs socles bois de fer – 
50 »] [Carnet Chimère : Mme Guerin] 

Guérin (Mme)  

3.947 
0947. 1 petite chimère violacée retour de Suresne avec 
cornes bleu oreilles et queue vert -- sur son socle de bois -
- Mme Guérin -- 60 

Guérin (Mme)  

3.948 0948. 1 chimère fond blanc moucheté de bleu -- bon 
marché – 40 Bon marché  

3.949 0949. 1 neské – laque rouge de Canton – 20 [Carnet 
Chimère : La Narde] La Narde  

3.950 0950. 1 tout petit diable accroupi laqué rouge et noir avec 
dorures -- la Narde – 20 La Narde  

3.951 0951. 1 neské bois laqué rouge – légende de la marmitte 
cassée – 20 [Carnet Chimère : rue du havre] 

 rue du Havre 

3.952 0952. 1 petite femme acroupie composition colorié – rue 
du havre -- 10 

 rue du Havre 

3.953 
0953. 2 grandes girafffes grès du japon mouchetées a 
cornes noir la paire -- socles Viardot – 200 [Carnet 
Chimère : Chateaudun] 

Viardot Chateaudun? 

3.954 
0954. id. [avec 3.953 : «2 grandes girafffes grès du japon 
mouchetées a cornes noir la paire -- socles Viardot – 
200 »] [Carnet Chimère : Chateaudun] 

 Chateaudun? 

3.955 
0955. 2 chiens assis avec collier et grelot – la paire – blanc 
et rougeatre – 100 [avec 3.956 : vide] [Carnet Chimère : 
Chateaudun] 

 Chateaudun? 

3.956 
0956. [vide ; allant avec 3.955 : « 2 chiens assis avec 
collier et grelot – la paire – blanc et rougeatre – 100 »] 
[Carnet Chimère : Chateaudun] 

 Chateaudun? 

3.957 
0957. 1 très jolie tasse émail closonné et sa soucoupe 
donnee par Mme Samson – 50 [Carnet Chimère entre 
3.957 et 3.958 : retour d’Antibes 5 mai 90] 

Samson (Mme)  

3.958 0958. 1 diable laqué rouge flambeau – 30 [Carnet 
Chimère : Mme Guérin] Guérin (Mme)  

3.959 0959. 1 diable laqué rouge flambeau – 30  [Carnet 
Chimère : Mme Guérin] Guérin (Mme)  
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3.960 
0960. 1 homme à longue barbe escaladé par 1 enfant 
socle bois de fer -- jade très blanc -- Mme Guérin – jade 
très blanc -- 40 

Guérin (Mme)  

3.961 0961. toute petite figurine bois léger colorié – neské 
common – 10 [Carnet Chimère : rue du Havre] 

 rue du Havre 

3.962 0962. 1 petit guerrier bois très léger colorié commun -- 
rue du Havre – 10 

 rue du Havre 

3.963 0963. 1 neské bois léger colorié [triangle] --  rue du Havre 
– 10 

 rue du Havre 

3.964 
0964. 1 petit bonhomme porcelaine blanche avec un petit 
peu de bleu – moderne – 10 [Carnet Chimère : rue du 
Havre] 

 rue du Havre 

3.965 

0965. 2 grandes statuettes -- femmes chinoises 
porcelaine -- sur le dessus des meubles de la 2e galerie -- 
Winternitz -- la paire -- 200 [avec 3.965bis : « id_id_ id_ 
id_ [ajouté en encre bleu :] sur le meuble entre la 
cheminée et la fenêtre grand salon rez de chaussée »] 

Winternitz  

3.965bis 

0965 bis. id_id_ id_ id_ [ajouté en encre bleu :] sur le 
meuble entre la cheminée et la fenêtre grand salon rez de 
chaussée [avec 3.965 : « 2 grandes statuettes -- femmes 
chinoises porcelaine -- sur le dessus des meubles de la 2e 
galerie -- Winternitz -- la paire – 200 »] 

Winternitz  

3.966 
0966. 1 manteau fleuri a cheveux blancs -- tete et ruban 
de buis tenant les cheveux -- bouclier et baton de voyage 
de buis – Winternitz – 20 

Winternitz  

3.967 0967. 1 petit chat blanc de chine # sur son socle bois de 
fer – 10 [Carnet Chimère : Winternitz] Winternitz  

3.968 
0968. 1 petit bonhomme tenant 1 pot -- cornaline 
grossiere sur un socle ambre jaune grossier – Winternitz – 
20 

Winternitz  

3.969 0969. 1 petit bonhomme jade gris grossier - sur 1 joli petit 
socle – Winternitz – 20 Winternitz  

3.97 0970. 1 chimere couchée sur un socle allongé cristal de 
roche – très givré – 100 [Carnet Chimère : Winternitz] Winternitz  

3.971 0971. 1 petite salamandre rose sur son socle de 
porcelaine rose et bleu –20 [Carnet Chimère : Winternitz] Winternitz  

3.972 
0972. 2 chimères jade gris se tenant par leurs poils – sur 
le même socle – les 2 nez un peu rougeatre – Winternitz -
- 150 

Winternitz  

3.973 
0973. 1 bonhomme a tete rougeatre habillement peint a 
grosses fleurs assis dans son fauteuil bas -- fayence 
craquelée bleu, blanc et rouge – Winternitz – 50 

Winternitz  

3.974 0974. 1 tube ivoir gravé de Poignant sur pied de bois – 
125 Poignant  

3.974bis 0974bis. 1 chimere terre noire très belle a dents blanche -
- 500 

  

3.975 
0975. 1 chimère queue en l'air bronze entouree de 
vagues bronze sur un socle Viardot fesant aussi des 
vagues bois noir – 200 [Carnet Chimère : Pohl] 

Viardot  
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3.976 0976. 1 petit rocher bois -- 1 petite coquille, un petit vase 
-- 1 petit personnage -- ivoir -Pohl – 10 Pohl  

3.977 
0977. 1 petite bete longue bois sculpté accrochée au mur 
avec 1 petite niche et 1 petit bon dieu dans le bout – Polh 
–10 

Pohl  

3.978 0978. 1 diable bois laqué avec 1 sac carré de soldat sur le 
dos – 50 [Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.979 

0979. 1 diable bois laqué rouge tenant 1 tambour à la 
main et la baguette – 50 [avec 3.980bis: “1 diable bois 
laqué rouge avec 1 rateau dans la main et 1 petit sac”] 
[Carnet Chimère : Pohl] 

Pohl  

3.980 
0980. 1 chimère dorée grossiere sur 1 rocher entouré de 
vagues avec une espece de Boué pointue dorée à coté -- 
30 [Carnet Chimère : Pohl] 

Pohl  

3.980bis 

0980bis. 1 diable bois laqué rouge avec 1 rateau dans la 
main et 1 petit sac [avec 3.979: “0979. 1 diable bois laqué 
rouge tenant 1 tambour à la main et la baguette – 50”] 
[Carnet Chimère : Pohl] 

Pohl  

3.981 0981. 1 diable bois laqué avec 1 sac carré de soldat sur le 
dos – Polh – 50 [Carnet Chimère : Pohl] Pohl  

3.982 0982. 1 chimère ancienne -- jaune et vert imperial -- 
ouverte sur le dos -- fesant brule-parfum – Bing –150 Bing  

3.983 0983. 1 chimère brule parfum -- sur 1 vieux rocher que 
veut escalader un dragon -- blanc de Chine # Polh – 25 Pohl  

3.984 
0984. 1 chimère brule parfum en 2 morceaux – sur une 
boule blanc de chine # 30 [Carnet Chimère : Pohl ; 200—
prix du 3.984bis] 

Pohl  

3.984bis 
0984 bis. 1 Elephant – bois noir – incrustations pierres 
dures avec dessus la pagode no. 516 du 4e mille [4.516]  
et son socle rocher vauges et incrustations -- 200 

  

3.985 
0985. 2 petits élephants flambés – moderne avec leurs 
socle bois très épais – 60 [avec 3.986 : « la paire »] 
[Carnet Chimère : Pyramides] 

 Pyramides 

3.986 
0986. la paire [avec 3.985 : « 2 petits élephants flambés – 
moderne avec leurs socle bois très épais – 60 »] [Carnet 
Chimère : Pyramides] 

 Pyramides 

3.987 0987. 1 toute petite chimère grès bizene sur 1 socle 
d'etoffe bleu –Bing – 20 Bing  

3.988 
0988. 1 petit bonhomme habillé manteau bleu d'un beau 
vernis tenant 1 baton  vert -- marchant très vite -- tete, 
pieds, mains et jambe biscuit – Bing – 20 

Bing  

3.989 
0989. 1 toute petite chimère accroupie – très fine sur 
socle etoffe chinoise – blanc de chine # -- 20 [Carnet 
chimère : Bing] 

Bing  

3.990 0990. 1 petite chatte avec collier rouge et bleu—sur socle 
etoffe bleu chinois – 20 [Carnet chimère : Bing] Bing  

3.991 0991. 1 toute petite chimère courante sur son socle bois 
de fer blanc de Chine # Bing – 20 Bing  
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3.992 
0992. 1 petit paysage de bois -- arbre – fakir -- rocher sur 
1 socle etoffe chinoise -- couleurs très voyantes – Bing – 
20 

Bing  

3.993 
0993. 1 petite chimère bleu turquoise pareilles aux 
premieres achetees – Bing – 80 [reference to the first 
ones purchased from Bing—comparison] 

Bing  

3.994 0994. 1 petit elephant céladon verdatre avec petit socle – 
Bing -- 50 Bing  

3.995 0995. 1 chat sans yeux flambé jaune et vert -- sur socle 
bois de fer – Bing – 200 Bing  

3.996 0996. 1 chat sans yeux -- bleu de pluie sur socle bois noir 
– Bing – 100 Bing  

3.997 0997. 1 vilaine chimère verdatre très tortillée sur son 
socle d'etoffe verdatre aussi – Bing -- 50 Bing  

3.998 0998. 1 tortue fayence dorée à ventre vert – 50 [Carnet 
chimère : Bing] Bing  

3.999 0999. 1 crapaud bois sculpte très fin  -- Bing -- 100 Bing  

3.1000 
[fin du 
3e 
mille] 

01000. 1 crapud Boccaro foncé a gros et petits boutons 
blanc –yeux bleus la queue carée fait une anse – Bing -- 
100 

Bing  

 

 

  

 
Ledger “4e mille”  

Numéro Description Personne/s 
impliquée/s Rue/Ville 

4.001 01. 1 chimère tete mobile porcelaine grossiere a queue 
en l’air vert et jaune impérial – 50 [Carnet Chimère: Bing] Bing  

4.002 02. 1 petite chimère blanche sur cachet a la tete aussi 
blanc de chine # -- 10 

  

4.003 03. 1 tout petit bonhomme cornaline sur petit socle de 
bois de fer -- Langsweld – 50   [Carnet Chimère: Langweil]  Langweil  

4.004 04. 1 petite bete bleu turquoise – 10 -- [Carnet Chimère: 
Langweil] -- monture bronze hasard – 60  

Langweil/Hazar
t 

 

4.005 05. 1 petit porte-plumes porcelaine ceintree -- avec 3 
souris mangeant des fruits -- Mme Langsweld -- 10 Langweil (Mme)  
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4.006 
06.  1 porte bouquet creusé dans une très jolie racine 
avec très joli socle bois de fer – 40 [Carnet Chimère: 
Langweil] 

Langweil  

4.007 

07. 1 salamandre flambée sur socle Viardot -- et sur une 
feuille porcelaine verte -- tete à cornes --  [pas de prix] 
[Carnet Chimère: Langweil – 10 “qui sera refaite par 
Viardot”] 

Langweil/Viard
ot 

 

4.008 08. 1 bonhomme grès jaune à longue tete blanche sur 
socle bois de fer – Langsweld -- 20 Langweil  

4.009 09. 1 bete grès brunatre couchée mouchetée de blanc a 
cornes noires – 20 [Carnet Chimère: Langweil] Langweil  

4.010 
010. 1 petit vase porcelaine bleu de pluie fesant comme 
une feuille dentellée -- sur un petit socle bois de fer – 
Langsweld  -- 10 

Langweil  

4.011 011. 1 coupe à sacrifice cornes gravées avec 2 poissons en 
relief en dedans et petit socle de bois – Langsweld – 50 Langweil  

4.012 012. 1 petite coupe ronde bois sculpté et son socle bois a 
pans coupés – Langsweld – 10  Langweil  

4.013 
013. 1 magot bois sculpté avec 1 enfant d'un cote et 1 
eventail de l'autre -- socle bois de fer a jours – Langsweld 
-- 40 

Langweil  

4.014 014. 1 petit ecran bois de fer avec 1 petit talisman gravé 
rougeatre – Langsweld – 20 Langweil  

4.015 015. 1 encrier -- 1 personnage a tete bistrée manteau 
porcelaine verdatre et or --la Narde -- 20 La Narde  

4.016 
016. 1 manteau fleuri tete de buis couronné avec 
vetement très riche formant papillon dans le dos – signé 
sur robe bleue – 40 

  

4.017 
017. dieu de bois ou composition laqué habillé de 
draperies sur un trè sjoli socle bois doré – très ancien – la 
Narde – 40 

La Narde  

4.018 018. 1 tortue a pécheur laqué d’or très fin – 500 [Carnet 
Chimère: Mme Guérin] Guérin (Mme)  

4.019 019. 1 chimère avec personnage laqué d’or très fin – 500  
[Carnet Chimère: Mme Guérin] Guérin (Mme)  

4.020 
020. 1 crapaud laqué d’or très fin avec personnage et 
petite grenouille dans sa main – 500  [Carnet Chimère: 
Mme Guérin] 

Guérin (Mme)  

4.021 021. 1 bonhomme sur poisson laqué d’or très fin – 500  
[Carnet Chimère: Mme Guérin] Guérin (Mme)  

4.022 

022. 2 petites chimères bois sculpté buis -- restant du 
meuble de Arympho [? Nympho??] arrangé par Viardot – 
10 [avec 4.023: “id. – 10”] [Carnet Chimère: Mme 
Guérin?] 

Viardot/Guerin 
(Mme)? 

 

4.023 

023. id. – 10 [avec 4.022: “2 petites chimères bois sculpté 
buis -- restant du meuble de Arympho/Nympho (??) 
arrange par Viardot – 10”] [Carnet Chimère: Mme 
Guérin?] 

Viardot/Guerin 
(Mme)? 

 

4.024 024. 2 superbes poissons debout sur leurs queues – 200 
[avec 4.025: “la paire – La Narde”]  La Narde  
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4.025 025. la paire – La Narde [avec 4.024: 2 superbes poissons 
debout sur leurs queues – 200] La Narde  

4.026 
026. [trait vert vertical et rayé:] 1 paire vases long feuilles 
roulées, rapportées d'Antibes genre Milton -- 100. [en 
encre rouge:] portés à Villers 

 Antibes 

4.027 
027. [trait vert vertical et rayé:] id. [avec 4.026: 1 paire 
vases long feuilles roulées, rapportées d'Antibes genre 
Milton -- 100. [en encre rouge:] portés à Villers] 

 Antibes 

4.028 028. 1 cavalier jaune sur une chimère verte -- reparée 
socle Viardot -- achetée à Trouville -- 100 Viardot  Trouville 

4.029 029. 1 petite jardiniere et son petit plateau émail chinois -
- donne par Disdéri -- 30 Disderi  

4.030 030. 1 chimère etroite et longue bleu turquoise très belle 
– 200 

  

4.031 
031. 1 petite statuette ivoir femme ivoir debout jouant de 
la flute avec son petit cochon à coté d’elle coifée a 
grosses coques – 20 

  

4.032 032. 1 chimère rougeatre a tete mouvante -- 30   

4.033 033. 1 chimère de la famille verte avec porte bouquet sur 
le dos – Bing – 150 Bing  

4.034 034. 1 bete brune verdatre et jaunatre assise de chez Bing 
– 200 Bing  

4.035 035. 1 chimère craquelée gris – avec impressions vertes – 
tete mouvante – 20 

  

4.036 036. 1 toute petite chimère porcelaine grisatre à 3 
boutons bleu clair – sur le front -- 20 

  

4.037 037. 1 petit tableau a double sujet donné par Wecker -- 
cadre papier et etoffe – à coulisse – 200 Wecker  

4.038 038. 1 très beau socle laqué noir et or – 100   

4.039 039. 1 jonque chinoise sur socle vagues à 4 personnages – 
60 

  

4.040 040. 1 chimère gros vert – et grosse dorure areflets cuivre 
sur socle bois de fer – 50 

  

4.041 41. 1 chimère rès grossier queue en l’air verte a bouton 
qui ont été dorés – 60 

  

4.042 042. petite grenouille vert pale – moucheté de noir – a 
yeux dorés – dos ouvert – 20 

  

4.043 043. petite grenouille vert pale à pointillé noir yeux dorés 
– dos ouvert – 20 

  

4.044 044. 1 petit crapaud fleuri – Boccaro brun et blanc sur 
socle – Viardot – 60 Viardot  

4.045 045. 1 petit crapaud – Boccaro brun et blanc avec 1 feuille 
dans la bouche – socle Viardot – 60 Viardot  

4.046 046.  1 petit chinois bois blanc naturel assis sur un petit 
tabouret – Monnange – 5 Mon Ange  
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4.047 047. 1 petit chinois bois blanc naturel assis sur un 
bouquet bois blanc aussi --Monnange – 5 Mon Ange  

4.048 048. 1 grosse chimère bois dore ancien -- Mme Guerin –
200 Guérin (Mme)  

4.049 049. 1 petite chimère bleu et blanc allongée – porcelaine 
– 20 [Carnet Chimère: Mme Guérin] Guérin (Mme)  

4.050 050. 1 chimère bois naturel sculpté – ancienne – 80 
[Carnet Chimère: Mme Guérin] Guérin (Mme)  

4.051 051. 1 Elephant bois scupté très beau – 150 [rayé: “sur 
petit casier (?) Tonkin--25”]  

  

4.052 052. 1 crapaud blanc à boutons à dos ouvert – yeux bleu 
de pluie -- 25 

  

4.053 053. 1 sphinx pierre de Lar de couleur dans le genre de 
celle donnée par d'Ennery – Conseil – 50 Conseil  

4.054 
054. 1 chimère flambee rougeatre avec son socle de soie -
- Bing -- fesant la paire avec le no. 118 du meme 4e mille 
[4.118] – 80 

Bing  

4.055 055. tres belle chimère à tete mobile -- a gros pois en 
relief socle table -- Bing -- oublie de numeroter – 500 Bing  

4.056 056. 1 crapaud bronze -- numero perdu et remplace – 5   

4.057 057. 1 petit Lézard bronze – 5   

4.058 058. 1 neské – ivoir – numero perdu et remplace – 20   

4.059 059.1 neské – ivoir jauni – numero perdu et remplacé – 5   

4.060 
060. 1 ivoir très etroit et très long – les hommes aux 
grand bras, et aux grandes jambes se battant avec 1 
pieuvre – numero perdu et remplacée – 30 

  

4.061 061. [trait vert vertical] 1 neské ivoir – numéro perdu et 
emplacé – 5 

  

4.062 062. 1 neské – ivoir—numero perdu et remplacé – 10   

4.063 063. 1 neské – ivoir – numero perdu et remplaceé -- 5   

4.064 064. 1 neské ivoir jauni – numéro perdu et remplacé – 5   

4.065 065. 1 homme aux longs bras tenant 1 longue feuille – 1 
enfant à coté de lui – ivoir jauni au tabac – 30 

  

4.066 
066. 1 manteau fleuri bleu foncé passé jupe vert laquée 
[sigoui?] à cheveux noirs déteints très jolie tete et mains 
de buis [souligné] – 15 

  

4.066bis 066 bis. 1 neské – ivoir – 5   

4.067 067. 1 petite chimère pierre de Lar – 5   
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4.068 068. 1 chauve à grande barbe – neske – ivoir – 5   

4.069 069. 1 neské – ivoir jauni – 10   

4.070 070. 1 neské – ivoir – 10   

4.071 071.  1 neské – ivoir 1 grosse chimère jaunatre avec 1 
boule et ses 2 petits sur son dos -- 20 

  

4.072 

072. [tout rayé:] 1 divinité sur 1 chimère pierre de Lar 
rougeatre sur socle bois et allant avec les 4 autres 
chimère pierre de Lar no 746-745-743-744 [4.746, 4.745, 
4.743, 4.744? ou 2.746, 2.745, 2.743, 2.744?]. [rajouté en 
encre vert:] 5 objets inscrits au 2e mille -- 1er mai 1896. 

  

4.073 
073. 1 grande marmitte de terre noir allant avec 2 petites 
chimeres inscrites au 2e mille aux numéros 714-715 
[4.714 et 4.715?] – 100 

  

4.074 74. 1 chimere dorée accrochée au mur – longue 
grimpante – 50 

  

4.075 075. 2 porte bouquets pierre de Lar très communs – 10 
[avec 4.076: “idem”] 

  

4.076 076. idem [avec 4.075: 2 porte bouquets pierre de Lar 
très communs – 10] 

  

4.077 
077. [rayé ?] 1 femme pierre de Lar tres bien coiffee 
tenant 1 urne donnée par Duguet -- sur un socle -- vieux 
bronze et chinois [lusuné?] par hasard  [Hazart] -- 50 

Dugué, 
Ferdinand/Haza
rt 

 

4.078 
078. [rayé en vert] 1 sucrier marbre brun – allant avec les 
deux pots à couvercles a chimeres inscrites au no 724 et 
725 du 2e mille [2.724 et 2.735] – 100 

  

4.079 079. 1 femme pierre de Lar grossiere sur 1 rocher avec 1 
petit morceau de rocher à coté d’elle -- 10 

  

4.080 080. 1 vase doré a fleurs – sans epaisseur bois commun – 
5 

  

4.081 081. 1 chimère bois naturel sculpté – 50   

4.082 082. 1 neské – ivoir – numéro perdu et remplacé – 5   

4.083 083. 1 petit rocher, paysage, torrent, maison, bois noir – 
20 

  

4.084 
084. 1 bonhomme a tete longue tenant sa barbe d’une 
main et 1 baton de l’autre – ivoir commun sur socle – 
numéro perdu et remplacé – 20 

  

4.085 085. 1 belle chimère sur socle de porcelaine jaunatre avec 
son petit sous sa patte vert et grisatre – 300 

  

4.086 
086. 1 grande chimère Satzouma très vieilles sur rocher 
fleurs et fruits – très belle – avec grand socle bois de fer 
carré couvert soie bleu – 200 

  

4.087 
087. 2 grandes chimères violacées – flambées – rouge 
bleu et violet – la paire – et leur socle bois de fer – 150 
[avec 4.088: “id_ id_” 
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4.088 
088. id_ id_ [avec 4.087: 2 grandes chimères violacées – 
flambées – rouge bleu et violet – la paire – et leur socle 
bois de fer – 150] 

  

4.089 
089. 2 petits bonshommes de bois à tete d’ivoir – 
ceuillant des champignons aec des mains d’ivoir sur une 
plateforme bois noir bois très fin – 60 

  

4.090 090. 1 chinois tout déteint porcelaine donnée par Adam – 
autrefois -- 100 Adam  

4.091 091. 1 dieu pierre de Lar grossiere – sous un arbre – 
espece de grotte avec l’ibis à coté de lui – 50 

  

4.092 092. cheval malade – pierre de Lar – couché sur un 
canapé no. 481 du premier mille [1.481]– 25  

  

4.093 093. 1 petite chimère grès de Bizene sur socle étoffe 
rouge japonaise – 50 

  

4.094 
094.  fleurs et branches fesant encrier en pierre de Lar – 
grossier – 20 -- sur 1 socle bois doré et vagues vertes – 
très beau – 60 

  

4.095 095. 2 chimères grès noir à tetes et a queues mobile – 
200 [avec 5.096: “Id. id”] 

  

4.096 096. id. id. [avec 4.095: 2 chimères grès noir à tetes et a 
queues mobile – 200] 

  

4.097 097. 1 grosse chimère de bronze sur socle bois de fer à 
tete fesant couvercle – 100 

  

4.098 098. [trait vert vertical: vide]   

4.099 099. 1 chimère de bronze verdatre – autrefois 1 couvercle 
– 50 

  

4.100 
100. 1 chien assis sur ses 2 pattes de derriere tete et 
pattes en l’air avec charnières – encrier au métal viennois 
– 5 

  

4.101 0101. 1 chimère longue blanc de chine moderne façon 
dragon # -- 20 

  

4.102 0102. 1 chimère longue blanc de chine ancien # -- 60   

4.103 
103. 1 petit rocher bronze sur socle bois de fer avec 1 
chauve souris se sauvant devant 2 petits serpents -- 
donné par Brésil – 50 

Brésil (Jules 
Henri) 

 

4.104 
0104. 2 petites chimeres bronze a 3 cornes – anciens 
chenets de mon boudoir rue de l’echiquier – 100 [avec 
4.105: “la paire”] 

  

4.105 
0105. la paire [avec 4.104: “2 petites chimeres bronze a 3 
cornes – anciens chenets de mon boudoir rue de 
l’echiquier -- 100”] 

  

4.106 106. 1 chimère bronze boule sous la patte et son petit sur 
le dos –50 

  

4.107 
0107. 1 chimère bronze à dos ouvert – la petite chimère 
du dessus fait couvercle  socle bois de fer – queue en l’air 
– 100 
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4.108 
0108. [trait vert vertical] 1 petit mortier bronze tres lourd 
-- donne par Porto-riche a Uriage [en rouge:] monté en 
lampe 

Porto-Riche Uriage 

4.109 
0109. petit brule parfum en bronze qui a été doré avec 1 
dragon sur le couvercle -- acheté a Dives [Dives-sur-mer?] 
– 10 

 Dives 

4.110 0110. 1 brule parfum en bronze avec chimère sur le 
couvercle qui a l’air d’un gendarme – 100 

  

4.111 
0111. 1 grosse bete a geule ouverte grès de Bizene 
formant jardiniere -- 50 [encre vert:] inscrite au 6e mille 
au numéro 671 [6.671] [en haut:] retrouvé le 8 mai 1896 

  

4.112 0112. bete allemande avec 1 geule ouverte et 1 corne sur 
la tete très foncée – ayant l’air du pot – 20 

  

4.113 
0113. la paire – 2 hibous fesant veilleurs porcelaine 
allemande sur serpents bleu et vert tachetés – 20 [avec 
4.114: “id. id -- 20”] 

  

4.114 
0114. id. id. – 20 [avec 4.113: “la paire – 2 hibous fesant 
veilleurs porcelaine allemande sur serpents bleu et vert 
tachetés – 20] 

  

4.115 0115. 1 magnifique socle a 2 etages paysager, bois doré -- 
animaux  -- Bing – 200 Bing  

4.116 0116. 1 neské – ivoir numéro perdu et remplacé – 10   

4.117 0117. 1 neské – ivoir – numéro perdu et remplacé -- 20   

4.118 
0118. 1 chimère flambee vieux rouge avec son socle bois 
de fer ancienne fesant la paire avec le no 54 du 4e mille 
[4.054] – Bing -- 100 

Bing  

4.119 0119. 1 toute petite chimère bleuatre moderne -- King-
Lee -- numero perdu et remplace -- 5 King Lee  

4.120 0120. 1 petit vase bleu de ciel flambé bleu foncé violacé – 
5 

  

4.121 0121. 1 petit socle allongé porcelaine fesant pont – 5 
[Carnet Chimères: Langweil] Langweil  

4.122 0122. 1 petit socle allongé porcelaine fesant pont 
porcelaine bleu de pluie – 5 [Carnet Chimères: Langweil] Langweil  

4.123 0123. 1 petit socle allongé porcelaine fesant pont avec 
personnages – 5 [Carnet Chimères: Langweil] Langweil  

4.124 0124. 1 petite salamandre jaunatre sur galerie bleu et 
verdatre – 5[Carnet Chimères: Langweil] Langweil  

4.125 0125. 1 petit socle long a jour couleur bois naturel – 5 
[Carnet Chimères: Langweil] Langweil  

4.126 0126. 1 petit socle carré porcelaine decorée – 5 [Carnet 
Chimères: Langweil] Langweil  

4.127 0127. 1 escargot porcelaine très fine – 20 [Carnet 
Chimères: Langweil] Langweil  

4.128 0128. 1 chimère étroite et longue famille rose – fayence – 
25 [Carnet Chimères: Langweil] Langweil  
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4.129 0129. 1 chimère grès jaune et vert grossiere – 20 [Carnet 
Chimères: Langweil] Langweil  

4.130 0130. 1 poisson fesant boite vieille laque d'or – Langsweld 
[rajouté en encre vert:]  et un socle meme numero] – 50 Langweil  

4.131 0131. 1 petit socle carré porcelaine bleu colorié – 5 
[Carnet Chimères: Langweil] Langweil  

4.132 0132. 1 petit socle carré rouge de suivre – 5 [Carnet 
Chimères: Langweil] Langweil  

4.133 0133. [trait vert vertical] 1 masque diable bouche ouverte 
à grands cornes au mur -- ibrahim avenue de l'opera – 20 Ibrahim avenue de l'opera 

4.134 134. [trait vert vertical] 1 masque l'air en colere --cheveux 
blancs au mur -- Ibrahim avenue de l'Opera – 20 Ibrahim avenue de l'Opera 

4.135 135. [trait vert vertical] 1 masque l'air joyeux a grands 
cheveux noirs au mur -- Ibrahim avenue de l'Opera – 20 Ibrahim avenue de l'Opera 

4.136 136. 1 tout petit socle paysage -- bois de fer -- Ibrahim -- 
avenue de l'Opera – 20 Ibrahim avenue de l'Opera 

4.137 
0137. 1 grand bonhomme bois laqué grossier sur un gros 
socle bois noir formant vagues – sur 1 autre socle laque 
de pekin noir – 100 

  

4.138 0138. 1 petit vase forme allongée vert craquelé – 10   

4.139 0139. 1 petit socle a personnages fond bleu allongé 
fesant pont – 10 

  

4.140 0140. 1 porte alumette porcelaine a jours – verdure, 
fleurs, bois, racine – 10 

  

4.141 0141. 1 toute petit chimere vert et jaune très ancienne – 
numéro perdu et remplacé – 20 

  

4.142 
0142. 1 petite chimère vert tres pale a petite chimère 
jaune sur sa terasse -- numéro perdu et remplacé -- 
achetée autrefois chez Malinet -- 100 

Malinet  

4.143 
0143. 1 toute petite chimère sur sa terrasse porcelaine 
jaune a boutons vert clair – numéro perdu et remplacée – 
100 [Carnet Chimères: “autrefois”] 

  

4.144 0144. 1 petite encrier vert clair avec 1 salamandre noire 
grimpant dessus – 50 

  

4.145 0145. 1 tout petit socle long porcelaine rouge brun et 
doré fesant pont – Bing -- 40 Bing  

4.146 146. 1 petite chimère vert et brune – achetée autrefois – 
100 

  

4.147 147. [Trait vert vertical] 3 petites cages à mouches de 
Cauterets – 5 [avec 4.149 et 4.148: “id. – 5” 

 Cauterets 

4.148 148. [trait vert vertical] id. – 5 [4.147, 4.148, 4.149: “3 
petites cages à mouches de Cauterets”] 

 Cauterets 

4.149 149. [trait vert vertical] id. – 5 [4.147, 4.148, 4.149: “3 
petites cages à mouches de Cauterets”] 

 Cauterets 

4.150 0150. 1 soucoupe laque de Pékin rouge – de Soye – 10 Desoye  
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4.151 0151. 1 théière fruit – la pêche de longevité -- 50   

4.152 0152. 1 petit kiosque chinois en terre grisatre – reparé 
Viardot – 5 Viardot  

4.153 0153. 1 petite theiere japonaise jaune et vert -- donnée 
par Mme Tarbé – 1  Tarbé (Mme)  

4.154 
0154. 1 petit tableau bois incruste jolie fleur de nacre et 
feuillage doré sur trépied de laiton -- Pierre le russe -- ou 
de Soye – 20  

Desoye/Pierre 
le Russe 

 

4.155 155. 11 petite cage à mouche de Cauterets – 5  Cauterets 

4.156 156. [trait vert vertical] 1 petite cage à mouche de 
Cauterets -- 5 

 Cauterets 

4.157 
0157. [trait vert vertical]  la paire -- 2 petits vases genre 
Minton formant feuille attachée par 1 cordeliere rouge. 
[en vert:] à  Villiers – 40 [avec 4.158: “id. – 40”] 

 Villiers 

4.158 

0158. [trait vert vertical] id. id. – 40 [avec 4.157: “[trait 
vert vertical]  la paire -- 2 petits vases genre Minton 
formant feuille attachée par 1 cordeliere rouge. [en vert:] 
à  Villiers – 40”] 

  

4.159 159. 1 coupe de cristal de chez Maman montee bronze 
doré – 100 

Famille 
Lecarpentier 
(maman) 

 

4.160 0160. 1 coquillage de chez ma tante - 10 
Famille 
Lecarpentier 
(ma tante) 

 

4.161 0161. 1 coquillage de chez ma tante – 10 
Famille 
Lecarpentier 
(ma tante) 

 

4.162 
0162. 1 python ivoir sculpté -- placé dans la niche de 
l'escalier du billard -- sur 1 socle artichaud fait par Viardot 
-- Ibrahim avenue de l'opera – 100 

Ibrahim/Viardot avenue de l'Opera 

4.163 0163. 1 python ivoir sculpté avenue de l'Opera fesant la 
paire -- ibrahim avenue de l'Opera -- 100 Ibrahim avenue de l'Opera 

4.164 0164. 1 python ivoir sculpté avenue de l’Opera fesant la 
paire ibrahim aenue de l’opéra – 100 Ibrahim avenue de l'Opera 

4.165 0165. bonhomme au grand sabre --fesant le dessus de 
l'escalier du billard -- Ibrahim -- avenue de l'Opera – 120 Ibrahim avenue de l'Opera 

4.166 0166. 1 miroir acier laqué -- rapporté de Chicago par le 
petit Debacker – 100 

Debacker (le 
petit) Chicago 

4.167 0167. 1 tuyau vase Tonkin Langsweld -- 20 Langweil  

4.168 0168. 1 vase craquelé bleu moucheté fesant paire avec le 
numéro 91 du premier mille [1.091] – 10 

 Langweil 

4.169 0169. 1 petite vache verte couchée a bouche rosatre – 10  
monture bronze hasard – 35 

 Hazart 

4.170 0170. 1 neské bois laqué un peu niellé d’or – a tete d’ivoir 
– tenant 1 baton – OOOO [souligné] – 20 
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4.171 0171. 1 neské bois naturel 1 homme à tete d’ivoir pliant 
les jambes – OOOO [souligné] – 50 

  

4.172 0172. 1 feuille ivoir neské – avec 5 graines dessus – 5   

4.173 0173. 1 bonhomme ivoir lisant 1 grand manuscrit deplié 
en long – sur le rocher -- 20 

  

4.174 0174. 1 bonhomme agenouillé a grandes boucle d’oreilles 
– regardant 1 petite [manni?] – ivoir—sur le rocher -- 20 

  

4.175 0175. 1 homme assis sur un rocher – ivoir – au milieu 1 
dragon tenant 1 maisonnette dans sa main – 50 

  

4.176 
0176. 1 homme à longue canne avec des anneaux en haut 
de la canne et des boucles d’oreilles – sur le rocher – ivoir 
-- 20 

  

4.177 0177. 1 homme assis a grandes boucles d’oreilles ayant 
l’air d’avoir peur – sur le rocher – 20 

  

4.178 0178. 1 homme assis tenant dans sa main 1 branche de 
fleurs – sur le rocher -- 20 

  

4.179 0179. 1 homme tenant 1 fouet ave 1 oiseau sur son 
épaule ivoir jauni – sur le rocher – 20 

  

4.180 0180. homme à la cloche ivoir – sur le rocher -- 20   

4.181 
0181. l’homme aux trois grenouilles a ses pieds, sur son 
dos, dans sa main et 2 aux plus petites dans 1 melon qu’il 
porte au bout d’un baton – sur le rocher -- 20 

  

4.182 0182. 1 branche a 3 brins de feuillage – sur le rocher – 5   

4.183 0183. 1 racine d’ivoir – 5   

4.184 0184. 1 neské ivoir – 5   

4.185 0185. 1 petit champignon ivoir – 5   

4.186 0186. 1 bonhomme ivoir avec une branche tenant un 
rapaud sur son epaule – habillé de feuilles – 30 

  

4.187 0187. 1 petit singe pierre de Lar avec son petit pierre de 
Lar blanche sur son dos – 50 

  

4.188 0188. 1 très joli petit singe, masque, mains et oreilles 
d’ivoir – 100 

  

4.189 0189. 1 neské ivoir – 10   

4.190 0190. 1 petite sorciere a eventail cheveux rouge tete de 
corail bois naturel -- Bing -- vitrine cour -- 100 Bing  

4.191 0191. 1 sorciere laquée d’or à tete de corail a cheveux 
rouge jupe rouge – très belle – vitrine de cour – 100 

  

4.192 0192. 1 femme laque Dorée à tete d’ivoir très belle – 
vitrine cour – 100 
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4.193 
0193. 1 petit bonhomme porcelaine blanche mouchetée 
de bleu tenant dans sa manche 1 petite grenouille 
blanche qui remue – 10 

  

4.194 0194. 1 bonhomme neské grossier dent de morse, tenant 
1 tete de chimère au dessus de sa tête à lui – 5 

  

4.195 
0195. 1 petit prédicateur bras ouverts bois laqué de ronds 
dorés longs cheveux -- jupe laquée verdatre -- Bing -- 
vitrine cour – 20 

Bing  

4.196 0196. 1 sorciere bois naturel a tete de corail --  Bing 
vitrine cour – 50 Bing  

4.197 0197. 1 chimère couchée -- composition transparente -- 
très belle  avec collier de perles pareilles – Vannes -- 60 Vannes  

4.198 
0198. 1 petit socle bois de fer avec sur un autre petit 
socle 1 guerrier au galop sur son cheval avec son cheval -- 
Bing -- vitrine cour -- 50 

Bing  

4.199 0199. 1 petite tour d’ivoir avec 1 enfant se cachant 
dedans – petite vitrine cour -- 20 

  

4.200 
0200. 2 petits enfants jouant accroupi sur 1 petite 
terrasse ivoir très fine – achetés à Cauterets – vitrine cour 
– 20 

 Cauterets 

4.201 0201. 1 neské ivoir janui commun – 1 homme fesant la 
grimace à coté d’une bete sortant d’une soupière – 10 

  

4.202 0202. 1 neské – ivoir – 5   

4.203 0203.1 neské laque rouge de Canton – 10   

4.204 0204. 1 grand bonhomme bois laque tres fin avec son 
singe laqué aussi sur son épaule – hayassi – 80 Hayashi  

4.205 0205. 1 neské – bois naturel  [encre vert:] bouquet – 5   

4.206 0206. 1 paysage ivoir – 50   

4.207 0207. 2 clowns se battant -- neské ivoir tres fin donné par 
Nelly [rajouté”] autrefois – 100 Nelly  

4.208 0208. 1 neské – ivoir – commun – 5   

4.209 0209. [trait vert vertical] 1 petite boite bois avec 
incrustations ivoir – 25 

  

4.210 0210. 1 bonhomme fayence jaunatre – tenant sa barbe 
dans sa main – 5 

  

4.211 0211. 1 petit bonhomme pierre de Lar gravée sur son 
socle pareil – 10 

  

4.212 0212. 1 vieillard méchant avec 1 enfant grimpant a ses 
jambes – Bing -- 50 Bing  

4.213 0213. 1 figurine dansante composition très effacée – 
Mittsui – 20 Mitsui  

4.214 0214. 1 bonhomme avec son grand baton de voyage et 
son enfant a coté de lui – bois naturel – 20 
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4.215 0215. 1 figurine bois naturel avec 1 gros rouleau sous le 
bras – 10 

  

4.216 0216. 1 petit neské bois colorié très léger [triangle] – 
numéro perdu et remplace – 5 

  

4.217 0217. 1 petit neské bois colorié très léger [triangle] – 5   

4.218 0218. 1 toute petite figurine – bois léger colorié – neské 
commun – numero perdu et remplacé – 5 

  

4.219 0219. 1 paysage – ivoir – 20   

4.220 0220. 1 avocat bois a bonnet noir tete et pieds d’ivoir 
langue rouge -- 10 

  

4.221 0221. neské composition bonnet vert avec 1 tete de 
chimère dans sa [besau?] – 10 

  

4.222 0222. 1 neské composition a bonnet jaune tete de 
chimère dans sa beasu – 10 

  

4.223 0223. 1 sorciere composition perruque rouge -- 5   

4.224 0224. 1 sorciere composition perruque rouge – 5   

4.225 0225. 1 sorciere composition perruque rouge – 5   

4.226 0226. 1 sorciere composition perruque rouge – 5   

4.227 0227. 1 neské laque rouge et vois naturel – 5   

4.228 0228. 1 neské laque rouge et bois naturel tenant a 
marteau sur une enclume – 5 

  

4.229 0229. 1 neské ivoir laqué diable méchant à yeux noir 
tenant 1 maillet sur son dos et 1 feuille sur une terrine – 5 

  

4.230 
0230. 1 manteau fleuri grossier à gros ornements blanc 
fesant des ronds manches a grosses raies – tete 
méchante – 10 

  

4.231 0231. 1 manteau fleuri très beau avec gourde au coté et 
appuyé sur 1 grand baton vert très tortillé – 10 

  

4.232 232. 1 manteau fleuri tenant 1 manuscrit avec tam-tam et 
maillet – 10 

  

4.233 0233. 1 manteau fleuri bleu foncé coiffure et tete de buis 
tenant 1 feuille verdatre a collet vert – 20 

  

4.234 
0234. 1 manteau fleuri se tenant d’une main ses cheveux 
rouge grosse – fleurs sur la tete – tete et mains de buis – 
la paire – 10 

  

4.235 
0235. 1 manteau fleurs se tenant d’une main ses cheveux 
rouge – grosse fleurs sur la tete—tete et mains de buis – 
la paire – 10 

  

4.236 0236. 1 manteau fleuri tete et eventail buis grossier à 
cheveux rouge – 20 
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4.237 0237. manteau bleu fleuri, capeline rouge – vieille femme 
a l’air très mechant – 20 

  

4.238 0238. 1 manteau fleuri damassé bleu portant 1 figure de 
buis dans sa main comme la sienne a beret bleu – 20 

  

4.239 0239. 1 manteau fleuri damassé bleu portant 1 figure de 
buis dans sa main comme la sienne a beret bleu – 20 

  

4.240 0240. 1 manteau fleuri a tete et grosses oreilles de buis – 
evential et collet vert damassé – 20 

  

4.241 0241. 1 manteau fleuri – sorciere renard, a baton noeud 
tete de buis – très usé – 20 

  

4.242 
0242. 1 manteau fleuri gemme à tete d’ivoir très jolie 
bandeaux noirs et cheveux noirs défaits tombant 
presqu’au bas de la robe bleu à rosaces – 50 

  

4.243 0243. 1 manteau fleuri verdatre – tout en composition – 
les 2 bras croisés sous ses manches – 20 

  

4.244 0244. 17 petits ivoirs du bon marché à 5F -- 5 Bon marché  

4.245 0245. id. – 5 [4.244-4.260: 17 petits ivoirs du bon marché 
à 5F] Bon marché  

4.246 0246. id. – 5  [4.244-4.260: 17 petits ivoirs du bon marché 
à 5F] Bon marché  

4.247 0247. id. – 5   [4.244-4.260: 17 petits ivoirs du bon 
marché à 5F] Bon marché  

4.248 0248. id. – 5  [4.244-4.260: 17 petits ivoirs du bon marché 
à 5F] Bon marché  

4.249 0249. id.  – 5  [4.244-4.260: 17 petits ivoirs du bon 
marché à 5F] Bon marché  

4.250 0250. id. – 5  [4.244-4.260: 17 petits ivoirs du bon marché 
à 5F] Bon marché  

4.251 0251. suite des 17 petits ivoir du bon marché – 5  [4.244-
4.260: 17 petits ivoirs du bon marché à 5F] Bon marché  

4.252 0252. id. -- 5[4.244-4.260: 17 petits ivoirs du bon marché 
à 5F] Bon marché  

4.253 0253. 1 neské bois a tete d’ivoir vetement très usés – 5  
[4.244-4.260: 17 petits ivoirs du bon marché à 5F] Bon marché  

4.253bis 0253 bis. 1 neské ivoir – 10 -- OOOO [souligné]     

4.254 0254. – 5  [4.244-4.260: 17 petits ivoirs du bon marché à 
5F] Bon marché  

4.255 0255. – 5  [4.244-4.260: 17 petits ivoirs du bon marché à 
5F] Bon marché  

4.256 0256. –5  [4.244-4.260: 17 petits ivoirs du bon marché à 
5F] Bon marché  

4.257 0257. – 5  [4.244-4.260: 17 petits ivoirs du bon marché à 
5F] Bon marché  

4.258 0258. –5  [4.244-4.260: 17 petits ivoirs du bon marché à 
5F] Bon marché  
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4.259 0259. –10  Bon marché?  

4.260 0260. –5  [4.244-4.260: 17 petits ivoirs du bon marché à 
5F] Bon marché  

4.261 0261. 1 tout petit singe grimpant sur une vache – ivoir – 5   

4.262 0262. 1 petit singe jouant avec son petit singe ivoir – 30   

4.263 0263. 1 petit singe habillé mangeant 1 fruit – ivoir – 20   

4.264 0264. 1 singe accroupi mangeant une gourde – ivoir – 40   

4.265 0265. singesse jouant avec ses 2 enfants – ivoir – 80   

4.266 0266. 1 feuille ivoir très fin avec une grenouille dessus – 
la feuille est pliée en deux -- 20 

  

4.267 0267. 1 petit homme ivoir conduit en bateau dans une 
feuille par un petit renard de bois – sur le lac -- 20 

  

4.268 0268. 1 tete de chimère bois laqué rouge sur un petit 
plateau – laque d’or et petit masque à coté – 20 

  

4.269 0269. 1 petit chinois assis robe laqué rouge – pieds – 
tete—et a mains d’ivoir – thomas -- 180 Thomas  

4.270 0270. 1 beterave bois jaune mangée par un petit rate 
laqué d’or sur un bout de feuile verdatre – 20 

  

4.271 0271. 1 petite femme vieille laque d’or très fine portant 1 
gros grelot sur son dos – aussi laque d’or – 40 

  

4.272 0272. 1 petite chimère seule – vert et jaune impérial 
porcelaine sur plate forme deporcelaine blanche – 30 

  

4.273 0273. 1 grosse chimère flambée – V – 400 [entre 4.273 et 
4.274:] Thomas vitrine des rouges Thomas  

4.274 0274. 1 petite femme debout – Neské de bois – numéro 
perdu et remplacé – O [souligné] – 10 

  

4.275 
0275. 1 petit guérier portant 1 planche avec dessin dans 
le bas – numéro perdu et remplacé – O [souligné] neské 
de bois -- 10 

  

4.276 0276. 1 homme tenant les tables de la loi – et 1 petit 
enfant à eventail – O [souligné] – neské de bois – 20 

  

4.277 0277. 1 homme avec 1 baton de voyage et l’ibis sacré – O 
[souligné] – neské de bois – 20 

  

4.278 0278. 1 homme avec grosse tete baton de voyage et 
éventail – O [souligné] – neské de bois – 20 

  

4.279 0279. 1 homme avec grosse tete – baton de voyage et 
éventail – O [souligné] – neské de bois – 20 

  

4.280 0280. 1 homme habillé de feuilles tenant baton de voyage 
– 20 

  

4.281 0281. 1 homme tenant 1 manuscrit très effacé – numéro 
perdu et remplacé – bois -- 5 
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4.282 0282. 1 diable rouge avec vêtements coloriés – bois et 
composition – Worch -- 60 Worch  

4.283 0283. 1 socle laqué rouge à 2 divisions – Worch -- 40 Worch  

4.284 0284. 1 planche peinte en jardin avec 1 petit chariot et 
trois petits jardiniers – Worch – 10 Worch  

4.285 
0285. 1 petite divinité male -- assise sous une petite 
grotte -- tete et mains rouge -- septre e cornes dorées – 
Worch – 30 

Worch  

4.286 286. 1 petit bonhomme laqué rouge à éventail -- comme 
mes anciens j'en ai semblables – Worch – 10 Worch  

4.287 0287. 1 singe habillé grimpé sur un autre singe tout nu – 
Worch – 35 Worch  

4.288 0288. 1 petit nègre assis tenant 1 petit pot avec 1 racine 
de corail – Worch – 10 Worch  

4.289 0289. 1 ivoir très fin -- balayeur, avec son balai et son 
plumeau – Worch -- 40 Worch  

4.290 
0290. 1 divinité femelle en bois clair -- a tete d'ivoir et 
incrustations nacre et corail avec 1 grosse fleur de Lotus à 
son corsage  -- Worch – 50 

Worch  

4.291 0291. 1 ours ivoir, jouant du tambour sur un grelot – 
Worch – 70 Worch  

4.292 0292. 1 chat fayence bleu et blanc – brule parfum – 
Worch – 50 Worch  

4.293 
0293. 3 ivoirs Neskés de Cauterets collés tous les trois sur 
un petit socle rond – avec 3 petits supports numéro 
perdu et remplacé – Monange -- 20 

Mon Ange  

4.294 
0294. 1 tuyau ivoir sculpté a serpents laqués d'or roulé 
autour -- très joli socle avec petite grenouille 
champignons et incrustations – Bing -- 100 

Bing  

4.295 0295. 1 tuyau ivoir avec 1 serpent aussi en ivoir sur socle 
bois de fer – Bing – 25 Bing  

4.296 0296. 1 tuyau ivoir avec crabe aussi en ivoir -- sur socle 
bois de fer – Bing -- 25 Bing  

4.297 0297. 1 petite chimère blanc de Chine sur boule en 
porcelaine dorée – Bing -- 50 Bing  

4.298 0298.  1 petit cheval noir à criniere dorée -- pieds blanc et 
dorés aussi --porcelaine – Bing – 50 Bing  

4.299 
0299. 1 chimère brun, vert et jaune sur tambour 
porcelaine blanche pas finie avec 2 petites tetes de lion a 
animaux dans la bouche verte – Bing -- 100 

Bing  

4.30 0300. 1 chimère commune Blanche à peine formée avec 
des dessins grisatres – Bing -- 20 Bing  

4.301 0301. 1 Neské bois laqué rouge tete de chimere a dents 
dorées – Bing – 10 Bing  

4.302 0302. 1 neské bois laqué rouge l'homme à l'eventail – 
Bing – 10 Bing  

4.303 0303. 1 neské bois laqué rouge l'homme à l'eventail – 
Bing -- 10 Bing  
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4.304 0304. 1 chimère porcelaine sur socle vert façon tambour 
Bing -- retour d'Antibes-- 9 avril 1891. -- 100 Bing  

4.305 305. 1 grand Boudha bois et racines à 3 personnages sur 
la racine – Pyramides -- 40 

 Pyramides 

4.306 0306. 1 petit socle tabouret long en fer incrusté d’argent 
– Pyramides – 10 

 Pyramides 

4.307 0307. 2 toute petite chaises bois de fer – Pyramides – 5 
[avec 4.308: “la paire – Pyramides – 5”] 

 Pyramides 

4.308 0308.  la paire – Pyramides – 5 [avec 4.307: “2 toute 
petite chaises bois de fer – Pyramides – 5”] 

 Pyramides 

4.309 0309. 1 petit canapé bois de fer allant avec les chaises – 
Pyramides – 5 

 Pyramides 

4.310 
0310. 1 sujet bois doré grossier, 1 dragon à queue portant 
un personnage – 1 autre personnage dansant à coté de 
lui – Pyramides – 25 

 Pyramides 

4.311 0311. 1 socle oval – racine d’un seul morceau – 
Pyramides -- 15 

 Pyramides 

4.312 0312. 1 chimèrenoeud bois bambou – couchée sur socle 
bois de fer scupté – 20 

  

4.313 0313. 4 petits singes terre cuite – Pyramides – 16 [avec 
4.414, 4.414, 4.416: “id”] 

 Pyramides 

4.314 0314. id.  [4.313, 4.314, 4.315, 4.316: “4 petits singes 
terre cuite – Pyramides – 16”] 

  

4.315 0315. id   

4.316 0316 id.   

4.317 0317. 1 petit socle porcelaine a jours – vert – Pyramides – 
10 

 Pyramides 

4.318 0318. 1 petite bete bleu turquoise – monture bronze 
hasard – Pyramides -- 10 Hazart Pyramides 

4.319 
0319. 1 petite chimère très ancienne comme j'en ai 
beaucoup a 1 oreille cassée -- Pyramides – [en vert:] queu 
cassée -- 10 

 Pyramides 

4.320 0320. 1 socle rond bois de fer scupté à dessus de marbre 
– Pyramides – présent -- 20 

 Pyramides 

4.320a 
[0320a] 2 grands serpents dragons tenant 1 miroir dans 
leur queue dessus vitrine – Mme Guérin – pas numeroté 
– présent -- 600 

Guérin (Mme)  

4.321 
0321. 1 socle rond bois de fer scupté au dessus de marbre 
fesant la paire avec le numéro 320 Pyramides [4.320?] – 
20 

 Pyramides 

4.322 0322. 2 petites biches à cornes – tachetées la paire – 
terre cuite gravée – Pyramides – 20 [avec 4.423: “id.”] 

 Pyramides 

4.323 0323. id. id. [avec 4.322: “2 petites biches à cornes – 
tachetées la paire – terre cuite gravée – Pyramides – 20”] 

 Pyramides 

4.324 0324. 1 paire de deux chimeres moderne – jaune et vert – 
socle bois de fer – Pyramides – 125 [avec 4.325: “id.”] 

 Pyramides 
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4.325 
0325. id. id. [avec 4.324: “1 paire de deux chimeres 
moderne – jaune et vert – socle bois de fer – Pyramides – 
125”] 

 Pyramides 

4.326 

0326. une paire de chimères couchées – a grandes 
queues a [panaches? passacha?] garnies de bouton avec 
leur 2 socles bois de fer – Pyramides –125 [avec 4.327: 
“id.” 

 Pyramides 

4.327 
0327. id. [avec 4.326: une paire de chimères couchées – a 
grandes queues a [panaches? passacha?] garnies de 
bouton avec leur 2 socles bois de fer – Pyramides –12”] 

 Pyramides 

4.328 0328. 1 petit vase brun et son petit socle bois de fer – 
Pyramides -- 10 

 Pyramides 

4.329 0329. 1 petit écran jade blanc porté par 1 petit chinois 
bois de fer noir – Pyramides – 20 

 Pyramides 

4.330 0330. 1 petite bouteille fond blanc et bleu – Pyramides -- 
5 

 Pyramides 

4.331 0331. 1 petite bouteille grès bizene Pyramides – 5  Pyramides 

4.332 0332. 1 petite bouteille vert moutarde – Pyramides – sur 
1 très joli petit socle – 5 

 Pyramides 

4.333 0333. 1 petit singe bleu Turquoise Pyramides – 5 – 
monture hasard -- 35 Hazart Pyramides 

4.334 0334. 1 porte pinceaux bleu Turquoise – Pyramides – 15 – 
monture hasard – 60 Hazart Pyramides 

4.335 0335. 1 porte pinceaux à grandes dents vert emeraude 
foncé – Pyramides – 20 monture hasard – 60 Hazart Pyramides 

4.336 0336. 1 écorché porcelaine blanche – bouche ouverte 
brule parfum – Pyramides – 15 

 Pyramides 

4.337 
0337. 4 petites betes à queues en l’air – gris bleuté dont 2 
ont des socles de bois de fer – communs – Pyramides – 
[4.337, 4.338, 4.339, 4.440 ensemble -- 25] 

 Pyramides 

4.338 
0338. id. [4.337, 4.338, 4.339, 4.440 ensemble : 4 petites 
betes à queues en l’air – gris bleuté dont 2 ont des socles 
de bois de fer – communs – Pyramides – 25] 

 Pyramides 

4.339 
0339. id. [4.337, 4.338, 4.339, 4.440 ensemble : 4 petites 
betes à queues en l’air – gris bleuté dont 2 ont des socles 
de bois de fer – communs – Pyramides – 25] 

 Pyramides 

4.340 
0340. id. – 25 [4.337, 4.338, 4.339, 4.440 ensemble: 4 
petites betes à queues en l’air – gris bleuté dont 2 ont des 
socles de bois de fer – communs – Pyramides – 25] 

 Pyramides 

4.341 
0341. 2 chimeres bleu a oeils saillants indiqués par 
Viardot – pas numerotés – la paire – 200 [avec 5.342: id_ 
id_ id_] 

Viardot  

4.342 0342. id. [avec 4.341: 2 chimeres bleu a oeils saillants 
indiqués par Viardot – pas numerotés – la paire – 200] Viardot  

4.343 
0343. 2 poissons laque rouge de Pekin a oeils dorés – 
moyenne grandeur – Mme Guerin – 225 – 17 avril 91 
[avec 4.344: id.] 

Guérin (Mme)  
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4.344 
0344. id. [avec 4.343: 2 poissons laque rouge de Pekin a 
oeils dorés – moyenne grandeur – Mme Guerin – 225 – 
17 avril 91] 

Guérin (Mme)  

4.345 0345. 1 chat grès verni – jaunatre – joli émail – Pyramides 
et son socle petite table avec dorure legères – 10 

 Pyramides 

4.346 
0346. 1 chimere etroit et longue sur une petite 
planchette de bois noir ancienne – vert et jaune impérial 
numéro remplacé – 50 

  

4.347 0347. 1 chimère ancienne bleu clair et brun rougeatre – 
ibrahim avenue de l’opéra -- 50 Ibrahim avenue de l'Opera 

4.348 
0348. 1 ecran vielle laque d'or avec sa corde rouge doré --
dessous un navet avec ses trois feuilles et 4 petites souris 
dont 2 sur le couvercle – ibrahim – 120 

Ibrahim avenue de l'Opera 

4.349 
0349. 1 chien courant fond blanc mouchete noir vert et 
bleu -- de mes 1eres chimères dont le numero fesait 
double emploi – 100 

  

4.350 0350. 1 lac bois de fer teinté – 100   

4.351 0351. 1 gros rocher bois noir pour procession -- 100   

4.352 352. 1 petit singe vert accroupi -- avec feuille rue 
Castiglione --20 monture bronze hasard – 60  Hazart rue Castiglione 

4.353 0353.  1 chimère francaise de Sarreguemine donnée par 
ma cousine Mme Lemaire -- 50 Lemaire (Mme)  

4.354 0354. 1 petit singe jaune accroupi – avec feuille – 28  -- 
monture bronze hasard – 60 Hazart  

4.355 0355. 1 petit dauphin bleu Turquoise – Winternitz – 10 – 
monture bronze hasard – 60  

Winternitz/Haz
art 

 

4.356 
0356. 1 petit personnage bois laqué rouge et noir masque 
de buis tenant 1 chien accroupi par le cou – Winternitz – 
15 

Winternitz  

4.357 0357. 1 tout petit singe entamant 1 melon – Winternitz – 
10 Winternitz  

4.358 0358. 1 toute petite chimère grisatre violacée – 
Winternitz -- 5 Winternitz  

4.359 0359. 1 petit tétard celadon verdatre -- a petits 
mouchetures ronde blanchatre – Winternitz -- 5 Winternitz  

4.360 0360. 1 petit panier baquet envahi par 2 grenouilles ivoir 
tres fin Winternitz Winternitz  

4.361 0361. 1 guerrier a cheval bronze très ancien a grand sabre 
socle Viardot – numero perdu et remplacé – 100 Viardot  

4.362 0362. 1 petit bonhomme accroupi – bois laqué foncé – 
conseil – 65 Conseil  

4.363 0363. 1 grand socle laque rouge de Pekin fort beau – 
Conseil – 135 Conseil  

4.364 0364. 1 grand socle long burgauté très beau – conseil – 
125 Conseil  



Collection d’Ennery  185 
 

4.365 
0365. 1 petit bonhomme bois leger à manteau damassé 
fleuri – à grenouilles sur le dos – pr [pour] la petite vitrine 
carrée de la galerie – la Narde -- 20 

La Narde  

4.366 
0366. 1 sorceire sur le dos d’un petit bonhomme bois 
léger à manteaux fleuris – tous les deux habillé pareils –pr 
la petite vitrine carrée de la galerie – la Narde -- 20 

La Narde  

4.367 0367. 1 crapaud Bocaro – la Narde – 50 La Narde  

4.368 0368. 1 paire gros Eléphants flambés – bleu sur blanc – la 
Narde – 150 [avec 5.369: id_ id_ id_-- 150] La Narde  

4.369 0369. id_ id_ id_--150 [avec 5.368: “1 paire gros 
Eléphants flambés – bleu sur blanc – la Narde – 150”] La Narde  

4.370 1 cavalier bronze ancien avec socle Viardot et son sabre 
[encre différent:] numéro perdu et remplacé – 150 Viardot  

4.371 0371. 1 diable bois sculpté à cornes sur son socle – avec 
bouclier dans le dos – 50 – présent 

  

4.372 0372. 1 feuille a pinceaux blanc et bleu – numéro perdu 
et remplacé -- 5 

  

4.373 
0373. deux tres petits plateaux grenouille et crabe -- 
combats de grenouilles - la paire -- laque très fine – 20 
[avec 4.374: “de chez Pierre envers aventuriné”] 

Pierre  

4.374 
0374. de chez Pierre envers aventuriné [avec 4.373: 
“deux tres petits plateaux grenouille et crabe -- combats 
de grenouilles - la paire -- laque très fine – 20” 

Pierre  

4.375 0375. 1 bonhomme bois sculpté debout avec eventail et 
grenouille sur son épaule – grossier – 20 

  

4.376 0376. 1 petite tour en terre grise avec petit escalier – 10   

4.377 0377. 1 bete joujou en paille travaillee jaune a dessins 
noir et a grandes moustaches poils blanc – japonerie – 1 

  

4.378 

0378. 1 petit architecte fesant 1 plan sur 1 petite table 
avec des carrés bois très fin tete, main pieds en ivoir 
jaune boite et ceinture ivoir blanc robe incrustée de nacre 
-- très joli petit socle table bois de fer brun – Polh – 30 

Pohl  

4.379 0379. 1 petit bonhomme neské -- bois laqué rouge et noir 
–Polh – 5 Pohl  

4.380 0380. 1 petit vieillard chauve -- biscuit blanc neské -- 
Worch -- 5 Worch  

4.381 0381. 1 pieuvre à yeux blancs dans une terrine bois très 
fin signé – Worch – neské – 10 Worch  

4.382 0382. 4 petits singes très petits, très fins en 1 seul groupe 
-- neské ivoir -- Worch – neské –15 Worch  

4.383 0383. 1 neské boutons a jour pour faire le socle des 4 
petits singes ivoir -- Worch – neské – 5 Worch  

4.384 
0384. 1 petit avocat ivoir jauni à barbiche blanche et 4 
ronds  aussi blanc robe toute gravée rosaces et lignes -- 
Worch – neské -- 20 

Worch  

4.385 0385. 1 petit rat très grossier -- pour finir un compte  -- 
Worch -- neské -- sur le rocher -- 1 Worch  
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4.386 
0386. 1 petit diable ivoir jauni se cachant sous son 
bouclier très fin garni de clous noir et de malachite -- 
vitrine cour -- une merveille – Worch -- 20 

Worch  

4.387 0387. 1 manteau fleuri bleu foncé passé numéro double 
et remplace – 5 

  

4.388 
388. 1 petit Elephant porcelaine blanche avec palanquin 
et petit singe assis dessus -- rue des Pyramides -- 
palanquin orné dessous fesant franges – 10 

 rue des Pyramides 

4.389 
389. 1 petit chinois agenouillé -- sa chemise gravée fesant 
écaille grise -- rue des Pyramides -- vague gravées sur ses 
genoux -- 5 

 rue des Pyramides 

4.390 
390. 1 petit chinois tenant 1 eventail fermé très joli 
vetement gravé bouche ouverte à langue rouge -- vague 
gravées sur ses genoux -- rue des Pyramides -- 10 

 rue des Pyramides 

4.391 
0391. 1 petit chinois agenouillé ivoir très fin moderne 
avec 1 petit pot à la main vetement gravé pour imiter la 
toile grise – rue des Pyramides -- 10 

 rue des Pyramides 

4.392 0392. 1 petit cheval couché porcelaine verte – rue des 
Pyramides – 5 -- monture hasard bronze – 60  Hazart rue des Pyramides 

4.393 0393. 1 petit poussah bois doré très grossier sur socle 
rouge et or commun – rue des Pyramides – 10 

 rue des Pyramides 

4.394 0394. 1 personnage bois doré très grossier sur socle 
rouge et or commun – rue des Pyramides – 10 

 rue des Pyramides 

4.395 
0395. 1 grosse chimère commune grès rouge a queue 
retombant à beaucoup de meches bouclés --  Rue des 
Pyramides -- 10 

 rue des Pyramides 

4.396 
0396. 1 avocat bois tete et pieds d'ivoir a langue rouge -- 
pour remplacer le no. 276 [4.276?] -- erreur d'Adele – 10 
[avec 4. 

  

4.397 
0397. 1 petit rocher bois pr faire socle [avec 4.396: “1 
avocat bois tete et pieds d’ivoir a langue rouge – pour 
remplacer le no. 276”] 

  

4.398 0398. 1 falaise bois noir pour poser des objets – Mme 
Langsweld – 100 Langweil  

4.399 0399. 1 petite casserole ivoir – sur le rocher -- 1   

4.400 0400. 1 femme et 1 petite fille tenant 1 manuscrit long 
sur le rocher ivoir grossier -- 5 

  

4.401 0401. 1 petite bouteille porcelaine vernie à arabesque sur 
fond vert -- 10 

  

4.402 

0402. la paire grosses chimères gris beu [sic] flambées 
très belles pour dessus d’armoire socles Viardot avec 1 
petite chimère de bois, sous la patte de celle de 
porcelaine pour la [calles?] – 300 [avec 4.403: “id.”] 

Viardot  

4.403 

0403. id. [avec 4.402: “la paire grosses chimères gris beu 
[sic] flambées très belles pour dessus d’armoire socles 
Viardot avec 1 petite chimère de bois, sous la patte de 
celle de porcelaine pour la [calles?] – 300” 

  

4.404 0404. 1 grande belle chimère fond blanc mouchetée de 
couleur très belle – Bing – socle Viardot -- 800 Bing/Viardot  
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4.405 
0405. la paire 2 grosses chimères gres bleu flambee très 
belles pour dessus d'armoire -- socle de Viardot – 300 
[avec 4.406: id_ id_] 

Viardot  

4.406 
0406. id_ id_ [avec 4.405: ‘a paire 2 grosses chimères gres 
bleu flambee très belles pour dessus d'armoire -- socle de 
Viardot – 300”] 

Viardot  

4.407 0407.  1 grande belle chimère fond blanc mouchetée de 
couleur très belle – Conseil -- 400 Conseil  

4.408 
0408. la paire grande chimère laque rouge à queues 
droites collées sur leur socle Viardot dessus d'armoire – 
300 [avec 4.409: id id] 

Viardot  

4.409 
0409. id id [avec 4.408: “la paire grande chimère laque 
rouge à queues droites collées sur leur socle Viardot 
dessus d'armoire – 300”] 

Viardot  

4.410 0410. 1 grande belle chimère bois laque rouge la paire 
avec socle collé dessous -- socle Viardot – 200 Viardot  

4.411 
0411. 1 belle grande chimere bois laqué rouge la paire 
avec socle collé dessous -- socle de Viardot  -- dessus 
armoire -- le prix complet -- 100 

Viardot  

4.412 0412. 1 grosse bete de grès gris, très belle très lourde 
pour milieu -- dessus d'armoire – Bing -- 300 Bing  

4.413 
0413. 1 bonhomme ivoir grossier appuyé sur le baton de 
voyage souriant a une toute petite grenouille qui lui 
monte sur la tete – 10 

  

4.414 0414. 1 neské bois laqué rouge eventail – numéro perdu – 
remplace – 10 

  

4.415 0415. 1 diable à béquille sur tambour rouge – je n’ai pu 
trouver la place du 1er numéro 365 – 10 Bing  

4.416 0416. 1 chimère verte sur rocher a jour vert aussi – Bing – 
50 Bing  

4.417 0417. 3417. 1 petit chien assis -- porcelaine flambée Bing 
-- 50 Bing  

4.418 

0418. 2 chiens assis a grelot – très vieille porcelaine ne se 
regardant pas – mais allant ensemble – 300 [avec 4.419: 
“très joli piedestal porcelaine à rosaces rouges et à 
losanges vertes – Bing”] 

Bing  

4.419 

0419. très joli piedestal porcelaine à rosaces rouges et à 
losanges vertes – Bing [avec 4.418: “2 chiens assis a grelot 
– très vieille porcelaine ne se regardant pas – mais allant 
ensemble – 300] 

Bing  

4.420 0420. 1 petit cerf a cornes jaune comme le corps 
mouchete de blanc -- Mme Guérin – porcelaine – 25 Guérin (Mme)  

4.421 0421. 1 grand socle bois doré – Mme Guérin – 125 -- 
présent sous la chimère Dalloz – 18 Guérin (Mme)  

4.422 0422. 1 bonhomme bois brun pareil a 2 anciens depuis 
longtemps -- 18 

  

4.423 
0423. 1 petite femme drappée dans vetements bois 
naturel gravé avec tete et encrier dans le dos en ivoir – 
bouton corail pale Mme Guerin -- 55 

Guérin (Mme)   
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4.424 0424. 1 petit neské bois naturel O [OOOO souligné] dont 
le numéro à été remplacé – 10 

  

4.425 
0425. 1 neské ebene scupté O [souligné] negre à culotte 
de laque rouge tenant a pot a fleurs de corail – numéro 
perdu et remplacé – 10 

  

4.426 0426. 1 toute petite bois grès jaunatre avec 1 petit fruit 
dessus – Polh Clémenceau -- 10 

Pohl/Clemence
au 

 

4.427 
0427. 1 manteau fleuri a 1 tete dans ses epaules, la tete 
de dessus manque le numérp inexacte a été remplacée 
[encre différent: tete refaite par Viardot] – 10 

Viardot  

4.428 428. 1 cheval blanc moucheté et harnaché très beau – 
Hayassi – 200 Hayashi   

4.429 0429. 1 chimère a tete mouvante –ancienne -- très belle -
- j'en ai deja 2 pareilles très foncée – Hahassy – 200 Hayashi  

4.430 0430. 1 petite chimère ancienne à tete mouvante fond 
blanc mouchetée -- 50 

  

4.431 0431. 1 socle bois sculpté à 2 révolutions -- branches et 
grandes feuilles de Lotus – Hayassi – présent – 50 Hayashi  

4.432 0432. 1 neské bois très fin -- 1 mouche sur 1 moitié de 
noix  -- Hayassy -- 10 Hayashi  

4.433 0433. 1 neské de bois très fin 1 mouche sur une moitiée 
de [noix?] -- Hayassy -- le dessous un peu laque d'or Hayashi  

4.434 0434. 1 petite femme sapin léger coloriée avec 1 gamelle 
– Hayassy -- 10 Hayashi  

4.435 
0435. 1 manteau fleuri -- 1 femme habille de bleu -- à 
parapluie -- tete et mains de buis -- pas fine – Hayassi -- 
10 

Hayashi  

4.436 0436. 1 petit diable sur une feuille bois naturel rougeatre 
– Hayassy -- 30 Hayashi  

4.437 
0437. 1 petit melon avec sa feuille repliée ou se cache 1 
grenouille bois très fin et entortillée par 1 serpent 
admirablement sculpté – Hayassi -- 40 

Hayashi  

4.438 
0438. [trait vert vertical; rayé de rouge] 1 boite bois léger 
comme les manteaux fleuris fesant masque les 2 sourcils 
sont faits par des pattes de homard – hayassi – 40 

Hayashi  

4.439 
0439. 1 homme couché dans 1 grande coquille bizene 
blond -- souflant dans 1 conque -- sur 1 socle en bois 
laqué métallique – Hayassy -- 250 

Hayashi  

4.440 
0440. 1 tout petit bonhomme a tete jade jaunatre – 
vetements un peu gravé et doré en jade un peu rosé 
numéro, perdu, et remplacé -- 10 

  

4.441 0441. 1 bracelet rond jade gris – numéro perdu et 
remplacé -- 10 

  

4.442 
0442. 1 chimère fayence jaunatre Louis XV donné par Mr. 
Lasalle -- un ami d'hostein -- [collaborator d’Ennery, circa 
1866] -- 10 

Lasalle/Hostein  

4.443 0443. 1 feuille a pinceaux blanc de chine moderne # avec 
socle Viardot -- 10 Viardot  
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4.444 0444. 1 feuille à pinceau blanc de chine moderne # avec 
socle Viardot – 10 Viardot  

4.445 0445. 2 chimeres vieux craquelés presque blanc # blanc 
de chine – la paire – 40 [avec 4.446 “id.] 

  

4.446 0446. id_ id_ id_ id_ [avec 4.445: 2 chimeres vieux 
craquelés presque blanc # blanc de chine – la paire –40] 

  

4.447 0447. 2 petits tubes carrés – longs – blanc de Chine – la 
paire – 10 [avec 4.448: “id_ id_ id_ id_”] 

  

4.448 0448.  id_ id_ id_ id_ [avec 4.447: “2 petits tubes carrés – 
longs – blanc de Chine – la paire – 10”] 

  

4.449 0449. 1 poisson fesant boite blanc de chine moderne # 
pierre Decourcelle -- 50 

Decourcelle 
(Pierre) 

 

4.450 0450. 1 petite chimère très ancienne blanc de chine # 
numéro perdu et remplacé -- 30 

  

4.451 
0451. 2 grandes chimeres l’une à la boucle l’autre à la 
petite chimère – la paire blanc de chine – 100 [avec 
4.452: “id”] 

  

4.452 
0452. id. id. [avec 4.451: 2 grandes chimeres l’une à la 
boucle l’autre à la petite chimère – la paire blanc de chine 
– 100] 

  

4.453 0453. 3 petits socles fesant boite pour bruler les parfums 
– blanc de chine # -- 15 [avec 4.454, 4.455: “id”] 

  

4.454 0454. id. [avec 4.453: “3 petits socles fesant boite pour 
bruler les parfums – blanc de chine # -- 15” et 4.455] 

  

4.455 0455. id [avec 4.454: “3 petits socles fesant boite pour 
bruler les parfums – blanc de chine # -- 15” et 4.454] 

  

4.456 0456. 1 petit bonhomme terre jaunatre -- neské -- Petit 
St. Thomas -- 5 

Petit St. 
Thomas 

 

4.457 0457. 1 neské -- 1 singe et ses 2 petits - ivoir grossier -- 
Petit St. Thomas – 10 

Petit St. 
Thomas 

 

4.458 0458. 1 neské -- 1 feuille de bois noir -- petit St. Thomas – 
1 

Petit St. 
Thomas 

 

4.459 0459. 1 petit morceau de rocher dent de morse -- neské -- 
petit St. Thomas – 1 

Petit St. 
Thomas 

 

4.460 0460. 1 neské -- petit bois -- 1 supplice en Chine -- Petit 
St. Thomas -- 5 

Petit St. 
Thomas 

 

4.461 0461. 1 tout petit dieu de la fortune -- bois naturel -- petit 
St. Thomas – 5 

Petit St. 
Thomas 

 

4.462 
0462. 1 tout petit dieu de la fortune en dent de morse -- 
neské très commun pouvant servir de socle -- petit St. 
Thomas – 5 

Petit St. 
Thomas 

 

4.463 0463. 1 neské terre jaunatre -- 2 tout petits chiens se 
battant -- petit St. Thomas – 4 

Petit St. 
Thomas 

 

4.464 0464. 1 petit enfant jouant avec 1 tete de cheval ivoir 
gravé et un peu doré -- moderne -- Petit St. Thomas – 10 

Petit St. 
Thomas 

 

4.465 0465. 1 petite femme ivoir blanc -- petit St. Thomas 
moderne – 10 

Petit St. 
Thomas 

 



Collection d’Ennery  190 
 

4.466 
0466. 1 petite femme blanc de chine commun # --perdu 
et remplacé – [encre rouge:] celle ci est inscrite au 699 du 
même mille -- 1 

  

4.467 0467. 1 neské – ivoir – tete de femme accroupie 
indécente – 10 

  

4.468 0468. 2 petits chiens jouant ensemble blanc de chine # -- 
5 

  

4.469 0469. 1 petit dieu de la fortune à gros ventre – terre 
blanchatre – 5 

  

4.470 0470. 1 neské ivoir enfant agenouillé -- 5   

4.471 0471. 1 cheval – dragon main couché blanc de chine # -- 
20 

  

4.472 0472. 1 petit magot sigi – verdatre – 5   

4.473 0473. 1 merveilleuse petite barque avec 1 bonhomme 
assis sur un fauteuil en racine – 30 

  

4.474 0474. 1 paysage – bois noir – 7   

4.475 0475. 1 paysage – bois noir — 7   

4.476 0476. 1 petit bonhomme bois très léger – neské – joujou 
– 5 

  

4.477 0477. 1 grosse tete dans corps – bois naturel – neské – 10   

4.478 0478. 1 neské – composition – l’homme à la racine de 
corail – 10 

  

4.479 0479. 1 neské bois laqué – la cuisinère à la petite 
marmotte -- 10 

  

4.480 0480. 1 neské petite chimère allongée rouge et noir avec 
vestiges d’or -- 15 

  

4.481 0481. 1 neské – laque roue de Canton – 15   

4.482 0482. 1 petite femme porcelaine bleu – moderne – neské 
– 5 

  

4.483 0483. 1 petit ivoir commun. 1 giraffe sur 1 petit rocher -- 
rue du 4 septembre – 8 

Perret fils & 
Vibert? 
Brunswick? 
Chanton? 

rue du 4 septembre 

4.484 0484. 1 petit singe pierre de savon – id_ id_ [rue du 4 
septembre] --3 

 rue du 4 septembre 

4.485 0485. 1 homme couché bois naturel commun – id_ id_  
[rue du 4 septembre]-- 3 

 rue du 4 septembre 

4.486 0486. 1 petit dieu de la fortune composition –  id_ id_ 
[rue du 4 septembre] -- 3 

 rue du 4 septembre 

4.487 0487. 1 bonhomme couche -- pierre de Lar –  id_ id_ [rue 
du 4 septembre] -- 8 

 rue du 4 septembre 
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4.488 0488. 1 petit dieu de la fortune composition – id_ id_  
[rue du 4 septembre] -- 20 

 rue du 4 septembre 

4.489 0489. 1 femme grosse tete sans corps tete bois noir 
masque d’ivoir – numéro effacé et remplacé – 20 

  

4.490 0490. 1 neské ivoir renard avec champignon sur la tete – 
numéro effacé et remplacé – 5 

  

4.491 0491. 1 neské ivoir – numéro effacé – et remplacé – 5   

4.492 0492. 1 neské laque rouge de Canton – numéro changé – 
10 

  

4.493 0493. 1 neské – bois naturel – grenouille – 10   

4.494 0494. 1 socle très brillant acheté a Trouville par Mme 
Abadie – 90 Abadie (Mme) Trouville 

4.495 
0495. 1 socle très brillant acheté a Trouville par Mme 
Abadie fesant le socle de notre dame des sept 
maquereaux – 1200  

Abadie (Mme) Trouville 

4.496 0496. 1 socle laque rouge et or a grandes pattes – 50   

4.496bis 0496 bis. 1 rond onix blanchatre pouvant servir de socle 
très lourd – fesant petite table ronde – 10 

  

4.497 
497. 1 socle a 2 révolutions doré -- avec 2 perrsonnages 
très fins laqués dorés achetés par Mme Abadie avec les 2 
chimères bleu --250 

Abadie (Mme)  

4.498 
0498. 1 très belle chimère flambee -- violacée, bleuatre, 
rougeatre -- Bing oubliee de numéroter -- socle Viardot -- 
400 

Bing/Viardot  

4.499 
0499. 1 paire chimères flambées rougeatre avec très 
beaux socles chinois bois travaillé très fin – 400 [avec 
4.500 “id”] 

  

4.500 
0500. id. [avec 4.499: “1 paire chimères flambées 
rougeatre avec très beaux socles chinois bois travaillé très 
fin – 400”] 

  

4.501 
0501. 1 miroir japonais rapporté par ferdinand Debacker 
de chicago [encre vert:] deja inscrit en double]  -- présent 
-- 100 

Debacker 
(Ferdinand) 

 

4.502 0502. 1 très joli socle bois doré à 2 révolutions – 40   

4.503 0503. 1 très jolie statuette bois laqué sur le socle 502 
[4.502] -- 50 

  

4.504 0504. 1 très jolie statuette aussi sur le socle 502 [4.502] –
50 

  

4.505 0505. 1 très belle coupe bois noir burgauté dont j’ai fait 1 
socle -- 50 

  

4.506 
0506. 1 paire de très belles chimères vertes très 
anciennes -- montées en candelabres – Malinet – 1000 
[avec 4.507: “id_ id id”] 

Malinet  



Collection d’Ennery  192 
 

4.507 
0507. id_ id_  id [avec 4.506: “1 paire de très belles 
chimères vertes très anciennes -- montées en 
candelabres – Malinet – 1000”] 

Malinet  

4.508 0508. 1 paire très beaux vases à pans coupés -- famille 
verte Monbro – 1000 [avec 4.509: id_ id id] Monbro  

4.509 0509. id_ id id [avec 4.508: 1 paire très beaux vases à 
pans coupés -- famille verte Monbro – 1000”] Monbro  

4.510 
0510. 2 très beaux élephants de chez ma tante – donnés 
par mon neveu – 5000 [avec 4.511: “la paire des 2 beaux 
élephants de mon neveu”] [de chez ma tante: autrefois?] 

Famille 
Lecarpentier 
(mon neveu) 

 

4.511 
0511. la paire des 2 beaux élephants de mon neveu [avec 
4.510: “2 très beaux élephants de chez ma tante – donnés 
par mon neveu – 5000” 

Famille 
Lecarpentier 
(mon neveu) 

 

4.512 
0512. 2 candelabres montures bronze doré de 
[marnybal?] sur 2 très jolies chimères de la famille verte – 
à 3 bougies – 500 [avec 4.513: “id. id”] 

  

4.513 
0513. id id [avec 4.512: “2 candelabres montures bronze 
doré de [marnybal?] sur 2 très jolies chimères de la 
famille verte – à 3 bougies – 500”] 

  

4.514 
0514. 1 grosse chimère de la famille verte montée en 
pendule au lieu de la boule –candelabre tenant après 
avec 8 branches à bougies – 1000 

  

4.515 0515. 1 petit guerrier ivoir très fin – intérieur de la 
pagode no. 516 – 100 

  

4.516 
0516. 1 petite pagode ivoir sculpté et gravé a 2 portes – 
sur un socle rocher incrusté pierres dures – le tout sur 
l’élephant bois noir et incrustations no -- 200 

  

4.517 
0517. 2 très belles chimères bleu turquoise foncées -- 
montées en bronze doré --achetes par Mme Abadie 
Winternitz – 2000 [avec 4.518: “la paire”] 

Abadie (Mme)  

4.518 
0518. la paire [avec 4.517: “2 très belles chimères bleu 
turquoise foncées -- montées en bronze doré --achetes 
par Mme Abadie Winternitz – 2000”] 

Abadie (Mme)  

4.519 0519. 1 fakir très maigre pierre de savon commune jaune 
– 10 

  

4.520 0520. 1 tout petit bonhomme grisatre – habillé de bleu – 
commun – rue des Pyramides – 1 

 rue des Pyramides 

4.521 0521. 2 chimères bois dorées sur socle laqué rouge [avec 
4.522: “la paire données par Laferriere – 200” ] Laferriere  

4.522 0522. la paire données par Laferriere – 200 [avec 4.521: 
“2 chimères bois dorées sur socle laqué rouge”] Laferriere  

4.523 
0523. 1 superbe chimère blanche et or – de Dalloz 
donnée par Gabrielle Desfossés – socle Viardot -- 600  
[encre vert:] suprimé inscrite au sixième mille 

Dalloz/Desfossé
s (Gabrielle) 

 

4.524 
0524. 2 grosses chimères bois sculptées -- très belles -- a 
oeils brillants -- socles Viardot – 400 [avec 4.525: “la 
paire”] 

Viardot  

4.525 
0525. la paire [avec 4.524: “2 grosses chimères bois 
sculptées -- très belles -- a oeils brillants -- socles Viardot 
– 400”] 

Viardot  
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4.526 

0526. 2 vases à thé en Satsouma très ancien -- l'un d'eux 
m'a été donné par Duquesnel après Strogoff – 375 [avec 
4.527: “allant avec 1 paire de petits socles chinois en 
bronze de chez Gagneu]  

Duquesnel, 
Henri-Félix 

 

4.527 

0527. allant avec 1 paire de petits socles chinois en 
bronze de chez Gagneau [avec 4.526: “2 vases à thé en 
Satsouma très ancien -- l'un d'eux m'a été donné par 
Duquesnel après Strogoff – 375”] 

Gagneau  

4.528 
0528. 4 serpents dorés tortillés autour d’une lance dorée 
aussi – venant des 4 angles d’un lit – 800 [4.528, 4.529, 
4.530, 4.531 viennent de chez Mme Guérin] 

Guérin (Mme)  

4.529 0529. Guérin [4.528, 4.529, 4.530, 4.531 viennent de chez 
Mme Guérin] Guérin (Mme)  

4.53 0530. [vide: 4.528, 4.529, 4.530, 4.531 viennent de chez 
Mme Guérin] Guérin (Mme)  

4.531 0531. fin des 4 serpents bois doré de Guérin [4.528, 
4.529, 4.530, 4.531 viennent de chez Mme Guérin] Guérin (Mme)  

4.532 
0532. 2 femmes chinoises très belles très ancienne 
porcelaine – id_ id_ -- 200 [avec 4.533: “la paire – id_ id – 
200”] 

  

4.533 
0533. la paire – id_ id_ -- 200 [avec 4.532: “2 femmes 
chinoises très belles très ancienne porcelaine – id_ id_ -- 
200”] 

  

4.534 0534. 2 femmes chinoises très jolies – porcleaine – très 
anciennes – id. – 100 [avec 4.535: la paire id_ id – 100] 

  

4.535 
0535. – la paire id – id – 100 [avec 4.534: “2 femmes 
chinoises très jolies – porcelaine – très anciennes – id. – 
100”] 

  

4.536 0536. 1 grand bonhomme sur racine – rue des Pyramides 
– arrangé par Viardot – 200 Viardot rue des Pyramides 

4.537 0537. 2 potiches – achetées par Brésil – très anciennes – 
très belles – 100 [avec 4.538: “la paire”] 

Brésil (Jules 
Henri) 

 

4.538 0538. la paire [avec 4.537: “2 potiches – achetées par 
Brésil – très anciennes – très belles – 100”] 

Brésil (Jules 
Henri) 

 

4.539 
0539. 2 très belles chimeres bois doré sur socle bois laqué 
noir avec médaillons dorés dans le socle – 400 [avec 
4.540: “la paire”] 

  

4.540 
0540. la paire [avec 4.539: “2 très belles chimeres bois 
doré sur socle bois laqué noir avec médaillons dorés dans 
le socle – 400”] 

  

4.541 
0541. 1 très grosse chimère rougeatre et verdatre à 
gueule ouverte – queue en l’air et creuse – double socle 
Viardot – et a bois laqué – 200 

Viardot  

4.542 
0542. 1 dragon de bronze sur un socle la mer aussi en 
bronze – sur un 2e socle de Viardot dans le genre de celui 
du dessus [4.542] -- 200 

Viardot  

4.543 0543. 1 paire de vases porcelaine en relief fond blanc – 30 
[avec 4.544: “la paire -- 30”] 

  

4.544 0544. la paire – 30 [avec 4.543: 1 paire de vases 
porcelaine en relief fond blanc – 30”] 
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4.545 0545. 1 autre petit vase pareil fesant milieu pas de la 
même forme – 30 

  

4.546 0546. 1 fontaine très ancienne vert céladon – d’autrefois 
– rue Vivienne près le passage – 100 

 rue Vivienne pres le 
passage 

4.547 0547. 1 ecran bois de fer avec bas relief gravé et en relief 
– jade vert – 200 

  

4.548 0548. 1 écran avec 1 dessin – sous verre – en bois de fer – 
100 

  

4.549 0549. 1 gros crapaud – Boccaro brun et blanc – jardiniere 
laque moderne – monbro -- 100 Monbro  

4.550 0550. 1 gros crapaud. Boccaro -- bruun et blanc -- 
jardiniere laque moderne – Monbro -- 100 Monbro  

4.551 551. 1 gros crapaud – Boccaro -- brun et blanc jardinier -- 
laque moderne – Monbro – 100 Monbro  

4.552 0552. 1 lionne bronze sur son socle bois de fer – très 
ancienne – 100 

  

4.553 553. 1 grosse boite ronde très belle -- laque de Canton – 
Chanton --- 600 Chanton  

4.554 
554. 1 jardiniere fayence a jour ronde très belle -- le 
dragon impérial tournant autour -- rue Vivienne 
d'autrefois – 300  

 rue Vivienne 
autrefois 

4.555 
0555. 1 toute petite chimère bleu turquoise -- Bing – 100 
-- numéro perdu et remplacée -- monture hasard bronze 
– 35 

Bing/Hazart  

4.556 0556. 1 bouton rond bois naturel – monté sur fil de fer – 
incrustations pierres – no égaré et remplacé – 20 

  

4.557 0557. 1 bouton laque rouge de Canton monté sur fil de 
fer -- 10 

  

4.558 0558. 1 neské laque rouge de Canton avec masque bois 
en relief – bouton carré – monté sur fil de fer – 10 

  

4.559 0559. [trait vert vertical] 1 chimère blanc de chine sur 
socle porcelaine a jour pareil # -- 20 

  

4.560 
560:  1 petit chien assis blanc de chine # avec 1 petit 
collier rougeatre et or [écrit en petit: “nul”] – 20 [encre 
rouge:] inscrit au 517 du 1er mille – 2 juin 96 [1.517] 

  

4.561 0561. 1 grosse chimère couchée blanc de chine a patte 
raccommodée # -- 60 

  

4.562 0562. 1 chimère cachet blanc de Chine très fine # la 
Narde -- numéro egare et remplacé -- 100 La Narde  

4.563 563. [trait vert vertical] 1 petit echimère blanc de chine # 
socle pareil -- 10 

  

4.564 0564. 1 grosse chimère très lourde – bleu de pluie – avec 
1 petite grecque sur son petit socle bleu – chanton -- 200 Chanton  

4.565 0565. 1 petite lionne courante bronze – 50   

4.566 0566. 1 chimère bronze sur socle bois de fer – à dos 
ouvert – 100 
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4.567 0567. 2 grosses chimères bronze -- anciens chenets de 
mon salon – rue d’Enghien – 200 [avec 4.568: “la paire”] 

  

4.568 0568. la paire [avec 4.567: “2 grosses chimères bronze -- 
anciens chenets de mon salon – rue d’Enghien – 200”] 

  

4.569 0569. 2 grosses chimères bronze ancien – sur socle bois 
de fer – 50 [avec 4.570: “la paire id_ id_ id_ -- 50”] 

  

4.570 0570. la paire id_ id_ id_ -- 50 [avec 4.569: “2 grosses 
chimères bronze ancien – sur socle bois de fer – 50”] 

  

4.571 
0571. 1 très beau brule parfum en cuivre – à couvercle – 
acheté chez Moser, au coin de la rue Caumartin [encre 
vert:] XVe siècle – 150 

Moser au coin de la rue 
Caumartin 

4.572 0572. vide   

4.573 

0573. 3 belles chimères flambées jaune blanche et vert 
montées en candelabres a 5 branches – 200 [avec 4.574 
et 5.575: Id_ id_ -- 200 -- inscrites au sixième mille, no. 
673-674; 4.673 et 4.674] [à gauche: “supprimés”] 

  

4.574 
0574. id_ id_ -- 200 [encre vert:] inscrites au sixième 
mille, no. 673-674; 6.673 et 6.674] [à gauche: 
“supprimés”] 

  

4.575 

0575. i d_ id_ -- 200 [avec 4.573 et 4.574: 3 belles 
chimères flambées jaune blanche et vert montées en 
candelabres a 5 branches – 200; id, inscrites au sixième 
mille, no. 673-674] [à gauche: “supprimés”] 

  

4.576 

0576. 1 grand vase en craquelé vedatre ou grisatre avec 
ornements noir au collier – aux anses et au bord – 500 
[encre vert: “6e mille, no. 672”; 6.672] [à gauche: 
“supprimés”] 

  

4.577 
0577. 2 grosses chimères revenus d'Antibes -- grès 
verdatre -- très belles – 100 [avec 4.578??: “2 la paire id_ 
id_ armoire 3 corps coté droit de ma chambre -- 100”]  

  

4.578 

0578. 2 la paire id_ id _ armoire 3 corps coté droit de ma 
chambre -- 100 [avec 4.577??: “2 grosses chimères 
revenus d'Antibes -- grès verdatre -- très belles – 100”] 
[“id”= peut-être d’Antibes] 

 Antibes 

4.579 0579. le tigre sur rocher, herbes et fleurs de dessus de 
l'armoire 3 corps de ma chambre coté droit -- 200  

  

4.580 0580. le tigre sur rocher, herbes et fleurs du dessus de 
l’armoire 3 corps de ma chambre coté gauche – 200  

  

4.581 

0581. 2 grosses chimères très belles revenues d'Antibes 
gres verdatre sur l'armoire 3 corps à gauche dans ma 
chambre – 100 [avec 4.582: “la paire jaunatre et bleu – 
id_ id_ -- 100”] 

 Antibes 

4.582 

0582. la paire jaunatre et bleu – id_ id_ -- 100 [avec 
4.581: 2 grosses chimères très belles revenues d'Antibes 
gres verdatre sur l'armoire 3 corps à gauche dans ma 
chambre – 100”] 

 Antibes 

4.583 
583. 2 betes grossieres grès brun à criniere blanchatre sur 
socle bois de fer – 50 [avec 4.584: “la paire – achetées rue 
de Rennes – 50”] 

 rue de Rennes 
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4.584 
584. la paire – achetées rue de Rennes – 50 [avec 4.583: 
“2 betes grossieres grès brun à criniere blanchatre sur 
socle bois de fer – 50”] 

 rue de Rennes 

4.585 0585. 2 petits candelabres avec chimère en laiton 
rapportes d'Uriage – 50 [avec 4.586: “la paire”] 

 Uriage 

4.586 0586. la paire [avec 4.585: “2 petits candelabres avec 
chimère en laiton rapportes d'Uriage – 50”] 

 Uriage 

4.587 
0587. l’homme à la grenouille avec baton de voyage – 
petit groupe habillé de feuilles numéro perdu et 
remplacée -- 50 

  

4.588 0588. 1 neské ivoir 1 escargot mangeant une grappe de 
raisin -- bon marché -- 6 Bon marché  

4.589 0589. 1 petit neské ivoir -- 1 petit bateau avec 9 
personnages et le sac de la fortune -- bon marché – 6 Bon marché  

4.590 0590. 1 neské bois laqué rouge -- 1 homme buvant la tete 
dans sa tasse -- bon marché -- 4 Bon marché  

4.591 
0591. 1 neské bois très fin -- bois naturel foncé -- le 
voyageur avec sa gourde et son baton  -- bon Marché -- 
15 

Bon marché  

4.592 
0592. 1 petit neské bois laqué – 1 homme mangeant du 
macaroni – tete et mains de buis – numéro perdu et 
remplacée -- 10 

  

4.593 0593. 1 petit neské bois léger – colorié [triange] – Worch -
- 5 Worch  

4.594 0594. 1 gros poisson laque rouge et dorée -- fesant boite 
– Worch – 15 [ou 55?] Worch  

4.595 0595. 2 socles bois de fer à incrustations rouge et dorées 
– 15 [avec 4.596: “la paire Bing -- rue Bleue”] Bing rue Bleu 

4.596 
0596. la paire Bing rue bleue [avec 4.595: “2 socles bois 
de fer à incrustations rouge et dorées – 15 [avec 4.596: 
“la paire Bing -- rue Bleue”] 

Bing rue Bleu 

4.597 0597. 1 neské ivoir -- 1 singe tenant 1 petit escargot rue 
Bleue – 8 [donc Bing?] 

 rue Bleu 

4.598 0598. 1 neské ivoir -- 1 singe habillé fouillant dans 1 
coquillage -- rue Bleue -- 5 

 rue Bleu 

4.599 

599. 2 chimères gros grès flambées – venant de la rue de 
Rennes placées sur le dessus des armoires à glace de 
l’antichambre rouge – 60 [avec 4.600: “numéros egarés – 
id_ id_ id_”] 

 rue de Rennes 

4.600 

600. numéros egarés – id_ id_ id_  [avec 4.599: “2 
chimères gros grès flambées – venant de la rue de Rennes 
placées sur le dessus des armoires à glace de 
l’antichambre rouge – 60”] 

 rue de Rennes 

4.601 0601. 1 très beau socle laque rouge de Canton --  Bing – 
100 Bing  

4.602 0602. 1 très belle chimmere Boccaro rouge à dents 
blanche -- ou bois laque rouge -- Bing – 300 Bing  

4.603 0603. 1 très belle divinité sur l'artichaud bois doré -- 
donnée par Mme Abadie – 100 Abadie (Mme)  
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4.604 
0604. 2 très belles potiches de chez papa – 200 [avec 
4.605: “montées par Renon? – monture – 300] 
["Renon"=Monbro?] 

Famille 
Lecarpentier 
(Papa)/Renon? 

 

4.605 
0605. montées par [Renon?] – monture – 300 [avec 
4.604: “2 très belles potiches de chez papa – 200”] 
[Renon=Monbro?] 

  

4.606 
0606. 2 chimères sculptées dans 1 racine –grossieres – 
100 [avec 4.607: “la paire—rue de cléry au coin de la rue 
du petit carreau”] 

 
rue de Cléry -- au 
coin de la rue du 
petit carreau 

4.607 
0607.  la paire—rue de cléry au coin de la rue du petit 
carreau [avec 4.606: “2 chimères sculptées dans 1 racine 
–grossieres – 100”] 

 
rue de Cléry -- au 
coin de la rue du 
petit carreau 

4.608 
0608. 2 grosses chimères très lourdes pierre de Lar -- rue 
de Cléry -- au coin de la rue du petit carreau – 100 [avec 
4.609: “la paire”] 

 
rue de Cléry -- au 
coin de la rue du 
petit carreau 

4.609 
4.609. la paire [avec 4.608: “2 grosses chimères très 
lourdes pierre de Lar -- rue de Cléry -- au coin de la rue du 
petit carreau – 100”] 

 
rue de Cléry -- au 
coin de la rue du 
petit carreau 

4.610 0610. 1 très belle potiche longue famille verte monbro – 
200 -- monture garnier bronze dore lampe -- 200 

Monbro/Garnie
r 

 

4.611 
0611. 1 très belle potiche bleu et blanc de Delphe très 
fine – 500 -- montée par garnier bronze doré de chez 
papa – lampe – 200 [4.611a] 

Famille 
Lecarpentier 
(Papa) 

 

4.612 0612. 1 très beau socle porcelaine bleu monté en bois de 
fer – Bing -- 100 Bing  

4.613 0613. 1 guerrier composition très ancien sur petit socle y 
adhérant -- bois très leger – Worch -- 30 Worch  

4.614 0614. 1 très beau socle bois doré à 3 places – Worch – 70 Worch  

4.615 
0615. 1 grande tortue bois laqué couleur tortue -- avec 1 
homme dessus -- bois leger jaunatre à vetements laqués 
aussi – et ronds [fleuris?] – 200 

Worch  

4.616 
0616. 1 petit dragon verdatre sur vagues porcelaine sur 
un autre petit socle bois de fer grossier faisant vague 
[aussi aux pieds?] Quai Voltaire – 60 

 Quai Voltaire 

4.617 0617. 1 petit tuyau Python -- ivoir sculpté un personnage 
et [? Illisible: autres?] Quai Voltaire – 45 [blurred scan] 

 Quai Voltaire 

4.618 0618. 1 [fleur?] de jade blanchatre la [bain? main?] de 
Boudha sur socle Quai Voltaire – 60 

 Quai Voltaire 

4.619 0619. 2 tuyaux noeuds de bambous gravés -- Monange 
Cauterets – 20 [avec 4.620: “la paire – id_ id_”] Mon Ange Cauterets 

4.620 0620. la paire—id_ id_ [avec 4.619: “tuyaux noeuds de 
bambous gravés -- Monange Cauterets – 20] Mon Ange Cauterets 

4.621 0621. 1 petit socle carré bronze dont les 4 pieds sont en 
bronze – tordu comme de la corde – 20 

  

4.622 
622. 1 petite femme ivoir à robe [trouée?/tissée?] de 
rouge très finement gravé – numéro perdu et remplacé – 
10 
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4.623 
0623. 1 grand singe ivoir lisant 1 manuscrit déployé 
debout monté sur un rat d’ivoir à queue noire – socle bois 
de fer noir – Langsweld -- 80 

Langweil  

4.624 0624. 1 chimère ronde à tete séparée gros grès brun 
nuancé dessus à tete séparée -- Langsweld -- 20 Langweil  

4.625 0625. 1 toute petite grenouille verte cassee – Langsweld -
- 1 Langweil  

4.626 0626. 1 petit lapin vert clair porcelaine – Langsweld -- 5 Langweil  

4.627 0627. 1 tout petit chien ivoir blanc -- boule-dogue – 
Langsweld -- 5 Langweil  

4.628 0628. 1 tout petit singe pierre de Lar – Langsweld -- 5 Langweil  

4.629 
0629. 1 petit melon a cote boite – laqué rouge a 
l'intérieur laquée dorée sur le dessus avec 1 bouton tout 
petit cuivre doré – Langsweld – 10 

Langweil  

4.630 0630. 1 petite chimère moderne bleuatre sur petite 
terrasse pareille – Langsweld -- 5 Langweil  

4.631 0631. 1 boite poisson rouge queue en l'air fayence 
grisatre à l'intrieur. Langsweld – 15 Langweil  

4.632 0632. 1 figurine femme bois sculpté grossiere – 
Langsweld – 20 Langweil  

4.633 
0633. 3 petits sacs de cuivre gravés avec 1 petit rat dessus 
celui du haut et 1 petit rat dans 1 des sacs -- neské de 
cuivre – Langsweld – 10 

Langweil  

4.634 0634. 1 diable à dorure efface lançant le tonnerre sur 
socle vagues et rochers – Langsweld – 30 Langweil  

4.635 
0635. 1 diable a dorure effacée sur socle vagues et rocher 
-- tenant à bout de bras derriere son dos 1 sac très long – 
Langsweld – 30 

Langweil  

4.636 0636. 1 petit singe bois naturel – 3   

4.637 0637. id_ id_ -- 3 [1 petit singe bois naturel – 3]   

4.638 0638. id_ id_ -- 3 [1 petit singe bois naturel – 3]    

4.639 0639. id_ id_ -- 3 [1 petit singe bois naturel – 3]    

4.640 0640. id_ id_ -- 3 [1 petit singe bois naturel – 3]   

4.641 0641. id_ id_ -- 3 [1 petit singe bois naturel – 3]    

4.642 0642. id_ id_ -- 3 [1 petit singe bois naturel – 3]   

4.643 0643. id_ id_ -- 3 [1 petit singe bois naturel – 3]    

4.644 0644. id_ id_ -- 3 [1 petit singe bois naturel – 3]    
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4.645 0645. id_ id_ -- 3 [1 petit singe bois naturel – 3]    

4.646 0646. 1 panier formé par 2 linges avec 1 bonhomme 
dedans—numéro arraché et remplacé – 10 Langweil  

4.647 0647. 1 cheval terre cuite avec 1 guerrier a casque dessus 
Langsweld -- 60 Langweil  

4.648 0648. 2 femmes chinoises – Langsweld – 200 [avec 4.649: 
“id_ id_ id_ id_”] Langweil  

4.649 0649. id_ id_ id_ id_ [avec 4.648: “2 femmes chinoises – 
Langsweld – 200”] Langweil  

4.650 0650. 1 statuette diable de bois sur tete de dauphin sur 
les vagues – Langsweld -- 20 Langweil  

4.651 0651. 1 diable debout sur 1 jambe sur la tete d'un 
dauphin bois sculpté assez fin Langsweld – 25 Langweil  

4.652 0652. 1 lapin verre ou cristal blanc presque bleu -- a yeux 
rouge  -- Bing – 400 Bing  

4.653 
0653. 1 petit neské bois laqué rouge -- a grosse tete de 
buis -- portant sur son epaule 1 coffre ou manuscrit carré 
aussi de buis --  Mme Guerin -- 15 

Guérin (Mme)  

4.654 
0654. 1 petite femme neské bois noir avec incrustations 
pierres dures tete, bras, pieds et jambe d'ivoir -- Mme 
Guérin – 60 

Guérin (Mme)  

4.655 
0655. 1 petite tortue sacrée sidgi vert clair a queue brune 
-- sur joli petit socle bois de fer ancien -- Mme Guérin -- 
20 

Guérin (Mme)  

4.656 0656. 1 petit groupe gres de bizene 2 petits chimères se 
battant Mme Guérin -- 20 Guérin (Mme)  

4.657 0657. 2 petits chiens se battant 1 gris et 1 blanc 
porcelaine neské Mme Guérin – 15 Guérin (Mme)  

4.658 
0658. 1 fruit neské bois laqué avec 1 singe au milieu du 
fruit sortant 1 patte pour atteindre un petit fruit au bout 
d'une branche -- Mme Guérin – 20 

Guérin (Mme)  

4.659 0659. 1 petit bonhomme neské porcelaine bleuatre avec 
une petite grenouille blanche Mme Guerin – 15 Guérin (Mme)  

4.660 0660. 1 neské ivoir -- 1 petite tortue à tete de chimère 
sortant d'un oeuf -- Mme Guerin -- 10 Guérin (Mme)  

4.661 
0661. 1 petit neské bois ou composition très léger, très 
effacé -- colorié -- enfant criant les bras en l'air -- Mme 
Guérin – 10 

Guérin (Mme)  

4.662 0662. 1 neské petite femme porcelaine à cheveux noir – 
ecriture noire aussi -- 15 

  

4.663 0663. 1 petit enfant couché porcelaine blanche à boutons 
bleu – tete de biscuit – 10 

  

4.664 0664. 1 neské en verre noir – 1 petit singe a oeils rouge – 
Mme Guérin – 10 Guérin (Mme)  

4.665 0665. 1 petite chimère cuivre bronze – Mme Guérin – 10 Guérin (Mme)  

4.666 0666. 1 toute petite chimère ou chat ou chien en cristal 
de roche -- Mlle Marie  --avenue de l'Opéra -- 5 Marie (Mlle) avenue de l'Opera 
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4.667 0667. 1 petit élephant ivoir jauni --  Mlle Marie -- avenue 
de l'Opera -- 35 Marie (Mlle) avenue de l'Opera 

4.668 0668. 1 petite femme laque dorée moderne vitrine cour -- 
Mlle Marie -- avenue de l'Opéra -- 40 Marie (Mlle) avenue de l'Opera 

4.669 
0669. 1 petit bateau bois noir avec incrustations d'ivoir - 1 
bonhomme ivoir -- 2 petits rats se battant -- sac en bois 
très fin -- Mlle Marie,  avenue de l'Opera – 40 

Marie (Mlle) avenue de l'Opera 

4.67 
0670. 1 petit neské laque rouge et noir -- 1 homme 
accroupi avec 1 bonnet pareil à son vetement -- Hayassy -
- 10 

Hayashi  

4.671 
671. 1 neské bois laqué petite femme accroupie sur une 
tete de singe laque d'or -- chevelure rouge étendue -- 
Hayassy -- vitrine cour -- 30 

Hayashi  

4.672 672. 1 neské bois naturel serpent tortillé voulant mordre 
un morceau de bois – hayassy – 5 Hayashi  

4.673 
673. 1 petit avocat à grand bonnet bois naturel -- langue 
qui sort -- Hayassy -- vitrine carrée des avocats -- neské –
10 

Hayashi  

4.674 
674. 1 petit avocat à grand bonnet bois naturel -- langue 
qui sort –hayassy --vitrine carree des avocats -- neské -- 
10 

Hayashi  

4.675 675. 1 neské bois natuel -- 3 petites grenouilles debout 
sur 1 feuille – hayassy – 15 Hayashi  

4.676 676. 1 neské ivoir -- 3 petites grenouilles debout se 
disputant un bout de branches – hayassy – 15 Hayashi  

4.677 677. 1 petite applique pour le mur une demi chimère bois 
doré --  Hayassy – 10 Hayashi  

4.678 
678. 1 petit groupe -- rocher bois naturel traversé par 1 
serpent qui va manger 2 petites grenouilles – hayassy -- 
20 

Hayashi  

4.679 679.  1 neské ivoir -- 1 singe portant ses 2 petits singes sur 
son dos – hayassy – 10 Hayashi  

4.680 680. 1 petit enfant jouant avec 1 tete de chimère au 
dessus sa tete -- porcelaine brune et bleu – Hayassy -- 30 Hayashi  

4.681 0681. 1 petite tortue fayence vernie verdatre – hayassy – 
5 Hayashi  

4.682 0682. 1 petit diable rouge jouant de la bequille sur 1 petit 
tambour Hayassy Hayashi  

4.683 
0683. 1 neské ivoir jauni -- singe fesant du trapèze après 
une branche où il y a une gourde et des fleurs – hayassy – 
10 

Hayashi  

4.684 0684. 1 petite femme accroupie, neské bois naturel à tete 
d'ivoir – hayassy – OOOO [souligné] -- 10 Hayashi  

4.685 
0685. 1 petite femme assise le buste nu, tenant 1 paquet 
d'etoffe dans sa main droite -- vetements genre 
manteaux fleuris – hayassy -- 20 

Hayashi  

4.686 
0686. 1 neské laqué très fin -- petit bonhomme 
vetements brun et or à tete et mains d'ivoir –hayassy -- 
20 

Hayashi  
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4.687 0687. 1 neské bois naturel – l’homme à l'eventail -- 
ouvrant une grande bouche – hayassy – 5 Hayashi  

4.688 0688. 1 neské, bois léger rougeatre couché sur 1 vase 
rond renversé comme une marmitte – hyassy – 5 Hayashi  

4.689 
0689. 1 petite tete de chimère laqué rouge sur un 
semblant de vagues verdatres -- laquées aussi -- Neské— 
hayassy -- 10 

Hayashi  

4.6890 
0690. 1 petit enfant neské de biscuit blanc --debout sur 
une jambe tenant 1 tete de chimère sur son ventre – 
hayassy -- 10 

Hayashi  

4.691 

0691. 1 petit Elephant ivoir moderne avec mousse laquée 
d'or, incrustations très petites pierreries -- 3 touts petits 
bonshommes ivoir l'un dessus , les 2 autrès a coté – 
hayassy – 30 

Hayashi  

4.692 

0692. [trait vert vertical] 1 petite statuette neské a 
bouton de corail sur la tete femme à vetements laqués 
vert sombre à petite arabesques dorées dessus – numéro 
déchiré et remplacé – 20 

  

4.693 
0693. 1 statuette femme bois laqué vert jaune et rouge -- 
très longue -- qui doit etre de chez Hayassy ou de chez 
Summer -- numéro perdu et remplacé -- 50 

Hayashi/Somm
er 

 

4.694 
0694. 1 dragon vieux blanc de chine brule parfum – 
debout avec ouverture et couvercle dans le dos – 
probablement en double – 100 [pas de marchand] 

  

4.695 0695. 2 petites figurines communes blanc de Chine # 
probablement en double – 5 [avec 4.696: “id_ id -- 5”] 

  

4.696 
0696. id_ id -- 5 [avec 4.695: “2 petites figurines 
communes blanc de Chine # probablement en double – 
5”] 

  

4.697 0697. 1 petite chimère blanc de chine # dont le petit 
tuyau est cassé – numéro indéchifrable remplacé – 10 

  

4.698 0698. 1 petit socle carré blanc de chine # -- 2   

4.699 0699. 1 petit socle carré blanc de chine # -- 2   

4.70 
700. 1 grosse tete boite à médecine à boucles d'oreilles 
d'ivoir -- crane mangé par 1 mouche -- boule sans bras – 
Worch – 30 

Worch  

4.701 701. 1 tete de bois ronde sans bras -- à figure d'ivoir – 
allant avec la boite à médecine [4.700] – Worch – 10 Worch  

4.702 
702. 1 petit neské -- 1 homme qui se désepère en ouvrant 
1 bouche énorme avec beaucoup de petites dents – 
Worch – 10 

Worch  

4.703 703. 1 petit neské bois -- 1 homme crapaud escaladant 1 
moule sur des vagues – Worch -- 10 Worch  

4.704 704. 1 socle rond porcelaine fond noir -- décoré bleu -- 
très beau – Bing -- 50 Bing  

4.705 705. 1 socle rond porcelaine fond blanc décoré bleu très 
beau – Bing -- 50 Bing  
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4.706 
706. 1 petit neské -- 1 petite femme bois laqué or a figure 
d'ivoir -- longue jupe toute droite -- Bing -- vitrine cour -- 
20 

Bing  

4.707 
707. 1 petite tortue grosse fayence brunatre avec 
l'homme au manuscrit déployé dessus -- beau vernis – 
Bing – 5 

Bing  

4.708 708. 1 petit salamandre rougeatre et doree sur petit socle 
porcelaine bleu de ciel – Bing – 10 Bing  

4.709 709. 1 tortue fesant boite porcelaine jaunatre -- 
rougeatre avec de l'or  -- Bing – 20 Bing  

4.710 
710. 1 petit homme très laid a vilaine [gorge?] et vilaine 
tete biscuit grisatre vetements fesant boite céladon 
verdatre – Bing -- 10 

Bing  

4.711 711. 1 petit enfant bleu turquoise – Bing – 20 Bing  

4.712 712. 1 petit cheval à tuyau sur le dos -- bleu turquoise – 
Bing – 20 Bing  

4.713 713. 1 petite chevre à tuyau sur le dos -- bleu turquoise – 
Bing --- 20 Bing  

4.714 714. 1 petite chimère bleu turquoise a tuyau a fleur de 
trèfle sur le dos – Bing – 20 Bing  

4.715 715. 1 petite chimère bleu turquoise dont le petit tuyau 
sera raccommodé – Bing – 20 Bing  

4.716 
716. 1 bonhomme porcelaine verdatre sur terrasse [le?] 
présentant de l'herbe à éventail vert ceinture et manche 
doublure jaunatre – Bing -- 60 

Bing  

4.717 717. 1 socle carre long fayence grossiere allant avec la 
chimère 718 de dessous – Bing – 10 Bing  

4.718 718. 1 chimère porte bouquet blanchatre à ornements 
brun -- de ghoree [Corée?] – Bing – 50 Bing  

4.719 719.  1 presse papier long vieux Satsouma avec 1 branche 
et feuilles dessus – Bing – 20 Bing  

4.720 720. 1 petit Dauphin bleu turquoise pale -- Bing – 10 
[juste dessous:] (retour de Villers 19 7bre 91) Bing  

4.721 721. 1 petit Dauphin bleu Turquoise verdatre – Bing – 10 Bing  

4.722 722. 1 petit singe assis bleu turquoise – Bing – 10 Bing  

4.723 723. 1 petite racine creusée et très bien sculptée avec 1 
très joli petit socle sculpté une merveille – Bing – 50 Bing  

4.724 724. 1 grosse chimère grès noiratre à dents blanche – 
Bing – 20 Bing  

4.725 725. 2 petits Elephants couchés bleu turquoise foncé pas 
très foncé – 200 [avec 4.726: “la paire – Bing”] Bing  

4.726 726. la paire – Bing [avec 4.725: “2 petits Elephants 
couchés bleu turquoise foncé pas très foncé – 200”] Bing  

4.727 727. 1 grand guerrier bois colorié avec 1 grand sabre 
entrant dans le corps -- par la tete – Worch – 140 Worch  
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4.728 
728. 1 grand guerrier bois colorié avec 1 hallebarde à la 
main et un sabre dans son fourreau ataché dans le dos – 
160 

  

4.729 
0729. huit betes bois doré commun pour courir le long du 
mur – 10 [avec 4.730, 4.731, 4.732, 4.733, 4.734, 4.735, 
4.736] 

  

4.730 
0730. id -- 10 [4.729, 4.730, 4.731, 4.732, 4.733, 4.734, 
4.735, 4.736: huit betes bois doré commun pour courir le 
long du mur – 10] 

  

4.731 
731. id -- 10 [4.729, 4.730, 4.731, 4.732, 4.733, 4.734, 
4.735, 4.736: huit betes bois doré commun pour courir le 
long du mur – 10] 

  

4.732 
732. id -- 10 [4.729, 4.730, 4.731, 4.732, 4.733, 4.734, 
4.735, 4.736: huit betes bois doré commun pour courir le 
long du mur – 10] 

  

4.733 
733. id -- 10 [4.729, 4.730, 4.731, 4.732, 4.733, 4.734, 
4.735, 4.736: huit betes bois doré commun pour courir le 
long du mur – 10] 

  

4.734 
734. id -- 10 [4.729, 4.730, 4.731, 4.732, 4.733, 4.734, 
4.735, 4.736: huit betes bois doré commun pour courir le 
long du mur – 10] 

  

4.735 
735. id -- 10 [4.729, 4.730, 4.731, 4.732, 4.733, 4.734, 
4.735, 4.736: huit betes bois doré commun pour courir le 
long du mur – 10] 

  

4.736 
736. id -- 10 [4.729, 4.730, 4.731, 4.732, 4.733, 4.734, 
4.735, 4.736: huit betes bois doré commun pour courir le 
long du mur – 10] 

  

4.737 737. 2 petites debout assises grès de Bizene très fin – la 
paire – 50 [avec 4.738: “id id hayassy”] Hayashi  

4.738 738. id id hayassy [avec 4.737: “2 petites debout assises 
grès de Bizene très fin – la paire – 50”] Hayashi  

4.739 739. 1 petit avocat tirant la langue tete et pieds d'ivoir 
bois grossier --hayassy – neské – 10 Hayashi  

4.740 740. 1 grosse et 1 petite graines de maïs mangées par les 
insectes -- ivoir très fin --hayassy – neské -- 10 Hayashi  

4.741 741. 1 petit fruit bois naturel très clair -- avec une feuille -
- sculpture très fine -- hayassy – neské – 10 Hayashi  

4.742 742. 1 petite buche bois naturel avec inscrustations de 
pierres dures -- hayassy  -- neské -- 10 Hayashi  

4.743 743. 1 petit cheval porcelaine jaunatre avec 1 petit singe 
dessus -- hayassy – Neské -- 10 Hayashi  

4.744 744. 1 petit guerrier porcelaine jaunatre -- marchant avec 
son sabre --  hayassy –Neské – 10 Hayashi  

4.745 745. 2 tout petits chiens se battant -- laque d'or -- hayassy 
– Neské -- 10 Hayashi  

4.746 
746. 1 toute petite bonne femme à grosses joues et tete 
grès noir -- jupe fayence écrue a ronds rougeatre -- 
donnée par Koeklin – neské -- 10 

Koechlin 
(Raymond) 

 

4.747 747. 1 petit elephant terre grise a dos mobile avec petit 
enfant et caparacon porcelaine a fleurs -- rue Chateaudun 

 rue Chateaudun 
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4.748 
748. 2 grands bonhommes a porcelaine coloriée vieux 
chine avec socle adhérent colorié -- la paire – 150 [avec 
4.749: “la paire – rue de chateaudun”] 

 rue de Chateaudun 

4.749 
749. idem – rue de chateaudun – 150 [avec 4.748: “2 
grands bonhommes a porcelaine coloriée vieux chine 
avec socle adhérent colorié -- la paire – 150”] 

 rue de Chateaudun 

4.750 
750. 5 bonshomme vieux chine trés décorés le plus grand 
sur socle porcelaine vert et jaune comme le manteau 
coiffure noire – 50 

  

4.751 751. 1 bonhomme a vetements violacé fleuris -- rue 
chateaudun -- Vieux Chine -- 50 

 rue Chateaudun 

4.752 752. 1 bonhomme vetement vert décoré brun -- sur socle 
a vagues verdatres -- rue Chateaudun -- Vieux Chine – 50 

 rue Chateaudun 

4.753 
753. 1 bonhomme vetement vert a dessus brun -- 1 main 
est cassée petit socle porcelaine pareille vert et blanc -- 
Vieux Chine – 50 [rue chateaudun? ] 

 rue Chateaudun? 

4.754 
754. 1 bonhomme vetement noir décoré blanc sur socle 
décoré en vert vieux Chine -- rue Chateaudun en tout 5 
allant ensemble -- 50 

 rue Chateaudun 

4.755 
755. 2 vaches à grandes cornes d'ivoir, porcelaine blanche 
et rougeatre dans le genre des chiens assis a grelot –100 
[avec 4.756: “la paire vieux Chine rue Chateaudun”] 

 rue Chateaudun 

4.756 
756. la paire vieux chine – rue chateaudun [avec 4.755: “2 
vaches à grandes cornes d'ivoir, porcelaine blanche et 
rougeatre dans le genre des chiens assis a grelot –100”] 

 rue Chateaudun 

4.757 757. 2 petits boudhas collés ensemble porcelaine décorée 
vert et or très vieux -- rue Lafayette – 3 

 rue Lafayette 

4.758 758. 1 petit tétard céladon verdatre – rue Lafayette – 3  rue Lafayette 

4.759 759. 1 petit chat bel émail Jaunatre -- revendeur hotel des 
ventes – 5 Revendeur Hotel des ventes 

4.760 760. 1 fleur jade blanc laitue et son bouton collé après -- 
rue Lafayette -- 25 

 rue Lafayette 

4.761 
761. 1 petite chimère seule vert et jaune impérial sur sa 
petite terrasse porcelaine blanche découpée -- rue 
Lafayette – 30 

 rue Lafayette 

4.762 762. 1 petite chimère sur petit socle porcelaine vert jaune 
à boule à jour -- rue Chateaudun – 25 

 rue Chateaudun 

4.763 763. 1 dessus de tete armure de cheval dorée – [chan 
frin?] Bing -- pour le mur -- 50 Bing  

4.764 764. 1 griffe de tigre montée en petit Dauphin émail 
cloisonné bleu et verdatre –Bing – 10 Bing  

4.765 765. 1 tout petit Elephant couché -- porcelaine -- bouteille 
a tabac – Bing – 20 Bing  

4.766 766. 1 tout petit Elephant accroupi avec trompe fesant 
Tuyau porcelaine – Bing – 20 Bing  

4.767 767. 2 grosses tetes de lion ancienne à cheveux gris -- la 
paire masques pour le mur –300 [avec 4.768: “id_ Bing”] Bing  
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4.768 
768. id_ Bing [avec 4.767: “2 grosses tetes de lion 
ancienne à cheveux gris -- la paire masques pour le mur –
300”] 

Bing  

4.769 769. 1 petit Dauphin bleu -- à faire monter --  Bing -- 10 Bing  

4.770 770. 1 petit village bois sur son socle bois sculpté très fin 
mais un peu cassé – Bing -- 50 Bing  

4.771 771. 1 petit diable bois, composition accroupi -- verdatre 
avec ornaments dorés sur son vêtement – Bing – 20 Bing  

4.772 772. 1 chimère gres jaunatre et verdatre a dos ouvert 
brule parfum fermé avec de la cire à modeler – Bing -- 40 Bing  

4.773 773. 1 chimère fayence blanche mouchetée noire a 
grosse boule bleu rapportée – Bing -- 100 Bing  

4.774 774. 1 bonhomme en bois noir sculpté grossier tenant un 
linge comme poussé par le vent – Winternitz – 20 Winternitz  

4.775 775. 1 vase formant coquillage porcelaine Japonaise – 
Winternitz -- 25 Winternitz  

4.776 776. 1 petite salamandre porcelaine bleu sur petit socle 
de bois – Winternitz – 15 Winternitz  

4.777 777. neské -- 2 petits lapins a grandes oreilles -- ivoir 
commun Winternitz Winternitz  

4.778 778. 1 cachet ivoir grossier -- Elephant escaladé par 2 
petits bonshommes –Winternitz – 20 Winternitz  

4.779 
779. 1 petit pot à [beaume? beurre?] vert marbré de noir 
grosse porcelaine ou mabre, ou composition – Winternitz 
-- 10 

Winternitz  

4.780 780. 1 grenouille escaladant un petit rocher de bois – 
neské --  Winternitz -- 15 Winternitz  

4.781 781. 1 grenouille bois sculpté très fin accroupie sur 1 
panier applati -- Neské –Winternitz -- 15 Winternitz  

4.782 782. Neské -- 2 petites grenouilles bois sculptees très 
fines – Winternitz – 15 Winternitz  

4.783 783. 1 grenouille accroupie sur 1 sceau de bois paree -- 
neské -- très fin – Winternitz -- 15 Winternitz  

4.784 784. 1 grenouille accroupie sur un petit bois carré percé a 
jours --15 Winternitz?  

4.785 785. 1 feuille pliée bois très fin avec 2 mouches courant 
dessus -- 10 Winternitz?  

4.786 786. 1 petit brule parfum se démontant en porcelaine 
verte – Winternitz – 30 Winternitz  

4.787 787. 1 plateau porcelaine verte, très beau – Winternitz -- 
40 Winternitz  

4.788 
788. 1 petit porte pinceau sur petit socle etoffe de coton 
rayé porcelaine  --verdatre commune avec 1 petite 
divinité au milieu – Vinternitz – 10 

Winternitz  

4.789 789. 1 porte bouquet a 2 tiges porcelaine bleu 
mouchetée – Winternitz -- 40 Winternitz  
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4.790 790. 1 porte pinceaux à grandes dents vertes bleuatre – 
Winternitz -- 20 Winternitz  

4.791 791. 1 petit porte bouquet jaune et vert impérial – 
Winternitz -- 20 Winternitz  

4.792 792. 1 porte bouquet a jours en gros céladon gris – 
Winternitz – 25 Winternitz  

4.793 793. 1 toute petite chimère blanc de chine # avec boule a 
jour sur son petit socle de bois de fer caré -- 20 Winternitz?  

4.794 794.  1 paire de chimères hurlantes à couleur très vive – 
Winternitz – 100 [avec 4.795: id] Winternitz  

4.795 795. id [avec 4.794: “1 paire de chimères hurlantes à 
couleur très vive – Winternitz – 100”] Winternitz  

4.796 796. 1 paire de chiens rouge moyenne grandeur l'un a la 
tete cassée porcelaine – Winternitz – 40 [avec 4.797: “id”] Winternitz  

4.797 
797. id [avec 4.796: “1 paire de chiens rouge moyenne 
grandeur l'un a la tete cassée porcelaine – Winternitz – 
40”] 

Winternitz  

4.798 798. 1 neské ivoir moderne petit singe assis pilant dans 
un mortier -- boulevart malesherbes – 10 

 boulevard 
Malesherbes 

4.799 799. 1 neské petit bois -- 2 petites grenouilles sur un seau 
renversé et defoncé --  Boulevart Malesherbes -- 20 

 boulevard 
Malesherbes 

4.800 800. 1 tout petit écran ivoir -- paysage bambous et 1 lion -
- Boulevart Malesherbes -- 20 

 boulevard 
Malesherbes 

4.801 801. 1 neské ivoir 1 Renard a gros ventre blanc – Worch – 
5 Worch  

4.802 802. 1 petite terine de bois noir a couvercle Worch – 5 Worch  

4.803 803. 1 toute petite chimère bois laqué rouge et noir 
neské – Worch – 10 Worch  

4.804 804. 1 petite corne ivoir avec 1 escargot dessus – neské --  
Worch – 5 Worch  

4.805 
805. 1 paire petites chimères bois noir sculpté très fines, 
sur leur petits socles aussi d'ebene, sur d'autres petits 
socles soie rouge – 80 [avec 4.806: “id id – Worch”] 

Worch  

4.806 
806. id id – Worch [avec 4.805: “1 paire petites chimères 
bois noir sculpté très fines, sur leur petits socles aussi 
d'ebene, sur d'autres petits socles soie rouge – 80”] 

Worch  

4.807 807. 1 poisson gros grès brun et rougeatre ouvrant avec 1 
bonhomme dessus -- Frères Revel – 7 Revel Frères  

4.808 
808. 3 tetes sur panneau noir avec petit cadres de 
bambous noir portraits tetes en relief avec oeils saillants 
de verre – 52 [avec 4.809 et 4.810: “id”]  -- freres Revel 

Revel Frères  

4.809 
809. id [4.809, 4.810 comme 4.808: “3 tetes sur panneau 
noir avec petit cadres de bambous noir portraits tetes en 
relief avec oeils saillants de verre – 52  -- freres Revel”] 

Revel Frères  

4.810 
810. id [4.809, 4.810 comme 4.808: “3 tetes sur panneau 
noir avec petit cadres de bambous noir portraits tetes en 
relief avec oeils saillants de verre – 52  -- freres Revel”] 

Revel Frères  
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4.811 
811. 9 betes salamandre communes bois doré pour courir 
sur le mur  -- Worch – 16 [avec  4.812, 4.813, 4.814, 
4.815, 4.816, 4.817, 4.818, 4.819: “id. – 16”]  

Worch  

4.812 
812. id. – 16 [4.812, 4.813, 4.814, 4.815, 4.816, 4.817, 
4.818, 4.819 avec 4.811: “9 betes salamandre communes 
bois doré pour courir sur le mur  -- Worch – 16”] 

Worch  

4.813 
813. id. – 16 [4.812, 4.813, 4.814, 4.815, 4.816, 4.817, 
4.818, 4.819 avec 4.811: “9 betes salamandre communes 
bois doré pour courir sur le mur  -- Worch – 16”] 

Worch  

4.814 
814. id. – 16 [4.812, 4.813, 4.814, 4.815, 4.816, 4.817, 
4.818, 4.819 avec 4.811: “9 betes salamandre communes 
bois doré pour courir sur le mur  -- Worch – 16”] 

Worch  

4.815 
815. id. – 16 [4.812, 4.813, 4.814, 4.815, 4.816, 4.817, 
4.818, 4.819 avec 4.811: “9 betes salamandre communes 
bois doré pour courir sur le mur  -- Worch – 16”] 

Worch  

4.816 
816. id. – 16 [4.812, 4.813, 4.814, 4.815, 4.816, 4.817, 
4.818, 4.819 avec 4.811: “9 betes salamandre communes 
bois doré pour courir sur le mur  -- Worch – 16”] 

Worch  

4.817 
817. id. – 16 [4.812, 4.813, 4.814, 4.815, 4.816, 4.817, 
4.818, 4.819 avec 4.811: “9 betes salamandre communes 
bois doré pour courir sur le mur  -- Worch – 16”] 

Worch  

4.818 
818. id. – 16 [4.812, 4.813, 4.814, 4.815, 4.816, 4.817, 
4.818, 4.819 avec 4.811: “9 betes salamandre communes 
bois doré pour courir sur le mur  -- Worch – 16”] 

Worch  

4.819 
819. id. – 16 [4.812, 4.813, 4.814, 4.815, 4.816, 4.817, 
4.818, 4.819 avec 4.811: “9 betes salamandre communes 
bois doré pour courir sur le mur  -- Worch – 16”] 

Worch  

4.820 820. 1 enfer bois colorié avec 12 personnages – 300 -- 2 
grands dragons bois dore avec 2 miroirs -- Worch – 700 Worch  

4.821 821. 1 petite marmitte pierre de savon portée par 2 petits 
animaux  -- petit socle soie bleu – Winternitz – 5 Winternitz  

[4.821a] 

[4.821a] “12 petits socles bois de fer et etoffes chinoises 
ancienne – 20”; “2 très beaux grands socles bois laqué – 
100” [le texte est ajouté au dessus de 4.821; Winternitz? 
ou Worch?] 

Winternitz? 
Worch? 

 

4.822 
822. 2 petits chinois porcelaine sorte de Boccaro montés 
en cuivre – 40 [avec 4.823: “la paire -- Fournier rue 
Montmartre”] 

Fournier rue Montmartre 

4.823 
823. la paire – Fournier rue Montmartre [avec 4.822: “2 
petits chinois porcelaine sorte de Boccaro montés en 
cuivre – 40”] 

Fournier  

4.824 824. 1 chinoise porcelaine grisatre à fleurs verte sur socle 
pareil – Fournier -- 10 Fournier  

4.825 825. 2 petites chimères à terrasses porcelaine blanche 
dentellée – 25 [avec 4.826: “la paire -- Fournier”] Fournier  

4.826 826. la paire Fournier [avec 4.825: “2 petites chimères à 
terrasses porcelaine blanche dentellée – 25”] Fournier  

4.827 827. 1 chimère bleu turquoise très cassée --  Fournier -- 
50 Fournier  
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4.828 
828. 1 petite chimère sur socle porcelaine verte avec 
boutons brun -- 1 ornement pointu sur le socle sans 
oreilles – Fournier – 30 

Fournier  

4.829 829. 1 petite chimère sur socle porcelaine -- sans [yeux? 
queue?] -- avec boule Fournier – 30 Fournier  

4.830 830. 1 petit cheval accroupi -- porcelaine verte – Fournier 
– 15 Fournier  

4.831 831. 1 petite souris blanche -- porcelaine Fournier – 
Fournier – 5 Fournier  

4.832 832. 1 petit fruit brun a queue verte – Fournier – 5 Fournier  

4.833 833. 1 neské laque rouge personnage dans un coquillage 
– Langsweld – 20 Langweil  

4.834 834. 2 petites bouteilles tabattieres la paire – 15 [avec 
4.835: “Fournier”] Fournier  

4.835 835. Fournier [avec 4.834: “2 petites bouteilles 
tabattieres la paire – 15”] Fournier  

4.836 836. 1 elephant accroupie bleu et violacé – Langsweld -- 
30 Langweil  

4.837 837. 1 gros fruit jaunatre a grandes feuilles vertes de 
maronnier – Langsweld – 40 Langweil  

4.838 838. 1 fruit bois avec feuillage sculpté dessus  -- 
Winternitz – 10 Winternitz  

4.839 839. 1 chauve souris bois noir – Langsweld – 5 Langweil  

4.840 840. 1 petit neské cloisonné sur bois - forme gourde – 
Langsweld -- 5 Langweil  

4.841 841. 2 petits singes se battant -- petit groupe en bois 
foncé – Langsweld – 10 Langweil  

4.842 842. 1 neské bois petit jouet au milieu d'une tete 
d'homme a barbe en ivoir – Langsweld -- 10 Langweil  

4.843 843. 2 petits chiens pierre verte ou composition verdatre 
– Langsweld – 10 Langweil  

4.844 844. 1 petit boutons laque d'or et aventuriné -- petit 
paysage – Langweld – 10 Langweil  

4.845 845. 1 neské bois laqué sombre petit singe trainant 1 gros 
fruit – Langsweld -- 20 Langweil  

4.846 846. 1 petite souris bois laqué foncé mangeant 1 fruit 
laque d'or -- oreilles aussi laque d'or – Langsweld – 20 Langweil  

4.847 847. 1 bouton ovale fesant boite laque d'or – Langsweld -- 
10 Langweil  

4.848 
848. 1 petit bonhomme bois laqué et laque d'or -- 
vetement rouge gros ventre et figure laque d'or – 
Langsweld – 20  

Langweil  

4.849 849. 1 petit bouton carré laque rouge de Canton – 
Langsweld – 5 Langweil  

4.850 850. 1 grosse grenouille toile peinte et coton tenant 1 
serpent dans sa gueule – les frères Revel -- 15 Revel Frères  
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4.851 
851. [trait vert vertical] 1 grosse chimère bleu turquoise 
et violet très belle achetée à Mme Abadie [encre vert:] 
inscrite au VI mille no 646 – présent-- 1200 

Abadie (Mme)  

4.852 852. 1 petite chimère verte bleutée fesant boite – 
Clémenceau [pas de prix; cadeau] 

Clemenceau 
(Georges) 

 

4.853 853. 1 petite chimère grès bizene très fin fesant boite -- 
Clémenceau  

Clemenceau 
(Georges) 

 

4.854 854. 1 très belle chimère vert très foncée à queue en l'air 
--  Clémenceau 

Clemenceau 
(Georges) 

 

4.855 
855. 1 petit neské bois laqué femme à la tete de renard 
coiffure cheveux noirs -- tete et mains laque d'or. 
Langsweld -- 20 

Langweil  

4.856 856. 1 neské bois noir a museau laqué rouge et or oreilles 
rouge – Langsweld -- 20 Langweil  

4.857 857. 1 petit neské ivoir commun la sorciere  à la cloche – 
Langsweld – 5 Langweil  

4.858 858. 1 petit neské gros sac percé par 2 petites souris -- 
bois buis sculpté très fin – Langsweld – 5 Langweil  

4.859 859. 1 petite grenouille sur 1 petit sceau en bois renversé 
-- neské – Langsweld – 5 Langweil  

4.860 860. 1 petit rocher en porcelaine verdatre, bleuatre, 
grisatre -- Langsweld [encre vert:] retrouvé -- 5 Langweil  

4.861 
861. 2 bonshomes gros grès la paire 1 à tete grisatre 
manteau doré robe quadrillée -- Langsweld -- la paire -- 
50 

Langweil  

4.862 
862. 1 à tete grisatre cheveux blanc relevés sur le haut de 
la tete manteau brun, manches vertes a quadrillée – la 
paire Langsweld -- 50 

Langweil  

4.863 863 1 netské bois naturel très fin mangeur de riz avec de 
petites incrustations devant lui– Polh 8 francs Pohl  

4.863 
863. 2 guerriers tartares Porcelaine -- avec robe, 
eventails, armure -- tete noire a yeux brillants --la paire – 
Langsweld – 40 [avec 4.864: idem_ idem – la paire”] 

Langweil  

4.864 
864. idem_ idem – la paire [avec 4.863: “2 guerriers 
tartares Porcelaine -- avec robe, eventails, armure -- tete 
noire a yeux brillants --la paire – Langsweld – 40”] 

Langweil  

4.865 
865. 1 petit neské laque rouge de Canton -- bonhomme 
accroupi sur le sac de la fortune -- gros ventre et grosses 
oreilles – Langsweld – 20 

Langweil  

4.866 866. 1 grosse tete de femme méchante a yeux terribles -- 
bois laqué sculpté toute ronde – Langsweld – 50 Langweil  

4.867 

867. 1 paire de chimères bleuatre et vertes a collier 
rougeatre avec grelot l'un tenant 1 boule -- l'autre son 
petit debout devant elle – 50 [avec 4.868: “id_ id_ id_ 
Langsweld”] 

Langweil  

4.868 

868. id_ id_ id_ Langsweld [avec 4.867: “1 paire de 
chimères bleuatre et vertes a collier rougeatre avec grelot 
l'un tenant 1 boule -- l'autre son petit debout devant elle 
– 50”] 

Langweil  
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4.869 
869. 1 Elephant ébene incrusté de pierres précieuses  
avec 1 petite boule de cristal sur le dos -- tenant de la 
paille dans sa trompe – Worch – 250 

Worch  

4.870 870. 1 bete bois noir avec yeux et dents de metal -- 
flamme rouge sur le corps –Worch -- 50 Worch  

4.871 871. 1 petite boite forme gourde -- laque de Canton 
rouge sculptée en resin –Worch – 10 Worch  

4.872 872. 1 petit dauphin vert et jaune -- Mme Guérin – 10 Guérin (Mme)  

4.873 873. 2 petits lapins -- grès de Bizene -- tout petit socle de 
bois de fer  a [boudins ?] groupe -- Mme Guérin – 20 Guérin (Mme)  

4.874 874. 1 toute petite grenouille bois scupté à yeux de métal 
-- neské  -- Mme Guérin – 20 Guérin (Mme)  

4.875 875. 1 neské bois laqué rouge a figure noire femme 
accroupie -- Mme Guérin – 20 Guérin (Mme)  

4.876 876. 1 neské bois laqué rouge souris accroupie sur 1 fruit 
-- Mme Guerin -- 20 Guérin (Mme)  

4.877 877. 1 neské bois laqué verdatre à cuillere -- cheveux et 
tete rouge -- bureau de Saki -- Mme Guerin – 20 Guérin (Mme)  

4.878 878. 1 neské porcelaine, bonhomme a tete biscuit gris 
eventail jaune et manteau bleu -- Mme Guerin – 10 Guérin (Mme)  

4.879 879. 1 neské bois laqué rouge petit bonhomme avec 1 
chien couché sur le sac de la fortune  -- Mme Guerin – 20 Guérin (Mme)  

4.880 
880. 1 neské bois laqué rouge et bois naturel -- le petit 
diable à béquille accroupi sur un petit tambour rouge --  
Mme Guérin -- 20 

Guérin (Mme)  

4.881 
881. 1 petit neské bois laqué rouge et noir -- bonhomme 
à longue tete noire les mains cachees dans de grandes 
manches -- à longues oreilles -- Mme Guérin – 20 

Guérin (Mme)  

4.882 882. 1 petite femme en papier et etoffe à tete d'ivoir et 
cheveux implantés --  Mme Guérin – 10 Guérin (Mme)  

4.883 
883. 1 neské bois qui a été laqué -- grisatre à présent -- 
avec un bouclier sur le dos cassé et mal raccommodé --  
Mme Guérin -- 20 

Guérin (Mme)  

4.884 
884. 1 petit neské porcelaine -- vieillard au baton de 
voyage avec manteau bleu et rides profonds  -- Mme 
Guérin – 20 

Guérin (Mme)  

4.885 
885. 1 chimère dragon serpent avec 4 pattes réunis sur 1 
petite boule laquée vieille dorée -- à yeux dorés -- Mme 
Guerin – 15 

Guérin (Mme)  

4.886 886. 1 petit neské bois naturel très fin avec son petit 
panier au bras suivant -- 1 oeuf ivoir -- Mme Guerin – 15 Guérin (Mme)  

4.887 
887. 1 petit neské bois laqué rouge et noir -- petit 
bonhomme tenant 1 cloche au panier avec oeuf rouge 
dessous – Worch – 15 

Worch  

4.888 888. 1 gros bonhomme petit neské très ancien -- très 
effacé -- bois colorié – Worch – 15 Worch  

4.889 889. 1 tete de bois à yeux dorés corne de metal – chimère 
ouvrant la geule – neské bois naturel -- 15 Worch?  
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4.890 890. 1 neské laque rouge de Canton bonhomme portant 1 
sac très bien sculpté –Worch -- 15 Worch  

4.891 
891. 1 petit groupe neské bois naturel petite femme à 
tete d'ivoir les mains cachées sous son manteau -- avec 
serviteur et grand parapluie --  Worch -- 15 

Worch  

4.892 892. 1 chimère bois naturel dragon ou homme tout 
debout très fine – Worch – 15 Worch  

4.893 893. 1 tout petit nègre bois colorié très usé -- criant la 
bouche ouverte – Worch – 15 Worch  

4.894 894. 1 petit neské bois naturel tete de chimère pour la 
danse a yeux de metal – Worch – 10 Worch  

4.895 895. 1 neské bouton carré arrondi en laque rouge de 
Canton – Worch – 10 Worch  

4.896 896. 1 neské bois naturel petite maisonnette couverte de 
feuillages – Worch – 10 Worch  

4.897 897. 1 neské bois naturel bonhomme assis sur ses genoux 
a bonnet carré – Worch – 10 Worch  

4.898 898. 1 petit fruit laqué rouge et noir -- neské -- pomme 
avec sa queue et deux feuilles --  Worch – 10 Worch  

4.899 899. 1 petite chimère bois laque rouge et noir neské -- 
Worch – 10 Worch  

4.900 900. 1 petit panier laque de Canton rouge formé par un 
serpent dragon se mangeant la queue – Worch -- 10 Worch  

4.901 901. 1 tete d'homme sans bras ni jambe accroupie -- le 
dessus dela tete est couleur de cuivre – Worch – 10 Worch  

4.902 902. 1 petit paysage bois très fin naturel procession de 7 
petits personnages – Worch – 10 Worch  

4.903 903. 1 petit neské bois naturel guerrier cachant son sabre 
derriere son dos --   Worch – 10 Worch  

4.904 904. 1 neské ebene gravé -- l'homme au sac sur le dos 
d'ou sort une tete de diable – Worch – 10 Worch  

4.905 

905. 1 neské bois noir et ivoir -- 1 petite tortue bois noir 
dont la tete est rentrée escaladée par 1 tortue plus petite 
d'ivoir à tete sortie –Worch – 10 [après ce numéro: 
“premiere sortie en 92”] 

Worch  

4.906 906. 1 tete d'epingle japonaise laque dorée a 2 boutons 
de corail -- 12 Langweil?  

4.907 907. netské -- 1 petit singe laqué verdatre et doré couché 
sur un morceau d'ecran  -- Langsweld 15 Langweil  

4.908 908. 1 bouton laque rouge grossiere sur fond d'or -- à 
pans coupés – Langsweld – 5 Langweil  

4.909 909. 1 netské fruit doré verdatre laque moderne – 
Langsweld -- 15 Langweil  

4.910 910. 1 balai neské moderne avec 1 petit rat couché 
dessus  -- Langsweld -- 15 Langweil  

4.911 911. 1 neské bois naturel coquille avec lac barque pont et 
Tour Eiffel dedans  -- Langsweld – 12 Langweil  
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4.912 912. 1 neské bois -- petit avocat a langue rouge bois 
naturel tete d'ivoir – Langsweld – 12 Langweil  

4.913 913. 1 paire chimères fond blanc mouchetees de ronds 
blanc frangés se regardant [avec 4.914: “Langsweld – 42”] Langweil  

4.914 914.  Langsweld – 42 [avec 4.913: “1 paire chimères fond 
blanc mouchetees de ronds blanc frangés se regardant”] Langweil  

4.915 
915. 1 rocher bois très fin -- avec 4 singes se battant 
paysage très fin -- ivoir -- verdure ivoir et malachite – 
Langsweld -- 110 

Langweil  

4.916 916. 1 paire chimère bois doré sur socle vagues et bois 
laqué en bas – 40 [avec 4.917: “Langsweld”] Langweil  

4.917 917. Langsweld  [avec 4.916: “1 paire chimère bois doré 
sur socle vagues et bois laqué en bas – 40”] Langweil  

4.918 918. 1 paire de chimères communes bois joujou avec 
dorure – 40 [avec 4.919: “Langsweld”] Langweil  

4.919 919. Langsweld [avec 4.918: 1 paire de chimères 
communes bois joujou avec dorure – 40”] Langweil  

4.920 
920. 1 petit neské bois laqué rouge -- bonhomme portant 
1 gros manuscrit sur son épaule -- j'en ai beaucoup de 
semblables --  Mme Guerin -- 25 

Guérin (Mme)  

4.921 
921. 1 petit neské bois naturel bonhomme portant 1 gros 
manuscrit sur son epaule semblable au 120 [4.120?] -- 
j'en ai beaucoup de semblables – Mme Guerin – 25 

Guérin (Mme)  

4.922 
922. 1 petit neské bois laqué rouge et noir effacé -- 
femme debout portant 1 fruit coiffure à grosses coques -- 
Mme Guerin 

Guérin (Mme)  

4.923 923. 1 neské rouge et noir 1 sorciere accroupie à figure 
noire   Mme Guerin – 25 Guérin (Mme)  

4.924 
924. 1 petit neské bois laqué rouge et noir -- 1 
bonhomme jouant de la flute  sur un autre bonhomme 
accroupi sous lui -- Mme Guerin -- 25 

Guérin (Mme)  

4.925 925. 1 neské bois léger très usé femme tenant 1 balai -- 
genre manteau fleuri  -- Mme Guerin – 25 Guérin (Mme)  

4.926 926. 1 neské bois grossier mangeur de macaroni culotte 
blanche bonnet bleu  -- Mme Guerin – 25 Guérin (Mme)  

4.927 927. 1 petite femme bois naturel a tete d'ivoir giberne 
dans le dos -- Neské -- Mme Guerin – 25 Guérin (Mme)  

4.928 928. 1 neské bois laqué rouge et noir usé -- les 2 mains 
sur sa tete -- les bras [nus?] --  Mme Guerin – 25 Guérin (Mme)  

4.929 
929. 1 neské bois laqué déteint -- l'homme au baton riant 
-- dont on voit les cotes -- avec quelques feuilles sur le 
dos -- Mme Guerin – 25 

Guérin (Mme)  

4.930 930. 1 petit cadre sujet japonais -- freres Level [Revel?] – 
5 Revel Frères  

4.931 931. 1 petit cadre sujet japonais freres Level -- pour le 
mur -- 5 Revel Frères  

4.932 932. 1 petit cadre sujet japonais frères Level – pour le 
mur – 5 Revel Frères  
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4.933 933. 1 petit cadre sujet japonais – frères Level – pour le 
mur -- 5 Revel Frères  

4.934 934. 1 grand bonhomme bois sculpté racine frères Level – 
40 Revel Frères  

4.935 935. Un plus petit bonhomme bois sculpté racine -- frères 
Level – 10 Revel Frères  

4.936 
936. 1 petit neské bois naturel avec incrustations corail, 
nacre-- feuilles mangé par une chenille nacre – Worch – 
10 

Worch  

4.937 937. 1 grelot bois naturel avec tete d'homme en ivoir et 
petites mains – Worch – 10 Worch  

4.938 
938. 1 petit neské bois laqué rouge et noir -- pieuvre a 
tete et bras, bois naturel, buvant dans une jatte laquée 
rouge – Worch -- 5 

Worch  

4.939 
939. 1 tout petit bois naturel -- grenouille sur un petit 
socle pareil avec petit bas relief -- Boulevart Poissonniere 
– 5 

 boulevard 
Poissonniere 

4.940 940. 1 neské petit manteau fleuri avec masque rouge -- 
rue du Havre -- très beau -- 30 

 rue du Havre 

4.941 
941. 1 tout petit bois naturel -- grosse tete de femme 
accroupie sur 1 jouet -- la bouche très grande ouverte -- 
Boulevart Poissoniere – 12 

 Boulevard 
Poissonniere 

4.942 
942. 1 tout petit groupe ivoir foncé fruit et branche que 2 
petits singes essayent d'ouvrir -- Boulevart Poissonniere -- 
20 

 Boulevard 
Poissoniere 

4.943 943. 1 tout petit cheval accroupie flambé jaune et vert 
très joli – Fournier -- 5 Fournier  

4.944 944. 1 chimère à tete détachée grès noir, très ancienne – 
Fournier -- 20 Fournier  

4.945 
945. 1 paire de chimères gros grès vert jaune avec ruban 
foncés -- sur socle tenant après même couleur très lourde 
– Fournier – 60 [avec 4.946: “id”] 

Fournier  

4.946 
946. id [avec 4.945: 1 paire de chimères gros grès vert 
jaune avec ruban foncés -- sur socle tenant après même 
couleur très lourde – Fournier – 60] 

Fournier  

4.947 947. 1 lapin a oreilles très longues et droites biscuit blanc 
grossier -- sur socle bois de fer – Fournier – 20 Fournier  

4.948 
948. 1 paire petites chimères communes modernes sur 
petit socle fayence pareille vert à grelot violet – 10 [avec 
4.949: “Fournier”] 

Fournier  

4.949 
949. Fournier [avec 4.948: “1 paire petites chimères 
communes modernes sur petit socle fayence pareille vert 
à grelot violet – 10”] 

Fournier  

4.950 950. 1 petit neské bois naturel dragon caché dans un 
melon tout rond -- Boulevart Malesherbes -- 5 

 Boulevard 
Malesherbes 

4.951 
951. 1 neské --bouton rond ivoir fouilli de feuillage et 
arbrisseaux dans une petite jardinière ivoir pointu sur le 
bouton signature dorée -- Boulevard Malesherbes – 12 

 Boulevard 
Malesherbes 
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4.952 
952. 1 neské bois naturel, champignon a grosse queue et  
2 fruits avec 1 toute petite bete d'ivoir dessus --très fine -- 
Boulevart Malesherbes – 8 

 Boulevard 
Malesherbes 

4.953 953. 1 petit melon, neské bois naturel avec petite souris 
ivoir dessous --Boulevart Malesherbes – 10 

 Boulevard 
Malesherbes 

4.954 
954. 1 petit neské ivoir souris couchée sur une feuille de 
maïs pliée et liée -- avec graines dedans -- Boulevart 
Malesherbes – 10 

 Boulevard 
Malesherbes 

4.955 955. 1 bouton neské ivoir 1 fleur liée par une ficelle -- 
Boulevart Malesherbes – 25 

 Boulevard 
Malesherbes 

4.956 956.  1 petit Elephant neské ivoir teinté caparaconné à la 
trompe en l'air Boulevart Malesherbes 

 Boulevard 
Malesherbes 

4.957 957. le bras du géant neské en bois -- avec 1 tout petit 
bonhommes dessus – Boulevart Malesherbes – 10 

 Boulevard 
Malesherbes 

4.958 
958. 1 chimère grès bizene clair dans le genre de celle de 
Raphael Felix -- mais moins belle -- Boulevart 
Malesherbes -- 90 

 Boulevart 
Malesherbes 

4.959 959. 1 chimère gros grès très commun  a tete détachée 
grisatre se grattant avec une patte – Langsweld – 20 Langweil  

4.960 
960. 1 petit neské bois naturel 1 personnage guettant 1 
petit crapaud dans 1 feuille de lotus fesante tente – Polh -
- 2 

Pohl  

4.961 
961. 1 petit neské bois naturel guerrier avec armure 
accroupi ecrasant l'autre guerrier sous son bouclier – Polh 
– 2 

Pohl  

4.962 962. 1 petit neské corne 2 moitiés d'huitres avec 1 crabe 
et 1 coquillage – Polh – 2 Pohl  

4.963 963. 1 petite tortue bois naturel -- neské très fin – Polh -- 
2 Pohl  

4.964 964. 1 petit neské bois naturel le borgne au pain -- oeil 
saillant ivoir jaunatre –Polh – 2 Pohl  

4.965 965. 1 petite tete de chimère vieux laque rouge et or pour 
la danse – Polh – 2 Pohl  

4.966 966. 1 bonhomme en longueur -- neské bois naturel avec 
gourde et balai il a un pied de cassé – Polh – 2 Pohl  

4.967 967. 1 petit neské bois naturel grenouille accroupie avec 
1 oeil de corail et l'autre jaune et noir – Polh – 2 Pohl  

4.968 968. 1 petit neské bois naturel bonhomme accroupi sous 
1 sac rempli de tete -- bois très usé – Polh – 2 Pohl  

4.969 969. 1 coquille commune avec dedans une muraille, 1 
arbre et 1 petite pagode -- neské – Polh – 2 Pohl  

4.970 

970. 1 Elephant sur 1 plateau fesant socle bois laqué -- 
porcelaine blanche portant 1 petite pagode de 
composition ainsi que les petits joueurs d'instruments qui 
lui font cortège -- caparaçon d'etoffe – Polh -- 40 

Pohl  

4.971 
971. 1 singe bois sculpté foncé dont on voit les cotes -- a 
une toute petite queue -- assis sur 1 rocher de bois – Polh 
-- 10 

Pohl  
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4.972 
972 [vide: avec 4.973: “3 tout petits bonshommes peut 
etre des neskés -- buis sculpté assez fin -- 5” et 4.974: “id 
-- revendeur rue Chauchat”] 

Revendeur rue Chauchat 

4.973 
973. 3 tout petits bonshommes peut etre des neskés -- 
buis sculpté assez fin – 5 [avec 4.972: vide; et 4.974: “id -- 
revendeur rue Chauchat”] 

Revendeur rue Chauchat 

4.974 
974. id – revendeur rue Chauchat [avec 4.972: vide et 
4.973: “3 tout petits bonshommes peut etre des neskés -- 
buis sculpté assez fin -- 5”] 

Revendeur rue Chauchat 

4.975 975. 1 toute petite chimère bronze grossier -- revendeur 
rue Chauchat -- 5 Revendeur rue Chauchat 

4.976 976. 1 neské bouton gravé – Vinternitz –6 Winternitz  

4.977 977. 1 neské cachet ivoir feuille de Lotus couchée par 
terre – id [Winternitz] -- 6 Winternitz  

4.978 978. 1 neské bois ou ivoir brun 5 petites grenouilles 
mangeant une feuille -- id [Winternitz] – 6 Winternitz  

4.979 979. 1 neské bois naturel petit marchand de poissons -- id 
[Winternitz] -- 6 Winternitz  

4.980 980. 1 neské iovoir grossier enroulement formant bouton 
carré long -- id [Winternitz] – 6 Winternitz  

4.981 981. 1 neské bois naturel vieille femme accroupie -- id 
[Winternitz] – 6 Winternitz  

4.982 982. 1 neské bois noir, grenouille a yeux de cuivre -- id 
[Winternitz] -- 6 Winternitz  

4.983 983. 1 neské bonhomme tenant une pomme et 1 pain 
bois naturel -- id [Winternitz] – 6 Winternitz  

4.984 984.  neské ivoir 2 petits fruits ronds avec leur queue et 2 
feuilles vertes -- id [Winternitz]  -- 6 Winternitz  

4.985 985. 1 neské bois naturel -- vieux bonhomme lisant 1 livre 
dans un panier -- id [Winternitz]  -- 6 Winternitz  

4.986 986. 1 neské bois naturel tete d'animal habillé en vieille 
femme accroupie -- id [Winternitz]  -- 6 Winternitz  

4.987 987. 1 neské bois naturel vieillard déployant 1 manuscrit 
– id [Winternitz]  -- 6 Winternitz  

4.988 988. 1 neské bouton rond, ivoir sculpté -- id [Winternitz]  -
- 6 Winternitz  

4.989 989. 1 neské bois naturel avocat à grand bonnet -- id 
[Winternitz]  -- 6 Winternitz  

4.990 990. 1 neské ivoir grossier -- feuille de maïs roulée autour 
d'une grenouille -- id [Winternitz]  -- 6 Winternitz  

4.991 991. 1 neské bois naturel vieille femme accroupie -- id 
[Winternitz]  -- 6 Winternitz  

4.992 992. 1 neské bois naturel tete sortant d'un panier avec 
des pieds -- id [Winternitz]  -- 6 Winternitz  

4.993 993. 1 neské coquille noire avec 1 homme grimpant 
dessus -- id [Winternitz]  -- 6 Winternitz  
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4.994 994. 1 neské bois naturel petit singe debout sur 1 seule 
patte -- id [Winternitz]  -- 6 Winternitz  

4.995 995. 1 neské bois naturel vieille femme accroupie en 
boucles d'oreilles -- id [Winternitz]  -- 6 Winternitz  

4.996 996. 1 neské bois naturel vieux chauve tenant le baton du 
voyage -- id [Winternitz]  -- 6 Winternitz  

4.997 997. 1 neské bois naturel grossier -- vieille femme 
drappée dans des vetements -- id [Winternitz]  -- 6 Winternitz  

4.998 998. 1 grand pretre bois sculpté deployant un manuscrit 
qui a ete cassé -- Mme Méauld -- 60 Meault (Mme)  

4.999 999. 1 boeuf bois sculpté grossier et un socle bois sculpté 
japonais --  Mme Méauld – 30 Meault (Mme)  

4.1000 
[fin du 
4e 
mille] 

1000. 1 crapaud porcelaine bleue moderne -- Mme 
Meauld – 10  Meault (Mme)   
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Ledger “5e mille” 

Numéro Description Personne/s 
impliquée/s Rue/Ville 

5.001 1. 1 neské ivoir -- petit bateau ivoir avec les 7 
personnages sacrés très fin –Worch -- 30 Worch  

5.002 2. 1 manteau fleuri neské grossier -- sorciere cheveux 
rouge tenant 1 petit enfant -- très usé – Worch -- 10 Worch  

5.003 
3. 1 manteau fleuri -- femme à tete de buis et à éventail 
tenant 1 grosse marmitte fleurie aussi -- très fin --signé -- 
neské – Worch – 10 

Worch  

5.004 4. 1 neské bois naturel – boeuf monté par 1 femme à tete 
d’ivoir cornet d’ivoir – yeux jaune – Worch -- 10 Worch  

5.005 5. 1 neské bois naturel -- femme accroupie à tete 
méchante d'ivoir – Worch – 10 Worch  

5.006 6. 1 petit rat très fin neské ivoir bruni petit rat mangeant 
des graines dans un morceau [?] de panier --  Worch – 10 Worch  

5.007 
7. 1 neské bois naturel -- femme accroupie drappee dans 
ses vetements à grandes boucles d'oreilles d'ivoir – 
Worch – 10 

Worch  

5.008 8. 1 neské -- ivoir grossier -- rocher sur leque se battent 2 
animaux  Worch Worch  

5.009 9. 1 neské bois laqué rouge et noir -- animal grossier 
Worch -- 5 Worch  

5.010 10. 1 neské commun bois laqué rouge et noir petit 
bonhomme etendu sur 1 tortue – Worch – 5 Worch  

5.011 11. 1 neské bois laqué grossier -- grosse tete tenue par un 
petit bonhomme rouge et or – Worch – 5 Worch  

5.012 12. 1 petite table longue neské tout petit laque rouge de 
Canton – Worch -- 5 Worch  

5.013 13. 1 neské bois naturel culotte laquée rouge et noir -- 
préparant une terrine – Worch – 5 Worch  

5.014 14. 1 neské bois laqué rouge et noir très usé -- buveur de 
saki  -- Worch – 5 Worch  

5.015 15. 1 petit paysage -- neské ivoir grossier -- Worch – 
neské – 5 Worch  

5.016 16. 1 neské petit bois colorie, mangeant du macaroni --  
Worch – 5 Worch  

5.017 17. 1 neské bois laqué rouge et noir -- bonhomme tout 
debout tenant son eventail --  Worch – 5 Worch  

5.018 18. 1 neské bois naturel mont de la lune avec derviche 
adorant – Worch – 5 Worch  

5.019 19. 1 neské bois naturel 2 personnages dont l'un tient 1 
fruit d'ivoir --  Worch-- 5 Worch  

5.020 20. 1 neské bois naturel guerrier grimpant dans 1 paysage 
guettant le diable caché dans une grotte  -- Worch – 5 Worch  

5.021 21. 1 neské bois naturel -- tete de chimère mouvante très 
fine – Worch – 5 Worch  
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5.022 
22. 1 figurine bois sculptée ou composition dans le genre 
de  mes guerriers très méchants de chez Bing autrefois – 
Worch – 5 

Worch  

5.023 
23. 1 neské bois naturel -- gros bras coupé au géant, petit 
géant pleurant et disant son chapelet sur le bras de son 
père – Worch – 5 

Worch  

5.024 

24. 2 petites chimères greès jaunatre avec un peu de vert 
dans le genre des nos 698, 699 du 2e mille [2.698, 2.699] 
achetés il y a très longtemps autrefois Oppenheim -- rue 
Pelletier – autrefois Boulevart St. Martin  -- 40 [avec 
2.025: “la paire – payées autrefois 50 frs].  

Oppenheim, 
Ancel 

Pelletier/Blvd 
St.Martin 

5.025 

25. la paire – payées autrefois 50 frs [avec 2.024: 2 petites 
chimères grès jaunatre avec un peu de vert dans le genre 
des nos 698, 699 du 2e mille [2.698, 2.699] achetés il y a 
très longtemps autrefois Oppenheim -- rue Pelletier – 
autrefois Boulevart St. Martin  -- 40  

Oppenheim Pelletier/Blvd 
St.Martin 

5.026 26. 1 neské bois naturel femme enveloppée à bouts de 
seins noir – Hayassi – 5 Hayashi  

5.027 27. 1 neské bois naturel 1 femme très usée tenant petit 
pot et 1 petit metier -- bois très usé -- Hayassi – 5 Hayashi  

5.028 28. 1 neské bois très fin petit diable accroupi avec 
haricots d'ivoirs qui l'ont lapidés – Hayassi – 10 Hayashi  

5.029 29. 1 petit morceau bois naturel mangé par les larves -- 
Hayassi  [encre vert: inscrit au sixieme mille] – 5 Hayashi  

5.030 30. 1 neské petit diable au tambour avec 1 bequille bois 
très fin – Hayassi – 20 Hayashi  

5.031 31. 1 neské petit manteau fleuri à tete et couronne de 
buis – Hayassi – 10 Hayashi  

5.032 32. 2 petites chimères gros émail blanc sur fond grisatre à 
tete détachée – 20 [avec 2.033: “la paire Hayassi”] Hayashi  

5.033 33. la paire – hayassi [avec 3.032: 2 petites chimères gros 
émail blanc sur fond grisatre à tete détachée – 20] Hayashi  

5.034 34. 1 chimère à tete détachée jabot blanchatre rougeatre 
a grands ronds de couleur et dorés – Hayassi -- 100 Hayashi  

5.035 35. 1 bonhomme du bois très vieux, très usé, très cassé -- 
Hayassy -- pay payé -- 00 Hayashi  

5.036 36. 1 tortue porcelaine imitant le bronze – Bing -- 50 Bing  

5.037 37. 1 petit porte pinceau malachite – Bing – 10 Bing  

5.038 38. 1 petit cheval couché dans les vagues porcelaine 
jaune noir et vert – Bing – 10 Bing  

5.039 39. 1 socle bois doré fesant artichaud sur chimère ecrasée 
-- bois colorié presque joujou – Bing -- 50 Bing  

5.040 40. 1 socle carré long porcelaine verdatre à dessins – Bing 
-- 50  Bing  

5.041 41. 1 paire de chimères Boccaro noir sur socle bois de fer 
a jour -- la paire Bing – 50 [avec 5.042: “id_ id” Bing  
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5.042 42. id_ id [avec 5.041: 1 paire de chimères Boccaro noir 
sur socle bois de fer a jour -- la paire Bing – 50] Bing  

5.043 43. 1 grosse tete de bette gueule ouverte grès jaunatre – 
Bing --500 Bing  

5.044 44. 1 gros Eléphant bois très fin couché avec selle de laine 
rouge sur le dos -- socle laqué rouge – Bing -- 500 Bing  

5.045 

45. la paire 2 très jolis petits singes racine bois très 
brillants patinés venant de Maman -- donnés sur ma 
demande par mon frère -- la paire -- à peu près – 100 
[avec 5.046] 

Famille 
Lecarpentier 
(Maman) 

 

5.046 

46. [la description de 5.045 prend l’espace des deux 
numéros: “la paire 2 très jolis petits singes racine bois 
très brillants patinés venant de Maman -- donnés sur ma 
demande par mon frère -- la paire -- à peu près – 100”] 

Famille 
Lecarpentier 
(Maman) 

 

5.047 47. 1 gros Poussah commun grès laqué très beau à tete 
detachée -- porte chinoise -- 25 Porte Chinoise  

5.048 48. 1 petit socle carré blanc de chine ou biscuit  -- 
fournier -- 5 Fournier  

5.049 49. 1 petit pot forme Dahlia porcelaine gros bleu – 
fournier – 5 Fournier  

5.050 
50. 1 petit bonhomme de pierre de Lar blanche peut etre 
pierre de Savon avec manteau haillons pierre plus foncée 
sur petit socle pierre noire --  Fournier -- 5 

Fournier  

5.051 

51. 1 bonhomome assis jambes ecartées bras en l'air pour 
tenir une espece de plateau porcelaine flambée vert, 
brun, jaune, gris et blanc il manque 1 main et les doigts 
de l'autre – fournier – 20 [cassé] 

Fournier  

5.052 

52. 1 bonhomme assis porcelaine flambée poitrine verte 
et tete blanche il manque 1 main tenant le 
commencement d'un chapelet --vetements jaune vert 
violacés --  Fournier – 20 [cassé] 

Fournier  

5.053 53. 1 très belle chimère mouchetee a tete détachée -- j'en 
ai 3 semblables --  Vibert rue du 4 7bre -- 70 Vibert rue du 4 septembre 

5.054 
54. 1 paire de très belles chimères famille verte très cher  
-- 1200 [avec 5.055: Mme Winternitz petits socles etoffe 
rouge] 

Winternitz 
(Mme) 

 

5.055 
55. Mme Winternitz petits socles etoffe rouge [avec 
5.054: “1 paire de très belles chimères famille verte très 
cher  -- 1200”] 

Winternitz 
(Mme) 

 

5.056 
56. 1 chimère biscuit vert pale très cher  Mme Winternitz 
-- socle bois de fer sculpté – Mme Winternitz – socle bois 
de fer sculpté – 450 

Winternitz 
(Mme) 

 

5.057 

57. 2 grandes chimères très cassées, mais très belles de 
l'espece de celle montées en candelabre -- par Monbro 
[avec 5.058: “la paire Langsweld -- le mari – 400”] [avant 
1892; cassé] 

Langweil (le 
mari) 

 

5.058 

58. la paire Langsweld -- le mari – 400 [avec 5.057: 2 
grandes chimères très cassees, mais très belles de 
l'espece de celle montées en candelabre -- par Monbro] 
[avant 1892; cassé] 

Langweil (le 
mari) 
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5.059 
59. 1 petit Elephant jaune tete en l'air avec couverture 
fond vert -- à fleurs rouge -- Satzouma moderne -- 
Langsweld le mari – 10 [avant 1892] 

Langweil (le 
mari) 

 

5.060 60. 1 petit encrier bronze avec socle King-Lée – 20  King Lee  

5.061 
61 1 ibis sur tortue bronze -- jolie patine -- fesant 
flambeau – donné à d'Ennery par Mme Clésinger 
autrefois -- 20 

Clesinger 
(Mme)/d’Enner
y 

 

5.062 

62. 1 dieu assis bois laqué tete mains rouge -- avec 
spectre [une accolode en marge indique que les numéros 
5.062, 5.063, 5.064, 5.064, 5.066, 5.067, 5.068, 5.069, 
5.070, 5.071, 5.072, 5.073, 5.074, 5.075, 5.076, 5.077, 
5.078, 5.079 viennent de chez Worch; 5.071: “tous le lot 
de 10 objets choisis à Villers pour 110 frs”: 5.062, 5.063, 
5.064, 5.064, 5.066, 5.067, 5.068, 5.069, 5.070, 5.071]  

Worch Villers 

5.063 

63. 1 neské petit socle laque rouge de Canton avec 1 
personnage [Worch; une accolode en marge indique que 
les numéros 5.062, 5.063, 5.064, 5.064, 5.066, 5.067, 
5.068, 5.069, 5.070, 5.071, 5.072, 5.073, 5.074, 5.075, 
5.076, 5.077, 5.078, 5.079 viennent de chez Worch; 
5.071: “tous le lot de 10 objets choisis à Villers pour 110 
frs”: 5.062, 5.063, 5.064, 5.064, 5.066, 5.067, 5.068, 
5.069, 5.070, 5.071] 

Worch Villers 

5.064 

64. 1 bouton ivoir commun avec tete de dragon [Worch; 
une accolode en marge indique que les numéros 5.062, 
5.063, 5.064, 5.064, 5.066, 5.067, 5.068, 5.069, 5.070, 
5.071, 5.072, 5.073, 5.074, 5.075, 5.076, 5.077, 5.078, 
5.079 viennent de chez Worch; 5.071: “tous le lot de 10 
objets choisis à Villers pour 110 frs”: 5.062, 5.063, 5.064, 
5.064, 5.066, 5.067, 5.068, 5.069, 5.070, 5.071] 

Worch Villers 

5.065 

65. 1 neské bois naturel ours lisant   [Worch; une 
accolode en marge indique que les numéros 5.062, 5.063, 
5.064, 5.064, 5.066, 5.067, 5.068, 5.069, 5.070, 5.071, 
5.072, 5.073, 5.074, 5.075, 5.076, 5.077, 5.078, 5.079 
viennent de chez Worch; 5.071: “tous le lot de 10 objets 
choisis à Villers pour 110 frs”: 5.062, 5.063, 5.064, 5.064, 
5.066, 5.067, 5.068, 5.069, 5.070, 5.071] 

Worch Villers 

5.066 

66. 1 neské bois naturel l'homme au couteau criant  
[Worch; une accolode en marge indique que les numéros 
5.062, 5.063, 5.064, 5.064, 5.066, 5.067, 5.068, 5.069, 
5.070, 5.071, 5.072, 5.073, 5.074, 5.075, 5.076, 5.077, 
5.078, 5.079 viennent de chez Worch; 5.071: “tous le lot 
de 10 objets choisis à Villers pour 110 frs”: 5.062, 5.063, 
5.064, 5.064, 5.066, 5.067, 5.068, 5.069, 5.070, 5.071] 

Worch Villers 

5.067 

67. 1 neské bois naturel très fin -- 1 femme avec 2 enfants 
sur 1 mulet  [Worch; une accolode en marge indique que 
les numéros 5.062, 5.063, 5.064, 5.064, 5.066, 5.067, 
5.068, 5.069, 5.070, 5.071, 5.072, 5.073, 5.074, 5.075, 
5.076, 5.077, 5.078, 5.079 viennent de chez Worch; 
5.071: “tous le lot de 10 objets choisis à Villers pour 110 
frs”: 5.062, 5.063, 5.064, 5.064, 5.066, 5.067, 5.068, 
5.069, 5.070, 5.071] 

Worch Villers 
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5.068 

68. 1 neské bois naturel -- femme assise à tete d'ivoir – 
méchante  [Worch; une accolode en marge indique que 
les numéros 5.062, 5.063, 5.064, 5.064, 5.066, 5.067, 
5.068, 5.069, 5.070, 5.071, 5.072, 5.073, 5.074, 5.075, 
5.076, 5.077, 5.078, 5.079 viennent de chez Worch; 
5.071: “tous le lot de 10 objets choisis à Villers pour 110 
frs”: 5.062, 5.063, 5.064, 5.064, 5.066, 5.067, 5.068, 
5.069, 5.070, 5.071] 

Worch Villers 

5.069 

69. 1 femme à tete de renard neské bois laqué rouge 
tenant 1 pain  [Worch; une accolode en marge indique 
que les numéros 5.062, 5.063, 5.064, 5.064, 5.066, 5.067, 
5.068, 5.069, 5.070, 5.071, 5.072, 5.073, 5.074, 5.075, 
5.076, 5.077, 5.078, 5.079 viennent de chez Worch; 
5.071: “tous le lot de 10 objets choisis à Villers pour 110 
frs”: 5.062, 5.063, 5.064, 5.064, 5.066, 5.067, 5.068, 
5.069, 5.070, 5.071]  

Worch Villers 

5.070 

70. 1 neské bois laque rouge l'homme a l'eventail  -- j’en 
ai beaucoup de semblables [accolade indique 5.070 et 
5.071] [Worch; une accolode en marge indique que les 
numéros 5.062, 5.063, 5.064, 5.064, 5.066, 5.067, 5.068, 
5.069, 5.070, 5.071, 5.072, 5.073, 5.074, 5.075, 5.076, 
5.077, 5.078, 5.079 viennent de chez Worch; 5.071: “tous 
le lot de 10 objets choisis à Villers pour 110 frs”: 5.062, 
5.063, 5.064, 5.064, 5.066, 5.067, 5.068, 5.069, 5.070, 
5.071] 

Worch Villers 

5.071 

71. 1 neské bois laque rouge. L'homme a l'eventail. [“j’en 
ai beaucoup de semblables indique une accolade pour 
5.070 et 5.071] Tous le lot de 10 objets choisis à Villers 
pour 110  [Worch; une accolode en marge indique que les 
numéros 5.062, 5.063, 5.064, 5.064, 5.066, 5.067, 5.068, 
5.069, 5.070, 5.071, 5.072, 5.073, 5.074, 5.075, 5.076, 
5.077, 5.078, 5.079 viennent de chez Worch; 5.071: “tous 
le lot de 10 objets choisis à Villers pour 110 frs”: 5.062, 
5.063, 5.064, 5.064, 5.066, 5.067, 5.068, 5.069, 5.070, 
5.071] 

Worch Villers 

5.072 

72. 1 dieu assis bois laqué noir a dessins dorés mains 
écartées trop à yeux dores -- trop cher – 100 [Worch 
Villers?; une accolode en marge indique que les numéros 
5.062, 5.063, 5.064, 5.064, 5.066, 5.067, 5.068, 5.069, 
5.070, 5.071, 5.072, 5.073, 5.074, 5.075, 5.076, 5.077, 
5.078, 5.079 viennent de chez Worch]  

Worch Villers? 

5.073 

73. 1 chimère grossiere -- bois noir tenant 1 poignard tout 
petit dans la gueule – 20 [Worch Villers?; une accolode en 
marge indique que les numéros 5.062, 5.063, 5.064, 
5.064, 5.066, 5.067, 5.068, 5.069, 5.070, 5.071, 5.072, 
5.073, 5.074, 5.075, 5.076, 5.077, 5.078, 5.079 viennent 
de chez Worch] 

Worch Villers? 

5.074 

74. 1 neské ivoir cavalier sur son cheval -- un peu gros – 
30 [Worch Villers?; une accolode en marge indique que 
les numéros 5.062, 5.063, 5.064, 5.064, 5.066, 5.067, 
5.068, 5.069, 5.070, 5.071, 5.072, 5.073, 5.074, 5.075, 
5.076, 5.077, 5.078, 5.079 viennent de chez Worch] 

Worch Villers? 
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5.075 

75. 1 neské ivoir guerrier femme ressemblant a Hading 
avec fleurs [Jane Hading?] – 10 [Worch Villers?; une 
accolode en marge indique que les numéros 5.062, 5.063, 
5.064, 5.064, 5.066, 5.067, 5.068, 5.069, 5.070, 5.071, 
5.072, 5.073, 5.074, 5.075, 5.076, 5.077, 5.078, 5.079 
viennent de chez Worch] 

Worch Villers? 

5.076 

76. 1 bouton laque rouge chimère avec bouton et queue 
de metal – 4.50 [Worch Villers?; une accolode en marge 
indique que les numéros 5.062, 5.063, 5.064, 5.064, 
5.066, 5.067, 5.068, 5.069, 5.070, 5.071, 5.072, 5.073, 
5.074, 5.075, 5.076, 5.077, 5.078, 5.079 viennent de chez 
Worch] 

Worch Villers? 

5.077 

77. 1 neské bois laqué rouge et vert avec massue – 14 
[Worch Villers?; une accolode en marge indique que les 
numéros 5.062, 5.063, 5.064, 5.064, 5.066, 5.067, 5.068, 
5.069, 5.070, 5.071, 5.072, 5.073, 5.074, 5.075, 5.076, 
5.077, 5.078, 5.079 viennent de chez Worch] 

Worch Villers? 

5.078 

78. 1 petit socle rond à jours laqué -- avec petit 
personnage dessous – 12 [Worch Villers?; une accolode 
en marge indique que les numéros 5.062, 5.063, 5.064, 
5.064, 5.066, 5.067, 5.068, 5.069, 5.070, 5.071, 5.072, 
5.073, 5.074, 5.075, 5.076, 5.077, 5.078, 5.079 viennent 
de chez Worch] 

Worch Villers? 

5.079 

79. 1 petite grosse bouteille trainée par 1 enfant -- tete 
mains et oreilles rouge – 16 [Worch Villers?; une accolode 
en marge indique que les numéros 5.062, 5.063, 5.064, 
5.064, 5.066, 5.067, 5.068, 5.069, 5.070, 5.071, 5.072, 
5.073, 5.074, 5.075, 5.076, 5.077, 5.078, 5.079 viennent 
de chez Worch] 

Worch Villers? 

5.080 

80. 1 neské bois laque rouge et noir elephant commun – 
12? [une accolade en marge indique que les numéros 
5.080, 5.081, 5.082, 5.083, 5.084, 5.085, 5.086, 5.087, 
5.088, 5.089 vient de chez Worch] 

Worch Villers? 

5.081 

81. 1 neské bois laqué bonhomme a bonnet carré 
tripotant dans une écuelle – 12? [une accolade en marge 
indique que les numéros 5.080, 5.081, 5.082, 5.083, 
5.084, 5.085, 5.086, 5.087, 5.088, 5.089 vient de chez 
Worch] 

Worch Villers? 

5.082 

82. 1 neské bois ntaurel 1 petit chien couché laqué rouge 
et noir dans 1 petit plateau – 7.50 [une accolade en 
marge indique que les numéros 5.080, 5.081, 5.082, 
5.083, 5.084, 5.085, 5.086, 5.087, 5.088, 5.089 vient de 
chez Worch] 

Worch Villers? 

5.083 

83. 1 femme poussant [?] son grelot -- neské laqué rouge 
et noir – 13? 19? [une accolade en marge indique que les 
numéros 5.080, 5.081, 5.082, 5.083, 5.084, 5.085, 5.086, 
5.087, 5.088, 5.089 vient de chez Worch] 

Worch Villers? 

5.084 

84. 1 neské laqué rouge et noir -- buveur de saki – 12 [une 
accolade en marge indique que les numéros 5.080, 5.081, 
5.082, 5.083, 5.084, 5.085, 5.086, 5.087, 5.088, 5.089 
vient de chez Worch] 

Worch Villers? 
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5.085 

85. 1 bouton laque de Pekin rouge – 15 [une accolade en 
marge indique que les numéros 5.080, 5.081, 5.082, 
5.083, 5.084, 5.085, 5.086, 5.087, 5.088, 5.089 vient de 
chez Worch] 

Worch Villers? 

5.086 

86. 1 bouton bois noir avec tete et eventail d’ivoir – 
commun – 8 [une accolade en marge indique que les 
numéros 5.080, 5.081, 5.082, 5.083, 5.084, 5.085, 5.086, 
5.087, 5.088, 5.089 vient de chez Worch] 

Worch Villers? 

5.087 

87. 1 neské taureau couché bois naturel avec petites 
cornes transparentes – 25 [une accolade en marge 
indique que les numéros 5.080, 5.081, 5.082, 5.083, 
5.084, 5.085, 5.086, 5.087, 5.088, 5.089 vient de chez 
Worch] 

Worch Villers? 

5.088 

88. 1 petit ecran paysage à 3 personnages  bois de buis – 
16 [une accolade en marge indique que les numéros 
5.080, 5.081, 5.082, 5.083, 5.084, 5.085, 5.086, 5.087, 
5.088, 5.089 vient de chez Worch] 

Worch Villers? 

5.089 

89. 2 chimères et boule – 16 [une accolade en marge 
indique que les numéros 5.080, 5.081, 5.082, 5.083, 
5.084, 5.085, 5.086, 5.087, 5.088, 5.089 vient de chez 
Worch] 

Worch Villers? 

5.090 

90. 1 neské bois naturel foncé homme à yeux bleus se 
battant avec 1 dragon – 7.50 [Worch; une accolade à 
droite indique que les numéros 5.090, 5.091, 5.092, 
5.093, 5.094, 5.095, 5.096, 5.097, 5.098, 5.099 viennent 
de chez Worch] 

Worch Villers? 

5.091 

91. 1 neské bois naturel homme gravant avec 1 bouquet 
sur la tete – 7.50  [Worch; une accolade à droite indique 
que les numéros 5.090, 5.091, 5.092, 5.093, 5.094, 5.095, 
5.096, 5.097, 5.098, 5.099 viennent de chez Worch] 

Worch Villers? 

5.092 

92. 1 neské bois naturel-- enfant jouant de la flute sur un 
poisson – 5 [Worch; une accolade à droite indique que les 
numéros 5.090, 5.091, 5.092, 5.093, 5.094, 5.095, 5.096, 
5.097, 5.098, 5.099 viennent de chez Worch] 

Worch Villers? 

5.093 

93. 1 petit neské bois naturel petit rocher ou deux 
guerriers [poursuivent?] un petit diable dans le rocher – a 
tete d’ivoir – 10 [ou 20?] [Worch; une accolade à droite 
indique que les numéros 5.090, 5.091, 5.092, 5.093, 
5.094, 5.095, 5.096, 5.097, 5.098, 5.099 viennent de chez 
Worch] 

Worch Villers? 

5.094 

94. 1 statuette bois très fin guerrier allant tuer le diable – 
40? [tache rouge] [Worch; une accolade à droite indique 
que les numéros 5.090, 5.091, 5.092, 5.093, 5.094, 5.095, 
5.096, 5.097, 5.098, 5.099 viennent de chez Worch] 

Worch Villers? 

5.095 

95. 1 statuette bois laqué rouge -- avec un peu d’or – 80 
[Worch; une accolade à droite indique que les numéros 
5.090, 5.091, 5.092, 5.093, 5.094, 5.095, 5.096, 5.097, 
5.098, 5.099 viennent de chez Worch] 

Worch Villers? 

5.096 

96. 1 homme cache dans tete de chimère bois naturel et 
laque rouge – 15 [Worch; une accolade à droite indique 
que les numéros 5.090, 5.091, 5.092, 5.093, 5.094, 5.095, 
5.096, 5.097, 5.098, 5.099 viennent de chez Worch] 

Worch Villers? 
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5.097 

97. 1 cachet laque rouge chimère dragon – 11? [Worch; 
une accolade à droite indique que les numéros 5.090, 
5.091, 5.092, 5.093, 5.094, 5.095, 5.096, 5.097, 5.098, 
5.099 viennent de chez Worch] 

Worch Villers? 

5.098 

98. 1 neské manteau flery à tete de buis – 15 [Worch; une 
accolade à droite indique que les numéros 5.090, 5.091, 
5.092, 5.093, 5.094, 5.095, 5.096, 5.097, 5.098, 5.099 
viennent de chez Worch] 

Worch Villers? 

5.099 

99. 1 neské manteau fleury tete et corps de buis tenant 1 
[cloche?] – 35 [Worch; une accolade à droite indique que 
les numéros 5.090, 5.091, 5.092, 5.093, 5.094, 5.095, 
5.096, 5.097, 5.098, 5.099 viennent de chez Worch] 

Worch Villers? 

5.100 100. 1 neské bois noir --nègre assis tenant 1 pot avec 
branche de corail – 7.5 Worch Villers? 

5.101 

101. 1 neské bois naturel petite chimère couchée très fine 
– 10 [Worch; une accolade à droite indique que les 
numéros 5.100, 5.101, 5.102, 5.103, 5.104, 5.105, 5.106, 
5.107, 5.108, 5.109 viennent de chez Worch] 

Worch Villers? 

5.102 

102. 1 femme noire avec bouquet – 10 [Worch; une 
accolade à droite indique que les numéros 5.100, 5.101, 
5.102, 5.103, 5.104, 5.105, 5.106, 5.107, 5.108, 5.109 
viennent de chez Worch] 

Worch Villers? 

5.103 

103. 1 neské bois très fin homme assis – 10 [Worch; une 
accolade à droite indique que les numéros 5.100, 5.101, 
5.102, 5.103, 5.104, 5.105, 5.106, 5.107, 5.108, 5.109 
viennent de chez Worch] 

Worch Villers? 

5.104 

104. 1 neské bois naturel 7 masques – 10 [Worch; une 
accolade à droite indique que les numéros 5.100, 5.101, 
5.102, 5.103, 5.104, 5.105, 5.106, 5.107, 5.108, 5.109 
viennent de chez Worch] 

Worch Villers? 

5.105 

105. 1 neské bois naturel femme accroupie sorciere – 4 
[Worch; une accolade à droite indique que les numéros 
5.100, 5.101, 5.102, 5.103, 5.104, 5.105, 5.106, 5.107, 
5.108, 5.109 viennent de chez Worch] 

Worch Villers? 

5.106 

106. 1 neské bois naturel homme accroupi avec 1 pinceau 
– 4 [Worch; une accolade à droite indique que les 
numéros 5.100, 5.101, 5.102, 5.103, 5.104, 5.105, 5.106, 
5.107, 5.108, 5.109 viennent de chez Worch] 

Worch Villers? 

5.107 

107. 1 gros crapaud neské bois naturel -- accroupi sur 1 
bois – 6 [Worch; une accolade à droite indique que les 
numéros 5.100, 5.101, 5.102, 5.103, 5.104, 5.105, 5.106, 
5.107, 5.108, 5.109 viennent de chez Worch] 

Worch Villers? 

5.108 

108. 1 petite grenouille sur une feuille bois naturel très 
fin – 6 [Worch; une accolade à droite indique que les 
numéros 5.100, 5.101, 5.102, 5.103, 5.104, 5.105, 5.106, 
5.107, 5.108, 5.109 viennent de chez Worch] 

Worch Villers? 

5.109 

109. 1 neské bois noir dieu du vent soufflant dans sa 
conque – 15 [Worch; une accolade à droite indique que 
les numéros 5.100, 5.101, 5.102, 5.103, 5.104, 5.105, 
5.106, 5.107, 5.108, 5.109 viennent de chez Worch] 

Worch Villers? 

5.110 110. 1 neské bois naturel -- 1 femme baignant 1 enfant 
dans 1 baquet (?) [Worch; une accolade à droite indique Worch Villers? 



Collection d’Ennery  225 
 

que les numéros 5.110, 5.111, 5.112, 5.113, 5.114, 5.115, 
5.116, 5.117, 5.118, 5.119 viennent de chez Worch] 

5.111 

111. 1 neské bois naturel 1 homme assis très fin fesant de 
la corde – 6.50 [Worch; une accolade à droite indique que 
les numéros 5.110, 5.111, 5.112, 5.113, 5.114, 5.115, 
5.116, 5.117, 5.118, 5.119 viennent de chez Worch] 

Worch Villers? 

5.112 

112. 1 neské bois naturel avocat avec bouquet – 7.50 
[Worch; une accolade à droite indique que les numéros 
5.110, 5.111, 5.112, 5.113, 5.114, 5.115, 5.116, 5.117, 
5.118, 5.119 viennent de chez Worch] 

Worch Villers? 

5.113 

113. 1 manteau fleuri a tete de buis portant 1 2e tete 
dans sa main – 12 [Worch; une accolade à droite indique 
que les numéros 5.110, 5.111, 5.112, 5.113, 5.114, 5.115, 
5.116, 5.117, 5.118, 5.119 viennent de chez Worch] 

Worch Villers? 

5.114 

114. 1 sorceiere noire assise neské – 7.50 [Worch; une 
accolade à droite indique que les numéros 5.110, 5.111, 
5.112, 5.113, 5.114, 5.115, 5.116, 5.117, 5.118, 5.119 
viennent de chez Worch] 

Worch Villers? 

5.115 

115. 1 neské bois laque imitant le fer et la dorure -- tortue 
à la queue en l'air – 10 [Worch; une accolade à droite 
indique que les numéros 5.110, 5.111, 5.112, 5.113, 
5.114, 5.115, 5.116, 5.117, 5.118, 5.119 viennent de chez 
Worch] 

Worch Villers? 

5.116 

116. 1 neské bois laqué rouge et noir usé portant 1 grelot 
– 7.50 [Worch; une accolade à droite indique que les 
numéros 5.110, 5.111, 5.112, 5.113, 5.114, 5.115, 5.116, 
5.117, 5.118, 5.119 viennent de chez Worch] 

Worch Villers? 

5.117 

117. 1 neské bois laqué rouge et noir portant derriere lui 
1 masque a grosses joues jaunatrès – 7.50 [Worch; une 
accolade à droite indique que les numéros 5.110, 5.111, 
5.112, 5.113, 5.114, 5.115, 5.116, 5.117, 5.118, 5.119 
viennent de chez Worch] 

Worch Villers? 

5.118 118. personnages grossiers habillés d'etoffe – Monel -- 5 
[avec 5.119: “id – 5”] Monel  

5.119 119. id – 5 [avec 5.118: “personnages grossiers habillés 
d'etoffe – Monel – 5”] Monel  

5.120 
120. 1 personnage grossier habille d'etoffe jupon – 5 
[Monel; une accolade à droite indique que 5.120, 5.121, 
5.122 viennent de chez Monel, 5  chacun] 

Monel  

5.121 
121. id id -- 5 [1 personnage grossier habille d'etoffe 
jupon – 5] [Monel; une accolade à droite indique que 
5.120, 5.121, 5.122 viennent de chez Monel, 5  chacun] 

Monel  

5.122 
122. id id – 5 [1 personnage grossier habille d'etoffe 
jupon – 5] [Monel; une accolade à droite indique que 
5.120, 5.121, 5.122 viennent de chez Monel, 5  chacun] 

Monel  

5.123 

123. 1 petit poisson laqué rouge qui a 1 morceau de 
queue cassé -- 13 [Monel; une accolade à droite indique 
que 5.120, 5.121, 5.122, 5.123, 5.124, 5.125, 5.126, 5.127, 
5.128, 5.129 viennent de chez Monel] 

Monel  

5.124 124. 1 petit diable bois sur tambour rouge – 13 [Monel; 
une accolade à droite indique que 5.120, 5.121, 5.122, Monel  
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5.123, 5.124, 5.125, 5.126, 5.127, 5.128, 5.129 viennent 
de chez Monel] 

5.125 

125. 1 neské singe mangeant 1 fruit sur 1 tortue – 13 
[Monel; une accolade à droite indique que 5.120, 5.121, 
5.122, 5.123, 5.124, 5.125, 5.126, 5.127, 5.128, 5.129 
viennent de chez Monel] 

Monel  

5.126 

126. 1 neské bois laque rougeatre buveur du saki – 13 
[Monel; une accolade à droite indique que 5.120, 5.121, 
5.122, 5.123, 5.124, 5.125, 5.126, 5.127, 5.128, 5.129 
viennent de chez Monel] 

Monel  

5.127 

127. 1 neské bois laqué rougeatre et verdatre avec 
[bedaine ?] tenant 1 enfant – 13 [Monel; une accolade à 
droite indique que 5.120, 5.121, 5.122, 5.123, 5.124, 
5.125, 5.126, 5.127, 5.128, 5.129 viennent de chez Monel] 

Monel  

5.128 

128. 1 neské bois laqué rougeatre homme tenant 1 petit 
paquet au bout d'une laniere—13 [Monel; une accolade à 
droite indique que 5.120, 5.121, 5.122, 5.123, 5.124, 
5.125, 5.126, 5.127, 5.128, 5.129 viennent de chez Monel] 

Monel  

5.129 
129. 1 neské bois laque effacé – 13 [Monel; une accolade 
à droite indique que 5.120, 5.121, 5.122, 5.123, 5.124, 
5.125, 5.126, 5.127, 5.128, 5.129 viennent de chez Monel] 

Monel  

5.130 

130. 1 neské bois laqué 1 homme à culotte dorée [étendu 
?] pour boire dans une petite tasse rougeatre – 13 
[Monel; une accolade à droite indique que les numéros 
5.130, 5.131, 5.132, 5.133, 5.134, 5.135, 5.136, 5.137, 
5.138, 5.139 viennent de chez Monel] 

Monel  

5.131 

131. 1 neské bois commun taillé à facettes femme – 13 
[Monel; une accolade à droite indique que les numéros 
5.130, 5.131, 5.132, 5.133, 5.134, 5.135, 5.136, 5.137, 
5.138, 5.139 viennent de chez Monel] 

Monel  

5.132 132. 1 neské bois commun -- femme portant 1 singe sur 
son epaule – 13 Monel  

5.133 133. 1 petite figurine plate avec manteau fleuri tete à 
grosses oreilles et mains de buis – 13 Monel  

5.134 

134. 1 petite figurine plate coloriée a blais doré – 
moderne – la femme fesant la paire avec le mari no. 137 
[5.137] – 13 [Monel; une accolade à droite indique que 
les numéros 5.130, 5.131, 5.132, 5.133, 5.134, 5.135, 
5.136, 5.137, 5.138, 5.139 viennent de chez Monel] 

Monel  

5.135 

135. 1 affreux petit bonhomme neské bois colorié 
accroupi – 13 [Monel; une accolade à droite indique que 
les numéros 5.130, 5.131, 5.132, 5.133, 5.134, 5.135, 
5.136, 5.137, 5.138, 5.139 viennent de chez Monel] 

Monel  

5.136 

136. 1 neské composition coloriée --femme etendue avec 
un petit anneau bronze dans le ventre – 13 [Monel; une 
accolade à droite indique que les numéros 5.130, 5.131, 
5.132, 5.133, 5.134, 5.135, 5.136, 5.137, 5.138, 5.139 
viennent de chez Monel] 

Monel  

5.137 
137. 1 petite figurine plate coloriée à balais dore -- 
moderne -- fesant la paire avec la femme no 134 [5.134] – 
13 [Monel; une accolade à droite indique que les 

Monel  
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numéros 5.130, 5.131, 5.132, 5.133, 5.134, 5.135, 5.136, 
5.137, 5.138, 5.139 viennent de chez Monel] 

5.138 138. 1 petit neské ivoir montagne avec l'amoureux de la 
lune dans le [bas?] – Worch – 5 Worch  

5.139 
139. 1 paire poisson laqué rouge moderne – Worch – 120 
[avec 5.140: “2e poisson laqué rouge moderne – la paire 
– le prix est à l’autre page derriere”] 

Worch  

5.140 
140. 2e poisson laqué rouge moderne – la paire – le prix 
est à l’autre pae derriere [avec 5.139: “1 paire poisson 
laqué rouge moderne – Worch – 120”] 

Worch  

5.141 141. 1 neské bouton laque rouge avec toute petite 
grenouille verte dessus – Langsweld – 5 Langweil  

5.142 142. 1 bouton neské fleur laque d'or – Langsweld – 5 Langweil  

5.143 143. 1 petit socle grès laqué rouge rond à jour fesant 
petite table – Conseil – 35 Conseil  

5.144 
144. 1 chimère longue ancienne vieux rose – j’en ai 
plusieurs de semblable – 50 [pas de marchand; Conseil 
comme c’est entre deux objets Conseil?] 

Conseil?  

5.145 145. 2 chimères crapaud la paire bel email flambés –100 
[avec 5.146: id Conseil] Conseil  

5.146 146. id Conseil [avec 5.145: 2 chimères crapaud la paire 
bel email flambés –100] Conseil  

5.147 147. 2 chimères verdatre la paire bel email – yeux noir 
dents blanche – 160 [avec 5.148: “se regardant”] Conseil?  

5.148 148. se regardant [avec 5.147: “2 chimères verdatre la 
paire bel email – yeux noir dents blanche – 160”] Conseil?  

5.149 149. 1 très beau socle burgauté fesant petite table – 
Conseil -- 300 Conseil  

5.150 150. un très joli socle sur grande patte très usé burgauté  
-- Conseil – 50 [en encre gras: “présent”] Conseil  

5.151 151. un très joli socle burgauté format 3 socles très usé – 
Conseil – 150 [en encre gras: “présent”] Conseil  

5.152 152. 1 grosse bete allongee très ancienne bois noir laquée 
achetée par Mr Emile à St. Germain – 11 

Emile (Mr.) 
[Emile 
Deshayes?] 

St. Germain 

5.153 

153. 1 grand, gros masque pour le mur acheté par Mr 
Viardot au Bon Marché – 27 [une accolade à droite 
indique que les numéros 5.153, 5.154, 5.155, 5.156 sont 
“présents”] 

Bon 
Marche/Viardot 

 

5.154 

154. 1 masque ancien noir abimé -- les yeux sont vides 
acheté par Viardot au Bon Marche – 25 [une accolade à 
droite indique que les numéros 5.153, 5.154, 5.155, 5.156 
sont “présents”] 

Bon 
Marche/Viardot 

 

5.155 

155. 1 masque moyen a dents très sales -- acheté au bon 
marche par Viardot – 11 [une accolade à droite indique 
que les numéros 5.153, 5.154, 5.155, 5.156 sont 
“présents”] 

Bon 
Marche/Viardot 

 

5.156 156. 1 moyen masque diable a petits cornes blanc achete 
par Viardot au bon marché – 12 [une accolade à droite 

Bon 
Marche/Viardot 
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indique que les numéros 5.153, 5.154, 5.155, 5.156 sont 
“présents”] 

5.157 157. 1 tortue bois sculpte laqué à carapace blanche avec 
marchand portant une boite -- très fine Langsweld – 100 Langweil  

5.158 158. 1 petite tortue cogo [kogo?] laque d'or -- très fannée 
– Langsweld – 20 Langweil  

5.159 
159. 1 divinite rouge très commune assise sur un rocher 
très mal fait calé par 1 fleur et ses 2 boutons – Langsweld 
– 20 

Langweil  

5.160 160. 1 petite coupe porcelaine rouge avec son socle bois 
de fer -- feuillage un peu doré – Langsweld – 10 Langweil  

5.161 161. 1 petit socle truite bleuatre carré long un peu cassé -
-  Langsweld – 5 Langweil  

5.162 162. 1 sorciere bois peint grossiere à bonnet d'avocat – 
Langsweld – 5 Langweil  

5.163 163. 1 tout petit bas relief métal doré le renard a 9 
queues – Langsweld -- 5 Langweil  

5.164 164. 1 petite bourre coulissée ivoir moderne à 
incrustations pierres dures – Langsweld – 10 Langweil  

5.165 165. 1 petit melon ivoir neské dans lequel y a un homme 
guetté par 1 guerrier – Langsweld – 10 Langweil  

5.166 166. 1 neské ivoir -- grenouille et escargot sur 1 feuille 
avec son bouton – Langsweld – 10 Langweil  

5.167 167. 1 neské ivoir commun -- singe escaladant 1 fruit – 
Langsweld – 10 Langweil  

5.168 168. 1 netské ivoir commun – 2 fruits rond et feuille 
mangée  par 1 grenouille – Langsweld – 5 Langweil  

5.169 169. 1 neské bois -- 1 homme assis sciant 1 fruit bois un 
peu laqué – Langsweld – 5 Langweil  

5.170 170. 2 dents de tigre attachées ensemble -- amulette ou 
gris-gris – 1 [pas de marchand] 

  

5.171 171. 1 chat bleu porcelaine allongé – Conseil – 45 Conseil  

5.172 172. 1 chimère gros grès grisatre et jaunatre à tete 
détachée pour faire milieu sur meubles – Conseil -- 90 Conseil  

5.173 173. 1 grand tronc d'arbre bois naturel à incrustations fer 
et pierre dures – Conseil – 150 Conseil  

5.174 174. 1 tronc d’arbre bois naturel à incrustations fer et 
pierres dures -- 50 Conseil?  

5.175 175. 1 grand socle bois laqué rougeatre très eteint – 
Conseil – 60 Conseil  

5.176 176. 1 divinité bois commun presque joujou sur elephant 
blanc – Conseil – 70 Conseil  

5.177 
177. 1 diable bois laqué rouge portant sur ses deux mains 
2 tonneaux soutenant une espece de tambour de barque 
fesant table – Conseil – 150 

Conseil  
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5.178 
178. 2 grosses betes grès du Tonkin -- corps d'Eléphant et 
tete de chimère trouvées par Leon Gandillot – 250 [avec 
5.179: idem] 

Gandillot, Léon  

5.179 
179. idem [avec 5.178: “2 grosses betes grès du Tonkin -- 
corps d'Eléphant et tete de chimère trouvées par Leon 
Gandillot – 250”] 

Gandillot (Leon)  

5.180 180. 1 diable bois rouge laqué portant une hote ou caisse 
sur le dos  -- Langrey – 50 Langrey  

5.181 181. 1 diable bois laqué rouge fesant flambeau -- Langrey  
-- 25 [avec 4.182: “la paire – Langrey” -- 25] Langrey  

5.182 182. la paire – Langrey – 25 [avec 5.181: “1 diable bois 
laqué rouge fesant flambeau -- Langrey  -- 25”] Langrey  

5.183 183. 1 petite femme chinoise porcelaine très ancienne – 
Hayassi – 20 Hayashi  

5.184 184. 1 netské petit nègre portant 2 grosses racines de 
corail – Hayassi – 30 Hayashi  

5.185 185. 1 petit netské bois naturel, tout petit bonhomme a 
grosse tete chauve et gros yeux blancs – Hayassi – 10 Hayashi  

5.186 186. 1 tout petit masque rouge moderne – Hayassi – 10 Hayashi  

5.187 187. 1 petit netské bois naturel tete de femme très 
enveloppée bois et ivoir – Hayassy -- 30 Hayashi  

5.188 188. 1 petite boite fesant du bruit dite sonnette -- ou 
cogos [kogo] porcelaine -- Hayassy  -- 20 Hayashi  

5.189 189. 1 cerf couché grossier brun moucheté de blanc bois 
avec grandes cornes – hayassy -- 20 Hayashi  

5.190 

190. 2 bouteilles porcelaine de chine colorie violent 
donne par Chabrillat – 40 [avec 5.191: “id”] [juste avant 
ce numéro: “objets de porcelaine chinoise en ma 
possession depuis 40 ans – 30 octobre 1892”]  

Chabrillat 
(Henri) 

 

5.191 191. id [avec 5.190: 2 bouteilles porcelaine de chine 
colorie violent donne par Chabrillat – 40] 

Chabrillat 
(Henri) 

 

5.192 192. 1 petite soupiere porcelaine de Chine avec chimère 
bleue sur le couvercle – 20 

  

5.193 193. 1 legumier bleu avec couvercle donné par Antonine 
– 20 Antonine  

5.194 194. 1 très belle tasse et soucoupe avec beaucoup de 
bleu – 100 

  

5.195 195. 1 très beau légumier porcelaine très fine avec 
couvercle donné un jour de l'an – 100 Perignon  

5.196 196. 1 coupe montée bronze doré très ancienne -- 
donnée par Perignon – 50 Perignon  

5.197 197. 13 tasses l'une dans l'autre porceline très fine -- 
données par le père de Vibert il y a 50 ans – 100  

Vibert 
(Theodore) 

 

5.198 198. 2 tasses porcelaine à personnages – 20 [avec 5.198: 
“id_ id_ -- 20”] 

  

5.199 199. id_ id_ -- 20 [avec 5.198: 2 tasses porcelaine à 
personnages – 20] 
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[5.200a] [5.200a]. Note placée en haut du numéro 5.200: “acheté 
un lot de 37 socles chez Conseil – 109” Conseil [5.200a] 

5.200 
200. 1 tasse un peu longue porceleine bleu -- la soucoupe 
manque – 10 [note en haut de ce numéro: “acheté un lot 
de 37 socles chez Conseil – 109”] 

Conseil  

5.201 201. 6 toutes petites tasses à interieur bleu très 
anciennes, 3 sont garnies de paille fine – 6 

  

5.202 202. 2 petits pots de toilette Satsouma donnés par Mlle 
Delaistre il y a 40 ans – 10 [avec 5.203: “id id”] Delaistre (Mlle)  

5.203 203. id id [avec 5.202: 2 petits pots de toilette Satsouma 
donnés par Mlle Delaistre il y a 40 ans – 10]  Delaistre (Mlle)  

5.204 204. 1 petit sucrier porcelaine blanche a fleur fleu et or -- 
20 

  

5.205 205. 1 tortue avec son petit sur le dos -- netské bois laqué 
– Langsweld – 10 Langweil  

5.206 206. 1 tortue rentrée dans sa carapace bois laqué comme 
du metal -- Langsweld – 10 Langweil  

5.207 207. 1 fruit escaladé par un petit crapaud laqué jaunatre 
– netské --Langsweld— 10 Langweil  

5.208 208. 1 mage montant à cheval avec 1 eventail netské – 
Langsweld – 10 Langweil  

5.209 209. 1 netské bonhomme bois laqué rouge et noir – 
moderne – Langsweld -- 10 Langweil  

5.210 210. 2 grands socles long rouge et doree – Langsweld – 50 
[avec 5.211: “id_ id_ Langsweld – 50”] Langweil  

5.210a 210a. Note en haut de la page avec le numéro 210: 
“acheté un lot de 13 socles chez Langsweld – 50” Langweil  

5.211 211. id_ id_ Langsweld – 50 [avec 5.210: 2 grands socles 
long rouge et doree – Langsweld – 50] Langweil  

5.212 212. 1 femme renard battant du tambour sur un gros 
grelot -- avenue de l'opéra -- bois moderne – 30 

 Avenue de l'Opera 

5.213 213. 2 chimères famille rose la paire a socles pareils la 
paire -- avenue de l'Opera – 120 [avec 5.214: “id”] 

 Avenue de l'Opera 

5.214 214. id [avec 5.213: 2 chimères famille rose la paire a 
socles pareils la paire -- avenue de l'Opera – 120] 

 Avenue de l'Opera 

5.215 215. 1 petit neské laqué rouge et noir bonhomme assis a 
grosses oreilles avec un petit socle noir -- Mlle Marie -- 10 Marie (Mlle)  

5.216 216. 1 toute petite tortue porcelaine blanche et bleue -- 
Mlle Marie -- 10 Marie (Mlle)  

5.217 217. 2 tortues porcelaine blanche et bleue montant l'une 
sur l'autre -- Mlle Marie – 10 Marie (Mlle)  

5.218 
218. 1 tortue à ventre écaille naturelle dos marbre blanc 
malachite portant une grosse boule de cristal -- Mlle 
Marie – 200 

Marie (Mlle)  

5.219 
219. 1 dragon serpent mangeant un sabre avec 2 tetes de 
dragon -- bois colorié, sortant du petit socle doré --  Mlle 
Marie – 50 

Marie (Mlle)  
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5.220 220. 1 paire chimères grossières bois sculpté --  Mlle 
Marie – 35 [avec 5.221: id_ id_ id_ id_] Marie (Mlle)  

5.221 221. id_ id_ id_ id_ [avec 5.220: 1 paire chimères 
grossières bois sculpté --  Mlle Marie – 35] Marie (Mlle)  

5.222 
222. une paire socles dorés à personnages grossiers 
grimpant le long d'un rocher -- Mlle Marie – 40 [avec 
5.223: “id_ id_ id_ id_”] 

Marie (Mlle)  

5.223 
223. id_ id_ id_ id [avec 5.222: une paire socles dorés à 
personnages grossiers grimpant le long d'un rocher -- 
Mlle Marie – 40] 

Marie (Mlle)  

5.224 
224. 1 chimère et 2 personnages bois doré grossier -- 
fleurs -- dite du Tonkin et petit socle doré -- Mlle Marie -- 
25 

Marie (Mlle)  

5.225 

225. 1 socle bois de fer très fin fesant la mer -- 1 bateau 
cristal de roche amethyste 1 fruit cristal de roche blanc -- 
1 fruit cristal de roche rougeatre 1 fruit ou un oeuf cristal 
de roche blanc sur 1 petit socle fesant [commis?] bateau -
- 100 

  

5.226 226. 1 neské bois naturel petite terrine d'une très jolie 
patine -- Mme Winternitz -- 6 

Winternitz 
(Mme) 

 

5.227 227. 1 netské bois naturel -- 1 homme pilant avec son nez 
dans une ecuelle -- Mme Winternitz – 6 

Winternitz 
(Mme) 

 

5.228 228. 1 petit netské bois naturel commun -- l'homme à 
l'eventail --  Mme Winternitz – 6 

Winternitz 
(Mme) 

 

5.229 229. 1 petit netské bois naturel le renard en femme avec 
1 baton  Mme Winternitz -- 6 

Winternitz 
(Mme) 

 

5.230 

230. 1 netské ivoir commun une fleur avec feuille fruits et 
boutons mangée par 1 serpent -- Mme Winternitz – 6 
[Note sans numéro en haut du numéro 5.230: “2 grands 
socles très jolis -- 2 touts petits socles – Langsweld – 20”] 

Winternitz 
(Mme) 

 

[5.230a] 
[230a. Note sans numéro en haut du numéro 5.230]: “2 
grands socles très jolis -- 2 touts petits socles – Langsweld 
– 20” 

Langweil  

5.231 
231. 1 fleur grossière ivoir commun a beaucoup de 
feuilles et [coeur?] de marguerite -- peut etre un 
chrystanteme  --Winternitz -- 6 

Winternitz  

5.232 
232. 1 toute petite chimère composition échine 
moustache et barbe dorée a sabots de chevaux dorés -- 
d'un ton uniforme vieux fer – Langsweld – 10 

Langweil  

5.233 233. 1 petit rocher malachite avec 2 champignons bois 
dessus -- Mme Winternitz – 20 

Winternitz 
(Mme) 

 

5.234 234. 1 petit bonhomme porcelaine biscuit blanc et jaune 
sur crapaud tétard vert -- Mme Winternitz – 20 

Winternitz 
(Mme) 

 

5.235 235. 1 petite boite vert bleuté fesant socle – Guerin – 10 Guérin  

5.236 
236. 1 sorciere bronze laqué tenant 1 fourche de bronze 
emmanchée sur 1 petite branche de bambous naturelle – 
Guerin – 70 

Guérin  

5.237 237. 1 petite figurine habillée etoffe à socle, tete, et 
mains d'ivoir joujou – Guérin -- 40 Guérin  
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5.238 238. 1 tigre très vigoureux bois sculpté avec son petit sur 
socle bois sculpté façon bambous – Guérin -- 150 Guérin  

5.239 239. 1 netské, ivoir grenouille tenant 1 maillet voulant 
escalader un fruit -- Guerin -- 40 Guérin  

5.240 240. 1 petit netské bois doré moderne homme à tete de 
renard masque d'ivoir jauni Guérin – 20 Guérin  

5.241 241. 1 poisson long mangé par 1 rat – netské ivoir – 40 
[aussi Guérin comme entre d’autres Guérin?] Guérin  

5.242 242. 1 petit diable à une bequille sur tambour suivant 1 
manuscrit – Guérin – 40 Guérin  

5.243 243. 1 neské ordinaire bois laqué rouge et noir -- homme 
tenant 1 pain – Guérin – 20 Guérin  

5.244 244. 1 petit netské bois taillé grossierement – colorié – 
Guérin – 20 Guérin  

5.245 245. 1 netské bois très use tenant 1 fruit et une feuille 
manteau fleuri à tete de buis – Guérin -- 40 Guérin  

5.246 246. 1 netské bois naturel avocat a tete d'ivoir -- très jolie 
patine – Guérin – 40 Guérin  

5.247 247. 1 netské bonhomme bois colorié portant 1 botte de 
paille dorée soutenue par son baton – Guérin – 30 Guérin  

5.248 248. 1 netské bois laqué portant 1 fardeau sur son épaule 
j'en ai beaucoup comme cela gros front – Guérin – 40 Guérin  

5.249 249. 1 netské bois laqué rouge et noir, portant 1 boite 
avec une limace dessus – Guérin -- 30 Guérin  

5.250 

250. 1 socle, bois doré très beau -- une merveille -- ce 
socle est placé sous le Guérin petit bateau cristal de roche 
améthysé [5.225 de Winternitz où elle parle 
d’améthyste?] --  Mme Guerin -- 200 

Guérin (Mme)  

5.251 251. 1 netské ivoir moderne chimère couchée avec 
petites incrustations de pierre dure  -- Mlle Marie -- 20 Marie (Mlle)  

5.252 252. 1 petite chimère fesant boite fond brun moucheté 
de blanc vieille porcelaine -- Mlle Marie -- 20 Marie (Mlle)  

5.253 253. 1 racine avec son socle racine aussi -- fesant 2 
petites coupes de racine --  Mlle Marie – 50 Marie (Mlle)  

5.254 
254. 1 diable rouge à cornes, yeux et dents d'ivoir 
enfoncant des clous au tonneau sur lequel il est accroupi -
- le tonneau est en bois Mlle Marie 

Marie (Mlle)  

5.255 255. 1 grosse tortue bois laqué moderne dont le dos est 
en petits compartiments fesant boites -- Mlle Marie -- 50 Marie (Mlle)  

5.256 256. 1 diable fesant flambeau roule avec dragon en 
[sautier?]  bois grossier laqué rouge -- Mlle Marie -- 50 Marie (Mlle)  

5.257 
257. 1 gros bonhomme bois naturel donnant à manger à 
une grenouille assis sur un rocher – le socle bois pareil 
fesant vague sur 1 autre socle noir – 60 

Marie (Mlle)?  

5.258 
258. 1 grand socle bois doré à pans coupés très fin  
portant trois divinités en bois sculpté dorés aussi -- Mlle 
Marie – 260 

Marie (Mlle)  

5.259 259. 1 racine bois naturel -- pour porter des petits sujets -
- Mlle Marie -- 10 Marie (Mlle)  
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5.260 260. 1 tout petit singe bois naturel -- Mlle Marie – 5 Marie (Mlle)  

5.261 261. 1 tout petit singe bois naturel -- Mlle Marie – 5 Marie (Mlle)  

5.262 262. Une espèce de [fleurs?] brune à corne sur racine 
verte -- fesant coupe ou socle – Winternitz – 20 Winternitz  

5.263 263. 1 toute petite bouteille vert moyen porcelaine – 
Winternitz – 10 Winternitz  

5.264 
264. Une paire belles chimères famille verte semblable 
aux numeros 54-55 de meme mille [5.054, 5.055] -- aussi 
de chez Winternitz – 650 [avec 5.265: “id_ id_”] 

Winternitz  

5.265 
265. id_ id_ [avec 5.264: Une paire belles chimères 
famille verte semblable aux numeros 54-55 de meme 
mille [5.054, 5.055] -- aussi de chez Winternitz – 650] 

Winternitz  

5.266 266. 1 porte pinceau porcelaine bleue a 5 points -- donné 
à faire monter à Hasart – Bing – 10 Bing  

5.267 267. 1 grande chimère très ancienne à laquelle il manque 
sa queue – Bing – 550 Bing  

5.268 268. 1 tout petit socle porcelaine – Bing – 10 Bing  

5.269 269. 1 petit dragon sur une tuile bleue moderne  -- Bing -- 
30 Bing  

5.270 
270. 1 superbe tigre pierre dure de couleurs diverses -- 
avec socle bois de fer et petit tapis japonais – Bing – 1000 
[just après: “retour d’antibes – 23 avril 93”] 

Bing  

5.271 271. 1 neské bois naturel -- homme tenant sa barbe – 
Worch Antibes -- 10 Worch Antibes 

5.272 272. 1 neské bois laqué -- l'homme à l'éventail -- j'en ai 
beaucoup de pareil -- Worch Antibes – 10 Worch Antibes 

5.273 273. 1 petit bohomme bois laqué tenant 1 baton -- très 
usé -- Worch Antibes – 10 Worch Antibes 

5.274 274. 1 petit bonhomme bois laqué jupe verte tenant une 
pomme sur 1 baton neské -- Worch Antibes – 10 Worch Antibes 

5.275 275. 1 gland sculpté bois naturel - fesant 2 paysages -- 
tenu par 1  anneau bronze noirci -- Worch Antibes – 10 Worch Antibes 

5.276 
276. 1 petit bonhomme bois laqué avec fanchon sur le 
dos et tete de diable dans un grelot sur son dos -- Worch 
Antibes – 10 

Worch Antibes 

5.277 277. 1 petite boite laque-rouge fesant neské -- Worch 
Antibes – 10 Worch Antibes 

5.278 278. 1 petite boite laque rouge fesant neské -- Worch 
Antibes – 10 Worch Antibes 

5.279 279. 1 petite chimère marbre ou verre noir -- Worch 
Antibes – 10 Worch Antibes 

5.280 280. 1 toute petite chimère sur socle tabouret ivoir jauni 
au tabac -- Worch Antibes – 10 Worch Antibes 

5.281 281. 1 toute petite femme bois leger colorié à grosses 
joues de [buco?] – Worch Antibes – 10 Worch Antibes 
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5.282 282. 1 petit masque laqué rouge, noir, et or ancien -- 
Worch Antibes – 10 Worch Antibes 

5.283 283. 1 petite boite bouton neské rouge -- Worch Antibes 
– 10 Worch Antibes 

5.284 284. 1 petite tortue bois sculpté sur petit morceau de 
bois attaché avec une petite corde -- Worch Antibes – 10 Worch Antibes 

5.285 285. 1 petit cheval bois laque rouge et noir netské -- 
Worch Antibes – 10 Worch Antibes 

5.286 286. 1 bonhomme bois laqué rouge et noir poussant 1 
grelot -- netské -- Worch Antibes – 10 Worch Antibes 

5.287 287. 1 petite sorciere composition noir tenant sa 
marmitte – netskés -- Worch Antibes – 10 Worch Antibes 

5.288 
288. 1 petit bonhomme netské bois naturel tenant 1 tete 
de chimère avec une peau constellée de petites coquilles 
ivoir -- Worch Antibes – 10 

Worch Antibes 

5.289 289. 1 petite tortue netské bois naturel avec grenouille 
grimpant sur le dos -- Worch Antibes—10 Worch Antibes 

5.290 290. 1 petit neské ivoir jauni diable assis la foudre ayant 
les vents dans le dos -- Worch Antibes – 10 Worch Antibes 

5.291 291. 1 petite boite laque rouge fesant netské -- Worch 
Antibes – 10 Worch Antibes 

5.292 292. 1 petit diable netské bois laqué rouge noir et or 
tenant le bout du bras du diable -- Worch Antibes – 10 Worch Antibes 

5.293 293. 1 serpent bois naturel très fin mangeant une 
grenouille -- netské -- Worch Antibes -- 10 Worch Antibes 

5.294 294. 1 netské ivoir renard sortant d'une petite théière -- 
Worch Antibes -- 10 Worch Antibes 

5.295 295. 1 netské homme au baton bois laqué naturel et 
rouge -- Worch Antibes – 10 Worch Antibes 

5.296 296. 1 bouton rond netské fesant boite sculpté très 
profond -- Worch Antibes -- 10 Worch Antibes 

5.297 297. 1 neské bouton laque rouge rond -- Worch Antibes – 
10 Worch Antibes 

5.298 298. 1 netské boite bouton laque rouge noire jaune et 
ciselée -- Worch Antibes-- 10 Worch Antibes 

5.299 299. 1 netské ivoir bonhomme sur gros cheval emporté -- 
Worch Antibes -- 10 Worch Antibes 

5.300 300. 1 vieux petit bonhomme très deteint bois colorié 
netskés -- Worch Antibes -- 10 Worch Antibes 

5.301 301. netské 1 bonhomme dans une tete et 1 peau de 
chimère tapant sur 1 tambour -- Worch Antibes -- 10 Worch Antibes 

5.302 302. 1 netské ivoir 1 homme en accompagant 1 [St?] 
déguisé en chimère -- Worch Antibes – 10 Worch Antibes 

5.303 
303. 1 neské commun bois colorié bonhomme agenouillé 
contre 1 grelot bois léger rouge vert et tete bois naturel -- 
Worch Antibes – 10 

Worch Antibes 

5.304 304. 1 netské ivoir -- chimère portant 1 homme sur son 
dos -- Worch Antibes -- 10 Worch Antibes 
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5.305 305. 1 netské petite gourde laquée rouge et noir sculpté 
profondément -- Worch Antibes – 10 Worch Antibes 

5.306 306. 1 petite figurine rouge netské rouge colorié et doré -
- Worch Antibes -- 10 Worch Antibes 

5.307 
307. 1 neské bois colorié commun chimère [roulant?] 1 
[boule?] sur une petite bete informe  -- Worch Antibes -- 
10 

Worch Antibes 

5.308 
308. 1 petite sorciere commune a chimère rouge tenant 1 
bouquet – 10 sur un socle payé à Antibes -- Worch 
Antibes pour 350 

Worch Antibes 

5.309 309. 1 petit porte bouquet ivoir petites incrustations 
dorées --  Monange à Cauterets il y a bien longtems – 30 Mon Ange Cauterets 

5.310 
310. 1 poussah qui etait une pendule [branchée?] dans 
ma chambre du boulevard St. Martin et qui avait été 
peint en bleu par un reparateur qui l'a abimé – 10  

  

5.311 
311. 1 petit socle très fin bois dore avec vagues et 3 
bonshommes bois colorié dont l'un [caché?] par l'autre -- 
venant de Bertin Thomas le directeur Bing -- 100 

Bing/Bertin 
Thomas le 
directeur 

 

5.312 
312. [trait vert vertical] 1 masque moderne -- diable 
cornu –frères Revel – 15 [avec 5.313: 1 masque moderne 
diable cornu – frères Revel] 

Revel Frères  

5.313 313. 1 masque moderne diable cornu – frères Revel [avec 
5.312: 1 masque moderne -- diable cornu –frères Revel] Revel Frères  

5.314 
314. 1 petit tigre très grossier pierre jaune [couché?] -- 
Freres Revel – 1 [avec 5.315: 1 petit tigre très commun 
pierre jaune accroupie -- frères Revel] 

Revel Frères  

5.315 
315. 1 petit tigre très commun pierre jaune accroupie -- 
frères Revel [avec 5.314: 1 petit tigre très grossier pierre 
jaune [couché?] -- Freres Revel – 1] 

Revel Frères  

5.316 316. 1 gros crapaud gueule ouverte grès commun -- Mlle 
Marie – 20 Marie (Mlle)  

5.317 317. 1 socle rond bois doré porté par 3 petites chimères -- 
Mlle Marie – [50?] Marie (Mlle)  

5.318 318. 1 chimère bois laque rouge allant sur le socle (?) 
Mlle Marie—[50?] Marie (Mlle)  

5.319 319. 1 netské bois naturel petit diable fesant de [lessive?] 
dans un petit [bosquet? basquet?] Mlle Marie – 30? Marie (Mlle)  

5.320 320. 1 netské bois laque rouge et noir homme poussant 1 
grelot -- Mlle Marie – 10 Marie (Mlle)  

5.321 
321. 1 petit netské laque rouge de Canton formant 
bouton 1 homme avec 1 renard sous le bras -- Mlle Marie 
– 10 

Marie (Mlle)  

5.322 322. 1 netské bois colorié très ancien, très usé genre 
Hayassy -- il lui manque une main -- Mlle Marie -- 10 Marie (Mlle)  

5.323 323. 1 netské ivoir très beau -- les 7 dieux du bonheur 
dans 1 arbre très fin -- Mlle Marie – 40 Marie (Mlle)  

5.324 
324. 2 petites chimères longues vert imperial fesant la 
paire -- Mlle Marie – 80 [avec 5.325: “la paire – Mlle 
Marie”] 

Marie (Mlle)  
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5.325 325. la paire – Mlle Marie [avec 5.324: 2 petites chimères 
longues vert imperial fesant la paire -- Mlle Marie – 80] Marie (Mlle)  

5.326 326. 1 grande coupe très ancienne, très abimé Burgautée 
--  Mlle Marie-- 40 Marie (Mlle)  

5.327 327. 1 chimère moderne très commune mais jolie forme a 
cornes de cerf grès très vulgaire -- avenue de l'Opéra -- 22 

 avenue de l'Opera 

5.328 
328. 1 netské bois naturel danseuse à tete d'ivoir -- 
bouton de corail sur la tete -- 1 bouton d'ivoir dans le dos 
avec un peu de corail – Langsweld – 25 

Langweil  

5.329 
329. 1 netské bois naturel bonhomme accroupi avec 
bouton de nacre dans le dos et vilaine tete d'ivoir fesant 
une affreuse grimace – Langsweld -- 5 

Langweil  

5.330 330. 1 netské bois naturel clair -- bonhomme se grattant 
dans le dos  Langsweld – 5 Langweil  

5.331 331. 1 netské bois laque rouge et noir renard jouant de la 
flute de Pan  -- Langsweld -- 5 Langweil  

5.332 332. 1 netské bois laque rouge et noir chimère sur 1 
grelot – Langsweld – 5 Langweil  

5.333 333. 1 netské bois naturel le bras du diable avec poignet 
bracelet [écrit en haut] d'ivoir  -- 5 [aussi de Langweil?] Langweil?  

5.334 
334. 1 petite chimère blanc fesant petite boite porcelaine 
ou (gogos [kogo] donnee par Clémenceau – 5 [“4 mai 93 
juste après”] 

Clemenceau 
(Georges) 

 

5.335 
335. 1 chimère très ancienne -- brule-parfum -- a tete 
mouvante retenue par une charniere -- bronze -- donné 
par Clemenceau – 50  

Clemenceau 
(Georges) 

 

5.336 336. 1 socle rond porcelaine rosee a dorures effacees – 
Bing – 10 Bing  

5.337 337. 1 socle long porcelaine très effacée -- famille verte – 
Bing – 10 Bing  

5.338 338. 1 petit socle caré [carré] long grès brun violacé avec 
petite plaque porcelaine effacee – Bing – 10 Bing  

5.339 339. 1 socle à personnages famille verte carré --  Bing -- 
50 Bing  

5.340 340. 1 socle famille verte a pans coupés -- fleurs blanches 
et branches  -- Bing -- 40 Bing  

5.341 341. 1 socle famille verte à ornements fleurs -- rochers -- 
vagues a pans coupes arrondis – Bing -- 25 Bing  

5.342 342. 1 socle famille verte à ornement – grecque verte très 
petite au bord—40 Bing?  

5.343 343. 1 socle fayence blanche a dessins bleuatre présent 
form petite table – Bing -- 20 Bing  

5.344 
344. 1 personnage très vieux avec 1 serpent autour de lui 
-- a yeux brillants -- son serpent à aussi des yeux brillants -
- modèle des flambeaux de bois laqués – Bing – 50 

Bing  

5.345 
345. 1 grand cerf avec très belles cornes porcelaine 
blanche sur vilain socle bois commun -- avec tapis étoffe – 
Bing – 300 

Bing  
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5.346 
346. 1 chimère porcelaine verte et jaune longue --j'en ai 
beaucoup de semblables – Bing – 25 [avec 5.347 et 5.348 
“Id id Bing – 25”] 

Bing  

5.347 
347. id id Bing – 25 [avec 5.346: 1 chimère porcelaine 
verte et jaune longue --j'en ai beaucoup de semblables – 
Bing – 25 et 5.347: id id Bing -- 25] 

Bing  

5.348 
348. id id Bing – 25 [avec 5.346: 1 chimère porcelaine 
verte et jaune longue --j'en ai beaucoup de semblables – 
Bing – 25 et 5.346: id id Bing – 25] 

Bing  

5.349 349. 1 grosse tete de chimère sans corps très belle mais 
seule – Bing -- 10 Bing  

5.350 
350. 2 chimères petites flambees verdatre et rougeatre 
avec porte bouquet sur le dos --  Bing—20 [avec 5.350: 
id_ la paire – Bing – 20] 

Bing  

5.351 
351 id_ la paire – Bing – 20 [5.350: 2 chimères petites 
flambees verdatre et rougeatre avec porte bouquet sur le 
dos --  Bing—20] 

Bing  

5.352 352. 1 toute petite tortue fayence verte jaunatre et brun 
fesant boite très commune – Bing -- 10 Bing  

5.353 353. 1 petit Eléphant bleu turquoise à trou dans le dos et 
trompe fesant des [crans?] – Bing – 25 Bing  

5.354 354. 1 vache bleu turquoise avec 2 cornes ébréchées – 
Bing 200 Bing  

5.355 
355. 2 chimères ne se regardant pas mais fesant la paire 
tout de meme bleu turquoise à socle d'un bleu violacé – 
Bing – 40 [avec 5.356: id_ id_ Bing] 

Bing  

5.356 
356. id_ id_ Bing [avec 5.355: 2 chimères ne se regardant 
pas mais fesant la paire tout de meme bleu turquoise à 
socle d'un bleu violacé – Bing – 40] 

Bing  

5.357 357. 1 paire de chimères bleu turquoise à socle bleu 
violacé la paire -- très belle – Bing-- 150 Bing  

5.358 
358. id_ id_ Bing [avec 5.357: 1 paire de chimères bleu 
turquoise à socle bleu violacé la paire -- très belle – 
Bing—150] 

Bing  

5.359 359. 1 Eléphant bronze émaillé avec 1 cloche sur le dos 
très ancien – Bing --50 Bing  

5.360 360. 1 gros poisson queue en l'air à gros yeux -- rougeatre 
et doré --  grès – Bing -- 25 Bing  

5.361 361. 1 grosse bete grès gris à cornes -- yeux brilliants -- 4 
dent blanches sur socle bois de fer – Bing -- 100 Bing  

5.362 362. 1 gros crapaud -- Bocaro blanc a petits boutons blanc 
– Bing—25 Bing  

5.363 363. 1 gros personnage a cheveux noir très grossier avec 
l'éventail cassé poterie tete de sorciere – Bing -- 50 Bing  

5.364 364. 1 personnage sur 1 carpe la queue en l'air -- sur socle  
bois très vieux --  Bing – 50 Bing  

5.365 365. 2 chimères se battant fesant groupe -- fayence 
jaunatre commune – Bing – 50 Bing  
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5.366 366.  2 petits chiens brun foncé a gueule peinte en rouge 
– la paire – Bing – 40 [avec 5.367: id id] Bing  

5.367 367. id id [avec 5.366: 2 petits chiens brun foncé a gueule 
peinte en rouge – la paire – Bing –40] Bing  

5.368 
368. 2 chimères porte bouquet vert et jaune ne se 
regardant pas mais fesant la paire tout de meme – 60 
[avec 5.369: id id Bing] 

Bing  

5.369 
369. id_ id_ Bing [avec 5.368: 2 chimères porte bouquet 
vert et jaune ne se regardant pas mais fesant la paire tout 
de meme – 60] 

Bing  

5.370 370. 1 petit bonhomme brunatre sur petite chimère verte 
commune – Bing -- 10 Bing  

5.371 

371. 1 paire de toutes petites chimères très anciennes  -- 
vert et jaune -- la paire se regardant -- Bing  -- 50 [avec 
5.372: j’en ai beaucoup comme celles la – fesant partie du 
lot 1500fr [des?] Bing – 50] 

Bing  

5.372 

372. j’en ai beaucoup comme celles la – fesant partie du 
lot 1500fr [des?] Bing  [avec 5.371: 1 paire de toutes 
petites chimères très anciennes  -- vert et jaune -- la paire 
se regardant -- Bing  -- 50] 

Bing  

5.373 
373. 1 petite netské bois naturel bonhomme ayant une 
tortue a queue sur son bras -- Blvd Beaumarchais -- 
Winebeaux [?] – 3 

Villibord? blvd Beaumarchais 

5.374 374. 1 Elephant porcelaine blanche -- blvd Beaumarchais 
– Winebeaux -- 6  Villibord? blvd Beaumarchais 

5.375 
375. 1 chimère queue en l'air aboyante -- Blvd 
Beaumarchais  j'en ai deja 2 d'autrefois pareilles – 
Winnebeaux -- 15  

Villibord? blvd Beaumarchais 

5.376 
376. 1 diable en bois laqué très grossier avec grandes 
dents --tenant un baton ferré --Boulevart Beaumarchais 
Winnebeaux -- 30  

Villibord? blvd Beaumarchais 

5.377 377. 1 masque diable carton peint cornes noires grande 
bouche rouge – Langsweld -- 10 Langweil  

5.378 378. 2 petits frères siamois porcelaine très ancienne usée 
sur le même socle – Langsweld -- 10 Langweil  

5.379 379. 1 feuille recourbée ivoir avec 1 grenouille dedans 
mangeant 1 fruit -- Langsweld -- 10 Langweil  

5.380 380. 1 petit chien ivoir jaunatre appuyé sur 1 petit rond 
de bois en ivoir -- Langsweld -- 10 Langweil  

5.381 381. 1 petit bouc ou chevre couché composition grisatre -
- Langsweld -- 10  Langweil  

5.382 
382. 1 petit bonhomme jouant de la flute assis sur 1 
taureau laque verte et doré -- moderne -- faux netské -- 
Langsweld  -- 10  

Langweil  

5.383 
383. 1 tortue fesant boite montée sur 1 petit rocher -- 
fayence jaunatre avec petits trous verts pour faire de 
l'herbe --Langsweld -- 10  

Langweil  

5.384 384. 1 netské femme bois naturel tenant 1 fruit à tete et 
mains d'ivoir – Langsweld -- 20  Langweil  
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5.385 
385. 1 netské bois laqué à bonnet noir -- pantalon rouge 
flottant portrait de pretre -- Langsweld – 10 [suivre d’un 
trait rouge] 

Langweil  

5.386 386. 1 petite chimère bois doré très ancienne couchée -- 
La Narde -- 20  La Narde  

5.387 
387. 1 bonhomme bois très effacé avec cornes et 1 
coiffure qui a l'air d'une lanterne -- genre de mes bois de 
Bing -- La Narde -- 20  

La Narde  

5.388 
388. 1 petit diable à béquille sur sont tambour netské 
bois laqué rouge et noir -- j'en ai beaucoup de semblable -
- La Narde -- 10  

La Narde  

5.389 
389. 1 netské bois ordinaire -- homme à l'éventail -- j'en ai 
beaucoup dans le même genre mais laqué rouge et noir --  
10  

La Narde?  

5.390 390. 1 petit singe porcelaine verte -- accroupi - pr faire 
monter –hazard -- la Narde -- 5  La Narde  

5.391 391. 1 petit socle morceau de tronc d'arbre en fer --la 
Narde -- 5  La Narde  

5.392 392. 1 chimère terre noire -- comme j'en ai plusieurs -- la 
Narde -- 50  La Narde  

5.393 393. 1 tortue en grès noir avec petite tortue blanche sur 
le dos -- fesant -- boite et carapace verte -- Conseil -- 30  Conseil  

5.394 
394. 1 poisson queue en l'air avec gros yeux -- rougeatre 
et doré -- fesant la paire avec le no 360 meme mille 
[5.360] de chez Bing -- 35  

  

5.395 395. 1 netské bois naturel vieille femme drapée assise 
très usée -- Worch  -- 3  Worch  

5.396 396. 1 netské très ancien genre Hayassy -- l'homme à la 
tete rentrée sans bras -- Worch -- 6  Worch  

5.397 
397. le bonhomme criant et se tordant les bras -- bois 
naturel -- avec manteau laqué rougeatre très fin 
expression très douleureuse --Polh -- 20  

Pohl  

5.398 
398. 1 paire de très petites chimères anciennes 
porcelaine blanche et bleue -- Polh -- 10 [avec 5.399: 
vide] 

Pohl  

5.399 399. [vide; avec 5.398: 1 paire de très petites chimères 
anciennes porcelaine blanche et bleue -- Polh – 10] Pohl  

5.400 
400. 1 chimère noire grès très grossier avec une grosse 
rose noire -- cela à l'air d'un filtre en charbon -- socle 
criblé de petits trous -- Polh -- 20  

Pohl  

5.401 401. 1 chimère émaillée grisatre sur socle très plat pareil -
- grossier mais très vieux -- à effet -- Polh -- 50  Pohl  

5.402 
402. 1 chimère grès grossier noiratre avec queue sur le 
dos -- sur socle -- bois de fer commun -- j'en ai beaucoup 
de cette meme nuance -- Polh -- 50  

Pohl  

5.403 
403. 1 chimère gros grès gris blanchatre debout avec 2 
toutes petites chimères semblables, se battant pour 1 
[etui?] --  Polh -- 50  

Pohl  
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5.404 
404. 1 chimère petit modele bois laqué rouge -- j'en ai 
beaucoup de semblable -- Pohl la paire -- 50  [avec 5.405: 
“id; id? la paire”] 

Pohl  

5.405 
405. id_ id_ la paire [5.404: 1 chimère petit modele bois 
laqué rouge -- j'en ai beaucoup de semblable -- Pohl la 
paire – 50] 

Pohl  

5.406 406. 1 tout petit dieu bleu turquoise dans une petite 
grotte bleu aussi --  Italien aux carpes --  5  

Italien aux 
carpes 

 

5.407 407. 1 tout petit socle ou boite arrondie sur le dessus 
verdatre -- Italien aux carpes -- 5  

Italien aux 
carpes 

 

5.408 408. 1 toute petite chimère grossiere porcelaine à 
boutons blanc -- Italien aux carpes -- 5  

Italien aux 
carpes 

 

5.409 
409. 1 général chinois habillé de vert porcelaine 
mouchetée le chiot sur petit socle de la famille verte -- 
Italien aux carpes -- 20 

Italien aux 
carpes 

 

5.410 
410. 1 paire de chimère porcelaine bleutée avec trompe 
queue et socle voulant faire rocher en grès gris jaunatre – 
40 [avec 5.411: rue Le Pelleter – la paire] 

 rue Le Pelletier 

5.411 
411. rue Le Pelleter – la paire [avec 5.410: 1 paire de 
chimère porcelaine bleutée avec trompe queue et socle 
voulant faire rocher en grès gris jaunatre – 40] 

 rue Le Pelletier 

5.412 412. 1 bonhomme très ancien noir sur 1 fauteuil aussi 
bois noir apporté du Bon Marché par Viardot -- 25  

Bon 
Marché/Viardot 

 

5.413 

413. 1 très joli socle burgauté très élevé sur pattes avec 
double dessus celui du haut laqué rouge avec bouquet de 
fleurs nacre brillant -- Conseil – 60 [rayé et écrit en encre 
bleu: “coupé pour en faire trois”] 

Conseil  

5.414 
414. 1 très beau socle carré laque dorée à gros pieds - 
quatre faces -- tout le dessous est aventuriné très fine -- 
Conseil  -- 160  

Conseil  

5.415 415. 1 petit gros bonhomme très ancien bois doré tout 
effacé de chez Viardot [pas de prix] Viardot  

5.416 
416. 1 petit netské bois naturel petit bonhomme à la 
grosse tete portant 1 fardeau sur son épaule - de chez 
Viardot [pas de prix] 

Viardot  

5.417 417. 1 petite cuisiniere sorciere bois noir de chez Viardot 
[pas de prix] Viardot  

5.418 418. 1 netské bois naturel petite femme toute droite très 
enveloppée de chez Viardot [pas de prix] Viardot  

5.419 419. 1 netské bois naturel femme accroupie de chez 
Viardot [un trait rouge à la fin; pas de prix] Viardot  

5.420 420. 1 toute petite divinite bois sculpté très ronde ayant 
ete doree achetée chez Viardot -- Polh -- 20  Pohl  

5.421 421. 1 chimère grès noir commun -- Blvd Malesherbes -- 
10  

 Blvd Malhesherbes 

5.422 422. 1 petite sorciere ivoir blanc moderne dansante -- 
Blvd Malesherbes – 10? 

 Blvd Malesherbes 

5.423 423.  1 petit netské bois naturel bonhomme à pieds 
d'ivoir -- Blvd Malehserbes -- 10  

 Blvd Malesherbes 
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5.424 424. 1 tout petite chimère ivoir commun -- Blvd 
Malesherbes  -- 3  

 Blvd Malesherbes 

5.425 425. 1 petit chimère dans 1 bosquet de [roses? sous?] 
très fin mais moderne ivoir -- Blvd Malesherbes -- 10  

 Blvd Malesherbes 

5.426 426. 1 netské bois naturel petit bonhomme assis à bonnet 
de [police?] tenant 1 sablier -- Blvd Malesherbes -- 10  

 Blvd Malesherbes 

5.427 
427. 1 petit netské façon tronc d'arbre avec quelques 
feuilles avec petite femme très enveloppée [plein?] 
devant - Langsweld 20? 

Langweil  

5.428 
428. bonhomme rouge a cheval sur 1 vache verte - le 
bonhomme à 3 tetes avec 3 petites vaches sur les 3 têtes 
--Langsweld  -- 20  

Langweil  

5.429 429. 1 tout petit Elephant porcelaine de Chine - Doucet  -- 
20  Doucet  

5.430 430. 2 petits chevaux bleu turquoise a crinieres noires –
Doucet -- 40  [avec 5.431: la paire Doucet] Doucet  

5.431 431. la paire Doucet [avec 5.430: 2 petits chevaux bleu 
turquoise a crinieres noires –Doucet – 40] Doucet  

5.432 
432. 2 chimères vertes pas ancienne famille verte 
moderne – Doucet – 210 (ou 240?) [surécrit]  [avec 5.433: 
Doucet] 

Doucet  

5.433 433. Doucet [avec 5.432: 2 chimères vertes pas ancienne 
famille verte moderne – Doucet – 210 (ou 240?)] Doucet  

5.434 
434. 1 bete bois sculptée allongée portant 1 petit dieu au 
bout de ses pattes – pour accrocher au mur -- Polh acheté 
par Viardot  -- 20  

Pohl/Viardot  

5.435 
435. 1 netské porcelaine – 6 coquilles groupées les unes 
sur les autrès avec petit crabe et herbes marines -- 
donnée par Emile du Musee Guimet  -- 10  

Emile du Musee 
Guimet [Emile 
Deshayes?] 

 

5.436 436. 1 petit dieu a perruque noire socle et vetement doré 
– Revel -- 6  Revel Frères  

5.437 437. 1 petite déesse sur renard au galop -- bois colorié 
joujou  -- Revel -- 2  Revel Frères  

5.438 438. 1 divinité bois qui a été lavée sur socle noir très 
commun – Revel --  1  Revel Frères  

5.439 439. 1 divinité bois doré sur socle fesant vagues – Revel -- 
10  Revel Frères  

5.440 
440. 1 dieu bois colorié très commun sur chimère écrasée  
sous ses pieds -- sur socle vagues et socle doré en dessous 
--Revel -- 10  

Revel Frères  

5.441 441. 1 divinité bois doré sur socle doré avec vagues très 
communes – Revel – 10 Revel Frères  

5.442 442. 1 joli socle très ancien doré ou plutot dédoré avec 3 
petites divinités – 10 [Revel?] Revel Frères  

5.443 
443. 1 toute petite divinité dorée placée sur l'artichaud 
de la chimère no 620 [2.620?] porté par une chimère de 
bois socle bois doré – Revel – 1 

Revel Frères  

5.444 444. 1 grosse tete bois doré a cheveux blancs -- dents 
dorées -- au mur  -- bon marché -- 29 Bon marché  
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5.445 445. 1 chimère grès rougeatre très vieille -- bon marché – 
15 Bon marché  

5.446 

446. 2 chiens ne se regardant pas fesant la paire famille 
verte -- mouchetee l'une des 2 tetes est refaite et mal 
refaite – 60 [avec 5.447: indiqués par Mme Lemaire -- 
vieux Chine très curieux -- Boulevart St. Germain] 

 Boulevart St. 
Germain 

5.447 

447. indiqués par Mme Lemaire -- vieux Chine très 
curieux -- Boulevart St. Germain [avec 5.446: 2 chiens ne 
se regardant pas fesant la paire famille verte -- 
mouchetee l'une des 2 tetes est refaite et mal refaite – 6] 

 Boulevart St. 
Germain 

5.448 448. 1 diable rouge accroupi avec son timbre fesant 
chapeau sur sa tete -- Worch – Villers -- 60 Worch Villers 

5.449 449. 1 diable rouge accroupi portant son timbre sur la 
tete – Worch – Villers -- 60 Worch Villers 

5.450 450. 1 fakir rouge a tete bossuée tenant son timbre dans 
sa main -- Worch – Villers -- 60 Worch Villers 

5.451 
451. 1 grand diable rouge portant 1 cloche de bronze sur 
son épaule a un baton tenaille et marteau -- Worch --  
Villers --  120 

Worch  

5.452 452. 1 petite femme noiraude à robe rouge très tortillée 
par le vent -- Worch – Villers – 30 Worch Villers 

5.453 453. 1 Boudha assis laque rouge de Canton à figure et 
poitrine qui a été dorée -- Worch – Villers -- 30 Worch Villers 

5.454 454. 1 Boudha assis rouge peinturluré très commun – 
Worch – Villers – 10 Worch Villers 

5.455 455. 1 netské toute petite socle rouge laque rouge de 
Canton -- Worch -- Villers -- 10 Worch Villers 

5.456 456. 1 netské bouton laque rouge de Canton – Worch – 
Villers -- 55 Worch Villers 

5.457 457. 1 bouton laque rouge de Cnaton à attache argentée 
très bien fouillée -- Worch – Villers – 10 Worch Villers 

5.458 458. 1 bouton laque rouge de Canton --  Worch – Villers – 
5 Worch Villers 

5.459 459. 1 très jolie petite boite laque rouge très fouillée 
Canton -- Worch – Villers -- 10 Worch Villers 

5.460 

460. 1 netské très fin 3 petits diables ivoir -- l'un contre 
une petite boite bois naturel laqué l'autre se sauvant par 
un trou dans la boite , le 3e enfermé dedans avec 1 
ressort -- Worch -- Villers -- très joli -- 20 

Worch Villers 

5.461 461. 1 dragon enfermé dans 1 fruit rond -- bois naturel – 
grossier – netské – Worch – Villers – 10 Worch Villers 

5.462 462. 1 netské bois laqué rouge à éventail tete de buis -- 
j'en ai beaucoup de semblable -- Worch – Villers – 20 Worch Villers 

5.463 463. 1 netské bois laque rouge grand front -- grande 
barbe -- Worch – Villers – 10 Worch Villers 

5.464 
464. 1 petit netské très fin bois naturel foncé 1 homme a 
grande barbe et 1 petit diable accroupi -- Worch – Villers -
- 10 

Worch Villers 
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5.465 465. 1 netské bois laqué rouge homme a tete et mains de 
buis -- Worch -- Villers -- 10 Worch Villers 

5.466 466. 1 boeuf couché bois naturel avec taches d'ivoir et 
corde indiquée a peine -- Worch – Villers -- 10 Worch Villers 

5.467 467. 1 netské bois colorié très léger -- très effacé -- 
homme tenant 1 massue Worch – Villers -- 10 Worch Villers 

5.468 468. 1 netské bois laqué rouge commun homme dormant 
sur un pot bois et tete foncée -- Worch – Villers – 10 Worch Villers 

5.469 469. 1 netské bois naturel et rouge très effacé -- buveur 
de Saki -- Worch – Villers -- 10 Worch Villers 

5.470 470. 1 petit chien cachet laqué rouge et noir avec un peu 
d'or effacé --  Worch – Villers -- 10 Worch Villers 

5.471 471. 1 netské laqué rouge et noir homme a bonnet carré 
tenant un ecuelle -- Worch – Villers -- 10 Worch Villers 

5.472 
472. 1 netské laque d'or moderne très commune -- 
homme s'appuyant sur les grandes anses d'un petit 
panier – Worch – Villers – 10 

Worch Villers 

5.473 473. 1 netské tete de renard habillée en femme avec 
bonnet -- collier laqué rouge -- Worch – Villers -- 10 Worch Villers 

5.474 474. 1 guerrier ivoir jauni guerrier combattant 1 petit 
diable qu'il tient par 1 patte -- Worch – Villers -- 10 Worch Villers 

5.475 475. 1 fruit bois naturel escaladé par 2 petites grenouilles 
ivoir -- Worch – Villers – 10 Worch Villers 

5.476 476. 1 netské bois très léger mal maquillé -- tenant le 
baton et chapeau du voyage -- Worch – Villers -- 10 Worch Villers 

5.477 477. 1 netské chimère rouge et sa boule très vieux -- très 
effacé -- dorure aussi très effacée – 10 Worch Villers 

5.478 478. [trait vert vertical] 1 netské femme anise toute noire 
-- l'air méchant -- Worch – Villers – 10 Worch Villers 

5.479 479. 1 netské bois laqué rouge et noir --cochon grossier -- 
Worch – Villers -- 10 Worch Villers 

5.480 480. 1 petit bonhomme à culotte blanche flottante 
mangeant --  Worch – Villers – 10 Worch Villers 

5.481 481. 1 netské bois naturel -- petit voleur volant une 
femme a éventail qui marche -- Worch Villers – 10 Worch Villers 

5.482 482. 1 chimère ivoir très jauni sur petit socle parait très 
fin -- Worch – Villers – 10 Worch Villers 

5.483 483. 1 homme à éventail à tete de buis accroupi -- Worch 
– Villers – 10 Worch Villers 

5.484 484. 1 netské bois naturel homme a bonnet carré tenant 
1 ecuelle -- Worch – Villers – 10 Worch Villers 

5.485 485. 1 cachet 2 hommes lisant laque rouge de Canton -- 
Worch – Villers – 10 Worch Villers 

5.486 486. 1 netské grosse mouche sur un fruit commune bois 
naturel -- Worch – Villers – 10 Worch Villers 

5.487 487. 1 netské bois très leger, très maquillé -- homme à 
grand chapeau tenant 1 pelle -- Worch Villers – 10 Worch Villers 
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5.488 488. 1 netské bonhomme escaladant le sac de la fortune -
- laque rouge de Canton -- Worch – Villers – 10 Worch Villers 

5.489 489. 1 netské laque de Canton 2 hommes chimères 
mangeant le même fruit -- Worch – Villers -- 10 Worch Villers 

5.490 490. 1 ivoir très commun homme assis sur un rocher 
Worch – Villers -- 10 Worch Villers 

5.491 
491. 1 petite tour dent de morse avec petit bonhomme 
cache dedans – Bing – 5 [en marge à gauche (vertical): 
“retour a paris 9 7bre 93”] 

Bing  

5.492 492. 1 neské très ancien homme tout nu très grossier, 
très deteint se mettant le doigt dans l'oeil – Bing – 5 Bing  

5.493 493. 1 netské très grossier homme accroupi dormant sur 
ses bras  Bing Bing  

5.494 494. 1 netské très grossier bois peint déteint femme 
couchée – Bing – 5 Bing  

5.495 
495. [trait vert vertical] 1 très jolie petite figurine bois 
peint portant 1 paquet sous son bras donnée à 
Clémenceau --  Bing – 5 

Bing  

5.496 496. 1 netské laque rouge de Canton fruit et feuilles Bing 
– 5 Bing  

5.497 497. 1 très joli netské petit village bois noir sculpte très 
fin – Bing – 5 Bing  

5.498 498. 1 petite sorciere ivoir blanc moderne à cheveux noirs 
– 10 [pas de marchand; toujours Bing?] Bing?  

5.499 
499. 1 très vilaine sorciere à cheveux rouges robe laquée 
d'or, tete pieds mains d'ivoir – 40 [pas de marchand; 
toujours Bing?] 

Bing?  

5.500 500. 1 petit panier ivoir netské contenant des fleurs, des 
fruits, 1 rat mangeant 1 poisson – Bing -- 5 Bing  

5.501 501. 1 bonhomme netské -- biscuit jaunatre se tenant la 
figure – Bing -- 5 Bing  

5.502 502. 1 netské bois très effacé 2 tetes d'homme dans une 
meme culotte – Bing -- 5 Bing  

5.503 503. 1 netské bois naturel 1 homme tripotant dans un 
baquet -- très fin – 10 [pas de marchand; toujours Bing?] Bing?  

5.504 504. singe grès Bizene très joli tenant 1 fruit – Bing -- 5 Bing  

5.505 505. 1 netské bois très efface à vetement décoloré --  Bing 
-- 5 Bing  

5.506 506. 1 bonhomme grosse tete tenant 1 manuscrit sur son 
epaule -- J'en ai beaucoup comme cela – Bing -- 5 Bing  

5.507 
507. 1 toute petite femme a perruque rouge très belle 
figure rouge aussi composition genre cloisonné -- Bing – 
40 

Bing  

5.508 508. 1 petite statuette femme tenant 1 enfant ou 1 singe 
composition ou [plati?] – Bing – 5 Bing  

5.509 509. [trait vert vertical] 1 joujou de la fete des enfants 
bois peint et laqué -- Bing présent -- 5 Bing  
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5.510 510. 1 enfant bois colorié ou composition -- enfant jouant 
du tambour – Bing -- 5 Bing  

5.511 511. 1 petite femme fesant boite genre des cogos [kogos] 
de Clemenceau – Bing – 10 [so she knows his collection] Bing  

5.512 512. 1 netské bois colorié très usé -- 1 homme en portant 
1 autre sur le dos -- 5 Bing?  

5.513 513. 1 netské bois naturel -- diable pleurant sur le bras 
coupé d'un très grand diable – Bing -- 5 Bing  

5.514 514. 1 petit porte pinceaux vert sucre d'orge à l'absinthe 
– Bing –5 Bing  

5.515 515. 1 porte pinceau bleu turquoise – Bing -- 10 Bing  

5.516 

516. 1 grosse chimère jaunatre qui a 1 patte cassée – Bing 
-- 100 [en encre turquoise: donnée par Clemenceau] 
[avec 5.517: 1 socle fayence imitant le bois avec 
panneaux verdatre blanc et bleu à pans coupés avec 
petite plateforme porcelaine rougeatre et un peu dorée – 
000] 

Bing/Clemence
au 

 

5.517 

517. 1 socle fayence imitant le bois avec panneaux 
verdatre blanc et bleu à pans coupés avec petite 
plateforme porcelaine rougeatre et un peu dorée – 000 
[avec 5.516: 1 grosse chimère jaunatre qui a 1 patte 
cassée – Bing -- 100 [en encre turquoise: donnée par 
Clemenceau]] 

Bing/Clemence
au 

 

5.518 518. 1 chimère grès de Bizene accroupie a criniere 
hérissée -- Magasin du Louvre -- 19 

Magasin du 
Louvre 

 

5.519 519. 1 petite chimère assise en chien grès de Bizene 
rougeatre -- Magasin du Louvre – 12 

Magasin du 
Louvre 

 

5.520 
520. 1 chimère grès de bizene allongée à crinière herissée 
-- fesant pendant au no. 518 du Louvre [5.518] -- Bon 
Marche – 25 

Bon marché  

5.521 
521. 1 petit fauteuil laque rougeatre avec idole vieille, 
terne, sur socle peint jaune sur autre socle semblable au 
fauteuil – bon marché – 20 

Bon marché  

5.522 522. 1 netské ivoir tortue de la mer sur petit rocher avec 
vague -- bon marché – 7.50 Bon marché  

5.523 523. 1 netské bois laque rougé et noir l'homme à 
l'eventail -- bon marché – 5.50 Bon marché  

5.524 524. 1 netské bois laqué rouge et noir -- homme à grosses 
oreilles trainant le sac de la fortune -- bon marché – 7.50 Bon marché  

5.525 525. 1 netské bois peint avocat a eventail dore bonnet et 
maque noir -- bon marché – 7.50 Bon marché  

5.526 526. 1 netské bois naturel cultivateur avec son outil et 1 
branche de maïs – 5 Bon marche?  

5.527 527. 1 netské bois laqué rouge et noir buveur de Saqui 
[saki] -- bon marché -- 5 Bon marché  

5.528 528. 1 netské bois laqué rouge et noir homme avec petite 
massue et bretelles rouge -- bon marché – 7.5 Bon marché  
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5.529 529. 1 netské bois naturel fakir se donnant 1 coup de 
couteau accroupi  -- bon marché -- 5 Bon marché  

5.530 
530. 1 netské commun comme celui de Worch -- homme 
laqué rouge et noir dormant sur un moulin à piller -- bon 
marché – 5.50 

Bon marché  

5.531 531. 1 avocat à bonnet noir tete et pieds d'ivoir -- il tire la 
langue -- bon marché – 5.50 Bon marché  

5.532 
532. 1 netské ivoir -- grand bonhomme à tete de christ 
portant sur son dos un enfant jouant d'une grande flute -- 
bon marché – 15.5 

Bon marché  

5.533 
533. 1 petit netské bois naturel homme portant sur son 
dos près du cou une gourde tenue par des ficelles -- bon 
marché – 5 

Bon marché  

5.534 534. 1 bete accroupie grès rayé comme des poils noirs  -- 
au bas du boulevart Malesherbes – 10 

 
au bas du 
boulevard 
Malesherbes 

5.535 
535. 1 netské bois laqué rouge et noir [avec le baton du 
voyage un homme = rayé] [un guerrier avec un sabre en 
encre turquoise] Langsweld – 5 

Langweil  

5.536 536. 1 petite figurine platre coloriée – Langsweld -- 5 Langweil  

5.537 537. 1 netské manteau fleuri petite femme à cheveux 
rouge et tete d'ivoir – Langsweld – 20 Langweil  

5.538 
538. 1 netské manteau fleuri tenant sa hallebarrde 
cachée derrière son dos -- tete grossiere de buis – 20 
[également Langweil?] 

Langweil?  

5.539 539. 1 netské manteau fleuri tete de renard d'ivoir tenant 
le baton de voyage -- Langsweld Langweil  

5.540 540. 1 netské bois naturel petite danseuse à tete d'ivoir 
et bouton de corail – Langsweld – 20? Langweil  

5.541 541. 1 netské bois laque rouge et noir -- petite 
salamandre – Langsweld – 5? Langweil  

5.542 542. 1 petite statuette bois colorié ancien très déteint 
enfant se tenant la tete à 2 mains – Langsweld – 5 Langweil  

5.543 543. une mouche netské bois laqué rouge et noir – 
Langsweld – 5 Langweil  

5.544 544. 1 petite bouteille verte Boulevart Hassmann -- vieux 
chine – 12? Vieux Chine? Boulevard 

Haussmann 

5.545 545. 1 petite chimère a tete mobile -- grès de Bizene – 
Langsweld – 5 Langweil  

5.546 546. 1 petit diable assis fayence laquée moderne – 
Langsweld – 10 Langweil  

5.547 547. 1 netské bois laqué rouge sanglier – Langsweld – 5 Langweil  

5.548 548. 1 netské bois laqué rouge sorciere méchante à tete 
noire – Langsweld -- 5 Langweil  

5.549 549. 1 netské bois laqué rouge petit bonhomme appuyé 
sur 1 tonneau – 5 Langweil?  
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5.550 550. 1 netské bois naturel bete assise – Langsweld – 5 Langweil  

5.551 551. 1 netské bois naturel bete assise avec 2 petit filets 
d'or Langsweld  [‘la paire” rayé en vert] – Langsweld -- 5 Langweil  

5.552 552. 1 netské bois grossierement laqué -- fakir se donnant 
le coup de couteau – Langsweld -- 5 Langweil  

5.553 553. 1 netské composition bufle couché avec bride laqué 
rouge Langsweld – 5 Langweil  

5.554 554. 1 netské fayence coloriée --dragon roulé moderne -- 
Langsweld – 5 Langweil  

5.555 555. 1 netské petit mangeur de macaroni -- a culotte 
blanche Langsweld – 5 Langweil  

5.556 556. 1 netské bois laqué rouge singe acccroupi sur une 
tortue bois naturel -- Langsweld – 5 Langweil  

5.557 557. 1 netské bois laqué rouge grenouille accroupie sur 1 
socle bois naturel -- Langsweld – 5 Langweil  

5.558 558. 1 netské bois laqué rouge et noir singe accroupi 
mangeant 1 fruit -- Langsweld – 5 Langweil  

5.559 559. 1 netské bois naturel homme habillé de feuilles avec 
le baton du voyage – Langsweld -- 10 Langweil  

5.560 560. 1 petit netské bois naturel vieille femme a méchante 
tete d'ivoir -- accrouopie – Polh -- 5 Pohl  

5.561 561. 1 homme netské fayence jaunatre avec baton se 
tenant une gourde [“la barbe” rayé en noir] Polh – 5 Pohl  

5.562 562. 1 petite coupe bois sculpté très fin sur 1 petit socle 
aussi très fin --racine -- Bing -- 20 Bing  

5.563 563. 1 paire d’animaux à tête mouvantes à yeux rouges et 
cornes sur la tête -- Bing --1000  [avec 5.563, 5.564] Bing  

5.564 564.  la paire - jade vert gravé -- sur petits socles de bois 
sculpté recouverts satin fané qui a été rouge Bing  

5.565 565. 1 socle à pans coupés – fayence bleu saphir -- bing --
20  Bing  

5.566 566.  1 petite chimère bois naturel sculpté tenant un 
grelot -- bing --5  Bing  

5.567 567. 1 petite sorcière à perruque rouge tête dorée main 
et pieds d'ivoir genre Bing--30  Guérin (Mme)  

5.568 568. 1 manteau  fleury bonhomme a grosses oreilles gros 
ventre et éventail -- Mme Guerin -- 20  Guérin (Mme)  

5.569 569. 1 manteau fleury à grosse tête dépliant 1 manuscrit 
tete et ornements -- mme guerin --20  Guérin (Mme)  

5.570 570. 1 netské bois naturel petite femme à [grandes? 
grosses?] femme et à grosses joues-- mme guerin --20  Guérin (Mme)  

5.571 571. 1 netské bois laqué rouge homme escaladé par une 
tortue portant 1 panier sur son dos-- mme Guerin --15  Guérin (Mme)  

5.572 572. 1 netské bois laqué rouge à tête noir-- mme Guerin -
-10  Guérin (Mme)  
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5.573 573. 1 statuette bois naturel enveloppée d’un manteau 
soulevé par le vent—Bazar Rivoli – 11.50 Bazar Rivoli  

5.574 574. 1 tuile fayence verdâtre avec 1 chimère dragon 
dessus Bing -- 5  Bing  

5.575 575. 1 petit paysage ivoir blanc netské melle Marie -- 20  Marie (Mlle)  

5.576 

576. 1 netské ivoir laqué -- très grand bonhomme avec 
une draperie laquée et bouton de corail sur son chapeau 
Melle marie -- 100  [avec 5.577: “1 netské ivoir très 
ancien grossier avec tête tournante en bois naturel-- 
Melle Marie”] 

Marie (Mlle)  

5.577 

577. 1 netské ivoir très ancien grossier avec tête 
tournante en bois naturel-- Melle Marie [avec 5.576: 1 
netské ivoir laqué -- très grand bonhomme avec une 
draperie laquée et bouton de corail sur son chapeau 
Melle marie – 100] 

Marie (Mlle)  

5.578 578. 1 netské bois laqué rouge et noir avec tete bois 
naturel très méchante Sortant de son manteau Worch -- 5  Worch  

5.579 579. 1 netské bois naturel femme assise drapée dans son 
manteau Worch -- 5  Worch  

5.580 580. 1 netské bois naturel, tête de femme drapée dans un 
manteau Worch -- 5  Worch  

5.581 581. 1 netské bois laqué rouge homme au bonnet carré 
tenant une écuelle  Wo rch --5  Worch  

5.582 582 1 petite boite bouton laque rouge de Canton-- Worch 
-- 5  Worch  

5.583 583. 1 netské bois naturel chimère, ou dragon au galop 
Worch -- 5  Worch  

5.584 584. 1 bouton rond ivoir-- Worch -- 5  Worch  

5.585 585. 1 homme à éventail-  j’en ai beaucoup de 
semblables-- Worch -- 5  Worch  

5.586 586. 1 petit netské bois naturel - 1 homme portant 1 
gourde travaillé comme de l’osier sur son dos Worch -- 5  Worch  

5.587 
587. 1 netské bois laqué rouge et noir portant sur sa tete 
un tout petit diable avec toutes petites corne d’ivoir-- 
Worch -- 5  

Worch  

5.588 588. 1 netské bois laqué rouge et noir petit chien courant 
e se battant avec 1 serpent dans sa gueule-- Worch -- 5  Worch  

5.589 589. [trait bleu vertical] 1 couronne porcelaine bleuâtre 
dont je ferai un socle présent—Bing --  5  Bing  

5.590 590. 2 tuiles verte avec dragon assis dessus- la paire -- 10 
[avec 5.591: “id_ id_”]  Bing?  

5.591 591. id. __ id. [avec 5.590. 2 tuiles verte avec dragon assis 
dessus- la paire -- 10] Bing?  

5.592 592. 1 tuile bleu turquoise dont je ferai un socle– Bing--  5  Bing  
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5.593 
593. 1 petit pot bleu turquoise en compensation pour le 
netské suivant – 000 [Bing? entre deux Bing donc logique 
même si pas spécifié] 

Bing  

5.594 594. 1 netské ivoir homme tout rond dont la tête 
ressemble Rochand [Rochard?] -- Bing -- 20  Bing  

5.595 595. 1 tout petit bonhomme fayence noire habillé en 
culotte blanche– Langsweld -- 20  Langweil  

5.596 
596. 1 petit netské bois naturel à tête et mains d’ivoir 
tenant 1 petit pot avec une racine de corail dedans – 
Langsweld -- 20  

Langweil  

5.597 597. 1 tout petit singe jade gris sur un petit socle carré 
bois naturel– Langsweld -- 5  Langweil  

5.598 598. 1 tortue bois sculpté ouvrant avec 1 tortue dessus 
fesant couvercle – 150  [pas de marchand] Langweil?  

5.599 599. 1 petite chimère à tête mouvante grès noir- très 
lourd commun – Polh -- 20  Pohl  

5.600 600. 1 tigre joujou commun en bois colorié – Polh -- 10  Pohl  

5.601 
601. 1 netské manteau fleury homme à tête de buis 
appuyé sur le berceau d’un enfant aussi à tete de buis– la 
Narde -- 20  

La Narde  

5.602 602. 1 petite boîte porcelaine verte à pans coupés carrés 
très jolie sur socle bois de fer– Bing 20  Bing  

5.603 603. 1 petit porte pinceax en verre vert donné comme 
complément Bing 00 Bing  

5.604 604. 1 petit tabouret socle en ivoir- comme ceux achetés 
a Gouspy autrefis -- Bing 5  Bing  

5.605 
605. 1 tout petit bonhomme bois de fer avec bracelet et 
boucles d’oreilles Bing ivoir- les bras et les jambes 
écartées- a yeux jaune -- 20  

Bing  

5.606 606. 1 petite grenouille verte comme celles de King-Leé 
Bing   —5  Bing  

5.607 607. 1 petite chimère grès commun peinturlurié de gros 
vert Bing  — 5  Bing  

5.608 608. 1 tortue fayence jaunâtre très ordinaire à tête 
rentrée Bing  — 5  Bing  

5.609 609. 1 tortue grès commun- mordoré tête et pattes sorti 
Bing  — 5  Bing  

5.610 610. 1 petite chimère mordorée a très jolis reflets Bing  — 
5  Bing  

5.611 611. 1 grosse chimère verdâtre à dos ouvert- belle 
nuance [?] Bing  — 20  Bing  

5.612 612. 1 plateau à pans coupés bleu turquoise- qui a des 
défauts Bing  — 10  Bing  

5.613 613. 1 plateau bleu turquoise à pans coupés – Bing  — 20  Bing  

5.614 614. 1 plateau bleu turquoise - carré long- raccommodé– 
Bing  — 10  Bing  
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5.615 615. 1 petite jardinière bleu turquoise à bord dentellé-- 
Bing  — 25  Bing  

5.616 616. 1 petit pot rond bleu turquoise– Bing  — 25  Bing  

5.617 617. 1 petit rocher vert pâle porcelaine ébréchée Bing  — 
25  Bing  

5.618 618. 1 petit pot carré à couvercle petite chimère- sigi [?] 
céladon vrt Bing  — 10  Bing  

5.619 619. 1 renard accroupi bois sculpté d’une très jolie patine 
le dieu de la luxure Bing  — 25  Bing  

5.620 620. 1 chimère blanchâtre de gorée [Corée?] avec un 
bonhomme devant elle-- Bing  — 100  Bing  

5.621 621. 1 gros poisson fesant boite à l'intérieur laqué doré 
grossier avec 2 petits ?? fesant couvercle– Bing  — 150  Bing  

5.622 622. 1 flambeau vieux Satzouma forme Tour Eifel– Bing  
— 10  Bing  

5.623 623. 1 socle long rouge et doré– Langsweld  — 20  Langweil  

5.624 624. 1 chimère avec boule- bleu de pluie à grelots -- 
cassée – Bing  — 5  Bing  

5.625 
625. 1 paire bête jaune impériale et vert- à perruque 
frisée? à l’egyptienne Bing  l’un est mal raccommodée -- 
15  [avec 5.626: “id id”] 

Bing  

5.626 
626. id id [avec 5.625: “1 paire bête jaune impériale et 
vert- à perruque frisée? à l’egyptienne Bing  l’un est mal 
raccommodée – 15”] 

Bing  

5.627 627. 1 cheval Japonais bois sculpté très lourd- il manque 
l’oeil et il a une patte cassé au sabot – Bing -- 25  Bing  

5.628 
628. 1 éléphant avec 1 homme dessus bois noir très léger 
les dessus (?) et la queue sont en mauvais état – Bing -- 
10  

Bing  

5.629 629. 1 socle laque chinoise avec plaquettes de verre 
colorié– Bing -- 20  Bing  

5.630 
630. 4 socles bois sculpté dorés à plateaux haut et bas 
bois noir– Worch -- 15  4 pareils [avec 5.630, 5.631, 5.632, 
5.633] 

Worch  

5.631 
631. id. 4 pareils [4 socles bois sculpté dorés à plateaux 
haut et bas bois noir– Worch – 15; avec 5.630, 5.631, 
5.632, 5.633] 

Worch  

5.632 
632. id. 4 pareils [4 socles bois sculpté dorés à plateaux 
haut et bas bois noir– Worch – 15; avec 5.630, 5.631, 
5.632, 5.633] 

Worch  

5.633 
633. id. 4 pareils [4 socles bois sculpté dorés à plateaux 
haut et bas bois noir– Worch – 15; avec 5.630, 5.631, 
5.632, 5.633] 

Worch  

5.634 
634. 1 socle bois doré fesant [marcher?’ avec petite 
galerie sur plateau- la paire- noir– Worch 15  [avec 5.635: 
“id”] 

Worch  
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5.635 635. id. [avec 634: “1 socle bois doré fesant marcher? 
avec petite galerie sur plateau- la paire- noir– Worch 15”] Worch  

5.636 636. 1 chimère bois naturel très vieille fesant boite 
doublée de zinc (?) - Bing -- 5  Bing  

5.637 637. 1 rocher Bois naturel grossier avec 2 tortues très 
fines dessus– Bing -- 10  Bing  

5.638 638. 1 rocher bois naturel commun avec 2 chimères 
dessus– Bing -- 10  Bing  

5.639 639. 1 bonhomme bois naturel laqué foncé la main au 
chapeau saluant– Bing -- 25  Bing  

5.64 
640. 1 socle elevé laque rouge et noir avec 1 serpent 
dessus et des petits anneaux bronze dans les creux?  Bing 
20 francs 

Bing  

5.641 641. 1 socle élevé porcelaine ou fayence bleu verdâtre 
transité avec taches jaunâtre– Bing -- 10  Bing  

5.642 642. 1 petit paysage porcelaine fesant table avec petite 
maison, petits rochers petite rivière-- Bing -- 10  Bing  

5.643 643. 1 tout petit rocher en malachite– Bing --5  Bing  

5.644 644. 1 petit rocher en malachite très lourd– Bing -- 5  Bing  

5.645 645. 1 petit temple en bois rouge dont la toiture 
représente une feuille– Bing - joujou commun -- 20  Bing  

5.646 646. 1 poisson étroit et très long l’air d’une [aloqe? 
algue?] bois commun– Bing -- 5  Bing  

5.647 647. 1 gros poisson jaunâtre qui a du appartenir à un 
navire- (vient d’une toiture)-- Bing a dû être doré -- 5  Bing  

5.648 648. 1 carpe bois sculptée couleur bois naturel très lourd– 
Bing -- 40  Bing  

5.649 
649. 1 chimère très cassée sur socle tenant aprêt avec 
petites fleurs- j’en ai plusieurs semblables- vert et jaune 
socle flambé -- Bing -- 2 

Bing  

5.650 
650. une paire petites chimères très carrées– Bing a petit 
socle blanc tenant après? [apprêt?] -- 5  [avec 
5.651:”socles flambés vert et jaune”] 

Bing  

5.651 
651. socles flambés vert et jaune [avec 5.650: “une paire 
petites chimères très carrées– Bing a petit socle blanc 
tenant après? [apprêt?] – 5” ] 

Bing  

5.652 
652. 2 toutes petites chimères sur terrasses dentellés très 
vieilles - très cassées, la paire– Bing -- 5  [avec 5.653: 
“socles flambés vert et jaune]  

Bing  

5.653 653. socles flambés vert et jaune [5  avec 5.652] Bing  

5.654 

654. 2 petites chimères ne se regardant pas- très cassées 
- a socle blanc à fleurs tenant [aprêt?] pouvant se mettre 
en [feu?] – 5  [avec 5.655: “id_ id_”] [pas de marchand 
mais logiquement Bing car entre 2 Bing également cassés] 

Bing?  

5.655 655. id. Id. [avec 5.654: “2 petites chimères ne se 
regardant pas- très cassées – a socle blanc à fleurs tenant Bing?  
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[aprês?] pouvant se mettre en [feu?] –5 [pas de 
marchand mais logiquement Bing car entre 2 Bing 
également cassés] 

5.656 656. [trait vert vertical]. 1 chimère forme longue petite 
très cassée – [toute seule?]– Bing -- 5  Bing  

5.657 
657.  une paire petite chimère vert et jaune à socle 
flambés Bing très cassées -- 10  [avec 5.658: “plus jolies 
que les autres] 

Bing  

5.658 
658. plus jolies que les autres [avec 5.657: “une paire 
petite chimère vert et jaune à socle flambés Bing très 
cassées – 10”] 

Bing  

5.659 659. 1 bouton laque du Canton rouge très joli en relief -- 
Worch--  5  Worch  

5.660 
660. 1 netské poisson à tête de femme sur petit socle de 
velours rouge grossier – [ajouté en crayon bleu: “sirène”] 
Worch -- 5  

Worch  

5.661 661. 1 netské bois naturel- 2 chimères se battant sous des 
fleurs- petit socle velours rouge– Worch -- 5  Worch  

5.662 662. 1 netské l’homme à l'éventail bois laqué- j’en ai 
beaucoup– Worch -- 5  Worch  

5.663 663. 1 netské bois naturel d’une très jolie patine renard 
très bien [drappé?] –  Worch -- 5  Worch  

5.664 
664. 1 netské bonhomme avec petit enfant grande barbe 
blanche grossière Worch tenant 1 fruit rouge dans la 
main à grand front chauve composition– Worch -- 5  

Worch  

5.665 665. 1 netské bonhomme ivoir avec baton- ventre et 
cotes? à l'air habillé en feuilles– Langsweld -- 5  Langweil  

5.666 666. 1 netské bois naturel- homme poussant 1 grelot– 
Langsweld -- 5  Langweil  

5.667 667. 1 netské bois colorié rouge et noir femme 
marchante accroupie– Langsweld -- 5  Langweil  

5.668 668.  grand bonhomme bois naturel netské avec le baton 
du voyage et le crapaud sur l'épaule– Langsweld -- 5  Langweil  

5.669 669. 1 netské en bois très léger commun dans le genre de 
ceux de chez Mitsoui -- Langsweld -- 5  Langweil  

5.670 670. 1 netské bois naturel sorcière dansante à longs 
cheveux—Langsweld -- 5  Langweil  

5.671 671. 1 rocher avec racine maison torrent et 2 
personnages natské bois naturel– Langsweld -- 5  Langweil  

5.672 672. 1 netské composition - diable méchant montrant les 
dents avec le marteau et le manuscrit– Langsweld -- -5  Langweil  

5.673 
673. 1 petit rocher avec arbre maison, personnage très fin 
- netské– Langsweld -- 5  [possibly wooden since all 
others in this batch are wooden?] 

Langweil  

5.674 674. 1 netské bois naturel- homme habillé de feuilles 
portant 1 très grosse gourde– Langsweld -- 5  Langweil  

5.675 675. 1 netské bois naturel 2 amours de petits lapins– 
Langsweld -- 2.50  Langweil  
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5.676 676. 1 netské bois naturel lapin qui n’a qu’un oeil– 
Langsweld -- 2.50  Langweil  

5.677 677. 1 champignon avec des petits champignons dessus- 
netské bois naturel– Langsweld -- 5  Langweil  

5.678 678. 1 netské bois naturel- homme à grand bonnet 
accroupi– Langsweld -- 10  Langweil  

5.679 679. borgne accroupi tenant 1 pain netské bois naturel– 
Langsweld -- 10  Langweil  

5.680 680. 1 petit morceau bois noir mangé aux? vers- très bien 
travaillé– Worch -- 1 Worch  

5.681 
681. 1 lapin moucheté à longues oreilles [imarie?] -- 
Langsweld 100 -- rattrapée à Mr. de Moré [vente Morey 
de Joly?] par Mme Langsweld 

Langweil/More
y de Joly? 

 

5.682 682. 1 socle laqué rouge à bas relif doré petits 
bonhommes fesant processions– Bing -- 50  Bing  

5.683 
683. [trait vert vertical] 1 socle laqué [barre en vert: 
“rouge uni sur très hautes pattes”] [ajouté en vert: 
“coupé pour en faire deux”] -- Bing -- 20  

Bing  

5.684 684. 1 socle laqué rouge de Canton à bords recourbés a 
desus laqué à fleurs– Bing -- 10  Bing  

5.685 685. 1 petite divinité très vieille dans une pagode laquée 
noire– Bing -- 10  Bing  

5.686 686. 1 poisson laqué noire ouvrant par la moitié intérieur 
laqué aussi– Bing -- 10  Bing  

5.687 687. 1 socle cuivre estampé– Bing -- 10  Bing  

5.688 688. 1 socle de cuivre estampé– Bing -- 10  Bing  

5.689 

689. 1 gros poisson grosse fayence ouvrant par la moitié 
comme une terrine à poisson- le dessus est laqué– 30  
[Bing? avec d’autres objets semblables et entre achats 
Bing] 

Bing?  

5.690 
690. 1 paire chimère longue verte et jaune imperial j’en ai 
beaucoup de semblable– Bing 10  [avec 5.691: “en bon 
état”]  

Bing  

5.691 
691. en bon etat  [avec 5.690: 1 paire chimère longue 
verte et jaune imperial j’en ai beaucoup de semblable– 
Bing -- 10] 

Bing  

5.692 692. 1 toute petite divinité japonaise très vieille qui a été 
dorée est peinturlurée en verdâtre– Bing -- 5  Bing  

5.693 693. 1 spectre japonais formant marteau très ancien bois- 
bois laqué vicor (?) [vilor?] et noir– Bing -- 5  Bing  

5.694 694. 1 netské ancien- ivoir qui a été laqué rouge– donné 
par Mme Vibert -- 10  Vibert (Mme)  

5.695 695. 1 netské bois naturel du bon marché acheté par Mr 
Emile-- 3  

Emile (Mr) 
[Emile 
Deshayes?]/Mu
see 
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Guimet/Bon 
Marche 

5.696 696. 1 paire de très grosses chimères bois naturel très 
belles-- Bing -- 1000  [avec 5.697: “id. id”]  Bing  

5.697 697. id. Id. [avec 5.696: 1 paire de très grosses chimères 
bois naturel très belles-- Bing -- 1000”] Bing  

5.698 698. 1 grenouille bois naturel sculptée très belle– Polh -- 
10  Pohl  

5.699 699. 1 netské fakir bois naturel se donnant 1 coup de 
couteau-- Polh -- 2  Pohl  

5.700 700. 1 netské bois naturel- champignon avec feuilles jolie 
patine– Polh -- 2  Pohl  

5.701 701. 1 netské biscuit blanc- 1 ballet avec 1 chat endormi 
dessus– Polh -- 2  Pohl   

5.702 702. 1 netské bois naturel- 1 lapin– Polh --2  Pohl  

5.703 703. 1 petit netské ivoir- 1 jouet- corder- et je crois 
instrument de musique-- Polh --2  Pohl  

5.704 704. 1 tout petit cadre bois naturel- serpent en rond se 
battant avec un sanglier manchot– Polh -- 2  Pohl  

5.705 705. 1 petit netské bois naturel- rocher, limace, grenouille 
serpent une merveille– Polh --2  Pohl  

5.706 706. 1 netské bois naturel- très jolie patine homme liant 
un très gros sac– Polh -- 2  Pohl  

5.707 707. 1 netské bois naturel sombre- très joli petit village– 
Polh -- 2  Pohl  

5.708 708. 1 netské bois très noir- bonhomme à fanchon sur sa 
tête portent le diable dans un sac sur son dos– Polh-- 2  Pohl  

5.709 709. 1 socle ancien long bois doré– Mme Guérin -- 65  Guérin (Mme)  

5.710 710. 1 chimère longue moyenne grandeur raccommodée 
Renaudin – Bing -- 5  Bing/Renaudin  

5.711 

711. 1 paire de toute petites chimères vert et jaune 
imperial raccommodées Renaudin --Bing  – [rayé: “a hotte 
sur le dos”] et petits socles blancs -- 10  [avec 5.712: id_ 
id”] 

Bing/Renaudin  

5.712 
712. id– id [avec 5.711: “1 paire de toute petites chimères 
vert et jaune imperial raccommodées Renaudin --Bing  – 
[rayé: “a hotte sur le dos”] et petits socles blancs – 10”] 

Bing/Renaudin  

5.713 
713. 1 petit éléphant bois naturel moderne avec 
incrustations au harnais –corne ivoir - petite boule cristal 
de roche – Worch -- 60  

Worch  

5.714 714. 1 netské ivoir 2 petites tortues sous une feuille - très 
fine– Worch -- 20  Worch  

5.715 
715. 1 bouton netské ivoir avec milieu cloisonné – Worch 
-- 20 [juste après ce numéro: “collection donnée à l’état 
le mercredi 13 décembre 93”] 

Worch  
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5.716 
716. 2 petites figurines modernes à tête mouvante 
habillée d’étoffe- Langsweld -- 5  [avec 5.717: “la paire – 
Langsweld -- 5”] 

Langweil  

5.717 
717. la paire – Langsweld -- 5  [avec 5.716: “2 petites 
figurines modernes à tête mouvante habillée d’étoffe – 
Langsweld – 5”] 

Langweil  

5.718 718. [trait vert vertical] 1 petit netské bois naturel 1 
grenouille reniflant 1 crabe– Worch -- 10  Worch  

5.719 719. l’homme borgne tenant 1 pain– Worch -- 5  Worch  

5.720 720. 1 netské bois naturel femme asise sans pieds et sans 
mains– Worch -- 5  Worch  

5.721 721. 1 netské bois naturel une feuille avec 1 mouche 
dessus– 10  [pas de marchand] 

  

5.722 722. 1 femme à tête de buis- manteau fleuri 1 main de 
buis tenant 1 fleur- Rue du Havre -- 20  

 rue du Havre 

5.723 723. 1 tableau laque rouge de Pékin paysage– acheté à 
Mme Lemaire– 200  Lemaire (Mme)  

5.724 724. 1 grosse chimère laque rouge très belle– Rue du 
Havre -- 200  

 rue du Havre 

5.725 725. une paire chimère bois colorié de chez Dubuffet-- 
achetée Rue du Havre -- 80  [avec 5.726: “id_id”] 

Dubuffet/rue 
du Havre 

 

5.726 726.  id. -- id. [ avec 5.725: “une paire chimère bois 
colorié de chez Dubuffet-- achetée Rue du Havre – 80”] 

Dubuffet/rue 
du Havre 

 

5.727 727. 1 netské bois naturel singe mangeant 1 fruit- 
moderne– Donné par Clémenceau -- 10  

Clemenceau 
(Georges) 

 

5.728 728. 1 netské bois naturel singe se grattant– donné par 
Clémenceau -- 10  

Clemenceau 
(Georges) 

 

5.729 729. 1 netské bois naturel- un tigre assis– Donné par 
Clémenceau -- 10  

Clemenceau 
(Georges) 

 

5.730 
730. 1 singe a grosse figure les mains appuyées sur ses 
pieds de devant- netské bois naturel– donné par 
clémenceau -- 10  

Clemenceau 
(Georges) 

 

5.731 731. 1 netské bois naturel sanglier couché– Donné par 
Clémenceau -- 10  

Clemenceau 
(Georges) 

 

5.732 
732. 1 netské bois naturel petit bonhomme tenant 1 
gourde avec 2 petites loupes[?] noir sur la tete– donné 
par Clémenceau -- 10  

Clemenceau 
(Georges) 

 

5.733 733. 1 petit netské bois naturel scarabé ouvert sur le dos– 
Polh -- 10  Pohl  

5.734 734. 1 netské ivoir tortue montée sur 1 coquille guettant 
le crabe qui y est caché– Polh -- 5  Pohl  

5.735 735. 1 netské bouton ivoir ovale à petites rosaces 
cloisonnées-- Polh -- 5  Pohl  

5.736 

736. 1 très jolie petite chimère fesant? boite Boccaro 
noir– donnée par Mr Deshayes du Musée Guimet -- 10  
[so Mr. Emile must be Mr. Guimet since she calls 
Deshayes by his own name here] 

Deshayes 
(Emile) 
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5.737 737. 1 petit netské bois naturel homme portant un 
sceau– Worch -- 5  Worch  

5.738 738. 1 petit netské bois naturel tout petit écran double 
face avec 2 guerriers se grattant – Worch -- 10  Worch  

5.739 739. 1 petit netské ivoir bruni 1 mouche sur 1 morceau 
figurant de l’ecorce de bois– Worch -- 5  Worch  

5.740 740. 1 netské mouche noire de composition brillante 
Worch -- 5  Worch  

5.741 741. 1 netské ivoir- petite souris sur un paquet de cordes  
Worch -- 5  Worch  

5.742 742. 1 grosse tête grès Bizene à grande gueule pour 
fleurs– Bing -- 10  Bing  

5.743 743. 1 petit socle plat porcelaine dorée– Bing -- 10  Bing  

5.744 744. 1 éléphant bois sculpté laqué rouge accroupi– 
Worch -- 50  Worch  

5.745 745. 1 fayence rougeâtre dont y pourrai faire faire un 
socle– Bing -- 00 Bing  

5.746 746. 1 bête vulgaire dorée avec poulie intérieure pour 
mesurer Conseil -- 5  Conseil  

5.747 747. 1 chimère coloriée grosse fayence lourde avec 
bonhomme à cheval Conseil -- 35  Conseil  

5.748 748. 1 paire petite chimère verdâtre et brun imitant le 
bronze très lourde Conseil -- 30  [avec 5.749: Id. id] Conseil  

5.749 749. id. Id.  [avec 5.748: “1 paire petite chimère verdâtre 
et brun imitant le bronze très lourde Conseil –30”] Conseil  

5.750 750. 1 paire de chimères rouge à rubans vert à grelots et 
a glands Conseil 120  [avec 5.751: “id. id”] Conseil  

5.751 751. id. Id. [avec 5.750: “paire de chimères rouge à 
rubans vert à grelots et a glands Conseil – 120”] Conseil  

5.752 752. 1 petit socle doré à pieds élevés– Conseil -- 20  Conseil  

5.753 753. 1 socle bois naturel très épais- sculpté grossièrement 
mais très beau– Conseil -- 40  Conseil  

5.754 
754. 1 tigre bois peint assez gros - sur socle etoffe rouge 
et (pieds socle) en bambous rouge fesant petite table -- 
Conseil -- 200  

Conseil  

5.755 755. 1 femme a tete très brune qui etait sur le tigre 
Conseil -- 50  Conseil  

5.756 756. 1 petite chimère fayence verte Mme Langsweld -- 50  Langweil  

5.757 757. 1 grosse bete bois naturel sculpté fendue dans le 
dos– Mme Langsweld -- 60  Langweil  

5.758 758. 1 groupe de 5 tortues bois noir- sur rocher– Mme 
Langsweld -- 60  Langweil  

5.759 759. 1 petit netské bois colorié laqué rouge et bois 
naturel buveur de saki– Langsweld -- 5  Langweil  
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5.760 760. 1 netské commun laqué rouge et brun singe accroupi 
tenant une bourse– Langsweld -- 5  Langweil  

5.761 761. 1 netské commun singe laqué rouge et brun sur 1 
sac de riz??-- Langsweld -- 5  Langweil  

5.762 762. 1 netské petite sorcière à cheveux rouge sur 1 petit 
socle carré bois naturel– Langsweld -- 5  Langweil  

5.763 763. 1 netské laqué rouge et noir sanglier couche sur un 
amas de feuilles– Lansweld -- 5  Langweil  

5.764 764. 1 netské bois laqué petite sorcière à perruque rouge 
tenant 1 petit maillet– Langsweld -- 5  Langweil  

5.765 765. 1 netské bois laqué bonhomme agenouillé tenant 
une massue-- Langsweld -- 5  Langweil  

5.766 766. 1 petit netské bois naturel- le fakir accroupi se 
donnant un coup de couteau- très fin – Langsweld -- 5  Langweil  

5.767 

767. 1 chimère verte fesant pendant avec le n* 716 
vitrine verte de ma chambre– Frandon -- 50  
[logiquement le 4.716: 1 bonhomme porcelaine verdatre 
sur terrasse representant de l'herbe a eventail vert 
ceinture et manche doublure jaunatre Bing]  

Frandon 
(Ernest) 

 

5.768 768. 1 petit bélier flambé jaune vert et brun ancien– 
Frandon -- 30  

Frandon 
(Ernest) 

 

5.769 
769. 1 petite chimère moyenne bleu violet- Frandon à 
enfin rendu la grande qui avait été la première choisie– 
Frandon -- 30  

Frandon, Ernest  

5.770 770. 1 bonhomme assis vert– Frandon -- 50  Frandon, Ernest  

5.771 771. 1 chimère rouge 1 gros yeux et longues oreilles- 
genre de celles de Kinglée -- Frandon -- 50  Frandon, Ernest  

5.772 772. 1 grand bonhomme biscuit noiratre habillé de bleu 
turquoise– Frandon -- 150  

Frandon 
(Ernest) 

 

5.773 773. 1 chat blanc bleu moucheté de bleu plus foncé– 
Frandon -- 50  

Frandon 
(Ernest) 

 

5.774 774. 1 lapin grisâtre très ancien avec son pain sur le dos 
et des petits champignons en bas– Frandon  --100  

Frandon 
(Ernest) 

 

5.775 775. 1 chien couché grisâtre très ancien moucheté foncé– 
Frandon -- 40  

Frandon 
(Ernest) 

 

5.776 
776. 1 chat blanc moucheté de tréfles bleu a queue 
tenant au dos avec un socle sculpté à galerie à tête 
mouvante Frandon -- 65  

Frandon 
(Ernest) 

 

5.777 
777. 1 bête grise avec 1 corne sur la tête des yeux blancs 
et des dents blanches– 185 [pas de marchand. Egalement 
Frandon? Ou Fournier, qui suit?] 

  

5.778 
778. 1 paire chimère longue bleu turquoise monté bronze 
doré Fournier candelabre à 2 bougies– 230  [avec 5.779: 
“id id”] 

Fournier  

5.779 
779. id  id [avec 5.778: “1 paire chimère longue bleu 
turquoise monté bronze doré Fournier candelabre à 2 
bougies– 230 [avec 5.780: “1 tout petit éléphant ivoir 

Fournier  
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cassé vert du marché de chimère– Fournier de l’autre 
page – 00”] 

5.780 
780. 1 tout petit éléphant ivoir cassé vert du marché de 
chimère– Fournier de l’autre page -- 000 [donc avec 
gratuit avec l’achat de 5.778 et 5.779?] 

Fournier  

5.781 781. 1 cheval blanc doré accroupi se relevant sur ses 
pieds de devant dont l’un a été cassé– la Narde -- 50  La Narde  

5.782 
782. 1 petit crapaud à dos très ouvert Boccaro? Noir- j’en 
ai plusieurs du meme genre achetés au commencement– 
la Narde -- 50  

La Narde  

5.783 783. 1 crapaud sur un socle de bois ancien- Boccaro peint 
en vert– la Narde -- 100  La Narde  

5.784 

784. 1 bonhomme à manteau arlequin très [noir?] -- La 
Narde -- 50 [accolade:] ensemble [avec 5.785: “socle du 
bonhomme ci dessus à galerie a jour très ancien – La 
Narde – 50”]  

La Narde  

5.785 

785. socle du bonhomme ci dessus à galerie a jour très 
ancien– la Narde -- 50 -- ensemble [avec 5.784: 1 
bonhomme à manteau arlequin très [noir?] -- La Narde -- 
50  ensemble] 

La Narde  

5.786 786. 1 lapin grès de Bizene moucheté de grisâtre–Mme 
Langsweld -- 40  Langweil  

5.787 787. 1 petit lapin blanc pierre de Larre ou de savon donné 
par Viardot [pas de prix] Viardot  

5.788 788. 1 petit netské bois colorié verdâtre ouvrier 
travaillant– Conseil -- 12  Conseil  

5.789 789. 1 petit netské tête a yeux de cuivre taillé dans une 
racine Conseil -- 12  Conseil  

5.790 790. 1 petit netské bois naturel tête ronde bien 
enveloppée yeux et sourcils noir– Conseil -- 15  Conseil  

5.791 791. petit netské bois naturel princesse à tête d’ivoir avec 
son page– Conseil -- 35  Conseil  

5.792 
792. 1 petit netské bois naturel vieillard à tête d’ivoir 
mains, pieds et fleurettes sur le petit socle ou il est 
accroupi– Conseil -- 40  

Conseil  

5.793 793. 1 petit netské bois naturel à masque de diable en 
ivoir- cachant son baton derrière sa tête– conseil -- 25  Conseil  

5.794 794. 1 sorcière à cheveux rouge très fine- genre de celles 
de Bing– Conseil -- 48  Conseil  

5.795 795. 1 sorcière à cheveux rouge porcelaine très fine- 
genre de celles de Bing -- 60  Bing  

5.796 796. 1 dragon roulé avec socle bois de fer– Conseil -- 25  Conseil  

5.797 797. 1 petit bonhomme netské bois laqué rouge et noir 
commun– donné par Mme Langsweld [pas de prix] Langweil  

5.798 798. 1 paire petites biches à cornes noires terre cuite- la 
paire– 20 [avec 5.799: “id_ id – 20]  

  

5.799 799. id_id --20  [avec 5.798: “1 paire petites biches à 
cornes noires terre cuite – la paire – 20”] Tamine  
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5.800 800. 1 chimère seule verte avec pied bois de fer- -- tête 
ronde– Tamini -- 60  Tamine  

5.801 
801. 1 paire chimères petites bleu pâle à cheveux blancs 
craquelés avec socle bois de fer– Tamini -- 100  [avec 
5.802] 

Tamine  

5.802 
802. id_ id [avec 5.801: 1 paire chimères petites bleu pâle 
à cheveux blancs craquelés avec socle bois de fer– Tamini 
– 100”] 

Tamine  

5.803 803. 1 paire chimère rouge avec socle bois de fer 
semblable à celles de Frandon– Tamini -- 100 [avec 5.804] Tamine  

5.804 804. id_id [avec 5.803: 1 paire chimère rouge avec socle 
bois de fer semblable à celles de Frandon– Tamini –100]  Tamine  

5.805 805. 1 paire chimères grises couchées au poils apparents 
sur socle bois de fer– Tamini -- 100  [avec 5.806: “id”] Tamine  

5.806 806 id. [avec 5.805: “1 paire chimères grises couchées à 
poils apparents sur socle bois de fer– Tamini – 100”] Tamine  

5.807 807. 1 paire toutes petites chimères courantes gris bleuté 
– Tamini 10  [avec 5.808: “id id”]  Tamine  

5.808 808. id. id. [avec 5.807: “1 paire toutes petites chimères 
courantes gris bleuté– Tamini 10”] Tamine  

5.809 
809. 1 paire petites chimères rougeâtre bariolés vert 
jaune et bleu – 100[?] [avec 5.810: “suite de la paire à 
l'autre page – Tamini”] 

Tamine  

5.810 
810. suite de la paire à l'autre page – Tamini [avec 5.809: 
“1 paire petites chimères rougeâtre bariolés vert jaune et 
bleu – 10[?]”] 

Tamine  

5.811 811. 1 chimère grès doré poterie– Langsweld --60  Langweil  

5.812 
812. 1 tête de renard emmailloté [?] dans un socle 
verdâtre bleuâtre et un manteau brun– Langsweld -- 
poterie -- 30  

Langweil  

5.813 813. 1 netské toute petite poterie tortue à queue 
blanche– Langsweld -- 10  Langweil  

5.814 

814. 1 petit personnage en fer colorié tenant 1 fourche de 
fer à la main- le mari [?] -- Worch la paire – 10 [avec 
5.815: “1 petite femme pendant? du n* ci dessus [5.814], 
tenant 1 bout fil de fer -- la paire– Worch –10”] 

Worch  

5.815 

815. 1 petite femme pendant? du n* ci dessus [5.814], 
tenant 1 bout fil de fer -- la paire– Worch --10 [avec 
5.813: “1 petit personnage en fer colorié tenant 1 fourche 
de fer à la main- le mari [?] -- Worch la paire – 10”] 

Worch  

5.816 
816. 1 chimère bois doré et colorié avec ornaments bleus 
sur petit rocher doré un peu colorié vert et bleu -- portant 
amulette de cuivre– Worch 20  

Worch  

5.817 
817. 1 paire grosses chimère bois peint avec double socle 
a grosses perruques et grosses queues- verte à pastilles 
dorées-- Worch -- 150  [avec 5.818: “id id”] 

Worch  

5.818 
818. id__id [avec 5.817: “1 paire grosses chimère bois 
peint avec double socle a grosses perruques et grosses 
queues- verte à pastilles dorées-- Worch – 150”] 

Worch  
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5.819 819. 1 petite biche mouchetée a trois pattes – Tamini 000  Tamine  

5.820 820. 1 netské bouton rond ivoir travaillé Worch -- 5  Worch  

5.821 821. 1 netské ivoir lion accroupi sur une branche de 
bambous– Worch -- 5  Worch  

5.822 822. 1 netské ivoir grossier- éléphant– Worch -- 5  Worch  

5.823 823. 1 netské ivoir- singe accroupi sur un grelot– Worch -- 
5  Worch  

5.824 824. 1 petite tête Dharma sur un rouleau d’ivoir– Worch -
- 5  Worch  

5.825 825. 1 petit tigre netské bois très fin– Worch -- 5  Worch  

5.826 

826. pendule montée bronze Louis XV 3 petites chimères 
bleu turquoise avec fleurs de saxe [avec 5.827: “2 
candelabres, la paire chimere verte très ancienne aussi 
montées en bronze – 1200” et 5.828: “id_ id_ fleurs de 
saxe Romeuf”] 

Romeuf  

5.827 

827. 2 candelabres, la paire chimère verte très ancienne 
aussi montées en bronze – 1200 [avec 5.826: “pendule 
montée bronze Louis XV 3 petites chimères bleu 
turquoise avec fleurs de saxe” et 5.828: “id_ id_ fleurs de 
saxe Romeuf”] 

Romeuf  

5.828 

828. id_id_ fleurs de saxe [avec 5.826: “pendule montée 
bronze Louis XV 3 petites chimères bleu turquoise avec 
fleurs de saxe” et 5.827: “2 candelabres, la paire chimère 
verte très ancienne aussi montées en bronze – 1200 [avec 
5.826: “pendule montée bronze Louis XV 3 petites 
chimères bleu turquoise avec fleurs de saxe”] 

Romeuf  

5.829 
829. 1 netské- bonhomme bois naturel portant et 
souriant a son petit enfant porté sur son dos– R. [Rue?] 
Rougemont -- 8  

 Rue Rougemont 

5.830 830. 1 netské bois naturel- singe assis avec 1 petit lorgon 
lorgnant son petit enfant– R. Rougemont  — 8  

 Rue Rougemont 

5.831 831. 1  serpent roulé bois noir netské- signé sur la tete– R. 
Rougemont  — 8  

 Rue Rougemont 

5.832 832. 1 netské patte de homard avec un petit chat au 
milieu bois naturel– R. Rougemont  — 8  

 Rue Rougemont 

5.833 833. 1 netské bois naturel et ivoir- 1 petit crapaud 
méchant sur une coquille- très fin– R. Rougemont  — 8  

 Rue Rougemont 

5.834 
834. 1 petit diable netské bois noir très fin avec parapluie 
sur son dos et manuscrit signé a la main– R. Rougemont  
— 8  

 Rue Rougemont 

5.835 
835. 1 netské bois naturel très fin signé- bonhomme se 
tenant une petite boule d’ivoir sur l’oeil- et petite boîte 
en bandoulière– R. Rougemont  — 8  

 Rue Rougemont 

5.836 836. 1 petit nègre avec yeux glauques tenant 1 petite 
racine corail – Rue Rougemont   — 8  

 Rue Rougemont 
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5.837 
837. 3 tout petits bonhommes netské- bois naturel a 
bouches très ouverte à grosses têtes- criant, ou 
chantant– Rue Rougemont [avec 5.838 and 5.839] — 8 

 Rue de Rougemont 

5.838 

838. pareils– 8 [5.837: “3 tout petits bonhommes netské- 
bois naturel a bouches très ouverte à grosses têtes- 
criant, ou chantant– Rue Rougemont -- 8” et 5.839: 
“pareils – 8”] 

 Rue de Rougemont 

5.839 

839. pareils– 8  [avec 5.837: “3 tout petits bonhommes 
netské- bois naturel a bouches très ouverte à grosses 
têtes- criant, ou chantant– Rue Rougemont -- 8” et 5.838: 
“pareils – 8”] 

 Rue de Rougemont 

5.840 840. 1 petite gourde laque rouge avec petite monture 
cuivre bronzé– R. Rougemont — 8  

 Rue de Rougemont 

5.841 841. 1 petite gourde laqué rouge avec petite monture 
argent– R. Rougemont  — 8  

 Rue de Rougemont 

5.842 842. 1 chimère grès grisâtre commun– Mme Langsweld  
— 25  Langweil  

5.843 843. 1 dragon bois doré sur socle vagues et un autre socle 
à coins cuivre ciselé– Mme Langsweld  — 45  Langweil  

5.844 844. 2 grosses bêtes rouge assises bois laqué rouge et 
noir- la paire– Mme guérin  — 180 [avec 5.845: “id. id”] Guérin (Mme)  

5.845 845. id. Id. [avec 5.8”2 grosses bêtes rouge assises bois 
laqué rouge et noir- la paire– Mme guérin 180”] Guérin (Mme)  

5.846 
846. 1 dragon courant bois sculpté dans le genre du grand 
dragon debout qui mange un sabre- Ibrahim avenue de 
l’opéra– 80  

Ibrahim avenue de l'Opera 

5.847 847. 1 pieuvre étouffant un singe- netské ivoir– Rue 
Rougemont  — 10  

 Rue Rougemont 

5.848 
848. 1 netské bois naturel à 2 têtes d’ivoir- 1 de femme 1 
de renard- femme très enveloppée, 2 pieds et petit baton 
ivoir– Rue Rougement  — 18  

 Rue Rougemont 

5.849 849. 1 petit statuette de bois l’homme à la grenouille- 
bois naturel sur petit socle noir- chapelle expiatoire-- 20  

Chapelle 
expiatoire 

 

5.850 
850. 1 toute petite biche terre grise marqué de blanc 
comme les biches de filon de Timin [sic] – Chapelle 
expiatoire-- 5  

Chapelle 
expiatoire 

 

5.851 
851. 1 bouton rond bois naturel- netské desous 1 sorcière 
incrustation de fer, tête d’ivoir, tenant 1 fouet de nacre-- 
Polh 8  

Pohl  

5.852 852. 1 netské bois très léger, très effacé, très ancien– 
Polh  — 8  Pohl  

5.853 853. 1 petit panier sans couvercle- ivoir natté -- Polh  — 8  Pohl  

5.854 
854. 1 netské bois naturel grisâtre- poussah jouant du 
tambour sur son ventre avec une baguette à tambour– 
Polh  — 8  

Pohl  

5.855 855. 1 netské bois naturel très fin- ouvrier sciant une 
branche– Polh  — 8  Pohl  

5.856 856. 1 netské bois naturel- ours ayant une boule à façade 
blanche à la place du ventre- en ivoir- Polh  — 8  Pohl  
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5.857 
857. 1 netské bois naturel mendiante assise sur 1 
morceau de bois avec le baton et le vieux chapeau du 
voyage– Polh  — 8  

Pohl  

5.858 858. 1 vieille femme méchante assise par terre très 
drappée  -- Polh  — 8  Pohl  

5.859 
859. 1 bouton ivoir rond très fouillé bete chimérique 
tenant une boule dans sa gueule et 1 jouet dans sa patte– 
Polh  — 8  

Pohl  

5.860 860. 1 netské bois naturel jolie patine- 1 melon mangé 
par 1 limace et 1 souris– Polh  — 8  Pohl  

5.861 861. 1 netské bois naturel savant assis devant lui des 
signes cabalistiques– Polh  — 8  Pohl  

5.862 862. 1 netské bois naturel 1 diable portant sans le savoir 1 
guerrier vengeur dans son sac– Polh  — 8  Pohl  

5.863 863. 1 netské bois naturel très fin mangeur de riz avec de 
petites incrustations devant lui– Polh  — 8  Pohl  

5.864 864. 1 grosse bete bois dorée- très ancienne– Polh  — 75  Pohl  

5.865 865. 1 bete bois doré très ancienne- a longue queue 
dorée– Polh  — 25  Pohl  

5.866 866. 1 bete bois doré très ancienne- couchée qui a une 
patte cassée– Polh  — 25  Pohl  

5.867 

867. la paire grosses chimères bois laqué rouge et noir 
avec 1 petite boule à jours sous la patte– Polh [avec 
5.868: “l’autre chimère avec 1 petite chimère marchant 
sous la patte– Polh -- 150”] 

Pohl  

5.868 

868. l’autre chimère avec 1 petite chimère marchant sous 
la patte– Polh -- 150  [avec 5.867: “la paire grosses 
chimères bois laqué rouge et noir avec 1 petite boule à 
jours sous la patte– Polh”] 

Pohl  

5.869 869. 1 tout petit bonhomme commun pierre de Larre R. 
de Bourgogne– 5  

 Rue de Bourgogne 

5.870 

870. 1 tour Eiffel en ivoir commun a jour -- dans une 
grande cage de verre avec socle bois laqué chaines [?] 
ivoir forme pyramide avec jointures de cuivre– R de 
Bourgogne -- 45 

 Rue de Bourgogne 

5.871 

871. 1 dieu doré dans une pagode ouverte bois doré avec 
12 pendaloques aussi bois doré sur 1 socle appuyé sur 1 
chimère écrasée- très decorative, très haute -- R. 
Bourgogne– 200 [ajouté au milieu: “Présent”] 

 Rue de Bourgogne 

5.872 
872. 1 netské ivoir très fin- petit éléphant ivoir teinté au 
tabac avec 12 petits personnages autour et dessus lui- 
voleuse -- Rue Auber – 60  

 Rue Auber 

5.873 873. 1 crabe fayence grossière très intact [?] – Mme 
Langsweld -- 20  Langweil  

5.874 
874. 1 netské bois naturel vieillard voyageant avec son 
grand chapeau très fin et tenant sa théière à 2 mains– 
Bing -- 6  

Bing  

5.875 875. 1 netské écaille tête de poisson coupé– Bing -- 6  Bing  
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5.876 876. 1 netské bois naturel- singe essayant une tête de 
renard– Bing -- 6  Bing  

5.877 
877. 1 netské très fin bois naturel- le dormeur dormant 
plié en deux sur son écuelle et sur 1 natte tapis replié 
sous lui– Bing -- 20  

Bing  

5.878 
878. 1 petit netské ivoir très fin- femme allant au marché 
sur son cheval avec ses 2 enfants dans ses paniers et 1 
conducteur– Bing sur 1 petit pont -- 40  

Bing  

5.879 
879. 1 petit netské bois très fin- femme allant au marché 
sur son cheval -- une petite terrasse ses deux enfants 
dans ses paniers - avec 1 conducteur– Bing -- 40  

Bing  

5.880 880. 1 netské grosse grenouille ivoir déguisée en femme- 
ressemblant a Mme d’Estouvelle-- Bing – 20?  Bing  

5.881 881. 1 netské bois naturel très fin- une merveille- 1 chatte 
déguisée en femme– Bing -- 20? Bing  

5.882 882. 1 netské ivoir très fin chienne allaitant ses trois 
petits chiens– Bing—20?   Bing  

5.883 883. 1 netské ivoir très fin mouche sur une très belle rose 
avec feuilles et branches ivoir teinté– Bing – 20?  Bing  

5.884 884. 1 netské dent de morse libellule posée sur une 
feuille repliée– Bing – 20?  Bing  

5.885 
885. 1 jeune diable pleurant sur le bras coupé de son père 
déposant 1 couronne sur son bras très gros relativement 
à lui -- netské bois naturel – Bing –10?  

Bing  

5.886 886. 1 netské ivoir bruni singe sur 1 petit rocher– Bing –
10?  Bing  

5.887 887. 1 netské ivoir- 1 fruit de maïs- avec 1 limace dessus– 
Bing – 10?  Bing  

5.888 888. 1 petit netské bois naturel 1 merveille- vieillard avec 
1 baton- Bing – 10? 15?  Bing  

5.889 

889. 1 petit groupe ivoir 1 femme entourée de nuage sur 
1 dragon avec à cote d’elle 1 homme à grand bonnet 
jouant du tambour [pas de marchand] -- 20 ? 
[logiquement Bing puisqu’au milieu d’autres achats] 

Bing?  

5.890 890. 1 petit netské bois naturel diable ou guerrier criant 
avec son chapeau dans le dos– Bing 10  Bing  

5.891 
891. 1 petit diable accroupi dans 1 panier ouvert netské 
bois naturel [“ivoir tenté” a été barré et “bois naturel” 
écrit en encre violet]– Bing 10  

Bing  

5.892 892. 1 netské ivoir, 1 feuille, et 1 fleur dont le calice est 
mangé par une mouche– Bing -- 10  Bing  

5.893 893. 1 netské ivoir 1 champignon mangé par 1 crapaud et 
1 mouche– Bing -- 10  Bing  

5.894 894. 1 netské ivoir gros champignon avec 3 petits 
champignons et racines– Bing -- 10  Bing  

5.895 895. 1 netské ivoir ou dent de morse - champignon 
mangé par 1 escargot- sous une feuille– Bing -- 10  Bing  

5.896 896. 1 netské bois naturel clair- gros grelot poussé par un 
très petit personage– Bing -- 10  Bing  
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5.897 897. 1 netské ivoir- pieuvre sur 1 morceau ivoir– Bing -- 
10  Bing  

5.898 898. 1 petit morceau ivoir avec dessus 1 limace de métal 
et 1 petit escargot à côté- bouton de métal– Bing -- 10  Bing  

5.899 
899. 1 bouton rond très plat fesant netské ivoir avec 1 
papillon fleurs et feuilles– 10 [pas de marchand mais 
logiquement Bing]  

Bing?  

5.900 900. 1 toute petite figurine bois naturel très clair netské 
une 1 merveille– Bing  — 10  Bing  

5.901 901. 1 netské bois naturel- le borgne au pain– Bing  — 10  Bing  

5.902 902. le diable sortant d’une boule, ou d’un oeuf netské 
bois naturel– Bing  — 10  Bing  

5.903 903. 1 socle doré très beau– Bing  — 40  Bing  

5.904 
904. 1 petit morceau bois incrusté petites pierres durs 
avec 1 escargot en corne blonde transparente-- Bing  — 
10  

Bing  

5.905 905. 1 petit socle ancien vieille dorure– Worch  — 10  Worch  

5.906 
906. 1 petit vieux bonhomme bois léger peint tout 
détérioré pas payé- netské informe– Worch  [pas de 
prix/pas payé = cadeau?] 

Worch  

5.907 907. 1 netské bois naturel très joli petite souris mangeant 
une châtaigne avec 1 fruit ivoir à côté -- Worch  — 10  Worch  

5.908 
908. 1 petite sorcière très fine (genre Bing autre fois) a 
grand cheveux bois laqué à petits ronds doré– Worch  — 
20  

Worch  

5.909 909. 1 netské bois laqué rouge et noir- figure enveloppée 
de rouge tete brune– Worch  — 10  Worch  

5.910 910. 1 petit netské ivoir tête très enveloppé tenant un 
jouet– Worch  — 10  Worch  

5.911 
911. 1 netské bois naturel très fin petite tortue une 
merveille attaché par une corde à un morceau de bois 
avec enroulement et bas relief -- Bing  — 40  

Bing  

5.912 912. 1 petit diable accroupi très fin avec tambour et 
baguette attaché sur le dos– Bing  — 15  Bing  

5.913 913. 1 netské bois naturel blond vieillard- avec la cerf de 
la longévité– Bing  — 15  Bing  

5.914 914. 1 netské bois naturel- bonhomme très bien drapé- 
criant à tue tête– Bing — 15  Bing  

5.915 915. 1 netské bois naturel- le borgne accroupi sur son 
pain– Bing  — 15  Bing  

5.916 916. 1 netské très fin bois naturel- le dieux du vent 
soufflant dans sa coquille– Bing  — 10  Bing  

5.917 917. 1 netské très fin bois naturel 2 petits bonhommes se 
tenant la main accroupis sur une feuille– Bing — 10  Bing  
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5.918 
918. 1 netské très fin petit guerrier avec son armure 
incrustée petits boutons pierres dures etranglant 1 
diable– Bing  —10  

Bing  

5.919a 
[5.919a; pas de no.] 2 grands panneaux bois doré [?], 4 
grands morceaux 17 fragments -- 700 francs [pas de 
marchand] 

  

5.919 
919. 1 bouton rond ivoir 2 petites maisons bâties sur 2 
arbres abrités sous une chauve souris en or japonais 
fesant son toit– Bing  — 10  

Bing  

5.920 

920. 1 paire de 2 petits poissons bleu céladon montés 
bronze doré [en encre vert: “inscrit au 6e mille ??? illisible 
numéo remplacé”] rue Lafayette –20?  [avec 5.921: “Id 
id”] [peut-être avec 6.926 ou 6.928 également en encre 
vert?] [en haut du numéro 5.920 et sans numéro: “2 
grands panneaux bois doré, 4 grands morceaux 17 
fragments – 700”?; pas de marchand] 

 rue Lafayette 

5.921 

921. i d. id. [avec 5.920: “1 paire de 2 petits poissons bleu 
céladon montés bronze doré [en encre vert: “inscrit au 6e 
mille ??? numéro remplacé”] rue Lafayette –20?  [avec 
5.921: “Id id”] [peut-être avec 6.926 ou 6.928 également 
en encre vert?]”] 

 rue Lafayette 

5.922 
922. 1 paire de tuyaux noeud de bambous sculptés et 
gravés ornament –pour faire des socles élevés pour le 
fond de vitrine –20 [avec 5.923: “Monange”]  

Mon Ange  

5.923 
923. Monange 20 [avec 5.922: “1 paire de tuyaux noeud 
de bambous sculptés et gravés ornament –pour faire des 
socles élevés pour le fond de vitrine –20”] 

Mon Ange  

5.924 
924. 1 très belle chimère bronze belle patine sur socle 
bronze aussi avec des fleurs de lotus dorées- Lequet Rue 
de Bourgogne -- 300? 

Lequet rue de Bourgogne 

5.925 925. 1 chimère très cassée --- belle [?] espèce [?] à 
réparer beaucoup -- pas payé Lequet  Lequet rue de Bourgogne 

5.926 926. 1 petite chimère couchée pierre de larre -- commune 
coloriée fesant presse papier Lequet pas payée Lequet  

5.927 927. 1 petit sujet bois sculpté riasin feuilles racines et 
petit socle bois de fer– Guerrier –5  Guerrier  

5.928 928. 1 toute petite chimère flambée jaune blanc et vert- 
pareille a celle de Frandon– Guerrier –5  Guerrier  

5.929 929. 1 chimère bleue turquoise gris commun– Guerrier – 
6? ou 60? Guerrier  

[5.929a] 
[5.929a] 1 très grande frise bois doré pour la 3e galerie 
Bing 1000  [ajouté en haut du numéro 5.930 et sans 
numéro] 

Bing  

[5.929b] 
[5.929b] 2 grands fragments bois dorée aussi pour la 3e 
galerie Bing 800   [ajouté en haut du numéro 5.930 et 
sans numéro] 

Bing  

5.930 930. 1 socle carré bois de fer sculpté– 20  [pas de 
marchand; Guerrier?] Guerrier?  

5.931 931. 2 coupes de sacrifices bois sculpté très vieille, très 
cassés– Guerrier -- 10 [avec 5.932: idem_ idem – 10”] Guerrier  
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5.932 
932. idem– idem -- 10  [avec 5.931: “2 coupes de 
sacrifices (?) bois sculpté très vieille, très cassés– Guerrier 
10”] 

Guerrier  

5.933 933. 1 bête grisâtre grès de Bizène sur une espèce de 
rocher queue cassée, recolée Guerrier -- 10  Guerrier  

5.934 
934. 1 petit fauteuil très ancien bois sculpté peint en 
rouge sur un très joli petit socle qui va avec lui– Guerrier -
- 10  

Guerrier  

5.935 935. une paire chimère flambées, violacée foncée -- 300  
[avec 5.936: “id_ id Mme Guerin pour Summer”] 

Guérin 
(Mme)/Somme
r 

 

5.936 936 .id__id Mme Guerin pour Summer [avec 5.935: ” une 
paire chimère flambées, violacée foncée – 300”] 

Guérin 
(Mme)/Somme
r 

 

5.936a [936.a (pas de numéro)] 2 panneaux bois doré grosses 
fleurs Mme Guerin pour la 3e galerie -- 400  Guérin (Mme)  

5.936b [936.b (pas de numéro; inséré après 5.936] 1 grand 
panneaux lion chimère fleur pour la 3e galerie -- 300  Guérin (Mme)?  

5.937 937. 1 carpe bois naturel sculpté pour être suspendue- 
Mme Guerin pas payée [0 ] Guérin (Mme)  

5.937a 
[937a (pas de numéro; inséré après 5.936)] 1 grand 
panneau dragon et flots- pour la 3eme galerie Mme 
Guerin -- 300  

Guerin (Mme)  

5.938 938. 1 netské manteau fleuri bois très léger– Worch -- 15  Worch  

[5.938a] [5.938a] 4 morceaux de colonnes Birmane pour la 3e 
galerie– Bing -- 1000  Bing  

5.939 939. 1 netské bois naturel femme a longs cheveux très 
enveloppée– Worch -- 5  Worch  

5.940 940. 1 netské ivoir- petite pomme très bien faite– Worch 
-- 5  Worch  

5.941 941. 1 petit netské bois naturel très fin le dieu du vent 
soufflant dans sa conque– Worch -- 10  Worch  

5.942 942. 1 netské petit groupe ivoir 2 petits lapins [?]-- 
Conseil -- 10  Conseil  

5.943 943. 1 netské 2 petits diables ivoir, roulant sur 1 rocher 1 
tambour à vent – Conseil -- 15  Conseil  

5.944 944. 1 netské ivoir- petit bonhomme portant une grosse 
carotte où grimpe 1 petit rat– Conseil -- 15  Conseil  

5.945 945. 1 méchante femme accroupie très enveloppée -- 
Conseil -- 15  Conseil  

5.946 946. 1 panier à anse- netské bois naturel où il y a une 
grosse tête tenant dans la main 1 poire– Conseil -- 15  Conseil  

5.947 947. 1 netské bois naturel- grenouille mangeant 1 serpent 
Conseil -- 10  Conseil  

5.948 948. 1 netské bois naturel singe essayant 1 petit masque 
de renard en ivoir– Conseil -- 10 Conseil  

5.949 949. 1 tete de singe fesant masque– Conseil -- 5  Conseil  
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[5.949a] [5.949a] 2 socles bois de fer ibrahim pr les 2 bêtes 
flambées violet de Mme Guerin – 15 Ibrahim/Guerin  

5.950 950. 1 netské ivoir grossier 1 bufle couché– Conseil -- 5  Conseil  

5.951 951. 1 netské petite chimère sur un petit morceau rocher 
dent de morse– Conseil -- 3  Conseil  

5.952 952. 1 petit rat sur un fruit entouré de feuilles– Conseil – 
1 Conseil  

5.953 953. 1 affreux netské bonhomme au chapeau plat et au 
baton très commun– Conseil -- 1  Conseil  

5.954 954. 1 gousse de plante quelconque netské ivoir grossier– 
Conseil -- 1  Conseil  

5.955 
955. 1 bonhomme à grand bonnet ivoir jauni- savant 
tenant 1 manuscrit devant lui– le manuscrit est en ivoir 
blanchi– Conseil -- 10  

Conseil  

5.956 956. 1 cheval marchant grès de bizene foncé Langsweld -- 
50  Langweil  

5.957 957. 1 chimère flambée bleu pâle queue en l’air, très 
jolie– Langsweld -- 50  Langweil  

5.958 958. 1 toute petite chimère ronde blanc de chine- netské 
porcelaine– Langsweld -- 5  Langweil  

5.959 959. 1 toute petite boite en fer quadrillé bois clair et 
noir– Langsweld -- 5  Langweil  

    

5.960 960. 1 très bel éléphant moderne tout petit ivoir incrusté 
très joli corail et turquoise– Langsweld -- 100  Langweil  

5.961 
961. 1 petit netské bois naturel bonhomme debout sur 
une patte avec 1 manteau, sceptre, et 1 eventail- très fin– 
Langsweld -- 10  

Langweil  

5.962 962. 1 netské bois naturel très fin- signé- l’homme borgne 
au pain– Langsweld -- 10  Langweil  

5.963 
963. 1 netské ivoir jauni 1 bufle portant sur son dos [2? 
4?] grosses bottes de paille- et son conducteur tout [raid? 
sardu (?)sourd (?)] à coté– Langsweld -- 10 ] 

Langweil  

5.964 
964. 1 petit netské laqué d’or avocat dansant avec 1 
masque de vieillard en ivoir mains et pieds aussi d’ivoir- 
très beau- genre Bing autrefois moderne– Langsweld – 5? 

Langweil  

5.965 965. 1 petit netské bois naturel très fin- 2 chevaux en 
liberté– Langsweld – 10? Langweil  

5.966 966. 1 très joli petit tuyau bambou gravé laqué noir à 
l’intérieur– Viardot – 5? Viardot  

5.967 967. 1 tuyau bambou creux avec un serpent sculpté et 
gravé autour– Mme Guerin – 5? Guérin (Mme)  

5.968 968. 1 paire de dauphins très anciens bois doré la queue 
en l’air- très beaux– 25 [avec 5.969: “Mme Guerin”] Guérin (Mme)  

5.969 969. Mme Guerin [avec 5.968: “1 paire de dauphins très 
anciens bois doré la queue en l’air- très beaux– 25”] Guérin (Mme)  
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5.970 970. 1 bas relief sans envers Eléphant bois naturel 
sculpté– Mme Guerin -- 70  Guérin (Mme)  

5.971 971. 1 petite tortue sur un petit socle tenant après - bois 
naturel- Mme Guerin -- 20  Guérin (Mme)  

5.972 972. 1 grande mouche bois doré très ancienne– Mme 
Guerin -- 20  Guérin (Mme)  

5.973 973. 1 carpe très ancienne bas relief très abîmé bois qui a 
été doré et laqué– Mme Guerin -- 90  Guérin (Mme)  

5.974 
974. 1 netské ivoir- petit cheval entortillé par une 
branche de bambou avec feuilles et fruits- tenu par 1 toile 
d’araignée avec la petite araignée– Batignolles -- 10  

 Batignolles 

5.975 
975. 1 netské ivoir gros bonhomme au ventre tout nu 
avec son petit enfant sur la tête avec robe fesant étoffe 
très gravée– Batignolles -- 10  

 Batignolles 

5.976 976. 1 netské bouton rond ivoir- signé- avec un diable 
mangeant un concombre– Batignolles -- 10  

 Batignolles 

5.977 
977. 2 enfants jouant sur un tambour avec une tête de 
chimère pour la danse netské ivoir moderne– Batignolles 
-- 5  

 Batignolles 

5.978 978. 1  netské ivoir moderne 2 singes jouant ensemble– 
Batignolles -- 5  

 Batignolles 

5.979 
979. 1 grosse chimère bois noir très commune de la 
forme de la belle de bois laqué rouge de Mme Vibert- du 
colonel Bertaud– Batignolles -- 10  

 Batignolles 

5.980 980. 1 tête de chimère ouvrant la gueule- ronde- netské 
bois naturel– Place Clichy -- 20  Place Clichy  

5.981 

981. un gros dragon noir très tortillé pour accrocher au 
mur genre de celui tout debout qui mange un sabre. Place 
Clichy -- 190?  [prix illisible] [En bleu entre deux lignes:] 
dessus de la porte de glace 3ere galerie) 

Place Clichy  

5.982 
982. 2 tetes très enveloppées- n’en fesant qu’une seule– 
incrustations pierrres dures – ivoir, nacre, Conseil  corail 
netské [prix illisible] 

Conseil  

5.983 983. 1 danseuse a tete coiffure cheveux noir, boule et 
giberne ivoire netské Conseil [prix illisible] Conseil  

5.984 
984. 1 bonhomme à tête d’ivoir se drapant dans une peau 
de chimère dont la tête pend par derrière- netské très fin 
Conseil [prix illisible:  5?] 

Conseil  

5.985 
985. 1 netské bonhomme bois naturel avec 1 masque 
d’ivoir avec 1 segonde tête sculptée sur le ventre très 
beau– Conseil [prix illisible: 5?] 

Conseil  

5.986 986. 1 netské ivoir pieuvre caressé par 1 femme– Conseil 
[prix illisible: 2?] Conseil  

5.987 

987. 1 netské bois naturel et laqué rouge- petit 
bonhomme battant sur un gros grelot- qu’il pousse 
devant lui [prix illisible: 2?] [Conseil comme entre d'autres 
Conseil?] 

Conseil?  

5.988 
988. 1 petit bonhomme netské tout en laque rouge de 
canton- batant sur un tambourine allongé devant lui– 
Conseil [prix illisible] 

Conseil  
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5.989 989. 1 dragon roulé dans une écore [écorce?] de melon 
très fin très beau– Conseil [prix illisible] Conseil  

5.990 990. 1 netské bonhomme bois naturel laqué rouge très 
usé mais jolie patine-- Conseil -- 10  Conseil  

5.991 991. 1 netské ivoir jaune foncé- bonhomme accroupi 
lisant un livre ouvert a ses pieds– Conseil -- 10  Conseil  

5.992 992. 1 netské bouton ivoir- tête de dragon avec 
enroulement– Conseil -- 10  Conseil  

5.993 993. 1 netské ivoir commn bonhomme avec grand bonnet 
et éventail Conseil -- 10  Conseil  

5.994 

994. 1 grand bonhomme à longue barbe bois clair naturel 
avec grand vêtements très finement travaillés- moderne- 
ressemblant à Spuller [Eugène Spuller, ministre des 
Beaux-Arts] Dubuffet -- 40  

Dubuffet  

5.995 995. 1 bete de grès blanchâtre moderne- assez bien 
[pocié+??]-- Dubuffet -- 40  Dubuffet  

5.996 
996. 1 coquille bois dur signé très fin contenant des 
maisons, un navire, des rochers, des arbres, un torrent, 
une chute d’eau– Dubuffet -- 20  

Dubuffet  

5.997 997. un darmah tête ronde fayence blanche- yeux 
brillants netské poteries-- Dubuffet -- 3  Dubuffet  

5.998 998. 1 netské poterie bonhomme à la gourde blanchâtre- 
jaunâtre portant 1 gourde derriere son dos– Dubuffet -- 3  Dubuffet  

5.999 999. 1 netské poterie 1 bonhomme jaunâtre tenant 1 
gourde a 2 mains sur sa poitrine– Dubuffet -- 3  Dubuffet  

5.1000 
[fin du 
5e 
mille] 

1000. 1 guerrier poterie jaunatre blanchatre– Dubuffet -- 
3  Dubuffet  

 

 

  

 
Ledger”6e mille” 

Numéro Description Personne/s 
impliquée/s Rue/Ville 

6.001 
1. 1 petite statuette- singe musicien ambulant dirigeant 
un orchestre- bois naturel et ivoir– 20 [Dubuffet comme 
entre d'autres Dubuffet?] 

Dubuffet?  
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6.002 
2. 1 netské petit musicien jouant de la guitare– gros yeux 
blancs la guitare est longue- bois naturel et ivoir– 
Dubuffet 10  

Dubuffet  

6.003 3. 1 netské petit musicien jouant de la guitare ronde- bois 
naturel et ivoir– Dubuffet 10  Dubuffet  

6.004 4. 1 netské petit musicien jouant du tambourine bois 
naturel et ivoir– Dubuffet 10  Dubuffet  

6.005 
5. 1 netské petit musicien chantant avec la partition 
ouverte devant lui et battant la mesure avec son 
éventail– bois naturel et ivoir– Dubuffet 10  

Dubuffet  

6.006 6. 1 petit musicien bois naturel tapant sur un tambourine 
par terre– Dubuffet 10  Dubuffet  

6.007 
7. 1 bouton laque noir creusée tres profondément– avec 
dessous de métal– tête et bras de diable sortant d’un 
panier– Dubuffet 10  

Dubuffet  

6.008 
8. 1 dragon nestké bois naturel très fin très tortillé 
toujours le même modèle que les grands dragons– 
Dubuffet 10  

Dubuffet  

6.009 9. 1 sorcière méchante bois naturel– Dharma– Dubuffet 
10  Dubuffet  

6.010 10. 1 petit netské bois naturel bonhomme portant 1 
panier contenant une pieuvre– Dubuffet 10  Dubuffet  

6.011 11. 1 netské bois naturel avocat dansant tête d’ivoir a 
bonnet noir– Dubuffet 10  Dubuffet  

6.012 12. 1 netské bois naturel bonhomme assis sur un tronc 
d’arbre avec petites incrustations ivoir– Dubuffet 10  Dubuffet  

6.013 13. 1 netské bois noir avec tete ivoir, branche pieds et 
chapeau aussi d’ivoir- bruni- Dubuffet 10  Dubuffet  

6.014 14. 1 netské cachet laque rouge de Pékin petit chien 
couché– Dubuffet 10  Dubuffet  

6.015 15. 1 netské bois naturel poisson attaché avec une corde 
petite souris dessus– Dubuffet 5  Dubuffet  

6.016 16. 1 feuille de Lotus avec dessus un crapaud menacé par 
un serpent- très joli sujet-- Dubuffet 15  Dubuffet  

6.017 17. 1 petit porteur d’eau- netské bois naturel légèrement 
doré– Dubuffet 10  Dubuffet  

6.018 
18. 1 petit netské bois naturel danseur à tete d'ivoir 
bonnet noir ayant derriere lui, une tete de peau de 
chimere à 2 faces Dubuffet 10  

Dubuffet  

6.019 19. 1 fakir se donnant un coup de couteau- netské bois 
naturel– Dubuffet 5  Dubuffet  

6.020 20. 1 petit netské bois laqué rouge et noir Bon Marché– 3  Bon marché  

6.021 21. 1 petit netské bois naturel petit diable assis, appuyé 
sur ses griffes- Bon Marché– 3  Bon marché  

6.022 22. 1 petite femme agenouillée bois naturel à tete, 
coiffure et giberne ivoir- netské 5  Bon marché  

6.023 23. 1 netské bois naturel 2 petits personnages jouant sur 
une table- Bon Marché– 6  Bon marché  
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6.024 24. 1 netské bois naturel- 1 singe accroupi avec des joues 
jaunes- Bon Marché– 3  Bon marché  

6.025 
25. une paire de bambous creux orné en serpents 
sculptés comme celui de Mme Guérin– Frères Revel 15  
[avec 26: "idem"] 

Revel Frères  

6.026 
26. idem [avec 6.025: "une paire de bambous creux orné 
en serpents sculptés comme celui de Mme Guérin– Frères 
Revel -- 15" 

Revel Frères  

6.027 
27. 1 paire de bambous très grossiers pour faire des 
socles élevés comme ceux de monange– Frères Revel 8  
[avec 6.028: "id"] 

Revel Frères  

6.028 
28. id [avec 6.027: "1 paire de bambous très grossiers 
pour faire des socles élevés comme ceux de monange– 
Frères Revel -- 8"  

Revel Frères  

6.029 29. 1 socle bois très bien sculpté– Bing 20  Bing  

6.030 30. 1 socle carré long ancien bois doré– Bing “rien” 
[“rien” est barré: probablement pour indiquer un cadeau] Bing  

6.031 31. 1 petit socle ancien bois doré– Bing, rien Bing  

6.032 

32. 1 tout petit poisson venant d’un des bonhommes 
racines qui vont aller sur les colonnes de la nouvelle 
galerie bois naturel– rien [pas de marchand mais 
logiquement Bing] 

Bing?  

6.033 
33. 1 animal monté en bronze doré– biche fond blanc 
décorée comme une robe d’indienne étoffe  rue des 
Saints père 80  

 rue des Saints-
Pères 

6.034 34. 1 bête moderne bleu de ciel vulgaire- rue des Sts 
Pères 20  

 rue des Saints-
Pères 

6.035 
35. 1 paire de très grosses chimères vertes violacées du 
socle dont je ne sais pas la provenance– 300  [avec 6.036: 
"Rue des Sts pères] 

 rue des Saints-
Pères 

6.036 
36. Rue des Sts pères [avec 6.035: "1 paire de très grosses 
chimères vertes violacées du socle dont je ne sais pas la 
provenance– 300"] 

 rue des Saints-
Pères 

6.037 37. 1 cerf porcelaine a grandes cornes couchées- grisâtre 
moucheté blanc– Langsweld 75  Langweil  

6.038 38. 1 paire chimères bois doré sur socle bois peint et doré 
fesant vagues– Worch 60  [avec 6.39: "id_id:] Worch  

6.039 39. id_id [avec 6.038: "1 paire chimères bois doré sur 
socle bois peint et doré fesant vagues– Worch 60"] Worch  

6.040 40. 1 petit groupe bois sculpté naturel très fin- superbe 2 
lutteurs– Worch 25  Worch  

6.041 41. 1 elephant petit netské bois noir laqué rouge- tres 
tortillé en long– Worch 5  Worch  

6.042 42. 1 petit avocat bois laqué doré moderne– Worch 10  Worch  

6.043 43. 1 petit netské bois laqué moderne– Diable fuyant 
l’inondation avec sa pagode dans ses bras– Worch 10  Worch  
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6.044 44. 1 petit netské bois naturel 5 petites coquilles– Worch 
5  Worch  

6.045 45. 1 netské bois noir naturel- grosse mouche noire 
applatie sur une feuille- très fine– Worch 5  Worch  

6.046 
46. 1 petit netské ivoir très fine- petit groupe à 2 
personnages se disputant un panier [“une sandale” ajouté 
en rouge entre les deux lignes]– Worch 20  

Worch  

6.047 47. 1 netské bois naturel chimère dragon assis et dressant 
la tete– Worch 10  Worch  

6.048 
48. 1 petit netské bois naturel très fin petit bonhomme 
très fin assis sur un morceau de bois sculpté comme un 
fagot-- Worch 20  

Worch  

6.049 49. 1 petite statuette bonhomme à bonnet carré- bois 
grossier laqué rouge et noir– Worch 25  Worch  

6.050 50. 1 diable prenant un bain de siège dans un baquet 
netské bois naturel- s’essuyant avec un linge– Worch 10  Worch  

6.051 51. petit netské bois naturel noir petit panier ou baquet 
escaladé par 2 grenouilles– Worch 5  Worch  

6.052 52. 1 netské bois naturel grenouille accroupie sur une 
feuille pliée– Worch 5  Worch  

6.053 53. 1 netské bois noir naturel tres lourd- bonhomme 
sortant d’un sac– Worch 5  Worch  

6.054 54. 1 netské bois naturel très fin- un diable en massant un 
autre dans un petit baquet– Worch  15 Worch  

6.055 
55. 1 netské bois naturel très fin- 1 chatte assise et 
drapée dans des vêtements comme une femme -- sur un 
dauphin– Worch 15  

Worch  

6.056 56. 1 dragon sortant d’un coquillage conque à vent- 
netské bois foncé naturel– Worch 5  Worch  

6.057 57. 1 toute petite grenouille netské bois naturel sur une 
feuille roulée– Worch 5  Worch  

6.058 58. 1 netské bois naturel fruit rond avec feuillage et 
queue d’une jolie patine– Worch 5  Worch  

6.059 59. 1 netské bois naturel- petite chimère ronde 
accroupie– Worch 10  Worch  

6.060 60. 1 petite chimère ronde a tete détachée grosse poterie 
moderne des frères Revel- vendue par le Louvre- 6 Revel/Louvre  

6.061 61. 1 petite chimère ronde à tête détachée grès ancienne 
commun- du bon marché– 7.50  Bon marché  

6.062 62. 1 petite chimère très commune du bon marché grès 
très grossier verte à poils jaune– 1 franc Bon marché  

6.063 

63. 1 chatte grès brunâtre très commun du bon marché – 
15 [avec 6.063a: “brule parfum a ouverture sur le dos 
fermé par une feuille rongée avec collier, collerette, 
grelot, jaunâtre fermant le collier”] 
 

Bon marché  

6.063a [6.063a; pas de numéro] brule parfum a ouverture sur le 
dos fermé par une feuille rongée avec collier, collerette, Bon marché  
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grelot, jaunâtre fermant le collier [avec 6.063: chatte grès 
brunâtre très commun du bon marché – 15] 

6.064 
64. 1 guerrier bois noir laqué rouge grossier, ecrasant un 
diable sous une ecaille de torture bois noir sculpté– 
Louvre 28  

Louvre  

6.065 65. un tigre bois grossier noir allongé très a effet sur un 
socle bois noir tout uni– Louvre 32  Louvre  

6.066 66. 1 divinité accroupie bois laqué, doré, rouge très 
ancien- très déteint– Louvre 35  Louvre  

6.067 67. 1 chimère gros grès commun dorée– Louvre 7  Louvre  

6.068 68. 1 petite figurine Darma bois sculpté très fin bien 
enveloppé dans ses voiles– Worch 10  Worch  

6.069 
69. 1 petit netské bois naturel très fin 1 petit renard 
eveloppé dans une feuille de Lotus très bien sculpté– 
Worch 10  

Worch  

6.070 
70. 1 paire de 2 chimères bois colorié grossières 
décoratives- la paire 30  [avec 6.071: “suite de la paire de 
l’autre cotéde la page de chez Worch”] 

Worch  

6.071 
71. suite de la paire de l’autre cotéde la page de chez 
Worch [avec 6.070: “1 paire de 2 chimères bois colorié 
grossières décoratives- la paire 30” 

Worch  

6.072 72. 1 petite figurine bois sculpté à figures ivoir a 2 faces 
genre Darma- maison des cadeaux– 10  

Maison des 
cadeaux  

6.073 
73. 1 petite figurine bois sculpté à figures ivoir a 2 faces - 
petites mains aussi en ivoir Maison des cadeaux– 18 [10 
selon le calcul final de la page] 

Maison des 
cadeaux  

6.074 74. 1 petite chimère très grossière grès brunâtre– Maison 
des Cadeaux 4  

Maison des 
cadeaux  

6.075 75. 1 grosse chimère blanchâtre à oeil creux - Langsweld 
250  [avec 6.076-6.077; 83.3 chacun] Langweil  

6.076 76. 1 lapin grès commun à oreilles droites- Langsweld 
[250  avec 6.075 and 6.077] Langweil  

6.077 77. 1 chimère blanchâtre à cheveux bruns très ancienne– 
Langsweld [250 avec 6.075 and 6.075] Langweil  

6.078 
78. 1 ours bois commun sculpté à gros ventre très 
commun- moderne- du Petit St Thomas [pas de prix 
indiqué] 

Petit St. 
Thomas 

 

6.079 79. 1 tigre moderne en poterie verdâtre- Langsweld -- 60  
[avec 6.080] Langweil  

6.080 
80. 1 petite divinité noiratre sur socle bois doré [dans un 
encre différent:] rajouté dans le prix du tigre - Langsweld  
[60 francs avec 6.079] 

Langweil  

6.081 81. 1 ornement de temple bois doré pour en faire- Bing 
une suspention à gaz -- 500 Bing  

6.082 
82. 1 netske ivoir très fin moderne 2 petits lapins sur un 
petit rocher avec incrustations vertes et quelque points 
brillants– 40 

Conseil  
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6.083 
83. 1 netske bois tres fin moderne crapaud sur un 
morceau de bois avec grosse corde usée au bout– Conseil 
-- 20 

Conseil  

6.084 84. 1 netske ivoir grossier bonhomme accroupi sur un sac 
Conseil 5  Conseil  

6.085 85. 1 tout petit netske laque rouge de Pékin femme 
enveloppee tres joli– Conseil 20  Conseil  

6.086 86. 1 femme Darmah tres enveloppee grès bizene très 
foncé Conseil 10  Conseil  

6.087 
87. 1 petit bufle porcelaine verte à cornes et crin noir 
avec petit personnage jouant de la flute sur son dos– 
Conseil -- 40 

Conseil  

6.088 88. 1 chimere ronde verte Koutani a tête mouvante– 
Conseil -- 80 Conseil  

6.089 89. 1 petite chimère à tête mouvante Koutani-- Conseil – 
40 Conseil  

6.090 90. 1 socle à plusieurs stages de marche bois doré très 
ancien rond finissant en artichaud– Bing rien [0] Bing  

6.091 91. très beau socle rond bois doré ancien– Worch  – 40 Worch  

6.092 
92. 1 petit escargot bleu clair tuile camayeu-- Bing -- 20 
[avec 6.093: "1 pot à eau pour laver les pinceaux rouge 
tomate mal [mure?]"] 

Bing  

6.093 
93. 1 pot à eau pour laver les pinceaux rouge tomate mal 
[mure?] [avec 6.092: "1 petit escargot bleu clair tuile 
camayeu-- Bing -- 20"] 

Bing  

6.094 94. 1 petit porte pinceaux craquelé grès très joli à gros 
traits-- Bing – 20  Bing  

6.095 95. 1 petit encrier craquelé grès à gros traits– Bing 10  Bing  

6.096 96. 1 coquille ancienne bleu et lilas flambé très jolie pr 
[pour] cendrier -- Bing -- 20 Bing  

6.097 97. 1 grand panneau bois doré- long pour la nouvelle 
galerie– Bing 100  Bing  

6.098 98. 1 chimère courante pour le mur bois doré– Bing 20  Bing  

6.099 99. 1 petit tableau paysage avec des pigeons bois doré– 
Bing – 20  Bing  

6.100 100. 1 petit netské courge bois laqué de couleur avec 1 
petit papillon de nacre- grossier– Worch -- 20 Worch  

6.101 
101. 1 paire bêtes bois doré commun- sur socle bois noir 
naturel pour lesquelles je me suis brouillée avec Worch -- 
60 [avec 102: vide] 

Worch  

6.102 
102. [vide; avec 6.101: “1 paire bêtes bois doré commun- 
sur socle bois noir naturel pour lesquelles je me suis 
brouillée avec Worch – 60] 

Worch  

6.103 103. 1 petite buveuse de saki à côté de sa marmite- 
netské a tete d’ivoir, mains et pieds– Bing – 20  Bing  
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6.104 104. 1 petit netské bois sculpté naturel grenouille très 
fine accroupie sur un morceau bois roulé– Bing 10  Bing  

6.105 105. 1 netske petit écran bois naturel ecran avec 1 
guerrier de chaque côté – Bing – 10  Bing  

6.106 
106. 1 petit netské bois laqué rouge et noir petit 
bonhomme a bonnet noir poussant 1 gros grelot doré– 
Bing – 10  

Bing  

6.107 107. 1 netské bois naturel très fin- guerrier se sauvant en 
emportant sa pagode– 10  Bing  

6.108 
108. 1 petite danseuse habillée rouge moderne avec 
ceinture noire et grosses joues tete bois naturel– Bing – 
10  

Bing  

6.109 109. 1 petit netské ivoir teinté femme tenant 1 pieuvre 
par le nez– Bing 10  Bing  

6.110 110. 1 petit netské ivoir teinté- 1 pieuvre renversant une 
petite marmite– 10  Bing?  

6.111 
111. La paire 2 fragments chimères bois de fer venant 
d’un ancien socle d’ecran [?] – probablement  – 10 [avec 
6.112] [avec 6.112: “pour en refaire un socle”]  [Bing?] 

Bing?  

6.112 
112. pour en refaire un socle [avec 6.111: “La paire 2 
fragments chimères bois de fer venant d’un ancien socle 
d’ecran [?] – probablement  – 10”] [Bing?] 

Bing?  

6.113 4 fragments bois doré- pour le mur– Bing – 100 [avec 
6.114, 6.115, 6.116] Bing  

6.114 
114. [6.113, 6.114, 6.115, 6.116 ensemble sous la 
rubrique de 6.113: “4 fragments bois doré- pour le mur– 
Bing 100”] 

  

6.115 
115. [6.113, 6.114, 6.115, 6.116 ensemble sous la 
rubrique de 6.113: “4 fragments bois doré- pour le mur– 
Bing 100”] 

  

6.116 
116. [6.113, 6.114, 6.115, 6.116 ensemble sous la 
rubrique de 6.113: “4 fragments bois doré- pour le mur– 
Bing 100”] 

  

6.117 117. 1 petite chimère bois doré qui se gratte- au mur– 
Bing – 10  Bing  

6.118 118. 1 petit panneau étroit bois doré long– au mur– Bing 
– 20  Bing  

6.119 119. 1 netské moderne ivoir– petit singe se battant avec 1 
serpent– bon marché – 12  Bon marché  

6.120 120. 1 netské petit bois ancien– voyageur avec son 
bâton– bon marché– 5  Bon marché  

6.121 121. 1 netské bois naturel petite danseuse avec tête de 
renard d’ivoir- Bon Marché– 10  Bon marché  

6.122 122. 1 grosse chimère blanchâtre- moderne- rapportée 
par d’Ennery de chez Mme Langsweld -- 120 

Langweil/D'Enn
ery (Adolphe) 

 

6.123 123. 1 gros grand vase flambé bleu à jour– pour monter-- 
Bing – 100  Bing  

6.124 124.  4 petits vases craquéles grès de Villers pour monter-
- 10 

 rue 
d'Aboukir/Villers 
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6.125 
125. id__id rue d’aboukir – 10  [4 petits vases craquéles 
grès de Villers pour monter-- 10 [francs chacun]; avec 
6.124, 6.125, 6, 126, 6.127] 

 rue 
d'Aboukir/Villers 

6.126 
126. id__id id – 10 [francs chacun] [4 petits vases 
craquéles grès de Villers pour monter-- 10 [francs chacun; 
avec 6.124, 6.125, 6, 126, 6.127] 

 rue 
d'Aboukir/Villers 

6.127 
127. id__id id  – 10 [francs chacun] [4 petits vases 
craquéles grès de Villers pour monter-- 10 [francs chacun; 
rue d'Aboukir]; avec 6.124, 6.125, 6, 126, 6.127] 

 rue 
d'Aboukir/Villers 

6.128 
128. 1 tableau etoffe passée, tête de dragon dans un 
nuage– bing 20 [suivi par: "retour d’antibes le dimanche 
21 avril 95"] 

Bing  

6.129 129. 2 petits pupitres sigi verdâtre moderne -- vente 
clémenceau Deshayes – 2 [avec 6.130: “id_ id la paire”] 

Deshayes/Vent
e Clemenceau 

 

6.130 130. id_ id la paire [avec 6.129: “2 petits pupitres sigi 
verdâtre moderne -- vente clémenceau Deshayes – 2”] 

Deshayes/Vent
e Clemenceau  

6.131 
131. 2 betes bois dorées lapins ou renard- vente 
clemenceau -- Deshayes [les trois mots soulignés] – 27 
[avec 6.132: “id_ id”] 

Deshayes/Vent
e Clemenceau 

 

6.132 
132. id_ id_ ‘avec 6.131: “2 betes bois dorées lapins ou 
renard- vente clemenceau -- Deshayes [les trois mots 
soulignés] – 27” 

Deshayes/Vent
e Clemenceau  

6.133 133. 1 petite bête grise à tête mobile- vente clemenceau 
deshayes - 7 

Deshayes/Vent
e Clemenceau 

 

6.134 134. 1 lapin à grandes oreilles terre brune moderne- 
vente Clemenceau Deshayes - 7 [dessous: 22 avril] 

Deshayes/Vent
e Clemenceau 

 

6.135 135. 1 chimere rougeâtre sur socle bois noir appuyé sur 
une petite borne- Guerrier- 10  Guerrier  

6.136 136. 1 petite chimere Boccaro noir en mauvais etat- 
Guerrier– 5  Guerrier  

6.137 137. 2 chimères modernes flambées rougeâtre violacés à 
socle paraît plus blanc- la paire- Guerrier 20 [ avec 6.138] Guerrier  

6.138 
138. idem_idem [Notice 6.137:  2 chimères modernes 
flambées rougeâtre violacés à socle paraît plus blanc- la 
paire- Guerrier -- 20] 

Guerrier  

6.139 139. 1 petite bete moderne bleuâtre socle rougeâtre 
dentelle– Guerrier– 5  Guerrier  

6.140 140. 1 grande corne rhinocéros sculptée très fine sur très 
jolis socle bois de fer– Guerrier– 100  Guerrier  

6.141 
141. 1 grand bonhomme bois doré ecrasant chimère bois 
de fer sur un 2e socle rocher fesant stalactite -- teinté 
rouge vert et bleu avec bâton bois de fer– Guerrier– 100  

Guerrier  

6.142 
142. 2 chimères bois de fer sculpté par dessus d’armoire 
très belle- avec socle épais bois de fer aussi 140  [avec 
6.143; Guerrier] 

Guerrier  

6.143 

143. fesant la paire– id __id__ Guerrier [140 francs 6.143 
et 6.142 "2 chimères bois de fer sculpté par dessus 
d’armoire très belle- avec socle épais bois de fer aussi" 
140 francs avec 6.143; Guerrier] 

Guerrier  
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6.144 144. 1 groupe de 1 tortues ivoir un peu jaunâtre– netské– 
Worch 20 Worch  

6.145 145. 1 groupe de 3 tortues bois sculpté très fin– Worch 
20  Worch  

6.146 146. 1 groupe de 11 petites tortues ivoir blanc– netské– 
Worch 20 Worch  

6.147 147. 1 netské– manteau fleuri tête éventail, pieds de 
buis– Worch 20  Worch  

6.148 148. 1 netské– manteau fleuri tête ventre et mains de 
buis– Worch -- 20 Worch  

6.149 149. netské le nègre assis tenant racine de corail– Worch 
-- 10 Worch  

6.150 150. 1 chimère teintée au jus de tabac ivoir– accroupie 
fesant cachet—Worch -- 10 Worch  

6.151 151. netské bois laqué rouge et noir sorcière accroupie 
tenant gamelle Worch – 10  Worch  

6.152 152. netské bonbon comme bois peint tenant marmite 
sur la tête– Worch – 10  Worch  

6.153 153. 1 tout petit bonhomme bois colorié ou composition 
Worch – 10  Worch  

6.154 154. 1 netské petite chimère ivoir jaunâtre teinté avec 1 
cache-nez autour du cou – Worch -- 10 Worch  

6.155 155. 1 chien bois brun avec incrustations grossieres-- 
netské– Worch – 10  Worch  

6.156 156. 1 netské petit guerrier très maquillé ivoir teinté 
noir– Worch–  10  Worch  

6.157 157. 1 petit bas relief netské laque rouge de Pékin -- 2 
savants lisant 1 livre– Worch – 10  Worch  

6.158 158. 1 netské bouton cloisonné envers noir– Worch 10  Worch  

6.159 159. 1 netské petites figurines très elegante bois laqué a 
figure noire– Worch 10  Worch  

6.160 160. 1 bonhomme caché dans un masque de chimère 
netské laqué moderne– Worch 10  Worch  

6.161 161. 1 netské enfant accroupi laque rouge de Pékin fesant 
cachet très fin Worch 10  Worch  

6.162 162. 1 netské moderne dragon accroupi laqué vert, rouge 
et doré– Worch 10 fancs Worch  

6.163 163. 1 netské 2 chimeres ensemble bois laqué rouge et 
noir un peu dorée– Worch 10  Worch  

6.164 164. 1 tambour avec masque- fleur- Instrument de 
musique– netské bois naturel– Worch 10  Worch  

6.165 165. 1 tortue cachée dans sa carapace avec petite tortue 
dessus bois naturel– la petite est en ivoir– Worch 10  Worch  

6.166 166. 1 panier ivoir [percé?] par les 3 tortues– ivoir très 
fin– netské– Worch 10  Worch  
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6.167 167. 1 netské bois naturel oval très bien sculpté– 10 Worch  

6.168 168. 1 netské petite chimère, bois naturel très jolie patine 
10  Worch  

6.169 169. 1 netské ivoir- petite barque 3 personnages– très 
fin– Worch 10  Worch  

6.170 170. 1 netské bois laqué rouge et noir buveur de saki 
Worch 10  Worch  

6.171 171. 1 netské bois naturel 2 petites souris mangeant du 
maïs dans une feuille– Antibes Worch 10  Worch Antibes 

6.172 172. 1 très joli fruit laque rouge de Pékin Antibes Worch 
10  Worch Antibes 

6.173 173. 1 netské bois laqué rouge et noir moderne chimere– 
un peu dorée–  Antibes Worch 10  Worch Antibes 

6.174 174. 1 netské petit [baril?] laque rouge de Pékin 10– 
Worch 10  Worch  

6.175 175. 1 petit papillon avec incrustations grossieres- posé 
sur 1 fruit- Antibes Worch 10  Worch Antibes 

6.176 176. 1 netské bois naturel- le joueur de flute sur le boeuf- 
Antibes Worch 10  Worch Antibes 

6.177 177. 1 netské bois naturel petit guerrier tenant la barbe– 
Antibes Worch 10  Worch Antibes 

6.178 178. 1 bouton cornaline avec tache rouge et 2 hirondelles 
noires– Antibes Worch 10  Worch Antibes 

6.179 179. 1 toute petite chimère verte- j’en ai beaucoup de 
pareilles– Langsweld 20  Langweil  

6.180 180. 1 grand socle bois de fer à 3 places– très sculpté– 
Bing 50  Bing  

6.181 181. 1 chimère porcelaine ancienne avec petit socle fleurs 
très joli– Langsweld 150 Langweil  

6.182 182. 1 porcelaine grossiere genre des 3 anciens chiens 
jaune impérial d’autrefois– Langsweld 70  Langweil  

6.183 183. 1 netské chameau ivoir– Worch 9  Worch  

6.184 184. 1 netské bouton bois noir- Dragon tordu tres fin– 
Worch 9  Worch  

6.185 185. 1 petit netské bois léger grossier petite femme j’en 
ai beaucoup comme cela– Worch 9  Worch  

6.186 
186. 1 petit netské ivoir teinté jaune- petite coquille 
fesant barque– dessus 1 diable assis sur 1 trone d’arbre 
emballant 1 bourgeois– Worch 9 

Worch  

6.187 187. 1 bouton laqué rouge de Pékin à attache de métal– 
Worch 9 Worch  

6.188 188. 1 netské bois laqué bonhomme portant 1 gros 
manuscrit sur la tête– Worch 9 Worch  

6.189 189. 1 netské bois colorié très ancien à longue barbe - 
très usé Manteau fleuri– Worch 9 Worch  
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6.190 190. 1 netské bois naturel jolie patine– bonhomme 
partant une grosse gourde sur son dos– Worch 9 Worch  

6.191 191. 1 netské ivoir très fin [coulant?] à fleurs avec la lune 
qu’on voit à travers– Worch 9  Worch  

6.192 192. 1 bouton rond laque rouge et noir creusé tres 
profond– Worch 9  Worch  

6.193 193. 1 bouton laque rouge de Canton avec roseau 
d’argent au milieu– Worch 9  Worch  

6.194 194. 1 netské ivoir teinté 5 grenouille embarquées sur 
une feuille très fin– Worch 9  Worch  

6.195 195. 1 netské ivoir dragon chimère assis la tête très en 
l’air– Worch 9  Worch  

6.196 196. 1 nestké bois peint une petite sorcière– J’en ai 
beaucoup de pareilles-- 9 Worch?  

6.197 197. 1 netské bois naturel homme se sauvant à la nage 
sur une coquille de moule?-- Worch 9 Worch  

6.198 198. 1 netské bois laqué- homme? au grelot– très effacé– 
Worch 9 Worch  

6.199 199. 1 netské bois naturel très fin serpent enlaçant une 
tortue– Worch 9 Worch  

6.200 200. 1 grosse bete bois rouge a yeux brillants et sabots de 
cheval pour dessus d’armoire  Bon marché 65 Bon marché  

6.201 201. 1 petite gourde bois laqué rouge et noir tres creux– 
netské- bon marché 6 Bon marché  

6.202 202. 1 netské très fin bonhomme bois naturel avec 
marteau transparent- bon marché 20 Bon marché  

6.203 
203. 1 netské tres fin femme sorciere à cheveux rouge 
robe laqué dorée moderne- genre de celles de Bing– bon 
marché 20  

Bon marché  

6.204 204. 1 netské moderne l’homme au couteau bois peint 
grossièrement– bon marché 3 Bon marché  

6.205 205. 1 netské ivoir femme agenouillée en bonnet à tete 
d’animal– bon marché 10 Bon marché  

6.206 206. 1 netské bois naturel l’homme à l’eventail buis clair– 
bon marché 5 Bon marché  

6.207 
207. une petite figurine 1 homme ayant pour tête 
tambour sur lequel il bat à 2 mains– pour mettre dans le 
petit orchestre– bon marché 15 

Bon marché  

6.208 

208. 1 toute petite boite grosse comme un netské bois 
naturel très fin serpent sortant d’un fruit très bien 
sculpté, mouche escargot papillon– Bing 80 [francs avec 
6.209 morceau de bois finement sculpté avec animaux et 
incrustations] 

Bing  

6.209 

209. 1 petit morceau de bois très finement sculpté avec 
animaux incrustations branches fleurs incrustées, vers 
larves, mouche, demoiseelle maure – fesant coquetier  
[80 avec 6.208: "1 toute petite boite grosse comme un 
netské bois naturel très fin serpent sortant d’un fruit très 
bien sculpté, mouche escargot papillon"] 

Bing  
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6.210 
210. 1 tout petit porte bouquet avec petits pieds ivoir 
jaunatre avec fleur ivoir blanc fleurs légèrement dorées–  
8 socles dont 1 superbe à chimère dorée – Bing -- 140 

Bing  

6.210a [6.210a pas de numéro mais ajouté après 6.210] 8 socles 
dont 1 superbe à chimère dorée Bing 140 Bing  

6.211 211. 1 chimère plate brun rougeâtre de chez Viardot 
grosse fayence [pas de prix] Viardot  

6.212 
212. 1 grand bohomme [sic] brun pour dessus d’armoire 
avec une écuelle de bronze donné pour Mme Love [pas 
de prix] 

Love (Madame)  

6.213 
213. 2 personnages accroupis terre cuite habillée de 
fayenne de couleur donné par Mme Love [cadeau avec 
6.214] 

Love (Madame)  

6.214 
214. Idem [avec 6.213: "2 personnages accroupis terre 
cuite habillée de fayenne de couleur donné par Mme 
Love"] 

Love (Madame)  

6.215 
215. 1 femme grosse tete terre cuite petit corps dans 
manteau craquelé grès - donné par Mme Love [pas de 
prix] 

Love (Madame)  

6.216 216. 1 petit bonhomme accroupi- blanc de Chine donné 
par Mme Love [pas de prix=cadeau] Love (Madame)  

6.217 217. 1 tortue a longue queue grès d’un brun rougeâtre– 
la Narde 20  La Narde  

6.218 218. 1 petit poisson bois naturel habillé en avocat avec le 
bonnet noir et préchant des nageoirs– la Narde 6 La Narde  

6.219 219. 1 petite femme sorciere cuisinière avec sa marmite– 
La Narde 6  La Narde  

6.220 220. 1 netské petit bonhomme bois peint très ancien très 
effacé– la Narde 6 La Narde  

6.221 221. 1 petit neské bois léger colorié pileur de pillau– la 
Narde 6 La Narde  

6.222 222. 1 petite sorcière bois laqué cheveux rouge– avec la 
cuillère au pot– la Narde 6  La Narde  

6.223 223. 1 petit bonhomme biscuit habillé bleuâtre écrasant 
(?) tête de crapaud sur socle fayence-- Bing 5 Bing  

6.224 224. 1 petit dauphin bleu turquoise– j’en ai beaucoup de 
semblables– la Narde 20 La Narde  

6.225 225. 1 crapaud moucheté nuance tres fine– Bing 20 Bing  

6.226 
226. 2 tout petits personnages – genre netské bois 
naturel avec des parapluies pour têtes -- 8  [avec 6.227; 
chacun 8 francs]] 

 ave. de l'Opera 

6.227 
227. la paire -- avenue de l’opera 8 [frans avec 6.226, 8 
chacun avec 6.226: "2 tout petits personnages – genre 
netské bois naturel avec des parapluies pour têtes"] 

 ave de l'Opera 

6.228 228. 2 tout petits personnages genre netské bois naturel 
avec des grelots pour tetes -- 8 [francs avec 6.229] 
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6.229 
229. la paire -- avenue de l'Opera -- 8 [avec 6.228: "2 tout 
petits personnages genre netské bois naturel avec des 
grelots pour tete"; 8 francs chacun] 

 ave. de l'Opera 

6.230 230.1 grenouille tout debout bois naturel tenant 1 baton 
d’ivoir avenue de l’opera et 1 bouclier  bouton brillant– 8 

 ave. de l'Opera 

6.231 

231. 1 petite figurine bois naturel tête de lapin habillée 
en homme tenant 1 petite bouteille d’ivoir à la main avec 
des toiles d'araignées esquissées en gravure sur des robes 
- avenue de l’opera 8 

 ave de l'Opera 

6.232 232. 1 petite figurine bois naturel borgne très laid tenant 
1 poisson dans 1 petit panier -- avenue de l'Opéra –  8 

 ave de l'Opera 

6.233 
233. 3 petites bêtes bois peint en rouge clair- moderne de 
chez Dubuffet- achetées par Viardot -- 36  [avec 6.23, 
6.234, 6.235] 

Dubuffet/Viard
ot 

 

6.234 
234. id [3 petites bêtes bois peint en rouge clair- moderne 
de chez Dubuffet- achetées par Viardot 36 francs les 3: 
6.23, 6.234, 6.235] 

Dubuffet/Viard
ot 

 

6.235 
235. id [3 petites bêtes bois peint en rouge clair- moderne 
de chez Dubuffet- achetées par Viardot 36 francs les trois: 
6.23, 6.234, 6.235] 

Dubuffet/Viard
ot 

 

6.236 236. 2 crapauds mousseline peinte avariée– place clichy -- 
14  [6.236 et 6.237 ensemble] Place Clichy  

6.237 
237. id id– la paire [2 crapauds mousseline peinte 
avariée– place clichy--  14 pour 6.236 and 6.237 
ensemble] 

Place Clichy  

6.238 
238. 1 chimère moderne grès rougeâtre couverte 
d'étoilles d’or– avec grosse boule aussi dorée place clichy 
– 4 

Place Clichy  

6.239 

239. 1 paire de très grosses bêtes vert foncé -- grès de 
coutans [Coutance?]-- la paire -- 191 
 
 [6.239 and 6.240 ensemble] 

Place Clichy  

6.240 
240. la paire [avec 6.239] – place clichy -- 191 [6.239 et 
6.240 ensemble: “1 paire de très grosses bêtes vert foncé 
-- grès de coutans”] 

Place Clichy  

6.241 241. 1 netské petit tigre ivoir moderne– Worch -- 5 Worch  

6.242 242. 1 petite agglomération de coquillages netské ivoir– 
Worch -- 5 Worch  

6.243 243. 1 petite tête de loup bois naturel à yeux brillants– 
Worch -- 5 Worch  

6.244 244. 1 sorcière bois peint sorcière au bouquet à bonnet 
[d’argent? illisible] – Worch -- 5 Worch  

6.245 245. 1 netské bois laqué rouge noir et or 2 toutes petites 
chimères assises- très vieux– Worch -- 5 Worch  

6.246 246. 1 netské commun bonhomme caché jouant avec 1 
tête de chimère– Worch -- 5 Worch  

6.247 247. 1 netské petit nègre avec jupe laquée rouge et noir– 
Worch -- 5 Worch  
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6.248 248. 1 netské bois léger peint en rouge avec tablier et 
garnitures – Worch -- 5 Worch  

6.249 249. 1 netské bois léger peint vert et bleu avec tete très 
en colere– Worch -- 5 Worch  

6.250 250. 1 bete debout sur ses pattes de devant en bois doré– 
50 [pas de marchand] Worch?  

6.251 251. 1 paire de petites bêtes dorées avec cheveux verts– 
Worch -- 50 [avec 6.251 et 6.252 ensemble] Worch  

6.252 252. id [1 paire de petites bêtes dorées avec cheveux 
verts– Worch -- 50 pour 6.251 et 6.252 ensemble] Worch  

6.253 253. 1 paire de tigre bois laqué rouge à tête très 
puissante– Worch -- 150  [6.253 et 6.254 ensemble] Worch  

6.254 254. id  [1 paire de tigre bois laqué rouge à tête très 
puissante– Worch -- 150 pour 6.253 et 6.254 ensemble] Worch  

6.255 
255. 1 très joli petit Boudha tout debout– bois foncé avec 
joli socle doré venant de la vente de Bressant– donné par 
Mme Dalloz-- [pas de prix—cadeau] 

Dalloz 
(Mme)/Bressan
t (vente) 

 

6.256 
256. 1 paire de chimères roses et vertes accroupie 
moderne– Mme Langsweld -- 200 [6.256 et 6.257 
ensemble] 

Langweil  

6.257 
257. id [1 paire de chimères roses et vertes accroupie 
moderne– Mme Langsweld -- 200 [6.256 et 6.257 
ensemble] 

Langweil  

6.258 258. 1 chat gris [grès?] moderne– Mme Langsweld -- 40 Langweil  

6.259 259. 2 petits netské paysager très fin fesant la paire – 
ivoirs très bien fouillés– 20 [6.258 et 6.259; 20 chacun] Langweil  

6.260 
260. id – 20 [2 petits netské paysager très fin fesant la 
paire très bien fouillés -- 6.258 and 6.259; 20 francs 
chacun] 

Langweil  

6.261 261. 1 petit netské bois coloriage laqué bonhomme 
accroupi– Langsweld -- 7 Langweil  

6.262 
262. 1 petite danseuse ivoir jauni, tenant un petit chien 
par un cordon– netské -- 7 [Langweil? entre 2 achats 
Langweil pour le même prix] 

Langweil?  

6.263 263. 1 petite femme a tete d’ivoir bois naturel netské– 
Langsweld -- 7 Langweil  

6.264 264. 1 paire de bêtes des bois rouge pour dessus 
d’armoire -- 100 [6.264 et 6.265 ensemble; Roullier] Roullier  

6.265 265. id__id_ Roullier [264 1 paire de bêtes des bois rouge 
pour dessus d’armoire -- 100 [6.264 and 6.265 ensemble] Roullier  

6.266 
266. 1 éléphant bois sculpté naturel avec défenses ivoir et 
deux petits personnages ivoir fesant couvercle– Roullier 
200  

Roullier  

6.267 267. 1 netské ivoir grossier bonhomme qui a de belles 
dents-- Roullier 10  Roullier  

6.268 268. 1 petite statuette bois laqué coloriage– l’homme au 
parapluie 20  [pas de marchand: Roullier?] Roullier?  
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6.269 269. 1 paysage d’ivoir 6 [ou 7?] personnages sous des 
bambous ivoir netské– 50  [pas de marchand? Roullier?] Roullier?  

6.270 270. 1 toute petite chimère netské fond blanc décorée 
rouge et vert– Mme Hatti par Mme Rose Bing– 20 

Hatty 
(Mme)/Rose 
Bing (Mme) 

 

6.271 

271. 1 petit éléphant porcelaine grise moderne à 
caparacon orné bleuâtre a ornements 3 rangs rose a 
colier vert grelot rouge hatti rose bing 10 [6.271 and 
6.272 ensemble] 

Hatty 
(Mme)/Rose 
Bing (Mme) 

 

6.272 
272. 1 petite bete blanche allongée tenant 1 boucle dans 
ses pattes devant elle– Hatti [Hatty] – Rose – Bing [10 
francs 6.271 et 6.272 ensemble] 

Hatty 
(Mme)/Rose 
Bing (Mme) 

 

6.273 
273. 1 petit talisman mosaïque morceaux de malaquitte 
[malachite] sur fer cerclé de cuivre petit socle bois de fer 
sculpté– Bing -- 10 

Bing  

6.274 274. 1 racine ou rocher bois foncé naturel pour placer de 
petits bibelots -- guerrier -- 5 Guerrier  

6.275 275. 1 petit bonhomme bois naturel dansant avec 1 rond 
bois ouvragé– guerrier– 5 Guerrier  

6.276 
276. 1 petite statuette bois naturel vieillard mendiant très 
maigre tenant 1 petite écuelle [saisie? illisible] à la main- 
guerrier– 5 

Guerrier  

6.277 277. 1 petit encrier japonais racine très bien sculpté bois 
naturel pour faire un très joli petit socle– Bing -- 20 Bing  

6.278 278. 1 petite statuette bois naturel bonhomme a grande 
barbe assis avec son sabre dans le dos Guerrier– 5 Guerrier  

6.279 
279. 1 tres grosse [pédire ?] de chimère pour dessus de 
meubles dorées avec crinière vertes– Worch 250 [6.279 
et 6.280 ensemble] 

Worch  

6.280 
280. idem__idem [279 1 tres grosse [pédire?] de chimère 
pour dessus de meubles dorées avec crinière vertes– 
Worch 250: 6.279 and 6.280 ensemble] 

Worch  

6.281 281. 1 elephant bois peint pour dessus d’armoire– Worch 
-- 50 Worch  

6.283 

282. 1 chimère seule bois peint– fesant presque pendant 
à celle au dessus [6.281]  
 
pour dessus d’armoire–Worch  -- 50 

Worch  

6.284 
283. 1 paire chimère grossière dorées avec chevelure 
verte aussi pour dessus d’armoire– 100  [6.283 and 6.284 
ensemble] 

Worch  

6.285 
284. id__id Worch [283 1 paire chimère grossière dorées 
avec chevelure verte aussi pour dessus d’armoire– 100 
[6.283 et 6.284 ensemble] 

Worch  

6.286 285. 1 tête darma bois naturel grossiere avec son fouet– 
Worch -- 5 Worch  

6.287 287. 1 netské petit village paysage bois noir– Worch  -- 5 Worch  

6.288 288. 1 petit bonhomme bois naturel portant 1 gros 
manuscrit sur son épaule– Worch -- 5 Worch  
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6.289 289. 1 petit netské ivoir– champignon avec 1 mouche – 
Worch -- 5 Worch  

6.290 290. 1 petit netské composition sorcière habillée bleu et 
noir à l’air tres mechant– Worch 5 Worch  

6.291 291. 1 petit netské statuette composition habillé de rouge 
avec balai des portier doré– Worch -- 5 Worch  

6.292 292. 1 netské ivoir petit diable assez fin avec 1 tablier de 
maréchal ferrant -- Worch -- 5 Worch  

6.293 293. 1 netské bois naturel avocat avec 2 pastille d’ivoir a 
son bonnet pointu– Worch -- 5 Worch  

6.294 294. 1 petit netské bois léger grossier grisâtre et 
verdâtre– Worch -- 5 Worch  

6.295 295. 1 netské bois colorié bonhomme habillé en vert avec 
son balais de portier– Worch -- 5 Worch  

6.296 296. 1 netské bois colorié commun homme emportant 
sous son bras 1 manuscrit très long– Worch -- 5 Worch  

6.297 297. 1 netské bois colorié commun homme emportant 
sous son bras 1 manuscrit très long– Worch -- 5 Worch  

6.298 

298. 1 chimère moyenne grès tres lourd– ancienne- 
grisâtre achetée par M Deshayes a un amateur carrotier 
[carottier?] et besogneux [rajouté ensuite avec un encre 
différent:] Mr Du pré de St. Maur -- 40 

Deshayes/Du 
Pré de St Maur 

 

6.299 299. 1 coupe ronde laque de Pékin- rond rouge intact- 
guerrier -- 5 [le tout barré/peint en rouge] Guerrier  

6.300 300. 1 petite boite ovale laqué rouge de Pékin très fine– 
Guerrier -- 5 [le tout barré/peint en rouge] Guerrier  

6.301 301. 1 petite chimère couleur bronze florentin avec son 
socle bois de fer très fin– Guerrier -- 23 Guerrier  

6.302 
302. 1 cachet ivoir ancien– groupe de 3 grenouilles 
[“tortues” barré] escaladant 1 feuille et 1 fruit- guerrier -- 
10 

Guerrier  

6.303 303. 1 gros cachet ivoir ancien chimère accroupie– 
guerrier -- 10 Guerrier  

6.304 304. 1 coupe de sacrifice bocaro verdâtre avec sculpture 
couleur bois très fine- guerrier -- 5 Guerrier  

6.305 
305. id__id_ guerrier -- 5  [6.304: “1 coupe de sacrifice 
bocaro verdâtre avec sculpture couleur bois très fine”; 5 
francs chacun] 

Guerrier  

6.306 306. 1 boite bois de fer formant racine– guerrier  -- 5 Guerrier  

6.307 307. 1 coupe de sacrifice corne de rhinocéros très bien 
sculpté sur socle bois de fer- très fin- guerrier -- 30 Guerrier  

6.308 
308. 1 petit enventail [sic] de laque noire très ancien 
ayant appartenu à Maman- ayant été acheté chez 
Watelin -- 100 

Watelin/Famille 
Lecarpentier 
(Maman) 

 

6.309 309. 1 chimère bois laqué rouge donnée par Mme des 
fossés -- valeur approximative -- 50 

Desfossés 
(Mme) 
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6.310 
310. 1 bonhomme bois naturel jolie patine tenant 1 
branche des fruits -- marchand de Genève 1er achat après 
le ministre venu le lundi 1er juillet 1895– 75 

Marchand de 
Geneve 

 

6.311 311. 1 fruit ou main ou pieuvre à grandes pattes jaune en 
l’air– Winternitz –100 Winternitz  

6.312 312. 1 vache avec bonhomme de bronze et socle bleu 
turquoise– Winternitz -- 90 Winternitz  

6.313 313. 1 petit fruit bleu et jaunâtre et vert– Winternitz -- 10 Winternitz  

6.314 314. 1 petit rocher cornaline brute avec dessus une petite 
pagode taillée transparente- guerrier -- 20 Guerrier  

6.315 
315. 1 gros rocher pierre de Lar de 2 tons avec 
personnage arbrisseur maison, arbre et escalier derrière– 
guerrier -- 20 

Guerrier  

6.316 
316. 2 petits rochers bleuâtre avec 2 singes mangeant des 
fruits à l'ombre d’un champignon violacé– la paire -- 
guerrier [20 francs chacun: 6.316 et 6.317] 

Guerrier  

6.317 

317. la paire -- guerrier -- 20 [6.316: “2 petits rochers 
bleuâtre avec 2 singes mangeant des fruits à l'ombre d’un 
champignon violacé– guerrier -- la paire”;  20 francs 
chacun: 6.316 et 6.317] 

Guerrier  

6.318 318. 1 petite chimère de bronze courante– guerrier -- 5 Guerrier  

6.319 319. 1 petite chimère à tête mouvante– grisâtre mais très 
brilliante -- guerrier – 20 Guerrier  

6.320 320. 1 petit flacon tabatière bleu turquoise Briochon -- 20 Birchon  

6.321 
321. 1 cavalier sur chimère rouge petit socle fayence sur 
socle bois de fer– nuances violentes heurtées–Briochon -- 
150 

Brichon  

6.322 322. 1 flacon a jour bleuatre-verdatre– Briochon -- 25 Brichon  

6.323 323. 1 fruit vert avec les graines fesant coupe–Briochon -- 
25 Brichon  

6.324 324. 1 petit singe à peine indiqué escaladant un trône 
d’arbre–flambé confus, mais joli– Briochon --10 Brichon  

6.325 325. 1 fruit mais blanc avec couvert détaché une poule 
cassée– Briochon -- 40 Brichon  

6.326 326. 1 carpe belle porcelaine vieux chine– Briochon -- 40 Brichon  

6.327 327. 1 petite chimère très effacée– grossière– verdâtre 
avec un peu de flambé rougeâtre– Briochou -- 30 Brichon  

6.328 328. 1 chat flambé couleurs violentes– Briochon -- 40 Brichon  

6.329 329. 1 darmha à tete noire– manteau très bel émail rouge 
sur socle bois de fer– Briochon -- 80 Brichon  

6.330 
330. 1 rocher craquelé [grès? gris?] -- avec fleurettes 
blanche et une branche verte fesant branche– Briochon -- 
35 

Brichon  
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6.331 331. 1 cheval bleu turquoise avec sa bride– Barjot rue de 
la Pépiniere -- 220 Barjot 25, rue de la 

Pépiniere 

6.332 332. 2 vases jaune à figures achetés par Joseph à Villers -- 
8  [6.332 et 6.333 ensemble] Joseph  Villers 

6.333 333. id. id. id. [332: “2 vases jaune à figures achetés par 
Joseph à Villers – 8  francs pour 6.332 et 6.333 ensemble] Joseph Villers 

6.334 
334. 1 bonhomme à figure et mains noires manteau 
craquelé grès blanc– 6  [une accolade indique que 6.332-
6.339 sont achetés par Joseph à Villers] 

Joseph Villers 

6.335 
335. 1 bonhomme terre coloriée enfonçant son sabre 
dans un tambour– 10   [une accolade indique que 6.332-
6.339 sont achetés par Joseph à Villers] 

Joseph Villers 

6.336 
336. 1 toute petite chimère réparée et terrasse refaite 
par Joseph– 1.50   [une accolade indique que 6.332-6.339 
sont achetés par Joseph à Villers] 

Joseph Villers 

6.337 
337. 1 tout petit tuyau bambou -- 2   [une accolade 
indique que 6.332-6.339 sont achetés par Joseph à 
Villers] 

Joseph Villers 

6.338 
338. 1 brule parfum ou vases très jolis feuilles de Lotus – 
bronze -- 15   [une accolade indique que 6.332-6.339 sont 
acheté par Joseph à Villers] 

Joseph Villers 

6.339 
339. 1 elephant avec une femme dessus bronze foncé -- 
18  [une accolade indique que 6.332-6.339 sont acheté 
par Joseph à Villers] 

Joseph Villers 

6.340 
340. 1 petit groupe pierre de Lar 1 savant avec une 
invocation plus blanchâtre près de lui – acheté par Joseph 
à Villers -- 6 

Joseph Villers 

6.341 341. 1 petit masque très vieux bleuatre avec vilains poils 
de crin -- Bing 5 Bing  

6.342 342. 1 petit masque très vieux noiratre avec vilains poils 
de crin -- Bing -- 5 Bing  

6.343 343. 1 petit masque très vieux bleuâtre et rouge – Bing -- 
5 [barré: “d’un meuble”] Bing  

6.344 344. 1 très jolie petite chimère bois sculpté venant d’un 
meuble cassé– Mme Rose Bing 

Bing (Mme 
Rose) 

 

6.345 345. 1 petit netské cuivre un demi singe mangeant un 
fruit– Bing 10 Bing  

6.346 346. 1 petite bouteille bleu turquoise– Bing 20 Bing  

6.347 347. 1 petite bouteille bleu turquoise– Bing 20 Bing  

6.348 348. 1 vase verdatre tronc d’arbre fleuri en relief 
porcelaine– Bing --  50 Bing  

6.349 349. 1 petit porte pinceau porcelaine blanche feuilles de 
vigne vertes et petits raisins de couleur– Bing -- 10 Bing  

6.350 

350. 1 petits netské porcelaine blanche et dorée– 2 
femmes cachées sous une peau de lion- la tête d’une 
femme en montre dans la gueule et l’autre à la queue– 
Bing --10 

Bing  
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6.351 351. 1 petit rocher dent de morse avec 3 personnage ivoir 
cueillant des racines- de corail– Langsweld -- 40 Langweil  

6.352 352.  1 petite femme bois tres léger colorié– Langsweld 
20  [6.352, 6.353, 6.354 ensemble] Langweil  

6.353 
353. 1 petit netské bois laqué bonhomme avec son 
parapluie dansant—Langsweld [20 francs pour 6.352, 
6.353, 6.354 tous ensemble] 

Langweil  

6.354 
354. 1 petit bonhomme bois laqué (netské), tenant 1 gros 
manuscrit– Langsweld [20 francs pour 6.352, 6.353, 6.354 
tous ensemble] 

Langweil  

6.355 

355. 2 masques achetés par Viardot au bon marché l’un 
verdâtre inscrits au 309 des choses sur murs [quel mille? 
pas 6.309 ou 5.309] -- 24  [24 francs pour 6.355 et 6.354 
ensemble] 

Viardot/Bon 
Marché 

 

6.356 

356. l’autre rougeâtre fesant pendant [avec 6.355: “2 
masques achetés par Viardot au Bon Marché l’un 
verdâtre inscrits au 309 des choses sur murs – 24”;  6.355 
et 6.354 ensemble] 

Viardot/Bon 
Marche 

 

6.357 357. 1 chimère bleu turquoise un bout de queue cassé– 
Winternitz 65 Winternitz  

6.358 

358. 1 petit bonhomme bois laqué rouge et noir usé 
expres netské– 5.90  [pas de marchand; prix atypiques 
pour la plupart des marchands. Le Bon Marché? un autre 
où les prix ne sont pas ronds? Ce netsuke suit un netsuke 
Winternitz] 

  

6.359 359. 1 netské ivoir moderne vieux bonbom tenant 1 
fleur– 7.50  [pas de marchand] 

  

6.360 360. 1 netské bois naturel vieille femme borgne drapée 
dans ses vetements– 3.90 [pas de marchand] 

  

6.361 361. netské l’homme au manuscrit sur une épaule– 7.50  
[pas de marchand] 

  

6.362 362. 1 netské l’homme a l’éventail bois laqué rouge et 
noir– 5.90  [pas de marchand] 

  

6.363 363. 1 netské moderne sorcière à cheveux rouge bois 
laqué et doré– 19.50  [pas de marchand] 

  

6.364 
364. 1 netské bois naturel moderne– vieille femme 
portant 1 racine de maïs trop lourde– 7.50  [pas de 
marchand] 

  

6.365 365. 1 netské bois laqué rouge, noir, et buis- ouvrier avec 
un marteau– 5.90  [pas de marchand] 

  

6.366 366. 1 netské manteau fleury ancien bonhomme aux 
grandes oreilles– 7.50  [pas de marchand] 

  

6.367 367. 1 netské manteau fleury ancien femme assise 
mangeant avec 1 gros baton– 7.50  [pas de marchand] 

  

6.368 368. 1 netské bois naturel -- 2 petits singes et 1 souris-- 
9.50  [pas de marchand] 

  

6.369 
369. 1 netské bois naturel 2 bonhommes à côté l’un de 
l’autre l’un tenant 1 marteau- le plus grand 1 éventail– 
7.50  [pas de marchand] 
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6.370 370. 1 grand nestké bois laqué rouge et noir– un darma 
dont on voit les pieds– 7.50  [pas de marchand] 

  

6.371 

371. 1 sorcière assise, méchante netské bois laqué rouge 
et noir- bon marché M Deshayes 5.90 [une accolade à 
droite indique que 6.371-6.374 sont achetés par Mr 
Deshayes au Bon Marché] 

Deshayes/Bon 
Marché 

 

6.372 

372. 1 chimère moderne, pattes en l’air sur un rocher 
craquelé blanchâtre– 49  [une accolade à droite indique 
que 6.371-6.374 sont achetés par Mr Deshayes au Bon 
Marché] 

Deshayes/Bon 
Marché 

 

6.373 

373. 1 bete moderne [tuilée? truslée?] bleu a grandes 
oreilles ouvertes du bon marché -- 75  [une accolade à 
droite indique que 6.371-6.374 sont achetés par Mr 
Deshayes au Bon Marché] 

Deshayes/Bon 
Marché 

 

6.374 

374. 1 netské ivoir petit bateau a 14 personnages dont 2 
enfants et 1 femme adultère avec son chaudron sur la 
tête– bon marché -- 17.50  [une accolade à droite indique 
que 6.371-6.374 sont achetés par Mr Deshayes au Bon 
Marché] 

Deshayes/Bon 
Marché 

 

6.375 
375. 1 paire de grosses chimères bois sculptée 
anciennes– ibrahim avenue de l'opéra -- 200  [6.375, 
6.376 ensemble] 

Ibrahim avenue de l'Opera 

6.376 
376. id id [6.375: 1 paire de grosses chimères bois 
sculptée anciennes– ibrahim avenue de l'opéra –200; 
6.375, 6.376 ensemble] 

Ibrahim avenue de l'Opera 

6.377 377. 1 bête allongé dorée pour mettre après le mur– 
Ibrahim- opera -- 20 Ibrahim avenue de l'Opera 

6.378 
378. 1 groupe de 2 chimères bois sculpté ancien montant 
l’une fesant pot à tabac en [étain?] sur l’autre– ibrahim 
opera -- 100 

Ibrahim avenue de l'Opera 

6.379 379. 1 netské ivoir jauni -- l’homme au rat – très fin -- bon 
marché -- 15.50  [trait rouge vertical après le numéro] Bon marché  

6.380 
380. 1 netské bois naturel très fin– diable fesant le cul de 
jatte, avec un petit tonneau attaché sur le dos -- bon 
marché -- 12.50 

Bon marché  

6.381 381. 1 netské bois naturel habillé peint en vieux rouge– 
l’homme qui a mal aux dents- bon marché -- 10.50 Bon marché  

6.382 382. 1 netské ivoir paquet de cordes avec 1 souris dessus- 
bon marché -- 7.50 Bon marché  

6.383 
383. 1 netské ivoir- paysage commun– gros garçon avec 1 
[marteau? manteau?] avec 4 bambous soutenant 1 toit 
de grosses feuilles mal faites– bon marché -- 17.50 

Bon marché  

6.384 
384. 1 netské tres fin bois naturel très jolie barque 
montée par 5 grenouilles a yeux de cuivre- une feuille de 
lotus avec racine baton et 1 fleur -- bon marché -- 12.50 

Bon marché  

6.385 385. 1 netské bois naturel- mendiant habillé, coiffe d’un 
faget raccommodant sa chaussure- bon marché -- 19.50 Bon marché  

6.386 
386. 1 diable très fin bois naturel très clair avec chapeau 
dans le dos qu’il tient a 2 mains- debout sur une seule 
jambe– bon marché -- 15.50 

Bon marché  
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6.387 
387. 1 personnage moderne bois laqué grossier- l’homme 
au baton avec 1 grand dragon sur la tête dont tout le 
corps enveloppe -- le [rien?] -- bon marché -- 15.50 

Bon marché  

6.388 
388. 2 porte pinceaux celadon verdâtre à petits arrets 
[avis? ainsi? aussi?] porcelaine– Bing -- 10  [6.388, 6.389 
ensemble] 

Bing  

6.389 
389. la paire [388. 2 porte pinceaux celadon verdâtre à 
petits arrets [avis? ainsi? aussi?] porcelaine– Bing -- 10 
pour 6.388, 6.389 ensemble] 

Bing  

6.390 390. 1 petit porte pinceaux dentellé rosâtre moucheté – 
Bing -- 5 Bing  

6.391 391. 1 double fruit grenade celadon grisatre fesant 
encrier -- Bing -- 10 Bing  

6.392 392. 1 petit vase carré porcelaine dorée– Bing -- 10 Bing  

6.393 393. 1 coupe à sacrifice vieux rouge avec dessins dorés 
très jolis– Bing -- 10 Bing  

6.394 394. 1 petit porte pinceaux porcelaine rouge un peu 
dorée– Bing --10 Bing  

6.395 395. 1 petit pot jaune à l'intérieur vert camelia-- Bing -- 5 Bing  

6.396 396. 1 coupe beau vieux rouge tomate– Bing -- 20 Bing  

6.397 397. 1 coupe beau vieux rouge tomate plus petite que 
celle ci dessus– Bing -- 10 Bing  

6.398 
398. 1 coupe à en trèfle porcelaine, brune, blanche et 
bleue [pas de marchand mais impliqué Bing par le 
commentaire du 6.398] -- 32 

Bing  

6.399 399. 1 très joli crapaud flambé violacé très clair– Bing -- 
25 Bing  

6.400 400. 1 petit pot fond bleu à jolies fleurs dessus– Bing -- 5 Bing  

6.401 401. 1 petite jardinière violacée à [jours?] pour faire 
socle– Bing -- 10 Bing  

6.402 

402. 1 toute petite boite jaune et brun Bing --  10 [écrit en 
marge à côté des numéros 6.401 and 6.402: “(trouvés)”] 
[écrit en dessous d’un encre différent:] mise dans la 
vitrine des boîtes [écrit en marge à côté des numéros 
6.401 and 6.402: “(trouvés)”] 

Bing  

6.403 403. 1 petit lave pinceaux fond jaunâtre à dessin 
rougeâtre et fleur verdatre– Bing -- 10 Bing  

6.404 404. 1 petit rocher noir avec 1 petit ecureuil rosatre et un 
peu de vert– Bing  -- 20 Bing  

6.405 405. 1 lave pinceaux vert olive très foncé– Bing -- 10 Bing  

6.406 406. 1 tortue bois sculpté très lourde avec du plomb 
dedans pour faire presse papiers -- 10 Bing  

6.407 407. 1 tête mobile de chien en fayence avec glands de 
[soie?] – Bing -- 25 Bing  



Collection d’Ennery  290 
 

6.408 408. 1 porte pinceaux cloisonné- tout monté très fin– 
Bing -- 100 Bing  

6.409 409. 1 moitié de ceinture fesant petit cadre comme 
netské– Bing [pas de prix] Bing  

6.410 410. 1 tortue royale a queue relevée argent japonais– 
Bing -- 20 Bing  

6.411 411. 1 tortue a grande queue basse-argent japonais– Bing 
-- 20 Bing  

6.412 412. 1 tête de chimère à grandes cornes et poignée dans 
la gueule– Bing -- 10 Bing  

6.413 413. 1 petit rat a grande queue et moustache hérissée- 
argent japonais– Bing -- 10 Bing  

6.414 414. 1 petite palme pour faire une broche argent 
japonais– Bing -- 10 Bing  

6.415 415. 1 poisson métal jaune et blanc– Bing -- 10 Bing  

6.416 416. 1 tout petit singe de bronze– Bing -- 10 Bing  

6.417 417. 1 toute petite tortue argent japonais– Bing -- 10 Bing  

6.418 
418. 1 netské ivoir- 1 tout petit chien poussant une 
lanterne dans laquelle est caché 1 petit rat (posé sur le 
pont du 419 dubuffet– 10  [6.419] 

Dubuffet  

6.419 

419. 1 rocher de bois avec toutes petites feuilles 
incrustées ivoir- avec 3 tout petits singes suspendus au 
rocher et 1 petit bonhomme assis sur fagot d’ivoir– 
Dubuffet -- 40 

Dubuffet  

6.420 420. 1 poisson et 1 panier pris dans sa queue bois sculpté 
profondément– Dubuffet -- 15 Dubuffet  

6.420a 

[6.420a] 2 bambous communs bois naturel avec feuilles 
brillantes pour rocher -- 12 [Pas de numéro, pas de 
marchand mais logiquement Dubuffet vu la place; texte 
ajouté au-dessus du numéro 6.421] 

Dubuffet?  

6.421 421. 1 toute petite chimère fayence jaune– Dubuffet -- 1 Dubuffet  

6.422 422. 1 petit avocat fayence commune à tete mouvante– 
Dubuffet -- 1 Dubuffet  

6.423 423. 1 sorcière assise méchante enveloppée -- darma– 
Dubuffet -- 5 Dubuffet  

6.424 424. 1 tête noire darma enveloppée dans manteau laqué 
rouge et noir de bois – Dubuffet -- 5 Dubuffet  

6.425 425. 1 manteau fleury tête, mains, manuscrit et tampon 
du tamtam en buis– Dubuffet -- 5 Dubuffet  

6.426 426. 1 petit mangeur de macaroni sculpture tres 
grossiere– a culotte blanche– Dubuffet -- 5 Dubuffet  

6.427 427. 1 danseuse netské bois naturel a tête d’ivoir– 
Langsweld -- 20 Langweil  
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6.428 
428. 1 personnage trouvé par Joseph acheté par Mr 
Deshayes avenue victor hugo– vieux chine ou vieux japon 
-- 35 

Deshayes/Josep
h/avenue Victor 
Hugo 

avenue Victor Hugo 

6.429 429. 1 netské bois laqué rouge et noir– tenant 1 masque 
doré– Langsweld -- 15 Langweil  

6.430 430. 1 vieille femme méchante netské laqué rouge et noir 
a tete d’ivoir- Darma– Langsweld -- 15 Langweil  

6.431 431. 1 avocat 1 bonnet pointu à tête d’ivoir et langue 
pendante– Langsweld -- 15 Langweil  

6.432 
432. 1 grand bonhomme bois massif peint à cheveux et 
barbe naturelle assis sur un grand fauteuil bois laqué 
rouge avec [plancher?] sous les pieds– Langsweld -- 150 

Langweil  

6.433 433. 1 lapin pierre dure dite pierre d’or Mme Guerin -- 
100 Guérin (Mme)  

6.434 434. 1 petit netské 2 personnages dessus, et dessous, une 
racine de corail– Mme guerin -- 40 Guérin (Mme)  

6.435 435. 1 petit bonhomme accroupi porcelaine statuette -- 
15 [Mme Guerin? pas de nom] Guérin (Mme)?  

6.436 436. 1 toute petite chimère porcelaine mouchetée– Mme 
Guerin -- 10 Guérin (Mme)  

6.437 437. 1 petit netské 2 petits lapins ivoir Mme Guerin -- 10 Guérin (Mme)  

6.438 438. 1 paire petits éléphants vieux chine– Mme guerin -- 
40  [for 6.438 and 6.439 ensemble] Guérin (Mme)  

6.439 
439.  id__id [On a écrit “Langsweld” et rayé pour “Mme 
Guerin”; avec 6.438: 1 paire petits éléphants vieux chine– 
Mme guerin -- 40] 

Guérin (Mme)  

6.440 440. 1 tortue porcelaine grisâtre Mme Guerin -- 45 Guérin (Mme)  

6.441 441. 1 chat jaunâtre porcelaine émail très brillant– Mme 
Guerin -- 50 Guérin (Mme)  

6.442 442. 1 chien brun moucheté vieux chine– Mme Guerin -- 
50 Guérin (Mme)  

6.443 443. 1 petite chimère ronde à tete mouvant craquelé 
grisâtre– Mme guérin -- 20 Guérin (Mme)  

6.444 444. 1 petite chimère ronde porterie [poterie?] à tête 
mouvante– Mme guérin -- 15 Guérin (Mme)  

6.445 
445. 1 paire de chiens chimerique rouge tomate a porte 
bouquet sur le dos- indien– Lequet -- 20  [20 francs 
chacun: 6.445, 6.446] 

Lequet  

6.446 
446. id__id 20  [445 1 paire de chiens chimerique rouge 
tomate a porte bouquet sur le dos- indien– Lequet -- 20 
chacun pour 6.445, 6.446] 

Lequet  

6.447 447. 1 chien rougeâtre moucheté vieux chine ou 
Japonais- Lequet -- 20 Lequet  

6.448 448. 1 très vieille petite vieille femme accroupie 
porcelaine ou grès ancien– Lequet -- 20 Lequet  
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6.449 
449. 1 brule parfum porcelaine enfant accroupi ayant 
derrière lui un tonneau a fleur avec couvercle cuivre doré 
et gravé– 20  -- Lequet 

Lequet  

6.450 450. 1 terre cuite formant vase brune racine escaladée 
par 2 singes– guerrier -- 20 Guerrier  

6.451 451. 1 corne de rhinocéros sculpté basse fesant coupé 
avec monture ancienne– Charles Brichon -- 250 

Brichon 
(Charles)  

6.452 
452. 1 boite fesant fruit ou main de bouddha- intérieur 
laqué grisâtre avec petites feuilles vertes– Charles 
Brichon -- 25 

Brichon 
(Charles) 

 

6.453 453. 1 petit talisman rond jade– avec un petit pied très 
fin– Charles Brichon -- 25 

Brichon 
(Charles) 

 

6.454 454. 1 fakir bleu turquoise aubergine avec barbiche de 
poil moderne– de la Narde -- 100 La Narde  

6.455 
455. 1 chandelier grosse fayence verte et jaune chimere 
dont la queue retourne derriere le chandelier- la tete en 
est la base – Bing -- 5 

Bing  

6.456 456. 2 fragments de sculpture pour 2 petits socles queue 
de dragon très fines– Bing -- 20  [6.456, 6.457 ensemble] Bing  

6.457 
457. idem- la paire [456: 2 fragments de sculpture pour 2 
petits socles queue de dragon très fines– Bing –20 pour 
6.456, 6.457 ensemble] 

Bing  

6.458 458. 1 petit avocat tête bouquet et mains d’ivoir très fin– 
rue du Havre -- 40 

 rue du Havre 

6.459 
459. 1 petit bonhomme rouge moderne à tete noire 
buvant sa bouteille à la main et aussi un verre netské  rue 
du havre -- 10 

 rue du Havre 

6.460 460. 1 petit netské bois laqué rouge et noir le dieu de 
l’enfance–Rue du havre -- 10 

 rue du Havre 

6.461 461. 1 petit netské bois laqué rouge et noir homme 
endormi derrière son éventail- rue de havre --- 10 

 rue du Havre 

6.462 462. 1 petit mangeur de macaroni petit netské de bois 
peint– rue de havre -- 10 

 rue du Havre 

6.463 463. 1 netské manteau fleuri, sur une seule jambe avec le 
chaudron sur la tête- rue de havre -- 10 

 rue du Havre 

6.464 
464. 1 petit netské joujou bois léger– rue du havre -- 5  
[une accolade lie 6.454, 6.455. 6.456, 6.457, 6.458: “bois 
colorié”] 

 rue du Havre 

6.465 
465. 1 petit netské joujou bois léger rue du havre -- 5  
[une accolade lie 6.454, 6.455. 6.456, 6.457, 6.458: “bois 
colorié”] 

 rue du Havre 

6.466 
466. 1 petit netské joujou bois léger rue du havre -- 5  
[une accolade lie 6.454, 6.455. 6.456, 6.457, 6.458: “bois 
colorié”] 

 rue du Havre 

6.467 
467. 1 petit netské joujou bois léger rue du havre -- 5  
[une accolade lie 6.454, 6.455. 6.456, 6.457, 6.458: “bois 
colorié”] 

 rue du Havre 

6.468 
468. 1 petit netské joujou bois léger rue du havre -- 5  
[une accolade lie 6.454, 6.455. 6.456, 6.457, 6.458: “bois 
colorié”] 

 rue du Havre 
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6.469 469. 1 tortue bois laqué boite à l'intérieur doré– rue du 
havre -- 28 

 rue du Havre 

6.470 470. 1 groupe 2 crapauds bois naturel sculptés– rue du 
havre -- 80 

 rue du Havre 

6.471 471. 1 gros petit poussah assis, grès jaunâtre et noiratre 
un peu craquelé-- Worch -- 10 Worch  

6.472 472. 1 gros petit poussah bois sculpté moderne en buis 
très fin en voyage– Mme Meault -- 60 Meault (Mme)  

6.473 473. 1 tête chimère à gueule mouvante bois qui a été 
laqué– Worch -- 10 Worch  

6.474 474. 1 petit netské l’homme le fakir au couteau– Worch -- 
10 Worch  

6.475 475. 1 petite figure habillée de rouge moderne- l’homme 
qui souffre et qui crie au démon– Mme Meault -- 20 Meault (Mme)  

6.476 476. 1 petit netské bois laqué, léger, taillé a coup de 
couteau femme portant un panier– Worch -- 5 Worch  

6.477 477. 1 petit netské laqué rouge de Canton- singe 
mangeant– Worch -- 5 Worch  

6.478 478. 1 netské laque rouge de Canton petit chien couché– 
Worch -- 5 Worch  

6.479 479. 1 netské petite chimere assise ivoir laqué rouge noir 
verdatre– Worch -- 10 Worch  

6.480 480. 2 fruits se tenant bois naturel sculpté très fin– 
Worch -- 5 Worch  

6.481 481. 1 netské bois laqué bonhomme ayant un bonnet et 
portant le diable dans un sac sur son dos– Worch -- 5 Worch  

6.482 482. 1 netské commun bois laqué bonhomme ayant ses 2 
mains derrière le dos– Worch -- 5 Worch  

6.483 483. 1 netské bois laqué rouge et noir savant développant 
un manuscrit– Worch -- 5 Worch  

6.484 484. 1 petit bonhomme assis porcelaine commun pas 
payé mais drole  --- [0] [pas de marchand; Worch?] Worch?  

6.485 485. 1 petit netské bois naturel– le dieu du vent soufflant 
dans son cornet– Worch -- 5 Worch  

6.486 486. 1 grosse chimère du bois sculpté naturel- moderne, 
mais très fine– Mme Meault – 100 Meault (Mme)  

6.487 487. 1 lièvre fantastique bois sculpté grossier mais très 
dole—Worch--  35 Worch  

6.488 488. 1 racine bois sculpté rhinocéros sur un rocher– rue 
de Rennes 77 – 15 

 77 rue de Rennes 

6.489 489. 1 petite écuelle laque en relief rouge– rue de Rennes 
-- 9  [le tout barré/peint en encre rouge] 

 rue de Rennes 

6.490 490. 1 petit tigre bois sculpté sur une racine très fine – 
Langsweld -- 50  3 socles biscuit relief -- pas payé  Langweil  

6.491 491. 1 petit netské porcelaine ancienne robe verte tête 
brune front allongé– Langsweld -- 20 Langweil  
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6.492 492. 1 netské petit bois léger vilain bonhomme a gros 
ventre a grosses oreilles– Langsweld -- 10 Langweil  

6.493 
493. 1 paire petits éléphants moderne- avec leurs socles– 
Mme Winternitz – [voleuse/voleur/ volume?] – 120  [avec 
6.494: vide] 

Winternitz 
(Mme) 

 

6.494 
494. [vide; avec 6.493: “1 paire petits éléphants 
moderne- avec leurs socles– Mme Winternitz – 
[voleuse/voleur/ volume?] – 120”] 

Winternitz 
(Mme)  

6.495 495. 1 petit pot [écuelle?] vert camelia-- Mme Winternitz 
-- 25 

Winternitz 
(Mme) 

 

6.496 496. 1 petit pot rond forme bouteille ronde vert camelia -
- Briochon -- 20  [Brichon] Brichon  

6.497 497. 1 petite tabattière forme étroite et longue– 
Winternitz -- 20 Winternitz  

6.498 498. 1 petite tabatière ou vase aplati vert camelia – 
Winternitz -- 20 Winternitz  

6.499 
499. 1 bonhomme craquelé grès blanc à figure noire 
pendant de celui de Villers- acheté et réparé par Joseph 
[6.334?] Rue de Rennes -- 20 

 Rue de Rennes 

6.500 500. 1 chimere bois laqué moderne rouge et noir 
grossiere – Dubuffet -- 20 Dubuffet  

6.501 501. 1 éléphant bois sculpté naturel– très bonne patine -- 
Worch -- 60 Worch  

6.502 
502. 1 netské avec grosse branche de corail avec 1 
homme caché dessous et 2 hommes dessus le 
poursuivant sur rocher d’ivoir– Worch -- 50 

Worch  

6.503 503 1 netské ivoir moderne très fin homme coiffé en 
sauvage couché sur une sandale de cordes -- Worch -- 20 Worch  

6.504 

504. 1 netské bois naturel très beau fruit mangé par une 
grenouille dessus et 1 serpent caché dedans qui en sort 
par plusieurs endroits– Worch -- 10  [écrit à côté du 
numéro au vertical: “trouvé”] 

Worch  

6.505 505. 1 graine de maïs netské ivoir avec 1 escargot dessus– 
Worch 10 Worch  

6.506 506. 2 chats endormis ancien trop cher Mme Langsweld 
80 Langweil (Mme)  

6.507 507. 1 netské laqué dorée tenant son masque de renard – 
bon marché --27 Bon marché  

6.508 508. 1 petite sorcière à cheveux rouge laqué dorée- genre 
Bing– bon marché -- 19.50 Bon marché  

6.509 509. 1 figurine sur petit socle bois sculpté entourée de 
vagues son/sur? petit socle- bon marché– 15.50 Bon marché  

6.510 510. 1 petit netské manteau fleury– bon marché -- 14.50 Bon marché  

6.511 
511. 1 netské bois naturel guerrier emportant 1 diable sur 
un chapeau ou un bouclier ou un panier– bon marché --  
10.50 

Bon marché  

6.512 512. 1 netské bois naturel 2 singes en groupe – bon 
marché  -- 12.50 Bon marché  
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6.513 513. 1 netské ivoir assez fin sanglier avec 1 singe sur le 
dos– bon marché --  12.50 Bon marché  

6.514 
514. 1 bonhomme accroupi se mettant le doigt dans l’oeil 
avec manteau laqué et tête de chimère doré dans le dos– 
– bon marché -- 12.50 

Bon marché  

6.515 515. 1 netské bois naturel à 2 personnages– tenant un 
parapluie ouvert– bon marché  -- 12.50 Bon marché  

6.516 516. 1 netské bois naturel 2 hommes fesant des tours- 
l’un bats du tambour– bon marché --  12.50 Bon marché  

6.517 517. 1 netské ivoir coquille ouverte avec bonhomme 
dedans– bon marché  -- 12.50 Bon marché  

6.518 518. 1 netské bois naturel diable chantant avec son 
parapluie fermé sur le dos– bon marché  -- 12.50 Bon marché  

6.519 519. 1 avocat bois naturel a grand bonnet noir tete d’ivoir 
a langue sortante– bon marché -- 12.50 Bon marché  

6.520 520. 1 netské bois naturel mendiant avec 1 guitar sur le 
dos– bon marché -- 12.50 Bon marché  

6.521 
521. 1 netské bois naturel [autre?] mendiant borgne avec 
1 guitare a petite rosace brillante sur le dos, ses manches 
laissant voir sa peau– bon marché– 12.50 

Bon marché  

6.522 522. 1 netské bois naturel dernier mendiant jambe 
relevée– bon marché -- 12.50 Bon marché  

6.523 523. 1 petite figurine femme a tete de [chatte?] – bon 
marché -- 9.50 Bon marché  

6.524 
524. 1 petit netské bois naturel à incrustations brillantes 
bestiaux à l'intérieur 1 petite étable japonaise– bon 
marché  -- 9.50 

Bon marché  

6.525 525. 2 singes et 1 fruit l’un dessus, l’autre dedans– netské 
bois naturel– bon marché -- 9.50 Bon marché  

6.526 526. 1 netské bois naturel- homme accroupi ayant bien 
mal aux dents– bon marché  -- 7.50 Bon marché  

6.527 527. 1 sirene bois noir accroupie sur sa queue netské– 
bon marché -- 7.50 Bon marché  

6.528 528. 1 singe bois naturel habillé en avocat– bon marché -- 
7.50 Bon marché  

6.529 529. 1 netské bois laqué rouge homme se crispant les 
mains– bon marché -- 7.50 Bon marché  

6.530 530. 1 singe habillé en homme se préparant à manger 1 
fruit– bon marché -- 7.50 Bon marché  

6.531 531. 1 netské coquille ivoir jauni avec 2 petites souris 
dessus- bon marché 5.90 Bon marché  

6.532 532. 1 petit netské bois naturel– guerrier se battant avec 
1 dragon bon marché 5.90 Bon marché  

6.533 533. 1 netské bois naturel souris couché a jolis yeux noir– 
bon marché 5.90 Bon marché  

6.534 534. 1 netské bois naturel 1 singe trainant 1 gros grelot– 
bon marché 5.90 Bon marché  
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6.535 535. 1 diable assis pillant dans 1 terrine-- bon marché 
5.90 Bon marché  

6.536 536. 1 guerrier assis netské ivoir pillant dans 1 terrine– 
bon marché 5.90 Bon marché  

6.537 537. 1 poignard tête de chimère bois sculpté- lame 
anglaise donné par Scholl-- décembre 1895 Scholl, Aurelien  

6.538 

538. 1 paire de petits éléphants porcelaine coloriée à 
ondulations portants de petits vases porte bouquets – 13  
[avec 6.539: “acheté par Joseph chez un horloger de 
l’avenue de la grande armée, 17 du genre des 
candélabres de ma chambre”’]  

Joseph/Un 
horloger 

17 avenue de la 
grande armée 

6.539 

539. acheté par Joseph chez un horloger de l’avenue de la 
grande armée, 17 du genre des candélabres de ma 
chambre [avec 6.539: “1 paire de petits éléphants 
porcelaine coloriée à ondulations portants de petits vases 
porte bouquets – 13”] [une accolade lie le numéro 6.538 
au 6.539; 13 les deux] 

Jopseh/Un 
horloger 

17 avenue de la 
grande armée 

6.540 
540. 1 petit netské Darma ivoir donné par Mr Roger Marx 
-- 10  [changement d’encre d’ici le numéro 6.544 qui est 
enregistré dans le livre des donateurs] 

Marx, Roger  

6.541 
541. 1 paire de petites chimères blanches donnée par 
Mme Lemaire-- Venant de Richepin pour l’orphelinat des 
arts - 10  [6.541 and 6.542: 10 francs chacun] 

Lemaire 
(Mme)/Jean 
Richepin 

 

6.542 
542. id – 10  [6.541: 1 paire de petites chimères blanches 
donnée par Mme Lemaire-- Venant de Richepin pour 
l’orphelinat des arts - 10 francs chacun: 6.541 et 6.542] 

Lemaire 
(Mme)/Richepi
n 

 

6.543 543. 1 chimere blanc de Chine donnée par Mme Henry et 
Paul Simon-- 20   

Henry (Mme) et 
Paul Simon 

 

6.544 544. 1 petite chimère noire en bois nestké donné par Mr 
Deshayes– 20 

Deshayes 
(Emile) 

 

6.545 
545. 1 crapaud Bocaro bert à monture bronze doré pr 
[pour] mettre des fleurs à l’interieur comte Rospoli 
[Ruspoli?] portugais – ave. Kléber -- 100 

Ruspoli 
(Comte)? avenue Kléber 

6.546 546. 1 grosse chimère cloisonnée sur socle bois de fer– 
très belle -- 1500  [pas de marchand!] 

  

6.547 
547. 1 paire tres beaux chats noir foncé monture 
ordinaire bronze doré vulgaire civialle rue de clichy– 350  
[6.547, 6.548 ensemble] 

Civialle rue de Clichy 

6.548 
548. id__id [avec 6. 547: 1 paire tres beaux chats noir 
foncé monture ordinaire bronze doré vulgaire civialle rue 
de clichy– 350; 6.547, 6.548 ensemble] 

Civialle rue de Clichy 

6.549 549. 1 paire chimère indien rouge à grelots– civialle rue 
du clichy – 250  [6.549 et 6.550 ensemble] Civialle rue de Clichy 

6.550 
550. id__id [6.549: 1 paire chimère indien rouge à 
grelots– civialle rue du clichy – 250 [6.549 et 6.550 
ensemble] 

Civialle rue de Clichy 

6.551 
551. une petite chimère en porcelaine ancienne bleu et 
blanche de l’hôtel des ventes donné par Mr Rusuti 
[Rosati?] -- 7 

Rosati 
(Jules)/Hôtel 
des ventes 
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6.552 

552. 1 chimère bois sculpté foncé rougeâtre ou verni ou 
laqué avec une divinité sur l‘artichaud - 1 sceptre ou 
sabre et 1 fleur de lotus dans les mains avec son petit 
socle– 145  [une accolade indique que 6.552, 6.553, 
6.554, 6.555 viennent du Bon Marché] 

Bon marché  

6.553 

553. 1 statuette bois naturel foncé guerrier tenant 1 
fruit– escaladé par un grand dragon qui la dépasse de la 
tête– avec son socle y attenant -- 65  [une accolade 
indique que 6.552, 6.553, 6.554, 6.555 viennent du Bon 
Marché] 

Bon marché  

6.554 

554. 2 singes bois foncé sculpté assez fin- le gros singe est 
mordu par une mouche– bon marché 19.50  [une 
accolade indique que 6.552, 6.553, 6.554, 6.555 viennent 
du Bon Marché] 

Bon marché  

6.555 

555. 1 grand dragon très mince à moitié déroulé bois 
naturel très fin sur un socle bois fesant petite table– 75  
[une accolade indique que 6.552, 6.553, 6.554, 6.555 
viennent du Bon Marché] 

Bon marché  

6.556 

556. 1 petit bonhomme assis par terre ayant bien mal aux 
dents– 10.75  [une accolade indique que les numéros 
6.556, 6.557, 6.558, 6.559, 6.660 viennent tous du bon 
marché] 

Bon marché  

6.557 

557. 1 petit bonhomme assis par terre ayant bien mal aux 
dents– bon marché 10.75 [une accolade indique que les 
numéros 6.556, 6.557, 6.558, 6.559, 6.660 viennent tous 
du bon marché] 

Bon marché  

6.558 

558. 1 sujet-guerrier se battant avec des diables sortant 
d’une boite ou panier natté– 7 petits diables --175  [une 
accolade indique que les numéros 6.556, 6.557, 6.558, 
6.559, 6.660 viennent tous du bon marché] 

Bon marché  

6.559 

559. 1 grosse chimère bois sculpté sur socle rocher 
sortant des vagues avec de petits herbes– boule en cuivre 
garni de bronze– 175  [une accolade indique que les 
numéros 6.556, 6.557, 6.558, 6.559, 6.660 viennent tous 
du bon marché] 

Bon marché  

6.560 

560. 1 petite statuette bois naturel sculpté diable guerrier 
avec des griffes et de très belles petites dents blanches– 
23  [une accolade indique que les numéros 6.556, 6.557, 
6.558, 6.559, 6.660 viennent tous du bon marché] 

Bon marché  

6.561 

561. 1 petit diable assis bois sculpté avec cornes et petits 
batons d’ivoir -- 23  [une accolade indique que les 
numéros 6.561, 6.562, 6.563, 6.564, 6.565 viennent tous 
du Bon Marché] 

Bon marché  

6.562 

562. 1 petit diable assis jouant de la mandoline bois 
sculpté avec corne d’ivoir -- 29  [une accolade indique que 
les numéros 6.561, 6.562, 6.563, 6.564, 6.565 viennent 
tous du Bon Marché] 

Bon marché  

6.563 

563. 1 petite figurine diable à figure rouge et corne avec 
parapluie sur le dos–bon marché -- 12.50  [une accolade 
indique que les numéros 6.561, 6.562, 6.563, 6.564, 6.565 
viennent tous du Bon Marché] 

Bon marché  
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6.564 

564. 1 joujou de bois avec 4 petites souris et 2 petits 
personnages à gros yeux blancs et 3 ustensils d’ivoir– 
14.50  [une accolade indique que les numéros 6.561, 
6.562, 6.563, 6.564, 6.565 viennent tous du Bon Marché] 

Bon marché  

6.565 

565. 1 joujou japonais bois rougeâtre avec 1 personnage 
dont le cou s’allonge et en dessous 2 bêtes longues a 
langue rougeâtre– 16.50 [une accolade indique que les 
numéros 6.561, 6.562, 6.563, 6.564, 6.565 viennent tous 
du Bon Marché] 

Bon marché  

6.566 
566. 1 crapaud Bocaro grisâtre à très petits bouton 
blanchâtres très ancien forgeron rue de provence fils du 
marchand de ma belle armoire il y a 40 ans -- 60 

Forgeron (fils) rue de provence 

6.567 567. 1 avocat tête éventail, et mains d’ivoir netské– 
Worch -- 10 Worch  

6.568 568. 1 petit chien chimérique tournant la tête sur sa 
queue netské– Worch -- 10 Worch  

6.569 569. 1 netské bois naturel dragon très tordu– Worch -- 10 Worch  

6.570 570. 1 netské ivoir chimère assise sur son socle– Worch -- 
10 Worch  

6.571 571. 1 netské bois naturel clair un diable tenant 1 botte– 
Worch -- 10 Worch  

6.572 
572. 1 bouton très joli avec 1 
[couvert?/condant/courant?] aventurine tres fine– netské 
Worch -- 10 

Worch  

6.573 573. 1 netské groupe de chimères en ivoir 4 chimeres 
sortant des vagues– Worch -- 10 Worch  

6.574 574. 1 netské bois naturel dragon autour d’une bouteille– 
Worch -- 10 Worch  

6.575 575. 1 panier avec 1 bonhomme dedans- une [d?ire?] sur 
ivoir à coté – netské Worch -- 10 Worch  

6.576 576. 1 netské ivoir tres fin 2 souris sous une plante 
qu’elles rongent– Worch -- 10 Worch  

6.577 577. 1 netské bois naturel- enfant jouant aux billes sur la 
table– Worch -- 10 Worch  

6.578 578. 1 mouche sur un fruit courge ou concombre avec 
feuille– netské Worch -- 10 Worch  

6.579 

579. 1 paire très grosse chimères noires queue crinière et 
pastille doré gorge feu– Worch -- 300  [avec 6.579: vide] 
L’encre et l’écriture (plus grosse) sont différentes pour les 
numéros 6.579 au 6.586] 

Worch  

6.580 

580. [vide; avec 6.579: “579. 1 paire très grosse chimères 
noires yeux crinière et pastille doré gorge feu– Worch – 
300”] [L’encre et l’écriture (plus grosse) sont différentes 
pour les numéros 6.579 au 6.586] 

Worch  

6.581 

581. 1 paire Lion bois doré a yeux et crinière vieu [sic] 
vert -- Worch 200  [avec 6.582 vide] [une accolade 
indique que les numéros 6.581, 6.582, 6.583, 6.584, 6.585 
et 6.586 ont été acheté ensemble pour 200 ] 

Worch  
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6.582 

582. [vide; avec 6.581: “paire Lion bois doré a yeux et 
crinière vieu [sic] vert -- Worch 200” [une accolade 
indique que les numéros 6.581, 6.582, 6.583, 6.584, 6.585 
et 6.586 ont été acheté ensemble pour 200 ] 

Worch  

6.583 

583. 1 paire chimère et socle bois doré gorge feu crinière 
et yeux vieu verts  [une accolade indique que les numéros 
6.581, 6.582, 6.583, 6.584, 6.585 et 6.586 ont été acheté 
ensemble pour 200 ] 

Worch  

6.584 

584. “id” [avec 6.583: “1 paire chimère et socle bois doré 
gorge feu crinière et yeux vieu verts”]  [une accolade 
indique que les numéros 6.581, 6.582, 6.583, 6.584, 6.585 
et 6.586 ont été acheté ensemble pour 200 ] 

Worch  

6.585 

585. 1 paire chimère et socle vieu bois boir pastilles et 
fillets dorés – Worch [avec 6.586: “id”] [une accolade 
indique que les numéros 6.581, 6.582, 6.583, 6.584, 6.585 
et 6.586 ont été acheté ensemble pour 200 ] 

Worch  

6.586 

586. id [avec 6.585: “1 paire chimère et socle vieu bois 
boir pastilles et fillets dorés – Worch”[une accolade 
indique que les numéros 6.581, 6.582, 6.583, 6.584, 6.585 
et 6.586 ont été acheté ensemble pour 200 ] 

Worch  

6.587 587. 1 netské petit elephant orné de pierre de couleur 
tres joli– bon marché -- 29 Bon marché  

6.588 588. 1 sorcière moderne laque d’or– très fine bon marché 
-- 33 Bon marché  

6.589 589. 1 sorcière moderne laque d’or très jolie – bon 
marché -- 29 Bon marché  

6.590 590. 1 petit avocat à langue rouge plate très longue– bon 
marché -- 23 Bon marché  

6.591 591. 1 netské bois naturel– bonhomme a cheval sur la 
tortue impériale– bon marché -- 7.50 Bon marché  

6.592 592. 1 bonhomme à cheval sur un poisson– netské bois 
naturel– bon marché -- 15.50 Bon marché  

6.593 593. 1 netské bois laqué rouge et noir buveur de saqué 
[saki]– bon marché -- 4.90 [? Ou 4.50?] Bon marché  

6.594 594. 1 netské bois léger manteaux fleuri– bon marché -- 
9.50 Bon marché  

6.595 
595. 1 amour de tout petit éléphant netské ivoir donné 
par Mr Aurelien Scholl le dimanche 23 février 1896 [pas 
de prix: cadeau] 

Scholl 
(Aurelien)  

6.596 
596. 1 vilain petit netské d’autrefois [souligné] dont le 
numéro a été perdu bonhomme jaunâtre tenant une 
gourde- ivoir commun -- .50 

  

6.597 
597. très belle chimère grès de bizene brun argenté 
comme par la lune– métalique donnée par mon ami 
clémenceau [pas de prix: cadeau]  

Clemenceau 
(Georges) 

 

6.598 
598. 1 paire de chats bleu turquoise semblable à l'autre 
paire de chats noir 547 [6.547?] Bonesi 13 Rue lepelletier 
-- 200  [avec 6.599: “id_ id”] 

Bonesi 13 rue Le Peletier 
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6.599 
599. id_ id_ [avec 6.598: “1 paire de chats bleu turquoise 
semblable à l'autre paire de chats noir 547 [6.547?] 
Bonesi 13 Rue lepelletier – 200”] 

Bonesi 13 rue Le Peletier 

6.600 600. 1 tres beau Bouddha argenté donné par Mme andré 
Vervoorth [Vervoort]- très ancien [pas de prix: cadeau] 

Vervoort (Mme 
Marguerite/An
dre) 

 

6.601 601. 1 très beau Bouddha bronze très ancien donné par 
Mme Vertvoorth [cadeau] 

Vervoort (Mme 
Marguerite) 

 

6.602 602. 1 paire chimère bois noir ancien pieds d’écran -- Bing 
-- 5 [avec 6.603: “id_ id”] Bing  

6.603 603. Id_ id_ [avec 6.602: “1 paire chimère bois noir ancien 
pieds d’écran -- Bing – 5”] Bing  

6.604 604. 1 petite paire chimeres- bois noir– provenant de 
l’escalier de chez Bing -- 5  [avec 6.605: “id”] Bing  

6.605 605. id_ id_ id_ [avec 6.604: “1 petite paire chimeres- 
bois noir– provenant de l’escalier de chez Bing – 5”   

6.606 606. un crapaud à 3 pattes moderne bleu [traité?] 
grossièrement– rue du havre --5 

 rue du Havre 

6.607 607. 1 chat blanc blanc à grelot– rue du havre -- 30  rue du Havre 

6.608 608. 1 paire lunette chinoise -- 5   

6.609 609. 1 étui de pipe ivoir– acheté il y a bien longtem -- 20   

6.610 610. 1 sorciere dansante à masque ivoir couleur buis très 
méchante– Dubuffet -- 10 Dubuffet  

6.611 611. 1 très joli netské bois naturel moderne Paysage 
reproduction d’un ancien– Worch -- 15 Worch  

6.612 612. 1 renard habillé d’une feuille bois naturel netské– 
Worch bois naturel -- 15 Worch  

6.613 613. 1 tour en ivoir commun très jaune avec 2 petits 
personnages– netské Worch -- 15 Worch  

6.614 614. 1 Dharma netské laqué rouge et noir– netské Worch 
-- 15 Worch  

6.615 615. 1 croyant disant sa prière qui fait venir le dragon 
sacré– Dubuffet -- 20 Dubuffet  

6.616 616. une petite paire de chimère très grossiere bois blanc 
brut– Dubuffet -- 10  [avec 6.617: “id_ id_”] Dubuffet  

6.617 617. id_ id_ [avec 6.616: “une petite paire de chimère 
très grossiere bois blanc brut– Dubuffet – 10”] Dubuffet  

6.618 618. 1 très grosse chimere bois blanc très grossiere  brut -
- Dubuffet  --60 Dubuffet  

6.619 619. 1 petit lapin bois peint en rouge très joli– Dubuffet -- 
20 Dubuffet  

6.620 620. 1 gros lapin bois sculpté très lourd avec une oreille 
coupée–Dubuffet -- 40 Dubuffet  

6.621 621. 1 boeuf bois sculpté avec dessus 1 enfant lisant– 
Dubuffet 100 Dubuffet  
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6.622 622. 1 chimère bois sculpté grossier avec un petit sur le 
dos et la boule à jour– bonne patine– Langsweld -- 100 Langweil  

6.623 623.  1 netské bois laqué rouge et noir bonhomme genre 
bonnet carré accroupi– Langsweld -- 10  Langweil  

6.624 624. 1 netské bois laqué rouge et noir– Langsweld -- 10 Langweil  

6.625 625. 1 netské bois laqué rouge et noir un tigre assis– 
Langsweld -- 10 Langweil  

6.626 626. 1 netské ivoir escargot sortant de sa coquille– 
Langsweld -- 10 Langweil  

6.627 627. 1 netské fruit ivoir– Langsweld -- 10 Langweil  

6.628 628. 1 petit lapin blanc en marbre– Langsweld -- 40 Langweil  

6.629 629. [trait rouge vertical]. 1 chimère japonaise moderne 
bleu moucheté et crinière violacée – Langsweld -- 30 Langweil  

6.630 630. 1 petit sujet compte goutte chinois– singe rougeâtre 
tenant un fruit vert --  10 

  

6.631 
631. 1 prêtre tenant 1 fruit– pierre de savon– [en encre 
bleu:] acheté par Joseph --  [en encre noir:] Suc 3 quai 
Voltaire  -- 20 

Suc/Joseph 3 quai Voltaire 

6.632 632. 1 petit panier netské ivoir- numero perdu et 
remplacé -- 20  [pas de marchand] 

  

6.633 633. 1 petit nègre debout tenant 1 branche de corail– 
numéro perdu et remplacé -- 10 

  

6.634 634. 1 tabattière blanc de chine tres fouillé– monté en or 
pour flacon -- 150  [pas de marchand] 

  

6.635 
635. 1 bateau s’ouvrant avec le dieu de la fortune ses sacs 
et deux [rats?] numéro perdu et remplacé [phrase 
soulignée] – il y a plusieurs années Melle Marie -- 60 

Marie (Mlle)  

6.636 
636. 1 tres joli petit vase [canclé? carclé?] brun et 
jaunâtre plat de chez King-Lée autrefois –10 Numéro 
perdu et remplacé 

King Lee  

6.637 637. 1 fruit creusé -- 2 hommes jouant sur 1 table à 
l'intérieur– 20 -- numéro perdu et remplacé d’autrefois 

  

6.638 638. une femme s’ouvrant et fesant boite -- de Mitsui -- 
composition– 10 Mitsui  

6.639 639. 1 petite danseuse composition– sur 1 petit socle 
pierre de Lar -- donné par Joseph -- 10 Joseph  

6.640 
640. petit netské bois très fin morceau de bois rongé par 
des insectes -- numero perdu et remplacé– d’il y a 
quelques années -- 20 

  

6.641 641. 1 petite chimere bois noir allongée– donné par 
Viardot moderne 10 [autrefois] Viardot  

6.642 
642. deux assiettes chine très jolies– donnés par Mme de 
Nanty il y a bien longtemps [6.642 et 6.643 ensemble -- 
20 francs chacun] 

Nanty (Marthe 
de)? 
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6.643 
643. id__id -- 20  [20 francs avec 6.642: deux assiettes 
chine très jolies– donnés par Mme de Nanty/Ranty? il y a 
bien longtemps] 

Nanty (Marthe 
de)? 

 

6.644 644. 1 petit plateau indien très joli donné par Mme 
[Duez?] d’Antibes?  -- 50 Duez (Mme)? Antibes 

6.645 645. 1 tout petit socle bleu turquoise ancien numéro 
perdu- remplacé [souligné] – Bing -- 10 Bing  

6.646 
646. grande chimère bleu achetée à Mme Abadie Ancien 
numéro perdu- remplacé ancien 851 du 4e mille [4.851] – 
1200 

Abadie (Mme)  

6.647 647. cheval bleu turquoise avec 1 singe acheval dessus 
une selle et une caparaçon– numéro remplacé--  200 

  

6.648 648. 1 grande grosse chimère très ancienne Bing monté 
hasart -- bleu turquoise -- 600 Bing/Hasart  

6.649 

649. 2 petites vaches bleu turquoise toutes montées– rue 
de la pepiniere] –300 Barjet [difficile à lire car l’encre 
rouge est dessus] [avec 6.650: “id_ id_ id”] [En rouge:] 
voire 920 et 921 du 5eme mille où elles sont inscrites 
[6.650: id _ id_ id_ ] 

 rue de la Pépinière 

6.650 

650.  Id_id_id [avec 6.649: “2 petites vaches bleu 
turquoise toutes montées– rue de la pepiniere] –300 
Barjet [difficile à lire car l’encre rouge est dessus] [En 
rouge:] voire 920 et 921 du 5eme mille où elles sont 
inscrites] 

 rue de la Pépinière 

6.651 651. 1 bête couchée rouge avec 1 porte bouquet sur le 
dos– indienne de chez le raccommodeur --25 Raccommodeur  

6.652 
652. 1 chimère sur tambour à tête de lions– bleu 
turquoise sur fond violet– ancienne maison Conseil 
moderne et maquillée -- 100 

Conseil 
(ancienne 
maison) 

 

6.653 653. cornet de la jardinière à 3 crapauds Monbro il y a 45 
ans -- 800 Monbro  

6.654 654. très belle chimère de mon ami Mr Dalloz blanc de 
chine et or– 500  estimée Dalloz (Paul)  

6.655 

655. 4 grands vases très beaux porcelaine laqué 2 rouges 
et 2 noirs de chez Barbedienne– achetés il y a 50 ans -- 
4000 [6.655, 6.656, 6.657, 6.58 ensemble; “il y a 50 
ans”=circa 1846] 

Barbedienne  

6.656 

656. id [6.655. 4 grands vases très beaux porcelaine laqué 
2 rouges et 2 noirs de chez Barbedienne– achetés il y a 50 
ans -- 4000  pour 6.655, 6.656, 6.657, 6.58 ensemble; “il y 
a 50 ans”=circa 1846] 

Barbedienne  

6.657 

657. id [6.655: 4 grands vases très beaux porcelaine laqué 
2 rouges et 2 noirs de chez Barbedienne– achetés il y a 50 
ans -- 4000 pour 6.655, 6.656, 6.657, 6.58 ensemble; “il y 
a 50 ans”=circa 1846] 

Barbedienne  

6.658 

658. id [6.655: 4 grands vases très beaux porcelaine laqué 
2 rouges et 2 noirs de chez Barbedienne– achetés il y a 50 
ans -- 4000 pour 6.655, 6.656, 6.657, 6.58 ensemble; “il y 
a 50 ans”=circa 1846] 

Barbedienne  
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6.659 659. corne d’Ecosse– donné par Jacque Meyer [on next 
line: Luichart] -- 300 Meyer (Jacque) Luichart, Ecosse? 

6.660 660. 1 chimère bois laqué foncé donné par Mme 
Desfossés -- 50 

Desfossés 
(Mme) 

 

6.661 661. 2 grandes potiches Compagnie des indes montées en 
lampe achetées il y a 40 ans [circa 1856] – 1000 

Compagnie des 
Indes 

 

6.662 
662. id -- 1000  [6.661: 2 grandes potiches Compagnie des 
indes montées en lampe achetées il y a 40 ans (circa 
1856)– 1000 chacun: 6.661 and 6.662] 

Compagnie des 
Indes 

 

6.663 663. 1 très belle potiche bleu de chez maman montée il a 
25 ans– 300 

Famille 
Lecarpentier 
("Maman") 

 

6.664 664. 1 très belle potiche marron à médaillon potiche à 
couvercle montée il y a 25 ans -- 300  [pas de marchand]   

6.665 
665. 2 grandes potiches compagnie des indes montés en 
lampe -- achetées il y a 40 ans [circa 1856] --1000 
[chacun: 6.665 and 6.666] 

Compagnie des 
Indes 

 

6.666 
666. id -- 1000  [6.665: 2 grandes potiches compagnie des 
indes montés en lampe -- achetées il y a 40 ans (circa 
1856); 1000 francs chacun: 6.665 et 6.666] 

Compagnie des 
Indes 

 

6.667 667. 2 grosses têtes de Lion de Stenacker clemenceau– 
300  [avec 6.668: “id_ id_”] 

Steenackers 
(Francis)/Cleme
nceau 
(Georges) 

 

6.668 668. id_ id_ [avec 6.667: “2 grosses têtes de Lion de 
Stenacker clemenceau– 300 “] 

Steenackers 
(Francis)/Cleme
nceau 
(Georges) 

 

6.669 669. 1 grosse tête de milieu très lourde stainaker 
clemenceau -- 200 

Steenackers 
(Francis)/Cleme
nceau 
(Georges) 

 

6.670 
670. 1 grosse bete assise flambée vert et jaune montée 
par hasart– il y a bien longtemps–[en encre gris:] ancien 
numéro 573 du IVeme mille [4.573] -- 500 

Hazart  

6.671 671. une grosse tête gueule ouverte pour jardinière– 
Bizene ancien numero perdu remplacé– Bing -- 20 Bing  

6.672 
672. un tres beaux vase craquelé grès à ornements noir -- 
de Monbro Il y a 45 ans– ancien numero perdu remplacé 
[encre vert:] numéro 576 du IV mille [4.576] -- 500 

Monbro  

6.673 

673. la paire très belles chimères assises montées en 
candélabres flambées vert et jaune- [encore vert après 
6.674: “numeros ancien perdus remplacés”] -- 500  
[6.673, 6.674 chacun 500] 

  

6.674 

674. id__ ancien [encre vert]: numéro 574 et 575 IVeme 
mille [4.574 et 4.575] -- 500  [6.673: la paire très belles 
chimères assises montées en candélabres flambées vert 
et jaune- 500] 

  

6.675 675. 2 femmes costume chinois très ancienne numeros 
perdus et remplacés– meuble rez de chaussé à gauche du 
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grand salon 8 mai 96– la paire --100  [avec 6.676: “la paire 
statuettes”] 

6.676 

676. la paire statuettes [avec 6.675: “2 femmes costume 
chinois très ancienne numeros perdus et remplacés– 
meuble rez de chaussé à gauche du grand salon 8 mai 96– 
la paire –100”] 

  

6.677 
677. 1 petite [illisible car un mot écrit sur un autre: 
fr?itts?] porcelaine rougeâtre très jolie ancien numéro 
perdu remplacé– Bing -- 10 

Bing  

6.678 678. 1 petit paradis bois sculpté peint avec 9 petites 
divinités– Langsweld -- 50 Langweil (Mme)  

6.679 679. 1 garniture toilette email cloisonné de 8 pièces 
acheté à mariquitta il y a bien longtems -- 150 Mariquita  

6.680 680. 1 petit arbre fesant socle ancien numero perdu et 
remplacé– 10  [pas de marchand] 

  

6.681 681. [encre vert:] 1 toute petite tortue bronze ancien 
numéro 26 pas trouvé [pas de marchand; pas de prix] 

  

6.682 682. 1 petite boite agathe blonde montée argent chez 
Linzeler numéro ancien perdu remplacé– 100 Linzeler frères  

6.683 683. 1 chimère très ancienne Bocaro noir– numero ancien 
perdu et remplacé -- 100 

  

6.684 

684. 1 grand fakir bois laqué d’or– manteau laqué 
couleurs violentes– Mme Guérin -- 260  [une accolade en 
marge indique l’acquisition de 6.684 et 6.685 depuis le 29 
avril 1896] 

Guérin (Mme)  

6.685 

685. 1 petite bête rouge qui a 2 pattes cassées et 
raccommodées en brun [cordisant??] flambée– Mme 
Guerin -- 15  [une accolade en marge indique l’acquisition 
de 6.684 et 6.685 depuis le 29 avril 1896] 

Guérin (Mme)  

6.686 

686. 1 socle doré Melle Marie– rue de la pépinière -- 20  
[une indication suggère que 6.686 et  et 6.687 sont 
également achetés depuis le recensement du 29 avril 
1896] 

Marie (Mlle) rue de la Pépinière 

6.687 

687. 1 petit socle a 2 divisions ancien fesant grecque–10  
[pas de marchand; une indication suggère que 6.686 et  
et 6.687 sont également acheté depuis le recensement du 
29 avril 1896] d'autrefois 

  

6.688 

688. [encre vert:] une très grosse chimère très lourde 
bleu violente sur l’armoire de l’antichambre du rez de 
chaussé --Mme Bujoudi [encre noir:] vendeuse des de 
Ranty– 100 

Ranty 
(de)/Mme 
Bujoudi 
(vendeuse) 

 

6.689 689. [encre vert:] petit socle porcelaine genre médaillon à 
fleur fond blanc -- dessus fait par Viardot – 5 autrefois Viardot  

6.690 
690. 1 socle numéro perdu famille verte montée sur pieds 
bambous envers porcelaine bleue numéro remplacé -- 50  
[pas de marchand] d'autrefois 

  

6.691 691. 1 petite tortue porcelaine blanche et bleue fesant 
boite Melle Marie -- 5 Marie (Mlle)  

6.692 692. 1 netské petite grenouille [tortue crossed out] bois 
naturel Melle Marie -- 5 Marie (Mlle)  
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6.693 693. 1 netské petit dieu du vent Melle Marie -- 5 Marie (Mlle)  

6.694 694. 1 petit Dharma noir a tete de guerrier rapporté 
Melle Marie -- 5 Marie (Mlle)  

6.695 695. 1 petite grenouille à gros ventre netské bois naturel 
Melle Marie -- 5 Marie (Mlle)  

6.696 696. 1 petit netské bois noir cadre avec tete de cheval 
Melle Marie -- 5 Marie (Mlle)  

6.697 
697. 1 grosse chimère bleu et violet, ronde- moderne- 
chinoise- même genre que le numéro 652 du même mille 
[6.652] de chez Conseil– Melle Marie -- 40 

Marie (Mlle)  

6.698 698. 1 petit bateau porcelaine bleu moderne Melle Marie 
-- 5 Marie (Mlle)  

6.699 699. 1 grosse tortue bois naturel avec encrier dedans– 
Melle Marie -- 70 Marie (Mlle)  

6.700 
700. 1 pagode moyenne grandeur en cuivre avec 1 petite 
boule de cristal de roche en haut– toute en cuivre– Melle 
Marie -- 75 

Marie (Mlle)  

6.701 701. 1 pagode élevée en poterie– pour veilleuses -- Melle 
Marie -- 40 Marie (Mlle)  

6.702 702. 1 pagode pareille mais un peu plus petite poterie et 
veilleuse -- Melle Marie -- 10 Marie (Mlle)  

6.703 703. 1 petit tube porcelaine a jour très joli a monter a 
hasart– Melle Marie -- 7.50 

Marie 
(Mlle)/Hasart 

 

6.704 704. 1 petit tub porcelaine à jour très joli a monter a 
hasart– Melle Marie -- 5 

Marie 
(Mlle)/Hasart 

 

6.705 705. 1 très belle chimère bois naturel avec son petit et 
une boule laqué rouge Mme Méault -- 150 Meault (Mme)  

6.706 706. 1 gros poussah bois laqué très ancien– Mme Méault 
-- 60 Meault (Mme)  

6.707 707. 1 petite chimère moderne queue en l’air violet et 
brun– Mme Meault -- 8 Meault (Mme)  

6.708 708. 1 petite grotte de bois naturel sculpté en arbre– 
Mme Meault -- 20 Meault (Mme)  

6.709 709. 1 petit tub porcelaine bleu de pluie à faire monter 
par hasart– Mme Méault -- 5 

Meault 
(Mme)/Hasart 

 

6.710 710. 1 petit tub porcelaine a jour très joli a faire monter 
par hasart– Mme Meault -- 5 

Meault 
(Mme)/Hasart 

 

6.711 711. 1 petit bonhomme très ancien, très joli fesant sa 
prière– Mme Méault -- 5 Meault (Mme)  

6.712 

712. 1 petite biche moucheté blanc sur gres – 10  [une 
accolade à droite indique que les numéros 6.712, 6.713, 
6.714, 6.715 sont des “objets dus par le chinois Tamini 
retrouvés [35? 15? 55?]  rue de provence par Mme 
Tarbé”] 

Tamini/Tarbé rue de Provence 

6.713 
713. 1 petit cerf moucheté blanc sur gris tamini m’a triché 
de cent franc -- 10  [une accolade à droite indique que les 
numéros 6.712, 6.713, 6.714, 6.715 sont des “objets dus 

Tamini/Mme 
Tarbé rue de Provence 
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par le chinois Tamini retrouvés [35? 15? 55?]  rue de 
provence par Mme Tarbé”] 

6.714 

714. 1 autre cerf moucheté blanc sur gris – 10  
 
[“1 toute petite biche moucheté bleu sur...” rayé entre 
6.714 and 6.75][une accolade à droite indique que les 
numéros 6.712, 6.713, 6.714, 6.715 sont des “objets dus 
par le chinois Tamini retrouvés [35? 15? 55?]  rue de 
provence par Mme Tarbé”] 

Tamini/TarbTar
bé rue de Provence 

6.715 

715. 1 toute petite biche moucheté blanc sur gris– 10 
[une accolade à droite indique que les numéros 6.712, 
6.713, 6.714, 6.715 sont des “objets dus par le chinois 
Tamini retrouvés [35? 15? 55?]  rue de provence par 
Mme Tarbé”] 

Tamini/Tarbé rue de Provence 

6.716 
716. [encre moins foncé:] 1 paire grosses chimères bleu 
turquoise l’une est très cassée, l’autre tout a fait intact– 
Mme Langsweld -- 400  [6.716 et 6.717 ensemble] 

Langweil  

6.717 
717. id_ id_ [6.716 1 paire grosses chimères bleu 
turquoise l’une est très cassée, l’autre tout a fait intact– 
Mme Langsweld – 400 pour 6.716 et 6.717 ensemble] 

Langweil  

6.718 

718. 1 paire de petites vaches bleu turquoise toute 
montée semblable aux autres que j’ai deja au no 
[numéro] du même mille 649-650 [6.649 and 6.650] -- rue 
Lepeletier -- 200  [avec 6.719: “[Ce numéro s’inscrit sur un 
autre, barré: “une paire grande chimères flambées 
arlequin porcelaine le genre de chimère arlequin de chez 
Pierre le vieux russe, du Boulevart Hausman rendus à 
Mme Langsweld 1000”] 

 rue Le 
Peletier/Langweil 

6.719 

719. [Ce numéro s’inscrit sur un autre, barré: “une paire 
grande chimères flambées arlequin porcelaine le genre de 
chimère arlequin de chez Pierre le vieux russe, du 
Boulevart Hausman rendus à Mme Langsweld 1000”] 
[avec 6.718: “718. 1 paire de petites vaches bleu 
turquoise toute montée semblable aux autres que j’ai 
deja au no [numéro] du même mille 649-650 [6.649 and 
6.650] -- rue Lepeletier – 200”] 

 rue Le 
Peletier/Langweil 

6.720 720. 1 petit tigre bleu clair moderne --rue Lepeletier -- 10  rue Le Peletier 

6.721 721. 1 ancien couvercle de chez Bing une pyramide de 
grenade blanc et vert carnelia – Rue Lepeletier -- 20 

Bing/rue 
Lepeletier 

 

6.722 722. [encre rouge] petit vase cloisonné rond objet 
d’autrefois no [numéro] remplacé 10  [pas de nom] 

  

6.723 
723. [encre noir] 1 petit Bufle porcelaine japonaise avec 
le joueur de flute sur son dos – forgeron – rue de 
Provence -- 35 

Forgeron rue de Provence 

6.724 

724. [encre rouge] 1 petite chimère genre Guerin – blanc 
de chine toute petite– tenant une boule a jour– 
probablement inscrite en double, ou oublié 10  [pas de 
nom] 

  

6.725 725. [encre noir] une toute petite grenouille bocaro piqué 
de blanc– 15 -- la paire [neter? peter?] Avenue Victor Neter? avenue Victor Hugo 
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Hugo  [avec 6.726: “une toute petite grenouille bocaro 
piqué de blanc”] 

6.726 
726. une toute petite grenouille bocaro piqué de blanc 
[avec 6.725: “une toute petite grenouille bocaro piqué de 
blanc– 15 -- la paire [neter? peter?] Avenue Victor Hugo”] 

Neter? avenue Victor Hugo 

6.727 
727. [encre rouge] une paire grands tuyaux brillants 
avenue de l'opéra– Melle Marie 100  [6.727 et 6.728 
ensemble] 

Marie (Mlle) avenue de l'Opera 

6.728 
728. id—id qui n'étaient pas numérotés [727: une paire 
grands tuyaux brillants avenue de l'opéra– Melle Marie 
100  pour 6.727 et 6.728 ensemble] 

Marie (Mlle) avenue de l'Opera 

6.729 
729. 1 grotte bleue porcelaine intérieur ancien doré de 
chez Bing avec socle Viardot– probablement oublié de 
numéroter -- 20 

Bing/Viardot  

6.730 
730.  un ecran d’autrefois donné par Elie Robert sculpteur 
avec 1 masque à corne comme des baguettes de tambour 
-- 100 

Robert (Elie)  

6.731 

731. [encre rouge] 3 grands bonhommes racines sur les 
vitrines Mazaroz -- salon vert arrangé par Viardot 1ere 
etage -- 400  [avec 6.732: “4e bonhomme” et  “id_ est le 
no. 536 du 4e mille [6.536]] et 6.733: “Id_ Revel les 
frèresde la rue Richer – acheté il y a 4 ou 5 ans” [Une 
accolade indique que 6.731, 6.732, 6.733 sont compris 
dans les 400 francs] 

Revel 
freres/Viardot/
Mazaroz 

rue Richer 

6.732 

732. id_ le 4e bonhomme completant les 4 bonshommes  
et id_ est le no. 536 du 4e mille [6.536] [avec 6.731. 
[encre rouge] 3 grands bonhommes racines sur les 
vitrines Mazaroz -- salon vert arrangé par Viardot 1ere 
etage – 400”et 6.733: “Id_ Revel les frèresde la rue Richer 
– acheté il y a 4 ou 5 ans” [Une accolade indique que 
6.731, 6.732, 6.733 sont compris dans les 400 francs] 

Revel freres rue Richer 

6.733 

Id_ Revel les frèresde la rue Richer – acheté il y a 4 ou 5 
ans [avec 6.731: “3 grands bonhommes racines sur les 
vitrines Mazaroz -- salon vert arrangé par Viardot 1ere 
etage – 400” et 6.732: “4e bonhomme” et  “id_ est le no. 
536 du 4e mille [6.536]] [Une accolade indique que 6.731, 
6.732, 6.733 sont compris dans les 400 francs] 

Revel freres rue Richer 

6.734 

734. [encre rouge] 2 potiches vases ronds avec leurs 
grandes soucoupes sur le haut des meubles mazaroz petit 
salon vert – 1er étage – 300 [avec 6.735: “id_ id_ données 
par hostein il y a plus de 30 ans”] 

Hostein 
(Hippolyte)/Ma
zaroz 

 

6.735 

735. id_ id_ données par hostein il y a plus de 30 ans” 
[avec 6.734: “[encre rouge] 2 potiches vases ronds avec 
leurs grandes soucoupes sur le haut des meubles mazaroz 
petit salon vert – 1er étage – 300”]  

Hostein 
(Hippolyte)/Ma
zaroz 

 

6.736 

736. [encre rouge] 2 gros masques Steinaker pour dessus 
d’armoire ébène gravé - petit salon vert– 200  [avec 
6.737: “id _ steinacker – ami de clémenceau et Mr 
Deshayes”] 

Steenackers/Cle
menceau/Desh
ayes 

 

6.737 737. id _ steinacker – ami de clémenceau et Mr Deshayes 
[avec 6.736: “[encre rouge] 2 gros masques Steinaker 

Steenackers/Cle
menceau/Desh
ayes 
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pour dessus d’armoire ébène gravé - petit salon vert– 
200”] 

6.738 

738. [encre rouge] 1 groupe grès japonais colorié 3 
personnages 1 marmite et 1 tronc d’arbre– ibrahim 
avenue de l'opéra– oublié de numéroter il y a deux ans 
[circa 1894] -- 100   

Ibrahim avenue de l'Opera 

6.739 739. [encre rouge]1 grand socle bois laqué très beau– 
oublié de numéroter il y a longtemps– Winternitz --100 Winternitz  

6.740 740. [encre rouge] 1 grand socle à jour porcelaine noire 
très belle -- Bing -- oublié de numéroter–  50 Bing  

6.741 
741. [encre rouge] 1 grand très beau socle bois laqué 
figurant 1 éventail– oublié de numéroter– Winternitz -- 
100 

Winternitz  

6.742 742. [encre rouge] 1 très joli socle bois laqué grossier -- 
Bing -- très vieux -- oublié de numéroter -- 50 Bing  

6.743 743. [encre rouge] 1 très beau socle bois laqué Burgauté– 
oublié de numéroter– Winternitz 100 Winternitz  

6.744 744. [encre rouge] grande pendule Duquesnel monture 
moderne– oublié de numéroter -- 2500 

Dusquesnel 
(Felix) 

 

6.745 
745. [encre rouge] grand diable assis avec des cymbales– 
bois laqué moderne – Worch –250 – [en dessous:] 
augmenté de 100 par Worch [souligné] 

Worch  

6.746 

746. [encre noir] 1 très beau groupe très ancien a 3 
personnages et 3 chimères blanches -- décoré– donné par 
Mr Edmond Dolfus le jeudi 11 juin 1896 [pas de prix; 
cadeau] 

Dollfus 
(Edmond) 

 

6.747 
747. [encre rouge] 1 petite jardiniere de la famille verte 
avec 1 petit dessus bois viardot pour en faire un socle– 
Bing– oublié de numéroter -- 20 

Bing/Viardot  

6.748 748. [retour à l’encre noir] 2 chevaux rougeâtre 
porcelaine – 40 [avec 6.749: la paire – Rotrou”] Rotrou  

6.749 749. la paire – Rotrou [avec 6.748: “[retour à l’encre noir] 
2 chevaux rougeâtre porcelaine –40”] Rotrou  

6.750 
750. 1 chimère grise a dents blanche se grattant le dos 
avec sa langue ou plutot voulant manger les puces – 
Rotrou -- 25 

Rotrou  

6.751 751. 1 boeuf Satzouma moderne avec personnage sur son 
dos jouant de la flute qui lui manque– Rotrou -- 25 Rotrou  

6.752 
752. 1 tronc d’arbre avec herbes et petites fleurettes -- 
dans le même genre que les 2 autres de Bing et Briochon 
[Brichon] -- Rotrou -- 25 

Rotrou  

6.753 753. 1 très beau coquillage couché - poterie -- Rotrou -- 
25 Rotrou  

6.754 754. 1 petite grenouille verte pr [pour] la vitrine des verts 
camelias -- Rotrou -- 10 Rotrou  

6.755 
755. 1 paire petits éléphants modernes bleu verdâtre 
avec un socle bois de fer nuance acajou -- 40  [avec 6.756: 
Rotrou”] 

Rotrou  
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6.756 
756. Rotrou [avec 6.755: “1 paire petits éléphants 
modernes bleu verdâtre avec un socle bois de fer nuance 
acajou – 40”] 

Rotrou  

6.757 757. un crapaud bleu turquoise moderne– Rotrou 10 Rotrou  

6.758 758. un cheval bleu turquoise moderne avec 1 singe 
dessus- Rotrou 100 Rotrou  

6.759 759. un cheval bleu turquoise moderne avec un mandarin 
dessus– Rotrou 100 Rotrou  

6.760 760. 1 rocher avec 2 personnages -- pierre de Lar -- donné 
par Mr Edmond Dolfus [pas de prix; cadeau] 

Dollfus 
(Edmond)  

6.761 761. 1 singe Sidgi [Sigi?] vert fesant boite– Cartier Consieil 
[sic]-- 10 Cartier Conseil  

6.762 762. 1 grand personnage bois laqué rougeâtre a manteau 
verdatre– Carlier Conseil -- 200 Cartier Conseil  

6.763 763. un petit personnage cassé vieux Satzouma-- 
Briochon -- 10  [Brichon] Brichon  

6.764 764. une grosse chimère jaune moutarde moderne – 
Briochon -- 40 Brichon  

6.765 
765. deux gros fruits etranges vieille porcelaine- très 
curieux -- 50  [7.765 et 7.766 ensemble; Briochon-
=Brichon] 

Brichon  

6.766 766. la paire -- Briochon -- 50   [7.765: deux gros fruits 
etranges vieille porcelaine- très curieux] [50 chacun] Brichon  

6.767 767. une grenouille bois naturel avec une petite 
grenouillette sur son dos -- Melle Marie -- 10 Marie (Mlle)  

6.768 
768. 2 petits instruments de supplice avec 2 petites 
lances burgautés et 2 petites chimères bois naturel– 
Melle Marie et 2 socles -- 10 

Marie (Mlle)  

6.769 769. 1 poussah grès colorié – Melle Marie --  80 Marie (Mlle)  

6.770 770. 1 chimère moderne vert à petites étoiles peintes 
[ton sur ton?] -- Melle Marie -- 20 Marie (Mlle)  

6.771 

771. 1 paire de très belles chimères arlequin dans le 
genre de celles de Pierre le Russe arlequin flambé, 
moderne, chimères que j’avais rendues à Mme Langsweld 
sous les numéros– 718-719 [6.718 et 6.719] que je payais 
mille -- achetés à Villers 1896 – 500 

Langweil  
(Mme) Villers? 

6.772 

772. [le texte de 6.771 couvre les deux numéros: “1 paire 
de très belles chimères arlequin dans le genre de celles de 
Pierre le Russe arlequin flambé, moderne, chimères que 
j’avais rendues à Mme Langsweld sous les numéros– 718-
719 [6.718 et 6.719] que je payais mille -- achetés à Villers 
1896 -- 500”] 

Langweil  
(Mme)  

6.773 

773. [encre plus foncé] 1 toute petite chimère laque d’or 
tenant une boule gravée fesant boite-- Mme Langsweld – 
500 [une accroche à droite indique que les 500 sont pour 
6.773 et 6.774] [ 

Langweil (Mme)  
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6.774 
774. 1 tout petit tigre laque d’or fesant boite [une 
accroche à droite indique que les 500 sont pour 6.773 et 
6.774] 

Langweil (Mme)  

6.775 775. 1 petit éléphant fond bleu à carapace coloriée – que 
je crois indien -- Mme Langsweld -- 45 Langweil (Mme)  

6.776 
776. 1 petit personnage très ancien- effacé - genre en 
moins beau des veillards méchants de Bing – Mme 
Langsweld -- 20 

Langweil (Mme)  

6.777 777. 1 petite bouteille vert camelia– a droite avenue de 
l’opéra -- 20 

 ave. de l'Opera, a 
droite 

6.778 778. 1 très petite bouteille vert camelia– a droite avenue 
de l’opéra -- 10 

 ave. de l'Opera, a 
droite 

6.779 779. 1 petite maison branchages, bambous feuillages 
coloriés fesant veilleuse– tres jolie – Conseil -- 10 Conseil  

6.780 780. 1 bete blanche jaune laiteux ancien Satzouma -- 
brule parfum -- Conseil -- 60 Conseil  

6.781 781. 1 grande statuette tres etroite porcelaine a manteau 
rougeâtre -- conseil -- 60 Conseil  

6.782 782. 1 tortue gres bizene– avec personnage dessus– 
conseil -- 20 Conseil  

6.783 783. 1 chimère moderne lilas [souligné] a collier et grelots 
dorés– conseil --20 Conseil  

6.784 784. 1 chimère fond argenté a pastilles de couleur– j’en ai 
2 petites montées de la même porcelaine– conseil -- 60 Conseil  

6.785 
785. 1 petite figurine toute droite bois laqué à manteau 
jaunatre sur pieds en bois laqué chocolat– commun – 
conseil -- 20 

Conseil  

6.786 
786. 1 figurine gros grès colorié à la tête et aux mains 
grises tout a fait semblables a beaucoup de toutes petites 
dans les netskés -- conseil -- 60 

Conseil  

6.787 
787. une paire chimère blanche décorées facon Sèvres 
données par les Dugué de la fauconnerie -- 450  [avec 
6.788: “id_ id_ étiquette de marchand inconnu”]  

Dugué de la 
Fauconnerie 
(Mr et Mme 
Henri) 

 

6.788 
788. id_ id_ étiquette de marchand inconnu [avec 6.787: 
“une paire chimère blanche décorées facon Sèvres 
données par les Dugué de la fauconnerie – 450”] 

Dugué de la 
Fauconnerie 
(Mr et Mme 
Henri) 

 

6.789 
789. 1 kakémono l’homme au crapaud– très beau 
[souligné] – donné par Mme Lemaire -- la paire -- 500 
[avec 6.790: 500 chacun] 

Lemaire (Mme)  

6.790 

790. 1 kakémono– personnage assis sur un rocher avec le 
baton du voyage -- et les pêches de la longévité– donné 
par Mme Lemaire– très beau [souligné] -- 500   [avec 
6.789, 500 chacun] 

Lemaire (Mme)  

6.791 

791. 1 petit personnage vieux chine à manteau vert– 
tenant 1 sceptre jaune à la main– cheveux noir petit socle 
porcelaine jaune et vert- Ernard/Esnard? passage de 
l’opéra -- par Mr Deshayes -- 10 

Deshayes/Esnar
d? (Buffard?) passage de l’opéra 
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6.792 
792. 1 très joli cheval de bronze modèle des bêtes de 
Mme Dugué de la fauconnerie -- donné par Mme Doche– 
à peu près très ancien -- 100 

Doche (Mme)  

6.793 793. 1 tigre grossier ancien bois laqué– très cher 
[souligné] – Mme Langsweld -- 100 Langweil (Mme)  

6.794 794. 1 tortue bois sculpté très fin noire – Mme Langsweld 
-- 60 Langweil (Mme)  

6.795 795. 1 petite tortue bois noir sculpté très fin– Mme 
Langsweld -- 40 Langweil (Mme)  

6.796 796. 1 grosse bete moderne grès grisâtre– très lourde 
achetée par Mr Deshayes - au Louvre -- 49 

Deshayes/"Louv
re" 

 

6.797 

797. 1 tortue bois de fer avec socle s’adaptant bien en 
etoffe -- ancienne maison Conseil [une accolade à droite: 
“le lot des 6 objets de chez Conseil est de 150 f”; 150  for 
6.797, 6.798, 7.799, 6.800, 6.801, 6.802]. 

Conseil  

6.798 

798. 1 grand bonhomme bois sculpté racine avec son 
socle racine aussi -- ancienne maison Conseil [une 
accolade à droite: “le lot des 6 objets de chez Conseil est 
de 150 f”; 150 pour 6.797, 6.798, 7.799, 6.800, 6.801, 
6.802]. 

Conseil  

6.799 

799. 1 vieux dieu de la pêche avec son poisson – bois très 
vieux très abimé– genre hayassy -- ancienne maison 
Conseil -- 150  [une accolade à droite: “le lot des 6 objets 
de chez Conseil est de 150 f”; 150  for 6.797, 6.798, 7.799, 
6.800, 6.801, 6.802]. 

Conseil  

6.800 

800. 1 petit bonhomme sur son siège arrondi – bois peint 
a rosaces ancienne dorure-- ancienne maison Conseil 
[une accolade à droite: “le lot des 6 objets de chez 
Conseil est de 150 f”; 150 pour 6.797, 6.798, 7.799, 6.800, 
6.801, 6.802] 

Conseil  

6.801 

801. 1 boite ovale bois doré avec 1 personnage sur son 
couvercle très ancien- ancienne maison Conseil [brackets 
from previous page: “le lot des 6 objets de chez Conseil 
est de 150 f”; 150  pour 6.797, 6.798, 7.799, 6.800, 6.801, 
6.802]. 

Conseil  

6.802 

802. 2 serpents grès grossier mal dorés- sortant d’un bout 
de Rocher brun -- ancienne maison objets de chez Conseil 
– fin du lot de conseil payé les 6 objets – 150 [150  for 
6.797, 6.798, 7.799, 6.800, 6.801, 6.802]. 

Conseil  

6.803 803. 1 bonhomme manteau fleuri à cheval sur 1 poisson– 
socle vague verte- fait par Joseph– Bon Marché  -- 12.50 

Bon 
Marché/Joseph 

 

6.804 804. 1 bonhomme manteau fleuri -- portant 1 gourde– 
Bon Marché 15.50 Bon marché  

6.805 805. 1 personnage bois laqué grelot sur le ventre avec 
brelles [brêles?] rouge – Bon Marché -- 12.50 Bon marché  

6.806 806. netské bois naturel femme à longs cheveux, avec 
éventail – Bon Marché -- 3 Bon marché  

6.807 

807. 1 paire grosses bêtes dorées- l’une a criniere bleu- 
l’autre à crinière verte– très grossières- joujoux [avec 
6.808: “id_ id_ id_” [une accolade à droite: “le lot 
ensemble 150” (6.807, 6.808, 6.809, 6.810 ensemble)] 
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6.808 

808. id_ id_ id_ [avec 6.807: 1 paire grosses bêtes dorées- 
l’une a criniere bleu- l’autre à crinière verte– très 
grossières- joujoux”] [une accolade à droite: “le lot 
ensemble 150” (6.807, 6.808, 6.809, 6.810 ensemble)] 

  

6.809 
809. 1 paire chimère moyenne bois coloriés commune 
[avec 6.810: vide] [une accolade à droite: “le lot ensemble 
150” (6.807, 6.808, 6.809, 6.810 ensemble)] 

  

6.810 
810. [vide; avec 6.809: “1 paire chimère moyenne bois 
coloriés commune”] [une accolade à droite: “le lot 
ensemble 150” (6.807, 6.808, 6.809, 6.810 ensemble)] 

  

6.810a 

[6.810a]  [texte écrit sous 6.810:] et 5 socles dont 3 bois 
dorés allant ensemble– 2 autres aussi bois dorés et 
peinture noire – le tout allant ensemble [une accolade à 
droite: “le lot ensemble 150” [6.807, 6.808, 6.809, 6.810 
ensemble] 

  

6.811 
811. une paire de tigres chinois sur 2 socles porcelaine 
dépareillés– fond jaune zébrés de noir– Mme Langsweld -
- 300  [6.811 et 6.812 ensemble] 

Langweil (Mme)  

6.812 

812. [vide, 2e de la paire avec 6.811: une paire de tigres 
chinois sur 2 socles porcelaine dépareillés– fond jaune 
zébrés de noir– Mme Langsweld -- 300 pour 6.811 et 
6.812 ensemble] 

Langweil (Mme)  

6.813 813. un très beau grand tigre bois foncé anciennement 
laqué avec des vestiges de dorure-- Worch -- 450 Worch  

6.814 814. 1 poussah ouvrant Sigi moderne – acheté a 1 ami de 
Joseph -- 20 Joseph (ami de)  

6.815 815. 1 toute petite chimère bizene moderne rougeâtre -- 
Mme Roullier près la maison de blanc -- 5 Roullier (Mme) près la maison de 

blanc  

6.816 816. 1 petit éléphant bois incrusté très fin -- Mme Roullier 
près la maison de blanc -- 100 Roullier (Mme) près la maison de 

blanc   

6.817 817. 1 paire chimère bois noir grossier– 40  [6.817 et 
6.818 ensemble; Worch] Worch  

6.818 818. Worch [2e de la paire avec 6.817: 1 paire chimère 
bois noir grossier– 40  [6.817 et 6.818 ensemble; Worch] Worch  

6.819 
819. 1 gros et grand personnage grès  noir ancien avec un 
petit socle bois de fer adapté– trop petit– Mme Meault 
50 

Meault (Mme)  

6.820 820. 1 très beau guerrier bois sculpté très fin– Mme 
Meault -- 150 Meault (Mme)  

6.821 
821. 1 groupe d’ouvriers ivoir moderne très beau 
travaillant à une très longue tête de dieu de la longévité– 
donné par Mme Edouard Cahen [cadeau]  

Cahen (Mme 
Edouard=Cléme
nce Mayer) 

 

6.822 822. 1 chimère ronde grosse tête grès gris– tête 
mouvante -- maison Conseil -- 45 

Conseil 
(Maison) 

 

6.823 
823. 2 toutes petites bêtes vertes– données à monter a 
hasart avant mon départ --maison Conseil -- 20  [6.823 et 
6.824 ensemble] mounted by Hasart 

Conseil 
(Maison)/Hasar
t 

 

6.824 
824. [vide: 2e de la paire avec 6.823: 2 toutes petites 
bêtes vertes– données à monter a hasart avant mon 
départ -- maison Conseil -- 20  [6.823 et 6.824 ensemble] 

Conseil 
(Maison)/Hasar
t 
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6.825 825. 1 toute petite bete jaune à monter à hasart avant 
mon depart– maison Conseil -- 10 

Conseil 
(Maison)/Hasar
t 

 

6.826 826. 1 grande femme avec son panier à poisson Satzouma 
ancien -- maison Conseil -- 150 

Conseil 
(Maison) 

 

6.827 
827. 1 très joli petit netské ivoir signé donné par Mme 
Dumay une petite marmite 2 personnages et 1 petit sur le 
couvercle [cadeau] 

Dumay (Mme)  

6.828 828. 1  cheval blanc pommelé couché avec un peu de 
dorure grisâtre– Crispin rue de clichy -- 60 Crispin rue de Clichy 

6.829 
829. 1 toute petite biche grise moucheté de blanc pour la 
prarie [prairie] du dessus de ma commode– Tamini  le 
chinois voleur– 354 rue St honoré -- 10 

Tamine  

6.830 
830. la paire– 2 chimères anciennes a tete mouvante et 
queue détachée– Tamin le chinois voleur 345 rue st 
honoré -- 427  [6.830 et 6.831 ensemble] 

Tamine  

6.831 

831. l’autre chimère de la paire mentionné à l'autre page 
de chez Tamin -- 23 novembre veille de mon départ pour 
Antibes 1896 [ 2e de la paire avec 6.830: 2 chimere 
ancienne a tete mouvante et queue détachée– Tamin le 
chinois voleur 345 rue st honoré –427;  6.830 et 6.831 
ensemble] 

Tamine  

6.832 

832. [encre plus foncé] 1 paysage et un bonhomme 
fesant sa prière– pierre de Lard -- donné par Rachel Boyer 
pendant mon absence– 8 mars 98 [sic] [dessous, à gauche 
en encre violet]: retour d’Antibes 24 janvier 1897] 

Boyer (Rachel)  

6.833 

833. 1 rocher malachite et son socle bois de fer blond– 
acheté par Mme Langsweld a la vente de Mr de morey 
[pas de prix] [dessus, à gauche en encre violet]: retour 
d’Antibes 24 janvier 1897] 

Langweil/More
y de Joly 
(vente) 

 

6.834 
834. une chimere jaune impérial a oreilles bleu et ancien 
et queue verte monture bronze doré avec fruits et 
[feuillettes?] – Mme Langsweld -- 250 

Langweil (Mme)  

6.835 
835. 2 petits chats blanc mouchetés avec des colier 
bronzés dorés– Mme Langsweld -- 250  [6.835 et 6.836 
ensemble] 

Langweil (Mme)  

6.836 
836. id___id [2e avec 6.835: 2 petits chats blanc 
mouchetés avec des colier bronzés dorés– Mme 
Langsweld 250; 6.835 et 6.836 ensemble] 

Langweil (Mme)  

6.837 
837. 1 chimère fond blanc, avec grotte fleurie comme 
celles que j’ai acheté autrefois– quai voltaire [chez les 
Malinet?] – Mme Langsweld --137 

Langweil (Mme)  

6.838 
838. 1 chimère fond blanc moucheté pattes en l’air 
comme celle du 813 ci-dessus [6.813] --  Mme Langsweld 
-- 100 

Langweil (Mme)  

6.839 

839. [encre violet foncé] 1 tigre poterie se grattant l’oeil– 
bon mouvement- brun -- jaunâtre à filets noir– Mme 
Guerin -- 70  [initialement “Langweil” et barré pour 
Guérin] 

Guérin (Mme)  

6.840 
840. 1 tortue bois sculpté avec incrustations pierres dures 
fesant gouttes d’eau– tortues maritimes– Mme Guerin  -- 
45 

Guérin (Mme)  
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6.841 
841. 1 petite chimère ivoir de Corée a petits ronds a yeux 
noir intérieur de la geule un peu rougie– Mme guérin -- 
65 

Guérin (Mme)  

6.842 842. 1 petite chimère bizene noir a taches ronde 
blanchâtre– Mme guérin -- 20 Guérin (Mme)  

6.843 843. 1 petite figurine très fine ivoir casaque dorée 
cheveux noir l’air tres méchant– Mme Guerin -- 70 Guérin (Mme)  

6.844 844. 1 personnage carré bois léger comme les anciens de 
Mitsui – Mme Guerin -- 40 Guérin (Mme)  

6.845 845. 1 petit personnage bois léger comme les anciens de 
Mitsui– Mme Guerin -- 20 Guérin (Mme)  

6.846 
846. 1 petite femme fayence coloriée genre de celle 
donné par Koeklin [Koechlin; 4.746] -- Mme Langsweld -- 
20 

Langweil  
(Mme) 

 

6.847 847. 1 petit cerf en bois sculpté pour les dessus de la 
commode– Mme Langsweld  --20 Langweil (Mme)  

6.848 

848. la paire tours de porcelaine très haute fesant 
veilleuse --  10 [pas de marchand mais logiquement Mlle 
Marie car la veilleuse de 6.850 pour 10 francs vient de 
chez elle] 

Marie (Mlle)?  

6.849 

849. id__id -- 10  [2e avec 6.848: la paire tours de 
porcelaine très haute fesant veilleuse, 10 chacun] [pas de 
marchand mais logiquement Mlle Marie car la veilleuse 
de 6.850 pour 10 francs vient de chez elle] 

Marie (Mlle)?  

6.850 850. 1 tour de porcelaine fesant veilleuse -- forme 
pagode– Melle Marie -- 10 Marie (Mlle)  

6.851 851. 1 jonque chinoise émaillée vert sur biscuit de chez 
Mme Monel achetée par Mme Langsweld -- 25 

Langweil 
(Mme)/Mme 
Monel 

 

6.852 852. 1 petite figurine tres grossiere de bois donné par 
Mme Langsweld -- 5 Langweil (Mme)  

6.853 853.1 petit manteau fleuri a tête de buis– Melle Marie -- 
20 Marie (Mlle)  

6.854 854. 1 tortue argent japonais Melle Marie -- 30 Marie (Mlle)  

6.855 855. 1 très jolie petite chimère vert clair sur ses quatre 
pattes à faire monter– italien de la rue Lepelletier -- 15 Italien rue Le Peletier 

6.856 

856. 1 chien brun moucheté vieux chine à patte cassée 
fesant la paire avec le 442 du même mille [6.442] de chez 
Mme Guérin [une accolade à droite indique que les 
numéros 6.856, 6.857, 6.858, 6.859, 6.860, 6.861, 8.62 (7 
objets) sont compris dans les 40 francs: “les 7 objets ci 
dessus et au bas de la page pour 40”] 

Guérin (Mme)  

6.857 

857. 1 cochon grisâtre à l'oreille cassée et ventre rose 
[une accolade à droite indique que les numéros 6.856, 
6.857, 6.858, 6.859, 6.860, 6.861, 8.62 (7 objets) sont 
compris dans les 40 francs: “les 7 objets ci dessus et au 
bas de la page pour 40” de chez Mme Guérin] 

Guérin (Mme)  

6.858 858. 1 lapin blanc a l’oreille cassée et ventre rose  [une 
accolade à droite indique que les numéros 6.856, 6.857, Guérin (Mme)  
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6.858, 6.859, 6.860, 6.861, 8.62 (7 objets) sont compris 
dans les 40 francs: “les 7 objets ci dessus et au bas de la 
page pour 40” de chez Mme Guérin] 

6.859 

859. 1 carpe bleu, vagues vertes– personnage à manteau 
rouge  [une accolade à droite indique que les numéros 
6.856, 6.857, 6.858, 6.859, 6.860, 6.861, 8.62 (7 objets) 
sont compris dans les 40 francs: “les 7 objets ci dessus et 
au bas de la page pour 40” de chez Mme Guérin] 

Guérin (Mme)  

6.860 

860. 1 personnage grès à tête noire manteau bleu  [une 
accolade à droite indique que les numéros 6.856, 6.857, 
6.858, 6.859, 6.860, 6.861, 8.62 (7 objets) sont compris 
dans les 40 francs: “les 7 objets ci dessus et au bas de la 
page pour 40” de chez Mme Guérin] 

Guérin (Mme)  

6.861 

861. 1 petite bonne femme a genoux porcelaine ayant un 
sabre décor vert et rose  [une accolade à droite indique 
que les numéros 6.856, 6.857, 6.858, 6.859, 6.860, 6.861, 
8.62 (7 objets) sont compris dans les 40 francs: “les 7 
objets ci dessus et au bas de la page pour 40” de chez 
Mme Guérin] 

Guérin (Mme)  

6.862 

862. 1 petit personnage en grès sur un petit bufle à tete 
de biscuit blanc– les 7 objets ci dessus et au bas de la 
page pour 40  [une accolade à droite indique que les 
numéros 6.856, 6.857, 6.858, 6.859, 6.860, 6.861, 8.62 (7 
objets) sont compris dans les 40 francs d’objets acquis 
chez Mme Guérin] 

Guérin (Mme)  

6.863 863. 1 bufle Sidgi vert clair avec 1 homme dessus– 
Forgeron -- 50 Forgeron  

6.864 
864. 1 petit personnage Sidgi vert clair sur un rocher avec 
des vagues Sidgi aussi, et le fond des vagues est au grès- 
forgeron -- 30  [6.864 et 6.865 ensemble] 

Forgeron  

6.865 865. 1 petit bonhomme porcelaine verte et jaune- 
forgeron [30 pour 6.864 et 6.865 ensemble] Forgeron  

6.866 866. 1 petit porte allumette porcelaine a jour– Tamini le 
voleur -- 10 Tamine  

6.867 867. 1 manteau fleuri, à tete de buis– la Narde -- 14 La Narde  

6.868 868. 1 petit darhma à tete d’ivoir -- tout en ivoir– la narde 
-- 14 La Narde  

6.869 869. 1 petit cheval porcelaine Manganès [manganese?] -- 
la Narde -- 14 La Narde  

6.870 870. 1 tigre allongé en terre brunâtre– la Narde -- 14 La Narde  

6.871 
871. 1 petite chimère grès bizene genre de celle 
clémenceau sur une grosse fleur avec feuille– la Narde -- 
35 

La Narde  

6.872 872. 2 flambeaux carrés très élevés- genre tour eiffell– la 
Narde -- 8  [avec 6.873] La Narde  

6.873 873. [vide. 2e avec 6.872: 2 flambeaux carrés très élevés- 
genre tour eiffell– la Narde – 8] La Narde  
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6.874 
874. la paire vaches à ouverture sur le dos– porcelaine 
grise rayée noir a grandes et grosses dents blanche – la 
Narde -- 100  [avec 6.875] 

La Narde  

6.875 
875. [vide. 2e avec 6.874: la paire vaches à ouverture sur 
le dos– porcelaine grise rayée noir a grandes et grosses 
dents blanche– la Narde-- 100] 

La Narde  

6.876 876. 1 gros poussah terre jaune émaillée grossiere– la 
Narde -- 60 La Narde  

6.877 877. 1 éléphant bois sculpté grossier mais d’une bonne 
forme– houliez -- 60 Roullier  

6.878 878. 1 poignard japonais grossier, mais tres beau tres 
ancien rapporté d’Antibes  -- 20 

  

6.879 879. 1 chimere verte Tokio -- 20  [une accolade à droite: 
“Rue Miromesnil”] 

 rue Miromesnil 

6.880 880. 1 petit cachet pierre de Lar -- 5   [une accolade à 
droite: “Rue Miromesnil”] 

 rue Miromesnil 

6.881 881. 1 tout petit chat moucheté sur fond blanc -- rue 
Laffitte -- 5 

 rue Laffitte 

6.882 882. 1 petit personnage couché porcelaine chinoise verte 
et rose– Boulevart Malesherbes -- 10 

 Boulevard 
Malesherbes 

6.883 
883. [dernier numéro en encre violet] personnage sur un 
arbre [de? illisible] composition porcelaine vert et bleu– 
Boulevart Malesherbes -- 10 

 Boulevard 
Malesherbes 

6.884 
884. [encre vert] 1 petite chimère bois sculpté queue en 
l’air - très méchante no [numéro] manquant celle 
probablement qui a été tant cherchée -- 20 

  

6.885 885. [encre vert] 1 bonhomme bois sculpté numéro perdu 
probablement celui que nous avons tant cherché -- 20 

 boulevard 
interieur? 

6.886 886. [encre vert]  le lac de droite, perdu, ou oublié l’un 
des 2 lacs est de Viardot– 200 Viardot?  

6.887 887. [retour à l’encre noir]1 guerrier bois laqué avec arc 
et une flèche– Mme Meault -- 40 Meault (Mme)  

6.888 888. 1 diable rouge en rakou [raku]—Hahasi [Hayashi] --
100 Hayashi  

6.889 889. 1 petite tortue rouge en rakou [raku] -- Hahasi 
[Hayashi] -- 25 Hayashi  

6.890 
890. 1 groupe de tortues porcelaine bleu sur un rocher 
bleu auss– avec 2 champignons noir -- hahasi [Hayashi] -- 
50 

Hayashi  

6.891 891. 1 petit socle formant plateau en étain gravé 
incrustations de cuivre de chez King-lée autrefois -- 10 King Lee  

6.892 892. 1 petit éléphant indien avec 1 paquet de caravane 
sur le dos boulevart [intérieur?] -- 15 

 boulevard 
interieur? 

6.893 893. 1 petit netské bois brunâtre bonhomme se voilant la 
face genre Beranger le Senateur! Briochon -- 10 Brichon  

6.894 894. 1 petit avocat tête et pieds d’ivoir – Briochon -- 10 Brichon  

6.895 895. 1 petit netské qui a été doré petit bonhomme 
portant des livres– Briochon -- 5 Brichon  
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6.896 

896. [encre plus foncé] 1 grosse chimère grise très lourde 
sans numéro– les numéros de ces grosses chimères ont 
été perdus ou oubliés [une accolade à droite des numéros 
6.896 et 6.897: “les numeros de ces grosses chimère ont 
été perdus – ou oubliés”; pas de prix] 

  

6.897 

897. 1 grosse chimère grise très lourde sans numéro [une 
accolade à droite des numéros 6.896 et 6.897: “les 
numeros de ces grosses chimère ont été perdus – ou 
oubliés”; pas de prix] 

  

6.898 898. 1 tigre grès grossier, commun, mais bonne 
expression– Mme Langsweld -- 50 Langweil (Mme)  

6.899 899. 2 renards en Bizene– la paire 100  [avec 6.900: 
“hayashy”] Hayashi  

6.900 900. hayashy [2e avec 6.899: 2 renards en Bizene– la 
paire 100] Hayashi  

6.901 
901. [encre vert] 2 toutes petites figurines très anciennes 
- sur de petits socles y attenant fesant presque la paire – 
civialle -- 100  [6.901 et 6.902 ensemble] 

Civialle  

6.902 
902. [vide; 2e avec 6.901: 2 toutes petites figurines très 
anciennes - sur des petits socles y attenant fesant 
presque la paire –civialle -- 100] 

Civialle  

6.903 903. [encre vert] 1 petit éléphant blanc décoré– 
porcelaine indienne– Civialle [Civiale] -- 20 Civialle  

6.904 904. [encre vert] 1 chimère à tête détachée– en oribé -- 
brule parfum – Hayassy [Hayashi] -- 100 Hayashi  

6.905 905. [encre vert] 1 gros bonhomme peint décoré sur un 
bloc fesant siège – hayassy [Hayashi] -- 150 Hayashi  

6.906 906. [encre vert] 1 petite tortue rougeâtre à ecailles à 
peine indiquées brunâtre– hayassy porcelaine de oki -- 20 Hayashi  

6.907 907. [encre vert] 1 chimere gres de Bizene -- Mme 
Langsweld -- 50 Langweil (Mme)  

6.908 

908. [retour à l’encre noir] 1 gros bonhomme à gros 
ventre grosses oreilles portant un enfant dans un sac -- 
250  [une accolade indique que 6.908 et 6.909 viennent 
de chez la Narde] 

La Narde  

6.909 909. 1 petite jardinière bleu turquoise montée bronze 
doré le tout 250 [6.908 et 6.909 ensemble]– la Narde La Narde  

6.910 910. 1 darhma bois sculpté très ancien sur un socle bois 
laqué rouge– Mme Langsweld -- 200 Langweil (Mme)  

6.911 911. [encre vert] 1 tigre joujou avec des poils -- acheté 
autrefois– King-Lée--  5 King Lee  

6.912 912. [encre vert] la paire 2 éléphants grossiers en ébene -
- 100 Oger/Ogar? [avec 6.912] Oger/Ogar?  

6.913 913. [encre vert] id__id [avec 6.912: la paire 2 éléphants 
grossiers en ébene – Oger/Ogar? -- 100 ] Oger/Ogar?  

6.914 
914. 1 sidgi celadon guerrier avec une hallebarde - le 
manteau est raccommodé avec du métal [antinoire?] -- 
Mme Meault 20 

Meault (Mme)  
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6.915 915. 1 grand bonhomme bois teinté noir portant 1 vase 
rond au bout du bras– Mme Meault -- 15 Meault (Mme)  

6.916 
916. 1 groupe [souligné] bois sculpté en cavalier auquel 
un homme accroupi  -- un guerrier tient un soulier d’un 
air suppliant -- 50 

Meault (Mme)?  

6.917 
917. 1 bois sculpté petit groupe [souligné] 1 boeuf 
portant 2 fagots sur le dos conduit par 1 enfant– Mme 
Meault -- 50 

Meault (Mme)  

6.918 918. 1 fakir a grand bonnet tenant 1 baton, grès flambé 
jaunâtre– Mme Meault -- 15 Meault (Mme)  

6.919 
919. 1 marmotte jade avec pattes chimères sur le 
couvercle suspendu dans un [seau?] de bois de fer– sur 
un petit socle– Mme Meault -- 100 

Meault (Mme)  

6.920 920. 1 petite lanterne allongée fesant veilleuse porcelaine 
de couleur genre Netskés- Mme Meault  -- 4 Meault (Mme)  

6.921 

921. 1 petite sorcière à cheveux rouge moderne – 20  
[une accolade à droite indique que les numéros 6.921, 
6.922, 6.923, 6.924, 6.925 sont des “netskés laque dorés 
Mme Meault”] 

Meault (Mme)  

6.922 

922. 1 petite sorcière accroupie avec des cornes–20   [une 
accolade à droite indique que les numéros 6.921, 6.922, 
6.923, 6.924, 6.925 sont des “netskés laque dorés Mme 
Meault”] 

Meault (Mme)  

6.923 

923. 1 petite sorcière cachant son baton derrière son 
dos– avec les cornes en avant – 20  [bracket at right 
indicates that 6.921, 6.922, 6.923, 6.924, 6.925 are 
“netskés laque dorés Mme Meault] 

Meault (Mme)  

6.924 

924. 1 petite sorcière ayant une tête de vieille et portant 
1 gourde à la main -- 20  [une accolade à droite indique 
que les numéros 6.921, 6.922, 6.923, 6.924, 6.925 sont 
des “netskés laque dorés Mme Meault”] 

Meault (Mme)  

6.925 

925. 1 petite sorcière a bonnet d’avocat -- et 4 boules 
dorées sur la figure- avec 2 éventails -- 20 [une accolade à 
droite indique que les numéros 6.921, 6.922, 6.923, 
6.924, 6.925 sont des “netskés laque dorés Mme 
Meault”] 

Meault (Mme)  

6.926 926. 1 toute petite chimère bleu turquoise pr [pour] faire 
monter par hasart– rue lafayette 16 -- 20 

Petit (Mlle 
Marie)? 16 rue Lafayette 

6.927 927. 2 petites grenouilles bocaro blanc et gris -- 20  [avec 
6.928: “la paire rue lafayette 16” 

Petit (Mlle 
Marie)? 16 rue Lafayette 

6.928 928. la paire rue lafayette 16 [avec 6.927: “2 petites 
grenouilles bocaro blanc et gris – 20”] 

Petit (Mlle 
Marie)? 16 rue Lafayette 

6.929 929. 1 petit Darhma moderne très jolie patine [boite?] – 
Mme Guerin -- 25 Guérin (Mme)  

6.930 930. 1 petit tigre bois sculpté qui ressemble à un homme– 
Mme Guerin -- 20 Guérin (Mme)  

6.931 931. 1 chimère lourde gros grès verdâtre– Mme Guerin -- 
50 Guérin (Mme)  

6.932 932. 1 chimère Bizene avec un long brin dans la bouche– 
Mme Guerin -- 20 Guérin (Mme)  
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6.933 

933. 1 très belle chimère flambée rouge violacée partie 
blanche sur le relief- a cornes sur la tête– cela fait la 3e 
presque pareille à celle de Bing– Mme Marie Rue 
Lafayette -- 450 

Petit (Mlle 
Marie/Mme 
Marie) 

16 rue Lafayette 

6.934 
934. une tete de femme finissant en [outre? illisible] dont 
le corps commence par une bouteille– Bizene rougeâtre– 
Mme Meault -- 10 

Meault (Mme)  

6.935 935. 1 vase bouteille bleu turquoise foncé– Mme Meault -
- 170 Meault (Mme)  

6.936 936. 1 toute petite table pour faire socle bois laqué noir 
et or– Mme Meault -- 60 Meault (Mme)  

6.937 937. 1 boeuf avec 1 homme dessus– Sidgi vert– Donné 
par Mr Emile Deshayes [0/cadeau] 

Deshayes 
(Emile) 

 

6.938 
938. 1 brule parfum sidgi– donné par Mr Deshayes- 
monture hasard [Hazart] peut être inscrit ailleurs 
[0/cadeau] 

Deshayes 
(Emile)/Hazart 

 

6.939 939. 1 petit grand bonhomme netské bois naturel jolie 
robe a 3 boutons ivoir– Mme Meault -- 15 Meault (Mme)  

6.940 
940. toute petite boite à incrustations petite chimère -- 
petite chimère [non/pan?] très fine -- fleurs et papillon 
doré– netské– Mme Meault -- 15 

Meault (Mme)  

6.941 941. 1 petit netské bois naturel dieu du vent– Mme 
Meault -- 15 Meault (Mme)  

6.942 942. 1 petit netské bois naturel à petites incrustations sur 
son petit socle– Mme Meault-- 15 Meault (Mme)  

6.943 943. 1 petit avocat danseur sa gerbe de fleur en nacre 
jaune– Mme Méault -- 15 Meault (Mme)  

6.944 944. 1 petit avocat netské d’ivoir à masque noir avec 4 
boutons blanc sur le masque– Mme Meault -- 15 Meault (Mme)  

6.945 945. [darker ink] 1 petit cheval bois sculpté donné par 
Mme Langsweld– refait par Joseph [0/cadeau] 

Langweil/Josep
h 

 

6.946 
946. 1 grosse grenouille porcelaine dorée avec un grand 
personnage dessus -- vieux satzouma avec jupe verte– 
rue des Sts pères no 1– 30 

Closmadeuc 1 rue des Saints-
peres 

6.947 
947. une paire Eléphants indiens en pierre de Lard– avec 
housses peinte vert et dorures -- rue des Sts Pères no 1– 
60  [avec 6.948: “id”] 

Closmadeuc 1 rue des Saints-
Pères 

6.948 
948. id [2e avec 6.947: une paire Eléphants indiens en 
pierre de Lard– avec housses peinte vert et dorures rue 
des Sts Pères no 1– 60] 

Closmadeuc 1 rue des Saints-
Pères 

6.949 
949. 4 petits netské rouge peinture commune avec des 
yeux en [verre?] -- rue des Sts pères -- 5  [avec 6.950: 
“id.”] 

Closmadeuc ? rue des Saints-
Pères 

6.950 
950. id.—id [avec 6.949: 4 petits netské rouge peinture 
commune avec des yeux en [verre?] -- rue des Sts pères -- 
5 

Closmadeuc ? rue des Saints-
Pères 

6.951 
951. petits netskés comme à l'autre page– rue des Sts 
pères– 5  ["rouge peinte commune avec des yeux en 
verre[?]" avec 6.952, 6.949, 9.950,9.951, 9.952] 

Closmadeuc ? rue des Saints-
Pères 
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6.952 
952. id [avec 6.949, 6.950, 6.951, 6.952: 4 petits netské 
rouge peinture commune avec des yeux en verre? -- rue 
des Sts pères -- 5] 

Closmadeuc ? rue des Saints-
Pères 

6.953 
953. 1 petit fauteuil rouge bois doré sculpté réparé par 
Viardot dont le numéro a été perdu ou oublié– il y a 
longtemps -- 20 

Viardot  

6.954 954. 1 petite boite longue Tonkin - la mere de blanche 
marie– Boulevart haussmann -- 10 

Marie, mere de 
Blanche André, 
femme de 
chambre? 

boulevard 
Haussmann 

6.955 
955. 1 petit masque laque d’or de chez Bing acheté il y a 
bien longtemps qui n'était pas numéroté– le socle est 
numéroté dans le 1er mille– 200 

Bing  

6.956 956. une [carcasse?] de cantine laquée dorée donnée par 
Mme Langsweld [0/cadeau] Langweil (Mme)  

6.957 957. un tres gros tigre Worch et Langsweld -- 1010 Worch/Langwei
l 

 

6.958 958. 1 netské manteau fleuri– Worch -- 10 Worch  

6.959 959. gamma [sécnine? illisible] petit groupe bois sculpté 
naturel– Worch -- 5 Worch  

6.960 960. 1 personnage netské bois coloré– Worch  -- 5 Worch  

6.961 961. 1 feuille porcelaine ou fayence recroquevillée mangé 
par un crabe– tres joli blanc grisatre– Mlle Marie -- 10 Marie (Mlle)?  

6.962 962. 1 paire de chiens porcelaine gris rayée a poils noir – 
100  [avec 6.963: “id”] 49, rue Laffitte – chez Dennery Dennery (B) 49 rue Laffitte 

6.963 963. id__id  49 rue Lafitte chez Dennery  [avec 6.962: 1 
paire de chiens porcelaine gris rayée a poils noir– 100] Dennery 49 rue Laffitte 

6.964 964. 1 netské bois naturel les 2 hommes aux grands bras 
et aux grandes jambes– rue de Passy -- 10 

Boudet? ou 
Conseillant? rue de Passy 

6.965 
965. 1 diable bizene un peu doré avec fichu vert camélia 
sur un rocher vert camélia aussi– donné par Clémenceau 
(10 juillet 97) [0/cadeau] 

Clemenceau 
(Georges) 

 

6.966 

966. 1 petit lapin Jade blanc a yeux rouge cerclés de 
cuivre avec 1 petit lapin a côté de lui -- 30  [avec 6.967: “1 
petite chimère cristal de rouge troublé”]. [Une accolade à 
droite: “achetés par Joseph”] 

Joseph  

6.967 

967. 1 petite chimère cristal de roche troublé [Une 
accolade à droite: “achetés par Joseph”; avec 6.966: “1 
petit lapin Jade blanc a yeux rouge cerclés de cuivre avec 
1 petit lapin a côté de lui – 30” ] 

Joseph  

6.968 968. 1 vase chinois donné par le docteur- relief en biscuit 
noir -- 10 Meunier (Dr)?  

6.969 969. 1 bete grisâtre moderne achetée au havre par 
Joseph– à décor bleu violent -- 25 Joseph Le Havre 

6.970 970. 1 petit groupe commun 2 chimeres se battant grès 
l’une rouge et l’autre verdâtre –  6 Joseph?  
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6.971 
971. 1 petit personnage couché cornaline rougeatre 
tenant 1 petit chien dans ses bras – acheté à Villers par 
Joseph – 12 

Joseph Villers 

6.972 
972. 1 guerrier personnage en bois noir acheté au havre 
par Joseph qui lui a très bien refait 1 bras – 1 sabre et 1 
socle – 14 

Joseph Le Havre 

6.973 

973. [encre noir] une boite laqué coromandel de Villers 
par Joseph -- 7  
 
[encre roug d'ici jusqu’à la fin de ce cahier]: retour de 
Villers le 15 7bre 1897 

Joseph Villers 

6.974 974. [encre rouge] 1 netské personnage de bois très long 
ayant 1 enfant à coté de lui bon marché – 16 Bon marché  

6.975 975. [encre rouge]1 personnage moderne genre des gens 
méchants de Bing netské – Bon Marché – 20 Bon marché  

6.976 976. [encre rouge] 1 netské femme à l’éventail laqué 
rouge -- bon marché – 4 Bon marché  

6.977 977. [encre rouge] 1 personnage netské laqué rouge avec 
un gratteur -- bon marché – 4 Bon marché  

6.978 978. [encre rouge] 1 sorcière laque d’or a chevelure rouge 
genre de celles de Bing -- bon marché-- 29 Bon marché  

6.979 979. [encre rouge] 1 petite biche ivoir teinté netské – 
allant dans la vitrine de ma chambre -- bon marché – 10 Bon marché  

6.980 980.  [encre rouge] petit groupe cavalier sur 1 pont fesant 
l’aumone ivoir très joli -- bon marché – 23 Bon marché  

6.981 981. [encre rouge] 1 netské moderne personnage sortant 
d’une marmitte  - bon marché -- 15 Bon marché  

6.982 982. [encre rouge] 1 personnage bois naturel l’homme à 
la lorgnette -- bon marché -- 13 Bon marché  

6.983 
983. [encre rouge] 1 netské ancien petit personnage 
ayant été doré – avec 1 masque de renard sur le dos – 
bon marché -- 8 

Bon marché  

6.984 
984. [encre rouge]1 netské bois naturel très fin -
personnage assis sur 1 poisson dans la mer – bon marché 
-- 10 

Bon marché  

6.985 
985. [encre rouge] 1 personnage manteau fleuri, homme 
a gros ventre et grosses oreilles à intérieur creux – tête de 
buis bon marché 15 

Bon marché  

6.986 
986. [encre rouge] 1 manteau fleuri – tete de buis – 
netské moderne avec la couronne sur la tete – bon 
marché -- 20 

Bon marché  

6.987 987. [encre rouge] 1 avocat bois naturel à masque d’ivoir 
teinté rouge mobile --  bon marché -- 13 Bon marché  

6.988 988. [encre rouge] 1 petit personnage netské a manteau 
brun ayant été doré avec 1 masque sur la figure -- 8 Bon Marché?  

6.989 989. [encre rouge]1 netské bois naturel sur une feuille 
(grenouille) retournée repliée (la feuille)! bon marché 8 Bon marché  

6.990 
990. [encre rouge]1 petite jonque avec toi [toit] couvert 
de chaume avec 2 femmes jouant [bien/bira?] – bon 
marché -- 20 

Bon marché  
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6.991 991. [encre rouge]1 petit paysage 1 tortue, 2 personnages 
et 1 ibis – ivoir très fin -- bon marché – 20 Bon marché  

6.992 
992. [encre rouge] 1 petite barque à toit carré couvert en 
feuillage avec 4 personnages ivoir très fin bon marché – 
29 

Bon marché  

6.993 993. [encre rouge] 1 petite barque longue avec cinq 
personnages ivoir netskés – 20 Bon marché  

6.994 
994. [encre rouge] 1 netské – petite barque très longue 1 
godilleur conduisant 2 têtes de Darmha -  ivoir moderne – 
8 

Bon marché  

6.995 
995. [encre rouge]1 netské paysage petite maison sous 
un rocher avec très petits personnages ivoir grossier bon 
marché – 8 

Bon marché  

6.996 996. [encre rouge] 1 paysage ivoir avec escalier, pont, 
procession, netské bon marché – 8 Bon marché  

6.997 
997. [encre rouge] 1 netské ivoir 2 petits personnages 
avec chacun 1 balai différent nettoyant l’intérieur d’un 
fruit  - 17 

Bon marché  

6.998 
998. [encre rouge] 1 roi avec sa couronne assis dans un 
joli petit fauteuil vêtements un peu genre manteaux 
fleuris avec dorure – bon marché – 45 

Bon marché  

6.999 999. [encre rouge] 1 bufle Bizene grès – marchant -- très 
rare très beau Mme Langsweld – 250 

Langweil 
(Mme)? 

 

6.1000 
[fin du 
6e 
mille] 

1000. [encre rouge] 1 bufle Bizène foncé à taches 
noirâtres marchant très ancien –180  
 
[dessous:] finit le 30 7bre 1897 

Langweil?  

 

 

  

 
Ledger “7e mille” 

Numéro Description Personne/s 
impliquée/s Rue/Ville 

7.001 
1. [encre rouge] 1 petit bas relief jade crème [laitier? 
laitue?] paysage très fouillé avec 1 cerf, les pêches de 
longévité -- 1 ibis -- et 1 personnage -- 250 

  

7.002 
2. [encre rouge] 1 rocher très fouillé cristal de roche et 
son socle extraordinairement pur -- 200 [pas de 
marchand] 
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7.003 3. [encre rouge] 1 petit encrier tenu par 2 salamandres 
cristal de roche et socles – 50  [pas de marchand] 

  

7.004 4. [encre rouge] 1 chimère creusée, cristal de roche et 
son socle -- très pure – 200  [pas de marchand] 

  

7.005 5. [encre rouge] 1 petit personnage accroupi sidgi tenant 
1  bourse -- 10  [pas de marchand] 

  

7.006 6. [encre rouge] 1 chimère sidgi moderne -- 30  [pas de 
marchand] 

  

7.007 7. [encre rouge] 1 singe moderne blanc – 10   [pas de 
marchand] 

  

7.008 8. [encre rouge] 1 applique Bizene pour accrocher au mur 
-- 10  [pas de marchand] 

  

7.009 9. [encre rouge] 1 gros socle bois doré ---10  [pas de 
marchand] 

  

7.010 10. [encre rouge] 1 personnage bois peint couleurs 
violentes-- 10  [pas de marchand] 

  

7.011 

11. [encre rouge] 1 netské très grand bonhomme portant 
1 enfant sur sa tête chauve ivoir commun probablement 
de chez moi venant de Joseph que Mr Deshayes vient de 
me donner à titre de restitution -- 10 

Joseph/Deshay
es 

 

7.012 
12. [encre rouge] 1 merveilleuse chimère ancienne bois 
laqué rouge foncé striée d’or donnée  par G Vibert 
estimée de mille a 1500F payé mille  à Vibert -- 1000   

Vibert 
(Georges) 

 

7.013 
13. [encre rouge] 1 grand bonhomme cristal de roche sur 
un socle amethiste et un autre socle bois mêlé argent 
Mme Langsweld -- 1000 

Langweil (Mme)  

7.014 14. [encre rouge] 1 petit lapin blanc à grandes oreilles 
Mme Langsweld -- 20 Langweil (Mme)  

7.015 15. [encre rouge] 1 chimère blanche et bleue moderne 
Langsweld -- 10 Langweil  

7.016 16. [encre rouge] 1 panier poterie verte – très joli – 
Langsweld -- 10 Langweil  

7.017 17. [encre rouge] 1 petit chien fayence blanchâtre avec 
poils rayés Langsweld -- 10 Langweil  

7.018 
18. [encre rouge] 1 coupe jade verdâtre très ouvragé 
formant rocher ou paysage sur 1 socle très ouvragé bois 
de fer Langsweld -- 300 

Langweil  

7.019 19. [encre rouge] 1 grosse chimere gros bleu Langsweld -- 
120 Langweil  

7.020 20. [encre rouge] 1 bufle blanc de chine avec l’enfant 
jouant de la flute Langsweld – 20 Langweil  

7.021 
21. [encre rouge] 1 fruit cristal de roche s’adaptant au 
rocher aussi cristal de roche sur socle très ouvragé 
Langsweld -- 250 

Langweil  

7.022 22. [encre rouge] 1 éléphant moderne joli comme nuance 
et forme avec 5 personnages coloriés Langsweld -- 60 Langweil  

7.023 23. [encre rouge] 1 personnage grès de Bizene guerrier 
avec son sabre pour un dessus de vitrine -- 50 Langweil?  
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7.024 
24. [encre rouge] 1 grosse chimère très ancienne ou très 
bien maquillée a gres ronds doré et queue très en l’air – 
Langsweld --60 

Langweil  

7.025 25. [encre rouge]1 tigre poterie très grossière brunâtre à 
poils indiqué Langsweld -- 120 Langweil  

7.026 26. [encre rouge] 1 chimère bizene d’une jolie patine 
claire a 1 corne et sabots de cheval Langsweld -- 50 Langweil  

7.027 27. [encre rouge] 1 chimère grès de Bizene avec une 
double corne sur la tête couchée – Mme Langsweld -- 50 Langweil (Mme)  

7.028 28. [retour à l’encre noir] crapaud très belle poterie vert 
pale Mme Langsweld -- 40 Langweil (Mme)  

7.029 29. très belle tortue ouvrant en boite – bleu de pluie 
Mme Langsweld -- 60 Langweil (Mme)  

7.030 30. bonhomme en bambous très long et très etroit 
Conseil – 30 Conseil  

7.031 

31. diable tenant 1 marteau sur un grelot bois très légé 
doré à [paris?] – Conseil -- 10  [avec 7.32: 1 boite a ronds 
laquée dorée sur fond aventuriné servant de socle – 
Conseil] 

Conseil  

7.032 

32. 1 boite a ronds laquée dorée sur fond aventuriné 
servant de socle – Conseil [avec 7.31: diable tenant 1 
marteau sur un grelot bois très légé doré à [paris?] – 
Conseil -- 10] 

Conseil  

7.033 

33. 1 poisson cristal de roche un peu trouble et son socle 
bois de fer -- Langsweld [une accolade à droite: “le tout 
en solde après la vente du gros lion -- 200” (7.033, 7.034, 
7.035, 7.036)] 

Langweil  

7.034 

34. 1 petite chimère boite laque d’or chimère assise avec 
petits flammes rouges – Langsweld [une accolade à 
droite: “le tout en solde après la vente du gros lion -- 
200” (7.033, 7.034, 7.035, 7.036)] 

Langweil  

7.035 

35. Le dieu de l’imprimerie se sauvant sur son dauphin 
avec son manuscrit – bizene très foncée – Langsweld [une 
accolade à droite: “le tout en solde après la vente du gros 
lion -- 200” (7.033, 7.034, 7.035, 7.036)] 

Langweil  

7.036 
36. 1 vache couchée porcelaine noire Langsweld [une 
accolade à droite: “le tout en solde après la vente du gros 
lion -- 200” (7.033, 7.034, 7.035, 7.036)] 

Langweil  

7.037 

37. 1 chien informe couché grisâtre que Mme Langsweld 
appelle [Komil?] pour la vitrine des gris-bleu-melés” [une 
accolade indique “le tout en solde 250” (7.037 et 7.038, 
7.039, 7.040)] 

Langweil (Mme)  

7.038 
38. 1 chimère grisatre foncée Mme Langsweld  pour la 
vitrine des gris-bleu-melés [une accolade indique “le tout 
en solde 250” (7.037 et 7.038, 7.039, 7.040)] 

Langweil (Mme)  

7.039 
39. 1 elephant Bizene avec bonhomme dessus -- Mme 
Langsweld [une accolade indique “le tout en solde 250” 
(7.037 et 7.038, 7.039, 7.040)] 

Langweil (Mme)  

7.040 40. 1 petit bonhomme à chapeau tortillé grisâtre qui a 
reçu un coup de feu moitié Bizene et grisâtre Mme Langweil (Mme)  
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Langsweld [une accolade indique “le tout en solde 250” 
(7.037 et 7.038, 7.039, 7.040)] 

7.041 

41. 1 tortue noiratre avec quelques écailles jaunatre et la 
tete aussi un peu éclairée de rougeâtre – Mme Langsweld 
– en solde 250 [une accolade à droite note que 7.041, 
7.042, 7.043, et 7.044 sont: “en solde,” tous pour 250 
francs] 

Langweil (Mme)  

7.042 

42. 1 chimère queue en l’air Bizene avec boule [ajourée?] 
- jolie patine Mme Langsweld [une accolade à droite note 
que 7.041, 7.042, 7.043, et 7.044 sont: “en solde,” tous 
pour 250 francs] 

Langweil (Mme)  

7.043 

43. 1 paire chimère assises sur socle bizène aussi Mme 
Langsweld  [avec 7.043: “id”; une accolade à droite note 
que 7.041, 7.042, 7.043, et 7.044 sont: “en solde,” tous 
pour 250 francs] 

Langweil (Mme)  

7.044 

44. id – id  [avec 7.043: 1 paire chimère assises sur socle 
bizène aussi Mme Langsweld; une accolade à droite note 
que 7.041, 7.042, 7.043, et 7.044 sont: “en solde,” tous 
pour 250 francs] 

Langweil (Mme)  

7.045 45. Le grand lion bois sculpté avec vestiges de dorures de 
chez Mme Langsweld  -- 1800 Langweil (Mme)  

7.046 
46. 1 très beau vase bizene avec ornements, animaux, 
serpent lézard et tortue -- le tout très beau – donné par 
Mr Alexis Rouart [cadeau] 

Rouart (Alexis)  

7.047 47. [green ink] très joli chat ancien donné par Mr le baron 
Manasch de chez Mme Langsweld 

Manasch 
(Baron 
de)/Langweil 

 

7.048 48. 1 diable bois noir sculpté sur une tortue le tout très 
grossier Conseil -- 10 Conseil  

7.049 49. 1 aveugle bois sculpté sur une tortue le tout très 
grossier Conseil -- 10 Conseil  

7.050 50. 1 diable a pelerine bras en l’air Conseil -- 10 Conseil  

7.051 51. 1 bonhomme ebene chauve avec 1 bras derrière le 
dos de des boutons sur la poitrine Conseil -- 10 Conseil  

7.052 52. 1 guerrier debout sur un ennemi qu’il écrase socle 
rocher Conseil – 10 Conseil  

7.053 53. 1 grand bonhomme bois naturel qui baille Conseil – 
10 Conseil  

7.054 
54. 1 bonhomme bois noir avec des cheveux à la 
rochefort -- Conseil – 10 [Henri Rochefort, un ami des 
d'Ennery] 

Conseil  

7.055 55. 1 femme portant une gerbe de fleurs avec robe a 
queue Conseil – 10 Conseil  

7.056 56. un dévot bois peint robe jaunâtre à grosse feuilles 
vertes Conseil – 10 Conseil  

7.057 57. un gros poussah montrant son nombril – éventail et 
sac de la fortune – Conseil – 10 Conseil  

7.058 58. 1 femme bois qui a été peint tenant 1 fleur dont la 
queue a été cassée Conseil – 10 Conseil  
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7.059 59. 1 gros personnage sur un tigre – pierre du Lard gros 
vert avec socle bois de fer Conseil -- 10 Conseil  

7.060 60. 1 petite chimère queue en l’air bizene clair – jolie 
patine Barretta -- 15 Beretta (Maria)  

7.061 
61. 1 petit groupe Bizene 1 cerf avec 1 homme accroupi 
sur son dos l’air provocateur et 3 pointes à sa barbe – 
Baretta – 20 

Beretta (Maria)  

7.062 62. 1 chat porcelaine verdâtre très lourde Baretta – 50 Beretta (Maria)  

7.063 63. petite [chaire? theiere?] chimère sidgi moderne 
Baretta – 20 Beretta (Maria)  

7.064 
64. chimère bois naturel avec grosse boule a jours socle 
bois noir avec petite guirlande fleurette gravées – Baretta 
– 100 

Beretta (Maria)  

7.065 65. une racine bois naturel avec 7 petites chimères se 
battant dessus -- Baretta – 60 Beretta (Maria)  

7.066 66. une carpe a écaille très bien faite moderne avec le 
Dieu de l’imprimerie sur son dos -- Baretta --- 160 Beretta (Maria)  

7.067 

67. une grosse bête aplatie moderne verte a crinière 
queue et poils jaunâtre coutani moderne – avec beau 
socle ajusté bois de fer -- Baretta [ un mot illisible à droite 
en marge] -- 40 

Beretta (Maria)  

7.068 68. grand bonhomme rouge en composition ou Dieu 
Dharma ou Dieu du vent -- Baretta – 80 Beretta (Maria)  

7.069 69. un poisson moderne avec l’air tout a fait naturel 
Baretta – 100 Beretta (Maria)  

7.070 70. une boite composition noiratre chat tenant une souris 
Baretta – 45 Beretta (Maria)  

7.071 
71. 1 grosse bete bois naturel avec boule à jouer et 
dedans une petite boule rouge et un bout de racine qui 
dépasse Baretta – 70 

Beretta (Maria)  

7.072 
72. bete ronde bois sculpté très travaillé très fouillé avec 
son petit et une grosse boule en contenant une plus 
petite Baretta – 60 

Beretta (Maria)  

7.073 73. une très grande chimère moderne blonde pour par 
terre Baretta – 80 Beretta (Maria)  

7.074 74. un petit elephant grès de Bizene très jolie patine 
Briochon -- 40 Brichon  

7.075 75. un dieu de la  fortune sur ses 2 sacs dorés – du Bon 
Marché autrefois qui n’était pas numéroté – 20 Bon marché  

7.076 76. 2 brins de bambous jade vert foncé avec son petit 
socle Mme Langsweld – 250 Langweil (Mme)  

7.077 77. un tout petit singe jade  -- qui a l’air en pénitence 
Mme Langsweld – 35 Langweil (Mme)  

7.078 
78. un très joli vieux bonhomme Bizene foncé moucheté 
et taches jaunatre avec barbe et moustache assis sur 
rocher assez compliqué Langsweld – 25 

Langweil (Mme)  
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7.079 
79. très beau personnage cristal de roche tout debout sur 
un petit socle ou soubassement aussi en cristal de roche – 
Langsweld – 350 

Langweil (Mme)  

7.080 80. 1 fleur de lotus très belle cristal de roche socle bois de 
fer Langsweld -- 300 Langweil (Mme)  

7.081 81. gros bonhomme couché cristal de roche améthysé sur 
socle bois de fer un peu élevé Mme Langsweld – 900 Langweil (Mme)  

7.082 

82. Vase avec 1 petite chimère pour couvercle – animaux 
autour, grimpants cristal de roche socle stalcitites 
[stalictites] ivoir façon comme le petit encrier de chez 
Bing – 450 

Langweil (Mme)  

7.083 
83. un tronc d’arbre avec branchage petit feuillage racine 
tout petit cheval – Jade vert fesant pendant aux n°76 
[7.076?] Mme Langsweld – 300 

Langweil (Mme)  

7.084 84. 1 grande et grosse fleur jade gris dont la queue entre 
dans un petit socle de bois de fer -- Mme Langsweld – 200 Langweil (Mme)  

7.085 
85. un vase cristal de roche – avec anse salamandres a 
encolure carrée bordée de grecque -- Mme Langsweld – 
144 

Langweil (Mme)  

7.086 86. un socle carré tonkin noir sculpté ancien [souligné] 
qui n’était pas numéroté – 100 

  

7.087 87. une petite marmite de cuivre sur un tout petit socle 
en bois de fer -- Debacker-- 10 Debacker  

7.088 88. très bel eléphant bois noir incrusté j’en ai deja un 
presque pareil Mme Langsweld – 300 Langweil (Mme)  

7.089 89. une famille de singe pierre de Lard donné par Mr 
Fulda -- 20 Fulda (Ludwig)  

7.090 90. une toute petite chimère très jolie achetée par Mr 
Fualda -- 100 Fulda (Ludwig)  

7.091 

91.  [encre plus foncé:] une paire de chimères grès 
grossier jaune pale et vert impérial posée sur un tapis a 
angles avec petit dessin rond en bas à l’angle -- Mme 
Langsweld –200  [avec 7.092] 

Langweil (Mme)  

7.092 

92.  [vide mais la 2e avec 7.091: une paire de chimères 
grès grossier jaune pale et vert impérial posée sur un 
tapis a angles avec petit dessin rond en bas à l’angle -- 
Mme Langsweld –200] 

Langweil (Mme)  

7.093 93. une corne noire très curieuse – 5 Langweil 
(Mme)? 

 

7.094 94. un diable coiffé d’une lanterne allant avec les 
vieillards méchants de Bing -- Mme Langsweld – 45 Langweil (Mme)  

7.095 
95. une tortue a écaille brunatre a ventre bleuatre – petit 
personnage dessus – fesant boite – Mme Langsweld – 
jour de noël -- 50  [25 décembre 1897] 

Langweil (Mme)  

7.096 96. un poisson bois naturel Worch - acheté par Viardot -- 
35 Worch/Viardot  

7.097 97. 1 eléphant bois sculpté moderne avec un cavalier 
monté dessus – 40  [pas de marchand] 
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7.098 
98. un gros morceau bois vieux fragment racine ou rocher 
pour être garni donné par Mme Langsweld pour faire 
buche de noël – 20 

Langweil (Mme)  

7.099 
99. une paire chimère poterie gros bleu sur socle poterie 
aussi sur socle brun rougeatre Mme Langsweld – 350  
[avec 7.100] 

Langweil (Mme)  

7.100 
100. [2e avec 7.099: une paire chimère poterie gros bleu 
sur socle poterie aussi sur socle brun rougeatre Mme 
Langsweld – 350  pour 7.99 and 7.100 ensemble] 

Langweil (Mme)  

7.101 101. ancien petit netské ivoir d’autrefois – numéro 
remplacé – 10 

  

7.102 102. 1 grand verre en cristal de roche très trouble avec 
son petit socle bois de fer - Langsweld – 300 Langweil (Mme)  

7.103 103. 1 coupe malachite très lourde pouvant faire encrier 
Langsweld – 60 Langweil (Mme)  

7.104 
104. 1 petite chimère Boccaro ou bizène foncé avec une 
tache de porcelaine sur sa grosse grosse boule Langsweld 
– 30 

Langweil (Mme)  

7.105 105. 1 petite tortue mordorée fesant boite a intérieur 
doré Langsweld – 30 Langweil (Mme)  

7.106 106. une petite chimère sur un petit pied en fayence 
pareille -- Langsweld – 25 Langweil (Mme)  

7.107 107. un groupe de 2 chimères brunes mouchetées de 
bleu a ronds et crinière bleu moderne Langsweld – 100 Langweil (Mme)  

7.108 108. 1 petite chimère à tête mobile Bizene très jolie 
patine forme assez curieuse Langsweld – 60 Langweil (Mme)  

7.109 109. 1 chimère très brillante Bizene clair sur rocher pareil 
donnée par Mme Langsweld --- 50 Langweil (Mme)  

7.110 110. 1 grosse chimère bizene tachetée queue en l’air 
Langsweld – 60 Langweil (Mme)  

7.111 111. un groupe de 2 lapins bois sculpté jolie patine – 
Langsweld – 60 Langweil (Mme)  

7.112 112. un socle porcelaine petite table carrée jaunatre a 
fleur en bordure Langsweld – 40 Langweil (Mme)  

7.113 
113. un petit porte pinceaux bleu turquoise pale – a 
soubassement bleu avec un petit vase d’un côté -- 
Langsweld – 15 

Langweil (Mme)  

7.114 114. une petite boite a médecine laqué d’or – donné par 
Roger Marx -- 20 Marx (Roger)  

7.115 
115. une chimère fesant cachet gros morceau d’ivoir 
signature très fine qui n’était pas numéroté – 100 
[autrefois] 

  

7.116 
116. un amour de petit bateau japonais en bronze fin 
comme une dentelle donné par Mr Hamot pour le jour de 
l’an. 

Hamot 
(Monsieur) 

 

7.117 117. un très beau poisson bizène clair avec personnage 
donné par Mr Deshayes – une merveille 

Deshayes 
(Emile) 
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7.118 
118. socle ancien laqué incrusté placé dans la vitrine des 
verts camelias qui n’était pas numéroté d’autrefois – 10  
[autrefois] 

  

7.119 119. figurine d’ivoir – ouvrier fabricant de masques 
rapporté de Londres par Mr René Cahen-- 50 Cahen (René)  

7.120 

120. une paire grosses chimères commune Worch – 225  
[avec 7.121: “une paire grosses chimère commun Worch 
– l’autre chimère et le prix sont inscrits au no. 120 [7.120] 
à l’autre page] 

Worch  

7.121 
121. une paire grosses chimère commun Worch – l’autre 
chimère et le prix sont inscrits au no. 120 [7.120] à l’autre 
page [225 francs pour 7.120 et 7.121 ensemble] 

Worch  

7.122 122. une grosse paire chimère commune dorées, Mme 
Langsweld -- 600 [pour 7.122 and 7.123] Langweil (Mme)  

7.123 123. id – id – [2e avec 7.122: “une grosse paire chimère 
commune dorées, Mme Langsweld 600”] Langweil (Mme)  

7.124 124. 1 groupe poterie petites tortues sur un rocher 
Langsweld-- 50 Langweil (Mme)  

7.125 125. petite chimère bois sculpté choisi par Deshayes -- 
Langsweld – 25 

Langweil 
(Mme)/Deshay
es 

 

7.126 126. 1 tortue s’ouvrant en boite laquée dorée -- 
Langsweld – 150 Langweil (Mme)  

7.127 127. petit cheval très bien sculpté moderne bois -- Worch 
-- 80 Worch  

7.128 
128.  serpent très fin tortillé sur un socle bois sculpté -- 
Worch -- 75  [avec 7.129: “socle bois noir sculpté son 
relief noir sur noir – Worch”] 

Worch  

7.129 
129. socle bois noir sculpté en relief noir sur noir Worch 
[avec 7.128: “serpent très fin tortillé sur un socle bois 
sculpté -- Worch – 75”] 

Worch  

7.130 130. 1 chimère bois sculpté tres fine couchée a yeux de 
corne -- Worch – 100 Worch  

7.131 

131. caolin porcelaine jaunâtre très belle personnage 
avec un petit singe dans ses bras – donnée par Jules 
Rosati – 20  [avec 7.132: “caolin porcelaine jaunâtre très 
belle personnage donnant à manger à un cygne – donné 
par Jules Rosati”] 

Rosati (Jules)  

7.132 

132. caolin porcelaine jaunâtre très belle personnage 
donnant à manger à un cygne – donné par Jules Rosati 
[avec 7.131: “caolin porcelaine jaunâtre très belle 
personnage avec un petit singe dans ses bras – donnée 
par Jules Rosati – 20”] 

Rosati (Jules)  

7.133 
133. bois de fer – pieds ancien d’écran - il y a un troisième 
portant le numéro 602 [6.602?] -- 20  [avec 7.134: “id. 
id.”; pas de marchand] 

  

7.134 
134. id – id  [avec 7.133: “bois de fer – pieds ancien 
d’écran - il y a un troisième portant le numéro 602 
[6.602?] – 20”; pas de marchand] 
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7.135 
135. un gros personnage assis vert et bleu figure dorée – 
60  [une accolade à droite indique que les numéros 7.135, 
7.136, 7.137, 7.138 ont été acquis pour 280 (total)] 

  

7.136 

136. un gros personnage assis figure noire beaux 
vetements – 60 [une accolade à droite indique que les 
numéros 7.135, 7.136, 7.137, 7.138 ont été acquis pour 
280 (total)] 

  

7.137 
137. un gros personnage assis nègre beaux vetements – 
60  [une accolade à droite indique que les numéros 7.135, 
7.136, 7.137, 7.138 ont été acquis pour 280 (total)] 

  

7.138 
138. 1 gros personnage assis tout rond - beaux vetements 
– 60  [une accolade à droite indique que les numéros 
7.135, 7.136, 7.137, 7.138 ont été acquis pour 280 (total)] 

  

7.139 139. 1 très beau socle bois laqué très ancien [pas de 
marchand, pas de prix] 

  

7.140 140. une salamandre bois sculpté tenant 1 petite boite a 
prière au bout de ses bras [pas de marchand, pas de prix] 

  

7.141 141. artichaud bois Viardot fesant socle au python d’ivoir 
du milieu de l’escalier allant au billard -- 100 Viardot  

7.142 
142. grand guerrier en haut de la niche du haut de 
l’escalier allant au billard, bois colorié laqué très beau 
avec hallebarde à la main – 200  [pas de marchand] 

  

7.143 
143. grosse feuille verte [remplicée?] au bord – avec 
derrière boule dorée fesant socle à la main de Boudha n° 
311 [7.311]– 100  [pas de marchand] 

  

7.144 

144. grand personnage bois laqué tenant une grande 
ecuelle de bronze -- 100  [une accolade avec une note au 
7.146 indique que les numéros 7.144, 7.145 et 7.146 vont 
ensemble; pas de marchand] 

  

7.145 

145. coffret en marbre d’algérie servant de socle au grand 
personnage ci dessus [7.144] – 200   [une accolade avec 
une note au 7.146 indique que les numéros 7.144, 7.145 
et 7.146 vont ensemble; pas de marchand] 

  

7.146 

146. grand socle plat bete dorée comme aplatie, écrasée 
entre 2 planches-- 100 -- ces 3 numéros se tiennent [une 
accolade avec une note au 7.146 indique que les numéros 
7.144, 7.145 et 7.146 vont ensemble; pas de marchand] 

  

7.147 147. superbe chimère cloisonnée achetée à un marquis 
espagnol sur socle en bois de fer -- 1800 

Un marquis 
espagnol 

 

7.148 
148. 3 joujoux mousseline peinte avec boutons rapportés 
de chez frères Revel dans la vitrine des crapauds -- 30  
[avec 7.149, 7.150] 

Revel Frères  

7.149 

149. [vide avec une accolade indiquant que les numéros 
7.149, 7.150 vont avec 7.148: 3 joujoux mousseline peinte 
avec boutons rapportés de chez frères Revel dans la 
vitrine des crapauds – 30] 

Revel Frères  

7.150 

150. [vide avec une accolade indiquant que les numéros 
7.149, 7.150 vont avec 7.148: 3 joujoux mousseline peinte 
avec boutons rapportés de chez frères Revel dans la 
vitrine des crapauds – 30] 

Revel Frères  
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7.151 151. petit poussah grès gris très brillant – Langsweld – 10 Langweil  

7.152 

152. 1 theière tortue grès très brillant dont la queue fait 
anse et qui revient sur la tete avec petite tortue sur le dos 
fesant bouchon – 140?  [barré et réécrit: 150?; pas de 
marchand] 

  

7.153 
153. 1 tortue theière ou compte goutte –très ancienne 
couverte de nacre avec ouverture carrée sur le dos 100  
[pas de marchand] 

  

7.154 
154. toute petite tortue tete grise fesant boite avec 
beaucoup d’inscriptions en dessous – [terre?] ou 
composition grise – 10  [pas de marchand] 

  

7.155 155. très petite chimère de metal a nieilleurs ronds dorée 
en mangeant une autre – 10  [pas de marchand] 

  

7.156 156. très joli petit paysage ivoir netské comme mes 
anciens d’autrefois – 20  [pas de marchand] 

  

7.157 157. une chimère couchée très beau bois sculpté avec 
grosse boule sous sa patte de derrière -- 80 

  

7.158 158. une chimère grossière blanchatre grisatre -- 40  [pas 
de marchand] 

  

7.159 159. petit vase rond avec petite chimère dessus – sidgi – 
monté par hazart -- 20  [pas de marchand]  Hazart  

7.160 160. très jolie fleur donnée par Arthur Meyer – jour de 
l’an -- 50 Meyer (Arthur)  

7.161 

161. beau coquillage bleu monté par hasart [une accolade 
à droite indique que les numéros 7.161 et 7.162 seraient: 
“probablement inscrits en double – montée par Monbro il 
y a 40 ans – pour faire un encrier – album doré”] 

Monbro  

7.162 

162. chimère flambée a tete de bronze [une accolade à 
droite indique que les numéros 7.161 et 7.162 seraient: 
“probablement inscrits en double – montée par Monbro il 
y a 40 ans – pour faire un encrier – album doré”] 

Monbro  

7.163 

163. 1 tout petit socle de fer avec incrustations [une 
accolade indique que les numéros 7.163 et 7.164 sont 
apparentés (“allant ensemble”); une autre indique que les 
numéros 7.163, 7.164, 7.165, 7.166 sont “donnés par 
Mme Langsweld ; pas de prix] 

Langweil (Mme)  

7.164 

164. une toute petite chimère netské presque rond  [une 
accolade indique que les numéros 7.163 et 7.164 sont 
apparentés (“allant ensemble”); une autre indique que les 
numéros 7.163, 7.164, 7.165, 7.166 sont “donnés par 
Mme Langsweld ; pas de prix] 

Langweil (Mme)  

7.165 

165. un petit bout de rocher escaladé par 1 petite 
chimère – avec une autre petite chimère dessus - dent de 
morse  [une accolade indique que les numéros 7.163, 
7.164, 7.165, 7.166 sont “donnés par Mme Langsweld ; 
pas de prix] 

Langweil (Mme)  

7.166 
166. une toute petite chimère aboyant [une accolade 
indique que les numéros 7.163, 7.164, 7.165, 7.166 sont 
“donnés par Mme Langsweld ; pas de prix] 

Langweil (Mme)  
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7.167 
167. très grand socle bois sculpté fesant petite table 
longue [une accolade indique que les numéros 7.167 et 
7.168 viennent de chez Baretta] – 48 

Beretta (Maria)  

7.168 
168. un socle long bois sculpté étroit [une accolade 
indique que les numéros 7.167 et 7.168 viennent de chez 
Baretta] – 20 

Beretta (Maria)  

7.169 169. une paire petite chimère bois laqué ou peintes -- 
Maison Guérin – 20  [avec 7.170: “id.”] 

Guérin 
(Maison) 

 

7.170 170. id – id [2e avec 7.169: une paire petite chimère bois 
laqué ou peintes Maison Guérin – 20 ] 

Guérin 
(Maison) 

 

7.171 

171. une petite sorcière en corne foncée un peau 
transparente avec branche de fleurs à la main – maison 
guérin–  20   [une accolade groupe les numéros 7.171, 
7.172, 7.173, tous de la “Maison Guérin”] 

Guérin 
(Maison) 

 

7.172 

172. petit dieu de la longévité a tete longue, blanche et 
barbe vetements jaunes porcelaine -- 10  [une accolade 
groupe les numéros 7.171, 7.172, 7.173, tous de la 
“Maison Guérin”] 

Guérin 
(Maison) 

 

7.173 
173. un petit poisson bois laqué noir et rouge netské -- 20 
[une accolade groupe les numéros 7.171, 7.172, 7.173, 
tous de la “Maison Guérin”] 

Guérin 
(Maison) 

 

7.174 174. tigre ivoir moderne blanc et gris – 19.50   

7.175 175. chimère sur morceau d’ivoir demi rond gravé – 10.50   

7.176 176. ecureuil descendant un tout petit rocher – d’ivoir 
teinté – 4.90 

  

7.177 177. petit tigre bois naturel clair – 6.90   

7.178 
178. ivoir moderne mais très joli – chapeau de paille 
mangé par 6 grenouilles et feuilles avec 1 serpent caché 
dessous – 94.50 

  

7.179 179. personnage grotesque bois naturel avec des ailes 
grande langue blanche debout sur 1 crapaud – 29.50 

  

7.180 180. personnage burlesque avec 1 pieuvre entre les pieds 
et sur sa/la tête? aussi des ailes – 29.50 

  

7.181 
181. personnage grotesque montant sur un crapaud – 
avec des ailes - tete sortant de sa gibeciere – une autre 
tete sur le dos 29.50 

  

7.182 182. personnage grotesque monté sur un crapaud baton 
du voyage une tete avec 1 [poignée?] sur sa tete – 29.50 

  

7.183 183. personnage grotesque montant sur 1 crapaud avec 
un petit [deja aillé?] sur la tete – 29.50 

  

7.184 
184. personnage grotesque avec 1 nez pis que celui de 
Coquelin finissant par une autre tete – tete aussi a cote, 
un enchevetrement de nez – 29.50 

  

7.185 

185. 1 masque grotesque avec 2 yeux d’ivoir et 1 oeil de 
sur le frond  - nez [insensé?] -- bois plus pale – 29.50 [une 
accolade à droite indique que les numéros 7.185 et 7.186 
sont apparentés] 
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7.186 

186. un masque grande bouche ouverte dont le [nu?] lui 
sert a tenir 1 lorgnon de corne transparente – bois plus 
pale – 29.50  [une accolade à droite indique que les 
numéros 7.185 et 7.186 sont apparentés] 

  

7.187 187. 1 socle racine – haut comme un petit tabouret – très 
original – 29.50 

  

7.188 

188. petite maison petit bassin petit cheval paysage avec 
rocher 6 [rosatre?] socle flambe clair – Langsweld – en 
biscuit - Ming -- 200  [avec 7.189: “une paire de chimères 
longue verte, rose et jaune a socles décoré de meme – 
porte bouquet bleuatre verdâtre–“ et 7.190: “200 fr les 3 
pièces] 

Langweil  

7.189 

189. une paire de chimères longue verte, rose et jaune a 
socles décoré de meme – porte bouquet bleuatre 
verdâtre– [avec 7.188: “petite maison petit bassin petit 
cheval paysage avec rocher 6 [rosatre?] socle flambe clair 
– Langsweld – en biscuit - Ming – 200” et 7.190: “200 fr 
les 3 pièces] 

Langweil  

7.190 

190. 200 les 3 pièces [avec 7.188: “petite maison petit 
bassin petit cheval paysage avec rocher 6 [rosatre?] socle 
flambe clair – Langsweld – en biscuit - Ming – 200” et 
7.189: “une paire de chimères longue verte, rose et jaune 
a socles décoré de meme – porte bouquet bleuatre 
verdâtre”] 

Langweil  

7.191 191. une grande panthère bois doré Langsweld – 1400 Langweil  

7.192 
192. de chez Briochon - encrier – paysage avec rocher 
brunatre socle flambé vert et jaune objet semblables au 
188 [7.188?] de Langsweld – biscuit – 15 

Langweil/Bricho
n 

 

7.193 
193. une petite tortue noire faite et donnée par Viardot 
pour porter les 5 petites figurines japonaises en cire 
données par Mr Albert Tissandier.  

Viardot/Tissand
ier 

 

7.194 194. petit elephant avec personnage dessus – dent de 
morse -- 33 

  

7.195 195. 1 dragon cheval chimérique netské ivoir – 12.50   

7.196 196. 1 grenouille escaladant un gros fruit d’ivor netské –
15.50 

  

7.197 197. 1 petit bateau 9 personnages, 1 singe et 1 paquet de 
caravane -- 23 

  

7.198 198. une grosse grenouille avec personnage accroupi sur 
sa tete – netské ivoir – 19.50 

  

7.199 199. une petite tortue a queue royale ivoir teinté avec 
petit personnage dessus – 12.50 

  

7.200 
200. 1 sorcière danseuse bois naturel très jolie platine a 
tete et pieds d’ivoir tenant 1 bouquet – masque de vieille 
femme méchante -- 23 

  

7.201 201. grenouille bois naturel netské -- 25   
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7.202 
202. netské bois usé laqué rouge personnage se grattant 
la tete – avec un petit baton à boule dans l’autre main – 
7.50 

  

7.203 203. 1 netské ivoir singe a grosse tete tenant 1 gourde par 
une branche en fleurs – très joli – 9.50 

  

7.204 204. 2 toutes petites grenouilles dans une tuile [souligné] 
bois ou ivoir rouge – 9.50 

  

7.205 205. 1 petit bonhomme ivoir grossier caché dans une 
feuille ayant peur d’un colimaçon. – 7.50 

  

7.206 206. 1 netské diable ivoir ayant une hotte sur le dos – 
cerclée de cordes – 5.90 

  

7.207 207. 1 danseur ou avocat avec un masque noir et grande 
barbiche blonde tenant 1 bouquet – netské ivoir – 15.50 

  

7.208 208. 2 toutes petites maisons – netské ivoir—5.90   

7.209 209. 1 tout petit enfant laqué rouge de Canton tenant 1 
boule netské très fin – 12.50 

  

7.210 
210. 1 petit diable bois naturel très joli chassé d’une 
maison lui jettant des pois dans le dos -- dont il tache de 
se garantir avec son chapeau – netské – 7.50 

  

7.211 211. 1 netské ivoir – rat sur un paquet de cordes – 5.90   

7.212 
212. une paire de chimères bois laqué rouge avec boules 
à jour et boule bois rouge roulant au milieu – Mme 
Langsweld 200  [avec 7.213: vide] 

Langweil (Mme)  

7.213 
213. [2e chimère avec 7.212: “une paire de chimères bois 
laqué rouge avec boules à jour et boule bois rouge 
roulant au milieu – Mme Langsweld 200”] 

Langweil (Mme)  

7.214 214. 1 poisson rougeatre peut être acajou assez grossier 
mais joli – Mme Langsweld avec signature sur nacre – 90 Langweil (Mme)  

7.215 215. 1 petit ecran monté par Viardot avec 2 planchettes 
garnies fruits fleurs jade que j’ai utilisée [pas de prix] Viardot  

7.216 
216. très joli petit cabinet meuble réparé par Viardot qui 
était dans la 3 galerie Tonkin à présent sur la vitrine 
carrée 2e galerie.  numéroté ailleurs [pas de prix] 

Viardot  

7.217 

217. 2 très jolies petites soucoupes laques de Pékin noir 
achetées il y a bien longtemps chez Mme Guerin – rue 
Montmartre -- 10 [avec 7.218: “j’en avais rapporté 5 
d’antibes dont 3 ont disparu tout de suite – sous Joseph”]  

Guérin (Mme) rue Montmartre 

7.218 

218.  j’en avais rapporté 5 d’antibes dont 3 on disparu 
tout de suite – sous Joseph [avec 7.217: “2 très jolies 
petites soucoupes laques de Pékin noir achetées il y a 
bien longtemps chez Mme Guerin – rue Montmartre  -- 
10” ] 

Guérin (Mme) rue Montmartre 

7.219 219. 2 petits joujous papier et coton de chez Doucet 
donné par Mme Dumay – 5 

Doucet/Dumay 
(mme) 

 

7.220 220. une toute petite chimère bleu de pluie – 5   
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7.221 
221. 1 petite main de Boudha cristal de roche très pur sur 
un très joli petit socle bois de fer très sculpté  -- Mme 
Langsweil – 80 

Langweil (Mme)  

7.222 222. un très joli petit dieu de la longevité a grosses 
oreilles – porcelaine rougeatre – Mme Langsweld – 5 Langweil (Mme)  

7.223 223. une toute petite chimëre porcelaine boite bleu de 
pluie donnée par Mme Langsweil [cadeau] Langweil (Mme)  

7.224 
224. petit singe en marbre brunatre mangeant une 
mangue -- fruit – avec un petit socle marbre pareil -- 
numéroté avec le même numero – 40 -- Langlwiel 

Langweil  

7.225 225. un petit lapin porcelaine dorée avec de jolies oreilles 
-- Baretta – 20 Beretta (Maria)  

7.226 
226. une paire de grands chien grès brunatre assis avec 
colier porcelaine blanchatre Mme Langsweil – 500  [avec 
7.227: vide] 

Langweil (Mme)  

7.227 
227.  [2e chien avec 7.226: “une paire de grands chien 
grès brunatre assis avec colier porcelaine blanchatre 
Mme Langsweil – 500”] 

Langweil (Mme)  

7.228 228. 1 grosse bete jade vert clair forme sphinx - ou 
indienne --Langsweld – 750 Langweil  

7.229 229. 1 chimère jade bleu un peu très peu verdatre – avec 
socle ivoir teinté de vert Langweil –  400 Langweil  

7.230 230. 1 petit vase jade vert gravé – avec petit sole [socle] 
bois de fer sculpté – Langsweil – 100 Langweil  

7.231 
231. un vase rond gravé plat a anses seulement indiqué 
fayence vert camelia très clair – avec son petit socle bois 
de fer Langweil pour la vitrine verte -- 60 

Langweil  

7.232 232. une bouteille porcelaine bleu turquoise flambée plus 
foncée jusqu’au noir – cassée au goulot – Langweil – 90 Langweil  

7.233 
233. la paire 2 tout petits chevaux bleu turquoise et violet 
vente Beurdeley Mme Langsweld –200  [avec 7.24: “id_ 
id_”] 

Langweil/Beurd
eley (vente) 

 

7.234 
234. “id_ id_” [2e cheval avec 7.233: “la paire 2 tout 
petits chevaux bleu turquoise et violet vente Beurdeley 
Mme Langsweld –200”] 

Langweil/Beurd
eley (vente) 

 

7.235 

235. un tout petit bateau porcelaine blanche jaune et vert 
vente Beurdeley – Mme Langsweld [rayé et remplacé 
par:] rendu – remplacé par un grand personnage 
ancienne dorure assis dans un fauteuil bois laqué rouge 
vieille dorure avec barbe favori moustache et vrai poils ou 
cheveux ou crins – 75 [pas clair si le 2e objet provient de 
la vente Beurdeley] 

Langweil/Beurd
eley (vente)? 

 

7.236 
236. très jolie boite lapis Lazuli d’autrefois avec 
caractères dorés --numéro perdu et remplacé -reprise 
dans les boites [souligné] [pas de prix; pas de marchand] 

  

7.237 237. un tout petit morceau de rocher a moi recoupé par 
Viardot fesant tout petit socle [pas de prix] Viardot  

7.238 238. 1 petit netské l’homme à la lanterne très joli mais 
que je crois moderne – Langsweil – 30 Langweil  



Collection d’Ennery  336 
 

7.239 
239. 1 tortue poterie jaune a dos ouvrant avec couvercle 
très mobile – que d’Ennery dit pr [pour] faire les patés – 
60 

  

7.240 
240. un dieu assis très ancien – un peu exoriflé [excorifé?] 
donné par Mme Langweil après la maladie de d’Ennery 
[cadeau] 

Langweil (Mme)  

7.241 

241. une petite chimère ou tortue fesant theiere blanc de 
chine a queue fesant anse – bleu jaune avec ouverture 
sur le dos découpé – ventre jaune brouillé – 20 [une 
accolade à droite indique les les numéros 7.241, 7.242, 
7.243, 7.244, 7.245 viennent tous de chez “Baretta”; ils 
seraient probablement acquis en même temps] 

Beretta (Maria)  

7.242 

242. 1 toute petite chimère bois sculpté naturel grossier 
avec boulle grossière Baretta – 10  [une accolade à droite 
indique les les numéros 7.241, 7.242, 7.243, 7.244, 7.245 
viennent tous de chez “Baretta” et ont probablement été 
acquis en même temps] 

Beretta (Maria)  

7.243 

243. une paire biche et cerf fond blanc pommellée de 
ronds gris le cerf a des cornes superbes – la biche n’en a 
pas – 90  [avec 7.244: “id.”] [une accolade à droite 
indique les les numéros 7.241, 7.242, 7.243, 7.244, 7.245 
viennent tous de chez “Baretta” et ont probablement été 
acquis en même temps]  

Beretta (Maria)  

7.244 

244. id [2e de la paire avec 7.243: une paire biche et cerf 
fond blanc pommellée de ronds gris le cerf a des cornes 
superbes – la biche n’en a pas – 90] [une accolade à 
droite indique les les numéros 7.241, 7.242, 7.243, 7.244, 
7.245 viennent tous de chez “Baretta” et ont 
probablement été acquis en même temps] 

Beretta (Maria)  

7.245 

245. une chimère ronde grès de Bizene aspect rond 
tenant une boule plus grossse qu’elle – Baretta – 10  [une 
accolade à droite indique les les numéros 7.241, 7.242, 
7.243, 7.244, 7.245 viennent tous de chez “Baretta” et 
ont probablement été acquis en même temps] 

Beretta (Maria)  

7.246 246. un poisson vieux chine assis sur sa queue sur un 
socle bariolé – Mme Langweil -120 Langweil (Mme)  

7.247 247. 1 socle carré long violet aubergine vente Beurdeley -
- 110 

Beurdeley 
(vente) 

 

7.248 248. 1 socle porcelaine fond blanchatre – a jolis décors 
sur les cotés -- vente Beurdeley -- 120 

Beurdeley 
(vente) 

 

7.249 
249. 1 petit ecureuil jaunatre avec une branche de raisin 
différentes nuances bleuatres a grandes queue verdatre 
et jaunâtre – avec une feuille – 45 

  

7.250 250. 1 petit socle rond bleu turquoise Langweil -- j’ai le 
pareil sous une femme -- Winternitz – autrefois – 50 Winternitz  

7.251 251. 1 tortue bleue turquoise soi disant vieux chine – 15   

7.252 252. 1 socle rouge et noir et or ancien – 15   

7.253 253. petit tigre bois sculpté grossier à yeux [blancs?] –5  
[avec 7.254: “petit tigre bois sculpté grossier”] 
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7.254 254. petit tigre bois sculpté grossier [avec 7.253: “petit 
tigre bois sculpté grossier à yeux [blancs?] –5”] 

  

7.255 255. un manteau fleury personnage en buis portant un 
enfant dans son sac sur son dos – 5 

  

7.256 256. un petit personnage bois léger à masque blanc – 5   

7.257 257. une toute petite chimère accroupie blanc de chine 
comme ceux de chez Guérin autrefois 5 

  

7.258 
258. un petit personnage porcelaine moderne très jolie 
laqué doré avec 1 crapaud bleu sur son épaule Langweil – 
20 

Langweil  

7.259 259. 1 petite coquille noire et rouge bois laqué netské – 
Langweil -- 5 Langweil  

7.260 
260. 1 paire bete grossiere bois blanc jolie patine qui ont 
du etre les pieds d’un ecran ou d’un meuble – Guerrier -- 
15 

Guerrier  

7.261 

261. une paire bete grossiere bois blanc jolie patine qui 
ont du etre les pieds d’un écran ou d’un meuble – 
guerrier – le prix est de l’autre coté -- 0 [2e avec 7.260: “1 
paire bete grossiere bois blanc jolie patine qui ont du etre 
les pieds d’un ecran ou d’un meuble – Guerrier – 15”] 
[7.260 was on the previous page] 

Guerrier  

7.262 

262. 1 paire toutes petites chimères bois blanc même 
patine que les 2 numéros ci dessus – 10  [une accolade à 
droite montre que les numéros 7.262 et 7.263 sont de 
chez Guerrier et 10 francs total avec 7.263: “id”] 

Guerrier  

7.263 

263. 1 id – id [2e avec 7.262: 1 paire toutes petites 
chimères bois blanc même patine que les 2 numéros ci 
dessus – 10  ensemble [une accolade à droite montre que 
les numéros 7.262 et 7.263 sont de chez Guerrier et 10 
francs total] 

Guerrier  

7.264 264. une toute petite chimère cuivre doré sur soie rouge 
– ornement à plat – Mme Langweil—[cadeau] Langweil (Mme)  

7.265 
265. un tout petit bonhomme donné par Mme Langsweld 
– pierre de Lard – 3 [une accolade à droite montre que 
7.265 and 7.266 vont ensemble] 

Langweil (Mme)  

7.266 

266. un tout petit bonhomme à culotte blanche tête 
[cornue?] très souriante donné par Mme Langweil poterie 
– 5    [une accolade à droite montre que 7.265 and 7.266 
vont ensemble] 

Langweil (Mme)  

7.267 
267. 1 netské dieu de la longévité à longue tete laque 
rouge de Pékin ou Canton -- Mlle Marie – 29 juin 1898 – 
40 

Marie (Mlle)  

7.268 
268. 1 grosse chimère bleu turquoise a grelot doré 
[dou’Weil?] or - que je crois moderne -- Mme Langweil – 
200 

Langweil (Mme)  

7.269 

269. 1 poussah blanc a manteau brun 1 pied raccommodé 
déchaussé biscuit -- Mme Langweil – 200  [avec 7.270: “1 
petit canapé chinois bois de fer à paneaux de marbre 
Mme Langweil”] 

Langweil (Mme)  



Collection d’Ennery  338 
 

7.270 

270. 1 petit canapé chinois bois de fer à paneaux de 
marbre Mme Langweil [avec 7.269: 1 poussah blanc a 
manteau brun 1 pied raccommodé déchaussé biscuit -- 
Mme Langweil – 200] 

Langweil (Mme)  

7.271 271. 1 chimère très lourde verte et jaune impérial pour 
faire un milieu--  j’en ai 4 semblables – 60 Langweil (Mme)  

7.272 272. 2 toutes petite chimères vert et jaune a faire monter 
-- 70  [avec 7.273: “la paire Mme Langweil”] Langweil (Mme)  

7.273 273. la paire Mme Langweil [avec 7.272: “2 toutes petite 
chimères vert et jaune a faire monter – 70”] Langweil (Mme)  

7.274 
274. 1 tigre et son petit bois sculpté avec leurs 2 queues 
apparentées montrant toutes ses dents Mme Langweil -- 
80 

Langweil (Mme)  

7.275 
275. une paire très grosses chimères bois sculpté doré 
très lourdes pour mettre par terre – 600  [avec 7.276: 
Mme Langweil] 

Langweil (Mme)  

7.276 
276. Mme Langweil [avec 7.275: une paire très grosses 
chimères bois sculpté doré très lourdes pour mettre par 
terre – 600] 

Langweil (Mme)  

7.277 
277. une paire de grosses chimères bois laqué rouge – 
Langweil – 300  [avec 7.278: “pour dessus de meubles 
que je payerai à son retour de Suisse”] 

Langweil  

7.278 
278. pour dessus de meuble que je payerai à son retour 
de Suisse [avec 7.277: paire de grosses chimères bois 
laqué rouge Langweil, 300] 

Langweil  

7.279 279. une tortue bois laqué et homme dessus sur un 
plateau de chez Bing -- perret-Vibert – 100 

Perret & 
Vibert/Bing 

 

7.280 280. 1 Boudha ou guerrier couché sur un petit plateau 
aussi pierre de lar -- perret-Vibert – 200 Perret & Vibert  

7.281 281. 1 grand guerrier tout debout – avec petit socle bois 
de fer et sa lame – perret Vibert – pierre de lar --  200 Perret & Vibert  

7.282 
282. une corvette sidgi moderne renfermant une tour 
avec 2 petits personnages – Perret Vibert d’un joli vert – 
un peu foncé -- 50 

Perret & Vibert  

7.283 
283. un petit personnage a gros ventre et grosses oreilles 
Sidgi vert clair très joli mais très moderne – Perret Vibert -
- 17 

Perret & Vibert  

7.284 284. un dragon lézard Satzouma moderne Perret-Vibert – 
17 Perret & Vibert  

7.285 285. 1 serpent roulé se dressant sur un rocher Satzouma 
moderne Perret-Vibert --- 17 Perret & Vibert  

7.286 
286. 1 petit ecran bois de fer très fin, en très bon état 
avec une très jolie plaquette dragon jade blanc très 
fouillée Perret-Vibert  -- 100 

Perret & Vibert  

7.287 287. 1 grosse bête très lourde grès bizene pour mettre 
par terre -- ibrahim avenue de l’opéra -- 50 Ibrahim avenue de l'Opera 

7.288 288. 1 grosse bête bleu turquoise moderne très lourde ne 
pouvant pas aller dans une vitrine -- ibrahim -- 50 Ibrahim  
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7.289 
289. une grosse paire de chimère moderne très lourde 
pour aller sur une vitrine -- à décoration criarde – ibrahim 
-- 50 [avec 7.290: “se regardant bien – 50”] 

Ibrahim  

7.290 
290. se regardant bien – 50  [avec 7.289: “une grosse 
paire de chimère moderne très lourde pour aller sur une 
vitrine -- à décoration criarde – ibrahim – 50”]  

Ibrahim  

7.291 

291. 1 très grosse chimère jaune et verdatre a ronds irisés 
– 100  [une accolade à droite indique que les numéros 
7.291, 7.292, 7.293, 7.294, 7.295, 7.296 viennent de chez 
Ibrahim]  

Ibrahim  

7.292 

292. 1 biche blanchatre a cornes brunes et [pieds?/poils? 
–surécrit donc illisible] de chevaux  --  20  brun clair [une 
accolade à droite indique que les numéros 7.291, 7.292, 
7.293, 7.294, 7.295, 7.296 viennent de chez Ibrahim] 

Ibrahim  

7.293 

293. 1 chimère jaune vert et bleu tres grossière [grès?] à 
pattes de devant tout à fait carrés -- moderne -- 40  [une 
accolade à droite indique que les numéros 7.291, 7.292, 
7.293, 7.294, 7.295, 7.296 viennent de chez Ibrahim] 

Ibrahim  

7.294 

294. 1 chimère comme j’en ai deja une acquise de chez 
ibrahim grès moderne – il y a longtemps -- 20  [une 
accolade à droite indique que les numéros 7.291, 7.292, 
7.293, 7.294, 7.295, 7.296 viennent de chez Ibrahim] 

Ibrahim  

7.295 

295. 1 paire petites chimères pierre commune très 
anciennes grisâtre, tenant 1 boule dans ses pattes --20  
[avec 7.296: “idem”] [une accolade à droite indique que 
les numéros 7.291, 7.292, 7.293, 7.294, 7.295, 7.296 
viennent de chez Ibrahim] 

Ibrahim  

7.296 

296. idem [avec 7.295: “1 paire petites chimères pierre 
commune très anciennes grisâtre, tenant 1 boule dans 
ses pattes –20” [une accolade à droite indique que les 
numéros 7.291, 7.292, 7.293, 7.294, 7.295, 7.296 
viennent de chez Ibrahim]  

Ibrahim  

 

 

  

 
 
 
 
 


